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CATALOGUE

DES LIVRES
DU CABINET DE M. L...



Les personnes qui ne pourront se trouver à cette vente^

pourront adresser leurs commissions à Ant. Aug. Renouard

,

libraire, rue Saint-André-des-Arcs, n® 55.

Prix
,
-brocbé 3 fr. 5o c.

Franc de port
,
par la poste, pour tout l’em-

pire françois 5

Franche port
,
pour la plupart des villes de

l’étranger 6 5o c.

On est prié d’affraucliir toutes lettres relatives à cette vente.

h:m



CATALOGUE

DES LIVRES
MANUSCRITS ET IMPRIMÉS

DES PEINTURES, DESSINS ET ESTAMPES

DU CABINET DE M. L..

Dont la vente se fera lundi ii Janvier 1808, et jours sui-~

vants
,
à cinq heures très précises de relevée ,

en la salle

deM. Silvestre
^
rue des Bons-Enfants.

( JÂ-rJ .

" 9rp' ' /

A PARIS,
CHEZ antoine-augustIn renouard,

RUE SAINT-ANDRi;-DES-ARCS, n* 55.

M DCCC YII.
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AVERTISSEMENT.

Cette Collection, l’une des plus importantes

qui aient été depuis long- temps exposées en

^
vente publique

,
présente

,
dans chacune de ses

classes
,
un grand nombre d’articles méritant à

tous égards l’attention des amateurs. Celle des

Beaux-arts
,

qui est extrêmement nombreuse
,

contient une brillante réunion de dessins origi-

naux anciens et modernes, d’estampes ou sépa-

rées
,

ou en Recueils mêlés
,
ou en (Euvres

complets
,
dont plusieurs sont très importants

et d’une grande beauté. Dans cette classe

,

comme dans toutes les autres
,
on trouve un

grand nombre des plus belles éditions, impri-

mées par les Aide
,

les Estienne
,

les Didot

,

Bodoni
,

et autres imprimeurs célèbres
;
plu-

sieurs éditions des premiers temps de l’impri-

merie; des livres magnifiquement exécutés sur

vélin, ornés de précieuses miniatures; un très

grand nombre des meilleures cartes géographi-

ques , dont plusieurs manuscrites et fort rares
;

des auteurs classiques grecs et latins, dont plu-

sieurs en grand papier, et des reliures les plus

recherchées; un grand nombre de volumes dé-

corés de cette belle reliure que rendent si pré-

cieuse aux amateurs le nom et les armes de



\j AVERTISSEMENT,
l’illustre J. Aug. De TIiou

;
une nombreuse et

très piquante Collection de manuscrits remar-

quables soit par leur ancienneté
,

soit par l’élé-

gance de leur exécution, de la main de Jarry
,

Gilbert
,
&c. soit par la singularité de leur con-

tenu. Tels sont, en apperçu, les objets précieux

offerts à l’empressement des amateurs
,
auxquels

on ne peut se dispenser d’indiquer encore la

Collection magnifique des dessins de botanique

due aux talents du célèbre Redouté
,
et la Collec-

tion non moins précieuse des dessins pour

l’Histoire de France, de la main de l’habile

Moreau le jeune, si connu par ses belles et nom-

breuses productions.

Les mots : ^utre exemplaire
^
second exem-

plaire^ ou autres expressions équivalentes, qui

reviennent assez souvent dans le cours de ce

Catalogue
,
désignent non-seulement que c’est un

exemplaire du même ouvrage
,
mais que cet

exemplaire est absolument de la même édition

que le numéro qui précède. Le titre est répété en

entier toutes les fois que l’édition est différente.

On offre encore aux amateurs un morceau

d’un mérite extraordinaire
,
qui ne fait point

partie de cette vente publique
,
et dont on est

autorisé à traiter à l’amiable : c’est un magni-

fique tableau de Greuze , le plus beau peut-

être de tous ses ouvrages.



AVERTISSEMENT. yl]

En voici la description prise du Catalogue de

M. Duclos-Dufresnoy
,
page 4? 7 ,

à la vente

de qui il a ëtë achetë dans Tan ni (lyqS).

Sainte Marie Egyptienne dans le désert; retirée dans un

antre
, on la voit nue et à genoux sur une natte de jonc

en partie roulée sur un rocher, la tête appuyée sur sa

main gauche
,
paroissant méditer les ^^assages d’un

livre saint posé près d’elle
,
et portant sur sa poitrine

une croix qu’elle tient de la main droite; ses longs

cheveux blonds et épars descendent jusqu’à terre , en

lui couvrant une partie du corps; un lion couché

dans le fond termine le tableau. Ce sujet aimable , et

d’un dessin plein de grâces, joint à une expression

douce, un coloris d’une fraîcheur admirable. Sa touche

moelleuse et transparente, et la vie dont il paroît

aiiimé, lui ont acquis une réputation faite pour dis-

penser de tout éloge. Hauteur , 65 pouces ; largeur
,

53 pouces.

Les personnes qui desireroient faire l’acquisi-

tion de ce chef - d’œuvre
,
pourront s’adresser

chez M. Renouard
,

qui délivrera des cartes

pour aller l’examiner.

I





iTIONS.
La Table des Auteurs du C

de M. L... sera délivrée grcitl^ midi jusqu’à deux heures

^

représenterontce feuilletileqi ,

^
^

^ A us bien complets : on aura
de valeur que jusqu au mo une fois emporté de la salb

Passé ce temps, on sê croira d

en magasin les exemplaires <

retirés.

Cette Table sera publiée î

cembre prochain. i à 8

. . . 564 et son double

Paris
;
le premier novemb 2765 —2782

4392 — 442^^

. ^
732 — 760

Awt. /

i

HU c
'

' i

ii 12.

-4439, 4442 —4453
2783 —2809
761 — 794
565 — 578

-10 et un double de 10

ii i3.

4454 —4482
579 — 583

.... 11—18

.... 2810 —2832

.... 4440 et 444 '

.... 795 — 820

. . . . 2833 —2861
58 1 3 —5844

.... 19 — 3o

le double du n® 687





ORDRE DES VACATIONS.

O Jsr verra les livres tous les jours
,
depuis midi jusqu’à deux heures

^

Les livres sont bien conditionnés
, et tous bien complets : on aura

toute facilité pour les collationner; mais une fois emporté de la sali®

de vente
, aucun volume ne sera repris.

ï«re 'Vacation , 1 1 janvier 1808. ‘

Théologie i à 8
Jurisprudence 664 et son double
Belles-lettres 2765 —2782
Histoire 4^9^ —
Sciences et aîL^ts 7831 — 760

2® vacation , mardi 12.

Histoire 442^2’^—4489 , 444 ^ —44^3
Belles-lettres 2788 —2809
Sciences et arts 761 — 794
Jurisprudence 565 — 578
Théologie 9'—’io tin double de 10

3® vacation
, mercredi i 3 .

Histoire 44^4 —4482
Jurisprudence 579 — 583
Théologie 11 — 18
Belles-lettres. 2810 —2832
Histoire 444oet 4441
Sciences et art* 798 — 820

4® vacation f jeudi i4*

Belles-lettres 2833 —2861
Histoire

^

58 1 3 —5844
Théologie iq — 3o
Jurisprudence 584— 612 et le double du n® 687



ORDRE DES VACATIONS.

5® vacation
,
vendredi 1 5 janvier.

Théologie 3

1

Jurisprudence 6

1

3

Belles-lettres. . . 2862
Histoire 4483
Sciences et arts 821

vacation ^ samedi 16.

Histoire 4^®^
Belles-lettres. 2879
Théologie 198

7® vacation
y

lundi 18.

Sciences et arts SSy

Théologie 5o

Belles-lettres ^9*8
Jurisprudence 621

—

634 , et un double du

8® vacation y mardi 19.

— 49— 620
—2878
— 4602
— 848

—4535
—2912
— 200

— 897— b7
2926

n° 629

Sciences et arts.. 898 — 924^
Histoire..., 4536 —-4549
Belles-lettres 2927 —2961

' 9® vacation , mercredi 20.

Jurisprudence.

.

Sciences et arts.

Belles“lettres.

.

689 — 661

926 — 958
2962—2990 , et un exemplaire du n° 3836

10® vacation
^
jeudi 21.

Sciences et arts

Histoire

Belles-lettres. . .

,

Théologie

9^9 — 99^
455o —4568
2991 3o 2 I

68 — 82
,



ORDRE DES VACATIONS.

Il® vacation, vendredi janvier.

Jurispradence 663 — 669

Sciences et arts 99^ •—lO'iS

Théologie. 63 — 9S

Histoire 4^69 —4^79
4588 —4^99
4580 —4587

la® vacation, samedi 2$.

Sciences et arts. 1026 — 1066

Jurisprudence 670 — 6b5

Belles-lettres « . . . . 3o22 —3o3S

Théologie . 99
Jurisprudence... 662, 635 , 636, 638 et 637

i3* vacation ,
lundi 2.5.

Histoire 4600 —464**
Théologie ii4 — i3o

Belles-lettres 3o36 —3o4i

3o43 —3o56
Plusieurs doubles du n° 3o39

,
et des OEuvres d’Homère.

3o4*

14® vacation
,
mardi 26.

Théologie l3o’*'— 146
Jurisprudence, 686 — 70a
Histoire 464^ —4656

. Sciences et arts. 1067 — 1 104
BellesT-lettres

,
un Exemplaire du n® 3836

i5® vacation, mercredi 27.

Histoire.... 4667 —4700
Belles-lettres..... SoSy —3 106

16® vacation
,
jeudi a8.

Théologie 147 — 164
Histoire 4/01 —474o
Belles- lettres 3107 —3ii9
Jurisprudence 7o3 — 72 a



ORDRE DES VACATIONS.

17® vacation^ vendredi janvier.

Jurisprudence «723 — 701
Théologie i 65 — i<;7

Belles-lettres 3 120 —3 i 56^

Et le dernier double du n® — 3836

ï8® vacation, samedi 3 o.

Sciences et arts. 1 io5 1 1 Ss
Histoire 474 ^ —4760
Belles-lettres 3x57 —3176

vacation ,
lundi février.

Sciences et arts.. ti 53 — ii 83
Belles-lettres 3 177 —3195
Sciences et arts 1627 —

i

54 i

Théologie... 201 — 221

20* vacation, mercredi 3 .

Histoire.. 4761 —47 ^^

Sciences et arts i2o3 — 121 3

Belles-lettres 4*89 —4204
3196 —3233

21® vacation
,
jeudi 4.

Sciences et arts 1214 — 1248
Histoire 4782 —480^
Théologie 244 268
Belles-lettres 3234 —325 i

22® vacation, vendredi 5 .

Théologie 259—273
Belles-lettres 3262 —8298
Théologie 222 — 281

Sciences et arts.. 1184 —1200



ORDRE DES VACATIONS.

ai* vacation^ samedi 6 févner.

Sciences et arts ï^Af)
—

Histoire 4806 —4^39
Sciences et arts 1201 —1202

849 — 856

24® vacation^ lundi 8.

Histoire 484® — 4884
Sciences et arts ^^94 —“i 3 iï

Belles-lettres 8299 —-3316

Théologie 232 — 288
Sciences et arts 1248'*' porté à la fin de cette feuille.

• 25 ® vacation , mardi 9.

Histoire 4898 —4980
Sciences et arts i 565 —1610
Belles-lettres 33 17 —3327
Le numéro 3327 paroît écrit en lettres d’argent.

26® vacation^ mercredi 10.

Belles-lettres 3328 —3368
4241 —4^50

Sciences et arts i 3 i 3 —

i

3 i 8

Théologie 289 — 248
Histoire 4981 —^4949

4885 —4892

27® vacation^ jeudi 1 1.

Belles-lettres 3369 — 34 o8

Théologie 274 — 2qi
Sciences et arts 1820 — 1334
Histoire 49^0 —4963
Sciences et arts 1819



ORDRE DES VACATIONS.

îat8® vacation^ vendredi I2 février.

Sciences et arts i6i i

Histoire 4964
Sciences et arts i335

29* vacation^ samedi i3,.

Histoire.. 4997 *

Belles-lettres 3409 •

Sciences et arts, 1372 qui par erreur est coté. . . .

3O* vacation lundi i5.

Théologie 5j8 -

'Histoire.. . 5o5o •

Sciences et arts.. ............... i353 •

I

Si® vacation.^ mardi 16.

Théologie.. 485-
Histoire 5o85
Belles-lettres 3443

32® vacation
, mercredi 1 7.

—1657
— 4996—i352

5o/s9'

3442
1272

563
-5o84

-i362'

5t 7
5i3i
-3453^

Théologie 440 — 484
Histoire 5 182 —5i6i
Sciences et arts i363 —1371
Les sept derniers numéros portent, par erreur, la centaine 3 au

lieu de 3.

Belles-lettres.* . 3454 —>3459^

,c 33® vacation
,
jeudi 1 8.

Histoire.. 6260

—

52()8

Théologie 3oi — 3o8

Sciences et arts i542 —1564
Belles-lettres 3460 —34^5'



ORDRE DES VACATIONS.

34® vacation^ vendredi février.

Histoire 53 i 5 —5343 ^

Sciences et arts i373 —

i

4 i 9
Les trois premiers numéros portent la centaine 3 au lieu de A

Théologie; 2g3 . 3oo^ et 29a

vacation y
samedi 20..

Histoire.^ . . 5344 —539S
Sciences et arts i 44o — 1455

1426 —1439

36® vacation
y
lundi 22.

Théologie.. Sog — 336
Belles-lettres 433o —4^91
Sciences et arts 2319

37® vacation
y
mardi 'iZ.

Histoire 53g7 —544o.

Sciences et arts 2738
Belles-lettres.. . 3486 —35oi

38® vacation, mercredi 24.

Théologie 33 / — 378
Histoire 6441 —5468
Belles-lettres 3502 —3524
Et trois doubles en gr. p. de format in-4 ‘^ du dernier numéro.

vacation
y
jeudi 1^.

-Théologie . 874 — 406
Histoire . . 5469 —5498
Belles-lettres 3525 —3552
Le dernier n° est coté par erreur 365 a

40® vacation
,
vendredi 26-

Hlstolre 5 499 ——5537
Sciences et arts. . .^ 1496 — 1 026
Belles-lettres 425 1 — 4271



ORDRE DES VACATIONS.

4i® vacation, samedi 27 février.

Supplément

.

Histoire. . . .

Belles-lettres.

6459
5538
3553

42* vacation , jeudi 3 mars.

Supplément 6478
Histoire 5583
Belles-lettres 4^12
Sciences et arts 1420

43* vacation , vendredi 4.

Théologie 4^5
Histoire 641

5

Sciences et arts 2723
Belles-lettres 4^97
Supplément 65o8

44® vacation , samedi 5 .

Supplément 65 19
Théologie 4^7
Belles-lettres 4212
Sciences et arts 14^7

45® vacation, lundi 7»

Supplément 6544
Histoire ^^99
Belles-lettres 4279
Sciences et arts 1478

46® vacation ,
mardi 8.

Sciences et arts 2681

Histoire 6384

Belles-lettres 358

1

—6477
—5582
—358o

— 65o7
— 56 i 4
—4829
— 14^5

— 439
—6458
—2737
—481

1

—65 18

—6543
— 434
— 4240
—1465

—6676—53 i 4

—4296
—1495

—2722
^6414
.

—

3590



ORDRE DES VACATIONS.

/i7® vacation, mercredi ^ mars.

Histoire 56 i 5 —5655

Supplément 6577 —65 8S

Sciences et arts 1466 —

ï

477
Belles-lettres • ^^91 —5625

48® vacation ,
jeudi i o.

Histoire.. »
—5254

Sciences et arts 2684 —2680*

Belles-lettres 4^78 ,
4272 et un double du n° 6164

49® vcêcation, vendredi ii.

Sciences et arts i683 —1710
Histoire 566 i —6705
Belles-lettres. . . . 8624— 3689 et un double du n« 5655

5o® vacation
y
samedi 12.

Histoire 5845 — 585o , 5852 — 5892
Sciences et arts 2569’*^ — 2612 et 585 1

5 1 e vacation , lundi 1 4.

Histoire 6826 —6383
Sciences et arts. i 658 — 1682
Belles-lettres . 364o —3G48

52® vacation
,
mardi i 5 .

Histoire 5898 —6964
Sciences et arts. . . 2194 — 2216 et un double du n® 6164

53® vacation
y
mercredi 16.

Sciences et arts 1711 — 176S
Histoire.. , 5706 —5 7 89



1

ORDRE DES VACATION
54^ 'vacation

^
jeudi 17 mars.

Histoire.. . 0258 —63 o5
Belles -lettres 42o5 —421 i

Sciences et arts 244^ —2466

5

5

® 'vacation
,
'vendredi 1 8

.

Sciences et arts 1769 —

ï

834'

Histoire 63o6 —6325

56® vacation., samedi ig.

Sciences et arts. . ............... i 835 . —1869
Histoire 6217 —6257
Belles -lettres SgSS — ^974 et 8952

67® vacation., lundi 21.

Sciences et arts. . 1870 — ^927
Histoire. 6 i 45 — 6174 et un double du no 6 i 44

58® vacation , mardi 22.

Belles-lettres ^97^
—4^45

Histoire . 5654 —566o
5162 —5 i 65

59e vacation , mercredi 23 .

Belles-lettres 4046 —4112
Sciences et arts ^940 — ^949

19^^ —

ï

9
'^

9 -

60® vacation ,
jeudi 24.

Histoire 6175 —6206
Sciences et arts 2498 —

2

55 7,

61® vacation ,
samedi 26.

Histoire 6207 —6216

6117 —6144
Sciences et arts 2558 —256q
Belles-lettres «4^57 — 418b'

3649 —3654



ordrï: des vacations.

62® vacation ,
lundi 28 mars.

Sciences et arts 2428 —2442
Histoire 6084 —6116
Belles-lettres 3887 —8849

. . 8928 —8951

63® vacation
,
mardi 29.

Belles-lettres. .

Histoire

Sciences et arts

.

Et un double de

4 ii 3 —
6o5o —6067
2467 —2496

2475

64® vacation
,
mercredi 3 o.

Belles -lettres ^698 —8754
Sciences et arts. —199^

65 vacation
,,
jeudi 3 i.

Sciences et arts

Histoire.. . . ,

Sciences et arts

1994 —2044
6785 —58 i 2

2626 —2633

66® vacation , vendredi i®*" avril.

Histoire 6985 —6049
Belles-lettres 8869 —3885

67® vacation
,
samedi 2,

Histoire
. 6740 —6784
6069 —6o83

deux doubles du n® 6082
Sciences et arts 1960 — 1968

i960 —1966
Belles-lettres 385 o —3858
Belles-lettres. 4^7 ^ —4^77
Sciences et arts 2187 —2193



•71

ORDRE DES VACATIONS.

68® vacation , lundi 4 avril.

Sciences et arts . <2045 — :io85
Belles-lettres 3655 —3692
Histoire . 6965 —^974

69® vacation , mardi 5 .

J

Histoire 5 166 —5 182

IJn double du no 5 1 82, de même en gr. pap. mais sans les portr.

' 5975 —5984
Sciences et arts 2087 —2184

2412 — 2422
Histoire 6068

70® vacation ,
mercredi 6.

Histoire ^*97 —5222
Belles-lettres 3893 —8922
Sciences et arts 21 38 —2171

2 i 35 —2187

71® vacation ,
jeudi 7.

Belles-lettres. .
.

' ^778 —3834
Sciences et arts 2172 —2186

2294 23 II

72® vacation
,
vendredi 8.

Sciences et arts . 2332 —2339
2341 —236o
2387 '—241 1

*

Belles-lettres. ...i 3755 —8777
Sciences et arts 2619 —2625

73® vacation^ samedi 9.

Sciences et arts 261 3 —2618
236 i—2386 et 2340

2320 233 l

23 i 2 — 23 i 8

2270 —229?

t
/ .

J <



i

\

ORDRE DES VACATIONS.

74® et dernière vacation ,
lundi 1 1 avril.

Histoire 5255 —5^59
Sciences et arts.. 2217 à 2269 ,

igSg et 2497 » 2084 à 2o85
Belles-lettres 38 i5 et 3836 , 3886 à 3892
Histoire .... 5223 à 5227

,

5 i 94 à 5196 , 5 i 83 à 6193

Tout sera exposé dans Tordre indiqué par cette feuille,

et jamais aucun numéro ne sera réservé pour être vendu
hors de son rang, à la fin de la vacation.

Article omis. Il sera vendu le lundi 8février.

1248.'^ Observations sur les volcans des Deux-Siciles
,
par

le chevalier Hamilton, avec 54 planches enluminées
d’après les dessins faits et coloriés su i* la nature même,
sous Tinspection de l’auteur, parTéditeur le sieur Pierre
Fabris, en anglois et en françois. Naples

,

1776, in-fol.

veau doré , avec le Supplément,

3^h y









CATALOGUE
DES LIVRES

DE LA BIBLIOTHÈQUE
DE M. L.

THÉOLOGIE.

Textes de la Bible , en hébreu et autres langues
. ' orientales.

Kl hmxiv

1. Biblia sacra ïiebraica, cum punclîs. Parisiis
, Roh.

Stephanus

,

i54o, 9 vol. in-ii
, m. noir.

2 . Autre exemplaire^ en 8 vol. in-ii , m. rouge.

3. Biblia sacra bebraica. Parisiis , Rob. Stephanus

,

i54rj4^,

2 vol. vél. ^
4* Biblia sacra bebraica

,
cum lalina interpretatione Xan-

tis Pagnini : Novuni Testameulum græcum. Antuer-'
piœ

^ Christ. Plantin, i584, in-fol. v. hr.

5 . Biblia sacra bebraica.
, Plantin , in~% v.h,

6. Biblia sacra bebraica. Antuerpiœ, Plantin , inS . vél,

7. Biblia sacra bebraica. Francofurti ad Oderain
, ,

2 vol. in-S. V. hr.

Biblia sacra bebraica. Amstelod, i63o,

9. Biblia sacra bebraica, cum nolis Ever. Vander Hoogt,

2 ^ ohoU,

f ûa/i^ioi4

'^5

^5

Vo

5^

/hcxAJiovj{

I

Amstel. 1706 , 2 vol. î/z-8 . v. hr. ' é ll r "

10. Vêtus Testamentum bebraicum, cum variisleclionibus

,

edidit Benj. Kennicot. Oxonii^ 177b, 2 vol. in-fol. br, ^ 7 “ 5^/

IS yW** Liber psalmorum , bebraice et iat. ed. J. Leusdeii.
Ultra). i688, in-\ 2 , v. hr.

1



)(vO-e 3

P ^

M' /JriMujf' Ç

hi'^SrtHtA

n/r

2 THÉOLOGIE.
12. Penlalenchus Mosis, arabice. Lugd. Bat. J. Maire,

— 1622., ind^. vél.

1 3 . Liber Genesis, arabice et laliiie. [Florentiœ, ex Typo~
graphia Medicea^, in-fol. v.f. exempt, de De Thou.

i 4 * Psalterium Davidis, chaldaice : ,
m. noir

^
Mss.

sur papier.

a< i 5 . Liber Psalraorum, arabice : in-12., m. rouge
,
Mss.

16. Psalmi Davidis
,
lingua syriaca ,

cum versione Tb.
Frpenu.]Lugd. Batauorum, ex Typographia Erpeniana,
1625

,
in-fi. V. f.

Avec notes manuscriles, d’une belle main , et en grand nombre.

17. Liber sacrosancli Evangelii , characteribus et lingua

syra, Jesu Chrislo vernacula
,
scriptorio prelo diligenter

expressa. Kiennœ Austriœ , Mich. Zymmerman ^ i562 ,

£/z-4. v.f.

^^18. Novnm J. C. Teslamentum, syriace. Un tome en 6 par-
ties

,
£72-8. parchemin. —

"

Versions grecques.

)a^4 3

HniCUt^t)

f

)

19. Bibliagræca, cum præfatione Melanchthonis. Basileœ,

i 1645, in-Jol. vél. sans titre.

po. Vêtus et novum Testamenlura, græce. Londlni., i 653
,

^ ^ £72 - 4 . V. br.

El. Vêtus Testamentum græcum
,
ex versione septuaginta

interprelum. Amstel. i 683 , £72-8. v. hr.

'î Vêtus Testamentum
,
græce, ex versione septuaginla

i nlerpretum , edidit David Millius, Trajecti ad Rhe-
num 1725, 2 vol. £72-8. v.f.

23 . Autre exemplaire, relié en maroquin rouge.

p4 * Novum J. C. Testamentum, græce. Basileœ

^

i 543 ,

J in-8 . vél.

Novum J. C. Testamentum. Lutetiœ, Rob. StephanuSy

5^9 ,
in-iT., vél. -

16. Idem. Rob. Stephanus , 1^097 2 vol. £72-12. v. br.

- Idem. Amst. Elzev. 1678, in-ii , v. br.

17. Novum Testamentum
^
græce

,
cum interprelalione

latina græci contextuslineis inserta. Genev. 1627, £72-8.

28. Novum J. C. Testamentum græcum. Sedanij Jannon ,

1628, £72-24? m. rouge.

ag. Autre exemplaire, de même en maroquin rouge.

/'

V

2>

> _

P 3 o. Autre exemplaire, en V. br.
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' THÉOLOGIE. 3

.
3 i. Novum J. C. Tesfamenlum græcum. Parisîis ex

» yac it>o
rpypQgy^ipjiifi regia, 1642, in-fol. charta magna , v. hr. "3

32 . Prolegomena ad Novi Testamenti græci editionem]

accuralissimam. Amstel. 1730, in-l^. v. m.

Miiuytû

”1

Versions latines.

33 . Biblia sacra lalina, 272-12. veau.

Manuscrit sur vélin duxiv* siècle, en lettres très menues

34. Biblia sacra latina. Venetiis
,

opéra atque impensa
Theodorici de Reynshurch et Reynaldi de Novimagio Ç
Theutonicor. ac socior. ï 47^î in-fol. m. r.

35 . Biblia sacra lalina. Venetiis
^

i 483 , 272-4 . v. h.

36 . Biblia sacra, ex Sintis Pagriini tralalioiie, cum notii

Midi. Villaiiovani (Serveli). Lugduni, i^/^‘i,m-fol.v.l\^,

37. Biblia sacra lalina, cum nolis B. Vatabli. Lutetiœ f
Rob. Stpplianus

,
i 545 ,

2 vol. in-^. m. n. 1 . r.
j

38 . Biblia sacra lalina. Lugduni ^ apud G. RoviUium/j\

1673, in-^, fig. du petit Bernard. (

39. Testa menli veleris Biblia sacra
,
sive Libri canonici la-

tini recens ex liebræo facti, brevibusque scholiis illuslrati ^
ab Im. Tremellio et Fr. Junio. Genevœ , J. L'ornœsius

,

1 590 ,
2/2-4. vél. vert.

40. Biblia sacra latina (vulgo dicta des Evêques). Colon.l ^^1

Agripp, Bern. Gualterus
^

i 63o, in-ii. m.r. à riche do-j

SoWU)

rare, avec fermoirs émaillés.

41. Autre exemplaire, rel. en mar. bl. ~ -

42. Bjiblia sacra a Tremellio, Junio et Beza e grqpco in la-
^

tinum versa. Amsterod. 1639, in-m.
~

43. Biblia sacra latina vulgalæ edilionis. Colon. Agripp. 4 —^
1647, 2/2-8. V. m. 4 ~

44 - Biblia sacra latina. Parisiis, Vitré

,

i 652
, lovol. 2/7-1 2.^

^ tp /heH4>d-

lu - R-

45. Biblia sacra latina ,
cum notis chronologicis, bislori-

cis et geographicis. Parisiis^ Vitré , 1691 , 2/2-4. ^
46. Biblia sacra vulgalæ editionis. Lugd. 1716, 5 vol.

172- 12 . V. b. - - . .Le^ Xe.té'-Ui-

47. Biblia sacra latina, ad inslitutionem SS. Delpliini.

Parisiis
J
Lidot natu major , 1784, 2 vol. in- papierCa -C

vél. m. r. reliure de Berome
, jeune. d '

48. Autre exemplaire, m. bl. reliure du même Derome. fO —f
49. Biblia sacra vulgalæ versionis , Clero Gallicano dicala. ^

Parisiis
, Didot natu major

,

1785, 2 vol. in-k.Oop'o^ ^^ ^
Cl riL- '

J

Cùztc-

lA»* h
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4 THÉOLOGIE.
3 5 o. Biblia sacra lalina

,
Clero Gailicaiio dicala.

Didot natii major

,

17 85 , 8 vol. in-^. v. m.
5 i. Psa]teriimi David is. Coloniœ Agripp. Bern. Gual-

2 -$0 therus

,

iGSy, 1/2-24 m. h1
. fermoirs d’argent. à. La.

62.

Psallerium Daviclis el libri sapientiales. Lugd. Bat.
k - 9/ Elzev. i 653 ,

2/2-12
,
m. r.

53 . Jesu Chrisii novuni Testamenlum , ciim TJieod. Bezæ
annolalionibus

,
necnon Joach. Camerarii comrnenta-

rio. Cantahr. 1642, in-fol.

54. Novum J. C. Testamenlum. Parisiis, ex d’ypogra'-

phia regia 1849, ^ /’/z 12,

Paris

2 vol. in iQ.
y
m. r.

'et. en un vol. m. r. ^a.edxa

rel. en 2 vol. veau éc.

^‘^/)VU4ut 2

^ J

Versions françaises.

67. La Bible qui est toute la saincte Escriture , contenant
le vieil et nouveau Testament, ou alliance. Genève

,

{^àVBspéef i 555 ,
in~/^.m.r.

58 . La Sainte Bible trad. du latin en françois.
,

Christophe Plantin

,

i 568 ,
2 vol. infol. v.f.

Exemplaire rempli d’uue quanlilé considérable d’estampes d’an-

ciens maîtres.

69. La Sainte Bible , trad. sur les textes originaux, avec les

différences de la Vulgale. Cologne

,

1739, 2*72-12. m. r.

60. Autre exemplaire, rel. en m. n.

61. Autre exemplaire, rel. en v.f
62. La Sainte Bible

,
trad. par de Sacy , avec fîg. de Maril-

lier. Paris , Befer de Maison-^Neuve. Les sept premiers

cahiers in-ùj^.

63 . La même, 2*72-8. Cahiers 1 « 10.

64. Les Pseaumes de David el les Cantiques, trad. en fran-

çois, in-fol. non relié.

Manuscrit sur vélin, du xv® siècle, dont toutes les capitales

sont en or et en couleurs. C’est un fragment d’une Bible complète

qui a dû être d’une grande beauté.

65 . Le Nouveau Testament traduit en François selon la

Vulgate. yions
^ 1667 ,

2 vol. in-^. m. n. l. r.

j66 . Le Nouveau Testament de Notre Seigneur Jésus-

I Christ, trad. sur l’ancietine édition lat. avec les notes

A du P. Amelotle. Paris

,

1688, "2 vol. in-/^.

^67. liC Nouveau Testament de N. S. Jésus-Christ, trad. en
François. Mons

,

1697, 2 vol. in-.i2. v. br,

*68. Le Nouveau Testament, en latin et en François, trad.
*l\ J<nr»A
!{>•- y0tt^

1
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uis,^ THÉOLOGIE. 5

j)ar (le Sacy. Pffrà , Saugrain

,

179'!, 4 "*'4 '

lA i^él. carton
, Jig. de Moreah

,
jeune.

^auLXû— 6c). Le meme
, 4 mêmes figures.

F^ersions espagnoles y allemandes
^

etc,

70. Biblia en lengua espanola. Ferrara
^ 53^0 (i 533 ),i1

^25

'lA

A
dlia*^

in-'fül. P. hr.

71.

Heptalenclms liber .Tob
,

et Evangelium Nicodemi
;

aiiglo - saxonice. Historiæ Judith fragmenlum
,
dano-

saxonice
;
edidit nu ne primum ex mss. cod. Edwar- /

' r

dus Thwaites. Oxoniœ, 1698, grand m-8. v.
f.

72. Biblia sacra, a Marlino Lulhero germanice versa. ^
Strnsburg

,

i 63o, infoL v. br. beaucoup de figures.
73. The boly Bible. Lo7ï£/o/2

,^
R. Barher

,

i 6 i 3
,
in-/^. v. br.^

74. The holy Bible iranslated oiUoftbe original longues.

Çc - f

Cambridge
y
printed by John Basheroille

,

1 763 ,
grand 7^

in-fol. P. d.

75. The Books of ihe old Testament, Iranslated inlo Trish
,

.

hy lhe care and diligence of doctor William Osedel. ^
London

y i 685
,

in-/^. p. hr.

LIistoires etfigures de la Bible.

76. Quatorze volumes de Figures de la Bible
,
gravées eii^^

bois, m- 8 . et petit 172-4. (|ui seront vendus eu détail.
*

77. Icônes veleris et novi Testamenti, a Malt. Merian in æs

- Z-'

4.incisi. 222-4. obi. cart.
,

78. Picluræ veleris et novi Testamenti , a Phllippo Andrea
^ j

___

Killiano ære expressæ. Jugsbourg , in-fol, v. éc.

79. Theatrura Biblicum , hoc est, Hlstoriæ sacræ veteris

et novi Testamenti, tabulls æneis expressæ : opus in 3A- 5
lucem editum per N. S. Piscatorem. 1674, in-fol.

obi. P. b. '

80. Icônes veteris ac novi Testamenti a Raphaële Sanctio

TJrbinate in Vaiicano palatio mira picturæ elegantia 2 ^ —
expressæ, Jo. Jacobi de Rubeis cura delineaiæ, incisæ,

ac typiseditæ. R-omeCy 1674, in-fol. oblong . pélin.
n • ’

81. La sacra Genesi figurata da Rafaeîe d’ürbino helle
.y

logge Valicane, inlagliala da l'V. Villameua. Roma
1626, in- obi. flg. haz. ^ ^ i

83. Tableaux des Loges du Vatican , ou Figures de la

Bible, dessinées au crayon rouge d’après Raphaël, par
Thomassin. grand 222-4. obi. p. m.

Uecueil précieux par sa belle exéciiliou.
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THEOLOGIE.
Recueil d’eslampes pour la Bible, par d’anciens inaî- ^

/? /itr
flamands, allemands et hollandois, P. de Jode et

Cli^cnM, JJ autres, grand in-fol. m. r.

84. Histoire du vieux et du nouveau Testament, par de
Royaumont. Paris, ^7^6, in-^. fig.

85 . Histoire sacrée en tableaux
,
par Oronce Finé de Brian-

ville. Paris, 1670-71-77 ,

3

pol. in-ii
, fig. v. m.

, , 86. La même. Paris

,

i670-77-q3, 3 tomes en 2 vol. in-\%,

Oi Âp /
. / y >

87. Biblia Ectypa , ou Figures de la Bible, dessinées par

J. J. de Sandrart, et gr. par Christophe W^eigel. Aiigs-

bourg
,

ï 695 5
In-fol. vél.

88 . Flistoire du vieux et du nouveau Testament, (par Da-
vid Martin)

,
enrichies de plus de 400 ^g* gravées en

taille-douce. Amsterdam , P. Mortier, 1700, 2 vol. infol.

^ enfeuilles. — L,e tome second du même livre , infol. gr.

papier
,

v. hr. avant les clous.

89. Les Figures de raiicien et du nouveau Testament,

- ç
gravées par J. Ulrich Kraiissen. Augsbourg

,

1705^
/ " in-fol. V. br,

Y'Xr 90* Autre exemplaire
,
non relié.

91. Flistoire sacrée, tirée de l’ancien et du nouveau Tes-

tament
,
en 5oo fîg. par Demarne. Paris, 1728, 3 vol.

in-fol. V. br.

92, Figures de la Bible, gravées d’après les meilleurs

^ peintres de Fécole génoise, par Coelemans, Bloemaert,

t/ÎA aaÂh
Galle, Bartolozzi et autres, grand in-fol.

belles épreuves.

Sur une de ces eslampe.s , on tif
,
gravé au-dessus de ta tête d’un

âne : di. F, BarLolozzi
, auiore di qiiesto.

, 93. Liber Genesis
,
æreis formis à Crisp. Passaeo

, curn

X . G. Salmanni explicationibus. Arnhemii

,

1616, m-4.

7 "' 5<^ 94 * Il Genesi di P, Aretino. {Penetici), 1639, 1/2-8. m. r.

!

CUxjc^

95. Histoire de Joseph, gr. d’après Reimbrandt, par le

O comte de Caylus. Amsterdam, 17B7, infol.fig. br.

96. Histoire de Sainsoii, dessinée par Verdier, en 40 pièces.

^ Paris, in-l^. oblong , broché.

97 - Histoire de Samson . dessinée par Verdier , en

fSe I I

40 pièces. —- Les Miracles de la Vie de Notre Seigneur
Jésus-Christ, dessinés et gravés en 4 f pièces, par Paro-
cel. 2/2-4. demi reliure.

98. Les Miracles de la Vie de Jésus -Christ, dessinés et

So gravés par Parocel^ en 4 1 intces. obi. hr. en carton.
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THÉOLOGIE. 7

’
Passio el Resurreclio Jesu Chrisli, a Marfîno de

Vos expressa, ab Ad. Coliart in æs incisa. Antueiyiœ
in~fol, ohlong , v. br.

loo. JVlyslères de la Vie, Passion et Mort de Jésns-Christ ; g
par P. Jean Eourgoys, avec figures gravées par Boelius^^"^

^

ClWjü

a Bolsweii. Anvers, Henry Aertasens^^^j^’T.i^in-^. vél.r^ ,

^(îîil’îrfî^'^gno î'nci^^ ^
Argentorati

,

î 5 i 3
,
in-fcl. v. hr.

loi. Passio Doniini Nostri Jhe'^

/lê>U7tx^

<go

/

JLL

102. La Passion, gravée en cuivre par Albert Durer,^ J).

m-4. carton. ^
103 . Figures de la Passion de J. C. avec des réflexionar. «

Paris, z/2-8, v, br.

104. Vila di Maria Vergine, disegnata da Nie. Poussin.
|

in—fol. en feuilles

,

22 pièces.

10 5 . Hisloria Chrisli, persice conscripta a P. Hieronymo
Xavier, latine reddila a Lud. de Dieu. Lugd. Bat. 5

ex offidna Elzeviriana

,

1639, z/2- 4 -

106. Hisloire de la Vie de Jésus-Christ, par Compaiis. 'L

Pans, 1788, 2 vol. in~\i. 3

107. J. - Jacq. Scheuchzeri Physica sacra
,

gernianicè.

Augspurg uncl TJlm
, 1781 ,

6 tomes en 3 vol. in-fol.\^'2^

rel. en peau de truie , avec coins Qt fermoirs en cuivre,

Tré.s belles épreuve?.

I O A

j|

Livres apocryphes.

107’^. Collection d’anciens évangiles
,
recueillis par l’abbé B.

y
rç

(Vollaire). Londres, 1769,2/2-8. v. m. ^

Interpréta tions, Commentaires etParaphrases de VEcriture
sainte.

77 /-'

•n-i-

108. J. Cocceii Lexicon et Commenlarius sermonis he-
braici et cbaldaici veleris Teslaraenti. ..^//zs^eZ. 1669 ,

7.

infol. V. hr.

109. Lexicon hebraicum et cbaldaeo - biblicum
, aiictore

Petro Guarin. Lutetiœ Parisior. 1746» ^ol. in-î^. v. AtoMA
110. Eriani WaUoiii Eiblicus Apparalus. Tiguri

,

1673,^^, /PrueuA'
in~fol. V. hr.

1 1 1.

1699, 2/2-8, V. hr.

112. Inlioduclion à l’élude de l’Ecriture sainte, par la.

Disserlaiions sur les Prolégomènes de Wallon. Liège., ri^

g
P. Lamy, Lyon, 1709, inf^. v. hr.

i _ . ' ^ 1

Il 3 . Alélbode pour apprendre à expliquer l’Ecriture par
l’Ecriture même^ par Alarlianay. Paris

,

171b, inS. v. m,^

5<^ r

5^ f

iiUjjU. ^ /| 2^ #44
-
2 - —

7 ; P
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S THEOLOGIE.
Il 4- Méthode pour entrer dans le vrai sens de l’Ecrilure^^^^ji^,^

Cv Sainte, par du Contant de la Molette. Pari/^ »777
2 vol. in 12. v.f.

115. The Sublime and Beautiful of Scripture, by Courl-
ney Melmoth. London., 1777 ^

^ in-ii. m. v.

11 6. Thargum, hoc est Paraphrasis Onkeli Chaldaica in

sacra Biblia
,
latine versa, cuni nolis Pauli Fagii. Argan^

orati

y

1546, in-fol. v. hr.

117. La sainte Bibie, trad. en franç. avec notes, par
l Ç

- Sacy. Paris
, 1682, 34 vol. in 8 . v. hr.

118. La sainte Bible, trad. en François par de Sacy. Liège

,

17OÎ
,
3 vol. in- fol. veau.

119. La sainte Bible
,
par de Sacy. Paris, 1780, 10 vol.

in-11. V. hr.

120. La Bible avec les Commentaires de Calmet. Paris,

1707 , 26 vol. in~l^. veaufauve.
121. La sainte Bible en latin et en François, avec un
commentaire et des dissertations, par D. Aug. Calmet.
Paris

,

1 7 24 ,

9

vol. in-fol. v. hr.

122. Theoclorili Conimenlarius in Genesim et Excduin ,

græce
,
in-fol. v. antique à compartiments

.

Très beau rnanusnit du xv!*^ siècle, de Constantin Paleocappi

,

dont on lit, au coinniencemcnt ^ une pièce de 24 vers grecs,

avec lu traduction en autant de vers latins
,
par lui adressée au

cardinal de Lorraine, dont les armes décorent le juemier feuillet.

Ly
123. Mamotrectus in Biblia sacra. Venetiis , Nie. Jenson,

tuÂ) y "
1479 » iff'-k'

124. Claudii presbyleri Commentarii in Evangelia
, infol,

/ Beau manuscrit ,
sur velin , du xiii* siècle. Il y manque le der-

nier feuillet.

125.

Apolinarij Inlerpretatio Psalmorum ,
versibus heroi

cis, græce. Parisiis, Ad. Turnehus

,

i552, m 8. vél.

127. Psalmi Havidis, ex hebraica veritate lafinis veisibi

expressi, a Jo. Malh. Toscano. Parisiis

,

1576, in-P).

^ •» ^ n /•! VS «-k i 13 O 1 l'Vl /^l"» I 1 l'I'ï "P O ir»0'l'\l'll'îlCïC

Ç 128. Georg. Buchanani Psalmorum Paraphrasis poetica

,

/ " in 8. V. hr.

129. Les Pseaumes de David, mis en vers François par

Ph. Desporles. Paris, veuve Pâtisson, i6o3
, ï/2-i2,

/ l. r. m. r. riche dorure en plein.

130. Pseaumes de David, mis en rime Françoise par Clé-

"L - ment Marot. Monlauhan

,

1604, lA 8. /. r.
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THÉOLOGIE. 9
>jfiv/,ÔP 3 o’^. Les Pseaumes de David ,

mis en vers françois , avec

la musique. Leyde , demi-reliure.

1 3 1. Commenlaire hébraïque sur Rutb
,
les Lamentations

de Jérémie, l’Ecclésiaste et Esther, par Moyse AIscliil, Z72^. ^

1 32 . (ffiuvres de Duguel, dont la Genèse, 6 vol. ~^rr^ané ^
de la Croix, q vol. — Explication des Rois, 6 vol. —
Isaïe, 6 tom. en 7 vol.— Job, 3 tom. en. 4 ^'ol. — Les
Pseaumes, 4 toin. en 7 vol. — Cantique des Cantiques,
I vol. 40 vol. in-\ 2.

1 33 . Baltaz. Corderii Symbolæ veterum patrum in Mal-
theum

,
græce et lat. 7Wpswr, 1646, 2 vol. in-foL v. hr.^'

ï 34 . Discours sur l’ancien el le nouveau Teslament, par

Sauiïn. La Haye y i73o, 11 vol. in-S.fig. v. m. ^
1 35 . Autre exemplaire, en feuilles. D ^
1 36 . Slephani AJorini Explanationes in V. et N. Tesla-

menli loca. Liigd. Bat. 1698, w-8. v. f, r
137. Explication de plu.sieurs textes difficiles de l’Ecri-^^^ /

lure, par dom Martin. Paris, l'jSo, in 4 -
grand papl

fig. m. bleu.

1 38 . Essai d’un commentaire littéral et historique sur les^ _
prophètes, par D. P. Pezron. Paris, ibqS, m-12. v. hr,

109. Adnotationes et AJeditationes inEvangelia, auct...w_

H. Nalali. Antverpiœ

,

1596, infol. l. r. m. vert antique. '

140. Nouveau Teslament, avec des réflexions morales, par^
le P. Quesnel. j^msterd. 1786, 8 vol. in-12. v. br.

xl\i. ï’araphrase sur l’Oraison Dominicale, tirée des épî—
1 res de S. Paul. Paris , veuve de Simon Besnard

,

1694

Iht
i'i

* jf/T'

/fLn\ÀeL

y
'

/yu^jcL

ScUU^A<f/L^

fyLn^ÀxÀ.

z/z- 1 6. mar. rouge.

142.
S

Commentaires sur l’Ecriture sainte, en Irlandois.

z/z-4. V. brun.

• Maiiusciïl moderne, sur papier, proprement écrit.

143. Car. Godof. Woidii Notifia Codicis Alexandrini^

(
novi Testamenli ). Llpsiœ

,
Breithopf i 788, in 8. br.

Dissertations critiques sur la Bible, les Bits Judaïques, etc.

144. Eclaircissements sur l’origine et le Pentateuque des ^ _
Samaritains. Par/.ç

, 1760, z/z-8.

145. Julii Rarloloccii de Celleno Bibliotheca maena rab-.

binica. Romce
, 167.3, 4 in-fol. v. br.

46. Des Anges, ou R'ecueil de ce qui en a été dit dans
l’ancien et le nouveau Teslament, représenté en figures

c

grav. par Ulrich Kraiissen. Augsbourg , 1 696, infol. cart.^

3 S

f'

'5



lO THÉOLOGIE.
^ 47 * Embryologie sacrée, par Dinouart

r ^

1 3"'

Paris, I775,/6
Ï/Î-I 2 . P. ni.

148. De la silualion du Paradis teri’estre, par P. Daniel
Huet. Paris, J. Anisson

,

1691, in-ii. p. hr.

(
149* Autre exemplaire, semblable.

i 5 o. La République des Hébreux, où l’on voit l’origine

de ce peuple
, ses loix ,

sa religion , son gouverne-
ment, elc. par Basnage. Amst. lyoS, 3 eo/. in-S.fig. v. hr.

j 5 i. La République des Hébreux
,
par Basnage. Amsterd.

9/ 1 7 T 3
5
3 pol. in-^. Jig. p. hr.

102. Delphi Plioenicizantes
, cum Diatriba de Noae in

y Dickinsono. Oxoniœ ,

l; l\jeAuA^^

Ilaliam adventu, aulh. Edm.
1 655

,
i/iS.

ï 53 . De Tabernaculo fœderis, de sancla civilale Jérusa-

lem , et de templo ejus, auclore Ber. Lamy. Parisiis

,

J. Mariette

,

1720^ in-fol. fig. hr, en carton.

i 54 * Autre exemplaire, relié en v. hr.

Talmudis Babylonici codex Middoth, sive de raen-

9 J-

suris templi, bebraice et latine, cura nolis Const. li’Ein-

pereur de Oppyck. Lugd. Bat. Bonap. et Ahr. Elzep.

i 63 o , zn-4 - f-
1 55 . Joan. Seldeni

,
de Synedriis velerum Elebræoruiii

7^ libri très. Amstel. 1679, ^'^"4 - f-

1 56 . J. Nicolai Tractatus de Synedrio Ægypliorum.
— Lugd. Bat. 1 706 ,

zn-8. p. f.

i 5 y. Rilus a Judæis in Synagoga servali diebus fesli et

f jejunii, bebraice, in-fol. p. f.

^ i 58 . Dominici Georgii de Monograraniale Cbrisli Doraini

V 9^ disserlalio. /2o7/zce, Bernaho , ,
inA. enfeuilles.

^ iMfuXL 3

l!

lAtlUi/vi 3
iSq. Délia vana aspeltazione de gli Ebrei del loro re

Messia, Trallato di G. B. de Rossi. Parina, 1 hr.

/[ci\cu^ ^

f }'

160. Sacroruin elæocbrisraaton rnyrolbecia tria in qui-

- bus exponunlur olea, atque unguenta in saci-os Codi-

^ ces relata, auctore Forlunato Scaccbo. Amst. 1701,

infol.fig. p.f.
.161. Jo. Laraijde eruditione apostoîorum liber. Floren-

tiœ , B. Paperini, 1738, zn-S. P.f
162. Dissertation sur les porches des églises

,
par J. B.Tbiers.

Orléans, 1679^ zzz-i2. p. h.

i^i 63 . Recueil curieux, et édifiant sur les cloches de l’église.

Cologne, 1767, Z 7Z- 12 . hr.

i 64 - Traité des anciennes cérémonies, et par quels degrés

elles ont passé jusqu’à la superstition^ m 8,

%
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THÉOLOGIE.
Concordances et .Dictionnaires de la Bible.

1

1

i 65 . Thésaurus liuguæ sauclæ, sive concordaiiliale lexicoa

hebræo - lalino - biblicum
,
ediluiu a Gui. Kobertson./

Londini, 1680, in-/^. v. m. ^
166. Concordanliæ Biblioruin Iiebraicæ. Basileœ^per Amh.^ ^
Frohenium f i 5gi, in-fol. v, br.

167. Concordanliæ sacrorum Bibliorum hebraicorum3 ^
auctore M. D. Calasio. Londini^ 1 747 ^ 4 l^-fol- cart.

168. Abr. Trommii Concordanliæ græcæ veisionis vulgo

diclæ nxx inlerprelum. Amstel. 1718, 2^
vol. in~fol. ^

c/iarta mas- vélin.

169. Sacrorum Bibliorum Concordanliæ, per Gasparein

) t .J

de 2^araora. Rornœ, Zannetti 1627, in-fol. v. m.
Sacrorum Bibliorum vulgalæ editionis Concordanliæ 35 . ,

,

ex recensione Franc. Lucæ. Co/o/z. jégripp. ^ ^

icof&a^æ; ^ ^1.

r
171. Sacrorum Bibliorum vulgalæ editionis ConcofdmTïîæj ^

recensilæ atque emendalæ a Franc. Luca. Lugd. 1701

z/z-4 - V. br.

172. Sacrorum Bibliorum vulgalæ editionis Concordanliæ. ^
Lugd. 1726, in-l^. V. m.
3 . Historia et Concoidia evangelica. Parisiis , C. Sa-,

P.

17^. Historia et Concoidia evangelica. Parisiis,

vreux

,

i 653
,

in- 10. y m.r.
Sebast. Le Roux, Concordia quatuor Evangelisla-^

-
5 £> fj

.Q<«i ^

rum. Parisiis, 1699, m-8. v. br. V 1" 5 ^
175. Concorde des quatre Evangélistes, par Le Eoux.J
Paris, 1699, îVz-8. v. br.

176. Dictionnaire de la Bible
,
par D. Aiig. Calmet. Paris

,1^1^

1730, 4 vol. in-fol. fig. V. br. a.V4c A?

LITURGIE. •
. . .

177. Les anciennes Liturgies. Paris, 1704, 3 vol. in-8. v. br.^

lilurgicarum libri duo
,

lat.l

J
178. Joan. Bonæ rerum
Parisïis

,

1676,1/2-8.

179. Divina lilurgia sancti Marci, gr. lat Parisiis, i 583
•— Aîissa Apostolica sancti Pelri

,
gr. lal. Lutetiœ/,

Fed. Morel, i 5t)5
,
in-8. m. bl.

180. Autre exemplaire des deux ouvrages, en veau brun.

181. Aîissa Apostolica sancti Pelri. Lutetiœ ,
Fed. Morel

^

i 5y5 ,
inP). vélin.

182. Liturgia sanctorum Palnim Chrysoslomi et Basilii

Alasni , necnon Liturgia præsanctiücalorum
^
græce.

À

Penetiisp 1628, in4



THEO LO G I E.

diiirnæ et noctiiriîæ, ad usmn Orienlalinm

1 2

i83. IFora?

arabice. 2xo/7iœ , Typis S. Coiigr. c2

in~\ 2 .m. r. à compartinitntif

Pr. F'ide
y

tUd^^ ^ ~

f
1 1 \jtK<jU. ^ r

/>UiJUi 7 r

V f

7 Z

s

'lA

2

/IcunJ^ Yi

184 . Hoitç diurnæ et nocturnæ, ad iisiiin Orieiitaliiim

,

arabice. Romœ , Typis S. Ckmgr, de Propag. Fide ,

1'’25, //z— 13. m. noir.

ÇC ïb5. Broviarinm armeiium, zVz-i?.. u. hr. manque le tiire.

18b. Psalini Daridici , lîora' et bvnini
,
cbaldaice, secnn-

duni usmn Nesloriaiium
,
inS. mar,j. Mss. ly^paCftjt

107. Bréviaire des anciens Anachorètes, et autres prières

selon l’usage chaldéen et nestorien. Alss. enchaldéen,
7>z- 8. m. brun.

ib8. Liturgiæ, sive ^lissæ sanclornm Patruni, etc. gr. lat.

r Piiri^iim , apud G. 37ore///w;7», i5vio, in~fol.

I189. Triodion , seii oliicium quadragesimale, secunduin
rituni græcoruin

,
gr. Fenetiis , in-fol. m. r.

00. Liturgia roniaua vêtus, edeiite Lud. Ant. Murato-
rio. J'enet. 174^? in-fol. v. m.

Sacrariiin Gæreinouiaruin S. Rom. ecclesiæ libri iii.

f 'enetiis , apud JuntaSy i58ri , m-4*':^^* f'
9 1 . Heures à Tusaige de Ronie.Pnr/;?

,
Germain Hcrdouyriy

/V2-12. veau. Ihpr. sur vél. avec quelques miniatures.

91. Heures à Tusaige de Rome. Paris
y
l'/iielman Kervery

i5o3, m-8. m. noir, Imr. sur rÉLis.
93. ^Essaie roinanum. Lngd. Bemusety i'"82 , in-fil. v.j.

19». Bréviaire romain, noté selon un nouveau système

de chant. Paris
y
i'"27, /«-i 2.

95. Canon Missæ, adusumEpiscoporura ac Præîatoruin.

RomcCy ex Jypogr. Faticanâ

,

1729, in-fol. m. r.

198. Ponliticale romanuin. T'enetiis, apud JuntaSy iSSi,

in-fol. fg. en Ifois , m. v rt. E.xempl. île De 7'ltou.

197. Pontificale romanurn , démentis VIII primum, mine
denuo Urbani viii auctorilaie recognitum: Parisiis,

1 683,772-12. m. 72oir.
/iJ JiXi»

iq8. Riluale pro Eplscopis, grand 7*77-4. m. r, -
- ip ycxcûX:

Très beau mauuscvit sur vélin , écrit par Jarry eu i655, pour

le Carihual dont hs armes soûl sur la couverture. Au commence-
ment est une rainialure représeutaut le Sauveur du monde. Le»

armes sont trois ciboires.

199. Benedictiones pontificales, infol. m. r.

Précieux manuscrit sur aélin, contenant sept feuillets , et écrit

par Jarry eu ifiùa
,
pour le même Cardinal. Il est pai railemenl bien

conservé.
I

9/

1.

(SLi/cc^ V^3 ^

wCfCc- è ^
O
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THEOLCXGÎE. ' î3

^ aoo. Antiplionarinm romaniim , Pii v jussTi edifinn
,

ÏcaT- Clementis el Urbani VIII aucloritale recogniluni.

1781 ,
3 vol, gr. in-fol. 0 Zl

.•'*•*^201. Office divin à l’usage de Pvome
, Paris et Sens.

’ tccU‘ Parme, Bodoni, 1793 ,

4

w/. /«-S. pap.fort.

302. Breviarium parisiense. Parisiis

,

lySô, 4 w/. 172-4.

V. br. 2 exemplaires. Le^ SUAy»-'
'

5

2o3. Breviarium parisiense. Parisiis, 1758, 4 ^ol. in-\i. \0 ^
2o4 * Bréviaire de Paris, Irad. en François. Paris, 1742,

8 f7o/. ^ 7^4 • ,
doré à compartiments

, l. r.

Ce Bréviaire ii’a été tiré qu’à 100 exemplaires. Il éloil fort cher
autrefois.

r, S '

- r

fZ-

r

h

y

205. Missel de Paris. Paris
, 1738, 4 ^ol. in-\’x. m. n,

206. Missel de Paris. Paris, 1788, 7 1^0/. 272-12. mar.
207. Missel de Paris, laliii-françois. Paris

, 1741 , 18 vol.

in- 19.. mar. n. ^

208. Graduel de Paris
,
noté. Paris, 1769, 2 vol. 272-12. ^

209. Heures du cardinal de Noailles. Paris
, L. Josse, ^

1703 , 272-8 . 772 . r. 3 ^
210. Missale lugdunense. in-fol. v. hr.

Manuscrit sur vélin
,
du xiii® siècle.

2 II. Heures à l’usaige de Chartres. Paris
, Phil. Pigouchet

,

1498, in~%. fig. en bois, v. br. Imp. sur véllr.
212. Heures à l’usaige de Amiens. Paris , Simon Kostre

, jj
1

i5o2
,

272-8 . V. br. Imp. sur vélin. - 1.0
|

21 3 . Prières et Heures de Noailles, Office de la nuit et

Diurnal. Paris, 1736, 4 ^ol. 772-12. mar. r. ,
^

2 i 4 - Livre d’Office pour le temps de Pâques, en,plain- ^
chant, 272 - 8 . V. br. 3Iss.

^
2i 5. Messes pour le temps depuis le lundi de la troisième
semaine de Carême, jusqu’au samedi de la semaine de 7^^

i I

ïi

la Passion. 2
’

72-8 . relié en cha<r. noir.O
Beau mauusrrit sur vélin

, de la lin du xvii* siècle
, très

bien écrit, et rempli d’ornements en or et en couleurs, de la plus
grande élégance, avec quelques miniatures en vignettes.

216. Orasiones para la Missa
, escrilos par Rousselet.

Paris, 772-8 . mar.j. douh. de m. r. ^
Joli manuscrit sur papier, avec une belle miniature, et divers

ornements en or et eu couleurs, d’un très bon goût.

Prières durant la sainte Messe.17. l'néres durant la sainte Messe. 1707, in- 12. m. r. Q
Manuscrit sur papier, d’une jolie écriture, avec quelques orne-

ments.
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î4 THÉOLOGIE.
2i 8. Courtes prières durant la sainte Messe. Paris

^
veuve ^

ei

(c^ cPEdme Martin^ i686, ï/2-i6. /. i\ rel. en chagrin noirj^^t\

avec fermoirs.

21C). Tableaux de la sainte Messe, avec des prières choisies.

Mannheim
, 1738, in-t\. m. noir.

220. Vespres des Dimanches et des Fêtes, m-8. m, noir.

Manuscrit moderne, sur papier
, avec des miniatures

, beaucoup
d’ornements, et le plain-chant noté.

221. Commune Sanclorum, et autres prières, in- fol:

m. hl. tah. dent.

Précieux manuscrit sur vélin
,
de la main de Jarry, avec 3 belles

miniatures.

22 2. Répons et Oremus pour les differents temps de l’an- ^

née, en latin
,

in-l\. mar. r.

Manuscrit moderne
,
sur papier, en rouge et noir.

223. Precespife, cum calendario, in-l\. velours
,
avec coins

en vermeil.

Très beau manuscrit ,
enrichi de miniatures d’un fini précieux et

d’une grande intelligence de dessin.

224. Precespiæ, cuni calendario
,
î/z-4. mar. vert antique.

Manuscrit sur vélin
,
avec des miniatures. \

225. Preces pia?, inf. m. r. tabis.

Manuscrit sur vélin
,
avec belles miniatures, et des ornements à

toutes les pages.

226. Preces piæ, £a2-8. mar. vert , doré en plein.

Manuscrit sur vélin, avec miniatures.

227. Heures manuscrites sur vélin
,
très bien écrites, avec

de bonnes miniatures et beaucoup d’ornements ,
in-\‘i.

relié en écaille
,
avec charnières etfermoirs dorés.

228. Preces piæ cum calendario, in-I^. goth. mar. v. riche*

ment doré.

Manuscrit sur vélin
,
avec ornemenis et miniatures.

229. Precespiæ, Z72- 12. 772. r, avec un fermoir ayant une clef
tjüli manuscrit sur vélin, avec des miniatures et beaucoup d’or-

nements.

a 3 O. Preces piæ, ad usum Dom. Cl. Gouffier, in-l\. v. hr.

Joli manuscrit sur vélin du xvi® siècle, avec quelques miniatures

et quantité de belles initiales.

3i. Preces piæ, petit 772-12. m. noir.

/A O

Manuscrit sur vélin, avec jolies miniatures.
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THÉOLOGIE. )5

ûSs. Preces piae, ^V^-4. et 3Iss. sur vél. avec minlat

.

Vingt-cinq exemplairee difTéreiiis, tous remplis d’ornements

jieinis
,
el d’une belle conservation, ils seront vendus séparément.

233. Heures de Notre-Dame, m-S. m. r, 32 - J
Joli manuscrit sur vélin , avec miniatures et ornements.

234. Officium Bealæ Marlæ Yirginis, in~%. m. r.

Manuscrit sur vélin ^ avec ornements el miniatures.

C4\a/nû^

235.

Recueil de Prières en prose et en rime françoise.

Mss. sur vélin
,

mar. à compartiments
,
reUar^ sin-tS S

gulière et bien consei'vée. éu 4 J-e^tuâeJf

236.. Collée tanea precationum , et CLristianæ fidei Con-
fessio. in-i2. vél.

Manuscrit du xvi® siècle, qu’on croit être de la main d’Amyot.

237. Recueil des prières de l’Eglise. 1670, m-i6. chag. n.

Joli manuscrit sur vélin ^ portant sur le titre les noms de [dem i
^

et Gérard Turpin
,
qui en ont probablement été les écrivains.

238. Recueil de prières, zra-24. m. r. tah. dent, avec étui

de m, vert. Qoi
Très beau manuscrit sur vélin, par Jarry, avec lettres en or et

en couleurs, deux belles miniatures, el plusieurs cartouches élé-
gamment peints.

/Vwv»^

Recueil de prières, îtz iG. mar. rpuge. tah. dent. .

['attiJ'. avec étui de m. vert.

I

H

i
Beau manuscrit sur vélin, par Gilbert , avec lettres en or et en

couleurs, ornements peints, et une miniature.

240. Pseaumes du Roy de Portugal, in 8. m.r.

Manuscrit sur papier, par Rousselet.

241. Heures tirées de là Sainte Ecriture, gravées par
Senault. ï7z-8. m. r. tabis, dent. 7^
Avec les ornements el capitales très agréablement coloriés : on y

a ajouté un frontispice élégamment écrit sur vélin
,
et décoré d’or-

nements très bien peints.

242. Autre exemplaire, rel. en chagrin vert, avec fermoirs.^
243. Livre de Prières catholiques, en chinois, î/2-4. papier

de Chine, carton. 22- Sc

y

. Vt»^244- L’An née Chrétienne, avec l’explication des épîtres et

{ jlAcâîr des évangiles, et un Abrégé de la vie des Saints dont 3*3
on fait l’office, par Le Tourneux. Paris, 1700,



V

hioACe^ ^ ^

{JLi^

jC ^

^ /

ôùjJi ç

i6 THEOLOGIE.
]6 vol. in-\’i. mar. n. — Messes volives, Manuel
Soliloques de S. Augustin, piété env^ers les morts, Jésus^^

pénitent et cérémonies de la Messe, 23ar le même. 7 vol.

in-\'2 mar. n.

245. Manuel du Chrétien. Cologne, 174O5 in~\ 7.. m. r. l. r.

246. The Book ofcommon prayer according to lhe use of

the church ofEngland. Oxford, a’J'jS c. de Russie.

247. Liturgia Judæorum hispanorura
,
hebraice. 4

i>i-8. veaufauve.

CONCILES.
248. Collectio regia maxima Conciliorum

,
a Joanne Har-

duino adornata. Parisiis, ex Typographia Regia, I7i5,

12 vol. in-fol. V. br.

249. Canones 8S. Apostolorum, et Conciliorum, cum
fO Commentariis Theod. Balsamonis, gr. lat. LutJtiœ Fari-

siorum
,
Typis regiis

,

1620, in-fol. ch. mag. v. f
Exemplaire de De Thou.

200. Variorum PatrumEpistolæ ad Ephesium Concilium ,

cum nolisChr. Lupi. Lovanii, 1682, 2 vol. ia-fj^. v. br.

25 1. Canones et Décréta SS. Concilii Tridentini. Vene^
tiis

,
Aldus, 1569. — Oraliones, responsa, literæ, ex

actis Concilii Tridentini. Venetiis

,

1569, m-8. vél.

252. Orationes, responsa, literæ, ex actis Concilii Trideri’

tini collecta. Kenebiis, Aldus, 1567,^-8. vél.

253. Concilii Tridentini Canones et Décréta. Coloniœ,

Agr, 1644, in-ii. V. br.

SAINTS PÈRES GRECS ET LATINS,
rangés par ordre chronologique.

254* S. Ignalii Epislolæ
,
gr. Parisiis , G. Morel, i558,

j in %. vél.

p55. Epistolæ genuinæ S. Ignalti Martyris, gr. lat. nunc
k primum edilæ, c. notis Isaaci Vossii. Amstel. J.Blaev.

1648, in-l^. vélin.

256. Sancti Justini Opéra, græce et lat. Colon. 1686,

in-fol. V. br.

257. S. Justini Apologia secunda pro Christianis, Oratio

cohorlatoria , Oratio ad Græcos, gr. lat. cum notis va-

rier. édita ab H. tlutchin. Oxoniœ

,

1708, in-'è. v.f.

258. Sancti Justini Philosophi et Marlyris cum Tryphone
,

Judæo dialogus
;
græce

,
cum lalina. versione J. Eangi

j

et notis variorum. Londini, 1719, in-8. v. •
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THÉOLOGIE. 17

a59 . S. P. N. Justini philosophi et marl3’^ris Opéra om- ^ #

nia
,

gr. lat. cum nolis. Parisiis

,

1742? in -fol. v.^
~ ^

marbré.

a6o. Alhenagoræ alheniensis Apologia pro Chrislianis
,

etc. gr. lat. Henr. Steph. i 557 ,
inS. v. hr.

'

a6 i. Sancii Iienæi episcopi lugdunensis et martyria /
conira hæreses libri quinque, gr. et lat. cum nolis, cuiu ‘

Renali Massnet. Parisiis, 1710, in-jol. v.hr.

i^i.262. S. Irenæi Fragmenta anecdota, ex bibliolh. Tauri-
^

^
nensi eruta

,
gr. lat. cum nolis Psaffii , et Lilurgia

^

græca , J. E. Grabii. Hagœ (Jomitum ; lyiS, e/z-8. 'X
V. br.

,

263. démentis Alexandrini Opéra
,
a Gentiano Herveto

laline versa. Parisiis
,
Seb. Nivellius

,

1672. — Gregorii
Nysseni Opéra, latine. Ibid. 1673, in-fol, m. jaune.

^

Exemplaire de De Thou.

264* (ffiuvres de S. Clément d’Alexandrie, trad. du grec.l
Paris y 1696, in 8. if. br.

265.

Hippolyli episcopi et marlyris, Antichristi Demons-
'^9 f

tratio, nunc primum édita
,
græce. Lutetiœ

, Cramoisy^
g 9^1661 , m-8. Vè

266. Origenis contra Celsum libri viii
, lat. interpretJ

Chr. Persona. Romœ, Georgius Herolt, 1481, in-fol. m. r.

267. Origenis conira Celsum libri octo, græce et lat. J
Cantabr. 1 658,1/24.

268. Origenis Hexapla, cum nolis D. Bern. de Montfau-
con. Parisiis y 17 13, 2 vol. in-fol. v. br. ^

269. Origenis Scholia in orulioriem dominicam et can-
tica bealæ Virginis

, Zacliariæ et Simeonis
,
græce et lat.

ex inlerpret. et cum molis Fed. Morel. Lutetiœ
, Fed.

Morel y 1601.— S. JoannesChrvsoslomusde fatoelprov.
Dei. Parisiis, Fed. Morel, i 586 ,

2/2-8.

cxemplairQ^

270. C. Cypriani Opéra. Venetiis, Lucas Kenetus

,

1483,
in-fol. vél.

27 1 . (ffiuvres de Saint Cyprien
,
trad. en François par Lom-

bert. Paris y 1672, 1/2-4. v. br.

272. M. Minucii Felicis Octavius, cum notis J. Grônovii ^
et varier. Lugd. Bat. 1709, in—S. vél. ^

273. Eusebii Pampbili Evangelica Præparatio, Evangelica
Demonslralio

,
Ecclesiastica Flisloria

, græce. Lutetiœ

i

tylffwàiC

Rob. Step/ianus
J

i 544-45 ?
2 vol. in-fol. v. br.

2
A



1

'i-s
};

{
î-j

I

M

i8

374.

^Heéj’hù^/un*^Oo

7

aj
f

i'IlMiM I

fIciM^
'

THEOLOGIE.
Sancli Hilarii Piclavorum episcopi Opéra, studio

monachorum S. Benedicli. Parisiis

,

1693, in-fol. Ch. m. ^'Vat:

275. Autre exemplaire, de même en grand papier
^
veau,

marbré , l. r.

Si'j6. Sancli Opfali
,
de Schismate Donalistarum libri vu,

r opéra et studio Lud. EU. Dupin. Lutet» Parisiorum ,

i^oiyin~foL

377. Sancli Palris noslriBasilii Opéra omnia,gr. lat. studio

monachorum ordinis sancli Benedicli. Parisiis, i 73 o- 3 1

,

3 vol. in-fol. V. m.
j

378. S. Athanasii Opéra omnia
,

gr. lat. ed. Bern, de
j

Montfaucon. Parisiis, 1698, 3 vol. in-fol, et le Supplé-
ment en 2 vol. V. br.

279. S. Epliraiin Syrus, græce. Oxoniœ, 1709, infol. vél.

380. S. Cyrilli Opéra quæ supersunt omnia, græce et

lat. Oxomœ

,

1703, in fol,

381. GregoriiNazianzeni Opéra, gr. lat. Paris. Car. Morel^

l 63o ,
2 vol. in-fol. V. br, JUi t4?vf

282. B. Gregorii ISysseni ad Eustathiam Epistola, gr. lat,

Lutetiœ , Rob. Stephanus

,

1606, ïA-8. vél.

283. Gregorii Nyseni liber de virginitale
,
a Petro Galesi-

^ nio latine conversus. Romœ , P. Manutius

,

i 562 , in-/^.

rel. à dos de m. r,

284. Sancli Arabrosii mediolanensis episcopi Opéra y

cjj studio monachorum S. Benedicli. Parisiis

,

1686, 2. vol.

infol. V. br.

285. Sancli Epiphanii Opéra, græce et lat. ex recensione

et cum aiiimadversionibus Dion. Pelavii. Parisiis
^ 1622,

2 vol. infol. Ch. mag.
^ 286. S. Hieronymi Opéra, studio J. Martianay, Parisiis^^^^

iO
~

1693, 5 vol. in-fol. t>ir

'10 ' f 387. Divi Hieronymi Epislolæ. Venetiis, Antonius Bar--

tolomei, 1476, infol. v. m.

288. Eeati Hieronymi Epislolæ. Venetiis , Andréas de

Toresanis de Asala, 1488, 2 tom. en 1 vol. infol. v. br,

avec les initiales en or en couleurs.

289. S. Dionysii Areopagitæ Opéra, græce, cum inter-

/
• 1 ë>Ç

p^etatione latina Ealtaz. Corderii. Antverp. Ant. Mo-
i / retus^ i 633 ,

2 vol. infol. v. m. f-

litMVuP

r
290. Georg. Pachymeræ Paraphrasis in opéra Dionysii

Z Areopagi.'æ, gr. Parisiis, G. Morel

,

i 56 i, /n-8.

291. Sancli Aurelii Augustini Opéra omnia, studio mo-

ii
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THEOLOGIE. 19

nachorum ordinisSancd Benedicti. Parlsiis, F. Muguet,

1679, 1 1 voL in fol. V. br.

yW29^ . Autre exemplaire
,
relié en veau brun

,
as^ec beaucoup

de notes au crayon
,
de la main de Bossuet.

293. Sanctus Auguslinus de civitale Dei. Feneliis, Fin*
delinus de Splra

,

1470» in-fol. v. f. ^oM ^

294. Aurelius Auguslinus de civitale Dei. Venetiis, Tjfic^

Jenson, 1475, in-fol. v. m. «d* ~UKcurAxA,\AA*>< 5 -

295. Aurelii Augusiini, de civitale Dei, libri xxii. Vene-
tiis

,
Gabr. P. de Tarvisio ,

i 47 ^ > in-fol. v. m.

296. Auguslinus de civitale Dei, cuin commenio. Basileœ,
Joannes Amerbacensis

, ^ in-fol. relié en peau. '> ^
297. La Cité de Dieu , de S. Augustin

,
Irad en /Vançois y//2

par ordre de Charles v, roi de France, par Raoul
de Praesles. Abbeville, J. Dupré et P, Gérard, i486,
2 vol. in-fol. goth. m. r.

298. Les Confessions de Saint Augustin ,
trad. par Dubois,

Paris

,

1686, in-S. v. br.

299. Les Confessions de Saint Augustin, trad. par Dubois.
Paris, 1738, 2 vol. in-S. v.f ^

Ÿu^Soo, De Virginilale Opuscula sanctorum doctorum Am-^ VoaaUvJLK
brosii , Hieronymi et Augustini. Romœ, P. Manutius ^ ^

i 562 , m-4. vél.

3oi. De Virginitate Opuscula SS. Ambrosii, Hieronynaî
et Augustini. Romœ , P. Manutius i562. — Gregorii
Nyseni liber de virginilale, a P. Galesinio conversus.
Ibid. 1662, in-i^. v.f. vv\^ 4>uaàâA.

V^3o 2. Sancli Isidori Pelusiolæ Opéra
,

græce et latine. F
0^^

rarisiis, i 638 , in-fol. v. br. ^
-^303 . Sancti Cyrilli Alexandrin! Opéra, græce et kl. cura

et studio Joan. Auberli. Lut. Typis Regiis , i 638F t.

.

en 6 vol. in fol.
304 . J. Nili Opéra quædam nondum édita, gr. lat. ed.

P. Possino. Parisiis
,
Cramoisy, 1639, in-t^. v. 3

305 . S. Maxiini Opéra, gr. lal. studio Fr. Cornbefis. Pa-
risiis, 167.5, 2 vol. in-fol. V. br. ^ ^

306 . Salviani episcopi Alassiliensis de vero judicio et

providentia Dei, libri viii. Romœ , Paulus Manutius

,

1

iln-fol, V. br.

307. Apollinaris Sidonii Opéra
, cura et studio Jac. Sir- |

mondi. Parisiis , 1614, inS.
308 . Opéra B. Fnlgentii et Maxentii Joannis. Hagenoæ

,

i 520
, in-fol. m. hl. ^
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309. S. Patris noslri J. Scholaslici abbatis montis Sina, qui 3^*;

vulgô Climaciis appellalur, Opéra. Lutetiœ Parisiorum,
Seb. Cramoisy, j633, in-fol. v.f,

3 10. Autre exemplaire, relié en v. fauve, aux armes de
De Thou,

3 11. S Gregorii Magni Opéra. Parisiis
,
Rigaud, 1706,

4 vol. in-fol. V. hr.

3 12. Venerabilis Eeclæ Opéra. Colon. Agrippince

,

1612,
in-fol. V. br.

3 1 3 . Joannes Damascenus de Orlhodoxa fide
,
græce.

Veronœ y
apud Steph. et fratres Sabios , i 53 i

,
i/î-4 *

f V. hr. l. r.

^i 4 * Hincmari archiepiscopi Opéra, studio J. Sirmondi.
i Parisiis, i645, 2 vol. in-fol. v. hr.

3 i 5 . Theopliylacti arcbiepiscopi Insliiulio regia
,
gr. lat.

interprété P. Possiiio. Parisiis y ex Typographia regia

,

l 65 i
,
in fl ^ V. br.

Deux exemplaires.

Gerberon. Lut. Parisiorum
y 1676, in-fol. v. m.

17. Sancti Anselmi Opéra, labore ac studio G
Gerberon. Lut. Parisiorum, 1721 ,

in fol. v. m.

Jr

vol.studio Antonii Beaugendre. Parisiis, 1708, 2

infol. Ch. m. v. f.

319. Reginonis, de eccletiasticis disciplinis et religione

Ç chrisliana libri duo, cum notis Steph. Baluzii. Parisiis,

4- 7^ 1671 ,
in-P>. y. br.

Bao. R. Ruperti Opéra. Parisiis, i 638 , 2 vol. infol. m. r.fil,

321 . M. Hugonis de S. Victore Opéra oinnia, studio et

- f industria canonicorum abbatiæ S. Victoris. Rothom.

1648, 3 vol. infol. V. m.

, 322 . S. Bernard! Opuscula. petit in-/^. demi-reliure.

^ 7 ~ manuscrit sur vélin du xvi' siècle, de la main de Joannei»

de Burgundia (Jean de Bourgogne ), moine de l’ordre des Prêcheurs.

323 . Richardi sancti Victoris Scoti Opéra. Venetiis,

C in-fol. V. m. Exemplaire de De Thou.

flciiwL ^‘^'i 324 . Liber cure pasloralis divi Gregorii Pape. Parrhisiis ,

i Udalricus Gering et Berchtold Renbolt

,

i 49^- — Ejus-

dem Expositio super cantica canticorurn. Ibid. 1498.

— Ejusdem Dialogus : ejus diaconi Pétri de vita et mi—
racuiis patrum italicorum : de elernilale animarum.
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THÉOLOGIE. a«

Jéid. apud eosdem, 1494. — Ejusdem Omelie quadra-

gin ta. Parisiis , Georgius 'Puolff'^ ^^9 ^ >
z/î' 4 . goth, m. r.

335. Liber cure pasloralis diviGregorii pape. ParrhUïis,

Udalricus Gering et Berchtold Renbolt

,

1 49S , in^k.

3 ?.6 . Dialogus beati Gregorii Pape, ejusque diaconi Pétri ,V f~

de vita et rairaculis patrum
,
de eternitate aniraarum.^

Parisiis, J. Barbier

,

i 5 ii
,
in-11. m, r. goth.

327. P. de sancto Necterio Oraliones et Epistola ad suos

parentes, in-fol. v.f.

Maauscrildu xvi* siècle, avec 3 grandes miniatures

328. J. Fischerii, Rofferisis in Anglia episcopi , Opéra
Virceburgij 1597, in-fol. v. br.

329. Jacobi Sirniondi S. J. Opéra varia, ed. J. de L
Baune. Parisiis, è Typographia regia^ 1696, 6 vo

in~fol. Ch. magna, v.'br.

330. Antre exemplaire, aussi en grandpapier , enfeuilles-

33 1. Vetera analecla , sive Colleclio veterum operum et

opusculoruin, ciim notis J. Mabillon. Farisiis

,

1728,
in-fol. V. br. *

332 . Nomocanon Pholii patriarchæ Constanlinopolitani,

gr. lat. cura notis Th. Balsamonis. Lutetiœ Parisiorum,7
Abr. Pacardy i 6 i 5

,
m-4 . m. vert. Exempl.jd^ De Thon.

333 . Senlencesel inslruclious chrétiennes tirées des anciens

4

Pères de l’Eglise, par Laval. Paris.

V. br.

734, 8 vol. in i 2 .

lû

7

7/ Ci^CU^u

r

THEOIiOGIENS.

Théologie scolastique , dogmatique et morale.

334. Dictionnaire théologique, par Allelz. Paris, 1767,^
ira-8 . V. m.

335 . Thésaurus rei patrislicae
,
ex N. Le Nourry Adpa-

ratu et Gallandii Nova bibliotheca Patrum depromptus^^

a Placido Sprenger. Wirceburgi
, 1784 ,

3

vol. in-l^. br.

336 . Magislri Johannis Gerson (Charlierj Traclalus varii;

scilicel , traclalus de passionibus aiiimæ. — Ejusdem
tractatus de modo viv’^endi omnium fidelium. — Ejus-

dem traclalus de Pollulione noclurna, an impediat /y
celebranlem vel non. — Ejusdem traclalus de cogni-
tione caslilalis et pollutionibus diurnis.— Ejusdem formii

absolulionis sacramentalis. — Ejusdem alphubeluin

divini amoris, de elevalione mentis in Deuin. {Colonic&„

r



22 THEOLOGIE.
^

per Olricum Zel de Hanau j circa annum 147° >)

goth. m. r.

Exemplaire du duc de La Vallière, n® i 3oo de son Catalogue. '

337. J. Dans Scoli Qnæstiones super primum senteniia-

rum. Venetiisj per Kindelinum Spirensem, 1472, in-foL

gotk. v.f,
338 . Ludovici Bigi Opusculorum chrislianorum libri Ire»

eloquenlissimi sauciissitnique. Mutinœ
^
per M. Domi’-

^ cum Rocociolam
,
1496,' m-4 .

^339. I>. Sylvius in S. Thomam, et alia ejusdem Opéra,

lyieaiu^-'^ Antaerpiœ
^
6 vol. in-fol. v. et m,

J' 340. Sancli Raymundi de Pennafort Summa
,
opéra et

- Çq studio Honor. Vinc. Laget. Parisüs, 1720, in~fol. v. hr.

34 i. Theophili Raynaudi Apopompaeiis, admodum rara

conlinens. Cracoviœ
, 1669, in-fol. v.f

1342. Concilialiones Ecclesiæ Arraenæ cum Romana, ex
ipsis Armenoriim patrum et doclorum lestiraoniis

,
auc-

lore Cl. Galano. Romœ
j
Typis Sacrœ Congregationis

de Propagnnda fide

y

1690, i658
,

i66i , 2 t. en 3 vol.

dn-fol. V. fauve.

343. Natal. Alexandri Theologia dogmatica et moralis.

Parisiis, 1694, 10 vol. in~H. v. hr.

i J I ^ 344* Guidonis de Monte Rocherii liber manipulas cura-
~

torilm. Parisiis , 1476 ,
m-4 - vél.

343. Nicolai de Clamengiis, de lapsu et repara lione jus—

ticiæ libellas. Basileœ

,

iSiq, in- vél.

346. J. Morini Commentarius historicus de disciplina in

^ administratione sacramenti pœnilentiæ. Par/sf/s, i 65 i,

in-fol. V. J.

347. De Sanguine Chrisii libri quinque, auctore Fr.

Collio. Mediolani, ex Collegii Amhrosiani Typog. 1617,

in-l^. m. r.

f

r

ÇtvikT
-J

h

3

I

348. Dissertations ihéologiques et critiques sur l’ame de

Jésus-Christ. Londres

,

1739, in-'è. v.

3/^9. Caratteri del Messia, da Franc. Rovira Bonet. In
Roma

y 1781 J
2 vol. in-S. m. r. dent.

35o. De Maria Magdalena et ex tribus una Maria, Jud.

C Clichtovei Disceptalio. Henr.Step]ianus.,\S\P>

y

-V £/z-4. V. f. l. r.

[35 i. Seplera Ecclesiæ Sacramenla. zn-8. v. hr. Mss. avec

7 gravures de Van Lochom.
302 . Benedicli xiv Commentarius de sacrosancto missæ

sacritîcio. Lovan. 1762, 2 vol.in-d, v. m.
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THEOLOGIE.
553 . Huit Traités sur le Purgatoire, en latin et en Fran-

çois, par Conringius, Hervet et autres. 8 pol. et

vélin et veau.

354 . Fr. Collius, de animabus paganorum. ex
Coll. Ambrosii Typngr. 1 522 -33 , 2 vol. in l^. v. f.

355 . Fr. Collius, de animabus paganoruin. Mediolani
^ ^

1738, ^ t. en \ vol. in-l^. v.f.
356 . Au Ire exemplaire, relié en veau brun.

357. De Veneratiorie sanctorum, Jud. Cliclitovei Opuscu-
lum. Parisiis, Sim. Colinaeus

,

1 523 ,
in~/^. v. m. ^

358 . Tli Burnetii de statu morluorum et resurgentium ^
liber. Londini, 1726, i/z-8. v.f.

359. L. Christ. Frid. Garmannus de miraculis mortuo—
,2^

rum. Lipsiœ
y 1670, in-l\.

le^f^-M- 36o. De la jVJort, par Sherlock. Amsterd. 1766, m-8. I

yia— 36 i. Du Jugement dernier, par Sherlock, traduit de
^

l’anglois par Mazel. Amsterd. 1756, in-^. v. m. 2
362. De rimmorlalilé de l’ame et de la Vie éternelle, par

Sherlock. Amsterd. 1708, m-8. v. br.

363 . Th. Sanchez Disputaliones de sancto raatrimonii
sacraniento. Antuerpiœ , M. Nutius

,

1607, 3 tomes li-
en un vol. in-fol. v. f. antique.

364. Dictionnaire des cas de conscience, par Pontas.

^

Paris
y 1730, 3 vol. in-fol. v. br.

365. Diclionnarium casuum conscientiæ, cura et opéra
Euseb. Amort. August. Vindel. 1762, 2 vol. in~l^.

366 . Directions pour la conscience d’un roi, par Féne-
lon. La Haye J 1747? in-%. v. m.

367. P. Carpenlerii pium de armis consilium. 1675,/
Z 72 -8 . — Traité duquel on peut apprendre en quel cas Q
il est permis à l’homme chreslien de porter les armes,
par P. Fabre. 1676, £«-8. carton.

368 . Heronis spiritalium liber. Amstelod. 1680, in- 4» 2
figures. Ae lic./

369. Tratlato contra il peccato délia lingua, compilato per
frate Domenico Cavalcha da Vico, Pisano, fralepredica- Ç—
tore, infol. vélin, ^

370. La rançon des âmes du Purgatoire, par un Père
de la Compagnie de Jésus. Douai

,

1642 ,
in-\^. m. v.

^

371. Apologie du banquet sanctifié de la veille des Rois,
par Nie. Barlhelemy. Paris, Gilles Tompere

,

1664,'
in^ii.m.r. ^ o oAe — “2

—

372. La Doctrine curieuse des beaux esprits de ce temps

f,

y

Æ&UimuxJ
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a4 . THÉOLOGIE.
combattue et renversée, par le P. Fr. Carassus. Paris

]

1624 » br.
'

873. Censure du livre de Garassus et de plusieurs autres

-—ouvrages des Jésuites. Paris , 1626, in 8 . vél. -

374. De l’abus des nudilez de gorge. Bruxelles , F,
pens , 1675, in-12. P. br,

P 875. Les Provinciales, par B. Pascal. Co/o^/zc, (jE’/sewer) ,
/

J^)fihUfatcï yj" 1657, 1/1—12. vél, 'Z*' O
876. Les Provinciales, par B. Pas(5al. Cologne, 1669,

OUcP^l^ 3 3 m-12. m. V,

'877. Les Provinciales. Cologne, 1688, /»-i 2.

[378^ Les Provinciales, en franç. lat. espagn. et italien.Oou

^ ^ Cologne, 1684, //î-8. P. br,

5 379. Les mêmes, avec les notes de Wendrock. Amsterd.

^ 1735, 3 pol. in-xQ., p.br,

380. Via délia fede , mostrata a gli Ebrei , cia Givlio Mo-

f rosini. Roma, nella Stamparia délia Sacra Congreg, de
' Vrop. fide ,

i 683 ,
1/2-4. br, en carton.

38 1. L’Ecole de l’homme, ou parallèle des portraits du

3 3^ siècle, avec les tableaux de l’Ecriture sainte. Londres,

1762, 3 pol. 2/2-8. m. r.

382. Règles de la vie chrétienne, par La Roche. Paris ,

1 1753, 2/2-12.

Â
Sermonnaires,

i83 . Traité de la manière d’imiter les bons prédicateurs.

Paris, 1702, in-xQ., p. br,

^884* Observations sur les differentes méthodes de prê-

r

cher, par Albert. Lyon, 1787, 2/2-12.

693,

385 . Histoire de la prédication, par^Joly. Paris

,

I 3oo. Sermons de Saint Grégoire de Nazianze. Paris,

^ 2 Pol. 2/2-8. P. b.

387. D. Gregorii Nyssæ episcopi de S. D. N. Resurrec-
lioneConcio, gr. lüi.Lutetiæ, Fed. Morel. 1600, 2/2 8. pét.

388 . Sancti Pétri Chrysologi archiepiscopi Ravennatis

787^^

Sermones, cum notis Sébastian! PauL. Augustœ Pinde^
licorum , 1788, in-fol. p.f.

CH A * ii^ \C
Sermon sur la Passion de Notre-Seigneur. 7/2-4.

y
' bois.

Manuacrit sur vélin , du xv' siècle.

5
deLilio (Caracctoli) Opus quadragesimale.

J
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THÉOLOGIE. a5

^Romœ , Conr. Sweynheim et Arn. Pannarfz. i 47 ^ >

in-füL P’, f.
391. Joach. Camerarii Horrîiliæ

,
gr. lat. Lipsiæ , Errn

Voegelin

,

1673, vél. Exempt, de De Thou. ^^ r 7
392. Panégyriques des Saints, par Corlade. Parw ,

1668 CAjt/xe

î/z-8. V. m. y
393. Sermons de Jacques-Bénigne Bossuet. Paris, 1772 J

1^ vol. in~\Q.. V. f. y
394. Sermons de Eourdaloue. iVz'^mes , 1787, 18 v. iii-XQ.»

V. jaspé. ^

395. Sermons de Bourdaloue : Fêtes des Saints , Mystères,

Exhortations et Retraites. Paris, Rigaud
, 1709-21,

7 ^ol. m-8. V. b.
^

396. Sermons du Père de La Rue. Paris , Rigaud, .

in-^. v.f. ' ^
397. Sermons de Massillon. Paris , 1778, \ 5 vol. in-\i.v.r,^io

398. Sermons de Massillon : Carême et petit Carême ,
Con-

férences, Oraisons funèbres, Mystères, Panégyriques,

Pseaumes et Pensées. Paris

,

1769, 12 vol. ia-12. v. b.

399. Sermons de Beausobre. Laus. 1 758 ,
l^t. en iv. ia-8.

4oo Conférences monastiques pour les Dimanches de

C4^i/fn4rh

n r
Cdtahicys,

TAvent et du Carême. Orléans, 1760 , 4 v. in-\i. v. m. ^

. ny

.

y cu.^ct^

Qo IjtcU/XA^
401. Sermons de Frey de Neuville. Paris, 1777,8 vol

in-\’i. V m, ^ '

40 2 . Sermons sur divers Sujets de l’Ecriture sainte, par
Lullin. Genève

, 1761 ,
in-H.

j 2.^

403 . Sermons by Lancelot Andrewes, Bishop ofWin^
chester. London, Rich. Badger, 1641 , in-fol. v. br.

404. Sermons on several subjecis, by Th. Secker. London,

1770, 4 V. r. reliure de Baumgarten. ^

2̂

THEOLOGIE MYSTIQUE.

4 05 . Le Miroueredela Rédemption de l’umain Lignege,
translaté de latin en françois par Fr. Julien des Augus-
tin s de Lyon. Imprimé par Maistre Mathis Huz

^

i 583
,
in-fol. vél.

Plusieurs feuillets sont refaits à la plume , et les gravures y sont

fort bien copiées.

406. Secrets du ciel donnés à la terre par St. Denis l’Aréo-
pagite

, ou Paraphrase sur la Théologie mystique ddj
St. Denis l’Aréopagile. /a i 2.

Manuscrit du xvii® siècle. cov^c- cLZ

/•'•So



î6 THÉOLOGIE.
407. Le Quadragésimal spirituel

;
c’est à savoir la Salade,^

les Fèves frites, les Pois passés, la Purée , la Lamproye ,
^

le Saliran
,

les Oj euges
,

&.c. Paris
y
veuve de Michel

le Noir
,
£«-4 *

goth. m. r.

Excrapîairc du duc de La Vallière.

408 . Tliomæa KempisdelmitationeClirisli libriiv. Lugd,
J. et Dan. Elzev. ï/7-i2. v. b.

409. Autre exemplaire, en m. r. piqué des vers.

410. Th. a Kempis, de Imilalione Cliristi, libri IV. .dntuer-

picB , 1 647 ,
2. w. n.

41 1. De Irnitalione Christi
, libri iv. Parisiis, et au-

tres années
y
in~%l\.

Six exemplaires, en veau el en maroquin.

{

412. De Irnitalione Christi, libri quatuor. Parisiis , Bau-
det

^ 1743? m-8. V. b.

4 i 3

.

De Imitatione Christi , libri iv, ex recensione J. Va-^
lart. Parisiis

, 1 768 , in-\ 2 . v.

414.

De Imilalione J. C. libri iv. Parisiis, Didot
y 1788,

grand in-l\. pap. vél. mar. r. moire bl. dent.

4 i 5

.

Autre exemplaire
,
br. en cart.

416.

De Imilalione Christi, libri quatuor. Parmœ, Bodoni,

1 793 , in-fol. br. en cart.

417.

Imitalion de J. C. Irad. par de Beuil (L. Isaac Le
Maistre de Sacy). Paris. 1679, in-%, v. b.

418.

L’Imitation de Jésus-Christ, en arabe. /72-8 . m. n.

Beau manuscrit, sur papier , en rouge et noir.

419- Jacobi Merlo Horsiii
,
Paradisus animæ christianæ.

Colonies Agr. {Elzev.) 1670 ,
in-8. v.f.

420.

Lettres de Sainte Thérèse, Irad. de l’Espagnol par

l'O Pelicot. Paris
,
1660

,
in-ly. v. b.

421.

(Euvres de Saint François de Sales. Paris, i 65 ;3 ,

^0 in-fol. V. b.

422.

XII Fidei aposlolieæSymbola, iconibus arlifîciosiss. ab
Hadriano Collardo in lucem édita. — VII Virlutum

a— Cjç theologicarum et cardinaliura Icônes, arlificiossime a
' ^ Jo. Strad. præformatas, Philip. Gall. æneis formis ele-

ganter incidit. — VII Peccatorum capitalium Imagine»
elegantissime a Philip. Gallæo depictæ et æri incisæ.

In-fol. m. V. parsemé de fleur-de-lys.

423.

Iconesoperuin raisericordiæ, cuni JuliiRossii Hortini
^ explicalionibus. Romœ

,
i 586

,
infol. fig. vélin.

LiL. Aulre Exemnlaire . rel, en v. bi\

Ç> O ^ Uk. füjuriû.

^5

Qu

f'V

VcviÀaP

'E -

ko

f
I

33

7
1 -

A-

Cj ^

Z-

r



•, 1-

•1

\

Uo'f cyi

Mil

(



)j> ..i.iJn g» Ifttwâ



THÉOLOGIE. 27

425. Septem Opéra misericordiæ, figuris express^, per Ge-
rardum a Groeniglien. in—foL .

^ “

426. Joann. jVlaury Tlieatrum universæ vanitalis. Pari*,

siis
, 1646, 8 .

427. Magnentius Rabanus Maurus de Laudibiis sanclsm

Qr\\c\^. Augustœ Vindelicorum

,

i 6o5 , in-fol. Jîg, m. v.

armes de De Thou.
428. Huodecim spécula Deum aliquando videre deside-

ranli concinnata, auclore P. J. David, S. J. Antuerpiœfl^
ex offjcina Plantiniana

,

1610 , fig. de Th. Galle,

429. Ars seuiper gaudendi, ad veratn aniraiquietem exsola

divinæ Providentiæ gralia comparandam. Molshemii ,

ex Typographia Episcopali
,
in-12. cart.

430. Doctrina ethicæ cbrislianæ, imaginibus symbolicis

adurnbrata
,
per Henr. NiderndorlF. Virceburgi

,

1 742
in-l^. fig. br, en carton.

43 1 . La iVlanière de se bien préparer à l<a mort, avec de

très belles estampes expliquées par de Cherlablon. An-
vers

,

1700, in- fig. V. br.

432 . Sollicitations pressantes pour faire rentrer une ame
en elle-même; écrites par Gilbert , Parisien, en 11'

m. r. tab. dent, avec étui de m. v.

Beau manuscrit sur vélin, avec lettres en or et en couleurs, et

deux miniatures.

433. Elévations à Dieu sur tous les Mystères de la religion

chrétienne
,
par Bossuet. Paris

, 1727 ,
2 vol. 1/212. v. b.

434. Conduite d"une Dame chrétienne, pour vivre sainte-

ment dans le monde. Paris

,

1730, 2/2-12. m. r. I

^ 0

\ So

C4tar\S)\Ma.

>

Théologie catéchétique.

435. S. Cyrilli Catecheses, gr. Pa/*w 27s
,
G, Morel

^

i 564
2*/2-8. vél.

436. Rudimenta fidei Chrislianæ, gr. lat. Henr. Steph
l563, 2/2-12. V. f.

437. Catechismus, ex decrelo Concilii Tridentini. Vene*
tiis, Aldus

,

1687, inr-H.fig. cart,

438. Catechismo, secondo il decrelo del Concilio di Trento,

dalR. P. AlessoFigliucci. Penetia., Aldo Manutio, 1667/
2/2-4. demi—rel.

439. Le Caléchisme royal
,
parle P. Bonnefons.— Duode-

cim articuli Symboli Aposlolorum. — David ])rofugus.

— La naissance
,

la chute
,

la réparalion et le salut de

r

Go

3
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iS THÉOLOGIE.
l’Homme, /n-4. m. r. 1 56 estampes

,
par van Lochom et *

autres.

44o- Doctrina christiana
,
arabice et latine. Parisiisf i635^

m-8. V. h»

44 ï • Doclrina christiana
, clialdaico-italica. Romœ

,
1 633 ,

i/z-8. vél.

442. Catéchismes arabe et syriaque; Principes de traduc-
tions, trad. du latin en arabe, &c. &c. //i-8. m, n.

Manuscrit arabe.

443 . Corapendiosa legis explanatio omnibus Chrislîanis

scitu necessaria
, malabarico idiomate. Romœ, 1772,

£^-8. cart.

444 * Catéchisme de Montpellier. Paris

,

1713

,

3 vol.

445. Catéchisme historique, par Fleury Paris, 1768,2 v.

^ in-i‘2..fig.

446. The Catechism
,
or Christian Doctrine ; Irish and En-

i - g*'®'*-

Théologie polémique , ou Traités en faveur de la Religion

catholique.

1.

3

9

r.

r

f

f/

47. Les trois Vérités, par P. le Charron. Bordeaux, i 5^5,

inS.
48. Les trois Vérités

,
par P. le Charron. Paris, 1626, r/2-8.

449 * P* Dan. Huelii Demonstratio evangelica. Parisiis

,

} 1690, infol. V. b.

450. P. Dan. Huetii Demonstratio evangelica. Penetiis,

1 - 3^ 1765,2/2-4.1^./.

45 1. Traité de la vérité de la Religion chrétienne, par
J. Abbadie. Rotterd. 1684, 2 vol. r/2-8, v. m.

^ Traité de la vérité de la Religion chrétienne, par

[ Abbadie. Rotterdam, 3 vol. in- 12. v. hr.

453. Traité de la vérité de la Religion chrétienne, par
4^ 7/ Abbadie. La Haye, 1771 , 4 in-ii. en feuilles,

^ 454. Exposition de la Doctrine Chrétienne, par Fr. Ph.

ç
Mesenguy. Utrecht, 1744» ^ r/2-12.

^ I455. Exposition de la Doctrine Chrétienne, par Fr. Ph.
C Mesenguy. Cologne, 1768, in-^\.v.f.

4-56 . Instructions Chrétiennes sur les huit béatitudes.

l IfL
Paris, 1749^ r/2-12, v. hr.

2457. Pensé<Pensées de Pascal. Londres, 1776, 2/2*8.

4^^* Pensées de Leibnitz sur la religion et la morale.

U - KO Paris
,

i 8o3
,
2 voL r/2-8, br.
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THÉOLOGIE. ^9

459. Dissertations sur Texist^nce de Dieu, par Jaquelot.
fVac^' La Haye, 1697, in-L\, v. hr.

460. L’Existence et la sagesse de Dieu, manifestées dans
les œuvres de la création, par Ray. Utrecht

,

1714^
ïn-8. V. hr» \

461. De l’Existence et des attributs de Dieu, trad. de( ^
l’anglois de Clarke, par Ricotier. Amst. J. F, Bernard^
1717, 2 en 1 vol. in-8. v. hr.

j

462. Démonstration de l’existence de Dieu
,
tirée de lai

connoissance de la nature, par Fénélon. Paris, i7i3y
in-12. v.f.

463. L’Existence de Dieu, par le P. Hubert Hayer. Paris^
Desprez, 1769, fn-12. v. m. 1

464. L’Existeiice de Dieu démontrée par les merveîllesy^

de la nature, par Nieuwentyt. Amsterd. 1760, in^L^
V. mar.

465. Preuves évidentes de la vérité et de la sainteté do
la morale chrétienne, par le P. Lamy. Paris, 1709, J
5 vol. Î/2-I2. V. f.

466. Preuves de la religion de Jésus-Christ, contre les

spinosistes et les déistes, par Le François. Paris, i75i

.

8 vol. in-i2. V. hr.
j

467. LTmmalérialité de l’ame, démontrée contre Locke J

Z’ par Gerdil. Turin, ï ']47 f 2 vol. in-^. v. m.
^ y^

468. Phédon, ou Entretiens sur la spiritualité et l’immor-/
tablé de l’ame, trad. de l’allemand de Mendels-SohnJ
Paris, 1772, în-8. v. m. J

IA^SuC

I

C u-lft

5 I

-
i

Al

469. Les Heiviennes, ou Lettres provinciales philosophi-

ques, ( par l’abbé Barruel). Paris, 1784^ 3 vol.

v.m. jr>

470. Les Helviennes. Pam , 1786, 2 vol. in-ii. hazane. -

471. Théologie physique, trad. de l’anglois de Guil. Der-
hani, par Lufneu. Rotterd. i73o, in-8. v.f. 'L

472. Théologie physique, par Guill. Derham. Paris J
1732, în-8. V. m.

473. Théologie physique, par Guill. Derham. Rotterd.

1743, in-8.

474* Théologie physique, par Guill. Derham. Strasbourg,^

1769, fn-8. V./
^

r./475. Théologie des insectes , trad. de l’allem. de Lesser.

La Haye

,

1 742 ,
2 vol. inS. v. m.

^

J

476. Tractatus de Scriptura sacra, contra ethnicos, auct.

Ign. Hyac. Amat de Graveson. Romoe , I7i5, in 4-

4x,

1

P
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3<.' THÉOLOGIE.
477 - Examen de la théologie de Jurieu, pat Saurin.
La Haye

^ 1694, 2 vol. in %. v.f. S2.*>,

478. Essai sur les erreurs populaires, trad. de l’angl. de
Brown. Paris , 1783, 7. t. enZ vol. in-i 7 . v. hr.

479. Insuffisance de la religion naturelle, prouvée par les^out

vérités contenues dans les 'livres de rEàcriture sainte,

^ Griffet. Liège, 1770, 2 vol. in-\ 7 . v. éc. fil.

t 5
^

^
]

t-v 48or‘tjes Mystères du christianisme approfondis radicale-

a- lo îiaent, et reconnus physiquement vrais. Londres,
1771 , 2 vol. «>2-8. papier de Holl. v. éc.

481. Un Chrétien contre six Juifs. La Haye, 1777,
9/ 2/2-8. v.f.

^87. An Apology for the true Christian Divinity
,
hy

- _ Bobert Barclay. Birmingham
, J. Baskerville

,

1765 ,

grand in-l^. v. j.

483. De l’Esprit des religions
,
par Nie. Bonneville. Paris,

lli — y 1792? 2 vol. inS* papier vél, m. r. tah. dent.

484. La Religion considérée comme l’unique base du^^

I

r P bonheur et de la véritable philosophie
,
par madame

de Sillery. Paris, 1787, 2/2-8.

THÉOLOGIE HÉTÉRODOXE.

r
U-

f
^

't-

^ /85 . Défense du Paganisme, par l’empereur Julien, en

P
V * françois, avec des notes par le marquis'^''

d’Argens. Berlin, 1764, in-i 7 . m. r.

486 . Recueil d’écrits de Luther et autres. 3o pièces in-^..

) non reliées.

487.. Joannis Huss Opéra, in - 4* 3 tomes en 1 volume
* ^ in-l^. fig. m. vert.

, )

488 . J. \Viclefi dialogorum libri. 1626, in-^.m. vert.

^^89. De Orbis terræ concordia libri iv, Guil. Postello

I auctore. Basileæ , in-fol. vélin.

A490. G. Poslellus de Orbis concordia. Parisiis, P. Gro^
\ morsus. — Ejusdem Alcorani et Evangelistarum con-

$ cordia. Ihid. i 543 . — Ejusdem Sacrarum Apodixeon ,

seu Euclides christianus. Ibid. i 543 . — Ejusdem de

rationibus Spiritus sancti
,

libri ii. Ibid. i 543 ,
2/2-8,

V. hr.

491. G. Postelli liber de causis , seu de principlis et

originibus naturæ, conlra alheos. Parisiis, Nivellius

,

i 552 . — Gulielmi Postelli absconditorum conslitulione

muiidi davis. — Recueil de sympathies, et antipathie»
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THÉOLOGIE. 3i

plusieurs choses mémorables. Paria, P. Béguin,
i556, in-\i, m. r. 1. r. Exemplaire de Menars.

492. Les très merveilleuses Victoires clejs femmes du Nou-
veau Monde, par G. Poslel. — La Doctrine du siècle//

doré, par le même. Sur l'imprimé à Paris
,
par Jehan

Ruelle^ i555. — Etat de riiomme dans le péché ori-

ginel. 1714, in-ii. m. r.

493. Auire exempl. des deux traités de Poslel
, in~i‘i. m. bl. S

494. Le prime nove del allro mondo, cioe l’admirabile

hisloria intitulata : La Vergine Venetiana. Parle vista,

parte provata et fidelissimamenle scritta per G. Postello. (>

v.f.

Manuscrit moderne , sur papier.

t^(t^ 49^* Satanæ Stratageraatum libri oclo, Jacobo Aconlio
aulhore. Basileœ^ apitd Petrum Pernam

,
1 565, in -l^. véL ^

496. Eernardini Ochiiii Expositio epistolæ divi Pauli

Roinanos. Augastœ f^indelicorum
,,
inS. carton.

497. Ouverture de tous les secrets de l’Apocalypse
, tn

en franç. p.ar Thomson. La Rochelle
^
i6o5, m-8.

498. La saincle Chorograpliie
,
ou Description des lieux

où réside l’église chrestienne par tout l’univers, par ^
I
P. Geslin. Amst. Louis Elzevier, i64i

, //z-i2. 7n. r.

499* Cîrellii Franci Declaralio senteiiliæ de causis mortis
Jesu Chrisli. 1637, z/z-S. m, r. 1 r

500. Lux in tenebris, hoc est prophetiæ donum quo Deus }
Ecclesiam Evangelicara in regno Bohemiæ solari digna-
tus est. 1 557 , z/ï-4*

501. Bibliolheca fralruni Polonorum
,
quos Unitarios vo-

cant. Irenopoli
f
i656, 6 i^ol. iii-fol. vélin.

fl

^ P l

Âc4ioiué\^

il

hu
\

/

Plusieurs volumes sont mouillés.

502. TheodoriBezæVeselii Opéra. (Genevœ), Eust.Vlgnonj

1676, 3 tomes en un vol. in-fol. v.f.
503. Anlithesis Christi et Antichristi

, videlicet Papæ,
figuris venustissimis illustrala. Genevœ

^ 1078, z/z-8.

m. bleu.

504. La maîtresse clé du royaume des cieux
,
qui est une

clé d’or d’Ophir, enrichie des perles du plus grand
prix, etc. ou dissertation contre le papisme, etc. par

• d’Arlis. Londres, in S. m. r.

505. Renversement de la morale chrétienne
,
par les désor-

dres du monachisme. En Hollande, chez les Mar-
chands d'images

,
in-h. m, r. fig. Bien complet.

a
'I ‘I;

^
1

j|

CfuiMrÙ>
M

lo

y.



32 THEOLOGIE.

C/n

fO

5o6 . AmpKitliealrum ælernæ Providentîæ divino-magî-f
r cnm

,
aul. Julio Cæsare Vaiiino. Lugduni

^
Vid. der^^'

A a ûf 1
, Harsy , v.m.

litMmi ^ r |^® 7 * J'dii Cæsaris Vanini de admirandis naturæ reginæ '

deæque mortalium arcanis. Lutetiœ
,

Âdr, Perier,

1616 , m-8. V. m.
5o8 . Autre exemplaire des deux ouvrages

,
re/. era

5og. Apologia pro Jul. Cæsare Vanino , Neapolilano.
mopoli , Typis Philaletheis , \'j 11 ^

in~^. v. f.
5 io. Pensées de Simon Morin, dédiées au Roi. Paris

^

1647 ,
i«-8. v.f,

A la fin est, en manuscrit, l’Arrêt du Parlement, qui condamne
Simon Morin.

5 II. Pensées de Simon Morin, dédiées au Roi. Paris

,

1647. — Arrest de la cour de Parlement rendu à l’en-

contre de Simon Morin. Paris
^
Barbote, i 663 . —

Factum pour le procureur du Roy, pour Simon Morin ,

1662. — Déclaration de Simon Morin
,
depuis peu déli-

vré de la Bastille. Paris , 1649- - Déclaration de Morin

,

de sa femme et de Malherbe. 1649. — Arrest de
la cour du Parlement, etc. i 663

,
2 vol. «n-8. m. bleu.

Toutes ces pièces, excepté les Pensées, sont d’impression renou-

velée.

5 i2. h. Beverlandi, de fornicatione cavenda, Admonitio,
sive exhortatio ad pudicitiam et caslitatem. Juxta ex,

Londinense

,

1698. — Peccatum originale philologice

problematiceque elucubratum a Themidis alumno (H.
Beverlando.) , inhorto Hesperidum, typis

Adami , Evœ terrœ filii , 1678. — Leonardi Ryssenii

jusla Deteslalio sceleratissimi libelli H. Beverlandi ,

de peccato original!. Gorinchemi
,
ex officina Cornelii

Lever. i68a, i/z-8. veau marbré.

^^ 5 i 3 . H. Beverlandi, de peccato original! Dissertât!^
^ 1^79 » in-^. V. m. tw<«- v— <U 4^^ y

5 i 4 . Hadr. Beverlandi, de fornicatione cavenda
,
A

nitio. 1698, î/2-8. mar. j.

n 5 i 5 . Hadr, Beverlandi , de fornicatione cavenda
,
Admo—

2 nitio. 1698, m-8. p. m.

I 5 i6 . Etat de l’homme dans le péché originel. 1 7 1 4

,

^617. Religion du Médecin, par Th. Brown. 1668 ,

1 m-i 2 . V, m.

5 '^
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34 THEOLOGIE.
et de la politique, tirée d’un ouvrage de ‘Warburlon;«
(par de Silhouette). Londres, 1742» ^ ïra-i2. v.)ri^\o\

535 . Traités historiques et polémiques de la fin du monde

,

de la venue d’Elie et du retour des Juifs, par Débon-
naire et lloidot. Rotterdam

,

1737, m-12. v. hr.

536 . Pensées et sentimens de Jean Meslier, curé d’Etre*
pigny : m-4 . v. hr. Mss.

537. Recueil de pièces curieuses sur les matières les plus

intéressantes, par Albert Radicati, comte de Passeran.

Rotterdam, 17^56, in-%. m. r. dent.

538 . Tracts on theliberty spiritual and temporal of pro-

testants in England, by Ant. Ellys. Lond.i'jfyq, in-L^. v.j.

539. Le Ciel ouvert à tous les hommes, ou Traité théolo-

gique dans lequel on prouve, par l’Ecriture sainte, que
tous les hommes seront sauvés, par Pierre Cuppé, curé

de Boix. in-foL v.f ^
Manuscrit d’une bonne main.

540. Autre exemplaire
,
pareillement manuscrit. «/i-4 *

. èc. l. r. euf<c^ ^ ^'}M

541 • Lettres sur la religion essentielle à Imomme , Londres,

1756, 3
,
vol. in-xi. V. m.

>4*. La religion de l’honnête homme, par Caraccioli»

Paris, 1766, m-12. V. m.

643. Examen critique des apologistes de la Religion chré-

tienne, par Freret. 1767, m-8. m. r.

544* Histoire philosophique de la religion. Liège, 1779,.

2 vol. i/2-8. baz.
,

545. Le voyage de Bethel avec prières et méditations,

pour participer dignement à la sainte Cène. Charenton

,

1674 ^ chagr. noir.

THEOLOGIE DES JUIFS, DES GENTILS, DES MAHOMETANS
DES ORIENTAUX.

46. Tela ignea Satanæ, hoc est, Arcani et horribiles

Judæorum adversus Christura Deum et christianam reli-

gionem libri anecdoti, J. Chr. Wagenseilius in lucera

protulit. AltdorjiiNoricorum

,

1681 , 2 vol. in-l\. v. hr.

hl\^. J. Chr. Wagenseilii Sola, hoc est: Liber Mischnicus

de uxore adulterii suspecta , etc. Altdorfii Noricorum ,

1674, 2 vol. in-l^. vél.
!

k54^* Chr. Wagenseilii exercitationes sex varii argu-^uo

-

menti. Altdorfii Noricorum ,
Jod. JVilh. Kolesius, 1697^^’

in 4 *
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THÉOLOGIE. 35

549* Mosis leges
,
cum commentariis , hebraice : 2 vol.

if. m. )

O. Commentaire en langue hébraïque sur le traité de.

là Mischna ; r. &^ec ^ '

65 1. Discours sur la nature et les dogmes de la religion^

gauloise, par Chiniac de La Bastide. Paris, 1769, ï/z-i 2.

662. Corani pars, incipiens a surala 36 ad ii 4 , cum
persica interprétatione ad marginem: m-4. rel. orientale.

Manuscrit sur papier
,
en turc et eu persan.

553 . Alcorani septuaginta duo ultima capila
, characte

ribus africanis scripta : fn-4 . mar. rel. orientale.

Manuscrit sur papier, bien écrit, avec quelques ornements en
couleurs.

554* L’Alcoran de Mahomet trad. d’arabe en françois,.^

par le sieur Du Ryer. (^Holl. Elzev.) 1672, m. r.

555 . L’Alcoran de Mahomet, trad. parDu Ryer. LaHaye^
Adr. Moelgens

J
i 685

,
in- 12. m. r. tabis.

556 . Commenlaria turcica et arabica in Alcoranum :

marOq. Rel. orientale. MSS.

557. Exhortationes et preces Mahometanorum , turcice

inS. m. vert. Reliure orientale. Mss.

fyûeM,

V
ùiiv^r

yO OÎxéi^^^

I O f

/ 558 . La Religion des Mahomélans
,
trad. du latin

, d’Adr.
^

•

Reland. La Haye , 1721 , in-\2.fig. i>él.

559. Le Chou-King , un des livres sacrés des Chinois,
recueilli par Confucius, trad. par le P. Gaubié, et revu
par De Guignes. Paris , Titliard, 1770, in-/^. fig. v.Jl ^

560. Autre exemplaire, en v. m.
56 1. Zehd-Avesta, ouvrage de Zoroastre, contenant les

idées théologiques, physiques et morales de ce législa-^5
leur, etc. traduit sur l’original Zend, par Ànquetil
Du Perron. Paris, 1771, 3 vol. in-l^. fig. demi-rel.

502 . L’Ezour Vedara
,

trad. du Samscretan , et publié
^

par de Sainte-Croix. Yverdun, 1778, 2 vcl. in-12.
'

563 . The Bhaguat Geeta,or Dialogues of Krèèshnâ and
Arjôôn

;
in eighteen lectures, vith notes; translated i,'b

from the Sanskreet, by Charles Wilkins. Lon(k3, 1786;,
in-4* broolié en carton.
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JURISPRUDENCE.
// irUÿ

ÿdt-

VtUlU 1 ^

1—

/lûlJKü^u ^

CnuMint**^ 3 ""

Droit de la Nature^ Droit public et Droit des gens.

/ 564 . D. l’origine des loix
,
des arts et des sciences

,
(par

. Goguet etFiigere.) Paris
y iy 5S, 3 uol. in-l^. v. m.

V D^ÜX exemplaires.

565 . L’Esprit des lois, par Montesquieu. Genève,/^ vol,

in- 12, V. ni. 2

566 . The Spirit of laws . translated from ihe freiich of
\tp Montesquieu by Th. Nugent. London y 1766, 2 vol.

in-%. V. rae. reliure de Baumgarten.
® 567. Observations sur l’Esprit des lois, jémsterd. 1761,

Xo in-\2. V. m. — Examen critique de l’Esprit des lois,

in-\2. V. mar.

568 . L’Alambic des lois , ou Observations de l’ami de5

J

François sur l’homme et sur les lois (par Rouillé d’Or-
7.0 < fem[.) Hispahan

y
i'j'j'i , in-S.

(569. Essai sur l’histoire du droit naturel, (par Hubner.)
Londres

,

1767, 2 vol. in-S. v. m.
570. Droit de la nature et des gens, par Puffendorf,

trad. par Barbeyrac. Basle

,

1771 ,

2

vol. in-l^. v. m.
671. Elémens du droit naturel, par S. J. Burlamaqui,

PO Lausanne y Grasset
y

5
y
in-S. carton.

672. Principes du droit de la nature et des gens
, trad,

du latin de WolfF, par Formey. Amst. 1 768 , m-4. v\ m.

73. QuestioUs de droit naturel, et observations sur le

traité du droit de la nature de Wolff, par-Vattel,

Berne
y 1762, in--\2.

74. Essai sur le droit des gens
,
par- Chanibrier. ÇParme,,

Bodoni)

,

1796, in-S. carton , avec le Supplément.

576;' Jurisprudentia publica : 2 vol. in-/^. 'v. f.
Manuscrit da siècle dernier. .

'

676. Hugo Grotius- de jure belli ac pacis
, cura noti»

J. F. Gronôvii et variorum. Amstel. 1689, in-S. vélin,

577. Hugonis Grotii
,
de jure belli ac pacis Jibri très ,

'}o cum notisGronovii, et variorum. Franèof. ad Mœnum,
iS^Syin-fol. v.f.

578. Le droit de la guerre et de la paix
,
par Grotius,,

trad. par Barbeyrac, Basle y 1778, 2 vol. in-é^. v. m.

Il .v.

If

Lx. I
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JURISPRUDENCE. 3;

Les inlérêls présents des puissances de PEurop
i«catT par Roussel. La Haye, 1734, *7 vol. in~i 9..v. br. %-qS

J J '' J - / ^ -/

58o. Mémoires sur le rang et la préséance entre les sou-

verains de l’Europe, par Rousset. Amsterdam

,

1746,^ -

//z-4 . carton.

Droit civil ancien.

581. Veteres glossæ verborura juris, græce. Parisiis

,

1606,.

m-8. vélin.
, I

582. Meursii Thémis attica, sive de legibus allicis libri iiJ

Traj. ad Rhen. i 685
,
in-[\. S/

583 . Abrégé de la Jurisprudence romaine, et son rap -1

port avec ce qui est de notre usage, par Cl. Colomy
bet. Paris

y i 652
,

1/2-4.

avi\/i«.f-»584 - Basilicon libri 60, græce, cum latina versione Car.

Annib. Fabroti. pÆrfstïs, Cramoisy, 1647, 7 vol. infol.

Ch. magn. v. f.
‘ *

585 . Car. Eabbæi observationes et emendationes in Sy-
^

.

nopsim Basilicon, græce et lat. Parisiis

,

1606, 2/2-8.

586 . Corpus juris civilis, cum notis Cujacii, Dion. Golho-
fredi et aliorum. Venetiis^ apud Juntas, 1691 ,

5

vol. ^
in^/^. reliés en peau, de truie.

587. Corpus juris civilis. Lugd. i 6o4 , 6 vol. 7^2»

588 . Corpus juris civilis, cum notis Gothofredi. Gen^œ,
i6i4, 2/2-4. V. br. '

589. Corpus juris civilis, cum notis Dion. Gothofredi..,

Genevæ

,

1628, in-l\.v.m. .

590. Corpus juris civilis. Amstel. 1 700, 2 t. en un vol. vél.lv
'

591 . Thésaurus juris romani,.cum præfatione Ev. Oltonis.

Basileœ ,
I 744 > 5 vol. infol. v. m. ^

592. De legibus xn labularum Iriparlita Franc. Hotomanî
CommeniSLÙo. Lugduni

y
J. Tornœsius

y

1^64, 2/2-8. vélini)

SgS. Imperatornm Theodosii Valentiniani, &c. noveliæ/

4

constitution es 42 ,
nunc primùm in lucem ediiæ. PuteA

tiœ
y
Roh. Stephanus y 1671 ,

in l^. vél. Ex. de De Thou,

594. Instilulionurn Justiniani libri iv, cum notis Frehetii^

Lutetiœ y 1662 ,
infol. v. m. ^

595. Codicis Justiniani libri xii, cum notis Gothofredi.

Genevœ, 1614, ^'^'4- v. br. cu'ec

596. D. Justiniani Institutiones. Amstel. Lud. et Daniel'^
Elzev. 1672, in-\i. v. br. fFl IOt.

597. Institutes de l’empereur Justinien c-onférées avec le

droit françois, parBoutaric. J'oulouse

y

1 740 ,
2/2 4 - v. hrM

- ^O ^u\m)

(yC

/' 1

lêyS Ge. A —

Cî^u.4.^ féejG ^ O

Cc'Vjyvi* ^

yf?

'

2-



/

38 JURISPRUDENCE.
598. Panclectse Justinianeæ

, (
aucL R. J. Polier). ParhiisJ^

'J

J
L JW

Ant. .

? kl \ ik ')iÀ distinclæ.
AIW- Arn.

V rialinm Cr

748, 3 i^ol. in-fol.

99. Gui. Budæi Annolaliones in Pandectas. Parisiis

,

Mich. Vascosanus
,

) 543 , in-fol. v. hr. l. r.

600. Cyni
,
in Godiceni et aliquot litulos Digesti veleris

Coni nien ta ria. ad Mœnum

,

1678, infol. v. br.

601. Ant. Ferez Prælecliones in Codicem Justinianeum.
Am&telod. 1 648 ,

infol. v. br.

02. Aug. Barbosæ Colleclanea in codicem Justiniani.

Lugd. 1667, 2 vol. in-fol. v. hr.

0 3 . Pelri et Franc. Pilhoei Obser\^aliones ad Codicem et

Novelias Jusliniani. Parisiis
,
e Typogr. regîa

^ 1889^
in-fol. V. m. c4i*

Ant. Pere^ Institution es impériales
,
erolematibus douL.

T .• Parisiis, 1689,
Yinnii, in quatuor libros inslitutionum impe^

rialium Commenlarius. Lugd. Batav. 1709, in-/^. v. br.

A
f.

60 Harmenopuli Constanfini Epilome juris civilis. Pâ5
-

Uah>\u%. ^ . risiis , TVechelj 1640, m-4 . m. f Armes de De Thou.

. 6o5 . P. Faber de regulis juris antiqui
;

et de justilia et^ .

H jure. Parisiis i 58o, in-fol. m. citron. Armes de PeThoufàouL n

\ ^ 606. Barn. Brissonii, de verborum quæ ad jus pertinent^

-^sigmfioalipne, iibri XIX. ParmVs
, ,

infol. v. br.

(Pu\A^ ^ ^
6o77x)<fmîtii ülpiani fragmenta libri singuiaris regula-

rum, et incerli auctoris collalio legum Mosaicarum
\3 9 / et Romanarum , cum notis J. Cannegieler. Lugd. Bata-

vorum , Luchtmans

,

1774» in—/\. vélin.

i
' 608. Sylvæ nuptialis libri sex

,
J. Nevizano Astensi ,

au-

JaxP-e' I ibore ,
cum indice et argumentis. léUgduni ,

Ant. de

Har.syy 1^72, inS. vélin.

f'ôoS.* Cl. Salmasius de usuris. Lugd. Bat. ex offieina Etze-

viriorum., iG38 , in-\i.

609. Ever. Ollonis , de lutela viarum pubîicarum liber..

' Tra). ad Rhen. 1731, m-8.

< Q
f6io. J. Gaitle Tractatus de usura et fœnore. Parisiis.,

) Arn.

Z

Seneuze, 1698, in-l^. v. br.

61 1. Dei Delilli e delle Pene, da Beccaria. Parigi, Bidot

Vaine, 1780, in-%.

Imprimé .sur vélin.

612. Traité des Délits et des Peines, trad. de l’italien de;

Beccaria (par A. Morellet.) Lausanne

^

1766,
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JURISPRUDENCE. 3^
6 1 3 . Les Lois civiles clans leur ordre naturel, par J. Do-^

ç y
mat. Paris, 1695, 3 vol. ia-8. v. hr. ^

^

614. Les Lois civiles dans leur ordre naturel
,
par J. Do-/^

mat. Paris
J 17^^, in-fol. en feuilles.

61 5 . Théorie des lois civiles (par Linguet.) Londres , 1767,^
2 vol. ia-12.

616. Nova et methodica juris civilis Iractatio
,
auctore 5

Cl. Jos. de Ferrière. Parisiis , 1769, 2 vol. in-\a.lcf ^ 4̂0C '

617. Jo. Gottl. Heineccii Elementa juris civilis. Francof. f ^

ad Mœnumy 1770, 2 vol. ia-8. v. m. e^u*^?oUia.

618. Questions de Droit écrit, jugées au Parlement Aettcf
Toulouse, par Maynard. Toulouse, 1751,21^. infol. v. m.

6J9. Institution au Droit François, par Argou. Paris^

1746, 2 vol. m-i2. V. m. \ L I /> J

620. Institution au Droit François, par Argou. Paris)

iy53
J
2 vol. in^ 12. V. m.

Droitfrançois.

- COÏT 621. Maximes du Droit public François, deuxième édition

^

augmentée. Amsterdam

,

1775,2 vol. in~k. hr. en carton» >/{

622. Maximes du Droit public François. Amst. 1775,

J

6 vol. za-i2. V. m.
623. Codex legum antiquarum , ex bibliotheca Frid. Lin-.

.

denbrogii. Francofurti

,

161 3 ,
infol. v. hr. j

624. Leges Salicæ illustraiæ, cum glossario Salico, auctore . . ’

Gott. Windelino. Antuerpiœ
,
B. Moretus

,

1649/^

H

IctC.-

infol. V. hr.

625. Leges Francorum Salicæ , et Ripuariorum ,
studio

J. G. Eccardi. Francofurti, 1720, in-fol. vélin. j

626. Capitularia regum Francorum, Marculfi et aliorum

Formulæ : Stepb. Baluzius collegit et notis illustravit, é? v&
Parisiis, Fr. Muguet, 1G77, 2 vol. infol. v. hr.

627. Capitularia regum Francorum , Marculfi et aliorum >

Formulæ, curante P. de Chiniac. Parisiis, 1780, 2 voLl^~
infol. V. m.

j

628. Traité sur les coutumes angîo - normandes, par
Houard. Paris, 1776, 4 ^ol. inf. v. m. — Anciennes ^ ^
loix des François, conservées dans les coutumes an~
gloises, avec des observations, par le même. Rouen y

1766, 2 vol. in-k. v.f
629. Ordonnances des rois de France,, par divers auteurs^^^^

^ '
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40 JURISPRUDENCE.
Paris y 1782, vol. in-fol. dont un de tables, v. m
aux armes de France.

ii'/fi

Cel impurlant Recueil se continue maintenant ^ et le tome xv est

sous presse.

63 o. Placita soramæ apud GallosCuriæ, per J. Lucium»
Lutetiœ , Car. Stephanus , i 553

, in-fol. v. br.
' 63 1. Conférence des Ordonnances de Louis ^xiv

,
par

Bornier. Paris, 172g, 2 vol. in-f\. v. br.

632 . Tarif des droits d’entrée et de sortie , ordonnés par
Pédil de 1664 sur toutes les marchandises, avec les arrêts

et autres pièces qui y sont relatives. Rouen
, 1758, 2 vol.

i/2-8. vélin.

633 . Recueil relatif aux Fermes générales
,

et aux Do-
maines de la couronne, 16 vol. in-fol. 16 in-l^. et

un in-S
, savoir :

1. Tarif des droits d’entrée et de sortie des cinq grosses-

fermes, ordonnés par l’édit de 1664. Rouen

,

lyBS
,
b vol.

in-i^. avec de nombreuses additions , décisions et observa-

tions manuscrites , sur du papier blanc placé entre chaque
feuillet.

2. Le même Tarif de 1664, avec les arrêts et réglements

postérieurs. 2 vol. in-fol. Mss.
3 . Décisions du conseil et de la compagnie des Fermes géné-

rales de 1717 » 1745 , 1762—70 , 4 vol. in-fol. Mss.
4. Ordonnance de 1664, sur les Aydes. Paris

,
in-t^.

V. br. avec additions Mss.
5. Réglement pour les droits confiés à la Régie générale.

Paris , Prault

,

1783, //e-8. avec additions Mss.
6. Ordonnance de 1687,^-4. v. m.
7. La même, avec les réglements postérieurs, et des notes.

in-fol. Mss.
S. Droits perçus en sus du Tarif de 1664, in-fol. Mss.

9. Instruction sur les droits des fermes. Paris

,

1762, in-t^.

V. br. iNombreuses additions Mss. sur du papier rnis

entre chaque feuillet.

10. Baux des Fermes générales, de 1664, 1681, 1687, •

17 38 , 5 vol. in-^.

3 1. Trois cahiers in-i^. de Tarif.

12. Domaines de la Couronne, Aliénations, Etats des domaines
du roi

,
Mémoire sur les confiscations ,

etc. 8 vol. in-fol. Mss.
On a cru devoir annoncer avec quelques détails, tes diveis

volumes de cette Collection, qu’on pourroil nommer la bibliothèque-

d’un fermier général, et qui est probablement la seule de ce genre qui

ait jamais été exposée en vente publique.

634. L’Esprit des Ordonnances de Louis xv, par Salle.

Paris, 1759, in-li. v. m.

:
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JURISPRUDENCE. 4 *

.. ^ 635 . L’Esprit des Edits et Déclarations de Louis xv, tant

en matière civile et criminelle que bénéficiale
,
par

Salle. Paris, 1754, 2 vol. v. m.
r'\

636 . La Constitution Françoise acceptée par le. Roi, lej )

1 4 septembre 1791. Paris, Didoijeune, 1791, in-Z^. plié.

IjMprimé sur vélin.

/Lciuru^

%

2 -

637. Décrets de l’Assemblée constituante, sanctionnes par

le Roi
,
jusques en juin 1791: ih vol. — Jusqufs à la fin

de la session : 6 vol. Ensemble 20 vol. in-^. pliés.

Deux exempt, imprimés sur parchemin.

JLLw a été tiré sur parchemin ,
seulement quatre exemplaires de celle

Cjlleclion
,
très importante comme monument historique. Ces deux ,

roX“iont les seuls bien complets , et tes deux autres ne sont point dans le ^ ‘

cas de paroître jamais dans Je commerce. /}U(-

^,^638 . Constitution civile du clergé, 24 aoust 1790. Cons-
titution judiciaire. Paris, imprimerie Poyale vol.

grand in-k.

Exemplaire imprimé sur parchemin.

»KJiir'639 . Edits et Ordonnances des eaux et forêts
,
par

Sainclyon. Paris, 1610, in-fol. v. m.

640. Ordonnance sur la régie des ports et arsenaux de
marine, du 27 septembre 1776. Paris, 1776, m-/i

cartes. Avec de nombreuses additions Mss.

641. Ordonnances de la marine, du mois d’aoust 168

Paris

,

1767, in-\i. v. m.
642. Collection d’édits

,
déclarations et réglements, années

1771 à 1792 : 4^ 1^0/. m-4 * V. in.

643. Edits, ordonnances, arrêts et réglements .sur le faicl

des mines et minières de France. Paris, 1748, in-ii.

V. mar.

644 « Tarif des droits du Sceau , arrêté au conseil, au moi»

de mars 1704: iVz-S. m. brun.

Manuscrit sur vélin
, d’une belle écriture.

645. Notice du volume 224 du Trésor des chartes :

V. Mss.

646. Dictionnaire des domaines et droits domaniaux.
Rouen . 1 762 ,

3 vol in-l^. v. m.
647. IVailé des fiefs, par Dumoulin. Paris, 1773, in-l^..

br. en carton. y
648 . Les Terriers rendus perpétuels, par Aubry de S. VW

bert. Paris, 1786, in-foL *

:)

A'2^
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42 JURISPRUDENCE.
649. Dîssertalion sur l’indissolubilité du lien conjugal.

Paris, 1788, 2 vol,in-\i. U
1 JL ) ^

Traité des donations entre-vifs , et léstamentaires,^oiL
par Ricard. Paris, 1713, 2 voL in^fol. p. br. y-

65 1. Traité de la vente des immeubles, par d’Héricourt.
Paris , 1752, v. m,

652 . Traité des criées, vente des immeubles et des offices

par décret, par Thibault, Paris, 1760, 2 pol. in-4 -

653 . Traité des Retraits pour servir d’appendice au con-
c trat de vente, par Pothier. Paris

,

1782 ,
i;i-i2. v. m.

3

7 l

P 15
/:?- 10'

4

J^ f

'

-
'/

7-
7"

4

654. Actes de notoriété, par Denisart.Paris,i769,i/i*4. v.

655. Jurisprudence consulaire , et instruction
ciants, par Rogue. Angers ^ * 77 ^^ ^ vol. 1/1-12.

656 . Coutumier général, par Richebourg. Paris,

des iiego-

7 ^4 >

in-fül. V. br.

657. Le Droit commun de la France et de la Coutume de
Paris, réduit en principes, par Fr. Bourjon. Paris,

1747, 2 vol. in-fol. V. m.
658 . Coutume de Paris

,
avec commentaires, par Ferrière.

Paris

,

i6c)2, 3 vol. in-fol. v. br.

V.UIUIJ

J Paris , I '

^661. Coutu

. b.

I, par Ferrière.

Paris, 1776 ,

i

762, 2 vol. m~i2. V. m.
Coutume d’Orléans

,
par Pothier.

2 vol. in-12.

662. Coustumes du comté et pays de Poictou. Paris
,
2 h ^

i56o, 1/2-4.

Exemplaire imprimé sur vélin, avec les armes de De Thou ,

peintes sur un des feuillets.

663 . Coutumier général du Poitou, par Bouclieul. Poi-?2 JKr'

tiers, 1727, 2 vol. in-fol. v. m. u^-m

Ht

664. Coutume du Vermandois. Paris, 1728 , 2 vol. infol.
mar. r.

665 . Les Lois des bâtiments, suivant la Cou!urne de Paris,

par Desgodets. Paris, 1777, 1/2-8. v. m.
666. Les Us et Coutumes de la mer. Rouen

,

1671 ,

2/2-4. ^tr.

, __ 667* Traité des assurances et des contrats à la grosse.

JJuyinm Marseille, 1783, 2 vol. in- 4 » baz. jU>civ/!)’Ut-Cvt<é^iff£>u

^ 668. Code de la Librairie et Imprimerie de Pari^ taris y

'3 - ^74.4, *>-^* 13 . m. r.
^

, ^ ^ 66q. Autre exemplaire , v, m.
iWartaJi y- \0 ^ A ’
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Ordonnance de Louis xiv, donnée en 1670, pour
les matières criminelles. Paris

,

1670, m-4 *

Cel exemplaire est rempli de noies manuscrites d’une grande
importance

,
et qui sont indubitablement l’ouvrage de quelque

habile jurisconsulte.

671. Ordonnance de Louis xiv sur les matières crimi-».

nelles, par Boutaric. Paris

,

1742 ,
m-4. v. m. 1

672. Commentaire sur l’Ordonnance criminelle de 1670 J (- ^0 jj

par Jouise. Paris, 1753, m-12. p. m. V

673. Traité de la juridiction des Présidiaux , tant

matière civile que criminelle, par Jousse. Paris , jfFi^PcL^

m-12. V, m. ^ '
1

674* Manière de poursuivre les crimes dans les différents,

tribunaux du royaume , avec les loix criminelles. Paris ,1

lySg, 2 pol. in-4. p. /n.
^ ^

675. Traité de la séduction, considérée dans l’ordre ju-|

diciaire, par Fournel. Paris

,

1781 ,
in-12. v.f )

676. Observations sur les loix criminelles de France, par Jaicbù
Filpin de Piepape. Paris, 1789,1/2-4.

Ouvrage rare
,

parce qu’il n’en a été conservé que quelques ^

JURISPRUDENCE. 43

exemplaires. *2^

677. Discours sur le préjugé des peines infamantes
,
par

^

Lacretelle. Paris, 1784, 2/2-8.

678. Dictionnaire des arrêts, de Brillon. Paris, 1728,^^^^^
6 vol. in-fol. grand papier ,p.m. ^ ,

679. Journal des audiences. Paris, 1754, 7 vol. in-fol. v. |— ^
680. Recueil des arrêtés du président de Lamoignon.

Paris, 1768, 2/2-8. V. m. ^ t'

Jurisconsultes françois. z

681 . Plaidoyers et harangues de Le Maître. Paris, i65y,f - yo
2 /2 -4 * ^* hr.

/
682. Ouvres de Loiseau. Paris ^ 1660, in-fol. v. m. - -

683 . (Euvres de Guy Coquille. Bordeaux, \yoZ, 2 voî.% i .

^

in-fol. V. br.
^

684 . (Euvres de Claude Henrys, cinquième édition. ParzV, ^ .

1738, 4 ^ol. in-fol. V. m. ' '

*

685 . (Euvres posthumes de D’Héricourt. Paris, 1759, if _
X 4 ^ol. in-4 > V. //i. 1

;

/AC—

)ru.aA**<éUf^j^
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^
^ <^û 686. (Euvres de .lurisprudence

,
de Renusson. Faris'^ijj

1780, in~fol.

^ 687. Règles pour former un avocat, par Bouclier d’Ar-

'

gis. Paris

,

1778, in-12. u. m.
688. Le parfait Procureur, par Noël Duval. Lyon, 1706,

2 vol. in~4 > V.a ~

-

<iu^ \û

7 Ç>0

legum
,
ac jurium vene-

[ 564 ,
in-^. mar. c. Aux

/7

1

6(

2
A

licve

iUve 1' 506

4-4

6,

r

lè

^89. La Science parfaite des notaires. Paris

,

1762 , 2 vol.

J in-4 . V. m.

I
690. Le Guide des notaires et des employés de Penregis-
^ tremerit. Paris, 1802, 3 vol. in-S.

691. Collection de Jurisprudence, par Denisart. Paris,

1783 à 1807 • carton.

692. La même, 14 vol. in-4. Grandpapier, br. en carton.

Droit

693. Jac. Novell!
,
statutorum

torum volumen. Venetiis
,

armes de De Thou.
693."^ Constitutions, y altres drets de Cathalunya. Barce-

lona , 1 588 , 2 tomes en un vol. in-fol.

693. Ordonnances criminelles de Pemperenr Charles v.

Montbéliard

,

1612, in-'è. vél. avec la signature de J. A..

De Thou.

manicum. Tubingœ

,

1733, in-S. v. f.
95. Joan. Limnæi Jus publicum Imperii Romano-Ger-
manici. Argent. 1645, 3 vol. in-^. v. f

96. Illustria Germaniæ jureconsultorum Responsa juris,

sive Consilia. Argentorati , typis Rihelianis , 1629 >

2 tomes en un vol. in-fol. vél.

197. Fr. Zypæi Notitia Juris Belgici. Antuerpiœ , Hier.

Kerdussen

,

1640 ,
in~4 - v. f. Exemplaire de De Thou..

98. A new abridgment of tbe law, by Mat. Bacon*.

Lond., 1768-70, 5 vol. infol. v. r. rel. de Baumgarten.

99. A new and complété law - diclionnary , or gene-

ral abridgment of tbe law
,
by T. Cunningham. Lon-

don

,

1771 ,
2 vol. in-fol. v. r. reliure de Baumgarten.

tbe iaws of England, by WilL
770, 4 ^'^"4* ^'f‘

700.

r Commentaries on
^

Blackstone. Oxford

,

701. Gofr. Lengnich Jus publicum regni Poloni. Gedani,.

2 1 74^ ,
6. carton

702. Diverses Loix et Ordonnances
S^ chure in-fol. en langue russe.

de Pierre P'' : bro^
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0̂ zo

Droit canonique.

i . 1 • , T-. i • ^
a-, 7o 3. Franc. Pjtliœi Codex canonurn velus Ecclesiæ Ro-
* manæ. Paris iis

,
e Typogr. regia , 1687, iii~fol.v.m.

704* P- Pilliœi Corpus juris canonici. Parisiis

,

1687

2 col. in-fol. avec le. portrait gravé par Van Schuppen

705. Le mêine. Paris, i687_, 2 vol. in~fol. Ch. mag.

V. et mar.
, .s .

706. Recueil de Jurisprudence canonique et bénéficiale;

par La Combe. Paris, in-fol. v. f. f

707. Traité du Gouvernement de l'Eglise et de la puis

sance du Pape
,

trad. du latin de Justin Febroniuj

Venise, (Paris), 1761, in-^. v. f.
708. Fr. de Vargas de Episcoporura jurisdiclione, et Poi

tificis Max. auclorilate. Romœ

,

>P. Manutius

,

i 563
in- 1̂. vélin. < . < t .4

709. Salmasius de primatu Papæ. Lugd. Datav. Dlze%

1645, in-l^.y. f.
710. Romanus Pontiféx omnium jurium disposi

propugnandus, aulh,,Ant. Th. Schiara. Rornccy

.
gni, 1712, in-fol. v..f.,

711. La Faillibilité des Papes: 1720, 2 vol. in^i^. fi

ï 6^6
, infol. v.f. \

713. De antiqua Ecclesiæ disciplina jDissertaliones historica

auctore Lud. EU. Dupin. Parisiis, 1686, in-l^. v. hr.

714. Antonii Nigri Tractatus de exceptionibus. Romœ
in-fol. v.f. Exemplaire de Soubise.

715. Traité de PAbus
,
par Fevret. Lausanne, 1778, 2 i

en un vol, in-fol. v. m.
716. Guidonis Papæ, consilian regii,Decisiones. Geneva

in-fol. V. br.

Paris, G. Desprez, 1 683 , 772-12. veau brun. •

'

718. Collectio judiciorüm de novis erroribus,,qui ab inîtio

duodecimi seculi 'nsque ad annuin i 632 , rn ecclesia

proscripli sunt et notati*, opéra et studio Car. Duplessis ' ^
d’Argentré. Lutetiœ , 1728 ,

3

vol. infol. Gr.p. v.f.
719. Taxe Cancellarie apostolice. Parisiis

,

i 52o, 2/2-4.
i

V. f. goth.

720. P. de Marca
,
de Concordia sacerdolii et imperii ,

>

P

U
c

l4i/Lyuu,\C
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seu de libertalibus Ecclesiæ Gallicanæ. Parisiisy /.

musât

,

1641 ,
in-I\. v.f. Armes de De Thou,

721. P. de Marca , de Concordia sacerdotii et imperii
,
ex <;

emendatione Steph. Baluzii. Parisiis

,

1669^ in^-foL 1

V. br.

722. Inslrumenlum sentencie laie in concilio Conslanlian.

qualiler annale Beneficio^ , «ion debentur sotbi ( sic
)

camere A^plice
(4^ostolicæ.)

Sentence ou décision qui
,
portant sur un droit incontestable et

beaucoup plus ancien qu’elle, n’a cependant reçu sou entière exé-
cution qu’aprés plusieurs siècles. Celte pièce originale

,
et revêtue

de la signature de J. Guyard, notaire pour la nation gallicane ,

se compose de sept feuilles de parchemin bien conservées et réunies

en un rouleau.

723. Traité des Droits et Libériez de l’Eglise Gallicane
" avec les preuves. Paris, 1731 ,

3

pol. in-fol. Grand pap.

^ Les mêmes. Paris
,
iqZi

,

3 poL in-fol. v.f.Gr.pap, /

- ü 0 Aux armes de Soubise.
723'^''^. Les Libertés de l’Eglise Gallicane, par Durand

de Maillane. Lyon, 1771

,

5 vol. in-l^.

724. Reformatio Angliæ ,
ex decretis Reginaldi Poli Car-

dinalis, anno i 556 . Romœ , P, Manutius, i562, in-i^,

non relié.

725. Corpus Institutorum societalis Jesu. Juxta exemplar

'fc? Antuerp. 1702, 4 in-^.v.f. — Mémoires pour et

contre les Jésuites, in-/^. v. m.

726. Regulæ ordinis sancti Benedicti : fn-4. vélin. • ' \

Manuscrit sur vélin du xii' siècle.

727. Régula sanctissimi P. Benedicti. Parisiis, 1647,
£72-36, m. r. à compartiments.

728. Slatuta ordinis Cartusiensis, .a Domino Guignone
priore Cartusie édita. Basileœ , J. Amorbach

,

i 5jo,

infol. m. r.

,729. Statula ordinis Cartusiensis, nova et anliqua. Corre^

riœ

,

1681, 7/2-8.

730. J. Seldeni uxor hebraica, seu de nuptiiset divorlii*

libri III. Franco/. ibgS, in-/^. v. f.

731. De legibus Musulmanorura , lurcice, Mss. m. r.
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SCIENCES ET ARTS.

10

PHILOSOPHIE.

de la Philosophie.

j32 . Ja CO El Bruckeri Historia critica philosophiæ.

lÀpsiæ

,

1 74^^ J 5 vo/. m-4. carton.

733. Histoire critique de la philosophie, par Deslandes. /

Amsterdam,
, 3 vol. in-\ 2 . v.m. ^ '

734. Bure. Got. Struvii Bibliotheca philosophica.

/

stiûp,

1707, Î/Î-0PI. vélin. e/P -3 (>JLit=ü2t La^ VtftuA*\JL^ /

735. Thomæ Stanleii Historia philosophiæ orientalis : latine ^
vertit J. Clericus. Amstel. 1690, m-8. carton. ^

736. Histoire de la Philosophie , contenant la vie, les,

opinions elles discours des Philosophes de chaque secte

,

parTh. Stanley, trad. sur la quatrième édition angloise,

comparée avec l’édition latine de Leipsic
,

et avec

l’Histoire de la Philosophie, par Brucker
j
et augmentée

de notes, de dissertations et d’observations curieuses,

par Eidous. 1762, 2 vol. in-fol. br. en carton.

Traduction manuscrite qui n’a jamais été imprimée. L’exem-V
plaire est préparé pour l’impression , et accompagné d’une lettre

^

de la main de M. Eidous.

737. Autre copie manuscrite du tome speond , infol. carL

738. Histoire de la Philosophie payenne, par Burigny. ^
Paris

,

1764, 2 vol. in~i2. v. m.

Philosophes anciens.

pn^/Wimf

feui^a^

739. Confucius Siiiarum philosophus, sive Scientia sînensis

latine exposita, studio patrum Societatis J. Parisiis,'/^ 5
D. Horthemels, 1687, in-fol. v. br.

740. La Morale de Confucius. Amsterdam, 1688, 27i-i2.q

741* La Morale de Confucius. Londres, {Paris'), 1783 f
£/z-i8. V. éc.

^

742. Yu le Grand et Confucius, par Leclerc. Soissons
, Ç /UuûUéi^

PonftCourlois

,

1769, in-l^. fig. v. éc.
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743 Moïse considéré comme lég-s'aleur et comme mora-„.
lisle, par Pasloret. Paris

^ 1788,^/2-8.
’

744. Zoroastre
,

Confucius et Mahomet, par Pasloret.

Paris
, 1787 ,

ï/2-8.

745. Ocellus Lucanus sur Punivers
;
Timée de Locres

de l’ame du monde et de la nature, trad. du grec, par
le marquis d’Argens. Paris, Bastien

,

1792, inS^pap.
vél. m. r.

746. Ocellus Lucanus sur Punivers
,
trad. du grec

,
par

_ Je marquis d’Argens. Paris , Bastien, an 3
,
in 8. car-

ton. — Timée de Locres, trad. du grec, par le même..
Paris , Bastien , an 3

,
2/2-8. br.

L’un elPaulre imprimés sur un parchemin qui n’esl pas beau. ^

1/ /J L r 747 - Histoire des Causes premières, par Batteux. Paris

,

748. Les Préceptes de Phocylide, trad. du grec, avec des

remarques. Parie, Bidotjeune, 1 782 , 2/2-18. plié.

Ojj Impr. SUR vÉLTK. Deux exemplaires. /

749. Vie de Pythagore , ses symboles
,
ses vers dorés, et la

% jo I vie d’Hiérocles, par Dacier. Pû^r/.ç, 1706,2 vol. in~\i.

Deux exemplaires.

750. Hierociis philosophi Commentarius in aurea Pytha-

C goreorum carraina
,
gr. lat, Parisiis, N. Nivellius ,

^ l 583 ,
in-\^. vélin.

DEüx exemplaires^ ^
^

/uu/i/aW". .

761. Hierociis in aurea carmina Commentarius
,
græce et

Uj lat. Londini, 1742, in-P>. hr. en cart.

752. Plàtofiis 'Opéra
,
græce, cura lalina vérsione J. Ser-

, .. il\:i rani. Henr. Stephanus

,

1578, 3 vol. iiirfol. m. r. .

7^^* Autre exemplaire, relié en.veau marbré.
'

)" \0 754* Autre exemplaire , 2//2/?a^«z/ jD/22S2>22rs yè2227/e/s.

755. Platonis Opéra, græce et lat.’ ex versione Marsilii

Ficini. Lugd. 1690, in-fol. relié en peau.

/Zj-AySG. Autre exemplaire, non relié:

767. Platonis Opéra, grasce, cum versione lalina M. Ficini.

Francofurti, 1602, in-fol. non relié.

y58 . Autre exemplaire, partagé en i 3 cahiers, reliure

1/li‘^ArUitJ' 'hJ-~ I O molle, en parchemin.

769. Platonis Opéra, latine, ex versione Marsilii Ficini.

^ ~ f Lugduni , Giiil. Tornœsius
,

i 55o, 5 vol. 2/2-12. v. br.

760. Platonis de republica, sive de justo, libri x, gr. lat.

cum nolis Edm. Massey. Cantabrigiœ

,

I7i3, 2/18. v. br.

K
rUuc

)a^'c)<

(0

\
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Platonis seplem selecli Dialogi, græce, juxta edilio-^

n

nem Serran:. Duhlinii

,

1788, //z-8.

762. Plalofiis Phædo
,

gr. Jat. curn notis J, H. vVinkler.

Llpsiœ, C. Fritsch , i 744 >
in~S. papier fin ^

hr. en cart.^

763. Plalonis Dialogi duo, Cratylus et Theæletiis, græce,
cum nolis J. Fr. Fi.sciieri. Lipsiœ

,

1770, in~^. papier fi.

764* Fa République de Platon, trad. par Fa Pillonière.

Londres , 1726, in-ù^. p. m.

765. Foix de Platon
,

trad. en françois, par Grou. Ams-j ^

terdam, y *7^9» ^ and papier
,
demi-reliure.

766. Fe premier Alcibiade de Platon, trad. en françois,

par Fefevre. Amsterd. M. M. Fey

,

1786, in~S. hr. 1

767. Scholia in Platonem, ex codicibus Mss. primuni coI-j

legit David Rulinkenius. Lugd. Bat. S. J. Luchtmans

y

j 8oo,ï^-8 .
papier de HoU. relié en papier-maroquin

^

non rogné.

768. Xenopbonlis memorabilium Socralis dictorum
libri rv

,
ex recensione Joan. Aug. Ernesti, græce. Lip-

siœ , 1740» indd. vélin.

769. Enlretiensi_mémorables de Socrale
,
trad. du grec de

Xénoplion, par Fevesque. Paris j Didot Paîné
, 1783,

2 vol. ï/2-i 8
,
papier d’Annonay, m. r.

770. Autre exemplaire, en papier d’Annonay, broché.

771. Maximi Tyrii Dissertationes
,
gr. lat. ex interpreta-

tioneDanielisHeinsii, cum nolis J. Davisii.Cantabrigiœ,

iyo 3 , in 8. v.fi.

772. Æschinis Socratici dialogi très, græce et* lat. cum
nolis Joan. Clerici. Amstelod. 17# ,

inS. V. m.
773. Arislolelis operum tomus primus, græce. Venetiis

,

Aldi fini , un tome en 3 vol. in-P>. demi—reliure
,
avecl

du papier blanc entre les feuillets.

774 - Aristolelis Opéra, græce, studio Frid.Sylburgii. Frand
cofurti , 1 587 , 4 in-^. v. br.

r

-t

- f

775. Arislotelis et Theophrasti scripla quædam
,
gr. ^ 7

Ex ofiîcina Henrici Stephani
,

1 557 5
ia-^.

776. Aristoleles de natura, decoelo, de ortu et inleritu

,

meleorologica , de anima, græce. Parisiis, G. Morel,
ï 56 i

,
ÿ/^-4. v.f

777. Les Secrets des secrets d’Arislole translate de latin

en françoys : in-fol. v. m.
Manuscrit sur papier du xv® siècle.

77^‘ La Ethica d’Aristotile , tradolta in iingua vulgare

(^o L. A/t'j

y )a.T.

ÿo MjOutAe.

-le?
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fiorentina, et coflinienlata per Bernardo Segni. Fîrenze

,

L. Torrentino

,

i 55o, in-\. v. éc. ^

779. P. Viclorii Commenlarii in Aristolelis libres de arte

dicendi. Florentiœ , P. Juncta, 1648, in~foL m. r,

780. Syrianus in Arislotelis libres metaphysices. In Aca^
demia Veneta. i 558 , m-4. mar.

781. Aug. Niphi, in Aristetelis analylica , tepica
,
&c.

Cemmentarius. Venetiis^ i 55 i, i 553 , iSGg.— Georgü
Gemisli

,
qui et Plelho dicitur, ex Diedori , et Plutar-

chi histeriis , de iis, quæ jiest pugnam ad Manlineam
gesla sunl, Tractatio

,
græce. Venetiis

^
Aldus

^
i 5o3 .

—

Acta œcnmenicæ tertiæ Synodi
,
Ephesi liabilæ

,
græcc

nunc prirnum expressa. È Typographeio H. Comme-
Uni , , in-fol. V. f

782. Th. Giannini Disputationes Aristotelicæ. Ferrariœ
,

i 6 i 5
,

in-/^. m. V. Exempt, de Ee Thou.

783. Utriusque Senecæ Opéra. Amstel. Guil. J. Cœsîus
3 1628, f/2- 12. m. r.

784. Senecæ utriusque Opevdk. Amstelod. G. J. Blaeuw
1634, V. br.

785. Utriusque Senecæ Opéra. Amstelod. Lud. et Dari.

Elzeu. i 65^, 4 ^ol. in-12. V. br. ^cCtÂ^

786. Grenevii ad Senecas Netæ. Amstelod. Lud. et Dan
Elzev. i658 , in-i2. vélin.

%c 787. Autre exemplaire, en v. br.

788. M. Annæi Senecæ rheteris Opéra. Bïponti, 1783.

r 2/2-8. br. en carton.

^89. L. A. Senecæ naturalium quæslienum^ libri vu
^ Kenetiis

y Aldus \ 1 .522 , in-1\. carton,

790. (Euvres de Sénèque , trad. en François par Clialvet

r Rouen
y 1618, 2/2—4 *

1791. Les (Euvres de Sénèque, trad. par Lagrange. Paris

4 Debure

,

1778,, 7 vol. in-ii. dont Pi broch. en carton

V et un relié.

792. L. Annæi Senecæ libri duo de Clenientia, J. Calvin

. commenlariis illuslrati. Parfs/ïs, i532
,
in- 1̂. carton.

Volume rare.

793. Selecta Senecæ philosophi Opéra ,
cum versione gai

lica. Parisiis J J. BarboUy 1761 ,
in-11. m. r.

/
3(

Philosophes modernes.

l'L
^

794 * Matthæus Bossus de inslituendo sapientia animo
Bononice , Plato de Benedictis

,

2/2-4. /*
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795. Dialogi di Ant. Brucioli délia philosophia morale
,, ^

naliirale e metaphisica. F'enetia
,
Bartholomeo Zanetti

iSSy-SS, m-4. hr.

796. Dialogi di Antonio Brucioli délia pliilosophia hu- ^ ^cuctfcui^
mana* Venetia , Bartholomeo Zanetti

,

1 544-45—38 ,

^
vélin.

797. Francisci (Baconi) baronis de Verulamio, de digni- C Z’ JJ
tate et augmentis scienli.arum , libri ix. Londini

,

1624 >7
” p

in-fol. v.f Bxempl. de De Thon.

798. B. Descartes Principia philosopliiæ, more geomelrico^
demonstrala

,
per Bened. de Spinosa. Amstel. i 663 ,

zn-4 *
portrait de Descartes ajouté.

799. Traité des Loix naturelles, par Cumberland. Ams-^
terdarn, i744j i^'h’ v. hr.

800. Les Loix de la Nature expliquées
,
trad. du docteur)

R. Cumberland, par Barbeyrac. LetWe, 1757. zVz-4 .
yi /

801. Ant. Seguy Philosophia. Parisiis
^ 177* ^ 5 vol. Ç fU.O'T/ùu

in-i2. v.f.
802. Essais de Philosophie et de Morale, par^Castillion.

2 - 'IS

Bouillon, *770? in-è. v. m.

803 . De la Loi naturelle. Paris
, Defer de Maison-Neuve^

1790, 2 vol. z/z-8.
I

8o4 * Examen du Pyrrhonisme ancien et moderne
,
pan

Crouzuz. La Haye, 1733, in-fol. v. m. J
80 5 . Mes Pensées, (par La Baumelle). Copenhague^

1761, Z 72-I 2 . v.j.

806. Discours sur l’origine et les fondements de l’inéga-

lité parmi les hommes, par J. J. Rousseau. Amstérd^
1755

,

172-8 . — Réfutation
,
par le roi de Pologne

,
in-8 ..

807. Flor. Voluseni , de animi Iranquillitate
, Diàlogu^

Francof. lyGo, in^8 .

^
:

808. (Sucres Philosophiques de La Meltrie. Amsterdam
1764, 3 vol. in- 12. m. vert.

809. Nouveaux Mélanges philosophiques, historiques et cri-

tiques : 1765, 3 vol. in-8 . v.f. Dictionnaire philoso-

^

phique portatif, (par Voltaire). Londres, 1 764 ,
in-8 . v.f.

8 10. An Essay on the nature and obligations of virtue

,

by T. Rutherforth. Cambridge, J. Bentham, 1744**
172-4 . v.j. \

811. Traité de la Raison humaine, Irad. de l’anglok
, dq

George, duc de Buckingham. Francfort , ,
in- 8 . br.

^

. 812. Traité de l’Opinion, par Le Gendre. Paris,
L v^tomes en“^iVol. in-i%.

0 <£UVUuj

a.

7
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8 i 3 . Des Erreurs et de la Vérité, par un philosophe.^

inconnu
, (

de Saint- Martin ). Edimbourg
, \

1 775 , m-8. V .f.

81 4 - Méditations d’Hervey, trad. de Tanglois, par Le
|

Tourneur. Paris, 1771 ,
//2-8. v. ni.

j

81 5 . Œuvres philosopliicpies de Condillac. Paris

j

1792,
3 vol. in~\‘i. baz.

816. Foetus scientiarum
,
seu Epilome scienliarum præ-

/D "9? cipuaruin, videiicet, Piiilosophiæ, Malheseos, Metaphy-
/ sicæ , fundamentoruni legis Mohammedanæ : turcice.

petit in—^. V. br. 3fss.
3_^^8i 7. Logique, par Dumarsais. Paris, Barrais Vaine'

2

Cxc>t4\e^

L A-tG.

Morale.

Lx.dxilie*'

818. Jacobi Magni Zophilo^um. Parisiis, absque anno ,
^ ^ in fol. v.f.

ç Q Sig. Collection des Moralistes anciens. Paris, Eidot
Xa hc~ iO Vaîné, 1782, 16 vol. in- i'è. papier fin d*Annonay, br.^

820. Quarante-quatre portraits dessinés au lavis, par

Dortu, pour la Collection des Moralistes. îtz-iS.

Il y a, de plus, un petit dessin de Moitié, pour Homère.

821. Morale de Moïse, par le vicomte de Toustain,

(

^ Paris y 1784, z/z~i8, papier fin, m. rouge. ^

J, 822. Autre exemplaire , aussi en papierfin, br.

823. Morale de Jésus-Christ et des Apôtres, ou la Vie et

P les Instructions de Jésus-Christ, tirées du nouveau Tes-

lu^f iament. Paris
,
Didot Vaîné

,

1790, 2 vol. in-iS. papier

vélin , br. en carton.

824. Morale de Jésus-Christ et des Px^ôiTc,s.Paris ,Plassan,

‘ *'^97 > in-k' vélin, br. en carton. • ^ J

g

r

asti Characleres ethici
,

gr. lat. Glasguœ^'*''^^

^ i74'^,in-S.pap.fin,v.fi .

y 826. Theophrasli Cliaracteres, græce
,
ed. J. G. Schnei-

G — der. lenœ

,

1799, in-P>. papier fin ,
br.

827. La Morale d’Epicure, trad. par De.scoustures, avec

C des réflexions. Pam, i685
,
«n-i 2. i^. ôr.

ÿ - 1828. Epicteti Enchiridion,et Cebelis Tabula, gr. lat. Lugd
m. r.

<;0

Bat. Gaasbeeh

,

1670, in-^fi

829. Epicteti Enchiridion ,
Theophrasti Characteres elltic

græce et lat. edeiile C. Aldrich. Oxonii

,

1707
‘ ^-8 .

83 o. Epicteti Enchiridion; ex édition© J. Upton, græce

et lat. Glasguœ

,

1775, in~i2.

2 I Lu fbuf}

Iai^hVc^
/3-A5 Avv)4̂ I

r ^
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83 1. E}ticleli Enchiridioii
,
gr. lat. cum scholiis, et notis

*'\codr-' Cîi. G. Heyne. F'arsaviœ

,

1776, in-^. pap. fin. mar.1 ^ IHcluux

hl. tab. dent.

832 . Manuel d’Epictète et Commentaires de Simplicius,

trad. en françois , avec des remarques
,
par Dacier. "X

Paris, ilïSj 2 vol. in^\i. v. hr.

833 . La Vie et lu Philosopliie d’Epictète, avec le Ta-\
bleau de Cebès

, par G. Boileau. Pari.-î, Pierres, i772,i
j ix /tel

in-i'i.v.ni. y
834. Autre exemplaire ^ rel. en v.fi i

835 . Manuel d’Epictèle, eu grec
,
avec la traduction Fran-

çoise, par LeFebvre de Villebrune. Paris, Pierres Âjiiu>u^

1783, m-i8. m. r. .

836. Manuel d’Epiclèle
,
avec la traduction Françoise

^

par LeFebvre de Villebrune. Pam, Pierres, 1783, in- iS^.Ira/

s

en feuilles.

Exemplaire imprimé sur velin. ^

837. Nouveau Manuel d’Epictète, tiré des livres d’Arrien :

petit in-d. m. r. tabis. Mss. moderne. 3 - 75

838 . Nouveau Manuel d’Epictèle, extrait des Commen-
taires d’Arrien ^ et trad. du grec en François. Paris,

Didot jeune
, 1784, 2 vol. £/2-i8. papier d’Annonay , ^

veau , dent.
,

^
839. Autre exemplaire

,
prïpFer ^roc/zé. A

840. Cebetis Thebani Tabula, gr. et lat. cum nolis seieclis

variorum
,
opéra Th. Johnson. Londini, 1720, ~c

Ch. magna
, v. m. ^

841. Le Tableau de Ce bès. Parz5, i 653
,

z*zz-8. v./l T

842. Dion. Calonis de moribus ad filium libri iv. Parisiis^
/
- So -

1648 , in-S. V. b. )
843. Marci Antonini philosopM Commentarii quos ipse

sibi scripsit
,

gr. Lipsiœ

,

1775, m-8. papier fin, br.^'" ^
en carton.

844* Anitii Manlii Torquali Severini Boethii
,
de Conso-

latione Philosophiæ libri v : i/2-8. carton. 7

Joli Manuscrit sur vélin
, exécuté en Italie dans le xvi*

siècle.

/leiliPUA^

845. An. Manlii Sev. Boethii
, Consolationis Pliilo.so-

phiæ libri V, c. nolis varior. Lugd. Bat. i 656 , in-^.f —
V, m. n <*£

( iXe-.

-f U J

' ^ Al' r 1** I
‘

. ‘loÉrk >
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54 SCIENCES ET ARTS,
/S46. A. M. Boethii, de Consolalione Philosophiæ libri

J Amst. J. Blaeu
, 1668 ,

iri-'ik. m. r.

\847 . A. M. T. Severinus Rüethius, de Consolalione J
^oi^liosophiæ : Johan. Eremita receiisuil. Parisiis , Lamy^

1783, 3 tomes en un vol. in-\^. papier fin ^ ^‘f-
848. Le même livre, 3 vol. in-i'i.

Imprimé sur vélin, avec une miniature au premier volume.
^

849- Le même livre, 3 vol. in-i^. 25.
Imprimé sur vélin, avec une minialure.

850. Le livré de Roece de consolation translate de latin

en franchois par Mestre Jehan de Meun : in-fol. velours

cramoisi
, avec coins en cuivre doré.

Très beau Manuscrit sur vélin, du xiv" siècle. Il manque u»
feuillet, dans le milieu du volume.

85 1. I<a Consolation de la Philosophie , de Boece, Irad,

en François (par Léon Co’esse.) Paris
, 1771 ,

in-\i.

852 . Le Livre d’or de la vieillesse
;
en hébreu, sans points.

infi. carton.

853 . Morale de Mahomet
,
ou Recueil des plus pures

maximes du Coran, par Savary. Paris
,
Lamy

, 1 784 y

z/2-12.

Imjirirné sur vélin.

854 * Le même livre, sur papier vélin., 2/2-12. m.
reliure de Perome le jeune, r

855 . Le même livre, sur papier fin (LAnnonay
,
in-i 7.,ji

mar. hl.

856 . Autre exemplaire en v. f.
857. Liber moralilatum eleganlissimus , lumen animæ i'é **

dictus : 1482 , in-fol. gothique , v. f. piqué des vers. 7^‘*'

858 . Vincentii Beliovacensis Spéculum morale : in-fol.

ahsque anno
,

relié en peau. eA-Ijf ahsq\

'b

Juv )oiMÀu^ g

3 -

859. Spéculum vilæ
,
Iiibernice seriplum : 1616 , 2/2-8. eé/,

860. De la Sagesse
,
par Pierre Charron. Leyde

, J. Elze-

vier

,

i 656 ,
in- 17.. vélin.

861. De la Sagesse, par Pierre Charron. Amsterdam,
— Louys et Daniel Elzevier

,

1662, in-xi. m. r.

/862. Gui. Budæus de conlemplu rerum fortullarum.

^ I
Parisiis, ex officina Ascensiana

,

T 526
,

7 /2 -4 -

^ 1863 . De rhonneste Volupté, par Platine de Crémone,
Paris, 1539, 7/2-12. V. f.

86 De Falsa et vera Sapientia , auclore F. Properlia
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Fesla a Tallea Cotio. Romœ, G. FaccioUus,

rnar. vert. Exemplaire de De Thou.

865. L’Art de connoître les hommes, par La Chambre,
Paris y 166^, Z72-4* ^

8C)6. Les Caractères des passions, 23ar La Chambre. Paris,

1663,0 w/. in-^. V. hr. ? j/oP'^d

867. De rUsage des joassions, Senault. Jmsierd.

J 668 ,
in- 1 2. m. r.

^

868. Discours de Bussy-Rabulin à ses enfants, sur le bon
usage des adversités. Paris, 1694, in-12.

Deux exemplaires.
y ^

869. Pensées et Maximes du duc de La Rochefoucauld.j

Paris, 1777, in-\ 2 .v.m.
870. Maximes et Réflexions morales du duc de La Roche-

foucauld. Paris , impr. royale, 1778, r/2-8, m. r. avec

portrait
,
par Choffard.

871. Réflexions morales et Maximes de La Rochefou-
cauld. Paris , an in-8 .

^

872. Les Caractères de La Bruyère. Paris, 1759, 2 voL
in- 1 2. V. m, ^

873. The Spectator, by Addison
,
Sleele, &c. London,

8 vol. 2/2-12.

874- Le Monde, trad. de l’anglois d’Adam Filz Adam..
Leyde, 1767, 2 vol. in-\2. v.m. l .

876. Soliloque, j^ar Shaftesbury
,
trad. de l’anglois, pai/^'

Sinson. Paris
, 1771 , in-8 . v. m.

876. Maximes et Sentences sur les sources de la 'corrup-

tion du coeur de l’homme. Paris

,

1720, in-\2. m. r. 3
m\i- 877. Leçons de la Sagesse sur les défauts des hommes,

Paris, 1748, 3 vol. 2/2-12. v. 1

878. Principes de la philosojfliie morale
,
ou Essai sur ley2.

mérite et la vertu
,
(trad. de l’anglois de Shaftesbury

par Diderot). Amsterd. [Paris) , 1745, in-iQ. veau.)

87g. L’Ecole du Monde, par Le Noble. Paris, 1760, _

4 vol. 2/2-12. V. m. £W<cw^ Aa ^

880. Les devoirs de l’homme et du citoyen, trad. du -

latin de Puffendorf, par J. Barbeyrac. jimstel. 1756, ^
2 vol. in- 1 2. V. f.

881. Encyclopédie de pensées, de maximes et de ré- a,

flexions. Paris

,

1761 , in-8 . v, m.
882. Pensées du comte d’Oxenstiern &ur divers sujets. La^
Haye, 1762, 2/2-12.1/. br.. ci j L

10

' Cluuu^d'

Cm
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SCIENCES ET AETS.
Traîlé de la connoissance de soi-même, par Mason,

ï/id

par Bruiner. Amaterdam

Cj

Ç\A^

Ui*A'

r

/ P', m.
) Amstf.

(
885 . Lt

1

(fh\eM^ I

/c

JhAJU^

Irad. de langlois
‘^^‘*^^-8. V. hr.

I

884. Les Moeurs, par Fanage (Toussaint) : 1748, în~\

— Eclaircissements sur les Moeurs
,
parle même.'^g_j, i

Amste.rd. 1762,1^-12. *'•/•
i

Les Moeurs. Amsterd. 1777 ,
2 vol. in xo..'

886. Considérations sur les moeurs de ce siècle, parDuclos..
Paris, 1767, in‘ 11

. papier de Hollande, mar. vert.

887. Considérationssur les moeurs de ce siècle, par Duclos.-f^.)j=

1 780 ,
in-11. V. m. — Mémoires pour servir de suite aux

Considéralioiis sur les moeurs de ce siècle. 1777
Ï 72 - 12 . V. m.

888. Considérations sur Tesprit et les moeurs, (par Senac
de Meillian). Londres, 1787,1/2-8.

889* Principes de morale, par Formey. Leyde

,

1762,
'2 vol. 1/2-12. V. m.

890. La Morale universelle, ou les devoirs de Tnamme
fondés sur la nature

, (
ouvr. attribué au baron d’Hol-

bach ). 1776, 2 vol. 2/2-8.

891. Conseils de l’amitié sur la religion et la morale de
rbonnête homme, et sur les devoirs de la société.

Paris , 2 vol. in-i 2. P i uA- Xe

892. Du gouvernement des moeurs, (par Pollier). Lau-
sanne

,

1784, 2/2-8. V. fauve.

r 898. Le Socrate rustique
,
trad. de l’allemand de HirzeL

Lausanne, 1777, 2 vol. in-12. v.f.

894. Dissertazioni approvate dall’accademia di Padova ,

sopra i mezzi di accendere e conservare la passione del

bene degli uomini nelFanimo di que’ giovani che do-
vranno un giorno esser potenti. Padova, 1784 , 2«-4. è/.v

en carton.

Ces Dissertations sont en langue Françoise
,
quoique le titre soit

en italien. D£Ux exemplaires.

895. Diversités morales, par l’abbé de Brueys. Paris ^

I)idot Painé , 1782, 2/2-18. papier d'Annonay, m. r.

896. Maximes morales d’im Philosophe chrétien
, (par

Mad^^. H.) Paris, 1783, in-i'à. papier fin ,
m. r.

' ^ 897. Pensées et Observations du comte de BarrueL Paris-,^

2, lr>^- ^2-22.
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95

2 90

3 -y

't

V'

898. Recueil de pensées et de maximes^ par J. Benj. de

La Borde. Paris, Didot aîné , 1791 , iri-\S.p. vél. m,

bleu , tnh. dent, avec le portrait de Vauteur dessiné à
Vencre de la Chine.

Tiré seulement à quelques exemplaires.

899. Pensées et maximes de J. Benjamin de La Borde,
^

avec une notice sur sa vie et ses ouvrages. Paris, Lamy,
1802, in-i^. papier vélin, br.

*

Dküx exemplaires.

899.

’^ Le même livre, in-\i. pap. vél. br,

900. De la Morale naturelle, par Meister. Paris, 1788,
in- 17.. pap. vél. br.

901 . Cours de Morale religieuse, par Necker. Paris, 1800,

3 vol. in~^. f y
902. Hisloire critique des opinions des Anciens et des

systèmes des Philosophes sur le bonheur, par de Roche- / 'Ço

fort. Paris, Knapen

,

1778, î/z-8. v. m.
903. Code du Bonheur, par L. d’Erlach. Lausanne,

cu^

788
, ^ tomes en vol. îw-8.

904.

Traité du vrai Mérite de l’homme
,
par Le Maître.

de Claville. Paris, 1736, in \i. 1
^

904. Réflexions sur ce qui peut plaire ou déplaire dansr-^

le commerce du monde, par Bellegarde. Lyon, 1696/
3 vol. in- 1 '2 . V. f.

go5 . Essais sur la nécessité et sur les moyens de plaire , /

par Moncfif. Paris, 1738, î/2-8. gr. pap. v. m, ^

Education*

F

to906. Théorie de l’Education
,
par Grivel. Paris, 177^,

» 3 vol. in- 12. fig. V. éc.

907. Cours d’Education
,
par "SVandelaincoUrt. Paris , ^

1782 , 4 vol. in-i'i. v.f. ^
jl
^^goS. L’Ecole des jeunes Demoiselles. Paris, 1786, 2. vol. n

M m-i2. en feuilles. f

h Ui 9^9' l’homme fait, en faveur de l’homme à 2
former, par Leclerc. Paris , 1789, 2 vo/.

909.

’^' Plan de réformation des éludes élémentaires
,
par ^

Borelly. La Haye, 1776, in-^.

910. Les plans et les statuts de Catherine II, pour l’édu-''
)

cation de la jeunesse, Irad. du russe, de Belzky
,
par

It.Clerc. Amsterdam, 1774, 2 vol. in-12. v. m. /
91 1. Réglement de l’Académie d’Educalion établie à Mar- 7^ lo

seille, en 1783 : in-^. m. r. Mss. /

5 r
30 r
fo

4 O II

dyùca-



58 SCIENCES ET ARTS.

r

I (T»

912. Essai sur l’éducation des Aveugles, par Haüy. Pans
imprimé par les enfants aveugles^

,
in-/^. baz.

i 3 . L’Economie, ou Règle de la vie humaine, Irad. de
l’anglois

,
par Desprefays. Londres ^ lySi

,
î7z-i 2. v. /*.

913.

"^ Réglement donné par madame de Liancourt à sa

petite-fille,|pour sa conduite. Paris

,

169B,

914* Les devoirs des Dames, Irad. de l’anglois. Amsterd.

1709, îw-12. V, m.

POLITIQUE.
Traités divers du Gouvernement^ des Rois^ des Vrinces^ etc.,

frrmJc

OkevxAff^ IA

L

I-

C4k

91 5 . Les six livres de la République, de J. Bodin. Paris

,

y *^78, in-fol. V, br,

915.’*' Les six livres de la République, de Bodin. Lyon,
70 *593, in-^. V. br. cl^cc 7553 . Âm- g*’

' 916. Idée d’une République heureuse, ou TUtopie, par

^ ^
Thomas Morus, trad. par Gueudeville. Amsterd. 1730,
in-11. v.f.fig, enluminées,

917. Th. Hobbes Elementa philosophica de cive. Ainsi,

apud Lud. Elzevirium , 1647, v. le 16'

917.

’*' Tii. Hobbes Elementa philosophica de cive.' Amst,

'SS Lud: Elzev, 1647, in-il. vélin. i^aXe',cÜMi Le.

918. Elémens philosophiques du citoyen, trad. du latin

de Th. Hobbes. Amsterd. J. Blaeu

,

ib49 ,
m-8. v.f.

919. Le Corps politique, de Th. Hobbes ,
trad.^ifran-

:>
- çois. Leyde y J. Elzev. i 653

,
in-\i. m. r.

r
'

/leMcue-S) %-

^yùrJid T

r

'A

920. Catéchisme du Citoyen François, par l’abbé Auger.

Ço Paris y Didot Vaîné y (1790), in- x'à. veau racine.

921 . Dello Slalo delle Republiche secondola mente d’Aris-

tplele, di Nie. Vito di Gozzi. Venetia^ Atdo

,

iSqi ^

in-[^. vél.

^22.. Du Contrat social
,
par J. J. Rousseau. Lyon, 1790,

Z7Z-8. V.'f.
923. L’Ordre naturel et essentiel des sociétés politiques*

Paris

,

1767,

2

vol. in-\2. v, m.
'

23 .’*’ Système social , ou Principes naturels de la morale

et de la politique (par le baron d’PIolbach.) Londres,

1773 ,

3

vcl.àn-^. m. r.

924. La Politique naturelle, ou Discours sur les vrais prin-

^0 cipes du gouvernement
(
par le baron d’Holbach. Lon-

dres

,

1773 ,

2

vol. m-8. m. r,

Elémens de la politique, ou Recherches sur les vrais^
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SCIENCES ET ARTS. 5^
principes de l’Economie sociale (par \e comte de Buat.)

Londres

,

1778, 6 vol. in-%. m. r,

925. Enlreliens de Phocion sur le rapport de la morale
^ ^

avec la politique, par JVIably. Paris, Didotjeune
^

grand fig. pap. vélin.

926. Elhocralie, ou le Gouvernement fondé sur la mo-
raie (par le baron d’Iiolbacli.) Amsterd. M. M. liey ,

^

1776, hr.

927. Trois Panégyriques du roy Charles ix : de l’amour
du prince, et du peuple envers lui, du devoir des ma-
gistrats, par Loys Le Caron. Paris , Roh. Rstienne

,

] 566 . — Considérations politiques, par Roland Piètre.^.

Ihid. iri-^. vélin. v

928. Fr. Topius, de Poteslate principis secularis. PlorenA
' tice, apud Jiintas , 1607 ,

in-^. hr. en carton , non rçgnéi

929. Slephano Junio Bruto,Celia,auctoï’e rVindiciæ contrav

Tyrannos. i 58o, z/î-8. br. en carton.

gSo. De la Puissance légitime du Prince sur le Peuple, V
et du Peuple sur le Prince, trad. du latin de E. J. Bru-/
tus (Jordano Bruno Nolano). i 58 i

,
z7z-8. m. r. y

gSi. Autre exemplaire, rel. en parchemin.
gSa. Institution d’un Prince, par Duguet. Londres

,

i 740fv

4 vol. in-\‘i. V. hr.
j

o33. Institution d’un Prince, par Duguet. Zonz/res,

4 vol. in- 12..
^ j

C)3q,. Maximes sur le devoir des Rois, et sur le bon usagej

de leur autorité, tirées de difïérenls auteurs. France)

1754, in-Y 'Z. V. f.
935. Commentariorum, de regno recte et tranquille admi

(jj_ nislrando, libri très, adversus Machiavellum. ibyd, in- 11,

gSG. Anti-Machiavel, (par Frédéric ii.) Amsterdam, 1741
/n-8 . V. m-

937. Examen du Prince de Machiavel, avec des notes

historiques et critiques. Genève

,

lybg, z/z-8. ^
938. Entretiens sur l’art de régner, parle roi de Prusse,

Frédéric ii. — Instructions pour le Prince royal de
par le même. 1766, z/z-8. hr.

Treize exemplaires.

989. Quel est le meilleur gouvernement, le rigoureux o

le doux (par Estienne Binet.) Paris, i 636 , m^8. véU
940. Pietra del paragone politico , di Trajano Boccalini

Ccsmopoli, 1671 , figures, v.f.
Deux e«mplaii€s.

/l£AXir\^ty.é)

— r,.â/^-\À>rUr

3 -

'jO

3 -
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y^94 i* Traicté politique de William Allen , an glois, où il ^

est prouvé par l’exemple de Moïse, que tuer un tyran
' titulo vel exercitio

y
n’est pas un meurtre. Lugduni

,

J
i 658

, m-i 6 . pap. vélin
^
br. en carton. Edition récente.

\ 94:

2 * Principes de Bossuet et Fénélon sur la souveraineté.!

Uje^Paris, l'j^ï
,
in-S.

943. 11 Forno, overo délia Nobillà
,
dialogo di Torq.

^ Tasso. [E'enetia, Aldo

,

i 582 ), in-11. v. f,

944 * Devoirs des Grands, par le prince de Cqnti. Paris
y

1667, in-i 2.
e /!<

{U\Y<, 2

(lyi^ ^

1945. Principe perfecto
, y ministres aiusiados

,
en emble-

/ mas, por Andrès Mendo. En Leon de Francia

,

1662,
\ Ï7Z-4 . jig. V. hr.

1946. L’Ambassadeur et ses fonctions, par Wicquefort.
L La Haye y 1682, 2 vol. in-k. vél.

947 * L’Ambassadeur et ses fondions, par ^Vicquefort.
Cologne

,
1 690 ,

2 vol. in-l^. v. hr.

948. Manière de négocier avec les Souverains, par Cal-

j

lières. Paris, lyjb, in-\i.

5
^^

/

949 - Discours politiques sur la voye d’entrer deuëment
r aux Eslats. Paris

,

i 574 >
i/?-8. vélin.

960. Le Réveil-matin des Courtisans, trad. de l’espagnol,

r de D. Ant. de Guovara
,

par Seb. Hardy. Paris

,

F 3 '
I Henry Sara, à Venseigne de l’Aide., 1622 ,

/«-8. v.

IqSr. Du Gouvernement civil, trad. de l’anglois de Locke.
V., Anisterd. 1780, in~\’i. v.r.

q52 . Du Gouvernement civil, trad. de l’anglois de Locke?*»*^^

Paris

,

1802, in-12,.

, 953. Discours politiques, historiques et critiques sur quel-

IjJ. qiies gouvernements de l’Europe, par Dalbon. Neuch.

1779. ïn-8.

954* Traité de la Police
,
par Delamare. Paris

,
gig]

,

4 vol. in-fol. Grandpapier , v.f.

^955. 'i’raité de la Police, par Delamare. Amsterd. 1739,
4 tonies en 2 vol. in—fol. v. hr.

Traités divers d’Economie politique.

q55 . Institutions politiques, par Bielfeld. La Haye

,

1760,

I

2 vol. in—l^. V. m.

g5 y. Projet de paix perpétuelle
,
par l’abbê de Saint-

k ' / Pierre. 2 vol. m-8. v. f.

968. Les Rêves d’un homme de bien
,
par l’abbé de Saint-

Pierre. Paris
y 1775, ïn-8. v. m.
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''^“§59. Système maritime et politique des Européens pen-*

dani le dix-huitième siècle, par Arnould. Paris, 1797,
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zn-8. m. r.

960. Le Soldat citoyen (par le général Servan.) Neuchâtel,

1780, i/2-8. V.

961. Essais de Bacon sur divers sujets de politique et de
morale. Paris, 1734, in-i2. v. br. a^-cc y »Vl '

962. Le Miroir politique, par La Perrière. Paris,

1567, f/z—8. - euf-cc^ 7
963. Libres et divers discours d’estat

,
irad. de l’italien

de Laurent Capelloni. Orléans, Loys P'oucault, 1622,
zV2-i2. m. r.

964. Discursos varies polilicos, por Manoel Severini de
FariaEvora. 1624, in-l^. jn. bleu, talus.

965. Discours politiques et militaires du sieur de La
Noue, z/z-8. V. m.

966. Discours politiques de Daniel de Priésac. Paris, ^
Rocolet

,

i 652
,
2/2-4. l. r. grandpap. mar. rouge, riche p

dorure pointillée.

967. Considérations politiques sur les coups d’estat, par
Gabriel Naudé : «667, 2/2-12. vélin. ^

968. (Euvres politiques de Jacques Harrington, trad. de
l’auglois par Henry. Paris, Quatremère , an iii, 3 voL 'L -^5
2’/2-8. demi—reliure.

969. Economie politique, trad. de l’italien du comte de ^
Verri. Paris , an viii , 2/2-8.

970. Lettres sur l’Esprit du patriotisme , et sur l’idée d’un
Roi patriote, Irad. de l’anglois de Bolingbroke. Lon-^

—

dres , 1760, 2/2-8. V. m.

971. L’honneur considéré en lui -même et relativement

au duel
,
par Champdevaux. Paris

, 1752 ,
in-\%,

V. m.

l

r

972. Traité philosophique et politique sur le luxe, par ^ ^
Pluquet. Paris, 1786, 2 po/.‘2/2-i 2. /re.

^ ^
- V

5 ^

970. De la Félicité publique, par de Chastellux. Amsterd.

1772 ,
2'/2-8. V. m

974 - Autre exemplaire , rel. en un vol. v. m. — f
—

975. Le Bonheur de la France, par J. L. Locher. Mss.
in-i. br. . .

"2.

976. Des causes du Bonheur public, par Gros de Besplas. 5 —
Paris, 1768, 2‘/2-8. V, m. .
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g'jy. Traité de la Morale et de la Politique, par Arisl<3Mjp

^

L\

phile. Ljow, 1693, w-4 .

978. Leçons de Morale
,
de Politique et de Droit public,

par Moreau, f^ersailles, 1773. — Les Devoirs du Prince
réduits à seul principe, par le même. Versailles

^

2 vol. papier fin J
m. r.

979. Traité du Suicide, par Dumas. Amsterdam

^

1778,
î/3-8. hr.

)8o. Dictionnaire social et patriotique (par Le Fevre de^t
Beauvray.) 1770 ,

iir2-.8. plui

y Traités sur les finances , les impôts , etc.

y^xcjd 3

jjL /Ic^

ü Zl"

1

^ /

81. Le Trésor des trésors de France
, volé à la couronne

par les principaux ofiiciers de finance. Paris

,

i 6 i 5
^

982. Histoire générale et particulière des finances
,
par

Dufrêne de Francheville. Paris, 1738 ,

3

vol. in-^L^ . m.r,

983. Réflexions politiques sur les finances et le commerce, 4 '

par Dutot. La Haye

,

1738, 2 vol. in-12.. v. f.
984. Recherches et Considérations sur les finances de

France, par de Forbonnais. Liège, lySS, 6 vol. in-^in

veau mar.

985. Administration des finances de France, par Necker.

1784, 3 vol. m-8.
986. Traité général des droits d’aides, par Le Febvre da

Labellande. Paris,
,
grand in--^. m. r.

Livre rare , et qui a été fort chér’.

987. Théorie de l’impôt, par. le marquis de Mirabeau.

1760 ,
m-i 2 . V. m.

988. Les Economiques
,
par Claude Dupin. Paris , l’jGg,

in^4r. V. m.

Traités Sut le commerce, les monnoies.

3

(d 2»

É C 9^9 * Essai politique sur le commerce, par Melon.' 1761,

î;z-i2. V. m.

990. Dignité du commerce et de l’état coUimerçant, par
^ Anquetil du Perron. 1789 ,

in-^.

yo 99*- et pratique du commerce et de la marine,

par Ustarilz. Paris, lySS, in-t^. v. m.

992. Essais sur le commerce, trad. del’angîois deD. Hume,
" par de Mauvillon. Paris, 1767, v. m.
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Reglamentoy Aranceles reales para el comercîo libre

di Espana a Indias. Madrid, 1778, in-fol. hr. ^ 5
994. La France agricole et marchande. Avignon, 1762,

'2 vol. in-%. Jîg.

995. Mémoire sur les avantages que la province de Lan-
guedoc peut retirer de ses grains

,
par Parmentier. ^

Paris, 1786, in-^l^.fig,

99G. Avis et conseils sur les plus importantes matières du
commerce, par Savary. Paris

,

1688, v.

997. La science des négociants et teneurs de livres,

2 '

de La Porte. Paris

,

1798, i/z-8. obi, bai.

Deux exemplaires.
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998. Le denier royal, ou Traité curieux de l’or ou de Far-

.

gent, par Gramont de S. Germain ^ Paris, 1620, in-^. ‘

999. Le premier plant du Mont-de-Piélé françois, par
Hugues Delestre. Paris, 1619, in-^. vél, 2

1000. Histoire des Monts-de-Piété, par Cerreti. Padoue
1752, iri^i 2 . br,

1001. Moyens d’extirper l’usure. Paris, 1775. — Histoire

de l’usure. Paris

,

1806. — Théorie des banques d’es—

5

" *95

compte, par, Garnier. Paris, 1806, in-P>. br.

Lti.1002. Dictionnaire des postes et du commerce, par Guyot.
^
-

Paris

,

1787, 2 vol. in-~S. v. m,
ioo3 . Usage des postes chez les anciens et les modernes,^
par Lequien de La Neuville. Paris

,

1780, in~i2, v. br,

ioo4 * Henrichi Loriti Glareani liber de asse, et partibus

ejus. Basileœ , M. fàis^ngrinius

,

i 55o, in—fol. br. 1
1005 . Budelii, de raonetis et re numaria, libri duo. Colon,\^

Agrippinœ

,

iSqi
,
î/î—4.

1006. Jacobi Bornitii de nummis in Republ. perçu-
tieiidis et conservandis

,
libri duo. Hanoviœ , tjpis^

JVechelianis

,

1608, in—4. v. fauve.
IQ07. El Aiustamiento i proporcion de las monedas de oro,

plata i cobre
, I la reduccion des tos melales a su debida 3

estiraaciori, por licenciado Alônso Carranza. Madrid

,

1629, in-fol. m, bl.

1008. Traitez des >Monnoyes, par H. Foullain. Paris, ri

90 ^

/yUu^eA.

\0 ( t

'F

709^ uh^\ 2 . m. r.

l««— 1009. Traité des Mon noyés, par J. Boizard. Paris, 171

1

2vol.in^V2.fig.v.br. %-èvJrU. ^ lo
1010. Traité des Monnoyes, par de Bettange. ' .

1760, 2 vol. in-i2. veau. U 00
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101 1. Recueil des mon noies, tant anciennes que moderne», ^

par de Salzade. Bruxelles, 1767, baz. t

1012. Traité de la Cour des monnoyes, par Germain
Ço Constant. Paris, S. Cramoisy

,

i658, in-fol. Grand pa-^

fier , V. br,

1013. Placcart du roy d’Espagne (Philippe n), sur le

__
réglement général de ses monnoyes. Anvers, J, Ver-
dussen, i652, m-4. fig. — Autre, de 1619, en espa-

gnol , ï/z-4*

101 4. A Calculation of foreign exchanges, by Edward
Oldenburgli. London

,

lySS, v. br.

10 15. Essai sur les raonnoies, ou Réflexions sur le rap-
port entre l’argent et le prix des denrées (par Dupré de
Saint-Mau r. ) iPnWs, 1746, £71-4. baz.

1016. Autre exemplaire
,
broché.

1017. Recherches sur la valeur des monnoies
,
et sur le

^
prix des grains, avant et après le Concile de Francfort

,

(par Dupré de Saint-Maur.) Paris, 1762 ,
in-12, v. m.

METAPHYSIQUE.

Traités généraux.

ÔUi4/\^*jyL.

^10
T-

1018. Introduction à la Philosophie, contenant la métaphy-

sique et la logique, par G. J. s’Gravesande.Zeiâ?^, i 748,
f/2-4. V. f. ^ ^ .

ïoj^ Métaphysique de Cochet. Paris

,

1753, 2/2-8. v.

Elémens de métaphysique sacrée et profane,
(^,

1^20

A
Paris

, 1767 , 1/2-8. v. l^idÀùtù
m. m* ..-k ^ I l-n 'i A rt ff 1 I r> I An I «*i n « wn

r

loa r. Cours de lectures sur les questions les plus impor-
tantes de la métaphysique et delà morale , Irad. deTang).

/ ^ de Doddrige. Liège
, 1 768 , 4 ^ol. 2/2-12

, v. m. fil.

C^ui}^

r
2- So

Ï022. G. G. Leibnizii Tentamina Theodicææ, de bonilaie

Dei ,
libertate hominis et origine mali. Francofurti , C. J.

Bencard

,

1719, 272-8. v. br,

1023. The true intellectual System of the universe, by

R. Cudworth. London

,

1678 ,
in-fol. v. br.

1024- The True intellectual System of the universe, by

R. Cudworth, second édition, enlarged. Z»o72û?û/2, 1743,

2 vol. in-h. V. br.

1025. Les Principes de la Nature, par Colonne. Paris

,

irjZi ,in-i^,v,b.
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' ^ 1026. LeMonde
,
son origine et son antiquité (par Mira-

i.

hsLud.) Londres
,
ij5 i

,
in-S. v.f

Ï037. Système de la Nature (par Mirabaud.) Zonc?/-^s , T y
1771 ,

2 vol. inS. m. r.

1028. Le Vrai sens du Système de la Nature, par Hel-^ ^ fo
vétius. Londres., 1774 >

^ in-%. ^

.lu
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102g. Pensées sur l’interprétation de la Nature : Ixo

1030. L’Homme moral, considéré tant dans l’état de pur©
nature que dans la société, par P. Ch. Levesque. Amst, ^

1775 , in-\ 2. hr.

103 1. De la Recherche delà Vérité, par Mallebranche. 2^
Paris, 1678 , in-l\. v. br.

1032 . De la Recherche de la Vérité
,
par Mallebranche.

Paris, 1700, 3 voL în-12. v. f.
'

1033 . De la Recherche de la Vérité
,
par Mallebranche.^ ,

Paris

,

1772 , vol. in- 11. v. m.

De VHomme
,
de son Ame, de ses Facultés, du Destin»

1034. L’Homme de René Descartes. Paris, 1664, 1/2-4.3-^
gr. pap. m. r.

1035 . Système derame,parLaCliamhre.Pn7
'
2Xi 665 ,2/2-12.^

1036 . Essai de Psychologie
,
par Charles Bonnet. Londres^ c

1755 ,
in-11. V. m. ^

1037. Essai analytique sur les facultés de l’ame, par Ch.
(j

Bonnet. Copenhague
, 1760 , 2/2-4. v. m. ’

1038 . Explication méchanique et physique des fonction^

.

de l’ame sensitive
,
par Lamy. Paris

, 1678,772-8. ^
1039. D’Antonio Persio, Trattato dell’ ingegno dell’ huo-
mo. Vinelia, Aldo, 1676 ,

2/2-8. carton. ^
1040. Examen de ingenios para lassciencias, por J. Huarte.
Amsterd. J. de Ravestein

,

1662 ,
in- 12. baz.

lA.

ïu4 i. Histoire de l’Esprit humain. Pû/’25 , 1670, 2/2 8.

I - 3 ^
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1042. De l’Esprit humain, par Crouzaz. Basle

,

1741 >

2/2-4.
,

1043. Traité philosophique de la foiblesse de l’esprit hu-
main, par Huet. Londres, 1741» in-i^t. v.b. 3

1044 . Essai sin* l’entendement humain , trad. de l’angl, d©^
Locke

,
pâ^r Bosset. Genève

, 1741 »
2/2*8. v. m.

1045. Introduction à la connoissance de l'esprit humain ,
/

par De Vauvenargues. Paris,Briasson

,

i747,2//-i2. v.m. ( Go
1046. De l’Esprit, par Helvétius. jP22r2s, 1758,2/2-4. v.m»

'
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io47 * De l’Esprit
,
par Helvétius. Paris

,
Durand

,

1768 fUy^i;
in-z^.gr, pap. v. éc.

Avec la censure eu une brochure séparée.

1048. De l’Homme, de ses facultés inlellectuelles et de son
éducation, par Helvétius. Lond. 1778, 2 f=^. îtz-S. i^. éc, \

1049* De l’Homme
,
de ses facultés intellectuelles et de seslrolk

' idées premières et fondamentales, par Rivarol. Paris ,

1800, £/2-4* pap. fin y br.

1050. J. Beverovicii epistolica quæstio de vitæ termine
,
fa-

tal! , an inobili? Lugd. Bat. J, Maire y i 63g, m-4 *

Armes de De Thou,

105 1. J. Beverovicii epistolica quæstio de vitæ termino,

falalian mobili? Lugd. Batav. i 65 i, in-^, ^-f
1 052 . Juiii Serenii Brixiani de fato libri novera. Venetiis y

" Zdileti
,

i 563 , in—fol. m. ). Armes de De Thou.

-t^rloSi. Du Destin, par M. Lefebvre. i687,//î-i2. v.b.

fo io54 * Traité du Beau, par Crouzaz.-^ms^. 1724, 2 w/.

1055 . Recherches sur Jes idées que nous avons de la beauté

et de la vertu, trad. de l’angl. 1749^ tomes en i vol.

in~l\. pap. de HolL. v. ée.

1056 . Essai sur le méchanisme des passions, par Lalle- l

mant. Paris
, 1751 , m-i 2

.
^

1067. Effets des passions, des plaisirs et de l’éducation,

Londres , 1776 ,
in-\‘i. v. m.fil. ^

io58 . Théorie des Sentiments moraux, trad. de l’angl. de

^ Smith
,
par Blavet. Paris

,

1774? in-ii. bas.

loôg. Théorie des Sentiments agréables
,
par l’Evesque 1

Pouilly. Paris
y 1749, in-iT., v. m.

1060. Lettre sur les Sourds et Muets, à l’usage de ceux qui

entendent et qui parlent
,
par Diderot. Amsterd. 1772^

in-8. V. m.

io6 ï. Traité de l’incertitude des sciences, trad. d’Agrippa,^

Paris, 1714? in-ii.v.h.

1062. Essai sur l’origine des connoissances humaines, par

Condillac. Amst. 1746, 2 vol. in-\i. v. m.

1063 . Essai sur l’origine des connoissances humaines, par<2L “5

r Condillac. Paris, 1792

,

3 vol. in-12.. ici
<J |5

/1064. Traité des Systèmes, par Condillac. Paris, 1771 ,

L in-ii.v.m,

io65 . L’Art de communiquer ses idées, par Lachapelle.

4 - Paris, 1763, m- 12.

ri - ^(cio66. L’Art de sentir etde juger en matière'de goût. Paris,

2

^ 1 762 ,
in- 1 2. V. m.
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S067. Joa. Pelr. Martelly de nafura aniraaliurn. Parisiis

i 638 , m- 4 - V- /• '

1068. Thom. ^Villis , de anima brutorUm exercitationes

duæ. Londini
, 1672, 3

1069V Hier. Rorarii, quod aniraalia brutaralione ulantur

melius homine
,
libri duo. Amst. 1666, in-i'i. u. Ir. ^

1070. Essai philosophique sur Tame des bêles
,
(par Boul-

ytOL

<.L

lier.) Amst. Fr. Ghan^ 1728 ,
m-8. V. f.

filas,
loji. Amusement philosophique sur le langage des bêtes.-z

Genèue,i'j53fin—i:2.

Ï072. Discours de la connoissance des bêtes, par le

Pardies, Paris., 1678 ,
in-ii.

1073. De l’Ame des bêtes. Lyon

,

in^xi. i -/

1074. Observations physiques et morales sur l’instinct des

animaux
,
par Reiraar. Amst. 1770 ,

2

v. in-ii. v. m. L

Des Démons des Sorciers
j
des Devins et des Oracles,

Ï075. Le Monde enchanté, par Bail. Bekker. Amsterd, S
1694, 4 in-xi.v.hr. 'X-

1076. Joan. Wieri, de præstigiis dæmonum , et incanla-

tionibus ac veneficiis libri sex. Basil. i 568
,
m-8. ^

1077. Flagellum dærnonum, seu exorcistni terribiles po-
tentissirai, et efficaces, per T. H. Mengum in lucem^
proditum. i 58o, ï7z-8. vél.

Volume rare.
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1 078. De l’Inconstance des mauvais Anges et des Démons ,

par de Lancre. Paris, 1612. in-/^, m. v.

1079. Hemononiariia de gli Slregoni, di G. Bodino
,
trad.

dal Kr. Hercole Cato. Venetia, Aldo

,

1592 , in^L^. v. j,
1080. De la Démonomanie des Sorciers, par J. Bodin,

Paris, 1682, ï’n—4 *

1081. De la Démonomanie des Sorciers, par J. Bodin. rL.

Paris, 1687 ,
in-ù^. vélin,

1082. De Fascino libri 1res, auctore Leonardo Vairo. Fe-
netiis , Aldus , 1589 , in~^. vél,

1083 . Trois Livres des charmes , sorcelages ou enchante—
menls, trad. du lalin de Léonard Vair

,
par J. Baudon.

Paris, i 583
,
r/2-8, m./.

1084. Hisloria de tribus Energumenis in parlibiis Belgiirj

Lutetias
^ yinS* fn, A
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^io85 . Magiæ oranifariæ thealrum, auctore Strozzîo Cigo-

l^gna. Colon. 1607 ,
£/z-8.

1086. Thom. Campanella de sensu rerutn etmagia. Fran-
Cof. 1620, 171—4.

1087. J. B. Portæ magiæ naturalis libri 20. 'Amstel. 1664,
I tome en 3 \fol. m i 2. m. n. pap. blanc entre chaquefeuillet.

1088. Invocalioiii e Congiuri général! per aver risposla de
Spiriti, per Irovare un furlo

,
per veder l’avvenire in un

Bicchiero
,
per coslringere e legare lo spirilo Belial, &c.

i/z— 12. Mua. m. bl. aux aimes du comte de Hoym,
1089. Discours et Histoires des spectres, visions et appa-

ritions des esprits, par Le Loyer. Paris, i 6o5
,
m 4 * v. m.

1090. Traité historique et dogmatique sur les apparitions,

visions et révélations particulières
,
par l’abbé Lenglet-

Dufresnoy. Paris, x'jSi
,
2 vol.in-12.. v. m.

1091. Traité sur les apparitions des esprits, et sur les vam-l)*»**^

pires ou revenants de Hongrie ou de Moravie, par le

P. Aug. Calmet. Paris , 1761 , 2 vol. in^ii. v. m.
*1092. J. J. Boissardus de divinatione et magicis præstigiis.^wz^

^_^^Oppenheimii , in-fol.

^093. Casp. Peuceri
,
de præcipuis generibusdivinationuur

Commentarius. TVittebergœ

,

1572, 772-12.

1094* Les Devins, ou Commentaire des principales sortes

V. de devinations, trad. dn latin de G. Peucer. Lyon
,

• i 584 ,
in-l\. vélin.

1095. Les Anvers
,

i 584 ,m-4 -

1 096. Mirabilis liber, qui prophetias revelationesque
,
nec-

< non res mirandas preterilas
,
présentés et futuras aperte

'' deiuonsirat. Paris, in-^.goth.v.éc.avecunepiqûredevers.

«097. Revelationes celesles beate Birgitte vidue. Norim-
^ bergœ ,

Fed. Peypus
,
i5i7

, in-fol. gothique , v.f
,1098. Profelie di Gioaebimo

, e di Anselmo. Padova ,

1-

Cci 1625, m-4 ./g. earf.

‘ / ^1099. Apologie pour tous les grands personnages qui ont

été faussement soupçonnés de magie
,
par G. Naudé.

La Haye

,

i653 , m-S. v. br.

1100. Apologie pour les grands hommes soupçonnés de

2- ^ C magie, par G. Naudé. AmsU i^ii2.,in-d. v. m.fil. t

Art cabalistique
,
Théorie des songes.

[01. Artis cabalisticæ ,
hoc est, reconditæ theologiæet phi-

losophiæ Sc\'ï)^ioxGi9'.Basileœ,Heric Petrij 1 587, infol. v. h.

^hsjt

U
f
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^
'

1102. Joseph! minoris, civis Salernitani Horlus nucis ^
‘

'huccxt. hebraice , rt'/.

'

Manuscrit du xv® .siècle, au commencement duquel on lit celte

note
,
qui est indubitablement de la main de J. Reuchlin:

Joseph minor : in libroqui dicitur Hortus nticum. Hicdatusest

dono : loanni Reuchlin phorrensi a Reveren® Domino Joanne
Camerario Dalburgio Epo Van. Quemquidem libriim cabalisticum

ipse summo conatu ab excellentiss" Wormaciensis synagoge Ma-
gistro ïshac natione Rullingen vix tandem impelravilut arnirû suû
prefalum exhilararet arlis Cabalisiice avidissimû. Maleria libri est

5chemhamaphoras. DAT. et recept. NON APRIL Anno Mccco
IjXXXxv , &r.
A la fin sont des extraits manuscrits des ouvrages cabalistiques

de Reuchlin, dans lesquels il failléloge de ce même livre... Nemo
unquam de isla scripsit arle usque dudun arlificiosius, nemo distinc-

lius, nemo lucidius...

1 1 o3. Les Clavicules du roi Salomon.
Trois diverses copies ma ti use ri les

,
in-l^. dont une n’a que les

figures et les premiers mots de chaque paragraphe. )

1104. La Très Sainte Trinosophie, ouvrage théosophique,
cabalistique et hermétique du comte de Saint-Germain ; r
in-/^

^
m. r. tabis.

Manuscrit sur papier, bien écrit, et rempli d’ornements et

figures cabalistiques , en or et en couleurs.

rj iio5. Différents traités sur Ealchimie et Tart cabalistique ,

en anglois J dont : Commentaire sur Bazile Valentin,
Raymond Lulle et autres : in-fol. Manuscrit.

1106. Recueil de figures cabalistiques, dessinées à la plume
sur papier blanc : in-foL m. r.

1107. Fondement de l’artifice universel de l’illuminé Ray-
mond Lulle. Pûrîs , i632, ^

iiü8. Le Fondement de l’artifice universel, par Ray-
mond Lulle. Paris

y i652.— Lp petit (Euvre cabalisti-^

que:m-i2.
’o ioq Enebiridion Leonis Papæ SS. lmp. Carolo magno in

5

' munus pretiosum datum. Moguntiœ ,
i633, in-^./^. m. r.3 -

Il 10. Autre exemplaire ,
relié en veaufauve.

1111. Enchîridron Leonis papæ SS. imperatori Carolo^^

—

magno in munus pretiosum datum : inS. bas.

Manuscrit sur fôâÜUl^u x viii® siècle, et d’une belle main.

1112. Henr. Kbunratli Amphitheatrum sapientiæ ælernæ ,

solius verse, christiano-kabalisticum
,
divino-magicum

So iHxju^

C4\a>tAM^,

Xd

1- '^5

niû
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necnon pliysico-chimicum , &c. Hanoviœ

,

i6ro,
fol. fig. V. br. i]

ïii 3 . Aulre exemplaire, en veau fauve.
1

1

14 * La Philosophie occulte, Irad. du lalindeH. C. Agrip-
?/ pa. La Haye

^ 1727 , 2 vol. in-S. v. br.

3 1 15 . Aulre exemplaire
,
relié en v. m.

1116. Aulre exemplaire
,
en Grandpapier

, v. m.
1117. (EEuvres de Henri Corneille Agrippa, trad. par

Gueudeville. Leiden, 1726, 3 vol. î/z-i2. v. m.
1118. Le Comte de Gabalis, ou Entretiens sur les sciences

secrettes. Cologne, in~i2.

11 * 9 - La Théorie des songes, par Richard. Laris

,

1766^
in-12,.

Ia
; QUE.

1120. J. Stohæi Eclogarum physicarum liber, gr. lal. cum
nolis Arn. H. L. Heeren. Gottingœ

,

1792, m-8. m. bt.

tabis
,
dentelles.

ç 1121. Hieron. Cardani
,
de subtilitate libri xxi. Basileœ

^

) , infol.fig. e//- cvw

ï 31

Basïleœ

,

i557, in

22. Hieron. Cardani, de rerum varietale libri xviifh O ui

-8 .

y

LV.lAC^

IxL OiilA-

(,
^pii2J. Joan. Clerici Physica. i 6gÇ, in-9 . fig. v.m.
^1124. Gui. Muys Elementa physices melhodo malhema—

^
.-1 lica demonslrala. Ainstelod. 1711, in-lif. v. m.
^ (1125. G. J. s’Gravesande philosophiæ Newlonianæ Ins-

titutiones. Lezc/ce, i 744 ^^”“S* "^’f
1 126. Physices Elementa malhemalica experimenlis con-

jfirmala : sive Introductio ad philosophiam INewIonia—
^ nam, auctore G. J. s’Gravesande. , 1748, 2 vo/.

in—l\. fig. bas. '
.

Il 1 127. (Euvres cleMariotie. La Haye, 1740, in-/^.fig. v.m.

^ 1128. Instilnlions neuloniennes
,
par Sigorgne. Paris fl

l~ Çc 176^ ,
In-S ,fg. V. m.

^
3129. Entretiens physiques d’Ariste et d’Eudoxe, par le^oub f

(/“ y. Régnault. Paris , , /^ vol. in-i 2 .fg. v. b.
^

'

~
7/1 i 3 o. La Physique expérimentale et raisonnée. Paris,

(I 1766, m-8, v.f
^

.

3i3i. Eléraens de Physique lliéorique et expérimentale,

S par Sigaud de La Pond. Paris, 1 777, 5 vol. ta-8.fig. v. m.

11 32 . Dictionnaire raisonné de Physique
,
par Prisson.

A Paris
, 1 781 , 2 vol. in-^L^ I>^P‘ fin , et les fig. sur pap.

^ de Hollande, enfeuilles.

1
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ïi 33 . Discours philosophique sur les Irois principes

mal ,
végétal et minéral

,
par Sabine Stuart de Chevalier,

Paris, 1781 ,
2 vol. in-\ 2 .

1134. Physiologie des corps organisés
,
par Necker. Bouil-

lon, 1775 ,
2/2-8. V. m

1 135 . Considérations sur les corps organisés
,
par C. Bon-

net. Amsterd. 1762, 2 vol. in-8.

1 136 . Contemplation de la Nature
,
par Bonnet. Hamb

1782 , 3 vol. in-8. V. m.

1137. La Palingénésie philosophique, par Ch. Bonnet,*

Genève

,

1760, 2 vol. 2/2-8. v. m.
n 38 . La Palingénésie philosophique, par Bonnet. AmstJ^

1 769 ,
2 vol. in-i2.

1 i 3g. Theatrum sympalheticum. Norimbergæ

,

1662, 2*/2-4,^

n 4o. Introduction à l’étude des corps naturels
,
par Bu-[^

quel. Paris, 1 773 , 2 1^0/. 2/2^1 2.^^. ^
1141. Des Eléments, par Pott. Paris, 1782, 2 vol. in-8 . v.

1142. Walferdi Singuerdii Inquisitiones experimentales

quibus atmosphærici aeris natura explicatius tradilur,\

Lugd. Bat. 1699, in-I^. fig. v.f U ^o*AijiSLa.

1 143. Tableau historique des propriétés et des phénomè-
nés de l’air, par Rouland. Paris, 1784, in-8 . br. en c/art,

^

44 ’ Essai sur différentes espèces d’air fixe ou'^'gazT^pâr

/CeAU^

r

Sigaud de La Fond. Paris

,

1785, in-8 . hr. en carton\
1145. Traité du flux et du reflux de la mer, par La Lande
Paris , 1781, in-L^, demi-reliure,

1146* Tflliamed
,
ou Entretiens d’un Philosophe indien

avec un Missionnaire françois. Jmst. 1748, 2 vol. in-8

V. m.
1 147 * La Nature dans la formation du tonnerre

,
et la re

production des êtres vivants
,
par Poncelet. P22r25 , 1766^

in-8.fig. V.

1148. Traité physique et historique de l’Aurore boréale

par Dortous de Mairan. Paris, 1733
1149- Traité physique et historique de

par Dorions de Mairan. Paris , 1764
ii 5o. Les Merveilles du ciel et de l’enfer, et des terres ^

planétaires et australes
,

ti ad. du latin de Swedemborg.*^ ^

Berlin, 1786, 2 vol. in—8 . haz.

I i 5 i. Histoire des anciennes révolutions du globe terfesire.^

Paris, , in— 12. fig v. m.
1 i 52 . Mémoires historiques et physiques sur les tremble-
ments de terre, pur Bertrand. La Haye, 1 767, 1/3*1 2, v, ~

1

5
l’Aurore boréale *

fig.v.m. 1

3 l’aurore boréale /
4 ,

2/2-4. '

L



72 SCIENCES ET ARTS.

v>

>a.ui^ai(f

1 153 . Lettres physiques et morales sur les montagnes et sur^ y
rhisloire delà terre et de l’homme, parDe Luc. l'j'jS^in-SJD

1 154 * Philosophia magnetica in qua magiietis natura peni-
tus expllcalur, A. Nie. Cabeo. Ferrariœ

^ 1629, in fol.

fig. vélin.

ii 55 . Trailé de l’airaan, par Dalencé. Amst. 1687, in-\i,

{

Jig. V. br. LrmXj ef- i^aXi

1 156 . Mémoire sur la déclinaison de Téguille aimantée ,

par Meynïer. Paris
,
J. Guérin, 1732 , in-l^.fig. v. br^

(\ ^*^7 * Dissertation sur la glace, par Dortous de Mairan. 6 ^ ;/«li

/ Paris
,
Imprimerie Royale

,

1749 ,
in-\i.

^ .11^. Essai sur la construction et comparaison des ther*

1^0 momètres, par Martine. Paris, 1751 ,
in—H. v. m.

liSg. Traité de la cause des phénomènes de l’électricité,

par Boulanger. Paris , i75o, in-^. v.

^1160. Expériences et Observations sur l’électricité, par

1 kiP

aiiûMi

JBenj. Franklin. Paris

,

1762 ,
in~ii. v. m. '

61. Lettres sur l’électricité, par Nollet. Paris, 1774V
3 vol. in-i 2 .fig. V. m.

62. Lettres sur l’électricité, par Nollet. Paris

,

1775
a vol. in-\2. fig. v. m.

1 163. Trailé de l’électricité, par Sigaud de La Fond, Paris*^

1776 ,
m-i2. V. m.

1164. Précis historique et expérimental des phénomènes
c électriques

,
par Sigaud de La Fond. Paris, 1786, inS.fig.

1 165. Analogie de l’électricité et du magnétisme. La Haye,
1785, 3 v(d. în-8.

1 166. Jo. Alherti Euleri Disquisitio de causa physica elec-

tricitalis. Petropoli , in-[\
,
papier de Hollande

, fig.
1167. Elellricismo artificiale di Giarabalisla Beccaria. 7b-

rino, nella Stamperia Reale

,

1772, br. en carton.

1168. Traité de la Baguette divinatoire, ta Haye

,

1762,
2 vol. in-ii.Jîg. V. m.

1 169. Mémoire physique et médicinal sur les rapports qui
existent entre les phénomènes de la baguette divinatoire

,

r du magnétisme et de l’électricité. Paris, 1781, m-8.
/J170. Statique des végétaux et analyse de l’air, (rad. de

l’anglois de Halle^, parBufFon. Paris, 1735
, fig.

V. m.
Expériences de Physique

,
par Polinière. ParisfbM^

i

i”Ài

,

2 vol. m-i2. V. m.

X) s-/
rr^^.^TÎtlnîeii novum phosphoris accensum , sive Exerrî—

tatio pliysico-chymica , de causa lucis in phosphoris tam
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^ ... r 1

, naluralibus quam arlificialibus , a J. H. Cohausen.
)" ‘ jinisUl. 1717, V. br.

Ï173. Essais sur THygrométrie
,
par Saussure. Neufch. ^

fig.

1174. Description et usage d’un Cabinet de Physique

expérimentale, par Sigaud de La Fond. Tours

,

an iv, 3
2 vol. inS. fig.

1175. Nouvelles découvertes faites avec le microscope,

par T. Needham. Leyde, 1747^ in~\^. figures ^
v. m.

1176. Nouvelles recherches sur les découvertes micros-y 2

copiques et la génération des corps organisés
,
trad. de

l’italien de Spallanzani, avec des ïy)tes de Needhara."^

Paris
^ 1769, in~S.-fig. v. m.

1177. Observations d’Histoire naturelle, faites avec le

microscope, par Joblot. Paris., 1754, 2 tomes en un vol.^

inA. fig. V. d.

1178. Amusement microscopique, tant pour l’esprit que
pour les yeux, par M. Ledermuller. Nuremberg

,

1764

,

7^

3 tomes en un vol, in-k. fig. coloriées., m. r.

1179. Récréations physiques et microscopiques sur les

bleds
,
&c. par Ledermuller, en allemand. Nuremberg , A

1 765 , in-fol. br. en carton.

1180. The construction of timber
,
explained by the mi-^

croscope, by John Hill. London, 1770, in—fol-fig.

1181. Observations curieuses sur toutes les parties de la

Physiquè. Paris

,

1726, in-12. v.f. ^
1182. An experimental inquiry into the cause of lhe

changes of colours in opake and coloui ed bodies
,
by

Edward Hussey Délavai. London, 1777 , 1/2-4. V ‘T.

ï i 83 . De sapOrum et odorum differentiis
,
causis et effec-J

lionibus,auct. J. Rravo. F'enetiis, J. B. Ciottus, in 8. br*

/Habc

L(ruA(À

Â£4M>VU/>^

HISTOIRE NATURELLE.

Histoire Naturelle générale.

,|,) 1184. C. Plinii Secundi Historiæ nafuralis libri 37. /v / ^ /xcaU
gjj. offic. Elzeviriana

,
i 635,

3

vol. 2/2-12. m. r.

11 85 . Plinius, cum interpretatione et nolis J. Harduiui. . / i

Parisiis, 1723, 3 vol. in-fol. v. br. AO- ^
1186. H istoiie naturelle de Pline, trad. par Ant. Dupinet. r n -P ^

(
Genève

) ,
J. Stoer

,

1608, 2 vol. in-B. v. br* / y//^iA**
\
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1

186.

* Histoire nature] le de Pline, Irad. par Ant. Dupinel..^/
Paris J 1608, in-foi.

1187. Historia naliirale di C. Plinio Secondo, tradocta di

iingua lalina in fioren^ina per Chrisîophoro Landino
Fiorentino. VenetiU

^
^JSficoLaus Janson Gallicus, 1476:,

in-fol. m. r. ^ eJjt

1188. Plistoria naturale di C. Plinio, frad. per Christo-

phoro Landino. {Ahsque nota, circa 1490,) in-fol. o. f.
1 189. J. Eusebii Nierembergii Historia naturæ. Antuerpiœfho,

^ i635, infol. fig. V, br.

irgoTirisioria naturale di Ferrante Imperato. Venetia

,

$c 167p. , in—fol. fig. V. br.

1191. (Euvres complètes de Buffon, Paris, imprimerie
royale , 1774 et années suivantes, — Matières gé-

nérales, 6 vol. — Quadrupèdes, 6 vol. — Minéraux,
5 vol. et un de cartes. — Oiseaux

, 9 vol. — Ovipares,

tome premier. — 27 vol. in—l^. v. m. et un cartonné. t

1192. Observations de Lamoignon - Malesberbes , sur

Q

^

l’Histoire naturelle de BufFou et Daubenton. Paris ,

Pougens
, 1 798 , 2 vol. in-l\. br. .

.

ï 193. Quinze dessins, par De Sève et autres, représentant

des animaux de l’histoire naturelle de BulTon , et des

insectes.

1194- Figures pour IHisloiie naturelle de Buffon, édition

in-iQ.. originale, m—4. oblongy relié en carton.

Epreuves d’une beauté parfaite.

1195. Figures de l’Histoire naturelle de Buffon, £72-12.

environ .200 épreuves avant la lettre , surpapier 7/2-8.

1196. Melch. Guilaiidini Papyrus, hoc est, Commenla-
rius in tria'Plinii de papyro capita. Venetiis , Ulmus ,

1672 , 777—4. vélin.

1197. Plisloire de l’Agrictilture ancienne, extraite du
livre XVIII de Pline, avec des notes. Paris, G. Desjjrez

,

1765, 277-12. V. m.

198. Plisloire naturelle de l’or et de l’argent, extraite

du livre xxxiii de Pline
,
trad. en fiançois, par Dav.

Durand, avec un poème, du même, sur la Chute de

l’homme. Londres , G. Bopvyer, 1729, in-fol. v. br. \
,

199. (Euvres d’Histoire naturelle et de Philosophie de

Ch. làonaei. Neufchâtet, 1781, lO vol:in-l\. enfeuilles.

200. Autre exemplaire, 10 tomes en ^ vol. 7/2-4. demi’-

reliure.

/
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2îiit-ï20T. Recueil considérable de gravures d’Histoire natu-
. ^

relie, extraites de plusieurs ouvrages anciens et ino^—^ '

dernes, dont une partie coloriée
:
grand in~fol. v. m.

Ï202. Quarante - deux dessins coloriés d’Hisloire natu-

relle, représentant des coquilles et des plantes, r/z-8. 7 /

non relié.

Si r/^ï2o3. Théâtre de la Nature universelle, par Bodin. Lyon.,
^ ^ ^

iS>

.

1^97^ î^-8. V. m.
1204. Histoire des trois règnes de la Nature, en aile—

y g
mand. Nuremberg

,

177b, m. Y‘fig‘ coloriées,

1205. Système d’Histoire naturelle en quatre règnes : ani-

n^al, végétal, minéral, et celui des eaux. La Haye, a,

Fred. Staatman

,

1765, in—fol. fig, premier et second

cahier
, hr. «

1206. Du même livre, un exempl. dupremier cahier. ^
ftuA- 1207. Caroli a Linné Systema naluræ. Lipsiœ

,

1748, 1'^'

in-^. fig.
^ ^

f

1208. Car. a Linné Systema naturæ, per régna tria na-
turæ, cura Joan. Frid. Gmelin. Lugd. 1789, 10 vol. inS, ?

1209. Caroli a Linné Systema vegelabilium. Gottingœ..

1774,^-8.
^ [

1210. Caroli a Linné Systema vegelabilium ,
curante 3

J. Andrea Murray. Farisiis
,
Didot junior, 1798 J

zn-8. haz.

1211. Dictionnaire portatif d’Histoire naturelle. Franc-^

fort, 1762, 2 vol. in— 11. veau. L ^ M
1212. Dictionnaire portatif d’Histoire naturelle. Paris,]

1 763 , 2 vol. in-S. V. br.

1213. Dictionnaire d’Histoire naturelle, par Valmont e\i^^ èo
de Bornare. Lyon

,

1791 , i5 vol. in-Q. enfeuilles.

r

y

f
$0
" r
/5

r

Minéralogie, Métallurgie, Histoire naturelle des Pierres et

des Fossiles', etc.

0 'rr
Introduction à l’étude des corps naturels tirés du

règne minéral, parBucquet. Paris, 1771,

2

vol. in-iQ.,'^
“^215. G. Agricola de Tarte de melaiii , trad. da Micliel-

5^
AaMiiauf

r

Atigelo Florio. Basilea, H. Frohenio et Nie. Episcopio

i^^‘^,in-fül.fig.v.f It
J2i6. Commentationum melallicaruni libri quatuor

,
slu -4

dio et labore Andr. Libavii. Francof. ad Moenum
^

1597,1/2-4, >

i
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1217. Les anciens Minéralogisles de France, avec des^^

notes, par Gobet. Paris

,

1779, 2 vol. in-S. i

5

1218. Description de tonies les espèces de métaux et de
minéraux

, avec la manière de les fondre et de les

éprouver, par Lazard Erker, en allemand. Francfort

,

1629, infol. fig. v.f.

^,1219. Arle de los melaies,por Alvaro Alonzo Barba, con el

T'-
bO tratado de las antiguas Minas de Espana, por Alonzo

Carillo y Laso. Madrid, 1729, m. r.

1220. Métallurgie, ou l’art de tirer et de purifier les métaux,

/L trad. de l’espagnol d’Alplionse Barba, par Godford.
Paris

, 1751 , 2 vol. in- 12, v. m.
1221. Minéralogie par Valmont de Bomare. Paris

,

1774^
^ ' S 2 vol. in-Pt. V. m.

1222. Essais sur la Minéralogie et la Métallurgie
,
par Lu-Qû»|/

î cl^t . Maestrich

t

, 1779, in-%. v. m.

l -

/Z^#t^luvO

f‘’‘^i22ortEuvres métallurgiques, par Orschall. Paris

,

1760,
in~i 2 . V. m.

.
1224 . Elémens de Docimastique ou de l’art des Essais,

- traduit du latin de Cramer. Barw, 1755 ,

4

V. m.
1225 . J. Francisci Pici Mirand. et Concord. Domini, de
Auro libri m. Ferrariœ

, F. Baldinius

,

i 587 ,
in-P,

vélin. -

1226. Che la Platina era un métallo conosciulo dagli an-
tichi, Dissertazione di N. N. segretario dell’ Academia e

délia società d’Agricoltura d’Udine. , Remon^
dini.^ ^790^ m-8. carton,

1227. Mémoires de physique sur l’art de fabriquer le fer,
^ ZO paj. Grignon. Paris, 1775 ,

in-^. fig. v. m.

1228. Essai sur la Minéralogie des Monts-Pyrénées. Paris,

j
" Didot le jeune, 1784,

1229. Description des gîtes de minerai, des forges et des

salines des Pyrénées, de la Haute et Basse-Alsace
,
par

Diétrick. Paris, 1786, 3 vol. in-^.

280. Trente dessins représentant les travaux des mines en
Danemarck : gr. in-fol. carton.

123 1. Carte des mines de. sel de WiWi^ska , une feuille

gravée. — Plans des terres minérales de Pologne
,
en

quinze dessins coloriés. — Vingt-trois dessins représen-

tant les travaux ^es mines.

^ j
1232 . Description méthodique d’une collection de miné-

io
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, raux du cabinet de par Romé-Delisle. Paria,
"" 1773,^-4.

1233. Descri ption du cabinet de l’Ecole des mines, par Sage,

Paris, 1784, inS.

1234. Journal des mines, du mois de vendémiaire an iiii

à nivôse an vu.

il

Cinquanle-deux cahiers br.

ia35. Lettres philosophiques sur la formation des sels et

des cristaux, par Bourguet. Amst, 1729, £«-12. fig^

. . . >27
1236. Fossiliura metalla et res metallicas concernentiumj ’

glebæ suis coloribus expressæ, quas descripsit et digessic

D. Cas. Christ. Schmiedel. Norimbergœ

,

1763, m-4*
m. r.

1237. Autre exemplaire, rel, en v, m. figures coloriées

comme dans le précédent.

1238. Traité singulier de métallique, traduit de l’espagnol
ç _

de Ferez de Vargas. Paris
, 1743, 2 vo/. in-12., fig. /

1239. Recueil de divers traités sur l’histoire naturelle de la

terre et des fossiles, par E. Bertrand. Avignon, 17662
£«-4. V. m. L

1240. Le même livre, en grand papier, relié en mar. r. )
124». Leibnizii

, de Petrificatis disserlatio. Goettingœ,

1749 ,
£/z>4. fig.

^

^

1242. Joaii. Gesneri tractatus de Petrificatis. Lugd. Batav,

1768, £n-8. V. m.
1243. Herbariura diluvianum , collectum a Jac. Scheuc-^

zéro. Tiguri, 1709, in-fol. fig. br. en carton.

1244. Traité des Tourbes combustibles, par Ch. Patin.

Paris, i663, £n-4*

1245. Connoissance des veines de houille ou charbon-de-
terre

, et leur exploitation , avec l’origine des fontaines,

5

parGenneté. Nancy

,

1774, £n-8. br.

1246. Dargeiiville Enumeratio fossilium quæ in omnibus
Galliæ provinciis reperiuntur. Parisiis

,

17Ô1 ,
£n-8./

mar. r.

J. J. Bajeri Oryctographia norica, sive rerum fossi-

lium et ad minérale regnum perlinentium in territorio'J

Norimbergensi succincla Descriptio. Norimbergœ, 1708,
£n-4. fig. V. br.

. 1248. Minéralogie des Volcans
,
par Faujas de Saint-Fond .'1-

Paris, 1784, in-^,fig. v. m.
& O — I

A

cULs^
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78 SCIENCES ET ARTS.
1249* Recherches sur les Volcans éteints du Vivaraîs et da^j

i'Z Velay, par Faujas de Saint-Fond. Paris (^Grenoble)

1778, in-fol. fig. br. ®

7 i 25 o. Traité des pierres de Théophraste, trad. du grec,?),

‘ avec les notes de Hill. Paris, 1764 , in~i^. p. f.
I '^?125 i. Anselmi Boelii de Boodt, gemmarum et lapidum his-

toria. Ilanoviœ

,

1609, in-k.Jig. mar. r.

^1252. Marmora et ,adfines aliquos lapides coloribus suis

exprimi curavit et edidit Adamus Lud. Wirsing. Na-
"1^1/ renberg

y 1775, in-fol. éc.

1253. Histoire des marbres anti’que*à el; modernes*, suivie

d’un traité des pierres précieuses el des perles : in fol.

Manuscrit moderne > non relié.

Fontaines et Faux minérales,

1254* Méditations sur l’origine des fontaines, par Kuhn.
Bordeaux

, 1741 > 4-

1255. Catalogue raisonné des eaux minérales en général,

et de celles de France en particulier
,
par Carrère. Paris,

1785, 772-4.

AGRICUI.TURE.

1256. Scriptores rei rusticæ veteres lalini
,

cura nolis

J. Mat. Gesneri. Lipsiœ

,

1735, 2 tom. enQ vol. 272 4

•

carton.

Avec notes manuscrites de J. Gronovius. ' •

1267. Scriptores rei rusticæ veteres latini. Biponti, 1787,

4 Pol. 272-8,

1258. Ees treze livres des choses rusticques de Palladius

, 1^
Rutilius Taurus Æmilianus , trad. par Jean d’Arces.

i Paris y Vascosan

,

i553, 272-8. p. éc.

1259. Veterum scriptorum de re rustica præcepta , in dia-

logos collecta ah Adriano Kembter. 1760, 272-4*

1260. Dictionnaire économique, par Noël Chomel, édit,

revue par M. de La Marre. Paris , Ganeau, 1767,
3 pol. in-fol. P. f.

1261. (Euvres de Bernard Palissy, avec notes, par Faujas

7
' Saint-Fond ’èt Gobet. Paris, Ruault

,

1777, »n-4-
' P. m.

r

A
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1263. Discours oecoiiomiqiie, moiistrant comme de cinq

cens livres pour une fuys employées, l’on peult tirer „

an quatre mille cinq cens livres de profict hon-
'

par ae proE

nêle
,
par Prudent le Choyselal. Rouen

^

1612, m. vert»

I2b3. Théâtre d’agriculture et ménage des champs, par
Liger. Paris

^

1264. Agriculture complète, trad. de l’anglois de Mor-'^
timer. Paris^l^i^ vol. in-\i

, fig. v. m.
1265. Principes de l’agriculture et de la végétation, tradi..

.
de l’anglois de Home. Paris, 1761, m-12.

1266. The Eléments of agriculture
,
by Duhamel du Monj

ceau. Dublin, 1767, 2 vol. in-^. ^>.f.

1267. ,
The gardener’s Dictionary

, by Philip Miller.
"J

London

,

1743 , 2 vol. in-fol. Jîg.
1268. The abridgement oC the gardener’s Dictionary by ^

Miller. London, 1763, in-l^.fig. v. hr,
^

^5

1269. Délibéialions et Mémoires de la Société royale

d’agriculture de Rouen. Rouen, Oursel

,

1787, 3 vol.

inS. V. m.

1270. Manuel d’agriculture pour le laboureur et le pro-. _
priétaire, par La Salle de l’Etang. Paris

, 1767, in-^}

.1271. Le Manuel du cultivateur dans le vignoble d’Or-
léans, par Colas. Orléans, 1770, zn-8. v. m. ^

1272. Maison rustique à l'usage de Cayenne. Paris, 1763,

fig. — Dictionnaire François et galibi
,
galibi et François

: ^
in-S. V. m.

1273. Le produit et le droit des communes et autres

biens; ou l’Encyclopédie rurale, économique et civile,^
par le vicomte de La Mailiardière. Pam

, 1783, in-S.

V. m. ^ 7^

1274. Dépense de plusieurs ouvrages sur l’agriculture, par
La Marre. Paris

, 1765, in-\i. q
1275. Traité des subsistances et des grains qui servent

la nourriture de l’homme, par Reguillet. Paris
, 1780^#

2 vol. indy. br.

tV-

1276. Traité des bâlimens propres a loger les animaux 15
' qui sont nécessaires à l’économie rurale. Leipsig, 1802,

1277. Prairies artificielles. Paris, 1762, in-12.. v. m.
1278. Traité des bois et des differentes n

in-fol. fig. pap. vél. br. en carton.

278. rraiie aes uois ec cies aiiierenres maniérés
semer, planter, cultiver, etc. Paris

,

1769, 2 vol,

brochés.

(A\cuUpw

—^ —
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SCIENCES ET ARTS.
127g. Mémoire sur les bois de construction et sur les»i^

forêts ; in^fol. v. br.

Manuscrit sur papier , avec la date de lySS. CU^t,c^ tciV^

1280. Traité des bois servans à tous usages, par Caron.
Paris

, 1 740 ,
2 vol. in-8 . fig. v. m.

1281. Du Transport, de la conservation et de la force

des bois, par Duhamel du Monceau. Paris, S^e La
. Tour

, 1767, in-/^. fig. v. m.
,

1282. Instruction pour les jardins fruitiers et potagers.^®" ««j

Paris , 1697 ,
2 vol. in-/\. fig. v. br. ^

1283. Théorie et pratique du jardinage pourd[e.s4ardins

de plaisance
,
composés de parterres

,
bosquets

, bou-
lingrins, labyrinthes, etc. Paris, 1713, in fig»
V. br.

1284* La Théorie el la pratique du jardinage. Paris,

f in- i^. fig. V. m.

j
1285. L’Art de former les jardins modernes. Paris, 1771,

^ in-8 . fig. V. m.
,

1286. Essai sur les jardins, par 'Watelet. Paris, Prault,
3^ 1774 >

ln-8 . m. r.

1287. Les Agréments du jardinage, ou culture des plantes.

l\< — Les Eléments du jardinage pour la culture des arbres

fruitiers. 1776, 2 vol. in—/^. v. br. Mss. ^ .

1288. Théorie des jardins. Paris', 1776, in-8 . enfeuilUéî^p

128g. L’Art de distribuer les jardins suivant l’usage chi-

nois, extrait de l’ouvrage de Chambers sur les Chinois,

et autres morceaux sur les jardins : i/z-i 2. m. r. Mss.

1290. Disposition des Jardins anglois^et chinois*, par^]

1

e

Panseron, in-fol.

Dix feuilles de gravures.
.

1291. De la composition des Paysages (ou jardins An-Xutl
glois), par Gérardin. Paris, 1777, ia-8. m. r.

1292. Poraona ,
or the Fruitgarden illustra ted , by Balty

Langlet of Twickenham
, with sevenly-nine jjlates.

A <7 London, 1729, in-fol. fig. v. br.

1293. Culture et plantation des arbres à ouvrer
,
par Roux.

Paris

,

1750, ia-i2. v. m.— Méthode pour bien cultiver

f ^ des arbres à fruit et pour élever des treilles. Paris, 1738,

in- 12. fig. V. br. — Calendrier des Laboureurs et des

Fermiers. Paris

,

1 762 , in- 1 2, v. m.

I
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j
1294* Traité des Arbres fruil

81

conlenant leur figure
,

par Duhamel du Mon-
768, 2 i^ol. grand m. r. Belles

fo
leur description, leur culture, &c. par Duhamel du Mon-

^ ^ ^ ^

P)aA\(M

F '

(Âmaaa^ l

c4\jajuié^

j>- (O

ceau. Paris,

épreuves. ^
1295. Traité des Arbres fruitiers, par Duhamel du Mon- fc)

ceau. Paris, 1782, 3 vol. in-^. fig. en feuilles.

1296. Autre exemplaire, avec les fig. coloriées. ^

1297. Pomona Franconica, Description derArSife^uT- 7 ^

tiers qui se cultivent au jardin de la cour de Wurtz- .

bourg , avec la représentation exacte' de leurs fruits,

dessinés, gravés et enluminés d’après nature
,
par Jean

Mayer. JS uremberg

,

1776, 2 vol. in-L^.fig. col. v. éc.

1298. Essai sur les Arbres d’ornements, les Arbrisseaux
et Arbustes de pleine terre

,
extrait du dictionnaire d

Miller. Paris, 1778, r/2-8, v. m.

129g. Mémoire sur la culture du Mûrier blanc
,
par Tho-

mé. Lyon
, 1 768 ,

222-8. v. m.
1 3 00. Essai sur la culture du Mûrier blanc et du Peu

plier d’Italie. Dijon, 1766, in-11. v. m.
1 301. Culture des Pêchers. Paris, iy5o, in~i2. v. m.

—

Traité de la culture du Figuier. Paris, 1782, in-\2.,

V. m.
1302. J, B. Ferrarii Hesperides

,
sive de malorum aureo*

rum cultura et usu, Romœ, Herm. Scheus, 1646, in-foU
m. j. ^

1 30 3 . Autre exemplaire, rel. en v.f. Armes de De Thou, P
1 304 . The Belgick Hesperides, by S. Commelyn. Lon^-
don,

,
in fol. fig. ^

Le texte est /«-S. collé sur des feuillets in-fol.

1 305 . Nurnbergische Hesperides, seu citrorum et malo-
rum aureorum descriptio et historia

, cum continuatione t a
a J. Ch.Wolkamer. Nurnberg, 1708-1714, 2 vol. infol.

^

V. br.

j 3o6 . Mémoire sur la culture des Orangers dans les cli-y^ > .

mats froids, in-^. non relié.
^

/

Manuscrit du xvii' siècle.

i3o7 . J. R- Ferrarii Flora, seu de Florum cullura
libri IV, edilio nova, accurante Bernh. Roltendorfîio. ^

,

Amstelodami, 1664, in-/^. m. bleu ,fig. coloriées.

9.
'

J Auur*.

t'

i 3o8 . Traité sur la connoissance et la culture des Jacintés.

Avignon, 1759*2/2-12.
fo

6
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82 SCIENCES ET ARTS.
iëU:iSog. Des Jacintes , de leur anatomie, reproduction -‘24^

culture, par le marquis de St. Simon. Amst, 1768, in 4.
"

• fiS'P^P- Hollande y hr,

J 3 10. Traité des Renoncules Avignon, 1763 ,
in-i2. v.

i 3 ii. Précis sur la Canne, et sur les moyens d’en ex-

traire le sel essentiel, par Dutrône La Coulure. Paris,

1790, zn-8. flg. br.

BOTANIQUE.

Traités généraux de Botanique,

i3i 2. Eléments de Botanique, ou Méthode pour connoîlrc

les Plantes, par J.Pitlon Tournefort. Paris
j
Imprimerie

Royale y 1694» 3 ooL in-^. br. en carton. *

Exemplaire non rogné
, et de belles épreuves.

a 3 i 3 . Eléments de Botanique, ou Méthode pour connoîlre yo J,

les Plantes
,
par J. Pillon Tournefort. Paris, Impri~- 7it^i

merie Royale, 1694, 3 vol. inS. non reliés.

Très précieux exemplaire, doiU iouies les figures ont élé par-
faiiemenl bien coloriées j)ar les soins et aux frais de M. ÂnissoQ
Buperron.

i 3 i 4 * Les Eléments de Botanique, par J. Pillon Tour-
* iieforl. in-foî. v. br.

Les figures sont collées à quatre sur un même feuillet, en face

de leur explicaliou
,
qui est manuscrite , avec quelques augmenta-

tions et reclificalious.

l 3 i 5 . Jos. Pillon Tournefort Inslitutiones rei herhariæ

,

„ editio altéra
,
gallica longe auclior. Parisiis , e Typo~

grapliia regia
, 1700, 4 vol. in l\. v. br. y compris le

Corollaire. *

Très précieux exemplaire , entièrement rempli de notes ropiées

sur les manuscrits de Tournefort
,
par Reneaume , de l’académie

des sciences, et disposé pour une nouvelle édition.

i 3 i 6 . Jos. Pillon Tournefort Inslitutiones rei herhariæ,

qç editio altéra, gallica longe auclior. Parisiis , e Typogra^

/ phia regia, 1700

,

3 tomes en 2 vol. in-l^. fig. v.f
ï3i7. Jos. Pitton Tournefort Inslitutiones rei hérhariæ,

editio' tertia, ab Ant. de -Jussieu auclà. , 171Q,
^ ^ 3 vol. in~l^.fig. V. br.

Avec quelques notes d’Aiit. de Jussieu, à qui cet exemplaire a

appartenu.
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,
i 3 ï 8 . Eléfnenls de Botanique de Pitlon de Tournefort ,-

,

/ar T. i_. _i 7 ..... c: ï ^ '

par Joiyclerc. Lyon, 1797, 6 vol. in-'6 . fig.

1319. 17g dessins coloriés sur vélin , et 22 sur papier
,
par

Redouté, représentant les figures des Eléments de Botani-/
,

que de Tourneforl
,
en 2 porte- feuilles in-fol. carL

Recueil exlrêmeinetif précieux
,
et d’une beauté admirable.

ï 320 . Casp. Baiihin Tlieatri botanici Pinax. Basileœ

,

167 1 ,
in-i),. véi.

1 32 1. Jac. Christ. ScliæfTer Botauica expedilior, généra
plautarum in labults sexualibus et universalibus aeri in- v

cisis exhibens. , 1762,^/-. m-8
,
v.).

1 322 . Ant. Laur. de Jussieu Généra plautarum
,
secun— .

duin ordines naturales disjîosila. Parisiis , 1
7B9

,
in 8 .

^ ~

1 323 . Tableau du règne végétal
,
selon la méthode de Jus-

sieu
,
par Veritenat. Paria

, an vu
, 4 vol> ^u-S. v. r.

,/4.?k.i 324 . Phytologie universelle, par Joiyclerc. Paris, an vu,
5 vol. inS.

1 i 325 . Abrégé élémentaire des principes de botanique
,
par

F. L. Paris 3 î8o2, in-8. hr.

DKux exemplaires.

lU\M

J 6 r? IJ

U

1326. Botanique des Enfants. Paris
, i 8o3 , lnS.fi(r.

1327. Annuaire de l'Herboriste. Parf.ç
, 1802 ,

zn-8. ôr. l

1328. Nie. J. Jacquin Observationes botanicæ, iconibus
ab auclore delinealis illustratæ. F'indobonæ

,

1764, 43<^
part, en i vol. in—fol. fg. v. m.

1329. Joan. Franc. Seguierî Bibliotheca botauica
,
opéra

JLaur. Tlieod. Gronovii. Liigd. Batav. 1 700 ,
zn 4. v. m. ^

!

ÂO 1^

D<x

\ Histoire générale des Plantes
,
des Arbres , des Pleurs

, etc.

1 330. Jul. Cæs. Scaligeri Commentarii et animadversiones
in sex libres de causis planlarum Tbeoplirasli. Genev.
1 566 , in-fol. V. m.

f
1 33 1. Dioscorides, græce. Venetiis, Aldus, i 5 18, z/2-4 /

1 332 . P. Dioscoridis Opéra, gr. et lat. ex versione J. Ant. .

Saraceni. Francofurti

,

i 5g8 , in fol. v. br. ^
1 333 . Pet. Andreæ Mathioli Commentarii in sex libres

Pedaci Di^coridis Anazarbæi. Venetiis
,
ex ojficina Val- 2.A

Â.

grisiana
, i 5b5

,
infol. fig. belle reliure anliquée.

1334.

P. A. Mathioli Opéra omnia. Basileœ y 1674; infol.

fig.v.f.
‘ '

jL
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84 SCIENCES ET ARTS.
i 335 . Discorsi di Malhioli sopra Pedacio Diosconcle.?^

Venetia, V. Valgrisi y i5Sl
, in-‘fol. v. bh, Jig. en hois

,

coloriées.

| 336 . Les six Livres de P. Dioscoride, trad. en françois,

I par D. Martin. Lyon
y
i55i), in-/^.fig, p. br.

I /"J *0 A/l rk I « 1 ^ « v-.Commentaires de P. Mathiole sur Dioscoride, tia-L
duclion nouvelle. Lyon, i 56

^ v.f.

in -fol. fig. en bois.

i 33b. Commentaires de Mathiole sur les six Livres de^»
Dioscoride. Lyon 1672, infol. fig. 7'aché,

1339. Commentaires de Pierre-André Mathiole sur les

six Livres de P. Dioscoride, trad. par Jean des Moulins.
Lyon, Giiil. Rouille, 1679, in-fol. l. r. mar. semé de

fleurs de lys.

1 340. Autre exemplaire
,

avec les figures coloriées ,

infol. P. br.

1 34 1. Commentaires de Mathiole sur les six Livres de
Dioscoride, de la matière médicinale. Lyon , i 655

,

infol. fig. Taché.

1342. Hortus Sanitatis. Basileœ , ibi'j
,
infol. pélin ,fig.

'

^f
en bois.

1^43* Le grant Herbier, en francoys, contenant les qua-

lités, vertus et propriétés des herbes, arbres, &.c. Paris,

Alain Lotrian et Denis Jannot
,

rn-4 . fig. gothique
, p.f

i 344 - J* Ruellius de natura stirpium. Basileœ,
,

infol. fig. en bois , p. br.

;

1345. Leonh. Fuchsii historia Plantarum. Basilœe, 1642,
infol. fig. demi-reliure.

1346. Traité des vertus des Plantes : Manuscrit moderne.
f7z«4 . p. m.

1347. Sim. Paulli Botanicum quadripartitum de simpH-

cium medicamentorum facultatibus. Francofurti

,

1708/
in-l\. br. en carton.

1348. Mich. Bern. Valenlini Historia simplicium refor-

mata. Francofurti, 1716, infol. fig. p.f
1349. Historia Botanica practica, seu plantarum, quæ ad

usam medicinæ pertinent, nomenclatura
,
descriptio et

virtutes
,
opus J. Bapt. Morandi. Mediolani

,
Fr. Mala^

testa
, 1 744 >

infol. p. éc. fig. coloriées.

1 350. Mémoires pour servir à l’Histoire des Plantes, par

Dodart. Paris, imprimerie royale

,

1676, grand infol.

fig. p. m.

Deux exemplaires.
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*35 1. Mémoires pour servir à THistoire des Plantes. Très C4^

< grand in fol. cuir de Rassie.^ dentelles
,
feuilles encadrées, ^

1352. Thésaurus rei herbariæ liortensisque universalis,

exliibens figuras florum, herbarum, arborum et fruti-
^

cum, nativis coloribus depiclas. Nuremberg
,
G. TVolf/^

gang Knorr. 3 tomes en 2 i^ol. in-fol. v.f fig. coloriées,

1353. Phytographia curiosa
,
per Abrah. Muntingium

,

exhibens arborum ,
frulicum, herbarum et florum ico- /w

nés : collegit et adjecit Franc. Kiggelaer. Amstelaedami

,

‘

R. et Gerh. IVestenïi, 1711, in-fol, hr. en carton.

1354. Autre exemplaire de la même édition, avec un r
frontispice daté de 17 13. infol. v.f ^

1355. Slirpinm Icônes et Sciagraphia
,
aulh. Dominieo

luA/t-éie^
ChRhræo. Geneuœ ,

iSjj
,
infol. demi-rel. fig. en bois, ü

1356. The Bolanical magazin
,
or flower garden displayed,

by ^Villiam Curtis. London, 1790, 65 cahiers
,
grand ZiecUfei'

in-6. fig. coloriées , et 8 cahiers doubles. ^

$0 4,1

1

r

Histoire particulière des Plantes , des Arbres
,

etc.

1357. Dictionnaire des Plantes usuelles. Paris, Lamy
, 2k

an \\ , 8 vol. in— fig. v. r.

1358. Autre exemplaire, ^ vol. in—6. fig. coloriées
,

br. fh~
iSSg. Histoire admirable des Plantes et Herbes esmer—

veilla blés et miraculeuses en natui e , par Claude Duret.
Paris, i6o5, in-\i. v. br.

1360. Botanolheca
,
seu Herbarium vivum. infol. v. br.

Herbier naturel, au commeuccmenl duquel est urj cartouche en
fleurs, très artistemeut disposées.

1 36 1. Herbarium vivum Plantarum officinalium. Lipsice

1 790 ,
1 1 cahiers in-fol. papier de Hollande.

Les piaules naturelles qui sont dans cet ouvrage, sont très bieri

conservées.

i36?. Herbarium Blackwellianum eraendatum,et auclumj
id est, Elisahethæ Blackwell Collectio stirpium quæ in
pharmacopoliis ad medicum usum asservantur. Norim-

J'i
' V bergœ

,

lytio-Gfi
,
6 tomes en 3 vol. in-fol. figures colo-

riées
,

V. m.

fticY
*363. Car. Clusii rariorum Plantarum Hisloria. Antverp.

1601 , infol. fig. V. br. 21
lAcdc*rî35^. Nie. Jos. Jacquin icônes Plantarum rariorum. PinJ

/je

/eftV' 'ZVuvicSy

cA\jx\n4f^~
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dohonæ

, Chr. Frid. IVappler, 1781 ,
in -fol. figurer

ÎJt fiter

ùum) i J^

(l^VtCUA^ 3 f

n. -

np

ii^

n

P ,Çe>

J) ^

er J 1781
coloriées,

1265. Trois cent dix-neuf Plantes
^
gravées par ordre du

Roi
,
par Nicolas Robert, Ab. Bosse

,
et Louis de Cha-

lillon
,
grand in-fol. en un porte feuille.

Exenipl.iire «les premières eju enve.s
,
que M. Anisson s’éloil

choisi On y liouve, déplus, une liste manuscrite
,
par ordre alpha-

bétique, desdites plantes
, et k ur description imprimée.

1266. Quinze planches prises dans le Recueil précédent,

V imprimées sur vélin et parfaitement bien peintes par

G. Prévost, in-fol.

Ces plantes
, dont l’exécution ne laisse rien à desirer ,

viennent

de M. Anisson
,
qui se proposoit de faire ainsi peindre un exem-

plaire complet des Sig j)lan(dies du Recueil.

Plus, deux sur vélin, mais non encore coloriées.

1267. Catalogue des Plantes peintes aux frais de Gaston ,

duc d’Orléans, de Louis xiv, de Louis xv, par Robert,

Aubriet
,
mademoiselle Rasseporte , &c. et qui sont

conservées an Musée d’Histoire naturelle. in~foL

Manuscrit sur papier, fait en 1777 par les soins de M. L’Héritier.

1268. Collection de fleurs et ‘de fruits, peints d’après na-

ture, par Prévost
, et gravés en couleurs. Paris , JVil-

quin, i 8o5
,

i 3 cahiers
,
grand in~-fül. pap. vél.

.
Complet.

1269. Recueil de fleurs très bien peintes sur 34 feuillets

de vélin, in-/^. non relié.

1270. Trente -huit dessins coloriés, de plantes grasses,

ç fougères, et diverses plantes étrangères.

Jj27i. Trente dessins coloriés, représentant des fleurs,

L la plupart étrangères, avec les plantes auxquelles elles

appartiennent.

1272. Deux branches de Jacinles , bleue et blanche
peintes sur vélin, par Redouté. •ÿ*';

Morceau de la plus grande beauté.

1273. Six beaux dessina coloriés, par P. Van-Loo, repré-

sentant des Jacintes.

1274. Douze dessins coloriés, représentant des Tulipes.

1275. Frumenlorum, leguminum, &c. liistoria, Reniberlo

tCf Dodoncso auclore. Antuerpiœ
,
Plantin

,

i 566
,

r/2-8.

fig. en bols
,
v. br.

3276. Agroslograpliia, .sive graniinuin, juncorum
,
cype-"

J
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' rorum, Cyperoidum
, iisque affinium Hisiorifi , autnore

Sclieuczero. Tiguri , 1719, m-4 - br. en carton.

1377. Histoire naturelle des Graminées, par J. Cli. Da-
niel Schreber,(en allemand). Leipsicy 1769, in-folA^
m. r. Jig, coloriées,

1378. Analyse des Elés, par Sage. Paris, 1776, inS,^
V. m.

1379. Description du Chiendent, par .T. Christ. Daniel
Schreber. Ze/ps/c, , in-fol. P,f''fig- coloriées.

1 380. Hhloire du Carex ou Lairhes
,

tiacl. et aug. de
raljemand de Ch. Schkuhr, par G. F. De La Vigne.
Leipsic , 1802 ,

in-l\. jig. coloriées , br. en carton.

1 38 1. Midi. Frid. Lochneri Schediasina de Pareira brava.
^

Norinihergœ
, *7*9’ in-k- fig cart.

1382. J. J. \Vepreri Historia ciculæ aquaticæ. Basileœ
, _

1716, m-4 'fig'

1 383 . Laurenlini Heisteri Descriplio novi generis planlæ

rarissimæ et speciosissiraæ Africanæ ex bulbosarum
classe. Brunsvigœ

,

1753, in-fol. f fig. coloriées.

1384. Tabacologia : hoc est Tabaci
,
seu Nicolianæ Des—

criplio medicO“chirurgico-pharmaceni!ca
,
per .1 . Nean-

drum Bremanum. Zz/W. Bat. Is. Elzeo. 1626, in -A.,

fi.,..H. ...
1 385 . Simonis Paulli Commenlarius de abnsu Tabacij

et herhæ Thee. Argentor, i 665 , in~k. véL fig.
1 386 . The nalural hislory of the tea-iree, with observa-

tions on the medical qualities of lea, and efPects of tea-^
drinking, by J. Coakley Letlsom. Zo/zz/o/z

, 1772, in-I^.

br. en carton
, Jig. coloriées.

1387. Histoire naturelle du Thé
,

par Coakley. Paris
, ^

1773, f. ro.
_

1288. Vera Herba Britannica
,
ejusoemqne efficacia, auct.

Abr. Munliiigio. Anistel. 1681.— Ejusdem ^loidarium,"^
sive aloës Historia. 1680, in l^.jîg. v. Ir.

1389. J. Monti Plantarum varii indices. Bononiœ , 1724,
m-8. V. f. /

1390. A Flistory/lhe aggregates, or chisterheaded plants,^
^

by John Hill. London, 1772 , in-fol': v. m,
iSgi. J. Jonston Historia naturalis de arboribus. Franco^
fnrti , 1662, in-fol. jig. Vif. /

Deux exemplaires. ^

1 392. Pomologia
,
ou Description des meilleures sortes ^

4 A,

/cùéjfi’ifiuailf

il
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, ,

pommes el de poires, par J. Herman Knoop. Nurem'^^9-^^^
berg^ 1760 , in-fol. m. r. fig. coloriées.

l 3g3 . Pomologie, ou Description des meilleures sortes de
pommes et de poires.— Fructologie , ou Description des

5 ^ arbres fruitiers, par J. H. Knoop. Amsterdam^ 1 766-7 1
,

^ in-fol. figures coloriées.

Trois exemplaires; l’un desquels est avarié.

1894. Pomologie, ou Description des meilleures sortes de
pommes et de poires

,
par J. Herman Knoop. Amsterd.

1771 , infol. m. r. fig. coloriées.

iSgS. An historical accouiit of coffee ,
willi bolanical des-

cription of the Iree
, by J. Ellys. London^ \^j^^,in-l^.

br. en carton ,fig. coloriées.

Histoire naturelle particulière des Plantes, Arbres, etc,

de différents pays.

1

1

' JJ

?

596. Histoire des Plantes de PEurope ,
rangées suivant

l’ordre du Pinax de Gaspard Bauhin. Lyon, 1 763 ,

2

vol.

in-iQ.. fig. br. en carton.

397. Icônes el Descri pliones variaruni plantarum Siciliæ,

Melilæ, Galliæ et Ilaliæ, auctore P. Bocone. Oxonii,

1674 , in-1^. fig. V. m.
398. Planlæ per Gaüiam

,
Hispaniam et Ilaliam obser-

valæ, iconibus æneis exbibilæ a J. Barreliero. Parisiis ,

1714 , in-fol. fig. en feuilles.

Deux exemplaires.

399. Jul. Pontederæ Compendium labularum botanica-

rum, in quo plaiitæ cclxxii, ab eo in Italia nuper de-
tectæ , recensenlur. Patavii, 1718 ,

in l\.

400. Caroli Allionii stirpes Pedemontii. Augustœ Tauri-

norum

,

1755 ,
in- 1̂ . fig. br. en carton.

/

]

400.

* Flore Françoise, par de Eamarck, nouvelle édi-

tion, augmentée par Decandolle. Paris , Agasse

,

i 8o5
,

5 1^0 /. grand in-^. papier vélin, fig. br. en carton.

401. Flisloire des Plantes vénéneuses el suspectes de la

France
,
par Bulliard. Paris

, 1 784 ,
in-fol. cart.

402. Botanicon Parisicnse, ou Dénombrement par ordre

alphabétique des plantes qui se trouvent aux environs

de Paris, par Sébastien Vaillant; enrichi de plus de

3oo figures, dessinées par Cl. Aubriet. Leyde
, J, et

Herm. Kerbeck, 1737, infol. grandpapier, v. br.
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Autre exemplaire, relié en veau fauve. OS
i 4 o4 . Histoire des Plantes qui naissent aux environs de

Paris, par Pitlon^ Tournefort. Paris, 1725, 2 vol,
j

in- 12. br. en carton.

1405. Histoire des Plantes qui naissent aux environs de

Paris, par Pitlon de Tournefort, augmentée par Eer-^
îiard de Jussieu. Paris

^

* 74 * »
^ in-12. v. m.

1406. Tournefort History of plants growing about Paris,

translaled by J. Martin. London^ 1732 , 2 vol. in~^,ij

hazane.

1407. Floræ Pai’isiensis Prodromus, ou Catalogue des

plantes qui naissent dans les environs de Paris, par,

D’Alibard. Paris
^ * 749 »

in-\2. hr. en carton.

Traité historique des Plantes qui croissent dans la

Lorraine, par Buchoz. Paris
•>
^ in>-i'i‘. v.m

1409. Marci Mappi Historia plantarum Alsalicarum 9

opéra et studio Joan. Ehrmanni. Argent. 1742, in-l^

Ço

So

f

il

1 (

i4*o. Planches de Botanique, de l’ouvrage de Lestibou-/ OL
dois. Petit in- reliure molle

^
v.y.

1 4 1 1 . Ant. J. Cavanilles Iconeset Descripliones plantarum

Hispaniæ. Matriti, 1791, infol. fig. hr, en cart. Tome 1 " . V
1 4 1 2 . Joann. Scopoli Flora Carniolica. Viennœ

,

1760,
in- S. V. m.

14*3. Jo. Christ. Buxbanm Enum^ratio plantarum in

agro Hallensi crescentium. IJalœ Magd. 1721 , in-xi, ^
.V. mar.

3 4 * 4 - Filices Briiannicæ, an Flistory of lhe British proper

ferns, vvith plain and accurate descriptions, and new
figures of ail the species and varieties, by James Bollon.

London in l\. m. vert
, fig coloriées.

i 4 *I^. -F Fit’n. Gnnneri Flora Norvegica ,
cum iconibus.

Nidrosiœ
, 1766, in~fol. br. en carton

, figures noires et^
coloriées, première partie.

141b. Floræ Danicæ Icônes : tome premier, in fol. v. ec,

120 pièces mdonree .

1417. Autre exemplaire des tomes ^ et 2, contenant

planches parfaitement bien coloiiées. 4 cahiers infol.

i 4 id. G. Everhardi Rnmphti Ilerbarium Amboiiiense,
editnm studio J. Eurmanni. Amstel. i75o, qvol. in-fol. ^

fig- éc.

l 4 < 9 - Characteres generiiin Plantarum
,
qnas in itinere ad

iiisulas Maris Auslralis collegerunt, descripserunt Joan./^

r

5

f

VcvhJx*ufe

So ji< A.
7

\ éc,

24c
|

/. br]
11

6

/?-U
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Reinold Forster et Georg. Forster. Londini
,
B.

1776, in--foL fig. m. r.

1420. Colleclion des plantes de la Chine, par Bnch’oz.
Paris, 1781, 3 pol. in~fol. figures coloriées

,
hr. en cart.

1421. Prosperi Alpini de plantis Ægypli liber, f^enetiis

,

1592, in-[^. fig. demi-reliure.

14^.2. Flora Ægyptiaco- Arabica s
sive Descripliones plan-

larum quas per Ægyptum inferiorem et Arabiam Feli-

f/ cem delexit, illustravit Petrus Forskal, post niorlem
auctoris edidil Carslen Niebhur. Hauniœ , Moller, 1776,
in-4. m. r.

1423. Flora Virginica exhibons plantas quas J. Claytonus
in Virginia crescentes observavit et collcgit et descripsil,

Lugd. Bat. 1762, in-4 > fig> hr. en carton.

Histoire naturelle des Champignons.

ftct***i

52t

142.4. Joan. Golllieb Glediisch Melhodus fungoruni.

Berol. 1753, in-^.fig. v.

1425. Champignons et autres plantes, peintes par C. L. A u-

briet. 2 vol. grand in -fol. contenant 224 dessins sur

jjapier
,
d/une beauté admirable.

1426. Jacobi Christ. Schæffer, Fnngornm, qui in Bavaria 2oiir,t

elPalatinatu circaRatisbonam nascuntur, Icônes, nativis^^v]^

coloribus expressæ. Ratisbonæ

,

1780, 4 tomes reliés en

2 vol. m. r.

Collection de Plantes desjardins publics et particuliers.

F
:>

f

'f

1427. Cl. Pet. Ant. Michelii Calalogus planlarum horû
Cæsarei Florenlini. Flor. 1748, in-\. fig.

1428. D. Joncqnet Florins, sive Index onomasticus plan-

tarum quas excolebat. Parisiis, annis 1 GSS-Sq, in-t^. v. br.

1429. Calalogus plantarum in horlo re^io Parisiensi, ab

anno 17^7 ,
ad annum 1769, demonstratæ. 2 vol. in-^.

/ V. m. Mss.

T 14^0. Vertus, noms, qualités et analyse des plantes du
Jardin du Roi, par Bernard de Jussieu. Paris, 1757,

in—fol. demi reliure. IPtss.

i 43 i. Le Jardin d’Eden, renouvelle dans le jardin de la

Reine, à Trianon
,
ou Collection des plantes les plus

,
W,.. ...v-.,

J...-

rares qui se trouvent dans les deux hémisphères, par

î





ctr
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Bucli’oz. Prris, 1783, 2 vol, in~Jol. papier de Hollande

,

I carfoTz.

1432. Calalogwe des Planles diuJardin des Apotliicaires

de Paris, conformément à la méthode de Tournefort..

1759, £/2-8. I

1433. Anton. Gouan Hortns regius Monspeliensis. Lugd.t

1762, ï«-8. v.porph. /

1434. Horfns regius Blesensis, aut. Brnnyer. Parisiis

,

Vitré, i 653 , in-fol. parchemin.

1435. HortusEysleitensis, sive diligenset accnrata omnium
PJantarum, Florum, &c. rjuæ in celeberrimis viridariis

arcem episcopalem ibidem cingentibiis, Delinealio et

ad vivum Repræsentatio
,
opéra Basilii Besleri. i6 i 3 ,

2 tomes en un vol, infol. vieux mar. Belles épreuves.

1436. Index alter plantarurn quæ in horto Acaderaiæ'

Eugduno-Balavo aluntur, ab Herm. Boerbaave. Lugd.
Bat. 1727, in-^. hr. en carton. a. oA' '

1437. Horti Ultrajectini index ,
aurtore Ever. Jac. Van,

WacbendorfF. Trajecti ad Rhenum, 174? ?
vélin

1438. Planlæ seleclæ, quarum imagines ad exemplariâ

jialuralia
,
Londini

,
in bords curiosorum nutrila pinxit

G. Dion. Ehret. nolis illustravit Christ. Jac. IVew, et

vivis coloribus repræsentavit J. Jac. Haid. i 75o, in-foL

hr. en carton. 1 00 planches.
1438."^ Autre exemplaire

,
relié en vélin vert, et contenant

les 60 premières planches.

Ï439. Hortus nitidissimis superbiens floribus quas collegit

Christ. Jac. Trew, et in publicum edidit J. Michael
Seligmann. Nurnherg

,

1768, grand in-fol. v. éc. fig.
coloriées.

1440* Serlum Hannoveranum
,
seu planlæ rariores quæ

in horlis regiis Hannoveræ vicinis colunlur, and. H.
Ad. Srhrader et J. C. Wendland. Goettingœ, 17^5,
3 cahiers in~fol. papier de Hollande

,
figures coloriées.

;? /!>0444/0^

r

\20 Ijl

za. Hauuaof

Go /GytA.

If -

Histoire naturelle générale des Animaux.

i 44 î- Histoire des Animaux d’Aristote
,
avec la traduction

fi’ançoise par Camus. Paris, 1788,

2

vol. in-l^. hr.

1442 Lettre d’un Solitaire sur la version françoise de .

THistoire des Animaux d’Aristote par Camus. Paris,, J
' ^

1784, in-k. hr.

L

i
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14.43. Aeliani de natura Aniraalium, libri xvii

,

latine. Londiniy 1744 )
2^-4 . br. en carton.

r

/S

2>Z

;

4-/

é'

/

17 -

2-

ï 444 - Conradi Gesneri Hisloriæ Animalium lomus pri-

mus, Tiguri

y

i 55 i. Toraus secundus, Francofurti

^

i 585 . Toiiuis quartus^ Tiguri

,

i 558,

3

vol, in~fol. v,f,

figures coloriées,

1445* Icônes Animalium quæ in In'storia C. Gesneri des-

cribunlur. Tiguriy C. Froschoverus

,

i 553
, in-fol, v. fi

figures coloriées.

144b. Joan. Jonsloni Hisloria naluralis Animalium. Ams-
telod. 1867, infol.fig. v. m.

1447. Thealruni universale omnium Animalium ccLX
Tabulis ornalum , ex scriptoribus anliquis e recenlio-

ribus a J. Jonstonio collectum, nuperrime locupleta-

luni cura Henr. Ruysch. Amstel. 1718, 2 vol. in-foL

fis- f
bj 1447-'^ Autre exemplaire, rel. env. brun.

144^* Mémoires pour servir à THisloire des Animaux,
dressés par Perrault. Paris, imprimerie royale, 1676,
grand infol.fig, v.j.

1 449 * Autre exemplaire
,
rel. en v. m.

1 449*^ Ee Règne animal divisé en neuf classes, par Brisson,

en françois et latin. Paris, 1756, in-l^.fi.is. V. m.

'kwia^

^14^0* Histoire naturelle des Animaux, par Arnault de

^
/ Nobleville et Salerne. Paris, 1756, 3 vol. in-ii. v. m.
1450."^ La Ménagerie du Muséum d’Hisloire naturelle, ou

description et histoire des animaux qui y vivent et qui

y ont vécu
,
par Lacéj)ède

,
Cuvier et Geohroy. Paris,

1804, 8 livraisons
,
infol. fig.

1431. Représentation des Animaux , sur faii4 estampes en

24 grandes feuilles
,
gravées par Riédel. Augustœ Vin-^

delicorum
,
infol. grand pap. de Hollande.

1452. Mich. Bern.Valenlini Amphitbeatrurn Zootomicum,

^ exhibens historiam Animalium anatomicara. Franco-^

g^furti, ï 742 , 2 vol. infol. fig. veau m.

1453. Gualleri Charletoni Exercitationes de dilTerentiis et

nominibus animalium, et Manlissa anatomica. Oxoniœ,

1677 , in fol. vélin,

1454. Zoologie géographique, par Zimmerman. De Vim-^

r primerie françoise de Cassel

,

1784, m-8. br.

1455. Alart. Lister bistoria Animalium Angliæ. Londini,
C ,infi. fg. v. f.
ri 406 . Autre exemplaire, rel, en v. br, - - -

' ‘

A- 14,

/

s

i
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^
Histoire naturelle particulière des Quadrupèdes,

1457. D. O. Christ. Pétri ab Herlenfels Elephanlogra- , '

phia curiosa. Lipsiœ

,

1728 ,
in-ti. fig. v. f> ‘ /

Histoire naturelle des Serpents.

1458. Ulyssis Aldrovandi ,
hisloriæ Serpentuni et Draco-

nurn libri duo. Bononiœ
, 1640, in-fol.fig.

1459. Nouvelles expériences sur la Vipère, par Moyse ^
Charas. Paris

^
L. d^Houry, 1694, inS. v. m. W 5

Deux exemplaires.

Histoire naturelle des Oiseaux.

1460. L’Histoire de la nature des Oyseaux, avec leurs J
descriptions et naits pourtraicts, par P, Belon. Paris,

i 555 , in-fol.fig. V. éc.

1461. Uccelliera , overo discorso délia natura e proprietà
^ ^

di divers! Uccelli, opéra di Gio. Pietro Olina. J?o/rea
,

^2 ^oO
1622, in-j^.fig. vélin.

1462. Joan. 3 onstoni Theatrum universale de Avibus. Çs

Heilbrun, 1756, in-fol.fig. v. f.
1463 . Histoire naturelle et raisonnée des divers Oiseaux

qui habitent le globe ,
Irad. du latin de Jonstori , avec

des augmentations. Paris, 1773, in-fol. fig. v. éc.

1464. Ornithologie, ou Méthode contenant la division des .

Oiseaux, par Brisson. Paris, 1760, 6 vol. in-th. grand
papier

, fig. V. fi

1465.

«Figures pour rOrnitliologie de Brisson, sur papier
,

de Hollande
, in-fol. parfaitement bien peintes

, par 'L-

Martinet.

Ou y a ajouté le texte explicatif imprimé exprès, du même for-
mat in-fol. et sur le même papier de Hollande.

J
1466. Jac. Chr. Schælferi Elementa ornithologica , iconi-

U itustr bus vivis coloribus expressis illustrata. Ratisbonœ

,

1 779, /

^

1/1-4. ai. r. figures coloriées.

ï 4^7 * A Natiiral history ofBritish Birds, &c. with their

portraits accurately drawn
, and beautifully coloured/^

from nature, by Hayes. London, Hooper

,

1 776 ,
grand

infol, carton
, figures coloriées.

1468. J. T. Klein
, historiæ Aviurn prodromus. Luheccs 3 a c.^-

, in-/^.fig. V. m, ' /

)ùVK<Auajl.

F.

,iî
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1469. J. T. Klein Ova aviuiii plurimarum delineata

genuinis coJoribuspicta. Leipsic , 1 766, z>2-4 * e/z car£,
'

figures coloriées,

1470. Représentation des Oiseaux avec leurs nids, et la

description en hollandois
,
par M. Houllouyn. Amsterd.

1789, grand in-fol. fig. coloriées , ridié à dos de maroq.
Lugd. Batav.Miscellanea zoologica

C/IxMA^

Uc

147 » • P- J. Pallas

1778, m-4./^. èr.

1472. L’An de faire éclore et d’élever en toutes saisons

les oiseaux domestiques de toutes espèces, par de Réau-
mur. Paris

y
imprimerie royale

,

1761 , in-i2.fig, mur,
vert y tab.

1473. Histoire naturelle des Tangaras, des Manakins et

^ des Todiers, par Anselme - Gaëtan Desmarest, avec
mJ O 0 ~~

figures en couleurs
,
d’après les dessins de mademoiselle

Pauline de Courcelles. Paris
y
Garneryy i 8o5,

6

cahiers

grand in-fol. papier vélin.

Traité du Rossignol franc. Paris , 1761 , in-\2.fig,

Î475. Quatre grands et beaux dessins représentant des

Perroquets, par Prévost.

11476. Deux Canards, un Perroquet et un Chat-buanl:

atre grands dessins coloriés d’une grande beauté.

1477. Cinq dessins coloriés, plus petits et non moins
beaux que les précédents, représentant des Canards et

autres oiseaux.

'Histoire naturelle des Amphibies.

1478. Histoire naturelle des Rainettes, des Grenouilles et46'

des Crapauds, par Daudin. Paris , Levrault
,
an xi,

in-4. fig. br. en carton.

1479. Scblosser de Lacerta Amboinensi ,
latine et

belgice. Amstelodami

,

1768, grand in-/^. pap. de HolL

v.f. figures coloriées.

Histoire naturelle des Poissons.

•A
1480. Pétri Bellonii de aquatilibus libri duo, cum ico-

nibus ad vivam ipsorum effigiem. Parisiisy Car. Ste-

phanusy ,inAi. obi. fig. enbois
^

vél.

1480.

’^ Autre exemplaire, re/ïé

1481. Piscium vivæ Icônes, ou figures de THisloire des

Poissons de Salvit^n , sans le texie, et d’épreuves parfai-

tement belles. Rome y
i 554 ,

in-fol. vél.
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14B2, G. Rondeletii libri de Piscibus marinis. Lugdiini ,

Mat. Bonhomme^ i 554 , in-fol. fig. v. hr.

1 483 . L’Hisloire endère des Poissons, Irad. du laLin de^^
G. Rondelet. Lyon, i 558 ,

in-l^. fig. vélin.

1484* Histoire des Poissons ;
contenant la description ana-

tomique de leurs parties externes et internes, par An- 5
tüine Gouan. Strasbourg

,

1770, m-4 * fig‘ f-

1484.

^ P. Artedi Ichlhyologia
,
sive Opéra omnia de pis-

cibus , edidit Carolus Linnæus. Lugd. Batav. 1738,
m-8. V. br.

On trouve la signature de Linné sur le feuillet blanc qui précède

le tilre.

1485. Jac. Theod. Klein historia Piscium, naluralis, cum
figuris. Gedanij 1740, in-/^.

3486. Jac. Th. Klein historiæ Piscium missus primus, de
Lapillis eorumque numéro in craniis piscium

,
&c.

Gedani

,

174^, in-b-fig-

1487. J. T. Klein historia Piscium naturalis. Gedani,

1741-42, 3 vol. in-l^. fig. br. en carton.

1488. Histoire naturelle des Dorades de la Chine, gr.

par Martinet. Paris

,

1780, grand in-L^. un cahier, avec 3
figures coloriées.

1489. Neuf dessins, par Sonnerat, coloriés, représentant^
des Poissons.

Histoire naturelle des Coquilles et Productions marines.

- 10 Y

h^i49o. Jac. Th. Klein
,
Tentamen methodi Oslracologicæ.

^

Lugd. Bat. 1753, infi.fig. hr. en carton. h

^ -

149t. Martini Lister, historiæ sive synopsis methodicas'

Conchyliorum et Tabularum Anatomicarum
,
edilio

altéra; recensuit et indicibus auxit Gui. Huddesdorf.^/
Oxonii, e Typ, Clarendoniano

,

1770, in-fol. fig. m. r,^*^

1492. La Lithologie et la Conch3diologie. in-l^.Ki^de mar.O
4

1 figures coloriées et \^en noir.

1493. Jac. Theod. Klein naturalis dispositio Echinoder-
raatum, accessit lucubraliuncula de aculeis Echinorum-
marinorum, cum Spicilegio de Belemnitis. Lipsiæ ,/
Gleditsch

,

1777 , in--/^. Ch. mag. m. hleu,fig. coloriées.

1494* Ordre naturel des Oursins de mer et Fossiles, par ^
Th. Klein. Paris

, 1764 , inS.fig. br. /

1495. Choix de Coquillages et de Cruslacées, peints d’après

nature, gravés en taille-douce et en couleurs, par Fr.
||M. Regenfuss. Copenhague, 1768, 2 vol. in-fol. br. en '

^ ÇO M

L



r 9

fiauHnut^

7

F ^

r '

ihyme^
^

CAia/<aif\^ ^
~

cUU^ '

r 3

liiAjjy^ /

F
^

üj£4ie>UA^v ^
^

96 SCIENCES ET ARTS. ^

carton, dont un contient 11 planches au lieu de is/ijoc.

qu^il devrait y avoir : dans Vautre est le texte manus^
crit. la 7*"*^

1496. Collection des différentes especes de Coquillages

qu’on trouve dans les mers, par George Wolfgang
Knorr. Nuremberg

,

1764, tome i à 4, £/z-4. br. en
carton

, fig. coloriées^

i 497 * Descriptiones Tubulorum marinorum et Belerani^oli

tarum
,
&c. Gedani ^ iy 3 i

, in-i^. fig. pnp. fort , v.f. <

1498. Mémoires pour servir à l’histoire d’un genre de

f Polypes d’eau douce, par A. Trembley. Leyde, 1744, j

in^/^. fig. v.j.

1499* Description de plusieurs nouvelles espèces d’Ortho- ]

^ ceratiles et d’Ostraciles
,

par Picot de La Peirouse, ^

Erlang, 1781 , in-fol. fig. coloriées br.

1 500. Phil. Bonanni recreatio mentis et oculi in observa—
lione animalium testaceorum. Romœ

,

i 684
, m-4.

1 501. Lyst der Plant Dieren, &c. — Listes de Plantes ma-
rines, trad. du latin dePallas, en bollandois, par P. Bod-

q

daeri. XJtrecht, 1768, i/2-8. demi-reliure,

1 5 0 2 . Justi Fidi Klobii Ambræ historia. Vittenbergœ

,

^

fig. V, br.

1 503 . Historia Succinorum corpora aliéna involventium,
i

1^0 et naturæ opéré pictorum et cælalorum , a Nath. Sende- ^

lio. Lipsiœ , ,
infol, fig. demi-reliure.

1 504 . Histoire naturelle des Coralines et d’antres produc-
|

10 lions marines du même genre, par Jean Ellys. La ]

Haye, 1756, in- /^. fig. br. en carton.
\

1 505 . Autre exemplaire
,
en papier de Hollande, br. en

j

carton, fig. coloriées.

1 506 . Hydrachnæ quas in aquis Daniæ detexit Olbo Fed. i

Muller. Lipsiœ, iqSi
,
in-j\. plié. . \

Les figures manquent.

Il 507. De Corporibus marinis lapidescentibus, auctore
j

Aug. Scilla. Romœ

,

1 759 , in-/^. fig. br. en carton.

^^i 5o8 . J. B. Bohadsch de quibusdam animalibus marinis^

eorumque proprietatibus. Dresdœ
, 1761 ,

in-l^. fig^v^

CV V‘f
i5o9 Neuf Dessins in-fol. coloriés, représentant des co-

quillages et des minéraux.

i 5 io. Insectorum theatrum opéra Thom. Moufeli. i,

^ infol.fig.
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f Melamorphosis el hisloria iialuralis insectorum

, au

}3

»5ifo'3r. tore J. Goedarlio, cum commeniaiiis Joan. de Mey.
Medioàurgi

,

3 uol. in-S. v.f. fig. coloriées dans le prc

mier volume
,
et noires dans les deux suivants,

i5i 2. Mélamorplioses naliirelles
,
ou Hisloire desiusec

tes, par Jean Goedari. Amst. i 700, Z vol. in-^.fig. v. hr

^40-1

5

1 3 . Car. Lin næi Enlonioiogia^Faunæ Sueciæ descriplio-

iiibus aucta. hugduni., 1789, 4 ^ol. in~*6 . et un cahier de^

1 5 1 4 . Mémoires pour servira l’hisloire des insectes, par
de Réaiimnr. Paris, Imprimerie royale, 1734, ^ vol,^ ^

1/2-4. fùg.br. en carton. Première édition. ^

1 5 1 5 . Observations de J. Swamrnerdani sur les insectes,

ou tome cinquième de la Collection académique. Dijon pi

Desventes

,

1758, in~/^,Jig. v.f
Deux exemplaires.

uL.^^ 5 \ 6 . Erucarum ortus, alimenlum el paradoxa metamor-
phosis, per Mariam Sibyllam Merian. Amsterd. in-L^^o
m. r. fig. solffr. .ej- iny>e*^ J

i5i 7. Histoire générale des insectes de Surinam et de toute

l’Europe
,
par mad. Marie* Sibylle de Merian , avec celles ^

des plus belles fleurs, oiseaux, &.c. Paris, 1771 ,
l^tom,

en 2 vol. in-fol. fig-

ÿo
t

s O

r
r

/
Hm*—

J

i 5 i 8 . Autre exemplaire, re/. e/z écat////?.

iSiq. Jo. Andr. Benigni Eergslraesseri Icônes papilionuin

diurnorum Europæ. iTm/zoï^/œ , 1729, 2/2-4. oo/or. ^
1 52 0. Papillonsd’Europe, peintsd’après nature, ]/arErnst.

Paris, 1779, ^ vol. in—^. hr . en carton
, Jig. coloriées.

1 52 1. Mémoires sur l’éducation des vers à soie, par l’abbé.

Boissier de Sauvages.
, l'jS'à

,
in-S. l

1 522 . Fauna etrusca, sistens insecla quæ in provinciis Flo-r 3^
rentina et Pisana præsertim collegit Petrus Rossius. Pi^j
hiirni

,
Th. Masi, 1790, 2 vol. in-/^. pap. de Hollande),

figures coloriées.

1 523 . Hisloire des insectes utiles el nuisibles à riiomme,/ — <7^
aux bestiaux, à l’agriculture etau jardinage, par Bucli’oz. L — J'O
Par/s

, 1 782 , 2/2-12.
I

1524. La même, iri-12. v. f. l

1 525 . Onze Plancbes coloriées, représentant des insectes
^

nuisibles vus au microscope
,
2/2-4.

1526. Flistoire naturelle de la reine des abeilles
,
par Schi-^

rach. La Haye
, 1771 , fig . v . m ,

7

)i

OkoMrr^
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1527. Caroli Clerck Aranei suecici
, descriplionibus el

ris æneis illuslrati, ad généra subalterna redacti
, specie-

bus ultra LXdeterrainali, suecice et latine.

Laur. Sali>iiLS , 1 j5'j , i/î-4. pHàyfig. coloriées.

Exemplaire sur papier de Hollande, semblable à celui de la

bibliothèque de M. Le Camus de Limare , el qui fut vendu 600 liv.

Histoire naturelle particulière de différents pays.

^^j 528 . Essai sur rhistoire naturelle de la mer Adriatique,

parVitaliano Donali. La Haye
^ 1758, in-^.fig.v.m.

^^9 * Autre exemplaire ,
avec les fig. color. in-\ v.f.

^ i 53 o. Storia e fenoineni del Vesuvio^ da Gio. Maria
délia Torre. Napoli

,

lySS, in-/^. fig.
i 53 i. Description des glacières, glaciers et amas de glaces

du ducbé de Savoie, par Bourril. Genève, 1773, in-S.

) i 532 . Histoire naturelle des glaciers de Suisse, par Kera-^^
lio. Paris

, y fig.
^ 2533 . Histoire naturelle des montagnes de Suisse : 1778,

in-^.

i 534 * Mémoires pour l’iiistoire naturelle du Languedoc.^
Paris, 1787, in- 1̂. figures et cartes

, v.j.

1 535 . Histoire naturelle du Jorat et de ses environs, par
Razoumowsky. Laiis. 1789, 2 vol. in-8 .fig.

1 536 . Introduzione alla Storia naturale e alla Geografia

'Zc fisica di Spagna , di G. Bowles. Parma, Bodoni

,

1783 ,

2 vol. petit in- papier fin ,
hr. en carton.

1537. Introduction à l’Histoire naturelle et à la Géogra—
phie physique de l’Espagne, trad. de l’espagnol de
Bowles, par Flavigny. Paris

, 1776, in-8 . v. m.
1 538 . Histoire naturelle de la montagne de S. Pierre de

Ço Maestricht, par B. Faujas Saint-Fond. Paris
,
Jansen

,

an TU, infol. pap. vélin
, figures.

1539. Delinealio montis Hasso-Cassellani
,
opéra Jo. Fr.

SP Guernerii. Cassellis, iro^
, in-fol. fig. v. br.

1 540. Description du Danube, contenant des observations

géométriques, astronomiques
,
hydrographiques

,
hislori-

/ ques et physiques, par le comte de Marsigli. La Haye ,

1744, 6 vol. grand in-fol. non rogné
,
relié à dos de m. r.

Bel exemplaire. ‘ *

1 54 1. Rob. Sibaldi Scolia illuslrata, sive prodroraus bis-

toriæ naturalis Scoliæ. Edinburgi

,

1684, in-fol, v. br.

CUloM
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Histoire naturelle et morale des Indes , tant orien- n .

^àles qu’occidentales, trad. du castillan de J. Acosta, /" 5 ^

par R. Régnault Cauxois. Paris , 1600, in-8 . v.f
i 5 /i3 . Cabinet des raretés de Tisle d’Amboine, par G. Eve-

^
rard Rumphius, enhollandois. Amst. 174»? in-foLv. hr,

1544. Histoire naturelle du Sénégal, par Adanson. Paris ^
ij 5 rj

J
m ^

1545. Thenatural liistory ofBarbados, by Griffith Hughes.
London

y
iy5o, in-fol. figures , vélin vert. 7

Histoire des Prodiges.

JL— 1546. Julius Obsequens de Prodigiis, cum nolis Joannis
Schefferi. Âmstel. 1679, in- 8 . carton, 'Z

Mélanges d'Histoire naturelle.

Qo 'Ci

'2>o r

lo /luu^

1547. Collection de manuscrits relatifs à la Botanique, à 4'
la Pharmacie et à la Chimie. i4 vol. i/2-8. et 1/2-12.

4L- 1548. Mélanges d’Histoire naturelle
,
par Alleon Dulac. ^

Lyon
, 1 765 ,

6 vol. in- 1 2. fig. 3

XL- 1549. Traités très rares, concernant THisloire naturelle

et les Arts : l’Origine des Macreuses, par Graindorge, ^
Traité de l’Adianton

,
ou Cheveu de Vénus, par P. For-

mi. Paris, 1780, 2/2-12. br.

,i 55o. Les Jours caniculaires, c’est-à-dire, plusieurs

excellents discours des choses naturelles et surnaturelles
, g

embellis d’exemples et d’histoire, trad. du latin de Simon
Maiole d’Ast, par F. de Rosset. Paris, 1609, 3 vol.

2/2-4 • V. m.
1 55 1. Historia de los Animales mas recebidos en el uso
de raedicina, por Francisco Velez. Madrid, 161 in
i/1-4. vélin. > /

1 552 . Dom. Brogiani de Veneno animantium. FlorenJ)

tiœ
, 1755, 2 /2-4 . V. m.

SL—1553 . Recherches et observations naturelles de Boccone. /

Amst. 1674, in-8 . fig. v. br. ^

1554. Marcelli Malpighii Opéra omnia. Lo/2Ci?2/22, 1687
2 tomes en un vol. in-fol. fig. v, br.

1 555 . Marc. Malpighii Opéra posthuma. 1700
in-l\.fig. V. m.

Oit.

So

s O r
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1556. Jacobi Petiveri Opéra. Londini

^

1702, &.c. 7 vol.'

in-fol. vél.Jlg.

Très bel exemplaire de la première édition. Il contient de plus

que celui de M. de Liinare , six planches détachées à la hi} de
Pteri-graphia Americana

,
et dans le cours des volumes

, des ex})li-

calions manuscrites d’une belle écriture.

1 557 . P. A. Michelolti, de separalione fluidorum in corpore^^^ll

animal! disserlatio. Venetiis. i 72 i,ï/2-4 . hr.Venatiis
, 1721 , inf .

i 558 . Curiosités de la nature et de l’art sur la végétation ,

/lt4ur\^

OU l’Agricalture et le Jardinage dans leur perfection ,

par l’abbé de Vallemont. Bruxelles , 1 728 , 2 vol. in~ \

fig. V. hr. Mouillé.

iS5g. Portraits d’Oiseaux", Animaux, Serpents, Herbes,
^&c. observés en Arabie et Egypte, par P. Belon. Paris

,

'

i^^'jfn-^.fig.v.hr.

1 560. Descriptiones Animaliurn
, Avium, Amphibioruni

,

A _ Piscium
,
Inseclorum, Vermium, quæ in itinere orien-

tali observavit Petrus Forskal, post morlem auclorisedî-

dit Carsten Niebuhr. Hauniœ
,
Maller

,

1775, in-/^. m. r.

1 56 1. Icônes rerum naluralium, quas in itinere oriental!

7t - curavit Peints Forskal, post mortein aucloris

aeri incisas edidit Carsten Niebuhr. Hauniœ
,
Molier

,

.
irjrjiQ^in-l^. fig.hr.

>562. Première Cenltirie de planches enluminées et non
enluminées, représentant au naturel ce qui se trouve de

plus intéressant et de plus curieux parmi les animaux ,

les végétaux et les minéraux, par Buch’oz. Paris , La^
combe , infol. v. éc.

Imprimé sur parchemin. Ce volume contient les 3o premières

planches doubles , en noir et en couleurs.

ï 563 . Trois Centuries de planches enluminées et non enîu-

_ minées, représentant ce qui se trouve déplus curieux

D parmi les animaux , les végétaux et les minéraux, par

Buch’oz. Paris
,
3 vol. in fol. reliés en carton.

>564. Les Dons merveilleux de la nature dans les trois

2^^ Règnes, ou collection d’Animaux, de Végétaux et de

Minéraux, gravés par les soins de M. Buch’oz. Paris ^

1 782 , 4 infil- ni, r. fig. coloriées.

(
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OU Collections des curiosités de la Nature et de

i 565 . Continualio rariorum varii generis quæ incidi en

ravit Basilius Besler. Norimbergœ

,

i6i6
,

in-foLj 'iO

Â br.

i 56(). Muséum Wormianum, sen liistoria rerum rariorum ^
qiias coilegit Olaus Worm. Lugd. Bat. ex officina Elze-~ ^
viriorum

y
i 655

, in-fol. jig. v. br.

1567. Muséum Tessiniauiim ^ opéra Car. Gust. Tessin. ^
collectum. Holniiœ , 1763, in-fol. Jig. p. ni. ^

1 568 . Zoophilacium Gronovianiim, exhibons animalia

quæin Museo suo adservat Laur. Tli. Gronovius. Lugd. fZ

.
Bat. 1763, in-fol. fig. v.f '

MÉDECINE.

Introduction à Vétude de la Médecine.

1569. Dictionnaire universel de Médecine, Irad. de l’an-

glois de James
,
par Diderot ,Eidous et Toussaint. laris

, 1̂ /^

Briasson, 1746, 6 vol. in-fol. v. br.
itUA^a/C^

C4\jepiAl^p-

1570. Bibliothèque littéraire, Iiistorique et critique de la

^ Médecine ancienne et moderne, par Carrère. Paris y
^

1776, 2 vol. in-l\. ^

lÔ/i. tlistoire de la Médecine, trad. de l’anglois de
^

J. Freind
,
par Etienne Coulel. Leyde

, 1 727, m-4. v. br. *

1572. tlisloire de la Société royale de Médecine, année
ijyG. Paris

y
Pierres, in-/^. fig. v. f

^
/Ich^

1573. Mémoires de la Société royale de Médecine. Paris!

1779, in-k-fig> hr.

Médecins anciens et modernes.

1574.

Hippocratis Opéra , latine, ex versione J. GornariL
Basileœ

,
1 558

, in-fol. V. fi .. V3
1075. Hippocratis Opéra, latine, cuni commentariis JA .

Marineili. Eenetiis , J. VoJgrisius, in-fol. v. hrJ
— (Economia Hippocratis, opusin quo dictionuni om-
nium Hippocratis usas explicatur. Cenevœ,1(0^1, in-fol.

demi-reliure.

Hippocratis. Opuscala apliorislica &c. §r.. lat. >3 Bo

.4
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cum notis An. Foesii et variorum. BasilecBy 1748

,

V. m.

(
?^

22
' Hippocrate dépaysé, ou la version paraphrasée de^auhi.^ 'ses^phorismes. Paris

,

î 654 , m-4. v. br,

3678. Traduction d’une lettre d’Hippocrate à Darnagete.
Cahier in-fol. Mss.

/icuowW 0^4 ^^79 ’ Lo même ouvrage, in-^. v. éc. Mss.
1 580. Cl. Galeni Opéra, latine. Liigd. apud G. Bouillum

,

1549, in- 12.. vélin.

1 58 1. Ant. Brasavoli index referlissimus in omnes Galeni
libros. Venetiis , apud Juntas , 1625

, in-fol.

1682. Medicæ artis principes post Hippocralem et Gale-
nura. Henr. Stephanus

y
i567, infol, v. br. tomepremier.

1 583 . Pétri Petiti in Aretæum Commentarii. Londini ^

G. Bowyer
, 1 726 ,

in-l^. br. en carton.

1584. Aur. Corn. Celsus de Medicina. Lugd. Batav. J.

FAzevier
y 1657, in-12. v. br.

1 585 . A. Corn. Celsus de Medicina, ex recensione J. Valart.

Parisiis
y 1772

/U^ t f

in-i2.

f^Aiàu* ^ I

3 586. Aur. Corn. Celsus de Medicina. Laus. 1772, 2 val.
"

i in-8. V. m.
1687. Venerandæ antiquilatis philosopliica et medica Prin-

(\cuil\'
^ cipia. Lubecœ

,

1609, in-/^. v. f.
i 588 , Theophrasli Bombast, dicti Paracelsi, opéra medico-

Ç chyrnica. Francof. i 6o3 ,ïn-4 .

/[e\u^ i 58 g. Adr. Spigelii Opéra omnia , ex recensione Joan.
^ Vander Linden. Amst.

,
infol. fig. v. br.

1690. Magistri Bernardi de Gordonio liber vite humane,
(seu de conservalione vitæbumanæa dienalivitalis usque

ad horam mortis.) — Tractalus Tacuini sanitatis, de sex

rebus ad sanitatem allinentibus. — Epislola de morte

amici consolatoria Ludovico Régi Vincentii Belvacensis :

infol.

Très curieux manuscrit sur véliu , du xv* siècle.

1091. Guil. Fabricii Plildani Opéra. Francof. ad Mœnumy

^ - C 1 646 , infol. fig. vél.

^ 1592. Regneri de Graaf Opéra medica. Amstelod. 1706,

I
' in-8 . fig. V.

1593. Th. Burnet Thésaurus Medicinæ praclicæ. VenetiisÇ^i^^L

> >733, in-/^. baz.

f\CA.tÂt2

594. Herm. Roerhaave præiectiones Academicæ in pro^
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-^C> C4ia^u^

^^^prias inslituliones rei medicæ , edente Alb. Hallero.
' Taurini

f

1742? 5 vol. in-^. v. m.
1595. Phil. JVJarherr prælecliones in Elermanni Boer-^ ZxcuMi^

inslituliones medicas. Lovan. vol. in-^. n

veau mar, y-v /

1

1696. Elerin. Foerhaave melhodus sludii inedici ab Alb,
]

ab Haller locupletala. Amst. J. Wetstein, lySi, 2 vol.l\ ^
'

V. m.
I

1697. Institutions de médecine de Boerliaave, trad. du lat. !

en franç. par La Metlrie. Paris, 1740, 2 v. m-12. v.m. 1

159S. Fr. Geoffroy tractalus de raateria medica. Parisiis

,

P
1741 ,

3 vol. inS. V. hr.
^ ^ ^

1699. Traité de la Matière médicale, par Geoffroy. Paris

1743, Il vol. in-11. v.m. ^ \
^

,^L^i 6oo. Synopsis universæ praxeos medicæ , auclore Jos. "Z-

Lieutaud. Parisiis, 1770, 2 vol in~/^. v.f. ^ ^
i6di. Médecine pratique, par Lieutaud. Paris, 1777,.

2 vol. in-^.

,
1602. Médecine, Chirurgie et Pharmacie des pauvres, par(
Hecquet. Paris

,

1749, 4 vol. in^ii.

i6o3

.

Henr. Cranlz Maleria medica et chirurgica. Lovan.
1772, 2 vol. m-8. V. m. — Franc. Flarimann Formulæ
remediorura in maleriam medicam et chiriirgicam Henr.
Crantz. Lovan. 1772 , in—^. v. m.

1603.

"^ Dav. Macbride Introduclio in theoriara et praxin
medicinæ. Traj. ad Rhenum, 1774? 2 vol. inS. v. m.

1604. Abrégé de toute la Médecine pratique, par Allen.^ ^
Paris

,

1732, 7 vol. in-17.. f
1 605 . Médecine pratique, par Le Camus. Parw, 1769,

“ivol. î/i-12. V. m. '

1606. P. Valcarengi Medicina ralionalis. Cremonœ, 1737^
m-4* V. m.

I ia— 1607. Médecine naturelle par Hecquet. Paris, 1738, 2 vol.
|

f
in-\i.v.m .—La Médecine opprimée parle brigandage de
la chirurgie, par le même. 1738,2 vol. in-\ i.v.m.

1608. J. Claud. Adr. Helvelii Principia physico-medica.
Parisiis , 1762 , 2 vol. zV«-8. v. m.

1

609.

Médecine ihéologiqne. Paris, 1733, 2 vol. in- 12. v.m.
î6io. Médecine naturelle, qui contient un dictionnaire
des plantes usuelles

,
des arbres et arbrisseaux

, leur des—

3

criplion, leurs propriétés, la manière de les employer
j)our la guérison de toutes sortes de maladies, avec un
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f

abrégé de pharmacopée, el nii discours préliminaire r
l’origine des maladies et leurs vraies causes: infol.

Manuscrit moderne , sur papier , de 640 pages.

1611. Domeslic medicine, by William Bucbaii. London ^

1781, m-8.
^ ^ ILa Alédecine domestique, Irad. de l’anglois de jôMuif

Ruchati
,
par Duplanil. Paris, Froullé

,

1789, 5 vol.

//7--8. enfeuilles.
j6i 2, Sanctorii de Medicina statica aphorisrni, cum nolfs

A. C. Lorry: 1770, in-\i. hr.

2 -^4 161 3. Observations de Physique et de Médecine faites en
dilférenls lieux de l’Espagne, par Thierry. Paris, i 791

,

V 2 vol. 7>7-8.

iGi/p Prosperi Alpini medicina Ægyptiorura, accessit liber

\X — de Balsamo el Rhaponlico, ei Jacobi Boutii medicina
Indorum. Lu^rd. Bal. G. Potuliet ,

in-A> l>^. carton.
xjk)

^

Traités des diverses maladies et des remèdes.

{
5

a f

h. I 10

1615. Joau. Maur. HolFmanni synlagma pathologico—

lherapeolicura ad Plartmanni praxin chymialricam.

Lipsiœ

,

17:^8 , in-A. v. m.
1616. Joan. Bapt. Mazini Mechanices morborum de-
SLimpIæa motu sanguinis. Parisiis

,

i73i, in—l\.

1617. Système d’un médecin anglois sur la cause de toutes

les espèces de maladies. Paris

,

1726, z/z-8.

1618. Traité des maladies les plus fréquentes, et des re-

mèdes propres à les guérir, par Helvétius. Paris
, 1734 ,

2 vol. in- \ 1. V. h.

1619. Essai sur l’Hisloire naturelle de la grossesse et de l’ac-

couchement, par Leroy. Paris

,

1787, 772-8. v. m.

^1620. Traité des Maladies des Femmes grosses, par Man-
I riceau. Paris

,

1721 ,
2 vol. in-l\.fig. v. h.

’ h^ofChei 4 - I1621. Traité sur les Accouchemens par les femmes, p;n^<»^

Nihell. Paris, 1771, in-S.

—^1622. Lucina sine conctibilu, Concubitus sine Lucina.
ly Londres , ,

in- l'f. hr.

1623. Lilhologia hystorico-medicn , Calcul! humani consi-

deratio physico-înccîico-curiosa
,
a M. Schurigio. Dres-

dœ
,

I 744 )
in-l\. demi-rdiure.

/îG 24- Recherches sur le Inouïs,

^ a vol. in- r 2. v. m.
par Bordeu. Paris, 1768
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1G25. Traité de la petite Vérole, par Lobb. Paris, 1749
2 vol. in- 11.

1626. Réilexions sur les préjugés qui s’opposent aux pro
grès et à la perfection de Tirioculation, par Gatli. Paris

1 764, 2. mar. r.

^,4^^627. Traité liisloric|ue des dangers de la. Vaccine, pari
Cliappon. Pnr/s, i 8o 3 ,

r/2-8,

1628. Manuel des Goutteux et des Rhumatistes, par Ga-
chel. Paris

, 1798, in- 1 2.

1629. D. Clerici historia naturalis et medica lalorum lum
bricorura intra bominem et alia animalia nascenlium.
Genevœ , 1716, in-l^.fig. v. m.

j
1 63 0. Autre exemplaire, br. en carton. '

1 63 1. Traité des Vers solitaires. Paris , ,in-l\. fig.
1 632 . Marci Aur. Severini de abscessuum recondila na-

tura libri vin. Lugd. Bat. 1724, in-l^.fig. br. en carton.,^

1 633 . Discours d’Ambroise Paré, de la mumie, des ve-l _
nins, de la licorne et de la peste. Paris, 1682, in-lf/'

Jig. vélin. y
1 634 . Practical Observations on Cancers and disorders of

lîie breast
, by Richard Guy. iLonû?o/2, 1762, in-i.v.f.ti-

Avec beaucoup de noies inaiiuscrites qui paroisseul imporlantes.

1635. Histoire de l’inappétence d’un enfant de la Vau-
profonde, près Sens, de son désistement quatre ans
onze mois et de sa mort, par Siméon Provenchères. Sens, ^

~
G. Niverd. 1616, i/2-8. vél.

1 636 . Nouvelle lumière de médecine, du mystère des
souffres des philosophes , de JoacTiim Paleman : cahier
m-4. Mss.

^
Ti aduclion françoise qui paroît n’avoir jamais été imprimée. v

1637. DeNalurali vinorum historia, de vinis Italiæ, et de(

conviviis anliquoruin, libri vu, Andreæ Baccii. Po-)
m.œ

,
Nie. Mutins

,

if)q6, in—fol. m. r.

1 638 . Les Secrets du .seigneur Alexis Piémonlois. Rouen, r>

• i()o6
,
in— i 2. ^

i 63g. Recueil de Remèdes faciles et domestiques. "Paris

,

1 765 , 2 roi. in- 1 2. ^ iA^£-cfLi.jefr 3
1640. Fr. Scacchi de salubri potu dlsserlatio. Romœ

, ^
Alex. Zannetti, 1622. i/2-4. vél.

1B41. Usage de la ^lace, de la neige et du froid
,
par ^

^{xx'ra.. Lyon, 1675, in-12.

» I ftkA*'
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Des Bains et Eaux minérales,

^ 1642. Traité théorique et pratique des Bains d’eau simpIe^^Xi.

^ ~
. et d’eau de mer, par Maiteau. Amiens

,

* 770 ? ï^-i2.iTi<jAot^

1643. Thermæ Aquisgranenses et Porcelanæ, earum salun^ewio'

/
" bresusus, opéra Fr. Blondel. Aquisgrani

^

1688, 1/2-4»

Jig*. cart.

1644. Traité des Eaux minérales de Bourbonne-les-Bains

,

par Baudry. Dijon, 1736, m-8. v. m.W

OkfiH^CrK i

1645. Traité des Eaux minérales de Vichy
,
par Chôme!

,

— de Spa
,
par Limbourg, — de Forges

,
par La Rou-

C\ccA\jf^

vière,— de Merlange. Par/«, 1738, 1754, 1766, 4 ,

in-\i. — Traité des Eaux minérales, par Monnet.
Paris

J 1768, in~\i, V. m. — Essai sur l’art d’imiter les

eaux minérales
,
par Duchanoy. Paris, 1 780 ,

in-\i.

g g ^
1646. Dei Bagni di Pisa, tratlato di Ant. Cocchi. Firenze

,

1 760 , 2/2-4. m, r.

J 64 7. Pénélope
,
ou Machiavel en médecine, par Aletheius

Démétrius (Delaraettrie.) -Ber/2/2
,

T 748 , 3 vo/. 2/2-12.

1648.

Caractères des Médecins d’après Pénélope par^^^‘

/ " ^0 JDelameltrie. , 17G0 , 2/2-12, ir.

Chirurgie.

1649. Chirurgia, e græco in lalinum conversa, Vido Vidio
interprète. Lutetlœ Parisiorum

,

i 544 ) in~fol. v. f.
1 65 0. Ambr. Parei Opéra Chirurgica. Parisiis

, 1682,
' ?O in-fol. fig.

ï 65 i. La véritable Chirurgie établie sur l’expérience et la

C raison, par Leger de Goucy. Rouen, 1716, 2/2-12. ^
1 i 652 . Traité de Chirurgie, par Mauguest de Lamothe

,‘

2 v<

- revu par Sabathier. Paris

,

1771 ,

2

vol. 2/2-8.

^i653 . Traité du Rakitis, ou l’art de redresser les enfants Lt

j
contrefaits, par Le Vacher de la Feutrie. Paris

^

*772^»

l 2'/2-8. V. m.

(1654. Méthode d’opérer les Hernies, par Le Blanc.

Paris , 1 768 ,
2‘/2-8.

fig. V. m.
A 655 . Traité des Hernies, Irad. de Tallemand de Aug.

J G. Richter, par J. Cl. Rougemont. Bonn, 1788, inA.hr. 1

< ï 656 . Traité des Bandages herniaires, par Juville. Pétris,,

^ L_ 1786, in-i2,fig.

1657. Cæsaris Magali
,
de rara medicatione vulnerum

j
r^/2ejf2Vs^ 1676, infol. v. hr.

C/iiaAMK

CU/jû^

i
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Alf. Ferrii, de Sclopetorum vulneribus, libri très..

Lugd. 1 553 , 1/2-4. hr.
^ _

l

1659. Recherches el observations sur toutes les parties deM
l’art du Dentiste, par Rourdet. Paris, 1767, 2 volj

. i/2-12. V. m. » _
X-I660. Recueil de pièces qui ont concouru pour les prix Ç

de rAcadémie de Chirurgie. Paris, huitpre^ ^ ^ ^
miers volumes in—\ “i.v.m.

1661,

Mémoires sur les Hôpitaux de Paris, par Tenon.

Paris, 1788, fig. i
^ ^

^aJrv^

Anatomie,

Ir

1662. Anatomie historique et pratique, par Lieutaud..

Paris

,

1776, 2 vol. 2/2-8. v. m,
'

1 663 . And. Vesalius dehurnani corporis fabrica. Basileœ, ^
J. Oporinus , i 543 , in-fol. v. br. Belles gravures en ^
bois.

1664. And, Vesalius de humani corporis fabrica. jBasi-

^

leœ, J. Oporinus, i 555
,
in-fol.Jig. v. br.

j 665 . De Dissectione partium corporis humani, libri très,

a Carolo Steph. doctore medico , editi. Parisiis , apud^
Sim. Colinœum

, , in-fol.fg. demi-reliure. ' *

1665.

’’’ Corporis humani disquisilio analomica Nathanaelis

Highraori. Hagæ Comitis

,

i 65 i
, in-fol. fig. v.br. > .

,

1666. Biciloo Anatomia corporis humani, io5 tab. per 27
G. de Lairesse ad vivum delirieatis demonstrata. Amsv,
1 685

,
grand in-fol. fig. v. br.

1667. Autre exemplaire, en très grandpapier , v.br.

1668. J. J. Mangeti Theatrum Anatomicum. Genevœ,
Cramer et Perachon

, 1717, 2 vol. grand in-fol. fig, ri

^

V. m.

1669. Anatomie raisonnée du corps humain, avec la ma-
llu.i nière de le disséquer, par Deidier. Paris, à'Houry

,

1742 , z/2-8, baz.
J

9ltü\b'jQ. G. Martini in Bart. Euslachii tabulas anatomicasj

J S ^ XMaA^

Comraentaria. Edinburgi
,
l'/bb

, in-S.v.f
^

1671. The ^yorks of Alexander Monro, professer on '

Medicine and Anatomy, in lhe university ofEdinburgîy
Edinhurgh, i78i,^r. in-^ï. fig. v. m.

1672. Traité d’Ostéologie
,

traduit de l’angîois d’Alex,
1 ^

Monro, par Sue. Paris

,

1769, grand infol. fig, v. éc,
2o

CôUj CL O
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1672.’^ P, Camper demonstrationes anatomico-palliolog^

. cæ. Amst. 1760
,
grand in-fol. premier cahier.

ddJrtfy^ " ySyS. B. S. Albini Tabulæ ossiuni humauorum. Leidœ y

J ^ J. et H. Verheck
,
lySS

, in-fol. maximo
, fig. v. m.

1674. Myolomia reformata , or an Analomical. Ireatise on

^ the muscles ofthe human body, illustrated with figures

0 . afier lhe life, by VV^illiam Cowper. London, i grand
infol. figures.

1676. D. Corn, de Courcelles Icônes muscnlornm Plantæ

pedis. Lugd. Bat. Wishoff, * 7^9 j
cartr

J 676. S. Pinæus de virginitalis notis, gravidilale et parlu.

^ f)* Lugd. Bat. 1641 >
in-\’:*.. fig. v.f.

1677. Essai d’Analomieen tableaux imprimés qui repré-

/I r

Q

sentent les diverses parties de la tête
,

par Gautier
^ P^ris, 1745, in-fol. fig. en couleurs.

1B78. Expositions Anatomiques des organes des sens,

jointes à la névrologie entière du corps humaiji, avec

y planches imprimées en couleurs, par Dagoty père. Pans,

Demonville
,
infol. hr. en caHon.

A la fin sont ajoutées les planches coloriées formant l’ouvrage

intitulé Ecarts de la Nature.

^1679. Anatomie du globe de l’oeil, par Taylor. Paris,

1738, iA-8. fig. V. m.
1680. Mémoires et observations anatomiques, physiolo-

giques et physiques sur l’oeil
,
par Jean Janin. Lyon

,

1772 ,
in-^. grand papier , m. r.

1681. A description of the human urinary bladder by

James Par sons. London
, 1742, in-^.fig. v.

1682. Orang-Outang, sive homo sylvestris : or the ana-

L tomy of a Pygmie compared with thaï of a Monkey,
an Ape, and a Man, by Edward Tyson. London,

1 699 ,
in-l\. fig. hr. en carton.

Physiologie.

1 683 . Josephi Lieutaud Elementa Physiologiæ.

j 1749, m-8.
.

5
'*’

1 i 684 . Elémens de Physiologie, trad. du latin de Alb.
^ Haller, par Bordenave. Paris, 17B9, 2 tomes en un

vol. in \^.. V. m.
*1685. Recherches sur dilférents points de Physiologie

,
de

I Pathologie ‘et de Thérapeutique
,

par Fabre. Pa/u's

,

3783, in-8*

Çalrtr^

V

Mn^ y(c

0-W

[ycUCH.
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1686. Recherches physiologiques et philosophiques sur la

icatr ciensibililé ou la vie animale, par de Seze. Paris

,

1786
m-8. hr.

1687. Syslênie physique et moral de la femme, par Rous-^
sel. Paris

^ *77^? iri’ii.

1688. La Gamologie, par Cerfvol, Paris, 1772, 2 pol.ii

in~\ 2 .

1689. Tableau de l’Amour conjugal, par Venette. Lon-
dres, 1768, 2 vol. in-\i. fig.

^
1690. Dissertation Physique sur la force de l’imaginalion.

des femmes enceintes, sur le foetus, par Blondel. Leyde,

1787 ,
m-8. v.f.

1690.

’^ Parlhenologia hislorico-medica, hoc est Virginita

lis Consideralio , a Mart. Schurigio. Dresdœ, 1729
in-l\. V. hr.

1691. Marci Antonii Ulmi Physiologia Barbæ humanæ
Bononiœ , J. B. Bellagamha, i 6o3 , in-fol. v.f. ExempL
de De Thou.

1692. Autre exemplaire, relié en v. éc.

1698. Martini Schurigii Sialologia historico-medica
,
h. e.

Salivæ humanæ consideratio physico-medico-forensis.
\

Dresdœ, 1728, in l^. v. hr.

1694. De la Santé
,
par Jacquin. Parts, 1768 ,

t/t- 1 2. m. r. 7
1695. De la Santé

,
par Jacquin. Parts , 1771,^12. a

2696. Le Médecin ministre de la nature, par Carrère.
Paris, 1776, in-11. V. m. -

—

Manuel pour le service

des malades, parle même. Paris, 1786, ttt-i2. v. mJ
iches, trad-V^

Il

55

L-

:}
ID ^ caJ^c

1697. Avis aux femmes enceintes et en couches, trad-i^T. Ç y
de 1 anglois de White. Paris, 1774? in~\i. v. m. —

^

Instructions aux sages-femmes pour bien pratiquer les

accouchements, par La Marche. Paris, 1710, in-\i.

t- 1698. Conservation des enfants,par Raulin. Paris

,

1768,
2 vol. t/2-12. V. m. — Essai sur l’Education médicinale3
des enfants, par Brouzet. Paris, 1 vol.in-\2.. B ~

1699. Tableau des variétés de la vie humaine, par Dai-
gnan. Paris, 1786, 2 vol. t/t-S.— Gymnastique des en-7^
fants convalescents , infirmes, foibles et délicate, par îe

même. Paris, 1787,2/2-8.

1700. Exposition des varialions'de la nature dans l’espèce

humaine, par T. Guindant. Paris, Dehure ,

t/j-8. hr.

1701. Les Règles de la santé. Paris, i 684 . Moyensl

A

/y
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pour conserver la Santé. Paris

,

1706. —
- Ee prolongement de la Vie, 4

DelaSobri^(f//%

t 0

la

'iClu&yxj 3

l/Xc^rtetuJ 3

i^aaieP' ^

Pans, 1701.

in-iQ.. V. br.

1702. Avis aux gens de lettres sur leur santé, par Tissot-

Paris, 1767, in-i^i. v. m.— L’Onanisme, parle même.
Laus. 1769, in-\'i. u. m.

1703. Préceptes sur la santé des gens de guerre, par Co-
( lombier. Paris, 1775,^-8.
1 1704. Essai sur la manière de perfectionner Tespèce Jiu-

mairie, par Vandermonde. Paris, 1756, 2 vol. in~i7..

1705. Histoire des personnes qui ont vécu plusieurs siè—

Cl r des, avec le secret du rajeunissement, tiré d’Arnauld
de Villeneuve, par Longueville Harcouet. Paris, ijid,
in-i2. V. br.

1706. Trois Livres de l’embellissement et ornement du
corps humain ,

trad. du latin de Jean Liébaut. Paris,
J. Dupuys

,

1682, ia-8. v.f.

1707. Traité du Ris, son essence, ses causes et merveilleux

elFais, par Laur. Joubert. Paris, 1 5^ in-^. parchemin,

1708. Lettres sur la certitude des signes de la mort, paiOo,

Louis. 1762, ia-8. v. m.

1709. Dissertation sur l’incertitude des signes de la mort7î)o<

trad. de Winslow, par Rruhier. Paris, 1742, 2 vol,**^^

in~i2.

1710. De incorruptione cadaverum, Judicium R. P. Théo»
phili Raynaudi. Avenione, i 645 ,

ia-8. v. m. Uflf'

I

Pharmacie et préparation des aliments,

iL

^^1711. Dictionnaire pharmaceutique
,
par Meuve. Pari^,

^ 1889, in^h. V. b. ,

1712. Histoire générale des Drogues simples et composées,

par Pomet. Paris, 1785, 3 vol. in-^' fiS' carton. ‘

1713. A Corapleat hislory of Druggs, translaled from the

French of Pomet, Lemery and Tournefort. London ,

1712, 2 vol. in-tt.fig. V. br.

1714* Droguier ,
ou Notices sur diverses substances des

trois Règnes de la nature, servant à la composition des

drogues, ia-4 . Mss. cL^jec 1710
1715. Dissertation sur les Antiseptiques. Dijon, 176g,

ia-8. V. m.

1716. Pharmacopée de Bauderon. Lyon, i 663
,
in-4 *
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1717. ATosisCharas Phurmacopœa re^ia galenica. Geneuœ
1 684 , 3 2 e/z vol. fig.

1718. Pl]armaco}Dée galénique et cliymique
,
par CJiaras

JLyon

,

1717 ,

ï7i(). Pharmacopée universelle, par Nie. Lemery. Paris

1097 ,
în-4 * Gr.pap. m. r.

1719.

'^ Pharmacopée universelle, troisième édition. Parf«.

v.hr.
.

1720. Pliarmacopée universelle
,
par Lemery. Paris, 1 763,/*^

2 V. in-i\. ^
21. Pharmacopoea parisiensis. Parisiis

,

1748, in-^, 0—^7

1722. Pharmacopœa parisiensis, edilio quinta. Parisiis

,

*•
^

1758, z/2-4, bas. 7 / ^
I

^O
I

1723. Pharmacopoea parisiensis. Francof 1780, m- 8 . v. m. X-

1724. Pharmacologie chirurgicale
,
par Plenck. Paris,

i'jS6 ,in-S. . 1̂

1725. Le Cuisinier moderne, par La Chapelle. La Haye^ ,

1735, 5 vol. in-^.fig. V. b. ^
^,15,1726. Cuisine et Office de santé. Paris, 1758, z/z- 12.— Ma-

nuel des Officiers de bouche. Paris, i75g, in-12. *

1727. Arte de cocina, pasleleria, vizcocheria y conser- ^

veria, por Franc. Mart. Moutino. Madrid

,

1760 ,
in-H, ^

1728. Dictionnaire portatif de cuisine, d’office et de dis-

libation. Paris

,

1772, z/2-8.

1729. Le Cannaméliste françois, par Gilliers. Nancy,
1702, in-/^. fig. V. br.

(^auinr-

—

dioMiou.

so r '

I

CA\^CL*d(c*-‘ '

i’
' <!

'

li'

Chimie,

. -, a I
0 O »-*A(cr\

Roberti Fludd Opéra metapnysica et technica.
W>lo— Oppenheimii,J. Th. de Bry , 1617, 2 vol. in-fol. fig. vélJ

1780. Thealrum chemicum, præcipuos tractalus de chemia
et lapide philosophico continens..^r^e/2^ora^z, 1659-61,
6 vol. in-^z-8 . vél,

1731. Bibliothèque des Philosopher chimiques. Paris, 1 74 1 , ( ^
4 vol. m-12, V. m. Ç<xmm ie^

1732 Autre exemplaire
,

relié en 5 vol. v. m. Uy^-
1733. Georgii Riplaei opéra omnia chemica. Cassellis

,

1649, Z/Z-12. bas. *

1733."^ Dictionnaire de Chimie, parMacquer. Paris, 1778,
4 vol. in~S. V. m. ^ '

1733.'*^'^ Dictionnaire de Chimie, par Macquer, Paris,.
O '
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Uidot jeune
^ ^ volumes gr. pap, de Hollande

,

^

enfeuilles.

L’un des six exemplaires imprimés sur ce papier.

1734. Eléments de Chimie-pratique, par Macquer. Pam,
,
1 vol. in-1‘1 m. r.

1735. Eléments de Chimie
,
par Machy. Paris, 1767, 6 v.

in-\Q.. V. m.

1736. Manuel de Chimie
,
par Baumé. Pûtr/s, 1763 ,

m-12.
m. r.

y> ^ 1737. Instituts de Chimie, par J. R. Spielinann. Paris,

l 177O) 2 vol. m-12. V. m.
ri'] 3S. De auro Dialogi très, Abrahamo e porta Leonisauc-

p, 1 tore. Henetiis, 1684, in-k. parchemin.

'V 1739. Chimie hydraulique. Paris, 174^, in-\'i. v.j.

^1740. Chimie du goût et de l’odorat. Paris, 1766, î/2-8.

fig. V. m.

1741. E’Art du distillateur et marchand de liqueurs, par
J Dubuisson. Paris

,

1788, 2 vol. i/^-8. bas.

1742. Recherches sur la découverte de Tessence de rose,

\

- <0 Langtès. Paris, Imprirn. impériale, 1804,

Ç'1743. Joan. Jac, Weckeri de Secretis libri xvii. Basil.

']5o
,
in-S. V. f

de
/ ^ r)

ï75o, m-8. 1^./.

^ 'i Al 744- Les Secrets et Miracles de nature , trad. du latin

^ J. J. Wecker. Lyon, i584, m-8. v. f.

VoitjuiM' »3

r

1745. Recueil de secrets, remèdes, procédés chimi-

ques, &c. 272-4. parchemin.

Manuscrit moderne ^ qui conlieni beaucoup de choses curieuses,

et dont l’auteur paroîl être un M. Hellot.

Alchimie.

746. Lexicon Alcliemiæ, siveDictionariumalchemislicum,

auct. M. Rulando. Francofurti

,

1612, £72-4. bas.

Il 747. Raymundi Lulli ars magna generalis et ultinia. Lug--

duni, Jac. Maréchal

,

i5i7, £72-4. goth. v. br.

748. Michaëlis Maieri Viatorinm
,
hoc est, de monîibus

Planetarum septem, seu Melallorum. Oppenheimii, 1618,

.772-4. ai. r. fig. de Theod. de Bry.
1749. Michaëlis Maieri Viatorinm

,
hoc est, de montibns

pianetarum septem
,
seu Metallorum, Rothomagi , Ber-

thelin

,

i65i
,
m-8. non rogné.
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1750. Michaëlis Maieri Scrulinium chymicum. Francof,

y

1687 ,
m-4. i'- èr.

1761. Reconditoriuni opulenliæ sapientlæque numinf
inundi magni, seu chymica Vannus. Amstelod, 1666
in~^, fig, V. br.

1752. Très Traclatus deMelallorum transmutatione, inco

gnito auclore
,
in lucem edi curavit Marliuus Birrius.

Amsteiodami
y 1668, 1/2-8. vélin.

1753. Mutus liber, in quo tola Philosophia hermetica fî-

guris hieroglyphicis depingitur./2/2/?e//c&, Savouret, 1677,
in-fol. fig. V. f

1754. Philosophie naturelle de trois anciens philosophes

renommés, Artephius, Flamel, etSynesius, traitant de t)

PArt occulte et de la Transmutation métallique. Paris, y
1682, 2/2-4.

1 Ç

renommés, Artephius, Flamel, etSynesius
i > à . 1 , • _l . I _ m â ^ kl f. I _ 11

•

Trois exemplaires.

1755. Le grand Eclaircissement de la pierre philosophale

pour la transmutation de tous les métaux, par N. Fla-
mel. Paris

, 1628, 2/2-12.

* 756 . Histoire critique de Nicolas Flamel et de Pernelle>

sa femme
(
par Pabbé Villain.) Paris, 1761, 2/2-12.

fig- bas.

1757. J. Rudolphi Glauberi furni novi philosophici.

avec ses tours de main, ou Manifestations de ses secretsj

particuliers
,
2/2-4. vélin vert. Mss.

1759. (Euvre de Chimie de J. Segerus Weidenfel , ou des.

Secrets des philosophes adeptes
,
2/2-4. v. m. Mss.

1760. Recueil très rare de Secrets éprouvés de médecine, r

de chimie , d’alchimie et de philosophie hermétique,
tirés des plus rares manuscrits de l’Europe, 2/2-4. brJ

Manuscrit sur papier, daté de, 17 53. i-i,;

1761. Aurum superius et inferius hermeticum Christian*

Adolphi Balduini. Amstel. 1675, m-\2. fig. v. br.

1762. Secret éprouvé pour faire plusieurs livres d’or par
semaine : in~i2.. Mss. ''

1763 Hermetis Ægyptiorum , et Chemicorum sapientia.

1
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l"
ab HeriH. Conringii animadversionibus vindicala

,

I Olaum Borichium. Hafniœ , 1674 ,
in-l^, v. hr. Mss.

^ 1 764. Medicina mea solum composila est ex nostris : in-fot,

^0 \ if, m,

I

Manuscrit d’Alchimie
,
du xvi® siècle, avec la Iraduclion fran-

Ifoise , d’une écriture plus récente.

U 765. La Science et Philosophie naturelle : in-fol, p. f
Manuscrit sur papier , de la fin du xVi* siècle.

Ï766. Abrégé de Théorique du seigneur de Gros-Parmy

,

adressé à tous les féaux disciples de Philosophie naturelle;

in-fbi. P. m, Mss. moderne,

lySy. Hermeiis Spirilus : in-ii. parchemin.

Manuscrit sur papier
,
proprement exécuté

, et contenant des

'Jables.

1768. Secrets les plus cachés de la Philosophie des Anciens:

1 pol. — Le Chemin aisé applani pour aller droit à la

sacrée citadelle d’Hermès ,
un pol. — Clefs de la Pyro—

teknie ,i un pol. Ensemble 3 pol. in-fol, cart,

SVianuscrit moderne , de plusieurs mains.
[

’ MATHÉMATIQUES.
1

Mathématiciens anciens et modernes,

tfy

176g. Euclidis Geomelriæ librisex, de Perspectiva liber, de> - ^
Luce liber, cum commentario Campani: in-it. reliâ^^^*^-

en peau.

Bon manuscrit du xiv® siècle, sur lequel est écrit : Cest à moi,

G. Tabourot.

'1770. Les Elémens d’Euclide, par Henrion. Rouen, 1676,
2 vol, 272-8. '

I

,1771. Les Elémens d’Euclide, expliqués par le P. Dechal-

^ les. Paris

,

1780, 2/2-12. p.'br.

.11772. Oronlii Finei Delphinatis in Euclidem demonstra-
^ tiones. Parisiis-, apud Colinœum, i 536 , in-f. p. br,

U ^ q l-r/C
* 77 ^*' Arohimedis Opera quæ extaiit, gr. lat. no^ds illus-

y trationibus et commentariis illuafrala. Parisiis^ Cl. Mo^
rsl

,

i6 i 5 , in-fol. p. br, « '
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1774. Architnedis Apollojiii Pergæi Opéra
; Tîieodosii

gpjjggpjj,^ laline demorislrala
,
per Is. 13arrow. Ztondini

1675 ,
m-4. V. br,

,

1775. Velerum Mathemalicorurn Opéra, ‘ îai.'plpa-

que nunc priniuiii edil;i. Parisiis ,ex Typographie ré^iapj ^

1693 ,
grand in-fol. v, hr.

,

• •

1776. Recueil de plusieurs Traités de Malhémafiqûe , ’dç

l’Académie Royale des Sciences. PatU , de VImprimerie^
Royale J 1776, in-fol, maximo. mar. r. .

'

y
Deux ext-mplaires.

1
''

T,

1776.

"^ Autre exemplaire
,
re/ié en v A . .i 5

^

1777. Joan. Sclioneri opéra malhemalica. Norinbergœ
i 55 i

,
infol. '•

. ! 1

^

1778. Andr. Tacquet Opéra malhematica. Antyerp. 11707^
in Jol. Jig. ^

> .;t;f • >

177g Madiémalique universelle.
, 1 728, /n-4 ' v.

1780. Elémens de Mathématique, par Varignon. Paris u

1731 ,
in-4. Jig. V. br.

^

1781. Elémens de Mathématiques, par Rivard. Paris J

/Lc/lu^'^

G

\o

la

1762 ,
in-4> fig‘ 1

1782. Cours de Mathématiques
,
par Saury. Paris

,

1774
5 vol. inS.fig. v.m. .

^
iJ>U-iy83 . Elémens d’Arithmétique , d’Algèbre et de Géomé-

trie, par Mazeas. Farts, in-S.fg.

1783.

’^ Fiuctionura melhodus inversa, a G.phvyjo^æo. Lon-^ '—

^

dini^ 170^ »
in-/\. v. br. Avec la signaiwe de Buffon. ^

1784. Rob. Simson Opéra malheinatica. Giàegaœ
, R. eÀ fÇ

-
And. Foulis

,

1776, t/t-4 . v. rac. )

1784A Alathetnaiical dissertations, by Th. Simpson. Lon->. _
don

, 1 743 ,
t/t-4* t'. jaspé. * ^

1785. Cours de Mathématiques
,
par Bossut. Paris f^r\

2 vol. in-
, ,

,\ r (

1786. Analyse ou Méthode de résoudre les problèmes ds
Mathématiques, par Reynau. Parts, 1786, 2. vol.

V. m.

1787. Principes du calcul des Fractions, pari^MacloÇ
Paris

J
1782,1/2-12.

Arithmétique et Algèbre.

1788. Le parfait Arithméticien. Amsterd. 1789, a vol.

in- 12. V. m.

Cen4/ici£A

/iciuu^

P

C>U'U>tCt.

ih

Oc^l^h^

5 Ce>i*KXer
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116 SCIENCES ET ARTS.
Traité d’Arilhmétique. In-^fol. m, r. dent

Manuscrit moderne, soigneusement exécuté.

1790. Arithmétique enseignée par règles, par Dt^alhy.
Avignon , 1754, v.m,

I7’9i. Sherwin’s mathematical Tables, or a Table of loga-

rithras, revised by Will. Gardiner.Lowc?. 1 74* ,
in-^. v. m,

^ 7^ * 79 '^- A Table of the Logarithms of numbers, by Will.

Gardiner. London

,

1742, in-I\. v. m.
Aiitie exemplaire, f/2-4, rn. noir,

. 1793* Table de Logarithmes de Gardiner, nouvelle édi»

^ tion. Avignon, petit in-fol. baz.

Cèr\.\Acut^ /-

J 794.^ Institution du calcul numérique et littéral
,
par

f

Blassière. La Haye, 1770, 2 vol. 2/2-8. v. m.
T.

‘'^^‘Y 79^* Méthodes nouvelles pour résoudre les problèmes

I
de tous les genres et de tous les degrés à l’infini, par

V Lagiiy. 7/2-4 . v, m.

J-
1796. Analyse des infiniment petits, par L’Hôpital. Pa^

I

r/.ç, 1768, 2/2-8. V. m, />/b

I -Se ^ 797 * Commentaire sur l’Analyse des infiniment petits,

T par Crouzaz. Por/s, l’jT.i
,

in-/^. fig. v, m.
11797.’*^ Analyse des infiniment • petits , trad. de l’anglois

V de Slone, par Rondet. Paris, 1725

,

2
*/
2 -4 . br,

(h S 0 ^ 79^- Essai sur les probabilités de la durée de la vi^<>uU

I
I U humaine/par de Parcieux. Paris, Guérin, 1746^ in^l^. v.

ly 1 i ^1 * 799 - Autre exemplaire, e/l m.
^ 1800. Essay d’AnaÎ3se sur les jeux de hazard

, (par Rai-

((
— ' niond de Montmort^. Paris, i^joB , in~4 - v. br.

Géométrie.

/
^

y

1801. L’Arithmétique des Géomètres, par Deidier. Paris,

1739, 2 vol. in-/i.Jlg. V. br.

1802. Allierli Dureri institiitionès geomelricæ. ParUiis,

Chr. TVechel,^ i 534 , in-fol. m.r, l^nouilOfi

1 803 . Alberli Diireri inslifuliones georaetricæ. Arnhe»
miœ

,
7. Jansson ,

^ 6o5 , in—fol. v. br,

1804. Traité dé Géométrie, par Seb. Leclerc. Paris, 1690,
2/2-8. V. hr.

1805 . Traité de Géométrie, par Seb. Leclerc. Paris, 1764^

in^S.fig,
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. 1S06. Pratique de la Géométrie, sur le paj)ier et sur le ter»

rein
,
par Séb. Leclerc. Paris, 1682, fig, p. j. /

1807. Pratique de la Géométrie sur le papier et sur ie
/ _

lerrein
,
par Séb. Leclerc. Amst. jGgi

, f»-8. Jig. v.

[o'Iuâ 1808. Elémens de Géométrie
,
par Malezieux. Paris, \ ySS-

/ fn.

i8og. Eléments de Géométrie, par Rivard. Paris, 1788,

fig» v.b»

1810. Géométrie élémentaire et pratique, par Sauveur.^'
Paris, 1754, m-4. fig^ v. m. /

Eléments de Géométrie, par le P. Lamy. Paris A
1768, in-i'x.fig. P. ni. — Arithmétiqne et Géométrie de]
rOfficier

,
par Le Blond. Paris

,

1768 , in- \ •2. Jig. v. mj
iLU- 1812. Eléments de Géométrie

,
par Clairaut. Paris, 1775^ ^

V in-^. Jig. P. m. cwe<^ 3-e-

1813. Traité des lignes du premier genre, par Ozanamjî)
Paris, 1687, rn-4. P. h.

1814. Géométrie pratique, par Ozanam. Paris, Jombert.

1767, ^/^~l 2. TW.

181 5. Mesure des surfaces et des solides, par l’arithmé^

tique des indéfinis et les centres de gravité, par Deidier*

Paris, 1740» in-l^.fig. p. b.

1816. Supplément au Manuel de l’Arpenleur, par N. Gî^
net. Paris, 1776, iw- 8. p. br,

j

1817. Géométrie de l’Arpenteur, par Dqyen. Paris

1769, m-8. br. uw.-V O üz- l%e>J
\

1817.

’'' La Géométrie pratique de l’ingénieur, par de Cler-/

mont. Strasbourg , in-l^. Jig. v. h. _/
1818. La Géométrie souterraine, par de Genssanne. Paris,

,
in-S. br. û

1819. Géométrie métaphysique
,
par Touche»fPam, 17:

in-^.Ji^

1820.

Application de l’Algèbre à la Géométrie, par Guis-y 1

née. Paris, 1708, in-l^. Jig. p. h.

!iiU-.i82i. Le Calcul différentiel et le Calcul intégral, expli-

qués et appliqués à la Géométrie, par l’abbé Deidiej

Paris, Jombert, 1740, iw-4-

1823. La Trigonométrie rectiligne et sphérique
,

par
Wlac. Paris, 1720, in-P>. Ji^. p. b. 1

-

1823. Nouveaux Traités de Trigonométrie rectiligne etj/

sphérique, avec un Traité de Gnomonique, par Depar»
cieux. Paris, Guérin, 1741 , î»-4. p> jaspé.

fUieg'
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Mélanges de Mathématiques.

Çc

CùlX\<^ ^

^^-^owcAjeA ^

Cc(A/^ j^ v3

/leuiTix^ ^

kuia^ ^

1824. Récréations physiques et mathématiques
, Ile

Guyot. Paris, 1786, 3 vol.in^^.fig.

1825. Essais sur les ouvrages' physieo-maihémaliques de
LécMiard de Vinci, par J. B. Venturi. Paris

,

1797, m-4.
' fig'. carton,

1826. Fii^ure de la Terre, par Maupertuis. Paris

,

1738,
inS.flg. V. m.

1827. Jnstrumenlum Sinuum , seii piimi mobilis, nnper
• a P. Apiano invenlum. Norimbergœ

,

i 54 i , in-fol. m.).
Armes de De Thou.

1828. Traité de la construction et des principaux usages

des instruments de Mathématiques, par Bion. Paris

,

l'jnb, in-ti.fig. P. b.^

i 8?9. Christ. Hugenii horologium oscillatoriura. Pari-

^ siis
,
F. Muguet

,

1678 ,
infol. p. br.

Ciiûui 2

J

Gnomonique.

i 83 o. T. Pa^duanii de compositione et usu Horologiorum
C solarium. Venetiis

,

1682, î«-4. p f
) i 83 i. Manière universelle pour poser l’essieu et placer les

) Jieures aux cadrans de soleil
,
par Bosse. Paris, 1643,

in-^.fig. V. h.

i 832 . Autre exemplaire, rel. en pelin.

J 833 . Le Cadran des Cadrans, pour trouver par-tout les

heures du jour et de la nuit, par P. Bobynel. Paris,

1649, in 8. vélin,

1834. La Gnomonique ,
ou Méthodes universelles pour,

tracer des horloges solaires ou cadrans, par de La
Hire. Paris

, 1698 , in- 1 2. v. br.

Mécanique,

Il 835 . Pauli Casati mechanicorum libriocto. Lugd. 1684,^^'
in-t^. V. f. io
836 . Nouvelle Méchanique, par Varignon. Paris, 1725,

2 vol. in-l\. fig. V. m.

1837. La Méchanique générale, par Deidier. Paris

,

1741,

in-k. fig. V. rn.

1 838. Traités de Méchanique, 2 £«-4. peau fauve et

veau brun. Mss,
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iS3g. Fragmens d’un ouvrage grec d’Anthemius, sur desj

I

paradoxes de Mécanique, avec la Iraduclion françoiseL__
f par Dupuy. Paris, Imprimerie royale, 1777, in~t^

1
^

184 0. Principes sur le Mouvement et l’Equilibre. Paris^
i74r

,
î/2-4. yi

1841. Traité des Forces mouvantes, par Gobert. /
Pelespine , 1 702 ,

iri' 4 . fig. m. r.

1842. TJiealruni Machinarum novum, per Georg. Andr.
Bocklerum. Coloniœ jégrip. 1662, in~fol, fig. v. hr. '

1843. Recueil d’ouvrages curieux de Mathématique et de
Mécanique , ou Description du cabinet de Grollier de

Servière. Lyon., 1733, in~l\. fig. v. fi. ^
1844* Autre exemplaire, en v.m,

'S <

1845.

Autre exemplaire, en v. hr. ' ^

A- ie>

Hydraulique.

Aeu

fiiiu

1846. L’Art et la manière de trouver les sources et de ,

rendre les fontaines perpétuelles: in- parchemin.

1847. La Science des eaux avec les arts de les conduire et

mesurer, par le père Jean-François. Rennes , i653 , 1
'

m-4 . fig. y. f.
1848. La Science des eaux avec les arts de les conduire et

mesurer
,
par le père Jean-François. Paris

,

i655 , in'[\. ^

V. m.
184g. Nouvelle invention de lever l’eau plus haut que sa

source, par Isaac de Caus. Londres
, 1657 , in-fiol. fig,'^

i 85o. Traité de l’élévation des eaux
,
par F. Fr. Comte de^Wah 1 . Munich

,
i 7 1 6 ,

îti-4
. fig. v. hr. ^

3 85 î. Mémoire sur la navigation des rivières de France,
par le maréchal de Vauban. Paris, 1781 ,

z 72 - 4 . hr.

avec cartes. — Mémoire sur les eaux de l’Ivelte
, par de

Parcieux. Paris , 1764, in-/^. hr.

1 852 . Es.sais sur les machines hydrauliques, par Ducrest
Paris

,

1777 , in-S.fig.

1 853 . Des Pompes à boyaux pour les incendies, par
Jonge, en hollandois. Amst. i6go, in-fol. fig. vél.

yc /huu^

^ a

Ce

i
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Nautique , et Art de Nager^

, ^ 1854. L*art de naviger, démontré par principes, par CE

lü)/7llhr.S

/Icuiu^ 3 f

I

/ xc

\iî

r

a

775

Ccuru\£» ^

CtK*XtX**> ^

AMxu-i

Millet Dechalles. Paris
^ *677, m-4 -

1 855 . Le véritable art de naviger par le quartier de réduc-
tion, par Blondel Saint-Aubin. Hàvre-de-Grâce

,

i 683 ^

/n-4 .

1 856. Traité de Navigation, par Bouguer. Paris

j

1706,
in-i.fig. V. hr.

1857. Canaux navigables, par Linguet. Paris, 1769,^1/2-12^.

V. m,
1858 . Leçons de Navigation, par Dulague. Rouen, 1

raue de Navigation, par Bezout. Paris, 1781,,
i/2-8. br.

f 1860. Traité de Navigation
,
par Filliol : in-ful. v. br. Ms&,

1861. TJiéorie de la manœuvre des vaisseaux. Paris, 1689,
272-8. fig. V. hr.

1862. Essai d’une nouvelle théorie de la manœuvre des ^ouolc

vaisseaux, par J. Bernoulli. Basle

,

1714»
La théorie de la manœuvre des vaisseaux réduite

pratique, par Pitot. Paris, lySi
, in-l^.flg. v. m.

I1864. Théorie de la manœuvre des vaisseaux, par Save-
rien. Paris, 1745, 2/2-8. fig. V. m.

1865 . Nouvelle théorie de la manœuvre des vaisseaux à

la portée des pilotes, par Saverien. Paris , 1745, in-^

fig- br.

1866. Tactique navale, ou Traité des évolutions et des

signaux
,
par de Morogues. Paris, Guérin et de La Toury

1763, in-^. Jig.

1867. Les principales manœuvres de la marine, in-foL

9 -pièces. — Plans et fortifications de la ville d’Aix ,

6 pièces.

pièces.

ï868. Dictionnaire historique, théorique et pratique de
la marine, par Saverien. Paris

,
i^5S, '^ vol. in~^.fig.

) V. m.

5869. Traité de la construction théorique et pratique du
scaphandre, par La Chapelle. Paris

^ 1775, in-\ 7.^/- ^0
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Optique.

. ,

^ 1870. Francisci Aguilonii Opticorum libri sex. Antuerpiœ,^^

ex ojf'. Plantiniana
y
161 3 , in-fol. fig. v. hr.

'674

,

Lectiones opticæ et geometriæ. Londinî^
fo 1

Traité d’Oplique, par Bouguer. Paris, 1760,
^

Jig- m.

// 1873. Le Dioptrique oculaire, par le P. Chérubin. Paris, 3
,'in-fol. fig. vél. «2-

1874. J. Zahn Oculus arlificialis feledioplricus, sive Teles- ^
copium. Herhipoli , i 685

, in-fol. vcd.

1875. Autre exemplaire, en veau hrun.

Conslruclion d’un Télescope de réflexion, par Pas-

sement. Paris, 1738, in~l^. Jig. v. hr.

1877. Conslruclion d’un Télescope de réflexion
, par Pas-

^
sement. Paris, 1788, in~i\.fig. v. m. avec des addi-»/

tiens mss.

1878. Télescopes et Microscopes, en 21 planches gravées,

par les soins de Dom Noël, in-fol. >3
1879. Descriptions et usages de plusieurs nouveaux Microsy

copes, par L. Joblot. Paris, fig. v. hr.

/U4UrU^

^ /L^'>

Perspective.

1880. Manière universelle de M. Desargues pour prati-

quer la perspective par petit pied
, comme le géomé- 3

Irai, par A. Bosse. Paris

,

1648, in-%.fig. v. hr.

1881. Autre exemplaire en grand papier, v.f. .Armes de
De Thou.

1882. Perspective pratique de l’Architecture, par Louis >

Breter. Paris, 1706, in-fol. fig. parck.
1 883 . Traité de Perspective à l’usage des Artistes, par Jean- .

-

rat. Paris , in -I^. fig. v. m. ^

1884. Brock Taylor’s melhod of perspective, by Joshua
Kirby. London

,

1765, 2 tomes en un vol. in fol. v. m.

Astronomie,

1 885 . G. Postelli de universitale liber, in quo astronomias «

compendium exponilur. Parisiis

,

i 563 , f7z-4 ‘

1886. Tabnlæ Rudolpbinæ quibus aslronomicæ scientiæ

restauratio conlinetur; a Tychone primura aninio con-^

_ a

'P

/lutCUjxS)

7 ù

r
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pf&l»fs

cepta perfecit, absolvit J. Keplerus. 1727, in~Jol. v.

1887. Tychonis Brahe Opéra omnia , sive astronomiæ /
inslauralæ progymnasmala. Francofurti

y 1648, 2 tom.
en un vol. in-l\. banane.

1888. J. Newton Astronomia Britannica. Londiniy iGSy ,

m-4. V. hr.

188g. Francisci Leveræ Romani proclromus universæ as-

tronomiæ restitulæ. Romœ
^

i 663 , in-fol. v. hr. ^ .

1890. Dav. Gregorii astronomiep physicæ et geometricæ Goutte,

elemenfa. Genevœ

,

1726, in-ly. fig. v. hr.

1891. J. Heckeri motuum cæîestium ephemerides, abanno
- ( 1666 ad 1680. Gedaniy 1662, in-l^. v. hr.

^^41892. Rosa Ursina, sive sol de admirando facularum et

I

macularuni suarum pbenonieno varius, a Clir. Schei-
^ ner. Bracciani

,

1626

—

Zo , in-fol. Jig. v. hr. ^ ..

1893. J. Hevelii Selenograpbia
,
sive Lunæ descriptio. Ge-àoUl^

dani
y 1647, infol. jîg. charta magna

y v. hr.

^ Avec une note manuscrite d’envoi de l’auteur, au chancelier

Séguier. '

• 3894. Etat des étoiles fixes an second siècle
,
par CI. PIo-^Y'^

léinée, comparé à la position des memes étoiles en i 786,
avec le texte et la traduction Françoise, par Tabbé Mon-
iignot. Strasbourg

y 1787, in-[\. hr.

giSgS. J. Bayeri Uranometria, omnium asterisraorum con-

) linens schemata. UlniŒyJ. Gorlinus

,

i 648 , infol.fig.

1S96. Théorie du mouvement des comètes, par Clairault.

Paris
y z/î-8. v. m.

*1897. Pensées diverses sur la comète qui parut en i68a>-

par P. Bayle. Rotterd. 1699, 2 vol. m-12. v. f.

1898. Astronomie physique
,
par le comte de Boulain-

' villiers. 2 vol. in-l.\. v.f. Mss.

qc ï^99 * Discours astronomique, par Bassantin. Lyon
y î557,

’
'in-fol. fig.

L
1900. Guidubaldi problematum astronomicorum libri vit.

Fenetiis
y Bern. Junta , y in-fol. m. j» Armes de

De Thou.

1901.

Francisci Blancbini observationes astronoinicæ. Fe-

ronœ

,

1787, in-fol. v. f.

1902.

Christiani S. Longomontani Astronomia Danica.

Amst. 1622, m- 4 . V.

1903.

Traité de la connoissance des temps , en langue

russe. St. Pétershourg
y 1756, inS..

i'

-f
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^ i^o4. L’iîsage des globes céleste el terrestre et des sphères/

par N. Rion. Paris, Guérin, 1701 , 1/2-8. fig. v. m. J

Astrologie.

1905. L’Alphabet de l’astrologie judiciaire, par Gabr, de^
MymU : m-4 . vèl. v. doré. O

Mynusrril sur py|)iei\, qui fut prf'senlé à Marguerite ,
reine de

Navarre, el qui paroît être de la main de l’auteur. Il est doré au

chiffre de Henri 1 v.

1906. Corn. Schvlandri Alhissensis medicina aslrologica.

Antue piœ, iSyy, //z-S. v.f. J

igoy.Tliom. Eraslijdeaslroiogiadivinalrice epislolæ. Basil(
^

' i 58o
,
in-4 U. Ç

1908. Henrici Kanzovii asirologicæsrienliæcertitudo.ltenj

de aniiis climaclericis. Coloniœ

,

i5'S5, m-4. ^

1909. Prophéties de Nostradamiis Lyon., 1611, in-11.

V. ni. — La clef des Propliélies de Nostradamus. Paris,^

1^10 ,
in-i 2 . V. m. — Prophéties perpétuelles de Thom.

Moult. Paris, 1741 ,
in-\ 2 .

19» O. Les vraies Centuries et Prophéties de Maistre Michel
Noslradamus. ^d^//2.s^. [Elzeoir)

,

i6éi8,, in-S2. v. br.

1911. Cenltiries et Prophéties de Michel Nostradamus^
Paris, 1669, in—\2.

D. Christ. Pezelii Præcepla Genelhliaca, sive dej
> prognoslicarulis horninuni nativilatibus ,

coinmentarius;

eruditissiinus. Fraacof. typis FFolJgangi Rlchteri

,

1607.
— Horarum nalalinm centuria una, studio J. Rud.
Camerarii. Ihid. .607.— Asirologia sacra, hoc est quæs-
lior.ps discnssæah Olh. II. Eaclimair el Fr. Pirchinger.

Ingchtadii

,

161 5
,

m. vert. Amies de De Thou.

1913. Jugements astronomiques sur les nalivitez, par le^

comic de Roulainvilliers : //2 -4 . v. m. 3Iss.
1914* Autre copie Mss. du meme ouvrage, m 3 vol. in>^^

....
1916. Albumasar de magnis conjnrictionibus annorum

revolulionibus ac eorum profectionibus octo continena

tractai us. Kenetiis
,
per Jacohum Pentium de Leueho F\

i 5 ! 5
,
in-L^. flg. V. m.

1^16. Méthode nouvelle de juger par les astres des chan-/^

gemens de l’an et du temps. —* Traduction du Centiy

CiuiA^H

yo

5
“^

M
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loque <îô Merane Trisraegiste , avec le commentaire, Vac

2 vol, in-fol. V, hr. /

Manuscrit présenté par l’auteur à Gaston de France.
;

^917. Alexand. de Angelis, in astrologos conjectores libri
|

qumque. Lugd, 161 5 , i/z-4. v.f.

Physiognomonie , Chiromancie
,

etc^

1918. Jo. Bap. Porlæ de humana Phisiognomonia libri

/3 Vici Eqiiensis y i 586 , in^foL fig. vêl. ’

'y
^919* Délia Fisonomia dell’ huomo del Gio. Baltista dalla

O yc7 Porta libri sei. In Padoa
^ 1622, in-[^. jig. vél. picnil j

1920. Essais de Physiognomonie, par Lavater. La Haye
- 17^3, 4 vol. grand in-/^. fig. -

' Edition originale : belles épreuves.

- ^0 I9^i« Des mêmes, tome quatrième, in~h. fig. en feuilles.

1922. Traclatus physiologicus de pulchriludine
,
anlhore

£ Ernesto Vænio. Bruxellis , Fr. Foppens

,

1662, m-8.

fig. hr.
•

^

1923. Lettres philosophiques sur les Physionomies. La
^ Haye, 17^8, in-xo.. v. hr.

1924. Joan. Indagiiiis Chiromantia. Argentorati
,

i 534 ,
'
infol. fig. .

. J

1926.

La Chiromance, la Physionomie et la Géomance,?

C
'~èoAy(iS^^

Peruchio. Paris

,

i663 , infi. v. hr. '

1956. La science curieuse, ou Traité de la Chiromance,
Paris, Clousier

,

1667, in-l\.fig. v. hr. /

1927.

Apomazar, des significations et événemens des songes,

,
trad. du grec. Paris, i 58 i

,
in-S. v, m.

/WV1 ^^(M. V

PuAi.aQ ^

Ix^^axx) A

(TÎUVVUJU 3

A

tt— ,ik.
1928. Essai sur la Musique ancienne et moderne, par/ ^

Laborde. Paris, 1786, 4 vol. in-l^.fig. • ^
1929. Mémoires sur la Musique des Anciens

,
par l’abbé'^

Houssier. Parfs, 1760, //1-4. v. m.

1980. Histoire de la Musique et de ses effets. Amsterd.
'4 tom. en 2 vol. in~xi. v. f.

^981. Traité sur la Musique et sur les moyens d’en perfec-^

lionner l’expression
,
par Le Pileur d’Apligny, Paris y

i779y
•
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Elémens de Musique théorique et pratique, suivantf

7 les principes de Rameau , développés et simplifiés par]

r

e-

isj-

d’AIembert. Lyon, 1779,
1933. Principes de la Musique, par demandes et par ré-

ponses. Cahier in-foL 3Iss.
1934. Dictionnaire de Musique

,
par J. J. Rousseau. J

1768 ,
ï/i-4. ni.

1935. RecueiJ de Contre-danses et pièces de clavecin de
Hendel

,
Rameau , Couperin , etc. avec des principes

.

de musique : in- 8 . m. r. déni, o^Lcuj-

- Zo

- ^

Joli miïiiuscrit, de la main de Balbatre.

1936. La science et la pratique du Plain-chant. Paris

1673 , i/i-4 . V. hr.

1937. Traité de la Musette
,
avec une méthode pour

apprendre de soi-même à en jouer. Lyon, 1672, in-foL
^

Jig. vél,

^ ARTS.

Dictionnaires et Traités généraux des Arts libéraux et

mécaniques.

1938. Cyclopœdia, or an universal Dictionary of Arts and /

Sciences, by E. Chambers. Dublin, —53 , 4 voL ^

in-fol. Jig. V. brun, y compris le Supplément.

1939. Encyclopédie par ordre de matières. Paris, Panc^ ,

kouke

,

66 livraisons de texte et Jigiires ,
in^l^

, hr. en
carton.

1940. L’Esprit de l’Encyclopédie. Paris, 1768, 5 vol.

V. m.

1941. Questions sur l’Encyclopédie. 1770, 9 vol. 1/2-8. b ~

1942. Justification de plusieurs articles du Dictionnaire
encyclopédique, ou Préjugés légitimes contre Abr. Jos.

de Chaumeix. Bruxelles

,

1760, 9 vol. in-io.. v. m. A
1943. Dictionnaire ^^mj^erse^es Arts et des Sciences ,

traduit de l’anglois*. Avignon, 1766, 2 vùl. in-/^. v. m.
1944* Mémoires sur différentes parties des Sciences et des

/y / Arts, par Guetturd. Paris, 1768 ,

6

tom. en 5 vol. in^^.

fiS'
— Mémoires sur la Minéralogie du Dauphiné, par

le même. Paris, 1779, ^ fiS' O ^
1943. Dessins originaux pour l’ouvrage de Guettard, an-
noncé au précédent numéro.

ù Av
J

“ r
— P

CttUviJ

- Cc'Xx^^ fj.
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I

1946. The School of Arts; or an Introduction to Ufîeftil^

Knowledge, by J. linison. Lonclun
,
in-8

. fig. bar. 'J
1947. Collection des Arts et Métiers, in-foL savoir :

Art du Meunier, Verrnicelier, Boulanger, par Malbuin.
10 <• 1767.— du Distillateur d’Eaux-fo»tes, par Machy. 1773,.— du Distillateur- Liquoriste

,
par le même. 1775. - -

du Coutelier en ouvrages communs, par Foùgeroux
de Bondaroy.— du Tonnelier, par le même. 1763.

—

Art de travailler les cuirs dorés,' par le même. 1702,— de tirer des carrières la jùerre d’ardoise
,
par le

même. — du Coutelier en inslrumens de chirurgie, par
Perret. 1772, 2 part. — de l’Epingiier, par Réaumur,
— Art d’adoucir le fer fondu

,
par le même. 1762. —

de la fabrique des ancres , -par le même. — du.Cliar

moiseur, par La Lande. 17^3. — du Parcheminier

,

par le même. 1762. — de l’Hongioyeur, par le même.
— du Mégissier, par le même. 1765. — Art de faire

le maroquin
,
par le même. — du Convoyeur, par le

même. 1767. — du Carlonnier, par le même. 176a. —
de faire le papier, par le même. — de la porcelaine,

par Milly. 177t. — de la teinture en soie
,
par Macquer.

1763. — Art (lu Cartier, par Duhamel du Monceau. >

1762. — du Cirier
,
par le même. 1762. — de faire des

colles, parle même. 1771. — de faire les tapis, façon de 1

Turquie, par le même. 1766. —^du Poiierde .erre
,
par le

;j

même. 1773:— du Savouier, par le même. 1774* — dè
|

faire les pipes à fumerie tabac,pàr le même. 1771.— du
Couvreur, par le même. *776. — Du Chandelier, par î

le même. — Art de raffiner le sucre, par le meme.
1764. •:— du Serrurier, avec le Supplément, par Feiitry.

1767,

2

part. — de réduire le’fer en fil d’arehal, par
' le même. 1768. — de fri.ser ou ratiuer les étoffes de

i

laine
,
j^ar le même. 1766. — du Tuilier ou Brïquetier,

par le même. 1763. — dé fabriquer l’amidon
,
par le

même. 1772. —• de faire le’ charbon de bois,' par le

même. 1761. — de la draperie, par le même. 1765. —
Traité général des Pêches, par le même et autres 1769,

8 part. — Art de l’Indigotier
,
par Bf^auvais Raseau.

— du Chapelier, par Nollet. 1765. — du Perru-

quier, par Garsault. 1767. — du Paumier, du Raque-
lier et de la paume, par le même. ^767. — du Cordon-

nier, par le même. 1767. — du Bourrelier et du Sellier^

i

n

I
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le même. 1774* — <le la Lingerie
,
par le même.

1771. — du Tailleur, par le même. 1769. — Mélliode

pour diviser les instrumens de malliémaliques et d’astro-

nomie, par de Chaulnes. J768. — Art du Chaufour-
nier, par Fourcroy de Ramecour. 1766. — Description

et usage des principaux instrumens d’astronomie, par
Monnier. 1774* — Art du Relieur, Doreur de livres,

par Dudin. 1772. — Art de la Mâture, par Romrae.
1778. — de la voilure, par le même. 1778. — de con-
vertir le cuivre rouge en laiton

,
par Galon. 1764. — de

la peinture sur verre et de la vitrerie, par Vieil. 1774.— du Brodeur, par Saint-Aubin. 1770. — du trait de
charpenterie, par Fourneau. 1778. — de l’exploita lion

des mines de charbon de terre, par Morand. 1768,
5 parû. — Art du Facteur d’orgues

,
par Bedos de Celles.

1766, 3 pari. — des forges et fourneaux à fer, par
Conrlivron. 1762, 4 — du Fabricant d’étoffes de
soie, par Paulet. 1773, 6 part. — du Fabricant d’étoffes

en laine, par Roland de la Platière. 1780. — Art du
Plombier et du Fontainier.— Manière de battre, écra-

^

^ ser, piler, moudre et monder les grains avec de nou-

^ ^ Telles machines. 1769, 88 part, in-fol. Jig. hr.

1948. Secrets concernant les Arts et Métiers. Paris
1801 ,

2 vol. in-’S. ’ Ç
1949. Conservatoire des Sciences et des Arts, trad. de

différentes langues , avec 42 planches. Paris , Deter-^

thtietMun

l

- LO

]0
ville

^ 4
r

't oz/l -

Art de VEcriture.

igSo. Discours et Dissertation lus le 25 février 2762, par
d’Autrepe et Paillasson, à l’ouverture de l’Académié
des Experts Ecrivains- Vérificateurs : iw-4. fn. r. tah.
dent. . .

Manuscrit d’une belle main.
''.'

i

y — ^^

195 1. Traités des inscriptions en. faux et reconnoissances ^
d’escrilures et signatures, par J. Raveneau. Paris , 1666, ®

'
^V^-1 2 , V. hr.

Çû

Ï952. Alphabela etCharacteres apud om nés nationes usur-
pa ti , eleganter in aere efficli, per fratres de Biy. France S ~

^
fordiij iSgô, oblongj vélin.

f
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Ço 1953. Quatre feuilles d ancienne écriture.
^
a

1954. Polygraphie et universelle Escriture de Tritherae^7
trad. par Collange. Petits

^
i 56 i

, Jî^> Uc
Polygraphie et universelle Escriture cabalistique de

M. r. Trithemius
,
Irad. par Gabr. de Collange. Paris,

Kerver
^ 1625, Jig. vél.

1056 . Traicté des Chiffres ou secrètes manières d’escrire,

par Biaise Vigenere. Paris, AhelUAngtlier
. ,

1 53(i

,

fig. vél.

1957. P. Gasp. Schotli Scliola Steganographica. Norim-
bergæ, fig. fd.

1958. Sténographie de Taylor, adaptée à la langue fran-

3 c? çoise
,
par Th. P. Bertin. Paris, Didot Vaîné,an'h,

in-8. P. m. ''

Art de VImprimerie.

/I

lUjpVi..

'tl'LcluA^

r f-

Ce ^

Ciui'tlo\ ( O

1 969. Bas Reliefen bronze
,
par Louis Luce

, représentant / a

'J les sciences et l’imprimerie. ^

Hauteur, Z'j ceulimètres. Largeur, 28 cenlimèlres.

Morceau intéressant par son sujet et par sa belle exécution.

19G0. La Science pratique de l’Imprimerie
,
contenant des"^ ^

instructions très faciles pour se perfectionner dans cet^-'

art, par M. De Ferlel. St. Orner, M. D. Fertel

,

i723p4u
P. br.

1961. Traité élémentaire de l’Imprimerie, ou le Manuel de

aç rimprinïeur , par Momoro, avec 40 planches en taille

douce. Paris, 1793 , m-8. p. r.

P 1962. Manuel de l’Imprimeur, par Momoro. Paris, 1 796

,

^0 in-8 .fig.

1963. Mémoires sur l’Impression en lettres, suivis delades-

cription d’une nouvelle presse, par Anisson. Paris

y 1 785 , in-^.fig. carton.

^ 1964. Indice de Caracteri esistenti nella Starapa Vatican»

et Camerale. Roma, 1628, in-8 . p.f.
Ï965. Epreuves du premier alphabet droit et penché gr.

par L. Luce. Paris , Impr. royale
, 1 740 ,

i/z- 18. m. r.

1966. Essai d’une nouvelle typographie, ornée de vignettes,

fleurons, etc. par L. Luce. Paris, Barbou

,

1771 ,
*/»"4 *

peau f.
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1967. Eléments d’une Typographie qui réduit au tiers celle

en usage, et d’une Ecriturequigagneprèsdestrois quarts

sur l’Ecriture Françoise, par Adr. Front. Paris
^ *797 >

inS. hr.
,

'1968. De l’Origine et des productions de l’imprinaerie en ^
taille de bois, par Fournier. Paris y 1759, m-S. v. m. 7

Manuel typographique, par le même. ï.764,^^ _
2 pol. /«-8, V. ni. fil.

196g. P. M. Canepariusde Atranientis.

,

171B,
j

z/^4* demi-rel. v<f v

1970. 36 grandes feuilles de vélin blanc , d’une belle

9 ^
P

- ^

qualité, propre à l’impression. nf -5

y'

1971. Environ 1200 feuillets de parchemin blanc
,
grand (f- ^ ^

impression

j^rts du, Dessin , de la Peinture
, de la Sculpture et de la

Gravure,

lef \

I
dciinnj)

1972. Réflexions critiques sur la Poésie et sur la Peinture, Ç
par l’abbé Dubos. Paris

,

1765, 3 vol. v. m.
1973. Réflexions sur la Poésie et la Peinture, par l’abbé ^
Dubos. Dresde

,

1760, 3 vol. in- 8 . hr. en carton. )

1974. Recherches sur les beautés de la Peintui e, trad. de
l’anglois de Daniel Webb, parBergier. Paris yBriasson, I —
1763, in~S. br,

1976.

Des Principes de l’Architecture, de la Sculpture,
de la Peinture et des autres arts qui en dépendent, par 7

^^

Félibien. Paris , 1697, fig. v. br.

1976. Histoire de la Peinture ancienne, extraite de Pline,
trad. par Durand. Londres, G, Bopvyer /in-fol. v. ôf. ^

1977. Autre exemplaire, semblable. /7^ / —
1978. A Treatise on ancient painting, containing obser-

vations on the rise, progress, and décliné of that art , _
amongst the Greeks and Romans , adorned with fifiy

’

pièces ofancient painting , by George Turnbull. London ^
1740, in~foLfig. veau.

1979. (EuvresdeVinckelmann
,
trad. del’allemand. Paris ,

Janseny an 11. Tomes premier et second, in-ii.fig. br. en c\
/O—

1980. Opéré di Antonio Raffaello Mengs, publicate da
D. Giuseppe Niccola d’Azara. Parma, Stamperia Reale^
{Bodoni), 1780, Q.t.en i vol. in-[^. v. m.pap.fin. ' li-"

On a ajoulé le portrait de Mengs, tiré de l’édition espagnole,
et à la page 19, une note manuscrite très curieuse.
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O . . • , . , 4^ Jolnihrs
1901. Autre exemplaire en 2 vol. in~^. m. r. ^<102^ ,

1982. (Euvres completles de Raphaël MengSjtrad. de l’ila-^^

lien. Paris

,

1786 ,

2

vol. in-/^. baz.

1983. Antre exemplaire broché.

1984. CEuvres d’Elienne Falconnet. Lausanne , 1781,
6 vol. m-8.

T985. Recueil des ouvrages de Will. Gilpin, sur la Pein-

^ ture et la Gravure
,
trad. en François. y/z.ATom.

fUu*^ “
’) 1800, 5 vol. in-8

. ffr.pap. vél. Plus de 5o belles gravures^

I .
' 1986. Essai sur le beau pittoresque, sur les voyages pÎHo-

/ resques, et sur l’art d’esquisser le paysage
,
par Giipin.?J-y^'"^

Breslapv

,

1800, in fig- pnp. vél.br.

1987. Essai sur les gravures, par Gilpin. Breslaw
^ Korn-,z}^f^^

1800, in-S.pap. vél. hr.

1988. Observations pittoresques sur le cours de
jÿ'icplui

par Gilpin. Breslaw , Korn, 1 800 ,
in-8

.
pap. vél.flg. br. (

Ï989. L’Elruria pittrice, ovvero storia délia Pittura Toscana
I dedotta daisuoi raonumenti che si esibiscono in stampa
^ ^ Jy dal secolo X fino al présente. Firenze , 1791 , in-fol.

1990. An Inquiry into the fine arts, by Th. Robertson.

UjL ^ London y \q8 l\ yin-I\. hr. tome

1991. Considérationssurles arts du Dessin en France, par

Ç
Qoatremere de Quincy. Paris, 1791 , in-8 .

!” 1^11992. Sur la situation des beaux arts en France, ou Lettres

f)am^ ;C.

/

y-

y

^1'

d’un Danois à son ami, par Bruun Neergaard. Paris,
an g y 1801 ,

in-8 . br.

3993. Traltato délia Pittura , di Lionardo da Vinci-

i72-4 . ni. r.

'Manuscrit sur papier, du xvii® siècle, dans lequel se trouvent

fort bien dessinées à la jiluine, et lavées au bistre, les figures qui

ont été depuis gravées pour l’édition Françoise de 1716, in-xi.

Une note placée au commencement du volume , attribue ces dessins

à Nie. Poussin; ils sont en efl'el. d’une grande beauté, et ne

paroissent pas indignes de cet illustre peintre.
^

Ï994. iVattato délia Pittura, di Lionardo da Vinci. Firenze, u

1792,^-4.^^.
^ ,

'

. .

^

2995. Traité de la Peinture
,
par Léonard de Vinci, avec

sa vie et des figures d’après le Poussin. Paris, 1716,
in- XI. V. br.

Traité de la Peinture de Léonard de Vinci, avec

sa vie et des notes
,
par P. M. Gault de St. Germain.

Paris, 180 3
,
in-8 . fig. hr.

<
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c.
® 997 * Microcosmo délia piltura, da Fr. Scannelli da

Forli. Cesena, 1657 ,
m-4 . v. br. 7

1998. E’Art de la Peinture, irad. de Ch. Alphonse Du—
fresnoy

,
par Roger Depiles

,
avec le texle latin et des ^

remarques de Sébastien Le Clerc. Paris ^ 1684? iVi-i2.

veau br.

J999. Les quatre livres d’Albert Durer, de la proportion

des parties et pourlraicls des corps humains, Irad. par

^

Loys Meigret. Arnhem. J. Jeansz

,

i 6 i.3 , in-fol. fig.

2000. Autre exemplaire relié en peau., l\

2000.

^ L’art de dessiner
,
de Maistre Jean Cousin Paris ,

Jollain , in-l^.flg.ohlong. ^ '

2001. Livre de Pourlraicture de Maistre Jean Cousin.^

Paris
y
Jean Le Clerc

y
in- obi. fig. piteux

'

'

20oa. Les principes du Dessin
,
ou Mélhode courte et

facile pour apprendre cet art en peu de temps, par^^
Gérard de Lairessé. Amsterdam , 1729 , in-folÀm^

Deux exemplaires. • /

20o3. Les mêmes. Amsterdam
y 1746, in-foL veau. ^

-

Deux exemplaires. /^ -

20o4> Le Grand Livre des peintres, ou l’Art de la peîn^
ture considéré dans toutes ses parties et démontré par
principes

,
par G. De Lairesse. Paris

,

1 787 , 2 vol. in~/^,

2005. Abrège d Anatomie, accommodé aux arts de pein-

ture et de sculpture, par Torlebat , 1668.— La perspec-^"
tive avec la raison des ombres et miroirs, par S. deCaus.
Francfort y 1612 , in-fol. carton. '

2006. Conférences de C. Le Brun
,
sur les caractères dés

passions. Amsterdam y 1698, in-\2. fig. v.f. — Ca-^
ractères des passions, expliqués par C. Le Brun. Paris

^
^ /

par Sébastien Leclerc, 1790, in-\ 2 .fig. m. vert.

2007. Théorie de la figure humaine, trad. du latin de P. P. r
Rubens. Paris, Jomhert, 177.3, in- fig. enfeuilles.

2008. Proportions du corps huma'in,gr. par J. Punt. ïAzyo/. S
2009. Nouvelle Méthode pour apprendre à dessiner sans

maître, avec lao planches. Paris, Jombert, 1740^^
ï/z-4 -

'tiC'v/ !
20)0. Les Règles du dessin et du lavis, par Buchotle.

Paris, Jombert, \ ^ 2 iyfig. — Série desColonnes. Dijon

^

Frantin

,

1782, in-^.fig. baz.

- i/ f
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3011. Règles du dessin et du lavis, par Buchotle, Paria ^

jy^^,in.S,fig. '

3012. Leçons de dessin el de lavis, par Lanselles.,/^nm,

1 767 , in 8. Jlg.

2813. Le Peintre converly aux précises et universelles

règles de son art. Paris

,

1667 , in-8 .p.br.

20 14. Les premiers Eléments de la peinture pratique.

Paris , N, Langlois , 1^84^ m-i2. baz.

2015. Eléments de Peinture pratique
,
par Depiles. Paris,

1766 , in-\i.fig, V. m.

2016. Cours de Peinture par principes
,
par le niême*^ov*lïle^

Paris

,

1708. — Histoire des premiers peintres depuis

ç
Le Brun jusqu’à présent. Paris

, 1^52 , in~S. if. m.
^ 2017. Recueil de divers ouvrages sur la peinture et le co-

loris, par Depiles. Paris
, 1765, in-i2. f>. m.

C

QfUruiA>> G

it,

fyUhy^ ^

2018. Conversation sur la connoissance de la peinture et

sur le jugement qu’on doit faire des tableaux, jiar De-
^ piles. Paris

,

1677 , in- 12. v. br.

2019. Sentiments sur les diverses manières de peinture,

par A. Bosse. Paris
y 1649, i>él.

2020. Leçons données dans l’Académie Royale de la Pein-

ture et Sculpture, par A. Bosse. Paris, i665, in-B,

jig. v.hr.

2021. Conférences de l’Académie Royale de Peinture et

de Sculpture, pendant l’année 1667, publiéespar Féli-

bien. Paris, 16Ô9 ,
in-4.

2022. Dialogo délia pittura di M. Lodovico Dolce ,
inli-

tolato l’Aretino , colla Iraduzione francese accanlo.

Firenze
y , in-%. carton.

2023. Discourses on painling
,
by Jos. Reynolds. London,

1 769 ,
in- 4. rac.

2024. Essai sur la Peinture, trad. de l’italien d’Algarolti.

Paris , 176g, in- 12. i>r.

•^>12025. L’art de peindre en miniature sans maître, petit

^ zn-4. U. br.

Manusciil de la fin du xvii* siècle, qui n’a jamais 'été im-
primé.

^^3026. Traité de Miniature, pour apprendre aisément

^ peindre sans maître
, (

par De La Voye Mignot.
)
Paris

,

'

.
1681 , in- 12. V. br.

2027. Traité de Miniature, pour apprendre facilement à



’iqi't-

zoo-'s n-



acî-i

Ic-yr Ar/M. '

k^XA'^ - 7/

r
0.

tcJ'Uje^ 1

1^

/

7
~ Crc^A^kTvJ en

Zoliv /XtiAiiivî^- ^
en '

ui nusi r



3/ iMo.-'i

SCIENCES ET ARTS. -33

peindre sans maître
(
par De La Voye Mignot ). Paris

^

1696, in~\2. V. br.
y

2028. Christ. Scheiner Pantographice, seu ars delinenndi/
per paralltlogrammum iineare , seu cavuin inecha-y

nicum, mobile. Romae
^

i 63 i
,

br.

2029. R. Ackermann’s Cessons for beginners in lhe fine

art. London
,
grand in-i^. oblong

,
papier vélin

, fig. rel. "7

en carton.

2030. Principes de Caricatures, trad. de Tanglois de Grose. g"

Leipzig
y Beaiimgaertner , in-^.fcg. br.

20 3 1. Mémoire sur la Peinture à l’encaustique et sur la

peinture à la cire, par le comte de Caylus. Genève ,

1 780 ,
in-'^. br.

2032 . Essai sur la Peinture en Mosaïque, par Pierre Le .

Viel. Paris, 1768, in-ii.v.r.

2033. Traité des couleurs nialérielles , relativement aux
arts et métiers, par Le Pileur d’Apligny. Paris,
ï/2-12. carton.

2ü34. L’Ai‘t d’imprimeries tableaux, par Le Blon, . Paris, <2^

I 766 , in ^.Jig.

2035. Lettre sur la sculpture, à M. Th, de Smetli. Ams^ ^
terdam , 1 769 ,

m-4. br.

2036 . Pomponius Gauricus de Sculptura. Norimbergae
1542 , ï/z-4. vel. Exemplaire de De Thon.

2087. Joac. de Sandrart sculpturae veteris admiranda. sive

delineatio vera perfeclissimarum slatuarum. Norimber-l'^
gae , 1680

, in-Jol. fig. bas.

2038 . Traité des Statues, par Fr. Lemée. Paris, 1688,
f

in-m. baz.

2039. Traité de la Gravure en taille-douce
,
par Ab. Bosse;,.

Paris, 1 645 m-8. t».
|

2040. Catalogue raisonné des tableaux du Roi, par Lépi-r^
cié. Paris, imprimerie royale,. 1754, % vol in-[\. brJ
en carton.

2041* Autre exemplaire, 2 tomes en un vol. in^k. relié en a .

veau marbré. ' ^

2042^. Le meme Catalogue, Mss.. in-l^. m. r. Aux armes
de France.

\ g
Ce Volume pafoîl avoir été écrit pour Louis x v. '

2o4^‘ Voyage Jiiltoresque de Paris
,
(par d^Argen ville fils).

|

Paris, Debnrç

,

1757, in~i2..v.m.

3o44 ‘ Descrizione di tulle le pubbiiche piUure délia cillà

^

05

^ r
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di Venezia, e isole circonvicine. Veneziuy P. Bas^saglia^^p^^

i

1 733 ,
m-8 . V. éc.

Avec beaucoup de notes manuscriles
, relatives au mérite de ces

tableaux.

G .

\.Xc^ ^ ^

2045. Æcles Walpolianæ : or a description of the collec-

m 0 / 1 ^ 'ic' pictures at Houghlon-Hall in Norfolk, tbe seat
;

of sir Rob. Walpole. London, 1767, in-l^, v. m.
2046. Catalogue raisonné des tableaux du marquis Al-

phonse Tacoli Canacci. Parme, {Bodonï)

,

1796^ inî\,

hr. en carton»

2047. Catalogue de livres d^estampes et de figures en '

_ taille - douce, par l’abbé de Marolles. J aris

,

1666,
in 'è, V. hr.

2048. Catalogue des Estampes capitales de chaque maître,
avec les remarques qui désignent les premières épreuves

^ / et les prix qu’elles ont été vendues en dilierenls temps,
in- 17.. baz.

Manuscrit qui contient des particularités fort curieuses.

2049. Catalogue raisonné de toutes les pièces qui forment
l’oeuvre de Rembrandt, par Gersaint, et augmenté par
Helle et Glomy.

2050. Eloge de Séb. Leclerc ,
avec le catalogue de ses

ouvrages, par l’abbé de Vallemont. Paris, ijiS, in i2»

^ ^ hr. en carton. _
2051. Catalogue raisonné de l’tBluvre de Sébastien "Le^^oobL-

clerc, par Ch. Anl. Jombert. Paris, 1774 >
2 pol. f/z-8,

P. m.

2052. Catalogue de l’CBEuvre de Ch. Nie. Cochin , fils, par
Lp- 3

*Z

2-

'h

" 7*^ Ch. Ant. Jombert. Paris , Prault

,

1770, in-S. p. jaspe. \ 1 «

^ 2o53. Autre exemplaire, broché. dpuoV

2054. Catalogue raisonné des différents objets de curiosité

du Cabinet de M. Mariette, par F. Basan. Paris , Basan,^oul}U
1 775, in S. P. m. avec les prix ajoutés à la main.

2of)5. Autre exemplaire, hr. apec les prix.

2o56. Autre exemplaire
,

hr. sans les prix. ^ ,,

,2057. Catalogue des Dessins et Estampes de P. Fr. Basan i

'7 par Régnault. Paris, an vi
,
inP>. p. éc. apec les prix.

2o58. Bibliothèque des Artistes et des Amateurs, par
l’abbé de Pelily. Paris, 1766, 3 pol. in~L^. br. en carton.

2069. Dictionnaire portatif des Beaux-Arts, par Lacomhe.>uy^^
Paris, 17^9 ,

in-i>. v. m.

(J]\^OW\\PJ
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et Gravure?, 7 ^ ^ ^ '

l\ — '2o M'

9
-

2060. Dictionnaire de Peinture ,
Sculpture

par Dom Pernely. Paris

,

1781 ,
2 f^ol. in-^. v. rn,

2061. Dictionnaire des Artistes, par Fonlenai. Paris,

^

^
1776, 2 vol, in-S.p.m

2062. Notices générales des Graveurs et des Peintres,

précédées de l’iiistoire de la Gravure et de la Peinture,

et suivies d’un catalogue raisonné d’une collection choi-

sied’Eslampes, par M. Huber. Zre//>s/c, 1787, .

2 vol. m-S. br.

2063. Le Maraviglie dell’ arte
,
overo le vite de grillustri

piltori Veneti, ove sono raccolte le opéré insigni et 'ij^

ritralti loro
,
da Carlo Ridolfi. Venetia, 1648 , m-4 - 2 t,

en un vol.fig. vél.

2064. Dictionnaire des Graveurs anciens et modernes,
par Basan. Paris, 1789, 2 vol. in-^.

2065. Manuel des curieux et des amateurs de l’Art
,
par

HuberetRosl. Paris
,
[Zurich') 1^00, torn. i à/^,in-^. br. IZ

Tableau et Dessins originaux de divers maîtres,

2066. Tableau de’Werner, représentant Diane se repo-

sant de la chasse, et se faisant déchausser par une de
ses nymplies.

Hauteur , 12 cenlimèires. Largeur
, i 5 centimètres.

Ce petit Tableau, d’un maître dont les ouvrages ne sont pas
communs

, est d’une exécution précieuse , sur-tout pour les

animaux.

2067. L’En fan I Jésus et St. Jean, jouant avec une brebis;

petit dessin en couleur , du Vieux Palme. :

2068. Deux lêles de vieillards
,
grands dessins à la pierre^

noire , de Carie Maralte. C

2069. Un grand Dessin de Pietre de Cortone, représenlanu
une sainte

,
enlevée au ciel. 'ujÇ

2070. Massacre des Innocents
,
par Bachiche. — Sujet al-

légorique, par le Primatice.— Décollation de St. Jean
,

) 5

par P. de Cortone , et dix autres Dessins représentant
• des sujets de la Bible, de la Fable , &c.
2071. Deux têtes à la pliune, beaux dessins du Titien,

y
2072. Si. François, dessin sur papier bleu, de Ber. de

Castelli
, avec la gravure, par Sadeler. — Trois Dessins

de G. Calandrucci, Biscaino
,
et un quatrième de L. Car-^

rache, représentant un St. François.

2073. Tobie et l’Ange, dessin au bistre, par Solimène. — S

Ce
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Un Lion et une Femme nue, autre dessin au crayon,^^<iy— Apelle choisissant ses modèles, dessin en travers à la^
^

mine de plomb.

^ 2074. Le Couronnement d’épines, grand dessin en travers^
^ par le Tinloret.

I 2^
3075. Recueil de Fleurs et Fruits, peints en Italie, sur

papier, in-folio , veau hrun.

2076. La Résurrection des Morts, grand dessin en rond,,

de Jean Cousin.
^

^ 2077. Quatre-vingt-dix Dessins, lavés, à la plume et au
crayon, par d’anciens maîtres, représentant sur-tout des
paysages. paraissent être delà main deChauveau.

r 2078. Portement de Croix, dessin de Callot, en travers,
^ d’une riche composition.

3079. Vingt-trois petits Dessins à la plume, par Callot,

représentant des fantaisies et figures grotesques.

On voit rarement rassemblé un aussi grand nombre de dessin»

de ce maître. COjjlcf

2080. Dessin de Callot, à la sanguine, représentant un
bandit.

2081. Soldats pillant un village, et Voj^ageurs à cheval,
^ deux grands dessins en travers, par J. Callot.

^ 2082. Six dessins d’Israël , dont quatre paysages.

2083. 387 Dessins d’études et compositions diverses de

3 /
L. De Boullogne, dit le bon BouWogne

,
grand infolio,

I veau hrun. <

2084. Recueil de 85 Dessins aux crayons noir et blanc, /I

f représentant différents sujets de l’Ecriture sainte, dont yl^

ï8 sont l’histoire de la Passion, irifol. v.f

A l’etfel piquant de plusieurs de ces dessins
,
aux caractères des

léles et à leur expression , à la beauté des draperies, à la fermeté

et à la pureté du Irait, on a cru reconnoîlre la tourbe du cé-

lèbre Lebrun : on peut au moins avancer que si ces dessins ne sont

pas de ce grand homme, ils ne peuvent être que de l’un de ses meil-

leurs élèves.

2085 . Soixante -six Dessins, dont 4^ paroissent être les

originaux que fit Le Sueur pour élude de ses tableaux ,

représentant la vie de St. Bruno.

-c, La beaulé de ces dessins , très librement exéculés aux deux
crayons, sur j^apier gris

,
et leur ressemblance avec les figures qui

se voient dans les lableaiix de la vie de S. Bruno, ne permeUenl

pas de douter qu’il* ne soient véritablement l’ouvrage de Le Sueui>

U
f
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9086. Etudes du cloître des Chartreux de Paris.

Premières idées, à la mine de plomb
,
sur papier blanc.

Lf!
#2087. Soixante-seize petites Etudes sur papier bleu, par

Halle
,
père. — Quarante Dessins au bistre

,
représentant

jeux d’enfants, par Cl. Bousonnet Stella. — Vingt-

quatre Dessins à l’encre de la Chine, par le même
,
pour ^

un Missel. — Quinze Contre-épreuves de dessins, par
Cochin

,
à la sanguine, pour Roland Furieùx , &c.

m. r.

2088. Quatre grands Dessins lavés : la Multiplication de»

Pains
,
composition attribuée à Sébastien Leclerc

;
la

Mort de Turenne, copiée du beau dessin de Palmieri
;

Défaite des Prussiens en 1792, grand dessin en couleur;

un Pont sur un canal, dans une ville de Hollande, des-

sin en couleur, par Liendet)

9089. Deux grands Portraits au crayon noir : le peintre
^ ^ 9 ^

La Tour et J. J. Rousseau, par Humblot
,
élève de

^

La Tour.
2ogo. Miniature, grand z/2-4 , sur vélin, représentant le /T

Festin de Quirinus dans l’Olympe, tirée des Césars de ^

Julien.

2ogi. Cinq Dessins allégoriques, à la sanguine, par Bou-j_
chardon, d’une belle exécution.

2092. Recueil d’habits et de charges comiques, dessiné» 3.
par Gillot. ohlong^ v» hr.

2093. Costumes de l’ancien Opéra, 16 dessins coloriés. A
^^.^2094. Seize Dessins de Gravelot, armoiries, cartouches,

2095. Cinquante-trois Dessins et Etudes au crayon
,

pari

Cochin
,
et un Dessin de Coucher, en un volume, in-folf I O

maroquin rouge. e*v uk /W- t - J
2096. Deux Dessins de Cochin et Monnet , in-fol. Fron-

tispices de deux ouvrages. 1 ^
2097. Six Dessins de Cochin, portraits de J. J. Rousseaux ^ 5

Cheverl, Crébillon
,
Copette

, De Curys et Marguerite
Leconte, avec une épreuve gravée de chacun.

2098. Quatre Dessins 2/2-4. L'>’'+herbourg, faits en
1768

,

représentant des combats. ^

2099. Cinq Dessins en travers coloriés, par Bericourt, H
Foire St. Germain, Mascarades, et un sujet de bataille.

2100. Quatre Dessins coloriés, par Gombaud, et deux A
peintures à l’huile sur toile, représentant des oiseaux. J

''
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aroi. Renaud combattant le Centaure
,
grand dessin h la 4o>

mine de plomb, en travers, par Dumont le Romain.
02. Etudes de Soldats, par Parocel, 7 pièces. — Trois
têtes, par le même, dont son portrait.

2Io3. Vingt-six Dessins par Eisen
, et 6 Gravures d’après

lui. — 33 Dessins, par Aquila
,
Lavallée - Poussin

,

J. M. Vien, L’Epicié, Tenières, Descamps et autres.

1^2104. Deux Dessins, jiar Fragonard, ébauches à la san-
guine et au crayon noir.

2io5. Dessin de Greuze, au crayon rouge, première
. esquisse d’une tête de femme.
(^2106. Paysages, trois grands dessins en travers

,
par Wille.

2107. Douze Dessins de Moreau jeune
,
in-S. et m-4 - dont

le gâteau des Rois.

^oSrT^ix Dessins, par Le Barbier , représentant des Vues
de la Suisse , m-4. et qui n’ont pas été employés dans
le Voyage Pittoresque. — Onze autres, parle même,
pour le même ouvrage.

21 piéce.s.

09. Vingt-un Portraits à la mine de plomb , représen-

tant des grands hommes de la Suisse. Quelques-uns sont

sur vélin.

2110. Recueil de dessins pour broderies de robes, ha-
bits, &c. in-fol. V. m.

2111. Vingt-vsix Dessins à la mine de plomb et au lavis,

par Marinier et autres, pour les (Euvres de Dorât, Télé-

maque, &c. la plupart sur vélin
,
dans un vol. i/z-8. m. r.

Q
2112. Neuf Dessins, par Marillier, pour divers ouvrages

T

grand dessin colo-

de littérature.

. 2 ii3 . Une Paysanne avec ses enfants,

^ J- rié de Houët. . «.

2114* Treize Dessins anciens de divers artistes, tous mon-
tés sur carton.

2115. Quarante-quatre Miniatures sur vélin
,
coupées de

diverses anciennes heures manuscrites.

2116. Dix-neufMiniatures sur vélin , extraites d’anciennes

^ O heures, et deux Miniatures modernes.

.2117. Quinze Miniatures modernes, dont une d’après

Le Sueur ,
représentant divers sujets de sainteté

,
propres

à être placées dans de beaux livres d’IIeures.

>2 7'^^ 21 18. Départ d’Hector et Départ d’Ulysse
,
deux grands
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,
dessins ovales aux crayons de couleurs

,

et

139

faisant

pendanl.

a 1 19. Trois beaux Dessins coloriés et une Esquisse, repré-

sentant des sujets Jde l’histoire de France, montés/^
sur carton,

21

19.

"^ lôq Portraits dessinés aux trois crayons , représen-

tant les Empereurs Romains, les Rois de France, jus-^
qu’à Henri iv, et plusieurs autres Princes et Princesses

,

in-fol. relié en peau,

2120. Six Dessins lavés et coloriés , représentant des cos- _
tûmes des grands Théâtres, infol.

2121. Cinq Dessins coloriés, i/z-4;. représentant des cos-j^

tûmes Suisses.

2122. Six jolis Paysages à la gouache, montés sur carlon.4 ^
2123 . Deux jolis Paysages sur vélin, à la gouache. 5
2124. Recueil de Figures et de Fleurs, peintes sur vingt-

trois feuillets de vélin, in-S.

2125 . Huit grands et beaux Dessins faits à la Chine, re-

présentant des Fleurs
,
Oiseaux et Personnages. ^

2126. Petit Dessin à la plume, portant le nom de Olbins. 3
2127. Recueil contenant des Fleurs, des Fruits et des

Animaux, très bien peints en couleur sur 52 feuillets ^
de vélin, dont la plupart sont peints des deux côtés,

par Vankuyk, élève de Vankessel
,
avec la date de Poi-

tiers, 1608.

2128. Trois petits Dessins de têtes, dont un à la plume, f--

par Overlaert d’Anvers.

2129. Cinq jolis Dessins, par Diepenbeck, i/2-4. et 1/2-12.'
^

2130. Deux Têtes à la pierre noire, dessin en travers de

Rubens. I Ç
2 131. Vingt -quatre petits Dessins, pour des fables etj

autres sujets, par Fokke, peintre Hollandois. /

21 32 . Vingt-quatre Paysages à l’encre de la Chine, repré-
^

sentant des Vues de Spa et environs.

21 33 . Quatre Paysages joliment peints à la gouache, mon-^^^
tés sur carton.

2134. Dix grands Dessins Chinois coloriés, représentant

des corbeilles de fleurs, JA

Ac
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'i

i;' r

i4o

Estampes faisant partie de la collection nommée le

Cabinet du Roi, yûÂ

21 35 . Calalogiie des volumes d’Estampes du Cabinet du
Roi, infol. hr.

Udc

Deux exemplaires.

3 i 36 . Les grandes batailles d’Alexandre, gr. par Audran,
130 —* d’après Lebrun.

5 pièces : belles épreuves.

2137. Les Tableaux du Cabinet du Roi, infol. m, r.

Belles épreuves.

La Sainte-Famille, gravée par Edelinck, est avant les armes de
ColbeU.^ -

^ 21 38 . Statues et bustes antiques des maisons royales. Paris y

/'^ ,in-fol. m. r.

2139. Les Tapisseries du Roy av^c leur explication. Paris,
^ i(ÿjo,infol.m.r.

2140 Plans , élévations et vues du château de Versailles

/ '2. i û (ancien Versailles), cascades, groupes et stalues, inf. m. r,

^ 2 i 4 i* Description de la grotte de Versailles, i 6 '] 6 ,inf. m. r,

7 2142. Plans, profils, élévations et vues des dillérenles mai-
sons royales, infol. m. r.

^ 2143. Plans, élévations, vues, coupes et profils de l’église

f ^ \
royale des Invalides, infol. m. r.

Q y- < 21 44* exemplaire
,
de même en m. r.

S145. Description générale de' THostel royal des Invalides.

C4uir^rurK Paris , i 683
, infol. fig. v. rn.

2146. Plans et profils de villes , citadelles , etc. nommés les

^ J petites Conquêtes de Louis XIV, par Seb. Leclerc, z/2-y'. <?.

2147. Carrousels ,
courses de testes et de bagues, décrits par

L Perrault, avec la traduction en vers latins par Fléchier:

^ in-fol. m. r,

^ 2148. Les pestes de Versailles ou les Plaisirs de l’Isle en-

^ chantée ,
en 1664. Paris

, 1673 ,
infol. m. r.

2149* Fastes et Divertissements de Versailles. Paris

,

1676^

h îy iQ'jÇ^yin-fol.fig.cart.

r 21 5o. Plans, vues. &c. de Versailles, le Labyrinthe, vases et

y/ A 'IC cen'jeiùdesyinfol.m.r.avecunplanmss.dulahyrinthe,.
/

ai 5 i. Labyrinthe de Versailles. Paris, /mprzmme roya/e,

1677 ,
m-8. m. r.

. . ,

2162. Labyrinthe de Versailles. Paris ,
Imprimerie royale,,

1679, in~^,fig. V. br.

't \
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21 53 . Labyrinthe de Versailles. Ibid, in-fol. m. r.

4 *

S;

Vues ,
marches, entrées, passages, &c. gravés par

Van der Meulen, 3 vol. grand in-fol. v. m.
*

2 i55 . Les glorieuses Conquêtes de Louis-le-Grand
,
dites

le Grand Beaulieu
,
2 vol. grand in-fol. v. marbré.

2 i 56 . Le grand Escalier de Versailles, par Lebrun, grand
in-fol. m. r. t ^

2167.

Statues et bustes antiques des maisons royales. Paris
,

1679 ,
infol. V. m. '

3 i58 . Statues des Tuileries, gravées par Baudet et Mellan.
. ^

Paris

,

1678, infol. v. m. ^

3169. Tapisseries : Conquêtes de Louis xiv : Grottes de h _
Versailles, grand infol. v. br.

2160. Tapisseries et Invalides. Un vol. de texte , et un de Ç

iVoAjejz.

r.

ra- -fol. V.

2j6i. Le château de Versailles et le palais des Tuileries,

2 vol. infol. V, m.

47 pièces.

2162. Grottes et cascades de Versailles, infol. v. m,

47 pièces.

21 63 . Plans, profils, élévations et vues des différentes mai-
sons royales et autres lieux remarquables de France,
2 vol. grand in-fol. v. m.

39 pièces.

21 64. Histoire de l’Hotel royal des Invalides
,
par J. J. Gra^ y

. net. Paris y 1736, infol.fig. demi-reliure. /

tfiL 2i65. Description historique de l’Hôtel royal des Invalides, f

f
par l’abbé Perau

, avec figures par Cochin. Paris, 176(5,

infol. V. m.

I

I 2166. Carrousels, courses de testes et de bagues, avec Tex-
plication Françoise par Perrault, elle poëme latin de
Fléchier. Paris, 1670, grand infol. m.r. dentelles.

2167. Les mêmes, avec le texte tout latin, par Fléchier.4

Paris y \Ii^Oygrand infol. v. f.
^

2168. Courses de lestes et de bagues. Paris, 1670, grande
infol. fig. m. r. - - —

2169. Autre exemplaire avec le texte en latin, infol. v. m.
217p. Carrousels et quadrilles

, vingt-six dessins originaux
sur lesquels ont été exécutées les gravures, infol. m. r.

2171. Fêtes de Versailles ou les Plaisirs de l’Isle enchantée,
grand in-fol. v. m. D
20 pièces.

IZ ^

L
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/Lciu^
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P

3?

2172. Les Fêtes de Versailles, ou les Plaisirs de l’Isle en- ^
9/ chantée, en i 664

,
in fol. p. br. y\\

2173. Campagnes et Conquêtes de Louis xiv, gravées par

P "
' le chevalier de Beaulieu

,
2 vol. grand in-fol. Sa^

2174. (Euvre de Van der Meulen
, in-fol. v, br. Première

yO édition et très belles épreuves.

2175. Autre exemplaire plus ample, en un porte-feuille,

in-fol. iAAjx^-vaM'e^

2176. Quatre planches de la guerre des Suisses , faisant

partie du cabinet du roi. — Siège de Ménin ,
eau forte

par Cochin.

5 pièces.

2177. Le grand Escalier de Versailles, et la voûte de la

chapelle de Sceaux, par Lebrun , m. r.

2178. Le grand escalier de Versailles et la galerie de Gi-

^0 rardon
,
gr. 'in-fol. relié en parchemin.

"21^9. Grand escalier de Versailles, par Lebrun, in-fol.

f en feuilles. Très belles épreuves y exemplaire d^Jinisson.

2180. Huit pièces de l’escalier des ambassadeurs à Ver—

I

sailles, gr. par Surugue, gr. in-fol,

^ j’t?(2i8i. La petite galerie du Louvre , dessinée par Lebrun,

j
1695 ,

gr. in-fol. relié enparchemin.
2182. Les batailles d’Alexandre

,
gravées par Edelinck,

1 O d’après Lebrun. -

2 1 83 . Batailles d’Alexandre—le-Grand
,
gravées par Sébas-

tien Leclerc, avec des explications tirées des meilleurs

auteurs. Paris, 1784, in-/^. br. en carton.

faAaou/i'^ /

r

P

/2.-

5

Galeries et Recueils contenant des estampes de divers

artistes.

fleAUr^' ) )70

2184. La grande galerie de Versailles et les deux salons

qui racoompagnent,peints par Charles Lebrun, et gravés

sur les dessins de J. B. Massé. Paris, Imprimerie royale
,

1762, in-fol. max. en feuilles. Exemplaire des première^

épreuves , avec la plupart des eaux-fortes. -

2185. Autre exemplaire dont les figures sont toutes d’épreü-

ves d’artistes, mais sur papier de grandeurs inégales.

On y à joint la plupart des eaux-fortes.

2186. Autre exemplaire, semblable au précédent pourlev

-estampes, mais -sans texte imprimé.



1 HH / é.
'î #^Z-J ,

Ùz * U. a.t*yfÙL

^l'ik cnil
a. ii^d 1-/f^

r- .A



l\ r iytvL

Ky en 1

Ifiot
’ à.h-'

'V»<i.°i

/J^sU^-eyL.

'2-^n4

} 3^

A



SCIENCES ET ARTSf 43

F

7

7 'Vfii
2187. Epreuves retouchées par Masse pour le même ou-

vrage, au nombre de quarante-huit pièces. ^ ^
2188. Un grand nombre d’épreuves de ladite galerie, -

avant la lettre
,
terminées et non terminées. ^

2189. Versailles immortalisé , ou Représentation de toutes

ses merveilles, par le sieur de Monicart. Paris

,

1720 ,<9 " ^ S
2 vol. mar. et veau,

2190. La Galerie du palais du Luxembourg, peinte par
Rubens, dessinée par Naltier , et gravée par les meil-
leurs graveurs. Paris

j 1710, in-fol. v. hr.

Ancienues épreuves , ainsi que les exemplaires suivants.

9 û

Z'

5
^5

2191. Autre exemplaire en veau brun.

2192. Autre exemplaire en m. r,
j 'i^ç,

Dans celui-ci se trouvent quelques épreuves avant la lettre; mais
la plupart des pièces sont encadrées.

}
v-jaipS. Autre exemplaire, de belles épreuves, mais rogné 2.0 ~4to

et manquant de quatre pièces. Non relié.

94. Le Cabinet des beaux-arts, ou Recueil d’estampes

.
gravées d’après les tableaux d’un plafond peint (par
Ch. Lebrun et autres ), gravé par Edelinck et autres,

avec l’explication parC. Perrault. Paris, 1690, in-fol.

oblong, V. br.

2195. Autre exemplaire. Paris

,

1733, in-fol. oblong.

Dans cel exemplaire
,
le texte est manuscrit.

2196. Les Délices de Paris et de ses environs, en 210 plan-
ches dessinées et gravées par Perelle et SiwXïes.Paris 95
Jombert , i']53 , in~fol. fg. carton.

2197. Recueil d’estampes, connu sous le nom de Cabinet
de Crozat , d’après les plus beaiix tableaux et d’après les

plus beaux dessins qui sont en France
, avec un abrégé

de la vie des peintres et une description historique cle

chaque tableau. Paris, 1763, 2 vol. grand infol. 'demi-

reliure.
,

2198. Recueil d’estampes gravées d’après les tableaux du
cabinet de M. le duc de Choiseul. Paris

, Basan , 1771

,

£«-4 . V. ec.

2199. Autre exemplaire , br.

2200. Autre exemplaire , d’épreuves avant la lettre, 4 *

V. d. .

'

.

2201. Collection de 120 estampes gravées d’après les ta-

P.

r
J)

F:

£n-4 . br.

Deux exemplaires.

8 C>

U'i

100-

S<p
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2202. Autre exemplaire avant la lettre.

y 22o3. Galerie du Palais royal
j cahiers 1

ibtrios

à XXIX. In-foi.^<2 Je.

/uiffe^ys

iq-

nh

ÙjzyfmvS I ^

4'<?

lD>eiü-et4^

/^(ZiUjCUtyj

des premières épreuves.

2204. Quarante-trois V:ahiers du même ouvrage, mêlés,

Qc> mais des premières épreuves.

On pourra les vendre en plusieurs lots.

2205. Trente-trois eaux-fortes des galeries de Florence et

qj du Palais royal.

2^06. Galerie des peintres flamands, hollandois et alle-

mands
,
publiée par J. -B. P. Lebrun. Paris, 1792,

3 vol. in-fol. hr. en carton. f^rrtî^.

2207. The sebool of Raphaël , illustrated by examples
engraved by Duchange and others. London, J. Boydell,

1,759, in-fol. fig. carton.

2208. Picturæ Raphaelis sancli Urbinatis ex Palatio Vali-Q^u^.

y cano.—Psychés et Amoris nupliæ. Romœ
, 1693 , in-foL*^^^

/</ -^ . Manoue la planche 11° O.

2209. Galeria Giustiniana del Marchese Vincenzo Gius-*

tiniani, 2 vol. infol. v. f Ancienne reliure et anciennes

épreuves.

2210. Aula palatii Magnanæi, Bononiæ ab Annibale Ca-
raccio depicta

, 1659, m-yb/. v. f
2211. Galeria nel palazzo Farnese in Roma, dipinta da
Annibale Caracci

,
intagliata da Carlo Cesio, in-fol. obL

V. m.

Exemplaire imprimé à la sanguine , et de premières épreuves.

2212. Illustri fatli Farnesiani
, coloriti nel real palazzo di

Caprarola dai fratelli Zuccari, disegnati e coU’acqua

forte încisi in rame da Giorgio Gasparo de Prenner.

Roma, 174^ ^ infol.m.r.
^

«y
II" 10 221 3. Autre exemplaire , non relié.

**

2214. Enea vagante
,
pitture dei Caracci , intagliate da Giu-

seppe Maria Mittelli. Roma , i663 , in-fol. enfeuilles^

22 15. Cinq grandes pièces de la villa Pinciana, dix de la

villa Panfilia, et dix du palais de Caprarola, in-fol.

2216. Les travaux d’Ulysse
,
desseignez par le sieur de

àSainct-Marlin (le Primatice), en la maison royale de

y Fontainebleau. Paris

,

1640, in-fol. fig.

Cet exemplaire confient, de plus, huit dessins à la plume, da

sujets non représentés dans les gravures.
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ÿtxt
2217. s. s. Pr. Leopoldi Guilielmi Araphilhealriim piclu-

rarum, cura Dav. Teniers. Antuerpice
,
inœdihus Ahr,

Teniers
f

i 658 , in-foLv. hr.

253 pièces : bel exemplaire ,
avant les numéros.

2218. Autre exemplaire, contenant 219 pièces.

2219. Le Théâtre des peintures de David Teniers, ou Ca-
binet du prince Léopold Guillaume. Bruxelles

^

1660 ,33
in-fol. V. hr.

212 pièces : anciennes épreuves.

2220. Cabinet des singularités d’architecture, peinture,
sculpture et gravure, par Florent Lecomte. Bruxelles

1 702

,

3 vol. V. hr.

2221. Tableaux de la Galerie électorale de Dresde. Dresde ,

1 753 ,
2 vol. gr. in-fol. dont un n'est point rogné.

2222. Autre exemplaire
,
du tome premier seulement.

2223 . Le Temple des Arts
,
ou le Cabinet de M. de Braam-

camp
,
par M. de Bastide. Amsterd. 1766 , m-4. hr. ^

/lcvu\^

Æciu*

' Il

n
J
I

2224* La Galerie électorale de Duseldorf, ou Catalogue rai

sonné et figuré de ses tableaux, par Nie. de Pigage.

Basle , Chr. de Mechel, 177^5 ivol. in-fol. ohl. hr. encart.

2226. A Collection ofprinls, engraved afler the most capital

paintings in England. London ,
J. Boydell

^

1769-73,
3 vol. gr. in-fol. hr. en carton. Belles épreuves.

2226. The Collection ofthe pictures at Houghton, publislied ^
by J. Boydell

,
gr. in-fol. 3

1

^

102 estampes en onze cahiers, des premières épreuves. Ouvrage
de la plus grande beauté.

2227. Plusieurs estampes doubles, de ces deux fioîl^ions.
2228. Recueil d’estampes, d’après les dessins originaux qui

se trouvent à la bibliothèque impériale de Vienne
,

gr. 3 ^
par Adam Bartsch. Tienne , 1783, in-fol.

.36 estampes en six cahiers.

/ ' J

2229. La Galerie de peinture , ou Recueil d’estampes colo-
riées, pour l’instruction de la jeunesse, avec le texte expli-^
calif, en allemand. Berlin, 1795, 2 vol. in-'^.bas. fig.^
coloriées.

(Euvres et Collections d^Ouvrages des Peintres et Graveurs.

^ 23 o. (Euvres d’Albert Durer; 170 pièces gravées en bois, ! àkO

GC
jy||

10
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tant grandes que petites , dont ,

l’Apocalypse
,
la Pas-

sion, &c. — 4^ pièces gravées au burin
,
dont le S. Hu-'y/i’

bert, rEnfinit prodigue, le Portrait de l’électeur Fré-

'

déric , la Pièce de canon , morceau gravé sur fer.

Pièces capitales , et très belles d’épreuves.

2231. Legrand Cruciliement, par Jac. Matban
,
d’après

Albert Durer
,
gr. in-fol. pièce rare et très belle épreuve.

— Une autre pièce, du môme. — Cinq autres, d’après

Albert Durer.

2232. (Euvre du petit Bernard
,
contenant les figures de

la Bible, les Métamorphoses d’Ovide, des Emblèmes ,

hio. y ^ des Lettres grises, &c. vol. in-fol. rel. enparchemin , conte-

nant près de 23oo pièces gravées en bois.

Recueil précieux
,
pour ta formation duquel il a fallu sacriber un

très grand nombre de volumes.

' 2233. Estampes gravées
, tant en bois qu’en cuivre

,
d’après

A
-J

20" les Tableaux du Titien , par dilférenls maîtres anciens et
0 y tnndt^rne.s. Grand in-foL non relié.modernes. Grand in-fol. non relié.

72 pièces.

2234. Titiani Vecelii
,
Pauli Caliarii

,
Jacobi Robusti et

0 Ci ac ^^cobi de Ponte, Opéra selecliora
,
a Joanne Baptista

^ Jackson ligrio cælata et coloribus adumbrata. Venetiis,

J. B. Pasquali, 1745, in-fol. maximo carton.

2235. Principes de dessin
,
par Annib. Carraclie, gr. par

Depoilly : in-fol. obi.

2236. Le Arti di Bologna
,
disegnate da Annibal Caracci.

Borna , 1740^ in-fol. fig.

’i'iZj. Livre de Portraiture, recueilly des œuvres de Joseph

de Rivera, dit l’Espagnolet : in-L^.fig. cart.

2238. 109 eslanjpes précieusement exécutées, par Tliéo-

dore de Bry.

Des premières é2)reuves, dont plusieurs pièces rares.

2239. (EuvredeJean Holbein, publié parCbr. de Mechel.

Basle
, 1 780 , 4 parties in-fol.

2240. Autre exemplaire
,
semblable. s.

2241. Le Triomphe de la Mort, par Jean Holbein. Basle ,
So

J'
Chr. de Mechel

,
infol.

0^^ 12242. La Passion de Notre Seigneur Jésus-Christ, par
^ J. Holbein. Basle^ Chr. de Mechel infol.

Deux exemplaires.

/2
. f 2243. Trente Dessins de Raphaël , le Guide

,
le Parme-

A..;..,*- 7 ^ tii
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SCIENCES ET ARTS.

gravés à la manière du crayon

147

par«an et autres

,

Mulinari.

2244* Etchings, after tlie original designs of RafTaele
,

Parmigiano, Guido Reni
,
engr. by G. Canale. London , lO

J. Boydetl J 1775, in-fol. carton.

2245. Imitation of Drawings by Parmegiano , engraved
by Conrad Martin Metz. London, 1790, in-fol. oblong

,

33
papier vélin, cuir de Russie , dentelles.

2246. (Euvre des frères Sadeler, contenant plus de 5oo
estampes. Paris, Laurent Cars, 1748, 2 vol. in-foL M
maximo

,
reliés en carton.

2247.

Recueil de 5o Paysages, gravés par Sadeler. in-foUi<^

Quatre exemplaires.

dio

U
2248.

Douze Estampes, par Frey, d'après Carlo Maratti

,

dont , son portrait. ^
2249* (Euvre de Claude Mellan : in-fol. v. m.
22.5o. Autre exemplaire

,
wo/z 160

li’un el l’autre très beaux.

225 1. Joli. Guill. Baur Iconograpbia , coraplectens Vitam
Christi universara ,

Prospectus portuum
, palatiorura

,

horlorum
,
&c. a Melchiore Kysell æri incisa. Aug. 1^

Vindelicorum

,

1670, in-fol. oblong^ v. br.

2252. Différentes Perspectives, dessinées par Raur et gra-^_
vées par Melchior Kysell :

petit in-^. oblong , carton.

2253. ®uvre de J. Callot, en 1208 pièces. 2 vol. infoL
ni. r. Anciennes épreuves et ancienne reliure. nL

2254. Estampes de Callot], dont : les Malheurs de la guerre,*)

Caprices, et plusieurs grandes pièces ; in-fol.

i65 pièces. )
^

2255. 1227 Estampes grandes et petites, gravées par Callot.

Ce Recueil
,
qui conlienl les principaux ouvrages de Callot, est

très beau d’épreuves ;
et comme il /y trouve plusieurs pièces et

ouvrages doubles , on le vendra en plusieurs lots.

2256. Recueil de Saints et Saintes, gr. par Callot. Paris,

i636, in-fol. v.f. Belles épreuves.

2267. (Euvre de La Belle, non relié. ,

440 pièces. ^
.

2258. Autre exemplaire, dans une boîte. ^ 1

36o pièces.

2269. Les Jeux et Plaisirs de l’enfance , inventés par
Jacques Stella, et gravés par Claudine Bouzonnet Stella.

' le?

Paris
, 1657, f«-4. collé sur papier bleu^

l
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14B SCIENCES ET ARTS. u (]^
2260. Aulre exemplaire, avec toute sa marge, iVz-4« ^r. •

A la îïti on trouve : Diverses espèces de poissons d’eau douce '

grav. par Flamen.

22Ô1. R.ecueil de Grifïbnnements, Têtes, Animaux, &c.
gravés par El. Délia Bella, m-4. oblong^ carton.

2232 . (Euvre de Sylvestre : 3 vol. gr. infol. v. m.
Très bel exemplaire bien complet, et d’anciennes épreuves.

2263. Icônes piclurarum Jo. Lanfranci
,
edkæ cura ac

sumptibus Jo. J. de Sandrarl. Norimbergœ, in-fol. v. br.

2264. Les douze Apôtres, gravés d’après Lanfranc, par

de Louvernont. JVeapoli ^ 1680^ infol. v. br.

^265. Recueil de Portraits et Estampes
,
gravés par Bloe-

rnaerl : in fol. carton. Très belles épreuves.

2266. Tableaux des Verîus et des Vices , tirés sur le des-

sin des plus illustres Fables de l’Antiquité
,
gravés par

Bloemaert. — Hesperides sive malorum aureorura cul-

tura et usus, et autres pièces, gravées par Blomaert

d’après Pielre de Cortone, &c. in fol. v. br.

2267. Vie de N. Poussin, avec un choix de son (Euvre.

Paris, 3sassard, in-S. 3 cahiers.—Eloge de Nie. Poussin,

par N. Guibal. Paris, Imprimerie Royale, 1 788, in-%. br.

2268. (Euvre de Lebrun
,
en un grand portefeuille.

140 pièces , dont plusieurs avant la lettre, et très belles. Les Ba-

tailles d’Alexandre s’y IrouvenI, mais des copies faites en Hollande.

2269. (Euvre de Rigaud
,
contenant les principaux por-

traits, gravés d’après ses tableaux
;
Bossuet ,

le cardinal

f Dubois
,
le comte d’Evreiix

,
Colbert , R. de Cotte, Coy-

/IjtyvunC $ ^ zevox , le marquis de Dangeau, Samuel Bernard, le

*Tardinal de Fleury, Mansart, &c. par Edelinck, J. Au-
dran, Drevet, Schmidt, Vermeulen, &c.

1

()[) pièces.
£)(\

2270. Principes de dessin, Fables d’Esope, Paysages,"

Imitation des Saints, &c. par Sébastien Leclerc : in-fol.l

cart. Anciennes épreuves. I

2271. Recueil trEslam])es de Sébastien Leclerc ,
Costumes,

Chevaux, Paysages, Fables, Saints et Saintes, &c. i/i-f. c.

601 pièces de très belles épreuves.

2272. Les vrais Principes du dessin, par Séb. Leclerc,

en 92 planches fw-8.

2273. Divers dessins de Figures
,
gravés par Sébastien

Leclerc. — Fiables d’Esope, par le même, in-%. oblong,

y. br. Premières épreuves.
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• SCIENCES ET ARTS.

!<// 4^2274. Le Fronlispice du Recueil des Plantes

j
3ièce

,
par Sébastien Leclerc.

24 épreuves avant la lettre, venant de M. Anisson.

2275. Recueil de Gravures, de Batailles, Fontaines,'

Tombeaux, Cartouches et autres ornements, par Sébas-

tien Leclerc
,
Surngue , Mariette . Tbomassiri et autres

: y
7 vol. demi-reliure.

2276. Oîuvre de Dorigny, contenant diverses grandes^
Eslamjies d’après Raphaël , Le Dominiquin, &c.
04 pièces.

2277. Dix petites Estampes et Portraits de Rembrandt. Ç
Bonnes épreuves.

2278. Rymbranesques , ou Essais de gravures dans le goût
de Renibrant, par C. H. Watelel. Paris, 1785, in-fol. 10

45 pièces.

227g. Recueil de quatorze Estampes allégoriques, d’après
^

S-
mi/l,!

1 uiv

Seb. Bourdon, grand in-fol. mar. r.

2280. Soldats et autres figures, gravés sur les dessins de
Salvator Rose, in 8. ;
98 pjeces.

2281. (E livres de Lafage, de Salvator Rosa et de Lairesse : „ ^
in-fol. V. m. ^ /

2282. (Euvre de G. de Lairesse, gravé par lui-même et

par Nie. Visscher. infol. v. m. Anciennes épreuves.

2283. Autre exemplaire pplus complet
, in-fol. parchemin,

2284. Cinquante Estampes gravées par G. de Lairesse

d’après ses dessins, par Visscher, Glaubert, &c. en
grand portefeuille, in-fol.

2285. (Euvre d’Adrien Van Ostade : Scènes familières, ^
Etudes et Paysages, gravés à l’eau-forte

,
par lui-même. - yJ

52 pièces. ;

2286. (Euvre deCorn. Bega et de Corn.Du Jart. 3^" "

34 pièces, gravées par eux-mêmes.

2287. QSuvre de F. E. Weirotter, contenant près de
200 Paysages et Ruines, dessinés et gravés par lui-même. f'I, |
Paris, Basan , in-fol. carton. Anciennes épreuves.

2288. Recueil de Paysages, gravés par Simon, Weirotter _ hUeumufi-
et autres : in-fol. carton. Anciennes épreuves.

2289. Amæniores aliquot regiimculæ, a Corn. Nie. a Wie-
ringen delineatæ, et æri aqua forti inscriptæ per Nic.v^
J. Piscatorera. Anist. 161 3 ,

Jolis paysages , 36 pièces.
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2290. Vingt-six Paysages et sujets champêtres, gravés par

:i
.

*

:
r

‘=tAÆvU/ tu 3 O

Fr. Londonio, dont sept rehaussés de blanc et montés/
' avec filets.

2291. (Euvre de B. Picart : in—fol. vélin vert.

760 pièces de très belles épreuves, dont quelques copies. On y
p’onve les figures de Té rence , Homère, plusieurs de Boileau,

Télémaque
, et les estampes rares de la mort de Charles i“*

2292. Estampes gravées par B. Picart , dont beaucoup de
grandes pièces, et quelques-unes des Epitbalames.

Plus de 460 pièces, non moins belles que celles du précédent
recueil. Avec les deux numéros suivants, elles forment la plus grande
partie de l'CEuvre de B. Picart.

2293. Figures des Céréihonies religieuses, dessinées ou
gravées par B. Picart : 2 vol. in-fol. hr. en carton.

Epreuves de graveurs
,
avant les numéros.— Les Figures

des Métamorphoses, en un volume imparfait de quelques
pièces. Belles épreuves, ^ [

2294. Impostures innocentes
,
ou Recueil d’Eslampes

d’après divers peintres illustres, tels que Raphaël, le 7^

CjÇ Guide, Carie Maratte, le Poussin, Rembrandt, &c.'
^ gravées à leurs manières, et selon le goût parliculier de

chacun d’eux, par B. Picart. 1734, in-fol. cart.tou

2295. Estampes de Schley
,
Goerée, B. Picart, Folkeina

pour rplisloire des Incas, la Bible, les Epithalames, &c.
108 pièces.

y
2296. (Euvre de Simon Vouët: in-fol. v. br. Bonnes épr,

'

^297. Recueil d’Arabesques et Orneraenls
,

par Simon
I Vouët et autres : in-fol. parchemin,

f I2298.
Estampes d’après Wleughels, représentant des sujets

de la Bible et autres : in-fol.

38 pièces.

2299. Figures pour une Bible hollandoise, publiées par

Visscher. 1

101 pièces en travers.

2300. (Euvre de Luyken
,
contenant '.ses figures pour la

Bible et autres ouvrages : in-fol. en un portefeuille.

Anciennes et belles épreuves.

2301. (ÈuVre de J. Luyken, contenant ses petites pièces ;

in-fol. parchemin.

440 pièces, dont beaucoup sont doubles et avant la lettre.

2302. (Euvre de Paul Potier, représentant des animaux.

()0 pièces, moulées sur carton.

/
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SCIENCES ET ARTS.
23o3 . Animaux, par Berghem , Paul Potier, etc.

78 pièces : belles épreuves. Recueil exlrêmemeiil curieux.

3304. (Euvre d’Ant. Walteau
,

pastorales, arabesques,

paysages, scènes comiques, figures chinoises, modes, &c.^ ^
184 pièces; belles épreuves, dgnl plusieurs avant la lelire.

3305 . Sept pièces, par Watteau
;
modèles de paravent, et

ornements pour un clavecin : in-fol.
^

23ü6 . (Euvre de Bouchardon , contenant les pierres gra-

vées de Mariette
,
les cris de Paris, caricatures, figures

académiques, têtes, vases, fêles de Palès , lupercales et (i
autres sujets de l'Hisloire et de la Mythologie.
155 pièces.

2307. (Euvre de G. Marie Oppenord. Paris
^
Huquier^ Q

grand in-fol. basane.

2308 . (Euvres de Juste Aurèle Messonnier, peintre, sculp-r

teur et architecte. Paris , Huquier y
grand in-fol. v. m.

2309. Joannis Kupezky Imagines et Picturæ , arte quam
vocant nigra æri incisas a Ber. Vogelio et Val. Dan.

^ ^
Prieslero. Norimbergœ , 1745 , in-fol. -parchemin. ^

75 pièces.

23 10. Différents caractères de têtes, dessinés d’après la co-

lonne trajanne, par Fr. Boucher. — Cartouches inven-

tés par Fr. Boucher : in-fol.

23 j I. (Euvre dePhil. Lebas : 2 vol. in-fol. sur grand aigle

ouvert^ rel. en cart.

M. Lebas faisoil imprimer sur ce papier deux épreuves de
toutes ses planches, aussitôt qu’elles éfoient terminées

,
pour en

former deux exemplaires de son oeuvre. Celui-ci est un de ces deux
exemplaires. Il est d’une beauté parfaite, et on y a ajouté quelque»

pièces que M- Lebas avoit négligé d’y joindre.

23 12. Pêcheurs flamands, Maison rustique, Tenlation de
St. Antoine, le Printemps, le Jeu de Boules, le Jeu de r
Quilles, et une grande eau forte, par LeBas, Major, etc. Q
d’après Teniers.

1 7 pièces.

23 1 3 . (Euvre de J. Michel Papillon, graveur en bois. _

Paris, 1760 , in-fol.

Recueil précieux, contenant tous les ouvrages de cet habile gra-
j

veur
, formé par lui-même, et pour son usage. *

23 i 4 - Traité historique et pratique de la Gravure en bois,^^
par J. M. Papillon. Paris, 1766,2 vol. in-S. demi-rel.

23 1 5. (Euvre du comte de Caylus, ou Recueil de ses Gra-^
2^^ ~ 55 /

;

. ..t*' . M
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1 et J4 sont doubles; 8 et 9 doubles, en épreuve»

de France
,
par Cochin :

o/iauiu^ ^

J)
'. 30

ÇaAjOPlU^

1 ^/U

f\p{UM^ 5^

r ’

i 52 sciences et arts.
vures à Teau-forle

,
d’après les tableaux des meilleursV^A

maîtres ; in-^fol. v. m. '

a 3 1 6. (Euvre deWalelet en un portefeuille : trèsgr. in-foL

204 piè('es des premières épreuves.

2317. Vases, par Walelet, 7 pièces : Etudes de paysages^

de ruines de Rome et autres.

En tout 24 pièces.

23 18. Qï livre de gravure de Marguerite Le Conte
,
élève

de W^atelet : 3 i pièces et son portrait. — 35 j^etits sujets

par divers.

2319. (Euvre de C. N. Cochin : 3 vol. in-fol. max. v. m,o 2 2

Exemplaire bien complet, et formé d’épreuves très belles, la pL-^^^
part avant la lettre, avec des eaux-forles.

2320 . Les grandes Batailles de la Chine, grav. par Cochin
et autres : 16 pièces gr. in-fol. épreuves ciseauxfortes

^
dont une coloriée. •

Les numéros
terminées.

2821. Huit pièces des Porls

épreuves d’eauxfortes.
2322 . Onze petits paysages, par Bertiiaull , z/z-8. ohlcng.

— Arts et Alé(iers,par Van Uliet, zVz-8. 18 pièces.

2323 . Arts et Métiers
,
par Van Uliet.

14 ]>iéces fixées sur vnie grande feuille.

23 i!4 . Recueil de grilîonis et autres gravures, tant au lavis

qu’à l'eau-forte, par de Saint-Non : infol.

Exemplaire des premières épreuves.

2325 . Estampes gravées d’après Greuze, dont, Annette et

Lubin, le Ménage ambulant, le Retour de nourrice, le

— 5/' Retour sur soi-même , les Petits enfans surpris, et cinq

dessins, têtes au crayon.

45 pièces.

2326. Le Paralytique, épr. avant la lettre, sur papier de

Cf/ Chine; le Testament déchiré, l’Hermite , et trois eaux-
^ fortes, d’après Greuze, avec i 4 estampe.s, d’après le

même
,
plus petites.

2827. Qîuvre de Gaucher : 2 vol. petit infol. cart.

Exemplaire formé par Gaucher lui-nième
,

et pû; conséquent

d’une beauté parfaile.

2828. Les Jeux des petits polissons de Paris
,
par Augus-

tin Saint-Aubin ; in-k.

.6 pièces ; belles épreuves.
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‘I

lîecueils mêlés
,
et Estampes séparées de divers maîtres,

2329. Recueil contenant une épreuve de chacune des

planches gravées
,

existant à l’imprimerie royale; le

tout rangé et collé dans 6 vol. très grand in-fol. vél.
|

vert
y
dos de mar. rouge

^
avec Vindication manuscrite

xles ouvrages auxquels appartiennent les diverses es-

tampes
,
et un septième volum,e de tables.

Ce Recueil a été formé par M. Anisson , avec la reclierche et le

luxe qu’il melloit à tout ce qui avoil rapport à l’imprimerie confiée

à ses soins. •

2330. Collection d’une épreuve de chacune des estampes

qui composoient le fonds de M. Buldet : très gros porte-

feuille in-fol. Belles épreuves.

233 1. Collection nombreuse et importante des meilleurs-

principes de dessin, d’après Michel-Ange ,
Raphaël, .

les Carrache, N. Poussin, Le Dominiquin et autres.

•

j
Le tout rassemblé en un grand portefeuille in-fol.

2332. Recueil de gravures, par Michel Lasne, Rabel,Boi-
.0 . tard , L. Gaultier

,
Poilly , Duflos ,

Chauveau
,
Sebastien. ?7 '

Leclerc ,
Dorigny et autres, en un portefeuille infol.

200 pièces.

2333. Les Images ou tableaux de Philostrate
,
gravés par

L. Gaullier et autres, 68 ; Tableaux du temple
des Muses, gr. par Bloemaert

,
60 pièces; Tableaux des

vertus et des vices
,
gr. par Michel Lasne , Bloemaert

et autres , 2.4 pièces : infol. v. hr.

Relies épreuves. Il manque au dernier Recueil
, les numéros 3 et 5t

2334- Figures pour l’Ariane de Desmarets
,
par A. Bosse.

16 pièces è/z-4. sur quatre feuilles. ^

2335. Recueil d’estampes et portraits, par Rembrandt et

autres
,
collés dans un volume in-L^. cart. J

2336. Estampes pour la plupart grotesques, et sujets bas,

tels qu’on les voit dans les boutiques des barbiers de^^y
village, &c. 2 vol. infol. v. hr. '

45o pièces. Recueil dont beaucoup de morceaux se trouveroient
difficilement.

2337. Les quatre Eléments
, Vénus et Adonis, gravés par

Simonneau
,
d’après l’Albane.

5 pièces.

OfeJburdL^\
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^338 . Copie d’une peinture à fresque, apporlée de Rome,

-7

) avec Vexplication manuscrite : cahier în^fol. /

J
z33g. Varie pitture a fresco dé’ principali maestri Vene-

ziani. /^enezia

,

1760, in-fol. cart.

2340. Jésus-Christ avec ses disciples àEmmaüs, estampe ^Aa';

gravée par Ant. Le Masson, d’après Le Titien, et connue'^,
ty

sous le nom de la Nappe de Masson. épreuve.

2341. Le Miroir de l’art et de la nature, représentant en
,

ligures presque tous les ouvrages (ie l’art'et de la na-pâ/V!
ture, en trois langues, Françoise, latine et allemande
par N. (le Jeune) sieur de Franqueville. PûtWs, 1691,

fig. 1^. hr.

^342. Domus Fueslinorum
,
artis pingendi cultrix, a cara

manu imaginibus expressa. 1771 , in-fol.

7 porlraits de famille qui ii’out pas élé mis dans le commerce.

2343. Les Vertus innocentes, ou leurs symboles sous des

/
>

• lÇ figures d’enfants, et autres estamjx^s diverses, par Gillot,

"Wierix, Edelinck et autres : in-fol. v. m.

2344* Recueil de 70 pièces gravées à la manière du des-

3 '}"
ff sin

,
par Ant. Pond et autres

:
grartd in-fol. cart.

2345. Vues de divers endroits de la Hollande et de l’An-

A Ço P®*" 1*^1 * Jacobsz , Peak , &c.

8 grandes pièces en travers.

' 2346. La grande Salle de Prague, gr. par Sadeler.

0— Grande pièce, rare, et belle d’épreuve.

2347. Six pièces d’après Rafael ,
dont la Transfigura-

tion
,
par Thomassin , en 2 pièces.

a347*. Jésus porté au tombeau, par Volpato.

Grande pièce.

* . 2348. Jésus-Christ et les Apôtres, gravés par Goltzius :

Z/v )|K*^ ^ f/2 -4 * Premières épreuves.

2349. Les dernières paroles de J. J. Rousseau
,
par Gul-

foAiu^ 3— tenberg, d’après Moreau le jeune.

Petites et moyennes Estampes ,
par Collaert ,

5

r

Schutz
,
&c.

108 pièces.

235 o’^. Les quatre Saisons, les douze Mois, par Collaert.

16 pièces.

235 1. L’Ascension , par Bolswert , d’après Rubens.

St. Antoine de Padoue, par Bloemaert. Jésus-Christ

au tombeau ,
d’après Vandick*

I
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2352. M. de Tressai!, grande pièce, par Drevef.— L’Aca* aç
demie des Sciences, par Seb. Le Clerc. '

a353. Tempête, par Flipart, d’après Vernet. — Tem- ^
pèle de Groenland, par Bacheley, d après Peters. ^
a grandes pièces en travers.

2354 . Portraits et autres Estampes, gravés par Hollar

20 pièces collées sur trois grandes feuilles.

2355. Estampes, d’après Fragonard , Loutlierbourg , &c. ^ Çq ^

in-fol. mouton hleu. ^

2356. Recueil d’Estampes
,
par Visscher , Thomassin

, ^
La Cave

,
Daullé et autres : grand in-fol. v. m. y F

2357 . Estampes d’Ant. Wolff, Wierx, H. Wierx, Th.

, de Leu, An. Carrache, &c. \0 AeMu^^
106 pièces grandes et petites, sujets saints et profanes, et quatre

arabesques.

2358. Titre de l’Atlas maritime. -

Grande pièce, par Romyn de Hooghe.

235g. Huit pièces, d’après l’EspagnoIet, dont son por-y
trait.— Les quatre Eléments, d’après l’Albane.—Vénus
et Adonis, du même.
16 pièces.

236o. Portraits
,
par Mellan

;
Estampes, par Rousselet,

d’après Guido Reni, dont les travaux d’Hercule
,
&c. 2.

in-fol. V. h.

190 pièces ; de belles épreuves.

l- 236 1 . Portrait du lord Thurlow
,
gravé par Bartolozzi. ^

Belle épreuve y avec toutes ses marges,
'

2362 . La Rêveuse, par Wille; Ecolier de Harlem, par^
Klauber, avec la lettre et avant la lettre, sur papier de^
Chine. — Vieille Femme, par Macret. — Vénus Ana-^^
dyoniène, par Augustin Si. Aubin. — Portraits de
Louis XVI

,
d’Antoinette et autres.

18 pièces.

3363. Estampes diverses: Sujets de l’Histoire sacrée et pro-^^ -

fane, paysages, arabesques, bas-reliefs. ^ ^

178 pièces.

3364 . Estampes de Collaert , Schulz, &c. pour l’Histoire

sacrée et profane, et autres sujets.

1 1 2 pièces.

f m '^9 /
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3365 . Recueil d’estampes gravées par Rloemaert , Stra-

1

dan,&c. 2 vol. in-fol.

jgg pièces, dont plusieurs capitales.

3366 . Le Renard et les Coqs d’Inde , Prométhée , Sultan et

^ 0̂ ^ Sultane, le Sacrifice d’Abraham , la Résurrection, par
Silveslre, La Nativité et autre sujet par Boucher.

Un grand nombre de chaque pièce. En tout 224 épreuves.

3367. Recueil de gravures en bois par Jost Amon et autres,

d- y représentant des costumes, des arts mécaniques tirés de
^ la Panoplie

,
et autres.

288 pièces , en un portefeuille in-fol.

. 3368 . Recueil d’estampes de Smith, Romyn de Hooghe,
3 ^ Collaert et autres, ^r. in-fol. v. m.

216 pièces, dont la plupart en manière noire.

3369. Recueil d’estampes d’après Bassan, Stradan , Raph.
Sadeler, &c. i/z-q. v. f.

3370. Recueil de Vierges, de Christs , de Saints et de Saintes

gravés par S. à Bolswert , Snyders et autres, in- 3 . cart.

^2371. Vues et paysages par Hollar, et vignettes par Zocchi.

^ 21 pièces.

5872. Le Nouvelliste, Chaumière flamande, Tabagie hol-

3^ Ç .
daise , Baraque rustique; quatre sujets en couleur par

^ Janinet, d’après Van Ostade. V

2373. Recueil de caricatures sur les Jésuites, sur les affaires

publiques, et autres pièces en un porte-feuille, in-fol.

2374. Figures des fables de Lenoble
,
et autres, en taille-

douce et en bois.

2375. Recueil d’estampes
,
vignettes, et caricatures en noir,

en couleur et au lavis, par Loutherbourg, Demarteaux

,

^ Bonnet et Janinet , in-fol. en porte-feuille.

* 200 pièces.

^ 2376.’^ Recueil de 1 20 sujets et paysages gravés à l’eau-forte.

/ Paris , Basan , in-fol. cart.

/>2> 3 ’j6 . Erection de la statue de Louis xv à Paris, grande

/ estampe en travers.

"^2377. Esther, par Beauvarlet, avant la lettre. — Quatre

jU

DdiA/huA^f

I-

aA -

grands paysages du Poussin.—Vénus et Adonis, d’après^

l’Albune, &c.

y pièces.
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22378. Exposition des tableaux dans l’académie
, à Londres.

2 grandes pièces en travers
,
par Marlini : premières épreuves. ^

2379. Estampes parWorlidge, Jean Leclerc, Wienbrouck,
H. Cort

,

Blockom,

66 pièces
,
dont plusieurs d’un travail très précieux.

2380. Estampes des ruines de Palmyre
,
in-fol. en feuilles, ^

238 1. Estampes et Eaux-fortes pour l’ouvraga de Mourad-*
gea; Paysages, fleurons et autres pièces

,
parCocliin,/^

Moreau , &c.

170 pièces, en deux lois.

2382. Estampes des voyages de la Grèce
,
de Naples, de

France
,
de la Suisse

,
en un volume in-fol. v. m.

^ f

145 pièces de très belles épreuves
,
dont la plupart avant la lettre,

cl plusieurs eaux-fortes.

2383. Shutlle Cock & WHiip Top, (la Toupie et le Volant)
estampes angloises, par Jos. Barney.

3 épreuves de chaque
,
dont une avant la lettre.

s384. Children & rabbits , Children & pigeons
, (

les En--
fants et les lapins, les Enfants et les pigeons); estampe:

angloises par Barney.

2 épreuves de chacune.

2x385. Origine of painling(Origine de la peinture), Cornélî^
mère des Gracques; estampes angloises

,
par Bartolozzi.

3 épreuves de chaque.

2 386. Renaud et Armide
, Mort de Clorinde, la Vierge ap-

prenant à lire à l’enfant Jésus, &c. par Bartolozzi. 5

6 pièces
,
dont une coloriée.

2387. Onze grandes pièces
,
Joseph ii et Léopold

,
par Su-

5

5 )irv^

.

n. f

ta

iJ
lac., perc

Walson
2hy

;
De Belloy

,
par Lempereur

;
Sujets anglois, par p

alson, et autres en couleurs; le Joueur de musette, par b
Langlois, d’après Vandyck, &c.

2388. Tableaux de l’église de Notre-Dame de Paris, gc.C
par Tardieu ,

f/z-S. v, m. ^
238g. Recueil des statues de Schônbrünn

,
par Daniel ,

Kietberg : in-fol. carton. ^

2390. Estampes par Coypel, pour l’Eneïde, et autres sujets

5

le Roman comique, par Surugue, gr. in-fol.

18 pièces. '

23go,^ Estampes d’après differents maîtres italiens
,
Ciro-

^

2

5^
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Ferri , Lucatelli , Guerchin ,

Guido Reni , Le Domini-
quin

,
gr. par BloemaerL, G. Audrau, de Poilly, lej? ^

comle de Caylus, èic. gr. in~fbl. /

94 pièces.

289 1 . The holy Family (la Sainte-Famille)
,
grande estampe

A en rond, gravée par Tli. Bu rite.

9 épreuves.

Q
aSga. Figures pour les Contes de La Fontaine

,
Grécourt

,

\-

I

et la Bibliothèque de campagne : m-12. '

2393. Figures par Gravelot, pour la Secchia rapita
;
pour la

Bibliothèque de campagne, in-S, gr.pap.

2394. Vues les plus remarquables de la Suisse
,
gravées par

-

Wagner.
8 estampes in-fol. dont 7 coloriées.

aSgS. Vues remarquables des montagnes de la Suisse
,
avec

leur description, ,
Kogner^ ^11^ » in-fol. figures

coloriées.

2396. Les mêmes, 1778, in-ù^. fig.plus petites, en noir.

2897. Vignettes par Moreau jeune , Cochin , Eisen , Maril-

U - lier, &c. pour Regnard
,
Voltaire, Plutarque, Lucrèce

,

Dorât, Pope.

66 pièces.

.£ 0 2398. Vignettes par Cochin , Prévost ,
Moreau jeune ,

&c.

en un cahier infi.

2899. Vingt-six pièces pour le poème des Mois , les Sens,

Vignettes de Hollar pour le Vivgile d’Ogilvy.

26 -pièces.

2400. 117 vignettes par Eisen
,
pour les Baisers de Dorât et

autres ouvrages
;
en un vol. in-fol.

2401. Vignettes d’après Gravelot, Eisen
,
Restoul , Maril-

lier et .autres, pour les Contes de La Fontaine, Contes

moraux de Marmonlel, divers (bréviaires ,
les ouvrages

de Darnaud , &c.

Le tout de premières épreuves; en un vol. i/z-8. parchem. vert.

5'c> 2402. Recueil de cinquante-trois vignettes d’après Eisen «t

/
r autres

,
gr. in-^.

Gi>^o3 . Cinquante-cinq vignettes d’après Moreau jeune ,

^ Eisen , Gravelot, Bouchardon ,
pour divers ouvrages de

^ littérature.

. J
2404* Quatre-vingts estampes et vignettes de Moreau jeune

-

JcL-c^h 1

1

r
iz

r
r S

I iMi 2^
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fj
j]' Cochin, Marinier, Eisen

,
dont plusieurs pour laHen-

riade , £72-4. avant la lettre ; pour Molière
,
pour le

'A- £

^

Poërne de la Peinture, &c.

124^)5. Estampes et vignettes de Gravelot . Eisen
, Desève,

pour Racine, Anacréon
,

«Sec. en un aol. v. m.

68 pièces.

2406. Quatorze vignettes par Marillier, pour Gessner, Da-
phnis et Chloé, Isinène et Isménias, (Euvres deBoufflers,

de Bernard
,
de Bernis

,
de La Fare

,
&c.

De chacune près d’un cent : épreuves de feu Delaunay l’alné.

2407. Portrait de la Bruyère, in- plusieurs épreuves.

Vignettes de Cochin pour Boileau
,
J. B. Rousseau

; de 7 - ^7 5
Gravelot pour Horace

;
de Moreau jeune pour le Poërne

^

des Mois.

2408. Cent vingt estampes et vignettes d’après Moreau
jeune et autres

,
pour divers ouvrages de littérature et de ^

dévotion.

2409. Vignettes et culs de lampe d’après Eien
,
pour les

Fables de Dorât et autres ouvrages
,
en un vol. in-^. bas. ^

2409.’^ Vignettes, estampes et portraits, dessinés et gravés

èo P)

par Moreau jeune et autres, êtz un porte-^feuille in-f. m. r.

2410. Quatre-vingt-dix vignettes, par Cochin
,
Moreau et

autres, pour différents ouvrages, dont plusieurs da l’Ico-G -

nologie.

2411. Soixante vignettes, par Gravelot, Eisen, Cochin,
*2,

pour Virgile , Darnaud ,, Dorât, &c.

241 Soixante estampes de Cochin pour riconoIogieV"^
épreuves avant la lettre et eaux-fortes. 7-

f<L\xu/u

5

J O

9^

Costumes divers.

y'jL .

«^^24 i 2. Recueil de Costumes des Peuples des quatre parties^
du monde. Anvers, i5Si , in-fol. obi. ^

241 3. Habitianlichi etmodem! de diverse parti del mondo,
fatti du Cesare Tiliano Vecellio. Vertetia

,
i 5go, 2 vol.^~

in-'è. m. r.

2414. Recueil des Habillements de différentes nations,
anciens et modernes

, et en particulier des vieux ajus-

tements anglois, d’après les dessins de Holbein
,
de Van-"^^

dyck, de Hollar
,
&g. par Jefferys. Londres, 1757, i«-4.

fig. V. f. et 2 vol. br.

îi4*4-'^ Autre exemplaire
, br. en 4 vol. 3 o

'Ij

/ S

7éili

f

-
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24i 5. Evidens Designalio receptissimarumconsueludinmîij^Q
ornamenia quædarn et insignia continens, magislralui /
eiacademiæ Argentinensi a majoribus relicta,

3o. Carolus
, i 6o5 ,

in-8 . m. r, rempli de figures.
241b. Alonumcnts et Costume physique et moral delà fin

9 du dix-huitième siècle
, ou Tableau de la vie

,
avec gra-

ê - 3/ vures, par Moreau jeune. 1789, gr. in-foL br. en cart.

^ Trois exemplaires , dont un sans lexie.

2417* Costumes François, quatre dessins in-fol. coloriés et

montés.

24*8. Représenlalions de Princes mahomélanls
,
gr. par

Théodore de Bry, in-^v. en porte-feaille.

2419* Trente-trois dessins coloriés
,
par Liotard

,
représenl.

y des costumes turcs, grecs
,
maltais, &c. in-4 . enfeuilles.

2420. Dix estampes j^ar Liotard, d’après dix des précé-
3 dents dessins

,
représentant des costumes turcs, £72-^0/.

2421. Cent quatre dessins d'habillements de religieux et

Q de religieuses
,

faits à Rome , in-fol. carton.

Ces dessins, au crayon noir et blanc, sur papier bleu, sont

d’une grande pureté.

242a. Dramatic characters , or different Portraits of the

/J
english stage. London Rob. Sayer

,

1770, in-8 . Trente

figures bien coloriées.^ .

-r^

/ Vues pittoresques^ de jardins
, Rêces publiques

,

Mascarades
,

&.c.

2 ...
2423. Vues du jardin de Monceaux. Paris, 1779, gr. In-fol.^

y trois cahiers.

2424* Un exemplaire des deux premiers cahiers
,

et un
paquet d’épreuves

,
avec et avant la lettre , et eaux-fortes.

^2424** Vues pittoresques, plans, &c. des principaux jar-

__ dins anglois qui sont en France. Ermenonville
^

in-l\.

obi. fig. coloriées.

242^. Descriptions pittoresques de Jardins du goût le plus

j ^ moderne. Leipsic, i 8o5 , i/z-4 . fig> br

.

^ Deux exemplaires.

2426. Gravures et dessins représentant des Fêles de Venise
et autres sujets. 17 grandes pièces,

ç. 2427. Descriptio Spectaculorum et Ludorum in adventu
' SS. principis Ernesli

, archiducis Austriæ an. 1594, a

K'

il

s-

ç
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^ joanne Bocheio conscripla. Antuerpiœ
,
Planlin, i 5g5 ,

in-fol. V, f. Armes de De Tliou.

'^5428. Sigismundi Augusli Manluam adeunlis profeciio ac ’

triumphus. i?o/72 ce , Jo. Jac. deRubeis, in-fol, ohlong

fg. v.hr,

242g. Ragguaglio delle Nozze di Filippo v e di Elisabetla /\ y
Farnese, célébrate in Parma l’anno 1714* Parma

,

1717, ^
in-fol. mar. r. fig. color. .

Description des Festes données par la ville de Paris, ^
à l’occasion du mariage de madame Louise-Elizabelh de^^

France et de dom Philippe, infant d’Espagne
,

les 2g ^
et 3o août i73g. Paris, 1740, in-fol. max. fig. m. r. v

dent.

Deux exemplaires.

2431. Représentation des Festes données par la ville de / 4 ^
Strasbourg pour la convalescence du roi Louis xv^ {Stras-^%

bourg
, 1744), in-fol. max. fig. m. r. iah. dent.

^Trois exemplaires , et un quatrième , broché. ^ ,

2432. Fêtes données par la ville de Paris, à l’occasion du
mariage de M. le Dauphin, les 23 et 26 février 1746: 7

"

in-fol. max. m. r. dent. J-
Deux exemplaires.

2433 . Autre exemplaire, m. r. dent. fig. coloriées, ^7
2434* Fêle donnée par la ville de Paris, à l’occasion du ^

second mariage de M. le Dauphin , le i 3 février 1747 ^
in-fol. max. m. r. dent. v?

2435. Feste celebrale in Napoli, per la nascita di Filippo
real principe delle due Sicilie. Napoli, 1749^ in-fol.^

fig. v.m. ^
Deux exemplaires.

2436. Fêles, feux d’artifices et pompes funèbres ordonnées^',

pour le Roi. Paris, Ballard, i grand in-f. m. v. dent.

2437. Feste celebrate in Parma, per le nozze de l’infante

Ferdinando di Borbone. Parma , nella Stamperia reale

176g, in-fol. max. fig. v. éc.

2438. Pyramide d’illumination à Reims, pendant le Sacre

de Louis xvi
,
grande estampe par lesfr. Varin, d’après^

Moreaujeune. '
V

243g. Fêtes de l’Hôtel-de-Ville, en
1 781 ;

Sacre de Louis x vr./

parMoreau jeune. Inauguration delà statue de Louis xv,

i3 grandes pièces.

Aàù\Mje,£i4.^

tW.-

Pu
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'twu/-- 4 -

HM,:
ii440 ‘ Représentations de théâtres et feux d’artifice par Du-/ ,ji

mont et DeneufForge. — Mascarades à ]a grecque, des- ^
'V

,

sinées par E. A. Petitot, et gr. par R. Bossi. Parme, 1771,
in-fol. demi-reliure.

2441 • Mascarades à la grecque
,
gravées par Petitot d’après

R. Bossi
, in-fol. hr.

2442. Recueil de dix-huit vaisseaux de fêles, \4 ngt-huit
arabesques par Eslienne, et quarante-trois vues et esiam-
2^es du même

,
i/z-4 *

Ornements
,
Arabesques

,
Vases , Cartouches , &c.

P

r "

^
S

r

A '

jIMucou. fj-

hiùii^ Ç -

jjf

2443. Divers plafonds, fontaines, ornements, bas-re-

liefs,&c. par Cotlelle, Errard
, Bignon, &c. Paris,

Mariette , in-fol. demi-reliure.

« 2444* Divers dessins de décorations de pavillons, par Le-
9/ brun. Paris, in-fol. cart.

2445. Ornati e Graffiti di varie facciate e sfondi che si

_ ritrovano in antichi palazzi e chiese, disegnati ed incisi

da Carlo Lasinio. Firenze , in-fol.

2446* Frises
,
arabesques, pilastres, ornements, par Berain

- et autres, infol. demi-reliure.

60 pièces.

2447- (Euvres de J. Berain ,
contenant des ornements d’ar-

- fcp chitecture et autres sujets. Paris, 1711, gmno? infol.

V. dent.

2448- Recueil d’arabesques et ornements, par Pierre Berain,

"1. c in-fol. V. f.
1 5 j)ièces.

2449* Autre exemplaire, jdIus ample, infol. obi. v. ir.

2450. Grandes cheminées à la romaine, inventées et gra-
' vées par J. LePaulre. Paris

,

i 663
, in-fol. v. m.

24.51. Raccolla di vasi diversi
,
formali da illuslri arlefici

antichi. Roma, l'j iZ. — Heroicæ virlutis imagines
,
qsjas

Berretlinus Cortonensis pinxit Florentiæ
,

in ædibus

Sereniss. niagni ducis Hetrunæ. Romœ , Domin. de

Rubeis , infol. obi. Très belles gravures et premières

épreuves.

2462. Recueil de divers vases antiques et ornements, par

y Charles Errard, jîeintre du roi. Paris, i 65 i
,
in fol.

m. r.

^^3453. Vases et ornements, in-f vélin vert. tome-^. 2 vA.

nUi

m
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2454* Collection de vases inventés et dessinés par M. de
Fonlanieu. Paris

^
l'j'jo

,
gr. in-fol. demi-reliure. ^ ^

2455. Vases et ornements gravés à la manière du crayon ,

in-/\. vélin vert. 'iMÇth ^-^5

2456. Recueil de cartouches et orneriienls dé différents ^
maîtres, ^72 i 6 i planches in-i^. vélin. si

2457: Suite de cartouches d’après différents auteurs , cin^

cahiers in-k.
^

.

Diiux exemplaires. t g ^ ^

2458. Recueil de fleurs et ornements, dessinés par Ranson,
in-fol.

.

240 pières.

2459. Recueil de cent quatre-vingt-quinze éstarapes re-
présentant des meubles modernes, in-folio, en porte-^)

feuille.

2460 Recueil de dessins de joaillerie par Augustin Duflos,
et gr. par Claude Duflos. ?aris

, Duflos ,
m-4. ohl. m. r.

Portraits, tant séparés qu’en recueils.

2460 Soixante portraits, par Vorstermann, Moncornet,^_
Galle , Mi. Easne, Vandergucht

, &.C. ' .

246 1. Ee ^ouquet des bergères, ou Pourtrails des plus

grandes dames de la chreslienlé
,
gr. par G. de P- (Cris-

pin de Pass). Amsterd. 1640, in-\. vét.

2462. Quatre-vingt-six portraits par EoEwert, Vertue,
Dewilt, Vermeulen

,
de Visscher, et autres. Trèsix.belleé

épreuves. ,,, <.

2463. Eoius XIV et Colbert ,,grandes pièces par Nanteuil;
Chapelain par le même ; autre grand portrait par J. Gri-
gnon

,
avant la lettre ; celui de Favereau

j
le cardinal

^

Le Camus par Thomassin. ,* ,, .

6 pièces.
\ , ,

'

• > ‘ v *•

2464* Dix grands portraits,,donl, la duchesse deGüise, Bri- /s_

sacier, Coyzevox
,
par Nanteuil , Masson , Edehnck, &c. '

2465. Portrait de Bossuet , gravé par DreYei
y in-fol. en^

feuilles avec toutes ses marges et avant les points. *7

Pière aussi belle qu’elle. <ist précieuse. 3 •

2466. Autre épreuve, avec quatre points, de même à toutes

marges et très belle, 0.1 -

5

r2x>

70

/Lt4XCUjoA)

95 •
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3467* Portrait du cardinal Dubois, par Brevet, d’après|RW ^

gaud. Très belle épreuve à toutes marges. ü>^>/Ck

2468. Autre belle épreuve du mémo portrait.

2469* Pascal in-foL par Edelinck ; Cassini par Drevel;
G. Brisacier par Masson

,
belle épreuve ^ la duchesse de

Guise par le même
, &c.

7 pièces. ,

2470. Quinze portraits par Brevet, Edelinclc,&c. le marquis
de Bangeau , Arit. Ai nauld , Pb. duc d’Anjou , &c.

2471* Soixante-dix portrails de Champagne, Bargillière,

Aved et autres.

3472. Vingt-un grands Portraits: Quesnay, Rollin , de
Chamilly, Bignon, le contrôleur-général Orry,Capperon'
nier, &c. par Vermeulen, B. Audran , J. Audran, N.
Tardieu , Lemire, Avilie, &c.

2473. Portrails de Sébastien Leclerc , J. Bignon ,'&c. par
Belaunay l’aîné, et quelques grandes eaux-fortes.

17 pièces.

2474* Sylvestre, par Edelinck; les card. Mazarin et de
Retz, par Morin; Quesnel, par AI. Lasne , et Guido
Reni

,
par Floriano dal Buono.

5 pièces. '
,

• •
. i r,

^

2475. Icônes principum illuslrium j'âb A'hlonio Vandick

I

ad vivum expressæ. ^ 72-/0 /. v. hr.‘ première

édition : belles épreuves, avec les portraits à Veau-forte , (

gravés par M^andich lui-même.

• On y a ajouté 14 pièces, gravées, soit par lui-même, soit d’après

lui , dont ,
le Couronnement d’épines, avec la copie.

2476. Recueil de Portraits gravés par Pfeffel
,
Killian

,

JCusell, Haid, Brevet et autres :
grand infol. carton,

demi-^reliure.

2477* Portraits pour l’histoire de Malte
,
par Laurent

Cars ; et autres portraits de Papes ,
Savants, Peintres, &c.

2478. Vingt-deux grands Portraits : Turenne, Métas-

tase, Joseph II, Desessarts, Fr. Boucher, l’abbé de

St. Léger , Franklin ,
&c. par Folkema

,
Vermeulen,

i Schullze,,i&c. •

^479- Frédéric iii
,
par Houbraken

;
Fr. Ragoczy

;
par

AVestermayer
;
Besessarts, Franklin, Métastase, par

Mansfeld, P. Mariette, &c.

13 portraits.
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2480. Vingl-qiiatre grands Portraits en manière noire^ par

Rlowleling
,
W atson ,

Van Bleeck
,
Sarabat , &c.

2481. Dom Philippe , infant d’Espagne, gravé par Baie-
^

chou; portrait de Rollin, gravé par le même.
2482. Portraits d’Hommes et de Femmes illustres, gravés

parMiger, Cathelin
,
Moëtte

,
Ingouf, Tilliard , avec

notices sur les personnages : in-fol. carton,

24133. Porlraiis de personnes illustres de l’un et l’autre

sexe , de la collection de Desrochers et Odieuvre : 3

in-L^. V. hr.

2484. Quarante Portraits, par Cochin , Augustin St.Aubin, ^
Watelet, &c.

2485. Cinquante-quatre Portraits, inA, par Cochin, et

autres. 4 T
2486. Grands Portraits, par Delaunay et autres.

^
i5 pièces. ^

2487. Trente-six Portraits, par Habert, Langlois, "Wille, ç
Augustin St. Aubin, Godefroy, Nicolet, &c. ^

2488. Six Portraits
,
par Drevet : Boileau le Régent ,

la _

duchesse d’Orléans , Du Fay
,
&c.

2489. Portraits, par Ficquet , P. Corneille, Descartes,

La Fontaine, La Mothe Le Vayer, madame de Main-
tenon , Montaigne , Molière ,

Regnard , J. B. Rousseau ,

AO

Jlc :
‘

I

Q O ^teMic- i '

95<3 t
'

J. J. Rousseau , Voltaire, Crébillon
,
Flenry de Lor—

^

raine, Ariosto, ^c.TLe tout de belles épreuves
,
quelques-

uns avant la Lettre,

2490. Portraits, par Marcenay : Charles vu, Sully, ^^2

Henri iv, Michel de l’Hospital, &c.

249

1.

^ Portraits, par Grateloup, Bossuet en buste, Féne-
lon ,

Descartes, J. B. Rousseau , Dryden ,
Montes-/^^>

quieu
,
Cornélie. n, Ae')jnjeJ-

Pièces très rares, et de belles épreuves.

2492. Trente-deux Portraits, par Savart, Benoit, Pré-
vot, &c.

2493. Recueil de Portraits illustres
,
dessinés et gravés

par les meilleurs artistes. Paris

,

1784, in-S. ' ^

2494. Cinq grandes pièces, dont: portrait de Wille, gravé

par Muller; de Frédéric ii, par Wille ; Necker, par A-
Augustin St. Aubin; Paul Jones, par Guttenberg.

2495. Racine, Bossuet, Franklin, Flipart
;

Portraits r
de la maison de Bourbon et des illustres François,

45 pièces inrL^, et i(i~foL

9^ Âexu^

fl^inuxoL^

'5
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I j;"

fT

/}Iars

^4g6 . Portrait de Gluck
y

jDar Aug. St. Aubin
,
in^S.

Environ 6oo épreuves très bonnes, dont une partie sur papier
in~^.

Buste en bronze de Voltaire, par Houdoii; gran-

f
’

I

deur de nature.

Ce modèle est connu par

parfaite.

Il Ctfr

belle exécution et sa ressemblance

ARCHITECTURE.

«l- /•
'y

Ouvrages des Architectes et Préceptes sur VArchitecture,
ZL Hkn

3498. Dictionnaire d’Architecture, par Roland le Virloys,^^^-

Paris, 1770

,

3 vol. in-l^. baz.
'

2499- Vitruvius de architectura. Venetiis
,
per Simonem

^0 Papienseni dictum Bivilaquam, 1497 » in-fol. v. br.

aSop. Di Lucio Vilruvio Pollione de architectura ,
libri

dece traducti de lalino in vulgare. Como
,
per magistro

Gotardo da Ponte , iSat, in-fol. m. j. Exemplaire
de Eé Thou. 9®^’ ^

aSo I . Arcbitellura di M. Vitruvio Pollione, colla traduzione

. italiana
, e comento di JBerardo Galiani. Napoli

,

1758 ^

infol. fig. br. en carton.

25o 2 . Architecture de Marc Vitruve, trad. en françois

par Jean Martin. Paris
, 1647 ,

in fol. vél, fig.

a 5o3 . Architecture de Vitruve ,
trad. par Jean Mardin.

(-yiuÀe.uu^!} ~ Paris, 15 ^ 2 , in fol. fig. en bois
,
non relié.'

iioujt S
2.5o4 - Autre exemplaire

,
rel. en v. br.

25 o 5 . Ees dix Livres d’Archilecture de Vitruve, trad.

. du latin, avec des notes, par Ch. Perrault. Paris , iGffXy
txf/ . h'J ^ -

Lj0Ui\/t^ 7 ^

~

fhtwu»^ 'V

in-fol. fig. V. br.

Deux exemplaires.

. / 3.5o6 . Abrégé des dix Livres d’Architecture de Vitruve, par
-A Perrault. Par/s, 1674 12.7?^. i'. èr.

2607. L^^qnis Baptistæ Alberti Florentin! libri de re ædi-

ficatoria deceni. Parrhisiis ,
Berth. Rembolt et Lud.

Hornken, i5i2, in- 4. m. r. ‘

25o8 . L’Architettura di Leon-Balista Albert!
,

trad. in

lingua Fiorentina, da Cosimo Bartoli, Firenze, Lor. To-^

renlinoj i 55o
, in-fol. fig. m. r.

li

f’

V-
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^^^a5ocf. Ij^Architecture et TAit de bien bâtir, par Léon-
c. Baptiste Alberli , Irad. du latin par Jean Alarlin. Paris çc

Kerver
J ^ in-fol, Jîg. vél.

!i 5 îo. E’Arcbitecture de Philibert de l’Orme. Pai'is ^ Fr.

Morel

^

i 56 B. — Arcliiteciure de Sébastian Serlio
, en

italien avec la trad. Françoise
,
par Jehan Alartin. Paris

i 5 zj5
, in-fol. V. f. beaucoup de figures en bois. Bel

exempi.

25 i I. Livu'e d’ Architecture de Jacques Androuet du Cer-
ceau. Paris

,
J. Androuet^ j 58a, in fiol. v. hr.

25 12. Gîuvre d’Architecture d’Abraham Bosse. Paris,
Jomhert , in-fol. non relié.

a 5 i 3 . (Euvre d’Architecture de Cottart. 1686, fol. fig.
a5 i 4 . Cours d’Arcbitecture

,
enseigné dans l’Académie

royale d’Arcbitecture, par Fr. Blondel. Paris, 1698,
2 uol. infol.fig. V. br.

25 1 5 . Les Gravures du Cours d’Archilecture de Blondel. /’

infol. V. hr. Premières épreuves.

25 1 6 . Résolution des quatre principaux'problêmes d’Ar-
chilecture, par Fr. Blondel. Paris , Imprimerie Royale,

1673 ,
grand in-fol. non relié,

2517. Traité d’Architecture avec des remarque» et des
observations, par Séb. Leclerc. Paris, i 7 i 4 >

^^“ 4 * 25 '-

fig. V. m.
25 1 8 . Studio d’Arcbilectura civile, opéra de’ piu celebri

Arcliitetli
,

publicata da Dom. de Rossi. Roma "
1 702- 1711, 2 vol. infol. v.f.

2510 . Autre exemplaire, du tome second, relié en v. hr. f
2520 . (Euvres de Marot

,
architecte. Amsterd. 1712, infol. 10

fig. V. br.

252 1 . Nouveau Traité de toute l’ Architecture , ou l’Art de p
bâtir, par de Cordemoy. Paris, J, B. Coignard, 1714, v

in~k. V. br.

2522 . (Ouvres d’Architecture de Phil

1715, in fol. fig. V. m.
2523 . Les ouvrages d’Archilecîure ordonnés par Pierre

Post, dans h-squels se trouvent les pians, élévations et

décorations de plusieurs beaux édifices. Leyde
, 1716,

in-fol. demi reliure.

2524. Le Fabriche e i disegni di Andrea Palladio
,
raccolti ^

da Ott. B. Scamozzi. Vicenza , G. Rossi, 1786, 4 vol.^^
infol, hr. en carton. .

5 r

Virigboons. Leyde
, ^

/fe) Cbiuy) t\\/x.cxUL. /2>
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2625. Ordonnance des cinq espèces de colonnes, selon/
^

la méthode des Anciens, par Perrault. Paris, i683 (/

in-fol. fig. V. br,

2526. Architettura di Giac. Barozzio da Vignola
,
cioè

Regole de’ cinque ordini d’Architettura.

,

1732,
jig. carton.

2627. 1 cinque ordini di Architettura , di Giac. Barozzio

^ da Vignola : in-fol. figures collées sur papier bleu.

, 2028. Règles des cinq Ordres d’Architecture de J. B.xle^out

Vignole, avec les augmentations de Mich. Ange Bo-
narroti. Utrecht

,

1736 , in-^.fig. v. hr.

2529. Grandet nouveau Vignole, '•^«'-Règles des cinq

7- 2 o Ordres d’Architecture, selon J. Barozzio de Vignole
j

/ publié par Panseron. Paris
, in-fol. fig. br.

253 0. Livre nouveau
, ou Règles des cinq Ordres d’Ar-»

S " chitecture
,
par J. Barozzio de Vignole; revu d’après

^ Blondel , &c. Paris, Mondhare , in-fol. br.

Deux exemplaires.

253 1. Architeüure e prospetlive, di Gius. Galli Bibiena.

Augusta, 1740 J in-fol. en feuilles.

2532 . (E Uvresd’Architecture d’AnthoineLePautre. Paris,

Jombert, in-fol. v. f.
2533 . Autre exemplaire, relié en v, m.

f 2534 . (Euvres d’Architecture de Jean Le Paulre. Paris
,

ta lySi

,

3 vol. in-fol. fig. v. m.
2535 . Vues de Grottes et Jardins, et autres pièces for-

Ç niant le petit œuvre de Le Pautre. Petit infol. ohlong

,

/ V. m.
2536 . G. B. Piranesi, Opéré varie di Architettura, prospel-

tiva, grotçschi ,.antichità. i?Ü07aa ,
i75o, grand in-foL

vélin vert.

602537. Autre exemplaire, en demi-reliure.

2538 . Recueil d’Architecture sacrée et profane, par Du-r

J mont : 2 vol. grand in-fol. baz.

2539. Les Œuvres d’Architeclure de pierre Contant d’Ivry.

' Paris

,

1769, grand in-fol. v. éç.

2540. Parallèle de l’Architecture antique et de la moderne,
contenant les profils* des plus beaux édifices. Paris

,

Jombert, in-fol. fig. v. m.

254 •• Etudes d’Architecture, par Patte. Pqris. çl^ezraik-^

teur , in- fig. broçh.

‘ÿ-
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^

*'^a542. Eludes de fragments d’Archileeture ,
gravées dans 3

^ la manière du crayon , dessinées par Jegin Aug. Renard. 3

Paris, 1783 ,
grand in-fol. br, ^

Quatre exemplaires. 2>

2543. Traité des Ordres d ’Architecture
,

par Potain.

Paris, 1767, in-ù^. fig. v. m.

3544 - The Grecian orders of Arcliitecture, delineated, and
explained from the anliquilies of Alhens, by Slepheir/2<2
Riou. London, 1768, in-fol. fig. carton.

2545. Plans, élévations and sections of noblemen and
gentlemen’s bouses

,
by James Pavie. London, 1767,1^

in-fol. fig. carton.

2546. Archileclure , consistingof original designs for plans

dévalions, and sections, by John Crunden. London , iS

1785, £72-4.

.VUi2547 . Plans et dessins tirés de la belle Architecture, par
' Stieglitz. Zd/)s£c, 1800, in-fol. -papier vélin

,
figures ,

br. en carton.

2548. L’Architecture des Jardins, par Galimard. Paris
Mondhare

, in-fol.

2549. De la manière la plus convenable de bâtir dan
les pays chauds

,
par d’Albaret. Paris

,

?
infol. br'.

255 0. Manière de rendre les édifices incombustibles
,

pa*-'

le comte d’Espie. Paris

,

1754» in-\‘i.fig. veau. ^

255 1. Recueil de figures d’Architecture. Grand in-folio

broché. ^
2552 . Recueil de figures de perspective et d’Architec-^

^
ture : in-S^. non relié.

2 553 . Recueil d’ornements pour la décoration des bâti-

ments, par G. P. Cauvet. Paris, , infol. figures

en partie coloriées
,
v. éc.

3554 Autre exemplaire, imprimé en couleur et colorié.

2555 . Grands prix d’Architecture et autres productions

de cet art, couronnés par l’Institut National : 7 cahiers
j L

in-fol.

2556 . Grands prix d’Architecture, premier cahier in-fol. ^
dont

,

5 pièces coloriées.

255 7. Le Songe et le Réveil d’Alexis de Lamair, archi-

tecte à Paris; ouvrage d’Architecture propre à opé- /

rer la gloire du Roi, rutililé de l’église de France, la ^

salubrité, i’orneinent et la commodité de Paris, le sou-

h
' 75*

l'Z -5

I

r rr
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|l
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jagement des pauvres, et le progrès de l’art, dédié et^

présenté au Roi, en 1731. Grand in-fbl. rn. r.

Ce Manuscrit, fruit des travaux de la vie entière de son auteur,

contient une foule de projets et plans relatifs aux embellissements
de Paris, dont une partie seroit encore susceptible d’exécution. On
y a joint un imprimé contenant

,
sous le titre de procuration de l’au-

leur à son épouse , un sommaire de l’ouvrage
, et autres détails non

moins curieux. L’exécution eji est belle et soignée.

2558. Description d’un moulin à blé, d’une construction

extraordinaire, et situé 23rès de Senlis.

12 très grands dessins coloriés, en un vol. gr. in-fbl. vél. vert,

2,559. Recueil de Plans topographiques, coupes, dessins

de constructions, fourneaux, &c. d’une manufacture
de cuivre, avec les explications en allemand

;
le tout à la

[

plume et lavé : in-fol, non relié.

2660. Projet d’une salle de spectacle placée dans l’inlé-

rieiir de la salle et du grand théâtre de Versailles.

27 grands dessins
,
dont la plu j)art sont lavés et très bien coloriés,

2561. Rapport sur les Sépultures, par Cambry. Paris,
Didot Vaine , an vu ,

in-l^. fig. br. en carton.

2562. Essais sur l’Architecture. PaHs
,
jDwc/zes/ze, 1753 ,

in-\i. hr.

- /

^ l

2563.

Observations sur l’Architeclure
,
par Laugier. Paris,

1765, in-Yi. en feuilles.

2564- La Théorie et la pratique de la coupe des pierres et

des bois, ou Traité de Stéréotomie, a l’usage des archi-

tecles, par Frezier
;
3 vol. in-L^. manuscrits

,
et 2 vol. gr.

in-fol. de figures dessinées et lavées.

Ce manuscrit est d’autant plus précieux, qu’on y trouve dessinées

en grand toutes les figures relatives à cet ouvrage, qui , dans l’im-

primé, ne sont qu’en bien moindre nombre , et d’une plus petite

dimension.

2565. L’Architecture des voûtes, ou l’Art des traits et

coupe des voûtes, par Fr. Derand. Paris, lySS. iyi-jvi

2566. Recherches sur la préparation que les Romains
donnoient à la chaux dont ils se servoient pour leurs

constructions, par La Faye. Paris, 1777, m-8. mar. r.

2567. Autre exemplaire, relié en v.f
2568. Autre exemplaire, br.

2569. Experiments& observations on calcareous cemenls^^

by Bry. Higgins. London, 1780, in-^. hr.
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^h

Traclalijs de arte Tignaria
,
germanice, and. J. Jac.

Schubler. Nnrnberg

,

lySi , in-fol. fig. carton. 3
2570. Toisé général du bâtiment, par N. Ginet. Paris

^

lylji ,
ï/2-8. V. m.

25 '] i. Traité des réductions du toisé de la maçonnerie

avec, le toisé des bois carrés, par Bleville. Paris

,

lySS^ô
' in-\2.

Ç
2572. Traité et tarif général du toisé des bois de charpente,j

carrés et mi-plats. Paris, 1766, in-S.

2573. Détail général des fers, fontes, serrureries, 8cc. à .

l’ijsage des bàiiments, par Bonnot. Pfïr/s, 1782, in-S. hr.

.2574. Discours sur les Monuments publics, par Lubersac. ^ ^
Paris , \^']5 ,

infol. fig. ^ “

2575. Discours sur les Monuments publics, par Guy Ker-
saint. Paris, J)idot aîné, 1792, in-/^.Jig.

2576. Vies des Architectes anciens et modernes
,
par Pin-

geron. Paris , Jouherl, 1771 , 2 vol. in-\2. v. m. ' 3—

Çp

IxV
t

c,
f.

taauiiu
1

Recueil d^Edifices publics et particuliers.

U

2577. Il nuovoTeatro delle l’abricbe et edificii di Borna r —y
‘ moderna. Roma

,
G. J. Rossi, i(>f)5 , in-/\. fig. v. br.

2577."^ Antre exenij)laire , in-Jbl. oblong , v. br.

2678. Novo tealro delle fabnclie, et edificii fatte fare in

Borna e fuori di Borna dalla Santilà di nostro signoro^^
Papa Alessandro vu, disegnaie et inlagliate da G. B.
Falda. Roma, G. J. de Rossi, 1699 ,

3

tomes en 2 vol.

infol. oblong
,
v. hr.

^5 ’jS.* Autre exemplaire, avant les numéros des planches,/p
V. br.

2679. Palazzi di Borna, depiii celebri Architetli, disegnati^
da Pietro l'errerio. Roma, Jo. Jac. Rossi, in-fol.v^
oblong, V. m.

258o. Palazzi di Borna, disegnati da Pietro Fcrrerio. Ibid.
, ^

fol. fig. V. br. Z
2.581. Niiovi disegni delle Arcbitetlure et Piante de’ Pa- •

lazzi di Borna disegnati et intagliati da G. Bat. Falda. 0Roma, G. Giac. de Rossi
,

in-jhl. obi. v. br.

2582. Nuova Planta di Borna, data in luce da Giambat-^
tista Nolli, ranno 17/18. Roma, in-fol. v. marbre.

2583. Vues de Rome et environs, Recuüil formé de belle.s'y^

[O

‘^Zl

MtmlU
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estampes, choisies dans les ouvrages de Piranesi et antres
2 vol. frrand in-fol. dp.Tn.i-rfliiirp..

,
gravées par

fia.
IZ

’vJ IZ-

7"

y

4-y

2 vol. grand in-fol. demi-reliure,

2584. Diverses vues des édifices de Rome
Piranesi. Grand in-fol.

27 pièces, dont iitie coloriée.

2585. Vedute di Roma, disegnateed incise da Giambatlista
Piranesi

:
grand in fol. carton.

2586. Le Fonlane di Roma nelle piazze e luoghi publici

^ délia citlà, con li loro prospetli corne sono al présente,

disegnale ed intagliate da G. B. Falda. Roma ^

2 vol. in-fol. ohlong, v. br,

258/. Autre exemplaire du même livre , avant les numéros
au bas des planches : 2 vol. infol. v. br.

2588. Architetlura délia Basilica di S. Pielro in Vaticano;
opéra di Bramanle Lazzari, data in luce da Gio. Bat.

Costaguli. Roma, i684, infol. fig. cart.

2689. Basilicæ S. Mariæ Majoris descriplio et delineatio,

Ç auctore Paulo de Angelis. Romœ B, Zanetti

,

1621,
A in-fol. fig. vél.

{jibf^o. Le même, infol.jlg. v. br.

2591. Stato délia Basilica di S. Maria in Cosmedin di

Roma , descritto daG. JVlaria Crescimbeni. Roma, 1719,

[
in-/\

. fiig. cart.

I25

I

Z'

^

? y

{X/uyr^

I2592. Ichnographia Villas Tiburtinæ Iladriani Cæsaris
,
a

I
Pyrrho Ligorio delineala et descripta. Romeo, J75i,

/ infol. Jlg. cart.

p593. Scelta d’Architellure antiche e moderne délia cilla

I

di ï'irenze
,
opéra dala in luce, misurala disegnata

I ed intaglia dal célébré F. Ruggieri. Firenze, 1 765 ,

4

V infol. fig. cart.

2594. Libreria Mediceo Laurenziana
,
Architeltura di

Michel Agnolo Bonarroti , disegnata e illuslrata da

Gius. Ign. Rossi. Firenze , Tartini e Franchi, 1739,
in fol.

fig.
m. bleu.

2595. Délices des maisons de campagne appellées le Lau-
renlin et la maison de Toscane, avec le Peintre parfait.

Arnsterd. 1736, in-i 2
. fig.

1596. Pians et Vues de Venise et autres villes d’Italie
,
par

divers maîtres : infol. v. br.

2597* Splendor urbis Veneliarum figuris elegantissimis et

accurata descriptione emicans ,
in duas partes dislri/^

bulus,8cc. Lugd. Bat. gr. nfol. fiig. v. br.

V
s

-6
;
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aSgS. Varia Marci Ricci pictoris præstantissimi experi

iiienla, ab auctore inventa, delineaia alqiie incisa. (Vues^
de Venise, gravées par Ricci et Marieschi.

)
l'jZo

,
grand

in-foL vél. vert.

îiSgg. Palazzi di Genoa : in-fol. v. hr. 9
“"

2600. Del Thealro Olinipico di Andrea Palladio in Vi-
cenza, Discorso di Giov. Montenari. Padova

^ 1749,0 C4\jahnj!^ ^,1

i-S. fii hl.

2601. Pitture, Scolture, Archiletlure délia città diBoIogna,
da Carlo Malvasia. Bologna

,

1783, m-12. cart.

2601^. Recueil des grands édifices de France, par Marot
vulgairement appelé le grand Marot

:
grand in-fol

ohl.fig. V. d. Très bel exemplaire.

2602. Recueil des plus belles Vues des maisons royales f
de France , dessiné et gravé par Perelle. Paris

,
de

^

Poilly
, in-fol. obi. vél. vert.

2608. Vues des belles maisons de France, gravées pai*/2<?

Perelle : infol. obi. v. hr.

2604. Plans, profils et élévations de plusieurs Palais, Châ-
teaux

,
&c. bâtis dans Paris et aux environs

,
gravés '

par Jean Marot : £^^-4* r,

2605. Plan général du Louvre et des Tuileries, avec le
^

projet de la nouvelle galerie.

Très grande pièce.

2606. La colonnade du Louvre, avec les machines em-
ployées à sa construction. ^

Grande estampe de Seb. Le Clerc.
'

2607. Plans
,
coupes et élévations de l’hostel de St. Flo-

rentin
,
place Louis xv

,
à Paris, par Chalgrin, archi-3

tecte : in-t^. m. r. tabis.

Il dessins lavés à la manière des architecles. ,

r

F

2608. Description des trois formes du port de Brest,
lies, dessinées et gravées en 1757 par Choquet.\^re.ç^,^
Malassis

,

17^7, in-fol. max. fig. br. en cart.

2609. Mémoires et Plans relatifs au port de Dieppe.^
Rouen

^ ^790? in~l^. baz.
^

2610. Recueil des Plans, coupes et élévations du nouvel *

Hôtel-de-Ville de Rouen
,
par Le Carpentier. Paris a

Jombert
^ 17^8, grand in-fol. fig. v. t/z. \

261 T. Autre exemplaire, rel. en m. r. doublé de satin. ^
t26i2. Nouvelle description des Châteaux et Parcs de'^L- f

( r
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V (M'iAuiA^

.

/!)'€M,c*^

0
)
(^^rii

V4iÆ
Versailles et de Marly, par Piganiol de La Force. Paris ^ ^

1764 , 2 vol. in-\i. fig. V. f. y^V

g 361 3 . Descriplion de la nouvelle place de Louis xv, cons-

J truite à Reims. Paris , Prault i ^65 ,
gr. in-fol.fig. v. m.

c Q1614. Autre exemplaire, enfeuilles.

2616. Le magnifique Château de Richelieu
,
commencé

^
et achevé par le cardinal duc de Richelieu

,
gravé et

réduit par J. Ma rot : in-fol. ohlong. v. br.

2616. Plan et Aqueduc de Maintenon.

5 pièces.

617. Plan de Vaux-le-Vicoinle, contenant les différentes

vues et bâlimens de celte belle maison de plaisance du
surintendant Fouquet '.grand in-fol. v. d. fg.

2618. Promenades ou Itinéraire des Jardins d’Ermenon-
ville, avec 35 de leurs principales Vues, dessinées et

gravées par Merigot. Paris

^

178^5 grand in-'6
. pap. vél,

Les figures sont tirées au bistre, el on y a ajouté huit tle^'mêraes

sujets, parfaitement bien peints à raquarelte, et plusieurs autres

gravures en noir, représentant les mêmes jardins.

261g. Châteaux, Jardins et Dépendances que le roi de^^

Pologne occupe en Lorraine
, y compris les Bâtimentsy^

qu’il a fait élever. Paris y 1763 ,

3

vol. in—fol. ma.ximo,

m. r. dent, et un quatrième, contenant les comptes de dé-

pensas de ces mêmes constructions.

i(y- 7 O 2620. Autre exemplaire, 3 vol. in-fol. v. m.

2621. Vue pittoresque de l’Alsace, par Waller, acéom-

g
pagnée d’un texte historique, par l’abbé Grand-Didier.

Strasbourg

,

1 785 ,^ cahiers in-L^. fig. br. •
'

’

2622. Vues des Palais el Maisons de plaisance de sa ma-

Ci jeslé le roi de Prusse , dessinées et gravées par Rroebes.

^ Augsbourg y 1733, in fol. cart.

2623. S. Kleiner vera et accurala delineatio Templorum,
&c. quæ in Vienna reperiiinlur. Aug. Vindel. 1724^

'^o- in-fol. oblong. — Vues des Châteaux et Jardins de

Salsbourg
,
par Daureiler : in-fol. obi. v. m.

2624. Collection de 36 Vues de la ville de Vienne, de ses

faubourgs et de quelques environs, gravées par Charles

Schutz et Jean Ziegler. Vienne y Artaria
,
grand in-fol.

obi. m. r. colorié.

2625. Quarante-six Vues de la ville de Vienne ,
de ses

I
faubourgs el de quelques environs, gravées par Charles

Schutz et J. Ziegler*; in-fol. ohl. colorié.
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^2^26. Arcadie hollandoise, ou la fameuse rivière de TAmstel,

représentant les Maisons de plaisance
,
Villages

,
Sic.

situés le long de ses bords, en 100 estampes grav. para^»

Abr. Rademaker. Amst. l'jZo
,

in - fol. fig. demi- ^

reliure.

3627. Vilruvius Britannicus, or tbeBrilisb arcbitect, con~
laining the plans, élévations and sections of the regular ^ ^
buildings, bolb public and private

,
in great Britain ;

by / /

Campbell; London^ 17^5 ,

3

vol. in—fol. v. m. U e.n. t'A-

2628. Seats of nobility, engraved by'VVatts : in-/^. cahiers

i 5 à 20.

2628.'^ Autre exemplaire des cahiers i 5 à 19. ^5
.

262g. Picluresque Views of the principal Seats of the^/
nobility and gentry, in England and Wales. London,

'

liarrison, in-^. fig. en feuilles.

Quatre exemplaii es.

263 0. Le même livre, in-l\. obi. mar. r. _ . - —
263 1. Jardins de Kew et autres paysages.

10 grandes pièces en travers.

2632. Conspecins ædium et bibliothecæ Academiæ scient,

petropolitanæ. Petropoli, 1744# in-^. papier de Holl,

fig. hr. en cart.

2633. Description et représentation de la Maison de
construite à Sf. Pélersbourg, en janvier ko. Fêters
bourg 1741 ,

in-l\. fig. br. en carton.

73
(li

S

HolL

gîacej

êters—^

‘hcvUa/^

/UmuM?

7c

m'.rS Architecture militaire et Architecture navale.

2634. L’Arcliilecture militaire, par Adam Frilach. Paris
G. De Luyne

,

1668, in-fol. fig. v. br. 1 ^

2635. L’Architecture navale et le Routier des Indes orien*[

taies et occidentales, par Dassié. Paris
,

i 6g5 , in-^J

fig. V. br.

2636. Quatorze Dessins de corsaires armés à Dieppe, de,

1744 à 1746 : in-^. obi. lavés à Vencre de la Chine. '

2637. Traité sur la construction des vaisseaux, par Du-
maitz de Goirapy. Paris, 1776, in-k. m. r. A~

2638. Autre exemphûre
,
rel. en V. porphyre. < ^

263g. Très grande carte dessinée
,
représentant des vais-

seaux et canaux anciens et modernes.
2640. Marine militaire, ou Recueil des différents vaisseaux 9

5 ^
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176 SCIENCES ET ARTS.
qui servent à la guerre, par Ozanne l’aiiié. Paris

y

fig. et texte gravé.

264 Description succincte du dépôt de la marine : in^l^.

cart. Mss. fait pour le duc de Penthièvre.

2643. Description succincte du dépôt de la marine. 1699
à 17 i 5

,
m. hl. tah.

Manuscrit sur papier. On lit sur le titre que ce manuscrit est

authentique ,
et qu’il fut écrit pour M. de Boyiie».

2643. Traité de la fabrique des manoeuvres pour les vais-

seaux, ou l’Art de la corderie perfectionné, par Du-
hamel du Monceau. Paris, imprimerie royale

,

1747 ,

m-4' fiS'
2643.’^ Pièces pour construire une galère : in-fol. m. r.

Manuscrit sur papier du commencement du xviii® siècle, d’une

très belle main , avec tons les détails de construction
,
parfaile-

ment bien dessinés, et lavés à l’encre de la Chine.

2644* Lettre critique sur les Trirèmes
‘

par Barras de La
Penne. Marseille

,

1727, in-fol. fig. m. r.

2645. Moyens de procurer une grande quantité de bois

de construction pour la marine
,
proposé au ministère

par le sieur Douin. Mss. in-fol. m, r.

Ce Mémoire, fait })ar un homme qui fut gendre de "William s

Randall , surintendant des revenus du roi d’Angleterre dans l’Amé- <

liquedu nord
,
paroît contenir des renseignements d’un grand inté- i

rêt. On y trouve deux cartes manuscrites
,
l’une de l’Amérique

septentrionale, l’autre de plusieurs isles d’Amérique, appartenant J

à l’auteur de ce mémoire. Sur la reliure est la date de 1776. J

2646. Traité abrégé sur la voilure, la fabrication des toiles t

à voiles
,
les quantités et qualités des toiles nécessaires 1

pour la voilure et pavillons des vaisseaux. Toulon, 1778. :

Manuscrit in-i^. d’une belle écriture
, et orné de beaucoup de

dessins lavés ,
très bien exécutés. Il contient des notions très pré-

cieuses sur tout ce qui concerne cette partie importante de l’art de ji

la marine.

Art militaire.

H

2647* Veteres de re militari scriplores
,
in unum redacti t

corpus. Vesaliœ-Clivorum
,
typis Andreœ ah Hoogen- \ \

huysen, 1670 ,
2 vol. m-8. v. br.

^

2648. Autre exemplaire : 2 vol. m-8. v. m. ,

2649. De l’Ordonnance des anciennes bandes et armées

grecques, trad. du grec d’Elian, Paris

j

1611, fn-S.
j

‘
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ArrianiTaclica; gr. lat. eum nolis J. SchQ^evi.Upsaliœ, r

i it. H. Curio

,

1664, br. /

Cet exemplaire est rempli de notes manuscrites de l’un des

Gronovius.

265i. Arriani Ars tactica , acies contra Alaiîos,&c. gr. lat,

cum riotis, ex recensione Nie. Blancardi. Amatel. i683^
ïrt-8. vélin.

2662.

Autre exemplaire ,
rel. en vél. avec beaucoup de ^

notes écrites sur les marges.

2653.

Polyæni Siralegemala
,
gr. lat. ex recensione et cum

notis Maasvicir et Casauboni. Lugd. Bat. 1690, in-S.i^"

V

li O

-PP-

V. m. 't^-e ^1 vjtev

2054 . Onosander Plalonicus de optimo imperatore et de re
militari, latine. Basileœ

,

i 558
,
£«- 8 . m. j. Armes de

De l'hou.

2654.

^ L’Art militaire d’Onosander, trad. par B. de Vige-j
nère. Paris , Abel LangeHier

,

i 6o5 , in-t^, v.f.
2655. Mémoires militaires sur les Grecs et les Romains,

avec la traduction d’Onosander, et de la tactique d’Ar- n
,

rien, etc. par Ch. Guischardl. La Haye 17^8, 2 vol.

y in-ù,. fig.br.
2656. Autre exemplaire

, A-
2657. S. Jul. Fronlini libri quatuor slrategematicon

, cum
notis variorum

,
curante Franc. Oudendorpio. Lugd. q__

Batav. 173 1 , m-8 . v. br.

2658 . Autre exemplaire
,
semblable. 'L-

2659. Erontini Opéra. Biponti^ 1788 , rn-8. br. en cart.

2660. Les Ruses de guerre de Polyen et les Stratagèmes de
Frontin. Paris, 1770, 3 vol. in-12.. v. m. „ 5

2661. Institutions militaires de Vegece
,
trad. par Cl. G.

Bourdon de Sigrais. Paris, Prault

,

1742, m-12. br. 1

Y
2662. Instilutigns militaires de l’empereur Léon

, tr. pa^
”

Joly de Maizeroy. Paris, 1778, inS. fig. v. m. ^
2663. Traité sur l’Art des Sièges et les machines des An ^

ciens, par le meme. Paris, 1778, in-8. Jig.
2664. Traltato dello schierare in ordinanza gli eserciti

,

di Leone imperatore, trad. dal greco da Fil. Pigafetta.

Venetia, i 586
,

in-l^. v.f. Armes de T)e Thou.

»t,!t_2665 . Cl. Salmasii , de re militari Romanorum liber. Lugd.
Batav. 1657, in- 4 *

2666. La Militia Romana, da Fr. Palricii dichiarat^. Fer-
raruj J)om. Mamarelli

,

i 583
,
in-/\.fig. vél.

12

I
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3667. Dominicus Cyllenius de vetere et recentiore Scien-/^''

fia militari. Venetiis
,
Fr. de Portonariis

,

i 55q. —
!

Dell’ Ordinanze e Rattagiie di Cesare d’Evoli. Ao/7i«
,

Heredi d'Ani. Blado^ i 583
, infol, m. v. Ex, de De

Thou.
2668. La 'Nef des Princes et des batailles de noblesse, par
R. de Balsat. Lyon

y Guillaume Balsarin, i5o2, i/2-4.

flg-V.).
2669. Qîuvres de Feuquières et de Puységur, sur la guerre.

Londres
y 1740, in-L^. fig.

2670. Art de la Guerre, par Puységur. La Haye
y 1749»

2 tom. en 1 vol. in-fol. fig.

2671. Essai sur l’Art de la Guerre, par Turpin Crissé# ^*<1

Paris
y 1754, 2 tom. en i vol. grand in- 1̂. v.f

2672. Autre exemplaire, relié en 2 vol. v. hr.

2673. L’Art de la Guerre pratique, par Ray de Saint Geniés*

Paris y 1754, 2 vol. in-i'i.
^

3674. Les ' Rêveries , ou Mémoires de Maurice, com^e^&t.

de Saxe, sur l’Art de la Guerre. Manheim

,

,
2 ool. fn

petit in~l^.fig. hr, en carton.

2675. Eléments de l’Art militaire, par d’Hericourt. Paris,

1766, 5 vol. in-\‘i. V. m.

3^76. Principes de l’Art de la Guerre, par Le Roy de
‘iosroger. Paris, 1779,

3677. Esprit des Loix de la Tactique
, et de différente»

Institutions militaires, commentées par Bonneville. La
Haye, 1762, in-l^.fig. v. f.

2678. Essai sur la petite Guerre, par La Roche. Paris,ào

1770, 2 vol. in-11. fig. m. V. '

2679. Mémoire concernant l’essai de la Légion , la tac-

tique et les évolutions : in-fol, m. bl.

Manuscrit du siècle dernier ,
avec des dessins lavés.

2679.’^ Le Fantassin réformé, contenant ce qui doit estre

- particulièrement observé dans l’infanterie, par le sieur

de Madaillan : in-fol. m. r. richement doré.

Manuscrit de l’an 1661 ,
présenté à Louis xiv.

3680. Projet d’un Ordre françois en tactique. Paris,
1 755,

in-/\. V. m. ’

3680.’*' Exercice de l’Infanterie françoise, ordonné par le^'

Roi le 6 mai 1765, dessiné d’après nature, par S. R.^’

Baudouin. 1 759 ,
^ra/îcs? in-foL m. r.
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i. Autre exemplaire, en m. r. aux armes Orléans

,

avec un cahier de tableaux imprimés et gravés ,
et un

^

vol. in-l\. hr, ^

Ài68i.'‘‘ Instructions militaires. Paris, 1753, inS. v. m,

3682. Espeio
, y Disciplina mililar por el maeslre

campo Francisco de Valdes. Brussellas i 5 i)6 ,
in-^y^

. m. V. Ex. de De Thou. ^ \

Ecole de l’Officier ,
Irad. de rallemaiid par de BruhlJ

' Paris, 1770, inS.fig. v. f. ^
2683. Les Militaires au-delà du Gange, par;Lo-LoGZ^ O''

Paris , 1770, 2 vol. in-^.Jîg. v. m,'
2684. Exercice de l’Infanterie Françoise

,
par Beaudoin. ^ _

\r]5 rj
, in-fol. flg.

^ ^

‘

^ ^

2685. Instruction aux Officiers d’infanterie; pour tracer et

construire toutes sortes d’ouvrages de campagne ,
'par

de Gaudi. Leipsick
, 1768, in S.jftg.

2686. Le Gouvernement de la Cavalerie légère, par G. Basta.y

Rouen, J. Berthelin, 1627, in-fol.Jlg. v. br.

•^-2687. Eléments de Tactique pour la Cavalerie, par Mottin ^

de la Balme. Paris, 1776, in--*6 . fig.
|

2688. Plan d’un projet nouveau pour mettre en bataille!

la compagnie des Gendarmes de la garde du^Roi, par
De Grisou. 1767 ,

m-4. '//î. r.

2689. Traité de l’Attaque et de la Défense des places :

in-fol. m. r. dent, avec beaucoup defigures très bien desfi

sinées à la plume.

Manuscrit de la fin du XVII® siècle.
. .

^

(ti 2690. De l’Attaque et de la Défense des places, par Vau
ban. La Haye, 1736, in-l^. fig,

2691. Mémoire sur l’Attaque des places et sur leur Dé
fense : in-fàl. v. m. \

Manuscrit sur papier, du xviii® siècle.

2692. Ecole de la Fortification, par Le Fallois. Paris
in-4.fig. v.m.

^ . . ; .
'

Vw 2693. Introduction à la Fortification
,
par Defer. — Les

Beautés de la France, parle même. 1724, in^fol. demi-"^
reliure.

'' *
‘

'

2694. Dessin de Fortification
,
par Blondel.

Grande pièce collée sur toile. Gy

2695. Eléments de Fortification ^ 'par. Le Blond, Paris~^^
1752, i«-i2. jÆg-.

to

1 Ca Pie
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^ 2606. L^risénieur moderne, par De Rolberff. La Hâve,/-,
^ i 756 ,in-S.fi^.v. m.

'

^697. Théorie de TArt du Mineur, trad. de Tallemand
de Geuss, par L. Smeels. Maestricht

,

1778, in-'è. cart,

2698. Quatorze Dessins pour l’ Artillerie : /n-8. v, br.

Ces dessins soiil propreitieut lavés à l’encre de la Chine, et ont

"en face leur exjilicaiion manuscrite. II manque un premier feuillet,
^

qui probablement‘ronlenoit le titre.*’

4 ^^99 - L’Ingénieur moderne. La Haye
, 1744,^/2-8.^^. v.m.

A Lé Bombardier François, par Bélidor. Paris

,

1731,
V.

^

<2701. Le Manœuvrier, par Bourdé de Villehuet. Paris
y

L i’j65 ,{n-?.Jig.

2703. Commentaire sur les Enseignes de guerre de toutes

les nations du monde, par Beneton. Paris, 1742, in-i'2>

2703. Ordonnances déjà Guerre, en russe et allemand.

J
Pétersbourg ,

'l ’/Sj
y
in-S. v. éc.

^ [2704. Dictionnaire Militaire. Parés , 1745 , 3 uol. £n-i2.—

.

Détails Militaires, par Chennevières. Paris

,

1760, 4 ^ol.

in-xi. V. m. — Etudes Militaires, par Bottée. Paris,

1750,2^0/. in-ii. 1^.
^

,
I

2705. Art Militaire des Chiribis ^ pu. Recueil d’ancieni

Traités sur la Guerre, par divers' généraux chinois,
^ trad. par lePère Amiot, revu et publié par De Guignes.

Paris, HidotVaînéy in-/^. Jig\ côlor. ç. m. •

2708. Le Livre des Tournois , en allemand. Francfort,

^
i 566 , in-fol. fig. en bois

,
v.f

Ç Livre très rare, '

,J
' '

72707. Autre exemplaire, dont, le dernier feuillet

est réimprimé. p, i>f ^ /' 4-

PYROTECHNIE.

Fonte des Métaux, Verrerie.

1

:>

2

, .
, ^

yi 'fc''
'

2708. Traicté du Feu et du Sel; excellent et rare ,0 pus-'

cule du sieur Biaise ^de Vigenere. Paris , L. Angelier

,

1618, in A. vél. . r,,,;
I

2709. La Pyrotechnie, ou Art du Feu, trad. de ritali^^’Ç^

de Vanoccîo Biringuccio
,
par Jacques Vincent. Rouen^ ^

i627 ,£a- 4 «

J
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1^51709.'^ La Pyrotechnie de Hanzelet
,
Lorrain. Pont-à-

Mousson^ i63o, vél.

' 2710. La Mécanique du Feu, ou l’Art d’en augmenter
les elFels et d’en diminuer la dépense (par Gauger). (

Paris, 1713 , in-\'i.fig. v, hr,

2711. Traité des Feux d’artifice pour le spectacle. Paris

1747 , fig. V . m .

2712. Description des travaux relatifs à la fonte de la

Statue équestre de Louis xv, par Mariette. Paris

,

1768
, ^

, gr.in-fol.fig.v. éc,

<^^2713. Autre exemplaire, hr. en carton.

I

2714. Autre exemplaire
,
re/.

' On y a joint un morceau d’essai du métal qui a servi à la fonte

decetle statue. Il est renfermé dans une boîte (te rliagi in.

2715. Anl. Neri Ars vitraria. 1686, z/2-12. vél. Qy

Arts de VEscrime , de monter a cheval. Art vétérinaire.

JO

ir

2716. Dell’ arte di scrimia di M. G.dalF Agocchie./^«?72c^z<7,

1672. —' Nuovo et brieve mcdo di Schermire , di Alf.
*

Fallopio. Bergamo

,

1584. — Ragione di adoprar sicu-

ramente Taime , da G. di Grassi. Venetia, 1670 ^
jig.

— Henr. a Gunlerrodl Ars dimicatoria. Witehergœ

,

1679, 2/2-4.

2716.

"^ Le combat de seul à seul en champ-clos, par
Marc de la Beraudière.Pa/’25

, 1608, 2/7-4. pctrch.

2717. L’Académie de l’Espée de Girard Thibaut d’An-

vers , ou la Théorie et pratique du maniement des armes/

à pied et à cheval. Anvers , i628,gr. in-fol. Belles grav.

2718. Scola
,
overo Teatro délia Spada

,
di Nicoletto

Giganti. Padova
,
Strambotto , 1628, in^^. obl.Jîg. / ^

2719. Méthode très facile pour former la noblesse dans V

l’art do l’Epée, en François et en allemand, par J. Jarnain/

de Beaupré 1721 , in-L^. fig. v. hr.

2720. Fencing familiarized : l’art des armes simplifié , /-

par Olivier. Londres
, in-8>.Jig. v. m.

2721. La Singolare maniera delF imbrigliare, alteggiare
,

e ferrare cavalli
, di Cesare Fiaschi. Venetia

,
Vicenz<>3

Somascho , iSqS, 2/2-4. 2/2. v. Exemplaire de De Thou.

Beaucoup de figures en bois.

2722. L’Instruction du Roi en l’exercice de montera che-

val
,
par messire /Vnthoine de PluvJnel, avec

iil

V kiMJlÙ

Crispin de Pass. Paris , 1629 , iu-fol. vél.

figures de

ÙS



t

ï82 SCIENCES ET ARTS.

/Vvi/LO/^ ^

(/kutnt^ ^ 7
~

/iniaO

liuid-J l ^

2723. Méthode el invenlion nouvelle de dresser les che-*^^

vaux
,
par Guillaume

,
marquis et comte de New-

' castle.
, -^an Jl£eur6

,
i ^'SS , in-fol, Jig. cuir de

Russie. •7 '^^

2724. A general System of horsemanship
,
translaled frorn

- <^0 ihe Work ofWiil. Cavendish, Duke of Newcastle. Land.

1743 , 2 uol. in-fol. jig. de Védition originale
,
v. éo. l. r.

2725. Gravures pour l’ouvrage du comte de Newcastle.

In-fol. Belles épreuves.

3i pièces.

\j 2726. E’Escuyer François. Paris, 1682 ,
in-S. fig.

2727. Le parfait Mareschal
,
par le sieur de Solleysel.

f Paris
, veuve Clouzier

,

1 685 , za-4. fig. gr- pap . m,r.l. r.

4'

'Z

j^uAUiru^' 2

2728. L’Art de monter à cheval, par Rid^nger. Augs-
bourg^ 1722, in~fol. ohlong , hr. en carton. Très belles

épreuves.

272g. Scuola equestre di Federigo Mazzuchelli. Elementi
di Cavallerizza

, Lezioni equestri
,
^c. Milano

,

i 8o5 ,

2 vol. in-l\. fig. hr. en carton.

2730. Anatomie du Cheval, par Garsault. Paris
y >734,

in-X fig. V. br.

VL'jZi. Mémoire artificiel des principes relatifs à la fidèle

représentation des animaux ,
tant en peinture qu’en

y sculpture; première partie concernant le cheval, par

Goift'on et Vincent. Alfort, 1779, infol. fig. v. r.

2782. La connoissance parfaite des chevaux. Paris, 18:2,

$0 in-S. fig.
Dictionnaire vétérinaire et des animaux domes-

tiques, parBuch’oz. Paris
, 1775 ,

6

vol. in-S. fig. v.f.

2784. Dictionnaire d’Hippiatrique pratique, ou Traité

complet de la médecine des chevaux, par Robinet.

Nancy, 1777 , in-^.fg. br.

Deux exemplaires.

/

Traités de la Chasse, de la Pêche.

'lu-

/hi^kn

f

2785. Arrianus de venatione
,

gr. lat. Luca Holstenio

interprète. Parisiis
,
S. et G. Cramoisy, 1644 >

^^-4 -

‘ 278Ô. Le Miroyr de Phebus des déduits de la chasse.

^ Paris
,
Philippe Renoir , m-4 .

gothique ,fig- v.f.

2787. La Venerie royalle du sieur de Salnove. Paris ,i 665,^ i

in-i\. vélin.

S
T' i i- ^0
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2738. La Venaria reale di Carlo Emmanuel ii, duca di
lajtnÆuj

'

Savoia, re di Cipro. Torino
, 1674, v. br, ^

2738."^ La Fauconnerie de Charles d’Arcussia de Câpre..

Rouen
^ 1644» in-l^.fig.v. br.

273g. Les Ruses innocentes. Paris, 1688, in~[\.Jlg, —

'

2740. Traité de Venerie. Paris , 1742, in-^. Jîg, p. m. o

2741. Traité de Venerie et de Chasse, par Goury de V 3 '

Champgrand. Paris , 176g, iri~^. br. Premier volume. '

Amusements de la campagne, ou Nouvelles ruses r
innocentes pour la chasse et la pêche. Paris, 1753 ,

^

2. vol. in~i‘i. hr. 6 ')o

Deux exemplaires.

^ 2743. Les Amusements innocents. Paris, 1774, in-12.

— Amusements des campagnards dans la chasse des 3 " ^5
oiseaux

,
par Buchoz. Pnriâf, 1784, ira- 12. ^

2744. La Chasse au fusil, par Marolles. Paris, 1788,^ ^
ira-8. veau. /
r» 1

• ^Deux exemplaires.

2745. Les Ruses du braconnage mises à découvert. Paris, L\ ^ ^
1771 ,

in~\ 2 .Jig, V. m.
2746. Dictionnaire de chasse et de pêche. Paris, 176g, A "

2 vol. in-\2. V. m.
2747- Amusements delà chasse et de la pêche. Amsterd.

1743 , 2 vol. ira- 12. fig. hr. en carton. 7

Danse et Jeux divers.

2748. Le Maître à danser, par Rameau. Paris,

in-S. Jlg. V. b.

274g. Académie universelle des jeux. Paris, 1725, ira-i 27ï

2750. L’Egide de Pallas, ou Théorie et ^Dratique du jeuj^*-

de dames. Paris, 1727 ,
ira-S. v. b.

lL 2751. L’Analyse des Echecs, par A. D. Philidor. Londres,

^

174g, ira-8. br. Lvx c^Uj?

Arts Mécaniques,

27559 . L’Art du Tourneur-mécanicien, par Hulot. Paris, a

, in-fol. fig. br. ’

^

/

2753. Traité des voitures , avec la construction d’une/
berline nouvelle

, nommée l’inversa ble. Fari.9
,

ira-4. Jlg. br.

/UUyt
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2^754. Echantillons, patrons et modèles pour dentelles ef-

ouvrages de lingerie, par Fed. de Vinciolo et autres.y ^

Paris
, 1 606-1 3—23, et Montbéliard

,

iSgS, 5 vol, in—/^

carton,

2754."^ Essai sur les moulins à soie, et description d’un
moulin propre à l’organsinage, par Le Payen. Metz,
1 767 , în-^, figures, v. m.

^2755. Le Dessinateur pour les fabriques d’élolFes à^or ^ouU
/ d’argent et de soie

,
par Joubert de THiberderie. Paris

1765 , îaz-8. m. r,

2756. Au ti’e exemplaire
,

relié en v. f.
Autre exemplaire, br. en carton,

\ 2757. L’Art de la teinture des laines et des étoffes de
. laine, en grand et petit teint

,
par Hellot. Paris,

in-8. V. m,

2758. L’Art de tricoter, ou Instruction complète sur toutes 4A !

sortes de tricotages; par Netio et Lebmann. Leips\c
,

'

1802, in-fol. oblong , br, en carton
, fig. color.

^769. Traité des pierres précieuses et de la manière de

/ les employer en parure, par Pouget, fils. Paris ,^1^62

,

in-^.fig, br.

2760. L’Art de conduire et de régler les pendules et les

montres, par F. Eertiioud. Paris

,

1769 , 7n-i2. v. m.

2761. Deux grands dessins coloriés, représentant une ma-
chine à forer les canons,

2762. Traité théorique et pratique sur Fart de faire et

d’appliquer les vernis, par Tingry. Genève

,

i8o3
,
2 vol.

777-8.

2763. Art de la Papeterie, par Desraarest. Paris, Didot
jeune, 1789, in-\. fig. carton.

'

^^2764* La Pogonolomie, par Perret. Pam, 1769, iu'i^.fig.

0-75V 1
1

à
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BELLES-LETTRES.

Introduction à Vétude des Belles-lettres,

U

2765. IJüRC. Struvii Introductio in noliliarn rei lillera-^

riæ. lenœ J 1710, in- 8.
^’.f.

2766. Discours sur les vicissitudes de la litleralure, lrad.^2

de ritalien de Denina. Berlin, 1786, "ivol. in-'6. hr.

2767. Méthode d’étudier et d’enseigner les Lettres hu-
maines par rapport aux Lettres divines et aux Ecri-i^

tures, par Thomassin- Paris
^
i68î ,

2 vol. m-8. V

2768. Traité du choix et de la méthode des études, pa^
Fleury. Paris

,

1686, in~\i. v. b.

2769. De la manière d’enseigner et d’étudier les Belles-

lettres
,
par Rollin. Paris, 1780, 4 vol. in-iT.. v. b. l

2770. La manière d’enseigner et d’étudier les Belles-

lettres
,
par Rollin. Paris ,

veuve Etienne
^ ^

îVz-4. en feuilles

.

). 2770.’'' Le même livre, 2 vol. in-l^. Gr. pap. en feuilles. EG>
• 2771. Instruction sur la manière de bien étudier, par^

Gobinet. Paris
, \fï^,in-\i.

2772. Cours de Belles-Lettres distribué par exercices, par
l’abbé Batteux. Paris , 1747 ^ 4 vol. in-\Q.. ni. r. ^ r

Autre exemplaire, en 2 vol. rel. en v. br./e**ü**u^Je^ ^ 7

2774. Les beaux arts réduits a un meme principe, par { - yo

l’abbé Batteux. Paris, ij /fi ,
petit in-^. v. f. ^ l'

2775. Les mêmes, tirés sur papier in-/^. m.r. l'If 'So

Monde primitif, par Court de Gebelin. Paris, 1 777,

g vol. in-[\. — Et six vol. dépareillés
,
dont un tome 4 /—

premier
,
de première édition.

2777. Milhridates Gesneri, exprimens differentias lingua-

rum : Casp. Waserus recensuit. Tiguri

,

1610, m-8. v.m.

2778. Traité de l’Hislpire des langues de l’univers
,
par

Duret. Cologne, 161 3
,
i«-4 .

^77g. Recherches curieuses sur la diversité des langue.s et

des religions, par Ed. Brerewood. Paris, 16/^0, îmb.véL

Ço McviùU^

Zo .

7^
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2780. Traiftez des langues: eslrangères
,
de leurs alphabets

et des cliilïres, composez par le sieur Collelet. Paris f}o

1660, m- 4 . vélin.

2781. Hermès, ou Recherches philosophiques sur la gram-
maire univ-^erselle , Irad. de l’ariglois de J. Harris

,
par

Fr. Th U rot. Paris, Imprimerie de La République, an iv,

in-8 . baz.

2782. Méthode d’étudier et d’enseigner la grammaire et

les langues, par rapport à l’Ecriture sainte et à la langue
hébraïque

,
par Thomassin. Paris, 1690, in-8 . 2 ÿoC

Grammaires et Dictionnaires de la langue hébraïque , et

autres langues orientales.
It.y,;

i-

7 3 - ?/

\k- ?/

"7 “7
/

V

2783. Inslilulionum hebraicarum libri quatuor. Lugâ.
i 52o, //2-4. — Habacuc, cum commentariis R. David
Kimhi, a Franc. Vatablo recognitis. Parlsiis, Rob. Steph.

1539, ^'^"4-

2784. Joan. Quinquarborei linguæ hebraicæ Inslitiillones

absolu tissimæ, cum annolationibus P. Vignahi. Lutetiœ,

1609, Ï/2-4.

2785. Edward! Slaughter Grammalica hebraica. Amstelod.

, *699, ïn-i 2. V. m.

2786. Alb. Schullens Origines hebrææ, sive hebrææ linguæ

antiquissima natura et indoles. Franequerœ ,
Haïrna ,

1 724 J 2 i7o/. m-4.
2787. Grammalica hebraica et cbaldaica, auclore Petra

Guarin. Lutetiœ Parisiorum, 1724!^,
^2 volumes in-l\^

V. m.

flz^UJÜp /'

2

2788. David Cohen de Lara de conveni^t^ vocabulo-

rura Rabbinicorum ^ cum ^Ydecis. Anisiel. ï638 ,
in-^»

br. en carton. f. 4 ,

2789. Grammalica chaldaica, in-/^. vélin. Mss.

2790. Immanuelis Tremellii Gi’ammatica chaldæa et syra»

Henr. Stephanus

,

1669 ,
z7i-4. avec des notes et addi^

lions Mss. tant sur le Livre que sur des feuillets blancs

ajoutés.
. , Q /

7c? 2791. Th. Erpenii graramatica arabica. Leidœ

,

i 6 i 3 /‘’‘^

I c ^ O • /
/ 2792. Rudimenla linguæ arabicæ. Ramœ, 1732,

Panégyrique de Mahomet
,
en vers arabes, z/>-4 .
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-

^10

a_ .2793. Diclionarium liebraicum vjovurn , ex ipsis thesauris

sacronim bibliorum depromplum
,
auclore J. Forstero. - _ C

, Bcisilœe f Froberiy i557 , in—foL baz. '

•

2794 - Tliesaurus linguæ sanclæ, sive Lexicon hebrai--
cum, aulhoreSancte Pagnino.Ge/2et^œ, i^\-/^,in^foL v.br,/

2795. LikI. Thoniassini Giossarium universale liebraicum. -,

Parisiis
,
e Typographia regia

,

1697, in-fol. v. m. '

2796. Schindleri. Lexicon hebraicura, chaldaicum , sy-

riacum , lalmudico - rabbinicum et arabiciim. Lond„
1635, in^fol. if. b, "0

2797. Frid. Nicolai Lexicon linguarum hebraicæ, chai—

daicæ, syriacæ, arabicæ, æthiopicæ, et persicæ. lenœ ^

1670,

2798. David de Pomis Lexicon novuin liebraicum , n
iialico-lalinum. Penetiis, J. de Gara, \^%^‘^in-fol. v. br^

7

yc?

- Ljt Jt&y

2799. Seb. JVl^Bleri Diclionarium chaldaicum.
J. Frohen

^ 1^27, in-^. vélin.

2800. Job. Buxlorfiii Lexicon chaldaicum, talmudicum
^ _

et rabbinicum. Basileœ ^
ib3g, in-fol. v. br.

û8oi. Joan. Flenr. Othonis Lexicon rabbinico-philolo—

.

gicum. Genevœ, 1675, in-^. v. br.

.2802. Didymi Taurinensis (Th. Calusii a Valperga) lite-j

raturæ copticæ vwdimQniwm. Parmœ
,
(^Bodoni)

,

1783 y

i«-4 . pap. fin, br.

• Grammaires et Dictionnaires de la langue grecque.

<g - ^ Cy-zjmx^ .

.2803. Fr. XJrbian Bellunensis Instiluliones grammaticae. yp
Venetiis

,
Aldus

,

1497 ^
in-i\. vélin. Très rare.

2804. Erotemata Chrysoloræ, Erotemata Guarini
,
græce.

'Javxèi
Venetiis

,
Aldus

,
1 5 1 7 ,

/7Z-8. vél. èr<K. Uv*.
^

2805. Erolemata Chrysoloræ, Erotemata Guarini. Vene^
tiis, Feder. Turrisanus

,

i 549 ,
i«-8. carton.

2806. J. Clieradami Introductio ad linguam græcam*
Parisiis , Gourmont

,

1527, — Alphabelum liebraicum,

Lutetiœ , R. Stephanus, i 55o. — S. Pagnini Observa- ^
tiones in linguam hebraicara. /è/rZ

,
1 546 ,

z’/z-S. car^o^^.L Z ' Icf ^
2807. Gui. Budæi Coramenlarii linguæ græcæ. Basileœ ^

i 53o, in-fol.

2808. N. Clenardi Inslitutiones ac meditationes in græ- (-

cam linguam. i 58o, in-É^ v. m.
2809. Nouvelle méthode pour apprendre facilement la

langue grecque, par C. Lancelot. Paris, i 658
;
î/î-8 . v. brr^-

Ao^



/3X

linguam græcam.

3 Paris, 1701

188 BELLES-LETTRES,
s

/
/ r 2810. Joannis Vervvey nova via docendi græca^ et Tnclex^^-^

JiWe - ^ ^ vocum græcarum. Amstel. 1787, ^'«-8. v. t/î.

2811. B. Gireaudeau introductio ad

( Romœ

,

1789, î/2-12. vél.

2812. Le Jardin des racines grecques.

I /72-1 2. b.

^i 3 . Moeris Atlicista devocibus atlicis et hellenicis, græce.

Oxoniiy 1712, in-%. demi-reliure.

Cef exemplaire est rempli de noies et de corrections d’Abr.

Groiiovius. I

^

2814. Phiynichi Eclogæ nominum et verboruni allico-

^ — rum
,

gr. lat. ed. J. C. de Pauv7 . Trajecti ad Rhenum

,

1789, br.

2815. Ammonius de adfinium vocabulorum differentia,

gr. lat. cum notis L. C. Walkenaer. Lugd. Bat. 1789,
demi-reliure.

<2816. Phil. Labbelinguæ græcæ prosodia. PûîrîsrVs, i 658 ,

i/2-8.

2817. Fr. Vigerus de præcipuis græcæ dictionis idiolis-

niis, cum notis Heur. Hoogeveen. Lugd. Bat. 1766,
zVz-8. V. m.

2818. Fr. Vigerus de præcipuis græcæ dictionis idiotis-

mis, cum notis Hoogeveeni , Zeunii et G. Hermanni.
Lipsiœ

,
Fritsch , 1802 , m-8. pap. fort, br. en carton,

2819. Epilome græcæ palæographiæ
,

et de recta græci
• c? sermonis pronunciatione disserlalio, auclore Gregorio

Placentinio. Romœ, 1786, in-/^. fig. br. en carton.

2820. Jul. Pollucis Onomasticon , cum interpretalion'e

lalina Rod. Gualteri. Francof. 1608, in-^.

2821. Hesycbii Lexicon
,
græce, cum notis doctorum vi-

‘)î' Jz?
rorum integris, cura J. Alberti. Lugd. Bat. 1746-68,
2 vol. in-fol. v.f.

2822. Autre exemplaire, en grand papier; le tome pre-

mierjeéUy.f. et le second enfomlh^ .

2828. Lexicon græco - latinum , studio et induslria Jac.

Tusani. Parisiis

,

i 552 , in-fol.

^ 2824. G. Budæi Lexicon græco-lalinum. i 554 , in-fol. v. m.

2824.

'*‘ Henrici Stephani Thésaurus linguæ græcæ, tome a
en petit papier , iii et ir en grand papier ; ensemble

4 vol. in-fol. u-uetU

2825. Joan Scapulæ Lexicon græco-lalinum. Lugd. Bat,

Flzev, J 652 , in-fol. vél^ mal conditionné.

r I Z -

;

n ~
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2826. Lexicon græco-latinum. Geneuœ, i 583
,
in-4.. l, r.

V. ec.
/c? 05

3827. Thésaurus Linguæ græcæ
,

in epitomen redactus, r

studio Guil. Robertson. Cantabrigiœ
, 1676, m-4. 1^./'.

^

2828. J. Gaudirii Thésaurus trium linguarum
,
laîinæ, gai- J

licæ
,
græcæ. Lemopicis , 1706, v. f.

2829. Corn. Schrevelii Lexicon manuale græco-latinum- fj.
Parisiis

y
Barbon^ 1779 7

3880. Harpocralionis Diclionarium in decem rhetores,

græce, cum nolis Pliil. Ja^ Maussaci. Parisiis
,

Cl. Mo-^
re/, i 6 i 4 ,

m-4 . (

2831. Méthode pour apprendre la langue grecque vulgaire,^

en François, latin et italien, par le P. Thomas. Paris J
1709, i«-8. demi-reliure. — Grammaire de la langue
grecque moderne

, en grec. Vérone , 1782 ,
£72—8. bas.

2882. Tesoro délia lingua greca volgare editaliana, da /y
U Soiamavera. Pnr£^£, ^ 7^9 f

2 uol. in-4. 2, f 1 9
'* '-U

/
' 5

Grammaires et Dictionnaires de la Langue latine.

f 2833. Auctores linguæ latinæ, cum notis D. Golhqfredi. ^

Genuœ y 1602, £72-4*

2834. Summa quæ vocatur Catholicon
, a fratre Johanne

deJanua: in-fol. gothique
y
sans date

y
v. br. 9^^ ^ '

U 2835. Terentii Varronis Opéra, cum notis J. Scaligerf. ^
Henr. Stephanus

y 1673, £72-8. p. t

^ 3836. M. Terentii Varronis Opéra
,
cum nolis J, Scaligeri-

(H. Stephanus
) , i 58 i , £72-8. p. f. S

2837. Aldi Manutii Institutiones grammalicæ. Venetiis
,

Aldus
y

i ^\4 i in-4. pélin.

2838. J. Despauterii graramatica et syntaxis. Parisiis , R.
Stephanus

y i 543- 5o , 2 pol. in-4 > p- br,

2839. Méthode pour apprendre la langue latine. Paris 4

Vitré
y 1644.

I
C’est la première édition de la méthode latine de Port»Royal. /

284 0. Méthode pour apprendre la langue latine
,
par MesJ

sieurs de Port-Royal. Paris , 1709, in-8 . p. br.

2841. La même, édition augmentée. Paris, 1769, in-8 . *2

2841 Nouvelle méthode pour apprendre la langue latine, 3

par Delaunay. Paris y 1761-66, 4 pol. in-8 . br. 2-

t 2842. Fr. Sanctii Minerva, cum nolis Gasp. Scioppii et ^
• J. Perizonii, AmsUl. 1714^ in-8. pél.

ijt âoi
V

ht^Aiu
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3843. Fr. Sanclii Minerva, cum nolis Gasp. Scioppii et Jatf<.'

'Vev'izorni. Amstel. 1761, inS. v.f.
7.844. Grammaire triglolle, françoise, latine, et allemande^

j

Mâyence
^ 1 777 , m-8. 1^. tXK>^c

Sp845. B. Isidori Ethymologiæ : in-fol. relié en hois,

^Manuscril sur vélin
,
du xiv® siècle.

2846. Ger. Joan. Vossii Elymologiconlinguælalinæ. Lugd.
1664, in-fol. V. b.

2847* Diclionnaire élymologique des racines latines, exiraili2j

du Monde jDrimilif de Court de Gebelin. Paris, 1780*^^11
£«-8. cart.

A -

/>a.HeAlAf

Pi
t.

r

2 -

Deux exemplaires.

284B. Olai Borrichii cogitationes de variis latinæ linguas

ælatibus. Hafniœ

,

1675, m-4. bas.

2849. Nie. Funccii de origine et puerilia linguæ lalinæ^

) Marburgi Cattorum
, ,

in-^. br. en carton.

2850. Apologie de la langue latine par Bellot. Paris,

1637, î/z-8. vél.

p85
i.Hadr. Junii' nomenclator omnium rerom, propria

Domina variis linguis explicala indicaiis. Antuerpiœ g

- C/l. Plantin
, 1 583

,
m-8. uél.

f - 7/* 2862. Hadr. Junii nomenclator, Francof. 1591 ,
£/7-8.

^ 2853. Ambr. Calepini Dictionariurn octo linguarum. Ba~
3 sileœ, 1584, in-fol.

2854. Arabn Calepini Diclionarium octolingue , cura. J*

y Passeralii auclum. Genevœ

,

1609, in-fol. v. br...

^ 2855. Ambr. Calepini Diclionarium oclolingue , ex re-
^ censione Passeralii. Geneuœ

,

1620, 2 vol. infol. v.f.

2856. Passeralii
,
linguarum novem Diclionarium. Lugd.

^ Batav. absque anno , in~l\ vél.

2857. Linguæ lalinæ liber Dictionarius quadriparlitus,

3" ^ opéra et studio Adami Lilllelon. Lond. 1678 ,
in-/\.

2858. Dictionnaire François et latin
,
par Tachard. Paris,

l *6^9 ?
^^••4 *

2859. Pétri Danelii Diclionarium latinum et gallicum..2 -

Lugd. 1712, in-tf^. V. b. ^ /atiix

2860. Diclionarium universale lalino-gallicum. Parisiis

,

^ 1726, ïn-l\. v.br. — Novum Diclionarium latino-gal-

licum. Aug. Pictonum

,

1782, in^^.

C - q C
Dictionnaire françois-Ialin, par le P. Joseph Joubert.*

y Lyon, 1751, jn-4. V . m.

r'
4^

,$<;S "Z V
‘f- lÛ L vVl
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2S62. Diclionarium germanico-gallico-latinum. Âmsterd^

166^, ü vol. in~l^.
l'y- /O

2863. A latin & english Dictionary
,
by Fr. Gouldmanr

lliircl édition augmented by W. Robertson. Cambridge)

1674 ,
V.f Exemplaire du comte dHoym.

2864. Thésaurus linguæ laiinæ cornpendiarius, anglice et

latine ,
Rob. Ainsworlb. Lond 1746, in-/^. v. m. ^

2864.'‘' R. Ainswortii englisb & latin Dictionnary a new
édition augmented by Th. Morel. Lond. 1773,2/2-4.5^. m.l2

Grammaires et Dictionnaires de la Langue française.

i 65o ,4

]p

2865.

Les Origines de la Langue Françoise. Paris,

2/2-4. V. b.

JU 2866. Traité de la Grammaire Françoise, par Regnier-De— •y

marais. Paris , 1706, 2/2-4. v.f Grand pap. _
2867. Principes généraux et raisonnés de la GramiJa’^’^é

Françoise, par Restant. Par/s 1737,2/2—12. /

2868. Project du livre intitulé de la Precellence du Lan-/ 4 "

gage François, par Henry Estienne. Paris, M. PâtissonJ
1579, 2/2-8. vél.

2869. Les Entretiens d’Arisle et d’Eugène, par le P. Bou-^^jf-

hours. Paris ,
Cramoisy

, 1671 ,
2/2-4. m. r.

2870. Sentiments de Cleante sur les Entretiens d’Ariste et

d’Eugène, par Barbier d’Aucour. Paris, 1676,2/2-12. v. //2J Ç-
2871. Remarques de Vaugelas sur la Langue Françoise

,(

avec les noies de Patru et Corneille. Paris
, 1788 ,

3 vo£
in - 1

2

.

2872. Observations de l’Académie Françoise sur les remar-
y —y

ques de Vaugelas. Paris

,

1 701 , 2/2-4. v. br. 2

2873. De l’excellence de la Langue fi ançoise
,
par Char-\

pentier. Paris, Barbin
,

i 683 , 2 vol. 2/2- 12. v. br. L
^

^4, 2874. Dissertation sur les Causes de Funiversalité de laj
^

Langue Françoise, trad. de l’allemand de Schavvb par
D. Robelot. Paris, i 8o3 ,

in-S.br. c'k.Î^ ^ y
2875. Abrégé du Dictionnaire universel de Trévoux, par

Berthelin. Paris, 1762, 3 vol. in-l\. v. rac. .

2876. Dictionnaire François par Richelet. Genève, i68o«
in—l\, V. b. ^

2877. Dictionnaire François de P. Ricnieîet. Genève, 1710,^^
2 vol. 2/2-4. V. br.

2878. Dictionnaire François de P. Richelet, nouvelle édi-
' tion

, augmentée. Amst. 1732, 2 vol in~/^. v. br,
^

dc',

E -i

r

'J'o'id'e
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^879. Dictionnaire François de P. Riclielet. Lyon

,

1759,/t
y* ^ ^ 5 vol. in-fol. enfeuilles. «'V'

2880. Traité d’Ortograplie Françoise
,
par Restant. Paris,

*797 ^
2 eh feuilles.

Huit exemplaires.

288 ï . Synonymes François, par l’abbé Girard. Paris, an if,

2 vol. in~\!2. V. rac.

2882. Dictionnaire de Synonymes François, par de Livoy,

revu par Beanzée. Paris , 1 788 , i/z-S. v. m.
2883. Dictionnaire comique, salyrique, critique, burles-

que
,
par Pliil. J. Le Roux. Amsterd. 1 760 ,

in P>. m. r.

2884. Dictionnaire comique, satyriqne
,
critique

,
buries-

.
que , libre et pi overbial, par Le Roux. Pampelune

,

1786 , 2 vol. i/2-8.

/?

Patois de diverses provinces de la France.

s885 . Dictionnaire lan^uedocien-François. Nîmes, 1766

^

in-S. V. m. i aiUi >4^

2886. Dictionnaire roman
,
walon, celtique et ludesque,

— Ci
j

par un Religieux bénédictin de la congrégation de Saint-

Vannes. Bouillon, 1^']'] ,in-/^. br.

2887. Essai sur le patois lorrain des environs du ban de la

^ Roche, par Oberlin. Strasbourg
, 1775, m-8. br.

Grammaires et Dictionnaires des Langues italienne
,
espU'

gnole
,
allemande, &c.

2888.

Regole grammalicali délia volgar lingua ,
di messer

/I Francesco Fortunio. Kinegia , figliuoli di Aldo

,

i 54 i,

in-P>. cart.

Î

889. Grammaire italienne, par Antonini. Paris
,
17^^»

in- 12. V. m.

890. Abrégé de la langue toscane, par Palomba. Parisy^<

1768, 3 vol. in-Pi.

891. Dictionnaire italien et François, par Veneroni. Paris,

» \o ,
1 t. en un vol. in-l\. v. br.

P 2892. Dictionnaire François-italien
,
par Veneroni. Paris,

V * 7 ^9 » ^ In-k. en feuilles.

2893. Dizionario Francese italiano, ed italiano francese.

cLful ^
^

7/2 Pione, 1802, Q va/. in-S.^

r
sjC-
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/huûUA**)

2894. Grammaire espagnole el françoise, parSohrino.
^ -

^#»X“ gfion, 1798, /tz-B.
^

2895. Dictionnaire .François el espagnol
,
par Fr. Sobrino.g'

0uU- Bruxelles
J ^734 1

2 i’ol. in-^. u. m.

289G. Diccionario de la Lengua castellana
,
compnesto por .

ia real Acadomia espanola. Madrid, Joaq. Ibarra ^O-l
~

1783 , in-fol. P. m.
2896"^. Dictionnaire espagnol-François, François-espagnol

par Gattel. Lyon
, 1 790, 4 vol. gr. f/z-B. enfeuilles. ^ ^ '

^
X em P 1 a i res

.

2897.

Dictionnaire de poche , François-espagnol ,
par Gat^j _

tel. Paris, Bossante, 1798,2 t. en un vol. in-\ 2 . obi. haz, ^

2898. Dictionnaire François et portugais. Barcelone,
jq,

- cq i/U'^
ques Ferez, 1772, in-/^. bas. ^

2899 Grammaire Françoise et allemande par des Pespliers

fieune , 1777, Faz-8. hr.

2900. Dictionnaire allemand-Frari^Qis, François-allemand

Strasbourg, l'-j^ijin—!^. <^aX^

2901. Dictionnaire allemand-François, et François—aile

mand. Strasbourg

,

1800 , 2 pol. in-l^.

2902. Recherches sur les langues anciennes et modernes
de la Suisse

,
et principalement du pays de Vaud

,
par^^" kiéPiccC-

Elie Bertrand. Genève

,

1 768, m-8. peau.

2903. Dictionnaire François el Flamand. Amsterd. 1717,
in—/\. V. hr.

2904. Dictionnaire porlatiF François- flamand Amsterd. \ dApiAffuL

'1751
,
inS. ^

2906.

Dictionnaire hollandois et François, par Winkel- g ^c? /WumA'
mann. TJtrecht

,

1783, 2 pol. gr. in-S. c,é-Pi^*A

2906. Grammaire angloise, par Robinet. Farts, 1767, in j 2. l' y
2907. A short introduction to english grammar, by R. s 'A
Lowlh. , 1774 J

in— J 2. demi-reliure.' ^ f
2908. Grammaire angloise, par Berry. Lyon

,

î78o,T/z-i2. (

2909. Dictionnaire de la prononciation angloise. Paris,

1786, in-S. peau.

2910. A compleat Dictionary, english and dutch, by Eg-
bert Bnys. Amsterd. 1766, 2 vol. in-l^. bas. ^

29 10^^. The nevv Pocket-Dictionary, by Th. Nugenl. Lon-
don

, 1781 , 2 pol. in 12 ,
oblong, en feuilles. la^l^ ^

Quatre exemplaires.

291 1. The english-irisli Dictionary. Paris , Guérin, 1782 ,

,in-l^.has. /
2912. An irish-english Dictionary. Paris, Valleyre, i768,^_ qc L

in- 4. hr.

i3

r
5
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/ Nolæ in Anglo-saxonum nummos.

Il

It

Grammaires et Dictionnaires des langues du Nord et des

nations hors de VEurope.

2913. Fragmens de Grammaire russe et françoise, et Fart

d’écrire en russe
,
trois pièces m-8 . et in-ti:. hr.

2914. Dictionnaire françois-rnsse, A à F. St. Pétersà. in S.

2915. Oîai Verell Index lingnæ veteris scylho-scandicæ
sive golliicæ, ex velnsti ævi monumenlis coliectus, alque
opéra Olai Rudbeckii edilus. Upsalœ , anno 1691 , in-

fol. m. r.

2916. G. Hickesii linguarum vet. seplentrionalium ibc-

lü sauri Conspeclus brevis, per Gui. AVoLlonum. Londini .

G. Bowyer., 1 708.

Oxonii

,

1708, in—8 .fig. v. br.

2917. Dictionarium anglo-suetliico-lalinum collegit Jac.

/ Serenius. Hamburgi

,

1784, iîi-l^. v. br.

2918. Caroli Frid. Broocmanni Lexicon lalino-suecanuni.

f Norcopiœ
^ ^ 7 ^9 ^ zVz-4 . vélin.

2919. Lexicon persico-lurcicnm
,
cum quibnsdam gram-

" maticæ regulis. hiss. surpapier lissé ,
in-i\. rel. orientale.

2920. Ars grammaticæ Japonicæ linguæ a Fr. Didaco Col-

lado. Romæ , typis Sac. Congr. de propag. fide

,

i 632
,

in~l\. non relié.

2921. Linguæ Sinarura Mandarinicæ hieroglyphicæGram-

matîca duplex, latine, cum characleribus Siiiensium :

^ item Sinicorum regiæ bibliotliecæ librorum Calalogus,

a ut. Stepb. Fourmont. Lutetiœ . Parisiorum
, ex typ.

J. Ballot
, 1742, in-fül. v. f.

2922. Lettres sur les Caractères chinois. Bruxelles^ ^ 77 ^/

in-l^. V. m.

Rhétorique.

2923.

Harririi Eloquenliæ Arabicæ Consessus sex, e Codîce

l'ha/yce^i m Mss. cum notis Aib. Scliullens. Franequerœ., 1 781, et

Lugd. Bat. 1740, 2 vol. in-4.

i ' La Rhétorique d’Aristote. Paris, 1675^72-12.1». br.àùi

*
I y/ fgo. 5 . De la Rhéiorique , selon les préceptes d’Aristote,^

. ^ de Cicéron et de Quintilien
(
par Breton ). Paris

,

1 728

,

Andoman Talæi Rhelorica. Pansus, 1077, 272-4*

i

Â
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î29'i7. Dionysius Halicariiassens de striicliira Oralionis
,

gr. hü. ex recea.siojie Jac. Uploii. Lomlini
^ 1728, i/2r8.

m. r.

2928. Dionysii Longini, de grandi loqiienLia liber, græce-j

et lat. Oxonii

,

i 65o, z/z-8. pe7. I

''

2929. D. [.ODgini libell'is gr. iat. cuiii nolis Tan. FabiTz
Salmurii, 1 663 ,

in-i 7.. v. br. ^
2980. D. Loiiginns de Siiblimilale

,
græce

,
latine et gallice,

cum notis J. l’olii, Dacicndi et varioruui. Trajecti ad
Rhenuni

,
Haima

, 1 694 , irt—^ u. f.
2931. D. Longiniis de Siibüniilaie

,
gi’T cnm versione et

nolis Z ich. Pearce. Londiiii

,

1724, grand in-/^. v.f.

2932. Dionysii Longini qiiæ supersunt
,
gr. lat. recensuit

notasque suas atque aniniadversiones adjecit J. Toupius.
Accédant eineiidaliones Dav. Ruhnkenii. Oxonii

^

1778,
v.j.

2933. Theonis Sophistae'exercitationes
,
gr. lat. ed. Joac^

Catnerario. Basihœ
,
J. Oporinas

,

1641 , zVz-S. cart.

2934. Traité du Sublime, par Silvain. Paris

,

1732, in 12.

V. br. — Le Sublime des auteurs. Paris, 1706, *

V. br.
I

2935. Réflexions sur l’élégance et la politesse du siyle,)

par l’abbé de Bellegarde. Amst. 1706, in-\ 7 . u. br. y
2936. J. Got. Heineccii fundanienta slyli cultioris. Lo^a- ^ .

nii, 1773, zn-4. baz. l*—

De:üx exemplaires.

2937. L’éloquence de la Chaire et du Barreau
,
par Bret

teville. Paris, 1698, /zz-i2. v. br.

2938. Essai sur les Bienséances oratoires. Paris,
2 vol. in-y-i.

2939. Essai sur le Beau, par le P. André. Paris
,

in-ii. V. m.

2940. Essai sur le Beau, parle P. André. Anisterd.

m-S. V. m.

Orateurs Grecs,

~ , I PLe/lAJljXnO

— 1 O l'kcdà

1753,

1741

7^7;

f/ r

^
/-

294T. Oraforum veterum Giæcorum Orationes
,

gr. lat.

Henr. Stephanus

,

1675, in-fol. vél.

2942. hiarangues tirées d’I-léi odol:^, 'l’iiucydide et Xéno-
phon

,
trad. par l’abbé Auger. P.aris

, IVyon Vainé,
1788, 2 vol. in-S. grand papier, v. porpk.

2943. Lysiæ Opéra omnia
,
cum versione nova, Iriplici QA



9^^ BELLES-LETTRES.
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V

J QÎ

. indice, var. lect. et notis^ed. Alb. Auger. Parisiis, DidotÇj^
natii major

,

1 788 ,

2

voL papier ddAnnonay satiné

,

‘
h'r. en carton.

2944* Isocraiis Opéra
,
gr. et lat. ex versione H. Wolfii,

cnm nolis H. Stephani. H. Stephanus

,

i 5g3 , in-fol.

^

jji pertf doré en plein.

29/|5. Isocratis Oraliones et Epislolæ, cnm latina iiiterpre-

J
talione Hier. Woifii. Paridis., 161 5 ,

£72-8.

P946. Isocraiis Oraliones el Epislolæ, cum interpretalione

L lat. Parisiis

,

i 63 i
,

zVz-S.

2947.

Isocratis Opéra omnia, gr. lat. cum versione nova,
triplici indice, var. lect. et notis Atli. Auger. Parisiis,

Pidot natu major, i 783, 3 vol. in-l^.pap. déAnnonay, v.j.

2947.

^^ Les mêmes, Z vol. in-l\
,
pap. d'Annonay hr. en

carton.

2948. Deniosllienis Oraliones, græce, corrigenteP. Ma-
nntio. Venetiis

, P. Manutïus

,

i 554
,
3 tom. en -x vol.

272 -8 . V. hr. Bel exemplaire. '

2949. Demoslhenis et Æschinis Opéra, gr. lat. cnm nolis

J Plier. Wolfii. Basileœ ,
Episcopius, in-fol. v.f.

2950. Demoslhenis et Æschinis Opéra
,
gr. lat. Aureliœ

^ Allohrogum
, 1607 in-fol.

2951. Demosthenis et Æschinis Oraliones
,
gr. lat. ed. Ath.

~ Auger. Parisiis, Pidot natu major, 1790 , in-1̂. pap. vél.

br. en cart. tome /.

952. Philippiques de Démostliènes , trad. par Tourreil.

/UuvuK.

/It/UiMM»)

r

f\siMCV^

[

Paris

,

170Ï ,
Z72-4. v. hr.

2953. Philippiques de Démostliènes, avec des remarques.

Anvers
, 1707, 2/2- 1 2.

2954. Dionis Chrysoslomi Oraliones i.xxx, gr. lat. cum
nolis. Luteliæ

,
Cl. Morelliis

, 1604 , in-fol. v.f.

2955. Themislii Oraliones, latine redditæ. Basileœ

,

ifiSg,

2*72-8. vél. Armes de De Thon.

[2956. Thémistii Oraiiones, gr. lat. Henr. Stephanus

,

i 563 ,

272-8. V.

2957. Tliemislii Oraliones xvi
,
graece et lat. interprète

Dionysio Pelavio. Flexiœ, 161 3, 2/2-8.

2958. Thémistii Oraliones
,
græce et lat. ex recensione et

cum nolis, emendalionibusqtie Dion. Pelavii. Parisiis,

1618, 2/2-4.
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Orateurs Latins.

I

2()5q. Conciones et Orationes ex Historicis lalinis ex-
cerptæ. Amstel. Elzevir. 1672, in-i'i. v. f
Quatre exemplaires.

2960. Ciceronis Opéra , cum commenlarijs Pauli Man-
nuccii et Aldi ejus filii , &c. Eenetiis , Aldus, i 583

,

4 vol. in-fol rel. en peau.

2961. M. T. Ciceronis Opéra, cum delectu commenta-
riorum

, ed. 3 . Oliveto. Farisiis, vol. in—l^.

•-«-2962. M. T. Ciceronis Opéra, cum notis. ISeapoli,
^

vol. m-^.
2963. (Suvres de Cicéron, dont, Rlié'orique à Herennius,

>^/^Parlitions oratoires, les Topiques, Bruliis
,
de l’Oralein-,

Oraisons
,

les Livres de rinvenfion. Paris, JJoutard

,

3 vol. in-fol. grand pap. br.

2964. Ciceronis Libri Oratorii. Eenetiis, Aldus, 1021
, ÿ

in-l\. vél.

2965. M. T. Ciceronis ad Q. fralrem Dialogi très de Oia-
lore, cum notis Z. Pearce. Cantahrigiœ

, 1732, /n 8.

V. br.

2966. Ciceronis Orationes, cum interprelatione et notis

Caroli de Merouville
,
ad usum SS. Delphini. Farisiis , 5

1684, 3 vol. in~l^. V. br.
Li.'f Jj, T

2967. Autre exemplaire, relié de même en v. br. —^ Ai t -j

2968. P. Kami prælectiones in Ciceronis Orationes octo

consulares, cum textu. Basileœ
,
P. Perna, iS'jS

,
in-/^^

V. br. Armes de De Thou.
2969. Adr. Turnebi commenlarii in très Ciceronis Ora-

tiones. Farisiis, i 5 ~6
,
in—i. vél.

2970. CiceroniN Epistolæ ad familiares, cum notis J. G./
Grævii et variorum. Amst. Don. Elzev. 1677 ,

2 vol.}

in-S. V. br.
,

-

2971. M. T. Ciceronis ad familiares Epistolæ, cum in-

lerpretalione et notis Phil. Quartier , in usum SS. Del-^ '“f T
phini. Farisiis , iô85

,
in-U. v. j.

^

2972. Lettres familières de Cicéron, et Lettres à Brulus, trad.

par l’abbé Prévost. Paris ^ Goujon, 1801,6 vol. in-%. hr.^"^

2973. Ciceronis Epistolæ ad Alticum , ad Brtilum
, ad

Quintum fralremf Venetiis
,
Aldus

,

i 5 i 3
,

8. vél, l. r.

Lettres initiales en or et couleurs.
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2974. Eiceroius Epislolæ i\d AUiciim

,
ad Brutum

,
ad

Q liiihiiîi {Vaireiii. Feneliis, Aldus, i 558
,
in 8. v. br. ^

2975 (yicerouis Episiola* ad Allii um , ad Brulinrj
, ad

Quinluiii [Val rem. Fen 'tiis
, Aldus, i 56 i

,
in-^. cat t.

2976. Lettres de Cicéron à Allicus, avec des remarques,
par .Vion^iaull. t^aris , 1787 , 4 ^oL in-\’i.

^977 * Ep.slolas C’icej’ot)is ad Atlicum Panîi Manulii
l CoiiJMiertlarius. f^enetiis

, Aldus, i 5 o8
,

in—*d.

P978. ("omineiilarius Pauli Manulii in Epislolas Ciceronis
^ ad Allicnin. Kenetiis, Aldus, 1672, inS.v.f.
2979. Cicéron

,
de la Nature des Dieux, en latin et Fran-

çois, avec des notes, par l'abbé Le Masson. Pans,
1721 ,

3 voL in-iQi. P m.

2980. M, d'ullii Ciceronis Tuscr.lanarum dispulafionum
lîiu'i V, cuni nolis J. Davisii. Cantahrigiœ

, 1709, /«-8.

7/
2981. Tnsculanes de Cicéron

, en lalin et François, trad.

pai* liomllé et dOli^el. Pans, 1747,8 pol. in-i'i. baz.

2982. lies Livi es académiques deCicéron
,
trad. et éclaircis

y

PyV\MA<^

c4\û^*^

A - *9/ 779 2 pol, iiiS.par de Casliilion. Berlin, Decker,
en feuilles,

n
^ Deux ex(Mupl lires.

2983. (Jicéron
,
de la République, irad. par Beriiardi.

i aris
,
Pui lis 1798 ,

in-'6 .
pap. vél, en feuilles.

Dm X exein plaires.

2984.

Ciceio de Offîciis, de Seneclnie, de Amicilia , Pa—

c4uim)'‘

r
.

Ço radoxa
,
&c. Feneti's

,
Aldus

,
i 555

,
in-P>. vél.

2985. Ciceronis de Olliciis libri 1res, ex edilione 01iveti.$^.t.i»i

Londini, T. Cayne , 1791 ,
br.

2986. L.es memes, en papier vélin.

Deux exemplaires.

^2987 Offices de Cicéron, trad. en François, avec des noies.

Paris
, 1891, 1/7-8. V. br.

2988. \ 1 . 1 ’. Ciceronis de Amicitia Dialogus. Parisiis
,

Sa CûusteUier

,

ï 749 > in-2 f\. m. v.

2989 M. T. Ciceronis Calo major. Luteliœ
,

J. Barhou,

1708, in-'il^. mar.

Trois exemplaires. »

Antre exemplaire, rel. en v, J

/}Z^
^99.3

'
5

-

%r

yvilitc t Aciii jJiciii c , f vv» cfù V. y. ^

Traités de Cicéron sur i’Amitié et la Vieillesse, ( trad»^

5

A»

1

3

3
;3

3
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BELLES-LETTRES. .99

^ par l’abbé MignoL Paris, {Didot Vaine ). 1 780, z/r-i 2. hr»

Trois exeuiplaii es.

2992. Le même Livre
,
en pap.fin d'Annonay , v.f. ^ Ç Jh(f\e,x^c^

Volume rare, el qui n’a pas été mis clans le commerce.

2993. Antiqui Rhelores latini
,
cuni nolis Ci. Capperon- r-

nerii. Argentorati

,

lySô, z/z—4 *
^

2994* AI- F. Quiiililiani Institutiones Oratoriæ. Parisiis

Rob. Stephanus

,

i 5/j 2 ,
zVz— 4. br. ^

2995. AI. Fab. Quintilianus de Institulione oraloria. Pari--

siis
,

J 549 , in-fol. m. r.

2996. AJ. ir'ab. Quiuliliani Decîamaliones qiiæ snpersunt.

Lutetiœ
,

J 58o , zzî-8.
^

3997. AI. Fabii Quincliliani Iiislituliones Oratoriæ el De-
clamationes, cum nolis P. Furmanni et virorum doc—
torum. Lugd, Bat, 1720
cuir de RussieV^—

vol. in-l^. Ch. magna

2998. Quintilien, de i’Instilnlioh* de l’Orateur, trad. pat
^

vol. in- 1 2

.

1l’abbé Gedoyn. Paris, Barbou

,

1770,
pap.fin, peau de truie.

2999. Asconius Pedianus in Ciceronis Orationes. Venetiis, ^
Aidas, i 563

,
z’;z-8. cart.

3000. Nizolius, sive Thésaurus Ciceroniaiius. Venetiis, ex

Ojficina Aldina

,

1570, in—fol. vel.

3001. Panegyrici veteres et recenliores. BûszVeze, J.Fro- rp

ben, i 520 , in-l\. v. éc.

Avec beaucoup de corrections manuscrites de îa main de Baluze,

d’après un exemplaire qui avoil appartenu à P. Pilliou.

3002. J. Sarii Zamoscii in Galliam Legati Oratio, ad Hen-
ricuni Valesium. Liztetiœ Parisiorum, Fed. Morel, i573,
iVz-4. V. br.

3003 . Danielis Fieinsii Orationes. Lugd. Bat. ex Officina ^
Elzeviriana , 1642, Z 72 -i 2 . vél. )

V

' 5

(As.aA^\

Orateurs français et italiens.

3004 . Oraison funèbre du cardinal de Lorraine, faite en
l’assemblée de Poissy. Pzzrzs, G. Morel, i 56 i. — Deux/' f V>

harangues de Théodore de Beze
,
prononcées à Poissy ,

i 56 i
,
z/z-8. vél.

3005 . Discours funèbre sur le trépas de Henry-le-Grand
,

•

- j,
par le sieur de Chaulmont. Paris, 1610, z7z-8. vél. —- J

“"
5 ^ )pv>*rAM

L’ombre de IIcnry-le-Grand au Roi , i 6 i 5 , z/z-8. v.f.
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3006 . Recueil d’Oraisons funèbres par Bossuet. Paris,

l 683 ,//^- 4 . V. 771 .

3007. Oraisons funèbres de Fiéchier. Paris, Cramoisy

,

1682 ,
in- \ 2. V. hr.

3008 . Harangues sur toutès sortes de sujets, par Vaumo-
rière. Paris , i6S8, ï«-4 . hr.

8009. Oraison funèbre du cardinal de Fleury, par le P. de

, ^
Neuville. Paris, 174^? iri-Ly. Cr.pap. tu . n. avec trois

2 pièces inip7'imées relatives à cette oraisonfunèbre ,
et la

Parodie
,
en un cahier manuscrit.

3 oio. Eloges divers par Tlioinas. Paris
, 1766 ,

ï/z-8. v. m.

^ — A la mémoire de madame Geoffrin par Thomas.

3

r
AWd I'

Portrait de madame GeollVin par le même. — Lellre

de d’ Alembert fiur madame GeollVin. Paris, >777, in-S^

7n. r.

3 oii. Discours académiques. Nisnies

,

176g, iVz-8.

3oi2. Eloge analytique et historique de Michel Montaigne73<'i

tfj-
par Ladixmerie. Par/.s

, 1781, z/z-8.

3oi 3 . Dictionnaire des caractères et portraits tirés des orai-

sons funèbres, par Roland. Pa?’is, 2 vol. m-8.
3 oi 4 » Dictionnaire des caractères et portraits tirés des orai-

sons funèbres
,
par Roland. Paris, 1777, in-S. v. r.

3 01 5 . Orazione funebre di J. A. Sanvilale, da Gius. Maria

Vsi^nïïii. Parma ,
Stamperia reale , 1780, in-[^. bas.

3 01 6 . Maria, Orazione panegirica, e rime in Iode di Maria
Vergine immacolata. Parma, Stamperia reale {Bodonî),

1781 ,
f/z—8. br. en carton.

POESIE.

Introduction à la Poésie

r

3017. J. Buxtorfii Clavis poeseossacræ, per M. Hier. Avia-
num emissa. Lipsiœ

,

1627 , z/7,-8, v. br.

3 01 8 . Rob. Lowth de sacra poesi Hebræorum
,
edilio al-

téra, eraendatior. Oxonii

,

1762, z/z-8. br. en carton.

3oig. Poétique d’Aristote, Irad. en franç. avec des^remar-

ques. Paris
, 1692 ,

z/z-4 . v. br.

3o2o. Traité du Poëme épique par le R. P. Le Bossu, ha
Haye

,

1714 ^
^ in-X'i.. v. r. Qotd

f
-7t?3o2i. Deux autres exemplaires, en v. m.
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Bibliothèque poétique. Paris , Eriasson , 1745 , 4
V. m.

3o 23 . Erolopsie, ou Coup-d’œil sur la Poésie érnl»‘que, et

les Poètes ^recs et latins qui se sont distingués en ce genre,
j f

par Petit-Radel. Paris

,

1802, £/2-8. mar. vert^ dent.

L’un (tes Irois e’cemplaires imprimés sur papier jaune.

8024. Roberti Gaguini ars versificatoria. Parisiis
,
J. 3fer^

cator.— Pétri de ponte, ceci Brugensis, Aeglogeet oratio.^
Parisiis

^
Denis Rore

,

i 5 i 3
,
in/^.

3 025 . Henr. Smetii prosodia jiromptissima. 1608,.

.... . . L
3026. Isicolai Mercerii , de conscribendo epigraramatd

liber. Por/s/ïs
,

i 653 ,zVz-8 .

3027. Dictionnaire poétique portatif, par Eilbard. Paris,

1769, z/z-8. V. m.

8028. Dictionnaire des poètes grecs et latins par Lanteires.-^

Lausanne
, 1791, zVz-8.

3029.

Connoissance des poètes
(
par Alletz). Paris

, 1761
, ^

2 vol. in— 12. V. m.

)

Poètes orientaux.

;
30 3 0. Tograi Poerna . cum veisione latina Jac. Golii, et

scholiis, curante Henrico Van der Sloot. Franequerœ ,

1769, in-/^. hr.

30 3 1 . Varia carmina persica doinini Acmet. Basciah, in-Pt.
/ 7 5 p

V. hr. Mss.

POETES GRECS.

Collections et extraits des Poètes grecs.

3 032 . Poetæ græci principes
,
cura Henrici Stephani. Excu- 5^

dehat Henr. Stephanus
^

i 56 t>, in-fol. v.f.
3033 . Poetæ minores græcl

,
gr. lat. cum indice et nolis

Rad. interloni.
, 1 66 1 , z72-8. 1^. ^r.

' '

3 034 . Florilegiura epigrammatum
,
græce. Henricus Ste-

,

phanus
, ] 566 ,

in-L^.vél. ^
3035 . J. Brodæi Antliologia græca. Francofurti, i6oo, in-f.

non rogné.

Il y manque tes douze premières pages.
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3 o36 . Anlhologia e])igrainmalmn græcorum , coin

inlerpretalione. Flexiœ

,

1624, ï;z-8.

SoSy.Aoalecla veleriuii Poelarum græcorurn, edilore Rich.
Fr. Phil. Bruiick. Avgentorati^ ^ 77 ^, 3 vol. in-I^.hr.

3o38 . Gnomici Poelægræci, emend. Rich. Fr. Ph. Brunck,
Argentorati

, 1 784 ,
i/î- 4 . pap.Jiri^ hr. en carton.

Rare de ce format.

3o 3 ç). Les mêmes, //f- 8 . hr. en carton,

2
3o4 o. Poelæ græci cliiisîiaiii, gr. lal. Lutetiœ Parisioruni

„

1609, m-8. vél.

(IpjFL

r

f{jUA^

POETES G K E C S.

(/UcoLf'

1 -
3o4i. Fîomeri qriæ exlanl omnia, cum versione lat. com-

menlariisque Joati. Spondani. Basil. 1598, in~fol.

So 'S.Homeri llias et Od3\ssea
,
gr. lal. cum .scholiis, ed.

iOO in-AJos. Bariies. Cantahrigiæ

,

171 ,

Russie, lyès bel exemplaire.

3043. Homeri llias (1 OdjrunnrTj græcè. Glasguœ
^
Roh.

Voulis
., 9 ^ in-A^. niar. r.

3o44 - Homeri Opéra
,
græce

, cum scholiis græcis. Oxonii^

*X 0 J 4 hr. en carton,

3045. Homeri llias, ad veleris codicis veneli fidem recen-

sila, et scholia in eam, græce : ed. Jo. B. Casp. d’Ansse
U) -

À

de Ailloison. Venetiis , 1788, 2 t. en un vol. in-fol.

Ch. Magna ,
v. éc.

3046. L’Iliade et l’Odyssée d’Homère, trad. par deLa Val-

terie. Paris, Barhia [Hollande'), 1682, 2 vol. ^V^-I2. v,

hr. figures de Schooneheck. ^
:

3047. L’Iliade d’Homère, trad. en François parM. D. (dednffci

La Yallerie). Hollande, 1713, ‘ivol i/2-i2. v.f.

Schooneheck. JU,
l

3048. L’Odyssée d’Homère , trad. par madame 030401^.“^"

Amst. 1 7 1 7 r
3 vol. in- 12. fig. v. hr. f)kc

3049. L’Odyssée, tr. par madame Dacier. Amsterd. lySi

,

^ "S

^

3 tomes en un vol. in-i2.fig. hr.

3050. L’Iliade d’Homère ,
trad. en François par Le Brun.

lo- \0 Paris, Barbou, 1776 ,

3

vol. in- 1̂ . fig. v.f.

11.

57

3 o5 i. La même. , 1776, 3 vol. in-S. fig.

3 o5 'i. L’Iliade et l’Od^^ssée d’Homère, trad. par Bilauhé.

Paris, J 780 , 6 vol. in-S. pap. de Hollande
,
figures par

Aug, Saint Aubin, d’après l’antique.

'J

?o. f-
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il

3ü53. Les mê»iies
,
G voL. in 8. dont VIliade est en pap. fin,

et l’Odyssée en pcip. vél. avec les mêmes figures,

3o54 - Les inènies. isatis, Didot l’aîné

,

12 i^o/. z/Z'iS.^

pap. vei. fig. hr,
'J

f fi

SoS^.”^ Les mêmes, en pap. fin, fig.

?)Obô. ,
en pap. fin ,

V. racin. fig. - - r^S p
3 c56 . li’lli.ide el l’(3dy>ssee d’Homère, trad. par Bitaubé. o —
Lyon , 1 796 , 1 4 V il' ï7z-i8. hr.

J<u'r3o57. li’lliade d'Homère, (rad. par Gin. Varis ,
Didot^ q /UA^.<fiu*^

'<" l'aîné, 1786,4 vol. in L^. grand pap. d’Annonay.,fig. v. d.

3 o 38 . L’Iliade el rOdyb.séo d’Homère, Irad. en vers Iran—
^ pfiAfij.

çois par de Rocliefort. Pans
,
Inipr. royale

,

1782, 2 vol.

in- 1̂. fig. m. r.

n?

10

Autre exempl. relié en v.f. ^

3o6j. Vingt-quatre estampes pour les éditions d’Homère ,

d’après Aiariilier. Paris, Ponce
,
en quatre cahiers inf. f L-

épreuves avant la lettre.

30 6 1. Les mêmes
,
gr. in-P). avant la lettre.

Trois exeiJi])Uti»es. •

3062. Les mêmes
,
gr. in-P. avec la lettre.

Deit X exemphiii es.

3 063 . Fig. d’Homère par Marillier
,
trois cahiers

,
n° i

idem
, A7^ 2,

3^64. Hoineri Hyranus in Cererem
,
nunc primum edilus

a Oavide Bidmkenio
;
græce, cum ejus iiolis. Lugd.

Bat. 1782, m-8. hr. ^

3oG5. Spéculum lieroicum principis omnium iemporum
Poelaiurn Homeri, id est argumenta xxiiij libroruni

lliadis, Iconibus ebganlissime expressa a Cr. Passaeo.

Arnhemiœ , 1 6 i 3
,

£72 -4 - fig. non relié.

3066. Apollonii sopliislæ Lexicon græcum Iliadisel Odys-
sæae. Primus in lucem vindicavil J. B. Casp. d’Ansse
de Villoison

,
gr. et laf. Luteliœ Parisioruw ,

Molini

,

1773 ,
2 vol. in-fol. l. r. hf.

3067. Autre exenijilaire, rel. en v. m. ----- -

3 068 . -4utre exemplaire, 2 vol. in-fol. gr. pap. v. éc.

3069. Hesiodus
,
græce latine, riim notis brevissiniis.

Lugd. Bat. Fr. Hackius

,

i 653
,
in- 12. v. hr.

3070. Flesiodi Opéra
,

gr. lal. cum notis J. Clerici et va-
riorum. Amstelod. 1701 ,

2 vol. in-^. fig. hr. '

3071. Flesiodus, græce el latine , cum notis
,
studio Corn.

Schrevelii. Lipsiœ

,

171.3, m-S. vél.

0.“*— . - — LtL —

3 ^

7o
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3o 7 ?.. Elesiodi Ascïæi Opei a, gr. lal. Varmœ, J. 7? Boiîon{,i

J5 1785 , z/2-4. hr. en carton.
'

3073. Sjîaiian Lessons, or (lie praise of valonr
, in (lie

verses of Tyrlæus. Glasgow, Rob. et Andrew Toulis, 1759,
in—/^. bas.

J g 8074. Anacreonlis Carmina
,
gr. lat. cimi notis Will.

^
JBaxIer. i> 077 ü?//2 ?, 1 695 ,

m-8. i^e7. <

^
30

/ 5 . Anacreontis Carmina
,
græce, cum nolis R. Fr. Pli.

\‘ur\c\. Argeniorati
,
Heitz, 1778,7/2-16.777./'.

8076. Anacreonlis cl Sapphus Carmina, giæce, cmn rmlis

F. G. Born et varioriim. Lipsiœ
, 1789, 777-8. pap. fin ,

br. en carton.

3077. Anacréon et Saplio, trad. en françois par madainc
Dacier, avec le texte et des remarques. Amsterdam ,

1716, //7 -8 . n./.

3078. Anacréon et Saplio, Bion et Moschns, trad. par

Aioutonnel de Clairfons
,
avec je poëme d’Héro cl

tiéandre. Paris

,

1780 ,
in /^. pap. de HolL.fig. br. en cai t.

3079. Les mêmes, in-I^.pap. de Holl.fg. v. f.
30 8 0. Les mêmes, 7/7-8.

308 1. Figures par Eiseii
,
pour l’Anacréon de Moutonne!

de Clairfons.

«i.|

IA.
-

'lA -f

ijL
[O

/'Z-

U ^

3

^ B

avec une jolieFjeniières épreuves, sur grand papier blanc

miimynre ajoutée.

^082. Les 'mêmes, rel. en un vol. gr. in-S. à dos de mXiroq.

3082.

"^ Les mêmes, montées sur cartons , avecfilets.
3083. Anacréon

,
trad. en françois par Gail. Paris ,Jjidot

^
aîné

,

1794 J
in-iS. pap. vél. fig. avant la lettre et eaux

fortes, V, r.

3084. Odes d’Anacréon^ trad. par Gail, avec le gyec, la

version laline
,
des notes et des gravures. Paris ,

Didoi

Vaîné , an vu, 7'/7-4. veau.

3084.’^ Pindarus, græce. Basileœ ,
Cratander

,

i556, 7/7-8.

r V. br.

'3o85. Pindari Carmina
,
gr. \ü[. Henr. Stephanus

,
i56o,

7/7- 1 6. m. r.

3o86. Pindari et cælerorum oclo lyricornm Carmina, gr.

Ç ~ lat. Henr. Stephanus , i586, 777-12. m.). avec beaucoup

de notes intéressantes et bien écrites,

r3087. Pindari Opéra ,
græce. Parisiis ,

Prevosteau , i586

,

j

in-^. non relié
,
avec de nombreuses schalies manuscrites

I
en grec et en latin.
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3 o8 S. Pifutciri Carmina

,
græce et latine. Lugduni, J. Pil~j3—

lehotte
, i 5g8 ,

z/z-24 . v. br. ^
3 o8g. Pindarus, cum lalina versione Nie. Sudorii, para-
phrasi, scholiis et notis Rie. West et Rob. Weisled. 6
Oxonii

^ 1698, in-fol. v.f.

3090. Piiidari Opéra, græce. Glasguœ
, R. et A. FouUs

,

1757^ quatre tomefi en 3 vol. i/z-36 . v.f.
''

Sogi. Les Odes pylhiques de Pindare
,
trad. avec des re-

^
marques par Chabanon. Paris, 1772, inS. v. m.

3092. J. C. de Paw notas in Pindariim. Trajecti ad Rhe^ ^
nam . 1747? zn-S. v. m. ^

3og 3 . Musæi, Moscliiet Bionis Opéra, gr. l^K.Londini, i 65g, ^

3094.

Bionis et JVIoschi Idyllia, gr. lal. et gallice, cum notis.

f^enetiis, J. B. Paschaii, 17^6, z/2-8, v. m.

t

4 .

-

3095. Tlieocrili, Moschi, Bionis, Simniæ Idyllia, gr. lar.

ital. cum notis. Parmœ (^Boiloni)

,

1780, 2 vol. in-'ï, Ch.^o" ^ ^
magna, hr. en carton.

^

3096. Theocriti et Hesiodi Opéra, græce. Venetiis, Aldus
, in~fol. .. làqixji €A^hxt4\£

Ll‘ dernier feuillet niauque.

3097. T. Warlon nolæ in Theocritum. Oxonii , in-^.br. ^ fo
3098. Selecta quædam Theocriti Idyllia, gr. lat. cum notis

Th. Edwards et variorum^ Cantah. 1779, z‘/2“8. v. éa. y
3099. Calliraachi Hymni et Epigrammala

,
gr. et lat. ctini ^

sclioüis græcis et nofis Henrici Stephani. Heîiricus Ste~ ^
phanus

,
iSyy

,
2/2-4* ^* ^*

3 iüo. Callimachi Hymni et Epigrammata, gr. lat. cura notis

Jo. Fr. Stubel. Lipsiœ , 1741 >
z/2-8, demi reliure.

3 101. Callimachi Hymni et Epigrammata. Glasguœ
,
Rob. ^

et Andréas Roulis, sySS, in-l^. jîg. i

3 102. Autre exemplaire, en v.f. sans les figures. O
3 103 . Callimachi Hymni, Epigrammala et Fragmenta, gr.

Vit. cupi notis Spanhemii , J. A. Erneali et variorum.
Lugd. Bat. 1761,

2

vol. in 8. br. en carton.

3 (o4 . Calliraacbi Carmina
,

gr. lat. et ital. cum notis. Rio-
^

rentiœ

,

1763, in-». *>/
3 105 . Callimaco greco-italiano. Parma

,
Bodoni, 1792,

z/2-4' ^^* carton.

3 106. Callimaco greco-italiano. Parma , J. B. Bodoni,

1792, in-fol. m. r. avec de jolies vignettes en arabesques.
^ 3

3 1^

y

l
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3107. Apolionii Rhodii Argonautica

,
græce^ cum scholiia.^fj

Jlenr. Stephanus

,

i 574 ,
vélin.

/(p*;

3107.

'^ Aiilre exemplaire
,

rel. en vélin, avec notes Mss.
de la main de Ph. Desportes , dont la signature est sur U
premierfeu illet.

3 108 . Apullonins Rliodiiis, græce et latine, cura nolis

I variorum el JübannL Shaw. OaroTz/i, 1777, rt vol. grand
in-l^. br. en carton.

3109. Auhe exemplaire
,

rel. en v. m.
3 ïio. Apolionii Rhodii.Argouaitlica

,
græce, ed. R. Fr.

Ph. Brunck. Argentorati , Bauer et Treuitel

,

1780 ,

1/2-8. br. en carton.

3 111. Oppiani poeraala, gr. lat. cum nolis J. N. Reliin

de Ballu. Argentorati, 1786, 2/2-8. demi rel. Tome
3112. Phile de aniraaliura proprielate, gr. la», cum nolis

J. C. de Paw
,
et variorum. Trajecti ad Rhenum

,

i /So,

- 2/2-4. rogné.

^ ^ 3 1 I 3 . Autre exem plaire
,
relié en veau marbré.

3 ii 4 . Manuelis Philes versus fambici de animalium 2310-

prielate, græce. In-é^. m. r. anliqué.

Manuscrit du xv® siecle
,
avec le* liji'ures des animaux, très

^ieiijieinles. t\^i
\

jV

5 . Manuelis Pbilæ Carmina
,

gr. lal. cum nolis Gott.

5^

I fi 'Wernsdorbi. Lipsiœ

,

1768, 2/2-8. pop. fin, br.

3 ii 6 . Nonni Panopolilani Evangelii S. Joannis para-

.
phrasis, græce. Parisiis, M. Juvenis

,
i 556 , 2/2*8. vél.

31J7. Gregorii Nazanzeni Carmina, gr. lat. Kenetiis ,

Aldus, i 5o4 ?
ï^'4 * ^'f

2

'/

Poètes dramatiques grecs.

4 ^^ 3 n 8 . Æscbyli , Sopboclis et Enripidis Tragoedîæ selectæ, fi

gr. lal. cum nolis. fl. Stephanus, i 568
,
3 vol. in-i2. m.r.

3119. Théâire des Grecs, par le P. Rrumoy, nouvelle

édition ,
anginenlée par ÂIM. de Rocbefort, Dulbeil,

Prévost, &c. Paris, J. B. Cussac, 1785, i 3 vol. in-l^.

pap. vélin
^ firg< en feuilles. ' J

3 1 20 . Æscbyb Tragœdiæ, Parisiis , Adr. Turneb

1 552, z/2-8. V'. 2/2.

3 1 2 1. Æschyli Tragœdiæ septem, græce. Glasguœ, Foulis,

174^, iW- "î-
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î
3i 22. Æschyli Tragœdiæ, græce, cum notis Clir. G. Sclmlz.

* Halœ
y Gehauer

y

1782, tomes i eé 2.^ en un vol. inS.'^

papier fin , dos de vélin.

3 123 . Æschyli Dramala quæ supersunt et deperdilorum

.
fragmenta, græce et latine, cnm notis Fr. Henr. Bolhe. 7

—
Lipsiœ

y TVeidinanUy y
in-^. pap. fort, br.

3i2t. Tragédies d’Eschyle, Irad. par Lefranc de Pom- ^

-

pignan. Paris, 1770, in 8. v. m.

^^, 3 i 25 . Théâtre d’Eschyle, trad. en françois
,

avec desy_
notes, par de La Porte du Theil ,

avec le texte grec.

Paris , de VImprimerie de la République
,
an iii, 2 vol.

z/z-8. fig.
3126. Sophoclis Tragœdiæ septera

,
græce, cum lecliôni- r

bus var. Glnsguæ
, ,

in-l^. v. f. ÇfaJ^
3127. Sophoclis Tragœdiæ vu, gr. lat. cum lect. variis.'

Glasguœ
y R.Foulis

,

i 745, 2 tomes en un vol. in-^. v. m. '

3128. Sophoclis Tragœdiæ seplem
,
græce et latine, cum

Scholiis veteribus ac novis , ed. J. Capperonnier. Pa-^o
risiis

y 1781 , 2 vol. in~^. veau marbré.

3129. Les mêmes, 2 vol. in-ls^. grandpap.br . en carton.

3 1 3 0. Théâtre de Sophocle, trad. par Rochefort
, avec

des remarques. Paris, 1788, 2 vol. in-l^. pap. vélin. ^5

3 i 3 r. Enripidis Hippolytus, gr. lat. cum notis Valckenaer. r
Lugd. Bat. 1768, in-/^.

' 3 i 32
,
Henrici Stephani auiiotationes in Sophoclem et

yi F.urip\dem. Henricus Stephanus ,
ibQS

,
in-S. 2

3 1 33 . Arisfophanes
,
cum Scholiis græcis. /2«?-

redes Pliilippi Juntœ

,

i 525 , 2 vol. in-^\. v. m,. /e

Il manque le lilie, cl l’indes. qui le suit,

3 1 34 . Ai’istophanisComœdiæ, gr. lat. Lugd. Bat. J. Maire,

1624
,
i?i~i2. vél.

' 3 i 35 . Aristophanis Comœcliæ
,
græce el]Aline. Amstelo- ^

dami
, 16^0 , 2 vol. in-12. v. br. .

’

3 i 36 . Aristophanis Ccmœdiæ, gr. lat. cum notis Bergleri,

P. Burinanni et varior. Lugd. Bat. 1760, 2 tomes enI3 '

\ f un vol. vél.

H ' 3i 37. Aristophanis Coraœdia, Plutus, cum Scholiis græcis

,

et notis Tib. Heraslerhusii. Harlingœ

,

1744? in^S.^ '

1 P^p-fin, mar.r.
L 38 . Menandri et Philernonis reliquiæ, gr. lat. cum ^

' notis H. Grolii et J. Clerici. Amstelod. l'/Oq,

br. en carton.

Autre exemplaire
,
rel. en v. y

5
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POETES LATINS.

3 i 3
ç)

Opéra et fragixieiila veterum poetariim latinorum
ecclesiaslicorum

, ed. Mich. Maillaire./uni

vol. in-fol, V. hr.

‘
5/

Lonr^ini

,

1721 ,
2

3 140. Alberli de Eyb Margarita poetica. Püris\

l-fol. V. f
• 477 ,

LOlaxsjuaA 7
^'

f S l

4 i. Anlliologia veterum latinorum epigrammatum et

poemalium, sive Calalecla poelarniii latinorum in sex

libros digesfa,cum notis variorum, cura Pet. Burmaiini.

Amstel. Sc/iouten, lySp, 2 vol. Ch. inag. m. r.

3 1 42 . Poelæ latini minores, cum notis P. Burmanni et

variorum. Leidœ ^ lySi , 2 vol. in-l^. Ch. inag. v.

3 1 43 . Poetæ très egregii venatici. Venedis ^
Aldus

^

i 534 »

35* m-8. m. r.
,

3 i 4 ‘^i-
Poetæ latini, venatici et bncolici anliqui , cum

fllAuX^
K

/I

notis Ger. Kempheri et variorum. Lugd. Batavor

1 728 ,
V. m.

J

‘

n «

3145. Q. Enuii fragmenta, cum notis variorum', cura Fr.

J lesselii. Amstelaed.,,i’jo'j
,

vèl.

3 1 46 . Lucrelius, cum notis D* Lambini. Parislis

,

1570,

in-k. V. brun.

3147. Lucretiiis de rerum natura^ cum interpretatione et

notis Micli.Fa\i, ad usnm SS. Delpbini. Parisiis, 1680,

7/2-4. V. br. avecdupap. bl. entre Lespages, et quelques notes.

3 148. LéUCi'cùus. Londini ,J Tonson, 1712, in-l^.fig. v. éc»

3 i 4q. Autre exemplaire, en v. m.

3 1 50. Lucrelius. Patavii , Jos. Cominus, — Scipio

Capicius de principiiîi rerum. Ibid. \ ,
2/7-8. v.f.

3 1 5 1 . Lucretii Opéra. Birminghamiœ, Baskerville

,

1 77 ‘-^

7 /2- 12 : ir.

/ " iSï. Lucretii Opéra. Birminghamiœ, Baskerville ,
17*2,

U

n,o

r

53 .
Lucrelius. Biponti, ex typographia Societatis

,

1782,

l'-So in-S. br. en carton.

3 1 54 . Lucrèco? Irad. par le baron Descoulures. Amsterd.

1742 2 vol- in-i"^. V. jaspe.

3 1 55 .
Traduclion libre de Lucrèce,

(
par Cb. J. Paiic-

koukeV Pai'i^, 7/2-12. v. m.
^

3 i 56 . Lucrèce de la nature des choses, Irad. par Lagrange.

^ Paris, D idot jeune
, an ii ,

2. vol. pap. vél. Jîg-

hr. en carton.
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' ST57. Tilo LucrezibkCaro , tr^cî. del lalliio da Alessandro

Marclietli. Amsterd,\Parigi)
, 1 764 ?

2 vol. grand ^
pap. de HolL fig. m, j. dentelle.

i 5d. Autre exemplaire, rel. en v. éc. ^

159. Neuf figures pour le Lucrèce et le CaluIIe de Bar-

' 5

ùcLiyJiO^

5^H(

Ç (-CrVL^^dU/

bou,par VanMieriset Duflos. in-xi. Premières épreuves. •

3 1 6 0. Catullus, Tibullus et Properlius, cuni interpréta- .

tione et notis Pbilippi Silvii
,
ad usum SS. DeJphini.r‘3

Parîsiis
,

i 685
,
1/2*4.

3 1 6 1. Autre exemplaire, en 1 vol. v. m. ^^"5
2162. Catullus, Tibullus et Properlius , recensiti a Midi.
Brochard. Lutetiœ Parisiorum , Coustelier , 1723,^-5^^
2/2-4. v.j.

3 1 63 . Catullus, Tibullus et Properlius. Birminghamiœ ^ac
Basherville

,

1772 ,
in-^\ 2 . br.

3164. Catullus, Tibullus et Properlius. Birminghamiœ
^

^

Basherville * 772 ^ in-l^. en feuilles. V

3 1 65 . Autre exemplaire, rel. en mar. r. iL\

3 1 66 . Catulle ,
Tibulle et Gallus, trad. en prose par Fau-

teur des Soirées Helvétiennes (de Pezay). Paris

,

1771 >

2 vol. 7/2-8. V.f
3167. Albii Tibulli quæ exstant, cum notis, variis lec-

lionibus et indicibus , ed. J. Brouckusio. Amstelod.^k
1708, 2/2-4. Ch. mag. V. hr.

3 1 68 . Sex. Aurelii Properlii Elegiæ, cum notis JaniBrouc-^^
kusii. Amstel. 1702, 2/2-4. Ch. mag. v. m. ^

3169. S. Aur. Propertius, cum notis P. Burmanni secundi, r
Laur. Sanlenii et variorum. Trajecti ad Rhenum

,

JVild

,

1780, 2/2-4. Ch. mag.

3170. (Euvres de Properce, trad. par Marolles. Paris n
1655 , 2 /2 -8 . V. b.

3171. Virgilius, cum notis P. Manutii. Chr
Plantin , i 566 ,

2/2-8. v.f. *

3x72. Virgilius. Parisiis , e Tjpogrophia regia
, 164

in~fül. vél.

3173. Virgilius, edente Joan. Ogilvio. Lond. ib63
, in-fol.

fig. de Hollar. Ua ^ O ^
3174. Virgilius, cum notis Corn. Schrevelii et variorum.^ [a

Lugd Bat. 1666 ,
2/2-8. 1^.

y* U> -
"fo 0

3175. Virgilius Cn/7/aé//^26e, J. Tonson
, 1701, 2/2-4. <^-/. U.

3176. P. Virgilii Maronis Opéra, cum notis variorum
,

exrecensione Pancralii Alaasvicii. Leovardi'œ
^ Halma , lAq

1717, 3 vol. Ch. mag. m.r. '

14

.]7
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77. Virgilius, ex codice mediceo descriptus. Florentiæ
^

I 741 , m—4. V. m.
3178. Virgilius. Edinburgi

^
G. Hamilton et J. Balfc

1743, petit hi-^. pap. fort , v. éc.

3179. P. Virgilii Maronis Opéra. Duhlinii
^
e Typugra-

? phia Académies

,

1745, in-\i. v. Jaspé.

3 1 80. P. Virgilii Maronis Opéra, studio Steph. Andr.
r Philippe. Lutetiœ Parisioriim , Ant. Urh. Coustelier ,

1 745, 3 vol. in- 11. fig. de Cochin
, v. d.

Sur la têle du premier volume est écrit, de la main de Collé :

A Collé ce livre appartint auparavant qu’il te parvînt.

3 1 8 1. Virgilius. Londini
,
Knaplon et Sandby

,

i75o
,

2 vol. grand in-P>.'fig. v. éc.

3182. Virgilius. Londini
y
Knapton et Sandby , ,

2 vol. petit in-8 . fig. m. r.

3 1 83 . Virgilius, cum argumentis et chrestomalhia , cura

J. P. jVlilleri. Berolini

,

1753, in-S. v. éc.

3 i 84 P. Virgilii Maronis Bucolica , Georgica et Æneis,
Birminghamiœ

, Typis Jo. Baskerville

,

1757,
m. r.

,

3 i 85 . Autre exemplaire, rel. en v. hr. '

L’un et-d’autre sont de première édition. ^
, (f\.

3 186. Virgilii Opéra, ex cod. mediceo Laurentiano , ab

Valicani picturis. Bomæ

y

1763 ,

3

vol. in-fol. fig. baz.

8187. Virgilius. Birminghamiœ , Baskervllle
, 1766, in-8

m. r. tah. dent.

3 1 88 . Virgilius. Glasguœ
,
Eoulis, 1784 ,

w. r.

3189. Le même^ rel. en haz. éc.

Deux exemplaires.
j

7 *
_ I

3190. Les Géorgiques de Virgile
,

trad.' par Deliile. Parisy
j

i Bleuet

,

1770, in-8
.
gr. pap. fig. hr.

;

3191- Les Géorgiques de Virgile, en vers françois, par ï

Deliile. Parisy Didot Bainé, 1782, in-i 8.pap. dlAnno-

nay , mar. vert. to
^

0192. Autre exemplaire, en pap. fin ,
en demi-reliure.

3193. Les Géorgiques de Virgile, trad. par Deliile. Parisy

T)idot Vaîné , 1 788 ,
in-k^. pap. d^Annonay

, fig.

,3194* Thésaurus P. Virgilii Maronis. Lugduni

,

1610,

in-11. vél.

3195. Virgilii Evangelizantis Christiados libri xui :
grand

^ in-l^. v.f. Mss,

'ta oA-
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3^
)k

3 ic)fi. Vlrt^ilii Evangelizanfis Chrisliaclos libri xiii. Lon-

aini, Marshall, i 638 ,
in- xi, vél.

3197. Reir.diques sur Virgile et sur Homère. Paris

iyo5
,
2 pol. in- 12. u. b.

3198. Horalius, cum scboliis El. Slephani. H. Stephanus

in 8. uél.

3199 Horalius. Parisiis, Roh. Stephanus, i 544 ,
i^‘S, v. hr^

3200 . Horatius, cum iiolis D. Laiiibini. Lu(^d. J. Tornœ-\^
sius

,

1661 ,
î/2-4* V. br. J

3 'ioi. Horalius
,
cuin notisD. Heinsll. Lu^d. Bat. ex affila

cina ELzeviriana , 1629 ,
3 vol, in - 1 2. '

3so2. Horalius. Parisiis , e Typ. regia , i6'j2, in-fol. vél. iO

32 o3 . Horalius, cura nolis J. Bond. AmsteL Dan. Elzev.

1676, m-12. m. bl. Bel exemplaire.

-.,« 3204. Aulre exemplciire
,
re/. en v.f.

7^jr32o 5 . Horalius, cum inlerprelalione et notis Lud. Des-
prez

,
in usum SS. Del])]iini. Parisiis, 1691 ,

in~/^. v. br. ^

3206. Aulre exem])laire, en v. m.
3207. Horalius, cum variis lecllonibus. Eanta^jrigiæ , J.

Tonson, 1699 , in-l^.v.f. ^ -—

.

3208. Eloralius
,
cum nolis Baxteri. Londini

, 1701
i^;-8. V. br. L

3209. Horalius , cum notis Alex. Cuningamii. Hagœ Co^
" mituni

,

1721 ,
v. br

3210 . Horalius. Parisiis, e Typographia regia, i 733 ,
in- 18.

^

Ch. inag. enjeuilles.

3211 . Horalius. Parisiis, e Typographia regia
,
j'jZZ .

—

Phædrus et Publius Syrus. Ibid. 1729, 2 vol. in-\d.

Ch. mag. rn. r. tab. dent.

3 ' 12. Autre exemplaire, m. vert, tab. dent. )S

' C 32 i 3 . Arilre exemplaire, aussi en g* and papier , 9.V0I. hr.

3214. Q. Horalii Flacci Opéra. Londini, æneis tohulis

incidit Joan. Pine

,

1733—39, 2 vol. //z-8. fig. ni. r.

Première édition.
- 32 i 5 . Aulre exemplaire, 2 vol. inS.fly m. r. Seconde édit.

32 16. Q. Horalii Flaeci Opéra, üublmii, e Typographia
^

Acadcmiœ
, 174^, in—\i. v. jaspé.

3217. Eloratius. Londini, Sandby

,

1749? ^ vol. grand j'i

inS. m. r.

3218. Aulre exemplaire, rel. en v éc. l'L

32 [9. ETor’alius
, cum sc h oliis J. Bond. , Couret _

de Villeneuve

,

1767 ,
m-r2. v.f. ^

3220 . Autre exemplaire, rel. en v, éc.

2 ^

Aju^

ZA'Jo ^ tclUf
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12^

3221
. Q. ^oi'Si\\v\sV\accus. Birmin^hamice ,

Basherville

^

. m. r.

y ,322 2. Horalius , edente J. Valart. Parîsiis
^
Lamhert

) i^’jo ^ in-%. pap. fin. hr. âo^yji„T

n

13223 . Horalius, ed. Oberlino. Argentorati, ^788, iVi- 4 -

pctp. \)él. hr. en carton.

3224 - Horalii Ars poelica , ciim commenidivus. Lutetiœ
^

f S" — El 20 au 1res Opuscules, £/2-4* en grec,

^ en latin et en François, imprimés par Alorel, VVe-
chel, les Eslienne, &c. Le tout non relié et très bien

conservé, a.- e>~
^

3225 . (Euvres d’Horace, trad. par ®hfîfe€4^. Paris fi» ùu

1708, 10 vol. in-i l. V, b.

8226. Odes d’Horace , trad. en'^rançois avec des oÎDser-

? r critiques, par de Reganhac. Paris, 1781 ,

2

^ £72-12. V. éc.

3227. Traduction du premier livre des Odes d’Horace,

r par P. Didot Taîné. Paris, DidotPaîné, 1796, £22-8. br.

2.
^3228. Remarques sur les Satires d’Horace, par Louis

r ^ Petit, professeur de l’Université : £72-4* Mss.

3229. Lettera di Stef. Arteaga sull’ Oralio Bodoniano.

{

Parma , Bodoni

,

1791 ,
£72-4*

3280. Ovidius. i^ugc^. ex officina Elzeviriana

,

1629, {

. 3 vol. in-\2. m. r. et v. br.

P a'ht c / 3281. Ovidii Opéra, cum notis Schrevelii et variorum.
0 Lugd, Bat. 1661 ,

3

vol. in-^.fig. v. br.

<j ÇC 3282. Autre exemplaire, imparfait de quelques feuillets,

l
^ 323 ^* P. Ovidii Nasonis Opéra, cum notis P. Burmanni

ÇuvLO^ e'(^RvioYum. Amst. Fr. Changuion

,

1727, 4 vol. in~k.

Ch. mag. 772 . r.

ŸiaaU*^

3234 - Ovidius
,
cum notis P. Burmanni. Amstel. 1727,

^ £72-4. vél. le tome quatrième seul.

3235 . Ovidii Metamorphoseon libri xv.' Mediolani
,
An-^

^ tonius Zarotus
,

i 477 j in-fol. vél. vcèXj

^ 8246. «Ovidii Metamorphoseon libri xv. Penetiis, Aldus,

® i‘53îi, w-8.^

rL. 32875 P. Ovidii Nasonis Metamorphoseon libri xv, cum
~/Un''''\notis Th, Earnabii. Parisiis

, 1687, in-j^fig. v. m.

3^ 8 . P. Ovid. Nasonis Metamorphoseoirfiguræ, elegan-

tissirae a CrispianoPassæoincisæ.Co/oTZî'ûp, in-l^.fig. v. br.

3289. Metamorphoseon Ovidianarum typi aliquot arlifi-

(O- f ciosissime delineati, per Cr. Passæiim. 1602, in-/\. obi

fig‘ /
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3240. Ovifîii Mefamorphoseon libri
,
ligneis iconibus ex-

pressi. Francofurti^ 1669, ohl. vél.

3241. (Kuvres d’Ov^icIe, trad. en François. Paris
^
an vu,

7 vol. î/î-8 . br. J
3242. Mélaniorphoses d’Ovide, trad. par !N.

(
Renouard ).

Paris
, Veuve Langelier

^
i 6 ig, ia^^ Jîg. mar.j. l.r.

3243. Les Métamorphoses d’Ovide
,
tVad. en François par

N.
(
Renouard ). Paris, i 635

, in-fol. v. br. Jig.

5244 * Métamorphoses d’Ovide, avec la traduction et des
remarques de l’abbé Banier; enrichies de figures en
taille-douce par B. Picart et autres. Amsterdam

, 1 782 ,

2 vol. gr. in-fol. fig. v. br.

Les Métamorphoses d’Ovide, trad. par Banier. Pnr.'s,

^
1 768 , 4 ^ol. in-l\. fig. en feuilles.

;,.^..3246. Métamorphoses d’Ovide, en Franç. et en latin. Pn/'£s,

1777,2 vol. in -

1

2.

U 3247. AJélamorphoses d'Ovide en rondeaux, par Bense-
rade. Amsterdam

, 171^, 2 vol. in—8. fig. br.

3248. Le MelamorFosi di Ovidio ,
ridolle da A. dell’ An-

guillara, in ottava rima. Venetia, Francesco de Fran-
ceschi Sanese

,

1576, in-^. v. fi fig. color.

324g. La Vita et MetamorFoseo d’Ovidio
, figurato et ab-

breviato da Gab. Symeoni. Lione , G. di Tomes

,

1084,
zn-8. m. j. fig. en bois.

325o. Les Métamorphoses d’Ovide, en 182 grandes pièces,

par William Baur
,
et leur réduction en 182 pièces plus l\ n

petites, par MelchiorKysel
, , gt'. in-fol. v. m, ^

3261. Figures des Métamorphoses d’Ovide, gravées par
Le Mire, Le%*eau ,

de Ghendt
,
etc. d’après Moreau, /?<?

Eisen
,
etc. in fi. avant la lettre avec les eaux-fortes .

140 estampes et i 38 eaux-fortes, Le.

3262. Autre exemplaire, avec la lettre, des premières
épreuves, Te/, en un vol. in-/^. v. éc. iz. tè^cAje- evw^. ^

3253. Pièces détachées des Métamorphoses d’Ovide
,
par

Le Mire et autres, dont la plupart avant la lettre, et toutes 3 L
des premières épreuves, e/- tA-

3254. Traduction des Héro'ides d’Ovide. Paris, Durand, »

1763, î /2-8
. fig . V . m .

3255 . Herculis CioFani in Ovidii Metamorphosin Obser- ^
Vationes. Penetiis

,
Aldus , \Sn^,inS.

3251). Phædri Fabulæ, cum notis variorum et figuris aeneis,
\

ex recensiorie Jo. Laurenlii. Amst. 16G7, z/2-8, m. r.io<^

3257. Autre exemplaire
,
relié en veau brun. f'i

5
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3258 . Phæclri Fabulæ, cum iriit rpr< t ilione et notis P.

iieli
,
iji ii^nm SS. Delpliini. Parisiis, Leonard, 1675,
V. hr. éie.1

325g. Phædri Fabulæ
,
cum iiolis Dav. Hoogslralani.

^mstelod. Halma
, 1701 , in~^ Jtg. v. hr.

3260. Aulre exemplaire, rel. en véd.

^(^-^3261. Aulre exemplairej en grand pap. rel. en veau brun.

^3262. Pliædrus, cum commeiilario P. Bnvvmwun. Leidœ

,

Luchtmans

,

1727 ,
in-/{. br. en carion.

.A 3- Fc 3263. Phædri Fabulæ. Parisiifi, Consteller,
1 742, in- \2.v. m.

3264. Pliædrus et P. Syrus. ÂunHœ
, Couret de Ville-^X^

2 ”9^ neiiv^
,
I773,z^z-i6, br. en carton.

^ s. ^ A A ^ '^«^3265. Manilii Aslronomicon bbii v. Aralus: in-fol. v. br.

Partie du vulume ,di>tiononn veteres , Aldus , 1499.

H . 3266. M. Manilius cum iulei prelalione et iiolis Mic. Fayi,

ad usum SS. Delpliini. Parisiis , 1679, 4 *

3267. M Manilii A.slronornicon
,
ex lecensione el cum

"* i^otis Rie. Beiilleii. Londini
,
Vaillant, 1739, inl\.Ch.

mag. V. m.

< 8268. Lucanus. Venetiis, Aldus, i 5 i 5
,
m-S. v. antique.

^32
'î9 . m. a. Lucauus de Bello civili. Lutetiœ

,
Rob. Ste-

ClUtj K J phanus
,

i 545 ,
/n-8. vél.

l 327 o. La Phar.sale de LiUcain
,
trad. en vers François par

iUcjoiM ^

G. de Rrebeuf. Leyde , J. Elzevir

,

in \2. v. br.'top

3271. M. A. ljuraui edilionurn Elenchus. Pari.siis ,
Ant.

~ Aug. Remmard

,

lySS, in-fol. pap. vél. mar. vert.

3272. Siliiis llalicus. Penetiis, Aldus,. i 523
,
in-8 . cart.

3273. Seconde Guerre punique
,
poeme de Silius Itali-

qU k'-
eus, Iracl. par Lefevre de Villebrune, avec un long

fragment ajouté. Paris, 1781, 3 vol. in-\2. v. ni.

/) -) O 3274 - P P- Siatius, cum notis J. Veenhusen et variorura.

^ Pii d. Bat. Hackius

,

1671 ,
in-P>. v. hr.

3275. C. Vcilerii 1 lacci Argonaulicon libri octo
,
cum

1- yo variorum
, curante Petro Burmanno, Leidœ ,Sam.

Liich'mnns , 1724, Ch. rnag. ^£ÜUde Rri'ss’h. éputi

3 >76. Peisii, .luvenulis el Sulpiciæ Satyiæ. Lutetiœ
,
Pâ-

tisson
,

i 5 b' 5 ,
V f.

3277. Juvenalis el Persius. Parisiis, e Typ. regia, 1645,

in~foL. V. br,

^3278. Aulre exemjilaire semblable.

(A*.4C^ ^ /
^^79 * J‘'V'‘*’'dis el Persius, cum inferpr. el nolis J. Ju*

vencii. /^o/^u/Tza^z, 1697, in 12. v, hr.

l

i

1

CcuAjJüAir 3
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3280. Juvenalis et PersitivS. Amstel. TVetstein^ 1735,

'’-f-
. . .

3281. JuvenaliselPersius. Glasguœ, Foulis, 1 ^/ 50 , in S.u.éc.)

8282. Juvenalis et Persius. Cantabrlgiœ, 1763, grand inS. ^
,

fis-
. .

3283 . Juvenalis et Persius, cum inlerprelatione ac nolis^^

Ludov. Pratei, in usum Delpbini. Londini

,

1788, in-8 .

3284. Valerius Martialis, cum Domilii Calderini commen-
tariis. Mediol. 1483 , in~fol. .Q

8285. Martialis, ex Aldina editione. Lugduni, i5i2,m-8. iv

8286. M. Valer. Martialis Epigrammata, cum notisFar-
nabii et variorum. Lugd, Batav. i 656 , m-8.

3287. V. Martialis Epigrammata, cum notis variorum.
^

Lugd. Bat. Hackius

,

i 656
,
in-8 . mar, r. doré à com-

partiments.

3288. M. V. Martialis Epigrammata, cum interpretatione r
et notis Viiic. Collessonis, ad usum SS. Delphini. Pari-^^
siis, 1680 ,

in-\. m. r. ^cCtL

3289. Hypomnemala ad Martialis Epigrammata, ex Sche-
dis Laur. Ramirez de Prado : in-L^. v. f Exemplaire^''
de De Thou.

3290. (Euvres de Claudien , trad. en franç. avec des notes et ^
le texte latin. Paris , an vi, 2 vol,, in- 8 . demi-reliure. ^

3291. Pervigilium Veneris , cum Piihoei et varior. notis. ^
Ausonii Cupido cruciadfixus, cum notis. Hagœ Comit. V

1712, in-S. cari.

3292. Prudentius, Prosper, et alii poelæ veteres Cbrisliani.

(Lugdunij circa i 5o2 ), in- 8 . m. bleu., tahis
.,
dentelles.

Cüiitrefacliou aussi rare que l’éctilion Aldine, dont elle est la copie.

pfc 3293. Prudentius, cum notis Nie. Heinsii. ^dmsiel.^an.
Elzev. 1667, m-12. vèl. <C<

329^. M. Aur. CU mentis Prudentii Opéra, edente F. Are- >
valo. Romœ

y

1788, 2 vol. in—I^. peau de truie.

'/ /
keyÿ\jtc

L

i

I- s<=> r

3294."^ Juvenci Carmina. Basileœ

,

i 537 ,
in-8 . vél.

Poètes dramatiques.

8295. M. A. Delrii Synfagma tragœdiæ lalinæ. Lutetiœ
Parisiorum., 1620, in-l^. parchemin. ^

8296. Plauti Comoediæ, eJ. J. Sambuco. Antuerpiœ
,
Chr.

Oixo/t/it^
Plantin

y
i 566

,
i tome en 2 vol. /n— 12. m. bleu, tabis.

J297. Plautus, cum inlerprelatione et nolis J. Operarii

,
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usnm SS. DeJphini. Parisiis, Leonard

,

1679, ^ vol. 22»'

in—l^. V. hr. fc<?K^v^vv^<,Aa '
<

3298. Joan. Pelri Vallæ in Plauli Comœdias commenta-
SV liones. Venet. 1499, in-fol. v. hr.

^299. P. Terenlii Coinœdiæ
,
cum comraenlariis DonatiJ»^"

i Parisiis , Rob. Steph. i 54 i
,
in v. m.

l33 oo. Terenlius. Kenetiis^ Aldus, i 555
,
in—^.

33ot. Terenlius. Lugd. Batavorum
^
ex Officina Elzevi-

riana
,

i 635
,
in—\ ‘i, v. hr. Seconde édition.

r33o2. Terenlius. Parhiis, e Typ. régla, 1642, in—fol. vél.

/ 33o3 . Publii Terenlii Comœdiæ, cum Donali comraenta-

7 ^ rio et seleclis variorum nolis. Lugd. Batav. 1644, î/i-8.

33 04 . P. Terenlius, cum nolis Schrcvelii el variorum. Lugd.
" Bat. Hackius

, i 65 i, inP». m. r. doré à compartiments.

3305 . 'Perenliu.s, cum nolis Corn. Schrevelii et variorum.

Litiid. Batav. 1657, £>2-8. v. hr.

33 06 . Terenlius, cura inlerprelalione gallica. Lut. Pari-

^ Ç S!orum , 1659, 2 vol. in-8. v. hr.

^ ) p3o7. Publii iVivnlii Comœdiæ, accuranle Corn. Schre-
' tlio Lu^d. Batav. 1869 ,

£72—8. v. m.

33 08 . P. Terenlii (Comœdiæ, cum inlerprelalione el nolis

Nie. Camus, in usum SS. DelpJiini. Parisiis , 1675,
in li. m r.

3309. P Teienlii Comœdiæ, cum nolis .^rn. H. Welsler-^^u “

liovii et variorum. Hagœ-Comitum , Johnson, 1726^^’

A-

Ch. mag. yeatu
• puj

Eaerni et Rie. Bentleii.^*

2 vol. in—^.

33 in. Teivnlius
,
cum nolis G.

Amstel. 1727, £/2-4. véL

33 11. Terenlius, cum nolis G. Faerni el Ricli. Benlleii.

/I f Pfi3B(irnsel P. Syri Sententiæ, cum nolis Rich. Benlleii.

/ _^rnstel 1727, in-h^. Ch. mag. haz.

33 1 2 . TVrenlius. Londini, J. P. Knapton et G. Sandby,

1751 .2 tomes en 1 vol. in-8
. fig. hr. en carton.

33 1

3

. Terenlius. Londini, Knapton et Sandby, 1761 ,2 vol.

grand in-8 , fig. v. éc.

33 1 4 - P* Terenlii Comœdiæ. Lutetiœ Parisioriim , N. Le

Loup
, 1 753 , 2 vol. in- \ 2. papier de Holl. fig. m. r.

33 1 5 . Aulre exemplaire, en papier de Holl. rel. à dos

de m. r. non rogné.

33 16. Le même livre, imprimé sur parchemin ,
non relié.

Deux exemplaires .semblables.

l'y

‘I
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* 3317. Terenlius , cutn nolis et ilalica version e , ed. Car.

L. Coc(^uelines. Romœ

,

1767, in-foL fig.

33 1 8 . Terentii Comœdiæ. J. Basherville, 1772^/^
in-\ 2. hr.

y
3319. Terenlii Comoediæ. Birmingh. Baskeru. ’ '

en feuilles.

3319.

"^ Autre exemplaire, rel. en mar. r.

3320 . Les Comédies deTérence, avec la traduction et lesV
» f

remarques de madame Dacier. Rotterdam ^ G. Fritsch, ç
1717, 3 vol. î/z-8. grand pap. fig. v. br. Exemplaire '

A

7C

A
défectueux

.

3321

.

L. A. Senecæ Tragoedlæ, cum notis Ant. Tliysii et

variorum. Lugd. Bat. i 65 i
,
in-8 . m. r. doré à compar-

timents.

3322 L. A. Senecæ Tragoediæ, cum notis J. C. Schroederi ^
et variorum. Delphis

^ 1728,

/

72-4 . demi—reliure. ^

3323 . Antre exemplaire, en Gr.pap. rel. envél.
/p(r%4'i.

332/* Théâtre de Sérieque, trad. par Coupé. Paris ^ 79^? j f C
2 vol. z /2-8. V. r.

Poètes latins modernes.

3325 . Delitiæ Poetarum Ilalorum. 1608, tom. i®*".— Gai- r fl >
lorum

, 1609, ^o/n. 2. — Gerraanorum
, 1612, tom. 2 \/ y

3 vol. in— \ 2. pap. fort ,
rel. en vél.

3326. Recenliores Poelæ latini et græci selecti quinque,/ ^
curis Jos. Oliveti collecli ac edili. Lugd. Bat. 1748 '/ ^Uil^
in-8 . V. m.

3327. Trimnphus Caroli Magni, versibus heroicis ab Ant.
/laAc/ru^

Cornaçano : 2/2-4. vieille reliure en étoffe de soie. ^ ^

^

Beau maiiuscril sur vélin
,
du xv® siècle.

3328. Marcelli Palingenii (Angeli Manzoli ) Zodiacus vitæ. ^
Rotterodami . I722, f/2-8, v. br.

“ 3329. Le Zodiaque de la vie humaine, poeme de Marcel
Palingene ( Angelo Manzoli), trad. en François avec

le texte latin : grand in-k. v.f.

Maîiuscrit du dernier .siècle.

333 0. Facture de l’Or, trois livres, trad. du latin de Jean

Aurel Augurel. Lyon, IViibault Paien, 1648, in

V. br.

333 1. Aclii Synceri Sannazarii carmina. Venetiis , Aldus
l 533 ,, 2/2-8. baz. Jk\Aneiya.riu.S 1^^, f-

iC
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333 Aclii Synceri Sannazarii de Parln Virginis
très. Florentiœ

, 1740, in~h. fig. v. m. ^

3332 . IVj. Hier. Vidæ Poemata. Cremunœ

,

/. Mutins et

Bernardinus Locheta
^

i 55o, //z-S. v. f.
3333 . M. Hier. Vidæ Poemata. Oxonii

,

1722, 2 vol. grand
m-8. V. hr.

3334. Bernardini Tomitani Coridon^ sive de Venelorum
laudibus. Veneùis

^
Aldus j i 556

,
zra-8 . Rare.

3335 . Jos. Farselii Carminntn libri duo. Lugd. Bat. 1780,
i in-^.pap. de Hollande , hr.

i~ SS 1 ^536 . MapbæiCard. Barberini, poslea Urbani Papæ viii

,

^ Poemata. Barisiis , e Typ. regia

,

1642 ,
in fol. v. hr.

3337. VilJa Burghesia, vulgo Piiiciana
,
poetice descripla

ab Andrea Brigentio. Romœ

,

1716, z/2-8, hr. en cart.

3338 . Nicolai Horii, RemensisPræfecti auxiliaris, Poemata
nova. Lugd. per Jacohwn Sacon

^
i 5 o 7 ,

in-fol. m. hl.

0 Rugonis Amberlani silræ. Lutetiæ , Eg. Gormoni

.

/ i 5 i 6
,

7/2-8. vél.

334o. Giiberli Diicberii Vullonis Epigrammata. Lugd.
^ Seh. Gryphiiis

., i 538
,

z/2-8, vél.

3340."^ Theodori BezæVezelii Poemata : Àd insigne capitis

mortui : in-\2. vél.

!

334 i. m. a. Mureti Juvenilia. Parisiis

,

1679,
3341."^ Midi. Hospilalii Epistolarum , sen Sermonum libri

sex. Liitetiœ , Pâtisson

,

i 585 , 2/2-4.

3342.

ScævoJæ Sammarlbani Poemata et Elogia. Auguslo-
riti Piclonum , 1606, in-8. v.f.

3343.

Scævolæ Sammarlbani Opéra poelica. Lut. iGi 6 ,

Z*/2-8.

3244. x\bclii Sammarlbani Poemata. Lut. Pâtisson, 1597,

z’/2-8.

3345. Crambe^Ion, sive Viola, Lilium, Jac. August. Tbuani
Poemata. Lutetiœ-, Roh. Stephanus

, 1609, in-fol. cart.

fl^ 4^3346. Pauli Thomæ Poemata. Pzzrz’sz/s
,

1627,2/2-8. .

3347. (Fr. Souplis) Funus Gard. br. de La Rocbefoucauld.^ile
ru.

f
f^arisiis

,
Cramoisy

,

1646, in-/^. Ch. mag. vél.

348. Ren. Rapini Horlorura libri iv. Parisiis

,

i 665
,

3
1 2/2-4.

(3349. Ægidii

1-

Menagii Poemata. Amstelod. Elzev. i 663 ,

Z/2--12. V. hr. ,v

^^r335 o. Ægid. Menagii Poemata. Parisiis, 1670, 2/2-8. t/. hr.ô

335 i. Joan. Bapl. Santolii Opéra poelica. Przrzszzs ,
i7o5,

/ 7 /2- 12 , V. hr. — Eiusdem Hvmni sacri et novi. Parisiis,
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708 , in ï2. V. m. — Traduction en vers François des

H mues du même. Paris

^

*7^1 ,
m-12. v hr.

3552 . Saiitolii Hymni sacri. , «723, in-%.v.m. ^
3353 . Caroli Ruæi Carmina. Lutetiœ Parisiorum

,

1680^
m-4. P. hi\ ^

3354 F. ü. Huetii Carmina. Parisiis
^
J. Estienne

^ 17095]
in - 1 2. P. f,

5355. Scalplura
,
Carmen, auclore Lud. Doissin. Pansus,

1 753 ,
//z-i 2. 1^. m. AU r '

3355 . Fabularum Æsopiarum (J. Desbillons), libri v. Glas-
(
. ^

, 1 75'i ,
7 «- 8 . P. m.

iisj

guœ
, R. et J. Foulis

3357. Dam’eiis Heinsii Poemala. Elzev. 1621^
in~\i. pél. I

3358 . Nicolai Heinsii et J. Rutgersii Poemala. Lugd.
Elzep. i 6ô 3

,
in-\i. vél. ^

3359. Jani Brouckusii Poemala. Anistel. Fr. FFalma,
^

I 7 J i
, 7 72-4 • pélîn.

3360. Peiri fl’Orville
,
jurisconsulti

,
Poemata. Amstelod. n

Q m. ..A! • ^

50

1740, in 8. Ch. magn, pél.

33bi. Peiri Burmanni Poemala. 1746,272-4. P, in.^
3362. Adriani Van Roven Poemata. Lugduni Batavoruni,

1 778

,

772 - 8 .
pnp. de IIoll. hr. ^

3363 . J. Balde S. J. Gai rnina selecla, edidit J. Coniadus .

Orellius
,
cum nolis. Turïci

,

i 8o5 , 2/2-8. pap. fin. hr.

3363

.

’^ JVjal. Casimiri Sarbievii Carmina. Anticerpiœ , B,

Moretus

,

J 632 , 772-4. cart.

3364. Mic. Mailtaire Senilia, sive poelica aliqnot tenUmina.l^
Londini, 1742. — Tlie second book of Virgil’s Æneid,*
translaled inlo verses, by J. Theobald

,
in four canlos

willi noies. London, gr. in-/^. dos de mar.
3365 . Gralulalio solemnis universitntis Oxoniensis, ob Geor- .

giumWall'as principem, Georgio iii nalum. Oxonii
"

/ /

J 762 , in-fol. m. r. dent.

3366 . Antonius de Arena, de Bragardissima villa de Soleriis ^ _ y o
ad suos compagnones

,
&c. Stampatus in siampaliira

stampatoriini

,

1670, 2*72-12. p. hr.

3367. Autre exemplaire, e/z 1^^2222 ya22^2^.

%
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3368

.

Eléments de Poésie Françoise. Paris^ ^762 ,
3 vol.'L

^

m-12. F. 772 . 'F 6 O /J
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336g. Dictionnaire poéliqne. Paris

,

1769, î/2-8. m,
3370. Poétique Françoise, à l’usage des darnes. Paris, 1749,2’

2 t’o/. //z-i 2. 1^. m. /
3271. Dict. des Rimes, par P. Richelel, édition augmentée^

ç
par de Vailly. Paris, Plassan, an vu ,

2/2-8. enfeuilles, '

/ 3372. Les Epithètes françoises, par Daire. Lyon, i 75q,
2/2-8. 1/. f

3373. Marguerites poétiques, tirées des plus fameux poètes

François tant anciens que modernes, par Esprit-Aubert.
Lyon, i 6 i 3

,
m-4 - véL L r.

3374. Le Cabinet satyrique. Rouen, 1627 , 2/2-8. i/é/.

3876. Le Cabinet satyrique. AuMont-Parnasse vol. 2/2-12.

veau hr.

3376. Recueil des meilleurs Contes en vers. Londres
i^Paris), 1778,4 voL in- 1 8. vignettes à chaque conte, v. éc,

ers

y

lû

~iç ^377. Collection d’Héroïdes et Poésies fugitives de div

/ auteurs. Liège , 1 769, i o vol. jjetit in- 1 2. v. éc,

3378. Recueil de pièces de Poésies des meilleurs Poètes

François : 3 vol. in-k. v. f. Mss. moderne, i

le?

/

f

3387."^ La Vie de Saint-Wi tasse. — Les sept Pseaumes en

vers. Comment on doit faire confession.—Deux Poèmes

sur les préceptes de Caton : le tout en ancien langstge

françois du quatorzième siècle. Mss. in-i^, sur papier.

337g. Recueil des plus belles Epigrammes des Poètes Fran-

çois, depuis Marot jusqu’à présent, avec de.s notes his-

toriques et critiques. Paris

,

1699, 2 vol. 2/2-12.

3380. Nouveau Recueil des Epigrammatisles françois an-
ciens et modernes, par Rruzen La Martinière. Amsterd.

1720, 2 vol. in 12. V. éc.

338 1. Autre exempl. rel. en v. br.

3382. Poésies morales et chrétiennes. Paris, 1747? 3 vol.

z/2-4. PfP' de Holl. m. r reliure de Derome.
^

^ 3383 . Elite de Poésies fugitives. Londres, 1760,6 vol. 2/2-1 2.

d

5
_ _ v,m. 7 ^^

? 3384. Vogages en France par Rachaumonl et autres. Paris,

— 1 798 , 4 3 . pap. vél.fig. br. en cart.

4-, 2 tr 3385 . Anthologie Françoise : 1760 ,

4

vol. 2/2-8.

2 If 3386 . Anthologie Françoise : 1765, 3 vol. in-%. v. m.fU.

3387. Recueil de Chansons modernes : 18 vol. 2/2-8. sur

pap. de Holl. m. r. avecfermoirs dorés.

Manuscrit d’uiie bonne exécution, avec lettres en couleurs ,
et

autres ornements : tous les airs en sont notés.

/
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Le Livre du noble roi Thezeus, en rimes françoises :

in -fol, 2>ccAA</ e^t

Manuscrit sur papier du xv® siècle.

3388."^ Ci est li Romans de la Rose ou TAri d’Ainours

est toute enclose
,
avec le testament de maistre Jehan de '

Meun : infol. v.f fvvUi^i^ir ,
ef

Beau manuscrit sur vélin ^ bien conservé, avec miniatures.

338g. Le Champion des dames, par Alartin Franc : in-fol,

gothique
, figures en bois., coloriées.

3390. S’ensuyvent les Faicts et Dicts de maistre Alain Char-

tier. Paris, Phil. Le Noir, i528, in-^. goth..v. br.

3391. Prospectus et Notices pour la publication des Poésies

de Clolilde de Surville : in-/^. cart. joli ms s.

3392. Le grant Testament Villon et le petit Codicille; le

Jargon et ses balades. Imprimé à Paris par Michel Le
Noir

, inr~h. goth. m. r.

3593. Poésies de G. Coquillart. Paris, Coustelier

,

1723,^^^
m-8. V. br.

3394. Poésies de G. Coquillart. Ibid , in-S. m. r. 4
3395. Autre exempl. rel. env. br.

3396. La Légende de maistre Faifeu. Paris, Coustelier

1723 , 272-8. V. br.

Deux exemplaires.

3397. Poésies de Martial de Paris, dit d’Auvergne. Paris,

Coustelier

,

1 724 ,

2

vol. in-^. m. r.

3398. Autre exempl. rel. en v. br.

3399. Farce de maistre Pierre Palhelin, avec son Tes-
tament. Paris

,

1762, 2/2-8. m. r.

3400. Autre exempl. rel. en v. m.
3.401. Poésies deGuill. Crétin. Ibid. 1728, in-^. m. r.

5402. Autre exempl. rel. en v. br.

3403. Les (Euvres de Jean et Michel Marot. Paris , Couste-
lier

,

1723, 2 vol. 272-8. 772. r.

3404. (Euvres de Clément Marot. Lyon
,
Estienne Dolet,

1543,2*72-8. demi-reliure.

3405. (Euvres de Clément Marot , de Jean Marot son père [a
et de Michel Marot son fils, avec des notes et observa- p-

Oû

X

A

4-
3

3

5

OUjO^Uf^

5

{<p

30

CX'C^ C t-M

r

tions critiques, par Lenglet Dufresnoy. La Haye, — *to

4 vol. in-l^. V. br.

3406. Autre exemplaire
,
en grand pap. rel. en vél.

3407. (Euvres de Clément Marot. La Haye

,

1700, 2 vol.

in- 1 2 . V. br.

3408. Les même^s. La Haye, 1 702, ^t,en i vol. in-j 2. v. br. 2. ^ a \

-(tf '"CdUc^’

CiuiA/ur^\
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3409. La Granl Diablerie: Qui Iraicle comment Sathanfail'2

demonstrance à son maislre Lîicifer de tons les manlx V'
que les poures mondains font selon leurs eslats. Paris
1 53

1

4* goth.

l/W

L

Jacques Bouchet, i 532
,

i

La Vallière. iUi

3410. Les Exclamations
,
Epîlres et Oraisons de la noble

Dame amoureuse ,
dite l’Ame incorporée, par maislre

Jehan Roucliet. Paris, Denys et Simon Jannot

,

i 535
,

ï /2-8 . u. a. Lc\. LeXPiA.

34 » I. Les Triomphes de la noble et amoureuse Dame
,
et

l’Art de honeslement aymer
,
composé j)ar le iraverseur

des voies périlleuses , maislre Jehan Boucliel. Poitiers,

in fol. goth. m. r. Exempt, de

34 Les ’Eriumphes de la noble et amoureuse Dame, &c.

J/
Paris, GaWiot Diipré, i 545 ,

m-8. v. J.

3413. Les Odes j)énilentes du moins que rien (Nicole Bar-

gede.) Paris, p. Sertenus

,

i 55o, 1/2-8. v.f
34 >4- Les pi emières Œuvres de Scevole de Sainte-Marthe ,

qui contiennent ses imilalions et tradiiclions recueillies

de divers poêles grecs et ialins. Paris
,
Fed. Morel, 1^69,

inS. m. brun, tah. dent.

3415. Le Pourlraict delà Vie humaine, en trois centuries de

sonnets, par Fr. Perrin
,
Autunois. Paris, 8 p.f.

3416. Les Plaisirs de la Vie rusliqne, compo.sés par le sieur

de Pibrac. Lyon, Jean de Tournes
, ) 574 j

ia 4. curLon.

Exempt, tiré sur très grand papier.

417. Les premières (Eit\ res de Philippes Desportes. Paris,

Pâtisson, 1600, in 8. vél.

3418. Les Œuvres de G. de Saluste , sieur du Parlas. Pam,
Claude Rigaud, 1611, in-fol. P. hr. l. r.

3419. La Henriadeet la Loyssée de Seb. Garnier. Paris,

1 770 ,
in-S. P. fil.

deMaiherbe. Paris, i 63o, in-l^.vél.

avec les observations de Mé-
nage. Fn/7 s

, 1689, in-\'2 . P. hr.

3422. Œjiivresde Malherbe, avec des notes. Paris, Barhou,
t0~

<)f in-P>. p. f.
3423 . Poésies contre les sols souffleurs sophistiques : in-fol.

r m. P.

) Manuscrit du xvi* siècle.

^424. Œuvres de M. Honorât de Béni
‘ ‘ " P

X

^ O

IPLUj ^
f r342 o. 'Œuvres de I r

'L"' Z 342 r . Poésies de Malherbe

L
Paris, Consteller

,

1724, 2 vol. in-8.

Düüx exemplaires.

seigneur de Racan.
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34 a5 . La Muse chrestienne, contenant le Cantique des

oic • Cantiques, avec celui de la Sainte-Vierge
,
par P. Gerin.

Lyon, 1616 , m-8. vél.

3426. Poésies de Saint-Pavin et de Charleval. Paris

^

2 pül. in-\Q,.

3427. La Pucelle, poème par Chapelain. Paris, i 656
,
in

V. hr. '
'

5,
'4^ 3428. Clovis, ou la France chrétienne, poème

,
par Des-

/

marets. Paris
, 1657 , m-4 * br. i-

3429. La Guirlande de Julie. Paris, Didot jeune
, 1784

//2-8. pap. vél.

3
/i
3o. Satyres et autres (îSuvres de Mathurin Regnier. Lon^ £
dres [Paris), 1 733 , zVz-jfo/. v. f.

3481, Autre exemplaire , semblable.

3482. Autre exemplaire
,
en maroq. jaune. l'i- 9)

=^3433. Poésies de Gombauld. Paris, 1646. — (Suvres de
May nard. Pntm, 1646, in-r^. v. hr.

f

3434. La suite des (Euvres poétiques de Valel : in fol. m.^j^
antique à compartiments. '

Beau manuscrit
, sur papier du xvi® siècle, avec plusieurs orne-

ments et dessins à la plume.

3435. Fables de La Fontaine. Paris, 1678-94, 6 vo/. £/2-i 2.cf
"

fig. V. brun,y compris un col. d* (Euvres diverses, de 1671.

3436. Autre exemplaire de la même édition ; 5 vol. in-i 9..^f ^
fig. m.r.

3437. Autre exemplaire, ^éomes rel-ncft 4 vol. in-\2.fig.
m. r.

;

6 O

?

(Pk.cA\.m^

f hjecAftt

\0 cu.y

si

ç v/M

3438. Fables choisies mises en vers par La Fontaine. Paris

1755,

4

^ol. in-fol. fig. ^
343q. Fables de La Fontaine, avec figures gr. par Fessard.,

R«m;,765, 6vo/. /«-B.'t-.y:

3440. Fables de La Fontaine
,
impr. pour le comte d’Ar-

tois. Paris , Didot Vaîné, \ ,in-\'6.pap
. fin ,

t. 1". br.\JlM\.

*— Psyché, imp. pour le comte d’Artois. Ibid. 1 782, in- 18.

pap. fin, t. br.— Princesse deCièves, impr. pour le ^ fi

comte d’Artois. /èzc?. ij8o , in-iS. pap. fin , t. i^^'.br,-—

Contes d’Hamillon, impr. pour le comte d’Artois. Ibid.

,in-\^. pap. fin , t. \^\br.

3441* Fables de La Fontaine, impr. pour l’éducation du
Dauphin. Paris*,Didot aîné, \q%P),in-^.pap.v. m. bleu.

3442. Fables de La Fontaine, impr. pour
Dauphin. Paris, Didot aîné, 1789, 2
vél'. br. en carton. .

l’éducation du
vol. in~^. pap.lO'" jO
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224 BELLES-LETTRES.
3443. Autre exemplaire, rel. en veau porphyre^ Jî^fn

3444* Fables de La Fontaine, avec fig. par Simon et Coiny.'i)|

Paris
, Bossange J Masson et Besson^ 179^ > ^ m.12.

pap. vél. cart.

3445. Fables de La Fontaine, Irad. en vers latins par Gi-Xi
raiid. Rouen, 1775, 2 vol. m-S. v. f.

3446. Contes et Nouvelles en vers
,
par J. de La Fontaine,

^
avec fig. de Romain de Hooghe. Amst. 1709, 2 vol.

' inS. rn. bl.

3447. Contes de La Fontaine. Anist, 1732, 3 vol, m-12.

. ^ 344^- Contes et Nouvelles en vers par La Fontaine. Ams~
U H- terdam

,

1755, 3 vol. in-\i. Jig. v. m.
' â|'3449 . Contes et Nouvelles en vers par La Fontaine : 1777,
^

^
^ 2 vol. br.

345 0. Contes et Nouvelles en vers par J. de La Fontaine.

P J 1 Ç ç
Rcbris , Didot Vainé

,

1795, 2 vol. in-^vi. pap. vél. br,

3451. Contes et Nouvelles en vers par J. de La Fontaine,J((

«2 Ç avec gravures d’après Fragonard. Paris
, Didot Vaînè,

^ i. 1795 , 2 vol. iVz-4* P<^P> et la première livraison des

^y^^^gures.
3452. Contes et Nouvelles en vers de La Fontaine. Paris,

*
5/ stéréotype d’Herhan

,

i 8o3 , 2 vol. m-12. pap. vél, v.

— dentelles. Jolies figures ajoutées.

3453. Contes et Nouvelles de Jean de La Fontaine : 2 vol.

in-fol. maximo
,
rel. en veau porphyre.

Précieux luaiiusciil , sur papier, d’une très belle écriture, par

Moru haussé. A chaque coule est un grand dessin colorié. Ce sont

les psquisse.s des miniatures <|ui depuis furent exéculée.s pour le

manuscrit de M. de Gaignat. Voypz. son Catalogue, n® 1875.
^

3454* Figures pour les Contes de La Fontaine , de l’édition

dite des Fermiers généraux : m-8 . belles épreuves.

11 manque plusieurs pièces.

3455. Adonis, poërae
,
par Jean de la Fontaine. Paris, '

Didot Vainé., an //, in-\%. pap. vél. mar. r. moire, dent

3466. (Euvres diverses du sieur D. (Despreaux) /’am
,

*

Ç 1674 ,
in 4- V’ hr.

i3a57. (Euvres de Boileau-Despreaux. Paris , iyi 3 ,
in4

\ ^

- v.h. ,

3458 . (Euvres de Boileau-Despreaux. 1716, 2 voi j

\n-l\. fig. V. b.

3459. (Êuvres de Boileau-Despreaux ^ avec des éclaircis-
|

K .

H

75

/$

!$

joe?

4

f.

3

À
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\C.

7

LjgtÀ^j

seiiienls hisloiicjucs donnés par Ini-inême
,
et des fig. gr.

par Bernard Picarl. yétris t. 31ortier

,

i^i 8
,
2 vol. in~f,

fig. V. hr.

3460. Œuvres de Boileau etSanlecque. Amst. 1741 ,
in-ii. i S <

V. hr.

3461. Œuvres de Boileau-Despreaux. Pam, * 77 o> ^ ^ ^0
in- 17..

3462. Œuvres de Boileau
,
avec noies de Saint-Marc. Paris,

[Hollande^ a 77 2, 5 vol. in-S.Jig. hr.

3463. Poésies de Boileau-Despréaux. Paris, DidotVaîné

,

1781 ,

3

vol. in-iS. pap. fin dAnnonay ,
br. ^

3464. Œuvres de Boileau-Desprcaiix
,
inipr. pour le Dau-

phin. Paris, Didot Vainc

,

1788, 3 vol. in-\S. pap.Qo
vél. m. r.

3465 . Une Satyre et une Epilre de Boileau
,
avec quelques

autres vers François et latins : in-17. oblong
,
m.r. 6

'

Maruisn il sur papier, très bien écrit
,
avec de jolis oruemenlset

paysages à la plume. A la fia est de la musique parfailemenl bitu
écrite.

3466. Le Pain bénit de Tabbé de Marigny : 1673 ,
zVî-i2. yy Ciuihtu^

V. m.
3467. Le Faut mourir, en vers burlesques, par Jacques

Rouen
,
P.Amiot, 1680, in-\ 7 . v. f.icjn^aULUtn

3468. Saint-Paulin , Poëme ,
par Perrault. Paris, 1686,

m-8. P. b. '

3469. Vers de madame et de mademoiselle Deshoulières.
|

Paris, Inipr. royale, in-I^.

3470. Voyage de Chapelle et Bacliaumont. Trévoux

,

1764,
^

in-\ 7 . V. m.
3471. Odes de La Molle. Paris

,

1707 ,
in-17. v. b. 'a

3472. Fables nouvelles de La Motte Paris, 1719 ,
(ij

fig. V. br. A /
3473. Fables nouvelles de La Motte. Paris, 1719, ^

fig. gr. pap. V. br. /

Deux exemplaires semblable.^.

3474. Dessins par Gillot, pour l’édition in-12 des Fables de
La Moihe, avec les corilr’épreuves et les gravures

; le

tout collé dans un vol. petit in-fol. parch.

3476. La Magdeleine au désert de la sainte Baume, parle *

P. Pierre de St.-Louis. Lyon, 1694 , in- y 7. v. f.

3476. Poésies diverses deBaraton. Paris, ï']o y,in 12. v. br.

3477. Recueil de pièces galantes
,
par La Suze et Pelissoii. ?

i5

V

h

/U^

r

r

^5

Trévoux

,

1741 ,

5

vol. in-12. v. m*
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3478. Poésies de M. de La Monuoye. ha Haye

^ i

z«-8. V. m. vignettes de Bleyswyk.

3479. Autre exenipl. en veau brun.

3480. Noei Borguignon de Gui Barozai (de La Mon noyé.)

Hi Dioni
, 1720, i/i-8. m. r. avec la musique manuscrite

et le glossaire.

3481. Les Jardins
,
poënie, par le P. Rapin. Paris

,

1778,
in-i2. V. fil. — La Religion

,
poëine, par Racine. PaV/s,

lM-\ ']']?>
,
in-\o.. v.f. — Prëirie de Sainl-Prosper contre les

ingrals. Paris., \'^2, v. b.

3482. (Kuvj-es diverses de Vergier. Amst. 17A2, 2 moI.

in-\2. V. m.

^3433. Œuvres de Vergier : infi. v. hr. Mss.
~
^^^^3484. Recueil de Poésies diverses : cahier in- Mss.

3485. Œuvres de J. ^B. Rousseau (édition donnée

1/

/IC4U^

^ ^ / Seguy.) B^xeïter(Paris),
1 742, 3 vol. in-ly gr. pap. v.f.

^

3486. Œuvres diverses de Chaulieu. 1740,7/2-8.

r

3487. Œuvres de Cliaulieu. Paris

,

1774? 21 vol. in-8
.
pap,

de Holl. hr. >
. ^

3488. Poésies de La Farre. Amsterd. \ 765, 2 vol. in-\ 9. v. in.t%

(
3489. Poésies diverses de Tanevot. Paris, 1782 ,

in-\2. v. m. .

3490. Poésies diverses de Ducerceau. Paris, 1 733 , in-\ 2. v. ,

^3491. La Ligue, poème, par Voltaire. Genève, 1723,
2/2-8. V. b.

fb-eUu

9 2/2-8. V
(3492. La Henriade, par Voltaire. Londres, 1728, z/2-8, v.f

^ ^ 3493. La Henriade de Voltaire, avec ligures dessinées par

Eisen. Paris, V. Duchesne , 1776, 2 vol. in-P>. fig. m. r.

3494* La Henriade par Voltaire, avec des remarques par

Palissot. Paris, Moutard, 1784, 2/2-8. Grand papier

d*Annonay.

Six exemplaires.

^ in cjÇ 3495. La Henriade de Voltaire, avec les variantes. Paris,
/Uii'VU^ ^ ' Hidot Vaîné

,

1792, in-\S. pap. vél. m, bl.

3496. Figures par Moreau jeune
,
pour la Henriade : z/2-4-

^ avant la lettre.

\ 11 manque la dixième.

->3497. Les mêmes : 2‘/2-4. avec la lettre.,

^ Il manque la dixième.

r
. < 3498. Figures pour la Flenriade

,
par Queverdo : z’/z-A

y Huit pièces. Les autres n’ont pas été publiées

3499- La Pucelle d’Orléans, poëme
,
par Voltaire :

iWtSMn

> 3

2-

In / J

OC
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BELLES- LETTRES. 227

3500. La Pnce;lle, poëine ,
suivi cies Coules el S ilires lie

^ Voltaire. ÀTeA/
,
ch l'imprimerie littéraire typographique,

178g, in-(\. pcip. véL br. en carton
,

aue.c les figures

Moreau jeune ,
tirées de fiormat in-l^. et des premières

épreuves.

3501. Fi^^ures pour la Pucelle, par Moreau jeune, ancienne
I • suite. Belles épreuves ayant la lettre sur gr.pap. 7h
W/tf/’SSoa. Accord de la Grâce et de la Liberté, poënie,^ par

Vaillant de la Bassardriesies. Tournay
^ ^7^0, in-k. 1

AÙ^mcs. Paris, 1741 ,
in-\‘i. y.m.^33o3 . Nouveau recueil d’Er

3504. (Euvres de Grecourt. Luxembourg {^Paris)

,

1764, «gij-

4 vol. in- \ 2. m. r.

3505 . Recueil de Vers imprimés à Toccasion de la bataille
^

de Fonlenoy. Zi/Ze
,
l'jhb

,
in-S. fig. pap. de Holl. hr.et

un gros in^.\. fiormé de pièces volantes, manuscrites

imprimées.
{

3506 . Poésies chrétiennes, par Demoncrif. Paris
, 1747 , j

pap. de Holl. m. r.

3507. Mai the, L’Isle Adam, poème, par Privât de L'on

tauilies. Pam' , i749-> *^-8. v. m

-5^ IIC4^

f

c4\.

zo Ihimdr

^ ?5 P .

on-^

-1 9.)3508 . LaChrisliade, poëiiie. Bruxelles

,

1753, 6 vol. in-

3509. P^>‘^setemps poétiques, historiques et critiques.

17^'] , 9 vol. in-

\

9. V.
fi. 1

35 JO. La Manne terrestre venant du Ciel se répandre sur \

les eufans de la Science, poème composé par un adepte;
iVi-4 . carton.

Manuscrit sur papier , du dernier siècle.

35 if. L’Art de peindre, poëme, par Walelet. Paris ^
Guérin et de La Tour

,
i 760 ,

petit in-%. jîg. m. r.

35 12. La Peinture, poeme, par Leniiere. Pans
,
Le Jay

,

\ 7^, infi.br. 1

35 1 3 . Poésies sacrées et philosophiques, par Lefranc dejy
Pompignan. Paris

^ 17^3, 1/2-4. v.
fi.

35 1 4 . [.es Grâces
,
recueil par de Querlon. Pam

,
Prault,

^
1 769 ,

gr. 2 /2 - 8
. jig. V.

fi.

'

35 1 5 . Autre exempl. en v. éc. S
35 iü. Figures par jMoreau jeune et autres : 2/2-8. pour les

Grâces, 9 pièces. — Jugement de Paris, 5 pièces. —
Fabi

r f

r

fi /IcHiruje^

es gascones
: 7 pitces.

3517. L’Art d’aimer, et autres poésies de Bernard. (ParisT)

* " '

Le Jay) gr. in-^.fig. br. ^
^ a r-"

duj
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A

3 5 1 8 . L'*Agri c ul lu re

\J^

r

\U -

%rn
poetîie, par G. Rosset. Paris , Impr.<i^

y
royale

^ I774> in-l\‘ P^P> Holl. hr.

Oti a ajouté les eslarnpes, viguelles et fleurons tirés à part sur

grand papier.

^ qç 3519. L’Agriculture, poëme, par Rosset. Parîs, 1777, iV8.
^ 3520. Observations adressées à M. Rosset, sur son poëme

de l’Agriculture
,
par Gresset et plusieurs autres amis,

avec les réponses de l’auteur.

Manuscrit m-4 . et in~fol. assez considérable , et dans lequel il est

très curieux devoir les réponses que l’auteur se fait à soi-méme sui-

tes critiques et observations qu’il avoit demandées à ses amis. 11 paroit
j

que les nombreuses observations de Gresset sont de sa propre main.

r352i . Contes nouveaux en vers. Maestricht^ 1775, in~^. bn '

1 3522. Les Sens, poëme, et diverses poésies, par Rosoy.
^ Amsterd. 1769, m-S. v. fd. d. s. tr.

3023. Choix de Chansons, mises en musique par M. de^»

Laborde, avec figures par Moreau jeune et autres?”

Paris, 1773,6 vol. ia-S. u. éc.

J 3524. Figures du tome i" des Chansons de Laborde : m 8.^1

^2 dessinées etgra\fées parMoreau)eune.Ppr. avant la lettr^

yZbiS. Recueil de Romances, Chansons et Vaudeville^

/
•

ib

r

VaMtJ'

l -

éTluivi^^

WDVit.

r

9^ Paris, 1778, in-S. v. m.
B526. Le cardinal de Richelieu vengé des paralogismes du

sieur Thomas; Poëme, par Ribouly : in-I^, m. r.

Manuscrit assez curieux , et remarquable , au moins par le

ridicule : il n’a pas été imprimé.

3527. Hymne au Soleil, par l’abbé de Reyrac. Paris ,
Impr.Wii

royale
, 1788 ,

/n-S. hr.

On sait que ce joli volume est l’essai d’une nouvelle presse ima-

ginée par M. Anisson.

£
3528. Œuvres de Colardeau. Paris, i8o3, 4 tomes en 2 vol

m-i8. has.

3529. Le Temple de Gnide, mis en vers par Colardeau.

Paris, Le Jay, inS. fig. v.f.

3530. Dessins de Marinier pour les Fables de Dorât, à la

mine de plomb
,
partie sur vélin

,
partie sur papier; avec

le tome desdiles Fables, sur papier de Hollande.

353 I. Cent-quaranle vignettes parEisen, pour les Fables

de Dorât ,
&c. 1

3532. Les Baisers de Dorât, précédés du poëme du mois

\i>~ de Mai , avec le Supplément. Paris, 1770, în-8. pap. de

Holl. hr. en carton.

Ou y a ajouté les defising originaux de Marillier.

4-/



II

9
,
5^7

t*— /'
-^z f

/

1

y
/

/
H.

7 / ^ ^ t-M

5 fo

/
'35>t- AA en

T' / U J,

((£> / /c?

(\ / fo

J- n fo

A-^ Il AU
5
- tt s /•



'^^•33
'^- r

Atr'k'^

en
- /VA “ ' /”— C?A-

35-c>7
on

TfuU /2./A.

t

a/' ^ ^ e^

35^7
AlU)

e
P"''

— r



BELLES-LETTRES. aaÿ

. 3553 . Auli e cxempl. en pap, de Holl. m-8 . fig. v. êc. ^
3534. Autreexeinpl./?a/7 . de Holl. hr. en c. sanslesupplém. J\

3535 . Figures par Eisen
,
pour les Baisers de Dorât. Pre^ _

mières épreuves
,
sur pap. blanc. ^

3536 . (Euvres choisies de Gressel. Paris ,
Didot jeune

^

an XI
3

pap. vél.fig. avec et avant la lettre

,

3537. Les Mois, poëme en douze chants, par Roucber.

Paris
^ • 779 >

^ ^^”4 * fié''

3538 . Deux autres exempl. ^r. —
3539. Œuvres co)viplèles de Gilbert. Paris, 17^ ,

in-^.

2540. Poésies et Œuvres diverses de La Louplière. Paris,

1768,^-8. V. m. «w<.fc SjL 'S$0'y —
3541. Poésies pastorales, par f léonard. Paris, 1771 ,

«’/ï 8.1

35 't2. Œuvres complètes de Bernis. Genève^ i 763 ,m-i 2 . v.fifi

35 ^» 3 . La Religion vengée, par le cardinal de Beriiis. Stras-

bourg
,
Kœnig, 1796, in-^. pap. vél. br.

3544. Fables par Boisard
,
seconde édition. Paris, ^ 777^

2 vol. i/z-8. pap. de Holl. v. éc.

3545. Fables, Contes et Epitres, par l’abbé Leraoniiier.
j

Paris, 1773, 1/2-8. br. en carton.

3546. Recueil de Romances historiques, tendres et bur-^
lesques, par Laugeon. Paris, 1767, 2/2-8. v.f.

3547. Idylles et Romances de Berquin. Paris, RuauU
,

^

_
1775, 3 vol. in-i^i. Jig. br. ^

3548 . Romances, par Berquin. Paris , Vidotjeune, 1788,^
//2-18. pap. vél. m. r. fig. avec la musique. ™

354g. Figures par Moreau jeune, pour les Saisons de Saint- .

Lambert, épreuves avant la lettre
,
et autres pièces pour^— '}o

Berquin
,
Gessner , &.c.

355o. Fables de Mancini-Nivernois. Paris, Didotjeune

P

1796, 2 vol. 2/2- T 8.

355 1. Poe
pap vél. m. r. tabis.

me sur ia mort du Prince Maxim ilien-Jules-

Léopold de Brunswick
,
par RioulTe. Paris

, Didotf2^ ûu^ivujfi
jeune

, 1787 , et plusieurs autres pièces
,
in~S. cart.

3652. Œuvres de Jacques Delille î rplomme des champs,
avec les additions et variantes; la Pitié et Dithyrambe,

/hneUa/w
^/»<v.Bucoliques, (par de Langeao); Géorgiques; Enéide -,

^

Paradis perdu
;
Imagination. Paris, Giguet et Michaud

,

I-evrault, Bleuet, i^o’i et autres années
,

\?i vol. grand

^

m-4
. pap. vél. fig. mar. r. moire

,
dentelles, bordures in-

•Jn^p tcrieures de mar, dos richement doré à mosaïque.
Jardins, poëme, par Pabbé Delille. Paris

,

'3

)
gt'^tid in-8. fig. V. éc. •

y A A ( Z_^
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3554. L’Homme des Champs, par Jac. Deliile. Slrashourgj

5^ Levrault
^
1800

,
jig. br.

3555 . l igures par Mormel
,
pour la Duiiciade de Palissot,

épreuves avatil la lettre avec les eaux-fortes.

355 f. Autre exemplaire avant la lettre, moins la figijre

du dixième chant.

P 3557. Poésies diverses de Hoffman. Paris , Prault^
, ) P “ r T >1 1 O n Tf K» 'ft M 1-M *• -f-^ J-% t r\in~i 2 .

pap. fin, m. r. tahis.

3558 . Epilre sur les progrès de l’Imprimerie, par Pierre

Paris
,

I 784 9 in-S. pnp. \>él.

p559. La Navigation, poëme
,
par Esmenard. Paris,

^ i8o5
,
2 vol. î/2 8.

Poètes dramatiques françois.

P
r

^

Â-ùUi^T-h

A

htvei^ S

356o. Abrégé de FHistoire du Théâtre François, depuis

fi"
son origine jusqu’au juin 1780, par De Mouhy.
Pans, 1780, 3 vol. /;z-8. v. êc.

,^^56 i. Bihliolhèf/ue du Théâtre François. Dresde, 1768,
3 vol. 222-8.. V. m.

3562. Dictionnaire des Théâtres de Paris. Paris

,

1756,

7 vol. in 12. V. m.
3563 . Théâtre Françoi.9. Paris, i'] 3 n

,

12 vol. in-12. v. hr.

3564 . Bépci ioire du TJiéâtre françois, ou Recueil des

tragédies et comédies restées au Théâtre depuis Rotrou,

av(c des notices sur chaque auteur. Paris, de Pimpri-

merie de P. Didot Vaine, » 8o3 ,
23 vol. in-S. pap. vél.

satiné, rel. ù dos de ni. j . non rognés
,
figures avant da

lettre.

3565 . Recueil général des Opéra représentez par l’Aca-

démie roy de de Alusifjuo deprus son établissement.

Paris, Christophe Ballard

,

1708, 16 vol. iii-i^.v.f

Exemplaire du comte d Hoym. Pe tom. 7 est en v. hr.

3566 . Le triumphant Mystère des Actes des Apôtres mis

en rynie ti ai.çoise et ])ar personnaiges , -par Simon de

Gieban. Paris, les AngeUers, i 54o, in 4
.
gothique, v. hr.

3567. Jephté, tragédie tirée du lalii'i de G. Buchanan ,

par J loran Chrestien. Orléans Loys Palier, 1667,

2 /2-4 - v.m.
3568 . Les Tragédies de Robert Garnier. Paris, i 58o,

10 in-- 12. m. r.
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^çruJ^ BELLES-LETTRES. 23 i

3569. Les 'rra,"fcdies de Robert Garnier. Parie, * ^99
. in- 1 1 . véL

3570. Les Tra;oédies de Ant. de Monichreslien , sieur de^
Vasteville. Rouen, 1601, in-^. v. f. J

3571. Epistre chagrine à M. le maréchal d’Albret. Paris

,

ibSg. — L^Arioste travesti, en vers burlesques. Paris, ^
i 65 o. — Scevole ,

tragédie de Durier. Paris

,

1647. —- /

Cassandre, tragi-comédie, par Bois-Robert. Paris,

1654. — Ije Parasite ,
comédie

,
par Trisian l’Hermile.

Paris, 1654. — Marianne, tragédie, par le même. * _
Paris

, 1644* — La Folle Gageure, comédie, par Bois—

^

Robert. Paris, t 653 ,
z/z-4 . Z)r.

3572. (Euvres de P. et Th. Corneille. Paris, 1706, 10 t^ol. [/y .

in- 12. V. f.
3573. (Ouvres de P. et T. Corneille. Paris

,

1708, 19 vol. <11

petif >n-\ 2 . V. m.
3374. Théâtre de Pierre Corneille , avec des commen-

taires de Voltaire. Genève, 1774^ S vol. in l\> fig. hr.

carton. U ^ yJ J
3575. Estampes

,
par Gravelot

,
pour les (Euvres de

P. Corneille : in-S. Exemplaire des premières épreuves

,

complet, avec plusieurs eaux-fortes.

3576. Les mêmes, premières épreuves
,
sans eauxfortes

et un paquet de pièces doubles.

3577. -t^es mêmes, avec une bordure faite pour la réîm-
pression de i 774.

3578. Les Qïnvres de J. Racine. Paris , Libraires associés

,

1779, 3 vol. in-\’2 . fig. en feuilles. PaU /g

Trois exemplaires , et trois du numéro suivant,

3579. mêmes. Paris, 1799, 3 vol. petit in-\ 2 , en
feuilles. \je/) fiolj ^

358 0. OXuv res de J. Racine, imprimées pour l’éducation
du Dauphin. Paris, Didot Vaîné

,

1784,5 vol. m-18. 4 o
pap. vél. br. en carton.

Ioaaj .^ 58 i. (Euvres dramatiques de J. Racine, précédées d’un

'ac.
Essai sur la Vie et le Théâtre de l’auteur, par C. M. J.

^
Paris

, Huet, 1796 ,
in-l\. br. en carton. ^

•582. Autre exemplaire, en pap. vél. br. en carton. O
3383 . Figures, par Grav^loi

,
])our les (Suvres de Racine

'te

—

n. S

)(2/icjje

-
<ÿ

uz-8. Premières épreuves
,
avec plusieurs eaux-fortes. \U' ^

^^Àaaa.
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3584

.

Estampes pour Racine
,

d'après

Bonnes épreuves.

Trois exemplaires.

iBiaré
Desève :

^ -

r

)

A

3585 . (Euvres de Molière. Amsterd. 1679, 5 vol. z'/z-ia.

V. hr. »

3586 . (Euvres de Molière. Arnst. Arkstée et Merkus^ ï 75o,

V 4 in-12. Jig. v.J.

•/ 3587. (Euvres de Molière. Paris, 1773,8 vol. in-xo..

jpy_^ç 3588 . Les (Euvres de Molière, avec les commentaires de'2^«yj

Brel. Paris
^ *788, 6 vol. in-^. fig. en'feuilles.

3^- 9/8589. (Euvres de Molière. Paris, Didot i'ainé, 1791,
6 vol. in-^. pnp. vél. hr. en carton. On y a ajouté un
vol. petit in-fol. contenant les figures de Laurent Cars

,

de belles épreuves.

3590. Fii^ures de Moreau jeune, pour les (Euvres de Mo-
lière : £«-8 . très belles épreuves

,
presque toutes avant la

lettre.

Suite (l’aulanf plus rare ,
(pi’il n’a élé tiré avant la lettre d’antres^

j

épreuves que celles des graveurs.

3591. (Euvres de Regnard. Paris, 1778, 4
*’ /•

3592. (Euvres de Regnard. Paris
,
Maradan, 1790, 4 vol.y)t^^

grand in 8. pap. vél. fig. br. en carton.

3593. (Euvres fie Crébiilon. Paris, Imprimerie royale,

f ^ 1760 ,
-2 vol. in 4- f, ^

35g\. (Euvres de Crébiilon. P«r/s, 1785, 3 vol, in 3 .f^g.
'j\~ '^O en feuilles.

^Deüx exemplaires.

3595. Figures pour Crébiilon , d’après Peyron : inP>. grand

pop. Epreuves avant la lettre.

3596. (Ein res de Campislron. Amsterd, 1722, 2 vol. in-\i,

hr. en carton-

^ 3597. Théâtre Italien de Gherardi. Amsterdam, 1701,

6 1^0/. m-12. v.f.

3598. Autre exemplaire, en v. br.

3599. (Euvres de Théâtre de Brueys. Paris, 1735, 3 vol.

5 " ^ in-ï 2 . V. br.

3600. (Euvres de Théâtre de Brueys et de Palaprat. Paris,

j 1755, 5 vol. ï>/-i2. V. m.

. 3601. Les Amazones révoltées, comédie en cinq actes,

p^j. Bouciquault, Botterdam , 1738, ?’n-i2. v.br.

. 4
“”1
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EELLES-LETTRES. a33

36o 2 . (Euvres de TJiéâtre de Pesselier. Paris

^

* 74 ^^ in-^-

le»
fitC’ 36o 3 . (Euvres de Théâtre de Destouches. Paris ^ 1745,

5 tom. en 8 vol. in-\^. u. m.
3604. Théâtre de Dancliet. Paris

,

1 75 1 ,
4 vol. in-8 . v. m. 6

3605 . Pastorale Languedocienne, avec la traduction fran*

çoise ; cahier in-l^. manuscrit.

3606. Cornélie
,
Vcslale, tragédie, par le président Hé-

nault. Strawberry-Hill 1768, in-8 . m. r. avec une jolie)

miniature sur vélin ,
par mademoiselle Le Barbier.

3607. (Euvres de Tliéâtie de M. Avisse. Paris,
172-8 . V. éc. fil.

3608 . Théâtre etCEuvres diverses de Pannard. Paris, 1763, r

!\ vol. in-\i. V. m.
3609. Théâtre de Favart. Pari.<i, 1763, 10 vol. in-8 . v. m. 3 ^

lUa^Z8 \o. Théâtre d’Anseaume. Paris

,

1766, 3 v. in-8 . v. m. ^
36 11. (Euvres de Théâtre de Delaunay. Paris , 1786, 1

in-8. V. m.
36 12. Regulus et autres pièces de théâtre, par Dorât. —
La Déclamation théâtrale, par le même. Paris

,

1765- L
66

,
m-8. grand pap-fig- éc. t-

36 1 3 . (Euvres de Le Grand. Paris, 1770, 4 ^'^l- in-\o.

V. m.

3614. Pièces de Théâtre, en vers et en prose. 1770, in 8. ^
V. m.

36 1 5 . Théâtre de Voltaire. Lausanne

,

1772, 8 vol. in-8 , ^

V. m. ^
36 16. Théâtre de Voltaire. Londres (Paris), 1782, 10 vol. .Q ^

777-18. fi^. V. éc.

3617. Autre exemplaire, semblable. Ib
36 1 8 . Antre exemplaire ,

mar. rouge. 'ly

3619. Les Arsacides , tragédie en six actes : in-l^.m. ht. Q
Mss. moderne, yeicc’c

3620. (Euvres dramatiques de Mercier. Paris

,

1776, 2 vol. 7^.

in- 1 2.

3621. Récréations dramatiques. Genève, 1779, 3 vol. in-8 .

V. m.
3622. Théâtre de Florian. Paris, Didot Vaîné

, 1784,
2 vol. 272-18. pap. fin d'Annonay , br. ^

3623. (Euvres anonymes
,
Théâtre de madame de Mon-

tesson. Paris, Pidot Vaîné, 1782, 6 vol. in-8
.
papier

\ Annonay
,
mar. j. tabis.

On lleiil pour certain qu’il n’a été tiré de ce livre que douze
exemplaires. Les tomes vii et viii manquent à celui ci.

/Uvitnxe,.C>

S $

CÎ\j0Vi,1^

y <2

— — C'ixa 1

CA,

r

C4\,Ct-Vt<r^

S O

I O ' Ixjx

AjC'VUri/i.t

~~cA\tL tl.

Ut
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36.>.4- B® Coiinélahle de Bourbor». , tragédie en cinq ncîes>y^

7

r

( par ]e comle de Guibert). Paris
(
Didot aîné)

in- 18. pap. vél. m. r.

Petit volutue rare, imprimé pour faire des présents.

3625. Recueil de Proverbes dramatiques, par Carmontel.
ih ' Paris , 1783 ,

6 vo/. in-8. br.

3626. Théâtre d’un Poète de Sybaris, (par Delille de

^ ^oT Salles). Paris, 1788, 3 vol. in-xS. br.

(.3627. Le même, 3 vol. in-iS. pap. vél. hr.

Z Deux exemplaires.

^ 3628. Le même,/?r/;7 . vél. rel, en mar. vert.

3629. lie même, pajx. vél. rel. en mar, r.

363 0. Charles ix
,
ou l’Ecole des Rois, traf^édie

,
par

M. J. de Chenier. Paris,, Didot le jeune

,

1790, in-S,

pap. vél. fig. ni. r. tahis.

35 ,^

\o

Poètes Italiens.

M

ry _â( 363 i. Tutti i Trionfi
,
Carri

,
Masclierate

,
O Ca nti carnas-

cfaleschi andati per Fireiize , dal tempo del magnifico

Lorenzo de’ Medici , fiuo all’anno iSSg. Cosmopoli,

1750, 2 vol. in-8. jig. demi-reliure.

3632 . Ij’Enfer, poetne du Dante, trad. par Monlonnet
de Clairfons, avec le texte et des notes. Paris, 1776,
ï/z-8. br. .

3633 . Le même livre, en grand pap. en feuilles.

3634. Rime di Fr. Petrarca : 2 vol. in-8. m. r. tahis. dent.

Manuscrit sur vélin
,
exécuté en Italie

,
vers la fin du xv® siècle,

en écriture cursive
,
avec lettres et ornements en or et en cou-

leurs. aevizJ-

t

C ko'U ^ ^

F

3635 . Rime di Fr. Petrarcha, col commenlodi Bern.Tlicino
h ^ e di Fr. Plîileîpho. Milano, per Ulderico Scinzenzeler

,

1494» in-fol. vél. le premier feuillet manque.

3636 . Triuraphi de Misser Francescho Petrarcha, con li

Sonelti. Venetia, BartJiolomeo de Zani da Portese, i 5oo,

infol. m. r. antiqué
,
avec la signature de J. A. DeThou.

3637 . Petrarca , con lo comraenlo di Nicqlo Peranzone.

Venetia
,

i 5o8 ,
în-/^. v. f.

^

,
3638 . Le Rime del Petrarca, con notediLodov. Castel-

yetro. Basilea

,

1682, in

639. Le Génie de Pétrarque, ou Imita lions en vers fraii-

^ IAJcaA^ ^
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çois de ses plus belles Poésies^ avec sa Vie. Panne
^

I 7y8 ,
Î7Z-8. V. m.

364 o. Opéré del fariindissimo Seraphino Aquilano. Bo-^
logna

,

i 5o 3 , /n-8 . V. f.
^

364 >. L’Arcadie de Saunazar, trad. de l’ilalien. Paris

1737, m. r.
”

3642. llalia liberata da’ Goltbi, di M. Giovan Giorgio * ^
Ti issino. Rnma, Valerio Luigi Dorici

,

i547, e Fenezia^
f ç -'J

C> /ICUciuJ

Tolomeo laniculo da Bressa

,

1648, 3 vol. m-8. m.j,

3643. L’ilaiia liberaia da’ Goli,di Giaii Giorgio Trissiiio,

rivedula, e corrella per l’abbale Anlonini. Parigi

,

172g,
3 vol. 7 /i-8 . v.f. ^00
F,xeiiq)laii e inijii inié sur vélix.

3644* Orlandino di Limerno Pitocco, nnovamente slartir

pa(o, corrello ed arricbiîo di annotazioni. Parigi, Mo-
lini

, 1 773 ,
i/î-8. m. r dent.

Exemplaire impriiué sur vÉLiN.

3645. Il juinio e secondo libro delle Salire alIaCarlona,

di iiiesser Andrea da Berganio. f^inegia, 1548, inPt.vél. /

3646. Rime di divers! eccelleuti autori Bresciani ,
man-

date in liice da Girolaino Ruscelli. VenetiUy Plinio Pie-j^

trasanta
. ,

) 554 ?
in-%. v. f.

3647. Riiïitî Spiriluali di G. A. Cazza. Novara
, î 552 .

m-8. vél. /

3648 . Oï laudo Furioso di Lod. Arioslo. Birmingham
y

G. Baskerville
, 1773 , 4 ^ol. in-k. jig. m. r. j cA,

3649. Oïl^iido Furioso, di Lodov. Arioslo. Londra

^

1783,

^vol.in-\^. ^

3650. Orlando Furioso di Lod. Arioslo. prléaiia y Coure

t

de Villeneuve

,

1 785 ,
3 vol. ia-8. bl.

Deux exempl;iires. ^
365 1. Orlando Furioso di Lodovico Arioslo, con note e

dicbiarazioni. Parigi , Molini

,

1788, 5 vol. in-k. pap.
de Hollande

,
hr. en carton. Portrait par Ficquet, avant

la lettre.

I

3653 . Roland Furieux, de l’Arioste, trad. par Panckouke n-
7

’elFrauieri. Paris, Plassnn

,

1787 ,
10 vol. i/2-i8. veau.^^

3654 . Roland furieux, Irad. d’Ariosle par Dussigiix. Paris,

Brunet
J 1775 ,

4

vol. grand in-Q. 98 Jig. v.f. dent. di,"J

M

75

fleiiâU/iu)

/y

/^lUCàV

36 .42 . Roland Furieux, poërne de i’Ariosle. Paris, 1775 ;J_Ç^
4 vol. in- 1 2. V. m.
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3655 . Figures pour Orlando Furioso , et propiea à toute

édition italienne, françoise^ angloise, &g.

1. Quaranle-six figures gr. par Barlolozzi el autres, pour
l’Ariosle iialieu

, édition de Baskerville
,
exemplaire bien

complet de premier tirage, ayant plusieurs pièces doubles,

el le second portrait de Fic(iuet, avant la lettre.

3. Autre exemplaire des mêmes gravures, dans lequel la plu-

part des épreuves sont avant la lettre.

3 . Autre exemplaire despremiéres épreuves
;
plus, 3 i épreuves

doubles avant la lettre
;
ensemble, 78 pièces, eu un volume

obi.

Trois autres exemplaires , mêlés d’épreuves avec et sans

bordures , et avaul la lettre.

Autre exernjjlaire , avec la bordure, premières épreuves d»

l’édition Françoise.

Autre exemplaire, bordure efiacée.

Autre exemplaire, premier tirage de l’édition de Basker-

ville; 47 pièces des premières épreuves, montées sur six

feuilles de rartoti.

8. Un grand nombre d’épreuves dépareillées.

9. Quarante-six figures par Coebin
,
pour l’édition Françoise

de l’Arioste m-4. des premières épreuves.

^ 3656 . La Gero'alemmeliberaladiTorquatoTasso.
1 604 J

in- 1
‘

. V f, V. hr.

û , .. ZGoj. Gernsai. : te liberala di Torqualo Tasso, figùrala
) "iJ Bernardo F kilo. Ge/2om, 1617, in~fol. fig. v. f.

.
, ^

3658 . La Gerus:Femme liberala di T. Tasso. Amsterd.

YhoU^ C? Z>, JËlzevîer ^678, 2 vol. m- 24 - fig» t/e S. Le Clerc.

3669. La Gerusalemme liberala di Torqualo Tasso,. con

figure di G. B. Piazzelta. Venezia, Alhrizzi ,

in-fol, V. m.
3660. Autre exemplaire , rel. en veaufauve.
366 1. La Gierusalemme liberala di Torqualo Tasso

,
cou le

figure di Sebaslia no Le Clerc. Parlgi^Davidts {Glasgua),

1763 ,

2

vol. ïw-8. pap. fin. m, r,

3662. La Gerusalemme liberala di T. Tasso. Parigi, 1771,

fheU^ ^

le

2 vol. grand in l^. fig. en feuilles.

^CU^^Ux P 3663 . La Gerusalemme liberala di Torqualo Tasso. Parigi f

^
^ 1771 >

2 vol. grand in-G.fig. m. r.

«1^3664.^
3665 .

Autre exemplaire, en pap. de Holl. v. porphyre.

La Gerusalemme liberala di T. Ta.sso. Parigi

,

^ O Didot Vaine 2 vol. in-l^.pap, vél.fig. de Cochin. m. vert.

Seconde édition.

wt.
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3G6^>. Aulre exemplaire, plié ,
avec les figures de la pre-

mière édition. •

3667. 4* gravures d’après Cocliin, pour la Gerusalemme
liberala. m ^

Deux exemplaires , un avant la bordure
,
complet

;
i’aulre ,

avant la lettre, moins quelques pièces, qui sont avec lettre.

3668. La Jérusalem délivrée, trad. du Tasse, par Mira-
baud. Paris, 1724, 2 w/. in-12., v. f.

3669. Jérusalem délivrée, poème du Tasse, Irad. par ML

-

rabaud. Amsterd. 1766, m-12.
3670. Jérusalem délivrée, ou Cours de Langue italienne,

par Luneau de Boisjermain. Lausanne, 1795, 3 vol.

in-%. baz.

3671. La Jérusalem délivrée, trad. de l’ilalien, de T.
'Tasso, par Lebrun. Paris, Bossange

,
Masson et Bes^

son, i8o3, 2 vol. grand in-P>. pap. vél. fig. avant la

lettre
,
mar. v. dent, dos à mosaïque.

3672. L’Adone, poema del C. Marino. Amst. D. Elzev.,^

1678, 4 in-Q.^. fig. v.j. ^

3673. Adonis, imité de Tilalien de J. B. Marini,
( par

Pérou et le duc d’Estouteville ). Pcrrfs, Musier

,

1775 , <t

in-P). fig. hr. en carton.

3674* La Secchia rapita
,
poema di Aless. Tassoni.

Osfiord

,

1787, 2 tom. en i vol. in-%. v. ^

3675. Sonetli per la venula in Borna di raadama Le
Comte e dei sig. Watelet et Copelte, da L. Subley--

ras , colle figure in rame di Steph. délia Vallée Poussin.

Borna
, 1 764 , in-fol. hr.

3676. Versi di Dorillo Dafneio Rezzonico. Parma, Bo-ri^
doni

,

1772-73 , m-8. baz.

3677. Alli délia Coronazione di Corilla Olimpica, Parma,
Bodoni

,

1779, in-P>. pap. fort , br. en carton.

3678. Scherzi poelici e piltorici, da G. G. de Rossi, con
41 fig. di Tekeyra. Parma, Bodoni, 1794,

,
grand in-P.^,

fig. coloriées en Italie. '

3679. Scherzi poetici et piltorici , da G. G. de Rossi, con
41 fig. di Tekeira. Parma, Bodoni

,

1795, in~l^. 41 jolies If
gravures

,
br. en carton. ''

3680. Amori
(
Poesie di Lodovico Vitlorio Savioli). Cri->

sopoli, Bodoni, 179^, in-L^. dos de mar. r. ^
368 1. Poesie di Luigi Lamberti. Parma, Bodoni, 1796,]

in’8 . carf. ^
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yhc\^

Li(f^ 7 -

Poètes dramatiques italiens. ,

/.IXmi

’ J//”’®
P®®'”*'-''’® T-.Tasso. Lüda

Lr. Plzeoier

,

ibab, in-i2. mar. marbre,
r 3Ô83 . Aminla, Favola pastorale tli Torqualo Tasso. Parigi Jouit.'

l'jSi
,
in 12. V. éü.

3684 . 11 Paslor Fido di G . B. Guariiii. Amsterd. 1662

,

£/z*24. fig. vél.

q ^ Q

C

Deux exemplaires.

3685 . Paslor Fido ,
tra<Ti-co media pastorale di G. B.

) Guariiii. Amst. D. Elzev. 1678, in—'il^.fig. m. r.

3686 . Il Paslor Fido ,
tragi-coiTiedia pastorale del Cava-

llf liere G. B. Guarini. Parigi
, Fr. Amhr. Didot

,

17^2,
'/ grand in-S. pap. d*Annonay

,
v. porphyre.

yiioÛA. 3687. Autre exemplaire
,

d'Annonay
,

br. ')ouUi
iT' 3688 . Fini di Sciro

,
Favola pastorale di Guidubaldo de

Bonarelli. Amst. D. Flzev. 1678, in-‘il\. jig. m. r.

3689. Les (Euvres de P. Melaslasio , irad. en François.

Vienne, [Paris), 1750-66, 11 vol. in- 11. hr.

36po. Dérnophon
,
tragédie en cinq actes et en vers de

difterentes mesures, tirés en partie de Alétasîase
,
par

• le comte de La Vieil ville: 1766, in-\^. mar. vert, tabis,

dent. Mss. sur papier. '

3691. Trente-huit gravures î«-8 par Moreau, Bartolozzi

et autres, pour les (Euvres de Meiastasio.

3692. La Zelinda
,

tragedia di Orazio Calini. Parma

,

(
Bodoni

) , 1772, in-/\. fig. br.

Poètes Espagnols , Portugais ,
Allemands et Anglois,^^^^^

fyu~M. S

/Uiu^ I b

îû

^693. Pastores de Belen
,
de Lope de Vega C'arpio. Le-

J rida, 1612, îVz -8. m, r.

73694* Obras sueltas de D. Juan de A^riarle. Madrid

,

1774, 2 tomes en un vol. in fi. v. f.
36c)5 . La Musica, Poema, por D. Thomas de Yriarfe.

Madrid, 1779, gr. in-8 . v. éc. Première édition.

3696. La Lusiade du Camoens
,
poëme ti’id. du jiorlu-

aC gais, par Duperroii de Castera. Amsterd. 1735, 3 vol.

in-\i. fig. V. f.

3697. Specimens of ihe early english poels. London
,

M
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mdivards , 1790, zVi - 8. pap. vél. v. étrusque
^

belle

)l>Jctc.
anglaise.

3598. Pièces of ancient popular poelry, from aullienlic

nianuscripts and old prinled copies, adorned wilh ^
dits. London, i 79 i> ï/z-8. pap. vél. rel. étrusque comme
celle du vol. précédent ; jolies Jig. en bois.

3G99, Johnsoii’s Collection of JBrilish poels : Dryden
,

Young, Hudibras, Gay, Covvley, Prior, Rowe, Slien-«/2^

slone
,
Watts, Philips, &c. London, 1779, 47 ^ol.i

in-ii. V. rac.

Cetle Collection n’élarit pas coniplèle, pouira être vendue par

ouvrages séparés.

3700. Paradise lost
,
a poem in twelve books

,
byJohn^-

Millon. London, 1778, in-\i. v. jaspé.

3701. Le Paradis perdu de Mdton, en anglois et François,

avec figures en couleurs. Paris , Defer de Maisonneuve ,

1792, 2 vol. grand in-l\. v. d. '

5702. Le Paradis perdu et autres œuvres de Milton ,

trad. en François. Genève, i^Lyon)
, 1777, 3 vol. 0\^

m-i8. m. bl.

SyoS. Le Paradis perdu de Milton. Londres

,

1785, îVi-8. 'L-

3704. Del Paradiso perdulo
,
poema di G. Milton

,

da Paolo Rolli. Londra
, 1736, in-fol. v.f.

3705. The Works oF William Congreve. London, To
1762, 2 vol. in-^. br.

3706. The Works oFEdmund Waller. Glasgow
,
R.

Foulis
, 1752, in- 1 2. V. f.

figures , br.

708. Essai sur la Critique, poëin

Pope. Paris, i'] 3o, in-S. v. m.
709. Essai sur la Critique, trad.

avec le texte. Londres
, 1737 ,

h

710. Les principes de la morale
trad. de l’aiiglois de Pope

,
par d

in-i 2. V. m.

in-L^. V. f.
3712. Traduction des Eglogues de Pope, en vers Fran-
çois et latins, par de R. de B. Paris, 1789, in - 8.4
pap. vél. m. r.

"5 I I
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3718. Tlie Seasoiis, by James Thomson , wiili his life an
noies. London, Stockdale , 1794, in-i 2. papier vélin]

figures, m. vert,

3714. Fables by John Gay, wilh a life of tbe aulhor,

and embellished witli sevenly plaies. London, Stoch-^
" date, 1798', 2 vol. très grand in-^. papier vélin, fig.

br. en carton.

3715. Providence , an allegorical poeni
,
by J. Ogilvie.

London, 1764, in-l\,v. j.

3716. Les Nnils d’Young, Irad. de l’anglois
,

par Le
" Tourneur. Paris, 1770,

4

tomes en 2 vol. i/j-S. v.

3717. Poems by M.” Robinson. Z/o/zc?o/2, J 791 , Z 72-8 .

/

7r//7 .

vél. V. dent.

3718. Tbe Works of Shakespeare, wilh noies by Tbeo-

^ bald. London, 1778, "8 vol. in~%. fig. v. rac.

3719. Celeslina , Tragi - coinedia de Calisto y Melibea.

r {Amberes^, en la ofificina Plantiniana

,

1 699 , in-\ 2 . v.f

P 3y20. Farces and enlertainnienls now performing on
' L lhe brilish Stage. London, 1784, 4 ^ol. in- 8 . v. r.

3721. Choix de poésies allemandes, Irad. par Huber.

Paris, 176b, 4 in-8 . v. m.

3722. Poésies de Haller, Irad. de Tallemand. Berne,

Sy 1770 ,
in-8 . V. m.

8728. (Euvres de Salomon Gessner
, Irad. de Tallemand,

_ avec figures dessinées et gravées par hn-même. Zurich,

chez Vauteur

,

1773-77 ,

2

vol. in-l\. fig. br. en carton.

. 3724 Qî Uvres de S. Gessner, même édition, ^omejorem/er,

in~l\. fig. V. éc.

3725. (Euvres de S. Gessner, Irad. en françois. Paris",

— Ant. Aug. Renouard

,

1798, 4 petit in- 8 . pap. vél.

fig. de Moreaujeune ,
br. en carton.

372b. La Mort d’Abel de S. Gessner-, trad. par Huber.

Paris, Defer de Maisonneuve, 1798, in-\. pap. vél.

m. bl. figures en couleurs.

8727. !New Idylles, by Gessner, Iranslaled by W. Hoo-

-Vc London, 1776, in~I^. v. rac. avec figures copiées de

celles que Gessner a gravées pour son édition in-l^.

3728. Estampesi«-4. pour le Gessner de Le Barbier, dont

plusieurs .sont répétées. — Les cahiers 1 et 1 1 du même
ouvrage in-L

3729. Les Quatre parties du jour, poëtiie imiié de l’alle-

mand de Zacharie. Paris, iq’jZ
,
grand in- 8 . br.

8780. La Mort d’Adam, tragédie, Irad. de Tallemand de

Klopstock. Pam, 1762, 272-12.

' /'

r

r
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,, 3731. Le Messie, poème, tiad. de l’allemand de Klop- C
stock, tans

,

1769, v. m.
^
^3732. Soixante-douze Estampes, gravées par Cliodowiecki

^

et autres pour la Messiade de Klopslock, avec l’expli-
cation de chacune, en allemand, rV8 . demi ^reliure.

U

Lfi traduclion frariçoise de l’explicatiou y est joinle, en uucahier manuscrit.

3733. Mes Loisirs, ou Recueil de contes, en allemand. ^I^eipsic
,

I 798 ,
in-i 2. vél. dent. i?"

3734. Marie Stuart, ein trauerspiel von Schiller. Tuhin- n c ,x /}g^f^CoUa, i^oi pap. fin. ^

mythologie.
3735. Apollodori Atheniensis Bibliotheces libri m ar. rEx officina Commeliniana

,

i 5gg, in-S. vélin.
* ^

noies manuscr.les de J. Fred. Grouovius
, dontla signature est sur le liire.

3736. AiJollodori Atheniensis Bibliolheces, sive de Diishbri très
,
græce et latine, cum notis Tanaq. Fabri. Sal-muni

^ 1061, in-h. v.
fi.

3737. Bibliothèque d’Apollodore l’Athénien
, Irad dugrec, par Clavier. Paris, j8o5

, 2 vol. in-8 .

738 . Antonini Liberalis transformalionum Congeries
gr. lat. cum notis Th. Munckeri. Amst. 1676 , 1/1-12

3739. Antonmi Liberalis transformalionum Cougeriés
‘

gi. 'y- cum nous Th. Munckeri et Henr. Verheyk! 1/ --
Lugd. Bat. iA-8. br.

^

740. C. J. %gini fabularum liber et astronomicon libri

Zfiréélfn
’ >570 ,n;

3741. c. Julii Hygini fabularum liber. Lugd. Bat. apudfl -
Gaasbehos

, 1 670 , 2. br. en carton-^
^ ^ '

antro nympharum
, gr. lat cumnotis R. M Van Goens. Trajecti ad Rkenum, \n65 2>~inA. mar. bleu. Mouillé. ^

^llni :^^599“'°®'8 recensione Hieron. Comme-

^^frtnœvrp’
la généa^gie des Dieux, translaté entrançoys. Pans, Jehan Petit, i 53 i

, in-fol. gothin
figures en bois

,
v. f.

’ J -

Piclura loquens, cum bofiir. AdrSchoonebeeck. Amst,rd. 1695, *Va éc. ° Ç *

16
^

/

KtA*'

9^ pCscÀd

•f f

60
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3746. Tableaux du Temple des Muses

,
gravés par BIora-^/‘

maert. Paris

,

i 655
, in-fol. v.f

3747. Les mêmes
,
e/z ^ra/2c//7op. y! _

3748. Tableaux du Temple des Muses en 60 estampes
gravées par Bern. Picart. Amsterd. Châtelain, 1733'^^^

in-fol. V. éc.

3749. P. Fr. Poraey Panlheum mylhicum
, seu fabulosa

Deorum Iiistoria. Ultrajecti

,

1717, in-^.fig. vél.

3 j5o. Méthode pour apprendre Thisloire des faux dieux
de Tantiquité

,
par Pomey : 17 15, in-io,. v. br.

Dictionnaire historique et de la Fable : 6 voL

in-l^. V. m.
ÎNTaiJuscrit rempli de recherches précieuses, el bien mises en

ordre. Il est écrit fort proprement.

3752. Les Dieux et la Religion des Païens pour l’intel-

ligence des j)oètes, par Gautruche, avec la traduction

en latin et liollandois, Amsterdam

,

1700, in-ÏS.v.f.

3753. Dictionnaire Mytho-hermélique
^ par A. J. Pernety.

Paris

,

1768, m-8. v. m.

3754* Monuments de la Mythologie et de la Poésie des

Celtes , et particulièrement des anciens Scandinaves
,
par j

Mallet. Copenhague, 1756, //z-4 -

/•

„ y. Fables- et Apologues,

i Cli/r'it
,

3755. Essai sur les Fables et sur leur histoire , par S. Bailly./*^

Paris
,
Dehure

,
an vu, 2 vol. m-8. bas.

r3 '/56. Le même livre, br.

Contes et fables indiennes de Bidpai et de Lokman
, u

^ en turc, trad. de l’arabe, manuscrit in-i^. m. n. reliure u

orientale.

3758. Fables égyptiennes et grecques ,
avec une explica-

fo tion des hiéroglyphes et de la guerre de Troye^ par

Ant. Jos. Pernety : 2 vol. in v. m. Pa^, 17^5 •

^ 3769. Fabulæ Æsopi
,
græce et latine. Trajecti ad Rhe-

oC nunhy 1699, Jig. en bois , v. m.

'3760. Fables d’Esope représentées en 140 estampes. Paris,

1659, in-^k. V. m.
'<; Ço37^‘îr^Bte3 d’Esope a^c figures. Paris

,
Remoissenet ,

f in- pap, vél. tome premier

.

«u^ou, b
^3762. Tæ quatlro ceutoFavole di Esopo Frigio, con figure

in legno. Venetia

,

1607, in~^. fig. m, r.

cCCe,

<j
- 3 7^7
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ac.

3763. Tlie Fables ofÆsop
,
paraphrasée! in verse , adorn’d

with sculpture, by Hollar, &c. London^ in~fol. y

3764. Estampes des fables d’Esope, gravées par Hollar
et autres, pour l’édition angloise donnée par Ogilvy :

in-fol. pareil. Belles épreuves.

3765. Select Fables of Esop and otber fabulists, in three

hooks. Birmingham , Basherville
, 1764, in-?>. fig. riche '2-'^

rel. en moire bleue
,
doublé de tab. et étui de mar. r.

3766. Esope en belle humeur, ou dernière traduction

et augmentation de ses fables. Bruxelles
y 1693, m-12. 7

fig. v.br.

3767. Fables héroïques, imitées de. celles d’Esope. ^
1669, 2 vol. in-x'i.Jig. V. br.

/ICA^
*0

LeJUx^

Facéties y Plaisanteries
y
Histoires comiques et récréatives»

3768. Apuleii de Asino libelli et alia Opéra : Asclepii

Dialogus. Florentiœ y Phil. de Giunta
y
i5i2, in-^S.v.f.^

3769. Lucii Apuleii Opéra
,
cum interpretatione et nolis

Jul. Floridi, in usum SS. Delphini. Parisiis
y 1688,7^

2 tomes en un vol. ia-k.\ \ 1 €
3770. L’Asne d’or, trad. du latin de L. Apulée.

in-^.Jig. v,br. SCxÀÀ.

3771. La Fable de Psyché, extraite d’Apulée, en latin et

en françois, avec les figures de Raphaël. Paris, Henri
Didoty 1802, ï/2-4. pap. vél. br. en carton. ^

3772 . Autre exemplaire, rel. en mar. r. - 0>O-

3773. (Euvresde Maistre François Rabelais. (ATo//.) 1691 ,

:ivol.in-ii, ^

3774. (Euvres de Maistre François Rabelais, avec des

remarques historiques et critiques de Le Duchat , et

des figures de B. Picart, &c. Amsterdam
, F. Bernard, ^ ^

1741 ,

3

vol. in-l^. fig. V. br. n Wl* J

3776. (Euvres de François Rabelais. Paris
,
Bastien

y
an

VI, 3 vol. inS. fig. V. rac.

Le tome ni e.st gâté.

3776. Les Songes drolatiques de Pantagruel, de l’inven-

tion de maistre François Rabelais, în~fol. v. br.

Précieux Recueil de 122 dessins à la plume, donl 33 colorié,<f,

et qui paroît être l’original du ra're volume gravé en bois, co/inu.

sous ce même titre. Il y a , de plus, deux portraits de Rabelais,
â la plume

,
dont un colorié.

U,aj2.-

t
r

- Ûka/yi^
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3777.

Recueil de pièces 1/2-8. goth. mar. bl. II contient r

1. Le Sermon des fra})j>e-ruls nouveaux et fort joyeux^,
^ ^

avec la réponse de la dame , sus je me repens de vous

avoir aimée.

2 . Sermon joyeux d’ung despucelleur de nourisses.

3 . Le traité des eaux artificielles
,

les vertus et propriétés

d’icelles, en prose. Paris rue Notre-Dame , à l'Ecu de

France, (veuve de JeJian 'l'repperel
,
et Jean Jehannot.)

4. Le Gouvernement de ménage
,
selon la doctrine St. lier*

nard
,
en prose. Paris ,

à l'Ecu de France.

6.

La Doctrine du père au fils. Paris. '

6. Le Doctrinal des bons serviteurs.

7. Les Erreurs du peuple commun qui prognostiquent la

famine de l’an 1621.

8. Le Chemin de l’Hospital, et ceux qui en sont possesseurs, »

en prose. Tar/5, veuve Jehan Trepperel
,
et Jeun Jehannot.

Le Baptesme de M. le dauphin de France, en prose.

10. La Bénédiction du Pape, en prose.

1 1. Copie des Lettres nouvelles du camp du roi
,
noire sire,

en j)rose.— L’Epitre du camp de monseigneur d’Alençon.

J 2. La Répliqué «les Bourgoys de Mezieres, contre le comte

de Nansot.

1 3 . Le l’ater noster des Flamands , Henouyers et Brebansons.

14. L’Ave Maria des Espagnols, &c.

Ce volume vient de la bibliothèque de M. de La Vallière. Voye:t

son Qalalogue
,

Soyi.

l

Lu 3
3778. Placez et amples examinations sur la vie de Ca-^

resme-prenant : 160^ ,
in-8, t^. f. éclitioTi renouuelée.

3779. Le Printemps d’Yver, contenant cinq histoire/

^*‘^aiscourues au chasteau du Printemps
,

par Jacques

Yver. Niort
^
Thomas Portatif 1698, in- 12. m. r. dent.

r

P 3780. Cornus, ou Banquet dissolu des Cimmériens
,
tiad.

du latin de Puteanus, par Pelloquin. Paris
^

i 6 i 3
,

in-\i. V. f.

3781. Les Seréesde Guil. Bouchet. Lyon., 1614, in-P>. vél.

3782. Recueil général des caquets de rAccouchée, 1624.

— Le mot à l’oreille à M. le marquis de la Vieville

,

1624* — B® Prince de Corse, «624. — L’Ombre du

Plessis-Mornay, 1624. — La Chance tournée, 1624. -—

La disgrâce des Favoris. Niort
, 1624. — Le Songe de

PEmouleur
,
1624* — L’Ordre de Ciievalerie des Co-

cus reformez, 1624. — Et autres iDièces singulières;

iî2-8. V. br.

2c> 3783. Le moyen de parvenir: m-12. v. yi
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. 3784* Nugæ vénales, sive Thésaurus ridencli et jocandi :

1689,172-12,1^^7. ^

3785. Traclalus varii de Pulicibus, seu Dissertalio juridica

Opizii jocoserii, circa spiritus familiares fœminarum. 7
Eutopiœ, £/7- i 2 . v. m.

3786. Dispulalio anatomico met<4ÿ;hysica inter Merlinum ^ ^

Coccaiutn et Scardaffium Zaraianum : 272-12, fig,

V. Z>r. Mss.
3787. Le Chasse ennui, ou le petit trésor des facéties et

.
singularités modernes : Mss. in-fol. "1

3788. Réllexions sur une loi des anciens Perses : ijSSj ^
in- /y. m. r. )
Beau manuscrit sur papier, avec deux dessins de F. Boucher,

à la mine de plomb.

37^. Les Tours de maître Gonin. Paris, 1713, 2 vol.^

in-ii.fig. V. hr. '

3790. Des bons motset des bons contes. Paris, 1692, 772-12.

3791. Contes à rire, en François et italien. Fenise

,

1762,
2 vol, in- VI. br. ^

3792. Féeries nouvelles, (par le comte de Caylus). La
Haye, (^Paris) , , 2 vol. 272-12. v.f, ^

3793. Les Etrennes de la S. Jean, (par le comte de Cay-
lus, &c.) Troyes

,
Oudot, — Les Ecosseusesou les^

œufs de Pâques, (par le même). Troyes
,
Oudot, 1739, /

272-1 2. grand pap. v. éc.

3794. Les Manteaux, (par le comte de Caylus). La Haye.
746.„2^^0772/?S|e72 2272 Vol. 2*72-8. fig. V. 772.

C'Ujf^v

,

I 0

—

1- 3795. Les Clia^s 3 par de Moncrif. Paris, 1727 ,
2*72-8

fig. hr.

.(^1^6796. Histoire des Rats, pour servir à THistoire univ^r
selle, (par de Sigraisj. Ratopolis, 1738, 2/2-8. br. en car^f^

3797. L’Art de désopiler la rate. Venise, 1788, 2 voL ^
272-12. V. m. • ^

3798. Réflexions sur les grands hommes qui sont morts
en plaisantant, par Deslandes. Amsterdam, 1758,
2*72-12. V. h.

Contes et Nouvelles.

3-

'X O

— /C4v-eA^

3799. Pabliaux ou Contes du xii® et du xm® siècle,

cueillis par Legrand d’Aussy. Paris, 1779,4 vol. in-S.

3800. Il Decameron di messer G. Boccacci , di nuovo * .

ristampalp e riscorilrato iu Firenze con testi antichi,-3^
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et alla sua vera lezione ridotto da Lionavdo Salviati.^^^

Firenze
, Giunti

,

1682 ,
v. hr.

Les mots et passages supprimés ou changés dans cet le éd ition

par les commissaires chargés de revoir et purger le texte de Doc-

cace , sont tous rétablis en marge, d’une très belle écrilure.

3801. Il Decamerone di Giov. Boccacio. Amst, [Elze-^

vier)

,

i665 , z>z-i2. m. r,

3802 . Il Decamerone de messer Giov. Boccaccio , ediz.

data da P. Rolli. Fondra
^ 1725, v.f.

3803 . Il Decamerone di M. Giov. Boccaccio, con dili-

gentia stampato. Londra, 1727, 2 vol. vél.

38o4 * Le Décameroii de Jean Boccace. Paris, 1614 ,

I in-i’i.v.m.

^38o5 . Contes et Nouvelles de Boccace ,
trad. en François,

avec figures de Romain de Hooge. Cologne, 1702, 2 vol.

î/2-8. fig. V. br.

3806 . Le Décameron de Jean Boccace ,
avec figures de

Gravelot. Paris, 1767,5 vol. in~S. pap. de Hollande

,

V. éc.

3807. La prima e la seconda Cena
,
novelle di Ant. Franc.

Grazzini
, delto il Lasca. Fondra, 1756, in-k.

3808 . Les Nouvelles d’Ant. Fr. Grazzini, dit le Lasca,

C^C trad. en François. Berlin, i^Paris')
, 1776, 2 tomes en

I un vol. in-S. v. éc.

I 38og. Autre exemplaire, en 2 vol. v. rac.
^

38 10. Les cent Nouvelles nouvelles, avec figures de Ro-
main de Hooge. Cologne

,

1701 , 2 vol. in-^io.. fig. v. hr.

<

7j" 38 ii. Autre exemplaire, en v.f.
^

•

38 1 2 . Autre exemplaire, env. m.
.-xs sv

38 1 3 . Contes et Nouvelles de Marguerite de Valois , reine

de Navarre. Amst. 1698, 2 vol. in-12.. fig. v. br.
.

38 1 4 * Autre exemplaire
,
env. f.

lU^

lu A ^

S

hf[j2M0'^

^ Ih'

/ a
38 i 5 . Les mêmes. Amst. 1700, 2 vol. in-i 9.. fig. v. br.

38 16. Les Nouvelles de Marguerite, reine de Navarre.

ÿf'^q^Berne, 1780, 3 vol. in-S. fig. v. éc.

38 i 8 . Contes des Fées, par Perrault. Paris
, 1781, frt-12.

^ pap. fui, vignette à chaque conte , br.

q, - 3819. Les mêmes, en pap. de Eoll. vignettes , hr.

3820. Nouvelles galantes, comiques et tragiques. Sur la

C//uxOJ, à Paris
,
{Hollande'), 1680, 3 tomes en un vol.

^/2-I2. vél.

^ 3821. Le Soplia
, çonle moral, ( par Crébillon, fils.)
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Pékin
J
chez rimprimeur de VEmpereur

^ * 749 ^
^

in~\Q.. m.j.

3822. Zadig, conte de Voltaire, Irad. en russe. Mss. daté

de 1762 , z/z-4. carton.

3823. Contes Moraux, par Marmontel. Paris, i776,j

3 vol. zn^ki, ni. r, . njf*

3824. Figures des Contes moraux de Marmontel
,
par

Gravelot, pour Vin-i-i. et l’zVz-S.

Douze exemplaires, de bonnes épreuves.

3825 . Les Journées amusantes
,
par madame de Gomez. s

Amst. 1761 ,8 vol. ZZ2-I2. jig. m. r.

3826. Les Contes des Génies, ou les Charmantes leçons

d’Horam, fils d’Asmar, trad. du persan en anglois ,

et en François sur la trad. angloise. Amst. 1766, 3 vol:
'

. in-'à.flg.v.f. V
uw— 3827. Apologues et contes orientaux, par Blanchet.

^
Paris, 1784,^-8. V. éc. ^

ROMANS. r
O Ci

Romans grecs et latiw

3828. Les Affections de divers amants, trad. du grec de
Paiilienius : les Narrations d’amour de Plutarche. Paris

Coustelier

,

1743 ,
z/z-8. m. hl. ^ ^

3829. Longi Sophistæ
,
Pasloralium de Daphnide et Chloe

/ A z

lihri^qualuor
,
gr. lat. ex versione et cum notis Golli.

Jungerraani. Hanoviœ
,
Typis PVechelianis

,

i 6o5 , z/z-S.

m. r. Exemplaire de De Thou.
383 0. Longus de Daphnidis et Chloen ainoribus

,
gr. ed.

L. Dutens^^'Pamzïs , Fr, Amb. Did'A, 1776, in^iT..

uli—ZS3 i Longus de^Daphnide et Chloe, ‘gr. lat. cum notisL. • /4 . .

et animadversionibus J. D’Ansse de Vilioison. Parisiis A
Didot natu major

,

1778, o. vol. in- 1̂ . papier d'Anno- j'viv'eô^
nay , m. r. ^

ï(L. 3832 . Longus de Daphnidis et Chloen amoribus, gr. cum /
Pacciaudii præloquio de libris eroficis anliquorum. Par-’
mæ, ex regio Typographeio {J. B. Bodoni)

,

1786, zzz-4'.

pap.fin, hr. en carton. ^

,
/,w 3833 . Les Amours pastorales de Daphnis et de Chloé

, / > y
'' /^par Longus

, double traduction d’Ainyot et de Camiu,.^^^ 5 ^

f
'3

"T- 9
-
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C4\aJvi4^ 3 3

s 3 ^ ^

3oA

^
3/3

/-'^r

'/ ^

^£4Ui*^ ^

^.VïTum

m

médecin , mises en parallèle; avec les ligures origî-^/Zi.

nales du Régent. Paris , {Amsterdi) imprimé pour les eu-
'

rieux
, , in-^.Jig. grand pap. cuir de Russie,

3834 . Les Amours pastorales de Daphnis et Chloé
,
trad,

du grec deLongus, par Amyot. iyo^û?res, {Dijon), 177g,
m. jaune

, fig. coloriées.

3835 . Vingt-neuf Dessins à la plume, sur vélin
,
par Mar-)(|

tini, d'après les tableaux de Coypel , attribués au Ré-s/,
gent, pour les amours de Dapbnis et Chloé.— Vingt-'

neuf peintures sur vélin ,
faites par Boischegrin , d'après

ces mêmes tableaux ; ensemble 58 pièces in-é^.

Les dessins de Martini ont servi pour l’exécutio)i des gravures

au (rail qui se trouvent dans l’édition suivante
;
et les peintures de

Boischegrin sont les modèles d’après lesquels ont été faites les mi-
niatures qui décorent les exemplaires imprimés sur vélin.

Chacune de ces peintur^»s est certifiée conforme au tableau ori-

ginal
,
par Boizard

,
concierge de la galerie de Saint-Cloud.

3836 . Les Amours pastorales de Daphnis et Chloé, tra—

duction nouvelle par De Bure Saint-Fauxbin
,

avec^'-^c:

figures dessinées sur les tableaux du Régent. Paris J

Didot jeune , J grand in-^.

Ijnprimé sur vélin
,
avec les 29 sujets peints en miniature^ÿ^^^)/^

aussi sur vélin. uÂr')i4
j

Quatre exemplaires semblables. '
.

3837.

Achilles Tatius de Clifophonfis et Leucippes amo-^
^

ribus
,
gr. lat. Lugd. Bat. Fr. Hegerus

, 1640 ,
in 1 2.

Jï%i

' {-

3838

.

Heliodori Ælhiopica
,

gr. lat. Hier. Commelin ^

i 5g6 ,
in-8 . vél. ^

383g. Heliodori Ælhiopica, græce, cum animadversioni-

bus Joannis Bourdelotii ad vett. edd. recensnit J. P.

Schmidius. Lipsiœ
,
Got. Th. Georgi

,

in-8 . m, r. i7'/'L

3840. Autre exemplaire, rel.env.f

3841. History of Theagenes & Chariclea
,
wrilten ori-

ginally in greek by Heliodorus. {Glasgow)

,

1753, in-8.

hr. en carton.

^ 3842. Xenophontis Ephesii, de Anlhia el Habrocorae,

Ephesiacorum libri V, gr. lat. ed. Alois. Em. Liber Baro

Locella. Vindobonœ ,, ,
in-/\. hr.

3843. Les Amours d’Ismène et de la chaste îsmine
, nobles

de la Grèce, fait françois par Hierome d’Avosl. Paris ,

N. Bonfons ,
j 682 ,

in-\ 2. v. hr. Mes, avec dcs-ftgtfms.

très -hiênToloj'iés.

.V 3844. Les Amours d’Ismène ef Ismenias
,
trad,. du grec
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^rî’EusIalhe
,

par De Beauchamps. 1743,
/X C • • O

in-\ 2.. Jig.

3845 . Hypnerotomachie , ou Discours du songe de Poli-^
^

phile, trad. par Jean Martin. Paris, i 56 i, in-fol. fig,^ /
p.n bois , V . br.

3846. Le Songe de Polipliile , trad. de Titalien, Paris,.
^

165^ ,
in-li. Jig. vél.

3847. Joan. Barclaii Argenis, cum clave. Lugd. Batav.

Elzev. i 63 o, in-12. vél. f ^
3848. Jo. Barclaii Argenis

,
cum notis. Lugd. Batav) '

Hackius

,

1664, in-^. vél.

Homans de Chevalerie,

>C.

3849. Roman de la Table ronde
,
où se trouvent les avan-p

tures de Rome et de Constantinople : 3 vol. in-fol. ^ ^

Manuscrit sur vélin, avec miniatures, dont plusieurs ont été

coupées.

3850. La très joyeuse
,
plaisante et récréative histoire des

faits
^
gestes, triomphes et prouesses du bon chevalier ^

san paour et sans reprouche ,
le genty seigneur de Bayart.

Paris
, Galliot Dupré, i 52 ’j , in- gothique

, v,f.
385 1. Histoire d’Amadis de Gaule. Lyon, 1577, Jo

1/2- 18. et 5 vol. in-H. v. br.

3852 . Le Thrésor des liv'^rés d’Amadis de Gaule. Paris
y ^

Gilles Robinot , , 2/2-12. yé/.
'

3853 . Histoire de Huon de Bordeaux. Troyes
, J. Oudot

in-k, v.f
3854 . Historia del invencibîe cavallero don Olivante de
Laura, principe de Macedonia. Barcelona

,

i 564 ,y

in-fol. V. br. Piqué des vers.

3855 . La Istoria del cavalier Flortir. Venetia, M, Tra~x

mezzino , i 5C>5
,
in-8 . vT

3856 . Histoire antique et merveilleuse du château dej

Vicestre, près Paris. Paris
,
{vers i 53o), in-\2. v.m,

3857. Histoire du vaillant chevalier Tyran le blanc ,

trad. de l’espagnol
,
par le comte de Caylus. Londres, cg

1787 ,

2

vol. 2/2-8. v. f.
3858 . Histoire du petit Jehan de Saintré et de la dame

des Belles-Cousines, extr. de la vieille chronique de ce

nom, par le comte, de Tressan. Paris, Didot jeune ,
^

1791 , in-\ 8 . pap, vélin
, figures avec et avant la lettre

,

m, r. tab. dent.

3

r

Af r
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If - y

4'8

/^ÛM
Nevers et de la belle Eü-^^

^

r

SBSg. Histoire de Gérard de

riant, sa mie, par le comte de Tressan. Paris
,
Didot

jeune, 1792, î/z-i8. papier vélin
,
figures a\;ec et avant

la lettre
,
m. r.

386o. L’admirable Histoire du chevalier du Soleil, ouvrage
5 ^ qui sert de miroir à tous princes et chevaliers, Irad. en

trançois, par Er. de Rosset. Paris, i 633,

8

voL in-S. m. hL

f
. 38ôi. Tables généalogiques des héros des romans, avec

y un Catalogue des principaux ouvrages en ce genre, (par

L. D.) Londres , Edwards, gr. 2/2-8. pap. vél. hr. en c.

U" lû Avantures de don Quichotte. Amsterd. lySS, 6 poL
in- 12. fg.

3863 . Les principales Avantures de l’admirable don Qui-
cholte , représentées en ligures par Coypel et B. Picart

,

avec les explications tirées de l’original espagnol de
Cervantes. La Haye, 1746, 2/2-4. v.

3864 - Eigures d’après Covpel, pour don Quichotte ;
gr,

,

in-fol. enfeuilles.

2Q pièces.

Vingt - huit Estampes d’après Coypel, pour les

/ Avanlures de don Quichotte : in-12.. Belles

19-

epreuves.

Romans d’Amour , Moraux
,
Satyriques.

La. 3

3866 . Diane de Castro, par Huet, évêque d’Avranches.
Amst. 1<$29, 2/2 -12. v.f

3867. Histoire indienne d’Anaxandre et d’Orazie
,

par

Boisrobeii. Paris, 1629, 2/2-8. v. h.

3868 . Diane de Monteraayor mise en nouveau language^

par Gillot de Saintonge. Paris

,

1699 ,
in- 12. v, br.

3869. Le Monde dans la lune, par Lamontagne. RouenXi>'^\

yp i 656 , 2/2-8.
^

3870. Cassandre, par Scudery. Paris
,
i6 a53 , 10 vol. ///-S.X*^

871. Artamène, ou le grand Cyrus
,
par mademoiselle

j

de Scudery. Paris, i 65o, 10 vol. in-^. v. in. fl. ’

3872. Artamène, ou le grand Cyrus, par mademoiselle

de Scudery. Paris, 1664, i 4 vol. in-^. v. m.

3873. Artamène, ou le grand Cyrus, par mademoiselle

de Scudery , i 5 vol. in-it. v. m.

Manusciil d’une bonne écriture, entièrement rempli de correc- «

lions de la main de mademoiselle de Scudery, qui Tavoit préparé '

pour une nouvelle édition. Ces corrections améliorent sensiblement 1

Je style , et font disparoîtie beaucoup de longueurs, de métaphores

oiüi'ûes, etc.

A
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BELLES
3874. Clélie , liisfoire romaine
• 1660, 10 vol. m-8. V. hr.

3875. Pliaramond, ou Histoire de France, par La Calpre-^

LETTRES.
par Sciidery* Paris,

nède. Paris
, 1664» 12 vcl. in-8 .

3876. Pharamond
,
(abrégé, par le marquis de Surgères).

Paris, 1753, 4 in-\i. v. m.

3877. Les Amours de Psyché et de Cupidon, par J. de

La Fontaine. Paris, Defer de Maisonneuve, 1791,/è^
grand in hr. en carton

, fig. coloriées.

3878. Autre exemplaire, auquel on a joint en outre

gravures de Moreau jeune.

3879. Autre exemplaire, pap. vél. rel. en m. bleu.

3880. Les Amours de Psyché et de Cupidon, avec Te
poème d’Adonis, par La Fontaine, avec figures de

Moreau jeune. Paris
,
Didot jeune, an iii, in-l\. grand

pap. vél. fig. avant la lettre, hr. en carton. —
3o8 i. Les neufgravuresdecette édition, par Moreau jeune,

imprimées sur papier bleu et rehaussées de blanc , avemt
^^

la lettre.

3882. Anne de Montmorency, Connétable de France,
(par Lesconvel). Paris

,

1697, in-\i. v. br. ^
Deux exemplaires.

ifu Hc<r.^ T
3883 . Histoire d’Eléonor de Guyenne, duchesse d’Aqui-^

*

laine, par Larrey. Paris, 1788, in~8 .fil.

3884. Relation historique et galante de l’invasion de l’Es-

pagne parles Maures. La Haye

,

1699, m-12. v. br. d

3885 . Les Avaritures de Télémaque, par Fénelon, avec

des remarques pour l’intelligence du poème. Rotterdam,

JVetstein

,

1784 , in~fol. fig. m. r. {]Cj

Le portrait est sur un papier plus petit.

^ fjOAA^

- ho
95

3 S O

U

''^886 .

l..

ibid

,

1734, i/Z“4- fig> 3 ^
Les mêmes

portrait.

3887. Les mèmtsfibid, 1 784, in- ù^.fig. 'if . m. sans le portrait. 7U
3888 . Les Avantures de Télémaque, par Fénelon. Z.07Zû?ref,

Dodsley

,

1788, 2 vol. in-8
. fig. rel. en pi au de truie. 5^

3889. Les Avantures de Télémaque, par Fénelon
,
avec

figures de B, Picart. Leyde
, 1761 , in-fol. fig. enfeuilles.

3890. Les Avantures de Télémaque, par Fénelon. Paris
,

Didot jeune

,

1786, 2 vol. gr. in-/^. pap. vél. mar. r, avec^ ^

les fig. de Tilliard, de belles épreuves, fi^uU-yU^i
i(i_389i. Autre exemplaire : 2 vol. in-/^. pap, vél, avec les

mêmes figures des premières épreuves. t>y

Cf

-

5 ^

l'i x* U

' ÂjC'



BELLES-LETTRES.
38g2 . Les Ayenlures <le Télémaque

,
par p'énelon. /’aWs,)//

Didotjeune
, 1 785 , 2 vol. in-l^. •

Exemplaire imprimé sur vélin.

Les dessins et estampes qui suivent sont destinés à décorer ce

tjel exemplaire.

^
J . Vingt-cinq peintures sur vélin

,
d’après Moitié.

iûivxj ^
dessins de Cochin , représentant de» sujets du meme

^ ouvrage.

5. Vingt dessins de Boizot
, etc.

4 . Vingt-cinq gravures de Bernard Pirart, deux portraits do

Féuélon
,
par Ficquel et Saint-Aubin ,

et une carte géogr.

5. Cent soixante-neuf estampes avant la lettre, et eaux-fortes,

par Monnet et autres.

3893. Les Aventures de Télémaque
,
par Fénélon. Paris ,kii

1785 , 2 vol. in-\i2.Jig. br.

3894. Les Aventures de Télémaque, par Fénélon. Paris
,

Didot jeune J 1790, 2 vol. gr. in-^. pap. vél. m. vert»,

3895. Autre exemplaire, en pap. vél. v. rouge ,
avec les

figures de Queveido
,
placées dans des cartouches.

3896. Les Aventures de Télémaque, par Fénélon. Paris

,

Crapelet
,
an iv, 2 vol. in-S. pap. vél. fig. de Marillier

avant la lettre.

3897. Les AVenluresyie Télémaque
,
par Fénélon. Paris,

1802, 2 vol. i/7-12. pap. vélin
,
figures, m. bl. moire,

dos à mosaïque.

P ^
38y8 . Soplironyme, ou AvaUtures d’Arislonoüs, et quelques

|

^ ^ i Dialogues des morts, par Fénélon : f«-i2. m. r.

[3899. Les Voyages de Cyrus
,
par Ch. A. Ramsay. Londres,

1730, 1 /2-4 .
!

60 3900. Autre exempl. rel.en v. br. ^ ^

3901. Voyages de Cyrus, en anglois et en François, parwt-F

Ramsay. Rouen

,

1779 ,
in-xi. — Les Amours de Carite

et de Polydore
,
par l’abbé Rarlbélemy. Paris

,

1760, '

3 -

71 * y

C4uW\û^ !}>o- 1 c

r
/^ i»

LeÀ(^ >

(ICM‘

in-\i. V. m.

^ 3902. Mémoires de la vie du Comte de par Saint-Evre-

i mond : 1753, 3 vol. in~i2. v. m. ^
^ 3go 3 . Voyages et Avantures de Jacques Massé. Bord. 1710,^®'*'

rx iji- 1 2 . V. m.
Sg^î^ouvelle Ecole publique des finances

,
ou l’Art de

voler sans ailes. Cologne, 1708 , in-\Oi. v. br. •

3905. Histoire des Sevarambes, par Denis Vairasse. Jms^
terd. 1716, 2 vol. in-\'i^.fig. v. b.

3906. Les Amours de Tibulle
,
par La Chapelle. Paris,

/' mond : 1753, 3 vol. in-io.. v. m

1719 3 vol. 2>2-I2. V. b.
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BELLES-LETTRES. 253

S907. Les Veillées de Tliessalie
,

par mademoiselle de,

Lussan. Paris
^ 1782 ,

2 vol. in- 12. v. m.

3908. L^illnslre Malheureuse, ou la comtesse de Janissanta,
|
L

(par Olivier.)

,

1722, 2 vol. in-12. v. br.

3909. Les Plaisirs et les Chagrins de l’Amour. Amsterd»

1722, in-12. V. b. — Les funestes Effets de l’Amour
et les Désordres de celte passion. Bruxelles , 1718, in-12,

V. b.

3910. Galanteries des rois de France. Bruxelles

,

1694,'
2 t. en un vol. in-^. vél.

3911. Les Am'ours de Henri iv , roy de France, avec ses

lettres galantes et les réponses de ses maîtresses. Colo-
gne

,

1695, in-\2. v.f
3912. Les Amours du Grand Alcandre

,
par mademoiselle i

De Guise ;
suivis de pièces intéressantes pour servir à j

l’histoire de Henri iv. Paris
,
Didot Vaine ^ 1786,2 volJ

in-\2. pap. d'Annonay m. vert.

3913. Histoire secrète de Bourgogne, par mademoiselle de
La Force. Paris, Didot Vaine

,

1782, 3 vol. in-12. pap. 1 a
d’Annonay

,
v. éc.

3914. Autre exemplaire, en m. r. ' tli - Ç o

3916.

Autre exemplaire, èroc/zé. £ ^
3916. Histoire de Marguerite de Valois, par mademoiselle

de La Force. Paris , Didot Vaine

,

1783 , 6 vol. in-\\. 10—

^

pap. fin, br.

Deux exemplaires.
’ ^

3917. Les Amours de Mademoiselle^ avec le comte de rj
Lauzun : in-\.2. v. br. /

3918. Mémoires du comte de Grammonl, par Ant. Ha- ^
miltori. Amsterd. 1717 ,

2 vol. in~\ 2 . v. b.

8919. Mémoires de Grammont, par Hamillon. Londres

,

^
1776, 2 vol. ^/^-I8. V. m.

8920. Mémoires du comte de Grammonl
,
par Antoine

Hamilton. Londres, Dodsley
, 1788, 1/2-4. '• tabis

,

riche reliure.
,

3921. Le Théâtre des Passions et de la Fortune, ou les

Avantures surprenantes de Rosamidor et de Theogla-
phire , histoire australe, par de Castera. Paris, 1731.

j
_— La Récluse angloise, ou les deux Amies. Amst. 1770,

in-io. demi-reliure.

3922. Histoire de Gilblas de Santillane
,
par Le Sage, avec

ceiil gravures en taille-douce. Paris, Didotjeune, an ni^ "

4 vo/. j/i-8. bas.

/UvL*>h)

/

5 ^

r

ÂùU
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BELLES-LETTRES. 2iÏÏI^rs
3923. Le Bachelier de Salamanque, par Le Sage. AmsterdM^t

1736, 2 vol. in-i 7..fig. v.j.

3924. La Constance des promptes amours. Paris

,

*7^3,
^

•2. t. en un volume in- 1 2. v. hr.

3925. La Saxe galante
,
par le chevalier de Solignac. Amst.

1736, z/z-8. V. hr. — Les Amours d’Horace, par le

même. Cologne
^ 1 728, in-\ 2. v. hr,

3926. Le Berceau de la France, par Barbier Daucourt.
La Haye

i > 744 » ^ol. in-io.. v.f.

3927. Histoire du chevalier des Grieux et de Manon Les-
caut

,
par l’abbé Prévost. Amst. {Paris) 1753, 2 vol, I

in^i'i. fig. y. f
j

3928. Mémoires et Avantures d’un homme de qualité.

Paris
, 1756

,

^vol. in-\i. v. m. fil.

3929. Histoire d Osman
,
par madame de Gomez. Paris

,

1734 ,
2 vol. in-1'2. V. m. fil.

8930. Histoire de don Ranucio d’Aletès
,
par l’abbé Ques-

nel. Venise, [Paris) 1758, 2 vol.in~\2.

. ^ Le Temple de Guide, par Montesquieu
,
avec fig.

^ par Le Mire. Paris , 1772 ,
//2-8. m. r.

A

n '

A<r 3932. Autre exempl. m- 8 . non rel.

P 3933. Le Temple de Guide, Arsace et Isménie, par Alon*

i
~

y

L^ )c^i^ 7

1

tesquieu. Paris, Didot jeune , an iii
,

in-/{. gr. pap
vél. hr. en cart. fig.

3934. Autre exemplaire, in-l^. gr. pap. vél. hr. en carton,

ayant les figures coloriées avec soin.

3935. Arsace et Isménie, par Montesquieu. Paris
,
[Didot

Vaine), 1782, in-\^. pap. d^Annonay
,
m. r.

3g36 . Le Palais du Silence. Amsterd. 1764, ^72-12. v. m.

8937. Acajou et Zirphile, par Duclos. 1744 , -

272 -4 . m. r. fig. (

3g 38 . Les Bijoux indiscrets, par Diderot : 2 vol. in-\2.fig. il

demi-reliure. (

3939. Les Confessions du comte de par Duclos. Paris,

1776, in-S.fig.
, , . .

'

P 3940. Romans et Contes de Voltaire. Bouillon
, 1778, j

3 vol. in-%. pap. fin , fig. veau , dentelles. 1

cyr 3941. Bélisaire, par Marmontel. Paris, 1767, in-3.fig. m. r. ^

3942. Le même ,
272-8. fig. hr.

3943. Les Incas , ou la Destruction de l’empire du Pérou,PxPt'Vfoiï'^.^

/Uu^cJ par Marmontel. Paris, 1777, 2 vol. in-3.fig. v. éc.

J

3944* Mémoires de madame de Batleville, par madame
Le Prince de Beaumont. Lyon, 1766, in-i 2L.P

/
•
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BELLES-LETTRES. 2-55

! L’Homme tel qu’il est, ou Mémoires du comte de p/
ÿxc. mademoiselle de Morville. Paris, 1771, 2 voLj

bas. ^
3946. La Nouvelle Héloïse, par J. J. Rousseau. Londres

1 774 ,
2 pol.

3947* Les Sacrifices de l’Amour, par Dorât Paris , Delà-- <-

lain, 1771 , 2 vol. în-S. gr. pap.fig. v. éc. /
3948. La Quinzaine angloise à Paris (par le chevalier de>^

Rullidge.) 1778, ZAZ-I2. /

3949* L’Ecole des Pères, par Rétif de la Brelone. Paris Z
, 2 vol. inS. V. m. )

3950. Le Comte de Valmont, par Gérard. Paris, 1784,^
5 vol. in- 1 2. fig.

3q5 i. Joseph
,
poëme, par Bitaubé. Paris, Pidot Vaîné

,

1786,^-8.
Imprimé sur vélin, avec les dix dessins originaux exécutés

par Marinier pour celle édition , et quatorze miniatures sur
vélin.

«j‘'^ 3952 . Autre exemplaire.

De même, sur vélin, avec sept miniatures sur vélin : l’im et

l’autre ex. seulement pliés, g

S7^*UUV]

/UiiA'
l O

loa —

in- 8. pap.3953. Les Bataves
,
par Bitaubé. Paris, 1797,

vél. hr. en carton. ^
3954. Galalée, roman pastoral imité de Cervantes, par

Florian. Paris , Defer de Maisonneuve , 1798 , in-l\. hr.

en cart. fig. color.
^

3955. Galalée, par Florian. Paris, Didot Vaine, 1783,,
iVi8. fig. hr. en carton. ^

3956. Galatée, et six Nouvelles, par Florian. Paris, Vidot
Vaine

,

1784, in-^.pap. vél. m. r.

3957. Les mêmes, en pap. vél. v.f. ^
Deux exemplaires.

'

3958. Numa Pompilius, par Florian. Paris, Didot Vainé,

1786, m-8. pap. vél. m. r. 9
8959, Une Année de la vie du chevalier de Faublas, par

Ç> O

9 ^

Louvet. Paris, 1790, i 3 vol. in-\^. v. d. ic^

3960. Emilie de Varmont, ou le Divorce nécessaire, par
l’auteur de Faublas. Paris

, 1791 , 3 vol. z/z-i8. v. d. ^
8961. Demetrius ou l’Education d’un Prince

,
par Cham- ^

bert. Paris, Didot Vainé
,

\ 790 , 2 vol. inS. pap. vél, 6 — y
tn, r.

/Icà^cuaD
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256 BELLES-LETTRES.
3962. La dernière Héloïse, par Dauphin, de Verdun.^^

^ j' Paris

,

1 790 ,
1 t. en un vol. 772-8. fig. m.).

3963. Histoire de Clarisse, Irad. de lauglois de Richardson,
- par Tabbé Prévost. Londres {Paris)

^ 1784 , 1 1 voi. 772-18.

19

/UciM S-

C4uii/u^ 7A

A «

I 4 - DO

1)

fig. V. ec.

3964. Clarisse, trad. par l’abbe Prévost. Paris [Laporte),

1784, 10 vol. 772- 18. en feuilles.

3965. Clarisse Harlowe, traduction complète, par Letour-

neur. Genève, 1785, 10 vol. in-^. ge.pap. d^Annonay,
V. f. fig. de Chodowïechu

3966. Plistoire de Clarisse, trad. par Letourneur. Genève,

i'/ 85
, 14 vol. 772-i 8 . pap.fin d'Annonay

, fig. de Cho^

dowiecki.

3967. Histoire de Toin Jones, trad. de Panglois de Eiel-

f ding
,
par La Place

,
avec figures de Gravelot. Londres,

(Paris'), 1760, 2 vol. 772-12. v.f
3968. Tom Jones, de Fielding, trad. par La Place, qua«

trièine édition. Paris
,

i 767, 4 vol. in-\2.fig. demi-rel.

3969. Tom Jones ,
imité de Fielding par La Place

,
impr.

par ordre du comte d’Artois. Paris
,
Didot Vaine, 1784,

4 vol. in-\ 8 . pap. vél. v. éc.

3970. Tom Jones, trad. nouvelle, dans laquelle on a rétabli

les morceaux supprimés dans celle de La Place, par

Davaux. Paris , an /r, 4 772-8. has.

3971. The Castle of Otranto, a gotliic Story (by Horace

Walpole.) Parma ,
Bodoni , 1791 , in-^.fig. m. r.

3972. Joach. Henr. Campe Robinson secundus, latinitate

donatus a Ph. J. Lieber Kühnio. Zullichoviœ

,

1794,
772-8. br.

/

Ai

r

3973. Collection de Romans et Contes, imités de l’angloisj^j

, pur de La Place. Paris, 1788 , 8 vol. 272-8. fig. / /

^974. Collection de romans, Gilblas
,
Clarisse, romans de

Voltaire, de Crébillon fils, les Liaisons dangereuses,

Tom Jones, l’Orpheline angloise, &c. i 3 i vol. 272-18.

. feuilles.

/Vu.
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BELLES-LETTRES. 25/

PHILOLOGIE.

Critique.

(2^
3975. Allienæi Deipnosophistarum libri xv, græce , cum p

interprelalione lalina Jac. Dalechampii. Lugd. 16125 b -

in-foL

3976. Le Banquet des Savants par Athénée, trad. par Le
Febvre de Villebrune. Paris , Lamy , 1789, 5 vol. in-/^. H 1

hr. en carton.

[3977. Le meme livre ; 5 vol. in-L^. pap. vél. e-n êa>rtonF-i> 0

I978. J. Stobaei Sermones, gr. ed. Nie. Schow. Lipsiœ

,

JL^eidmann/i']^q
,
inS. pap. fin ,

satiné rel. en pap.^
mar. violet.

3979. Auli Gellii Noctes Atlicæ
,
cum notis variorum, ex

recensione Ant. Thysii. Lugd. Bat. Lejfien

,

1666
,
in-^dj ~

peau de truie.

3980. Macrobii Opéra. Lugd. apud Gryphium

,

i 556
, in-S.

V. h. l ^
3981. G. Budæi Lucubraliones variæ. Basileœ, Nie. Epis4 /

copias, i557 , in-fol. m. j. Armes de De Thou. /

3982. P. Victorii variarum leclionum libri xxv. Floren-^
tiœ

,
Torrentinus

,
i 553

, in-fol. v. fi
^

3g83 . Caroli Sigonii Opéra, edente L. A. Muratori. Me-'
' diolani , l'jZi-Zq

,
6 vol. in-fol. Ch, mag. 7 *^

3984. Vincentii Contareni variarum lectionum liber. Ve-

netiis, 1606. — Ejusdem, de frumentaria Romanorum q
largilione liber. Venetiis , 1609, m-4. v. f. Exemplaire
de De Thou.

3985. Phil. Rubenii eleclorxim libri V , in quibus antiqui

ritus
,

emendationes , censuras. Antuerpiœ
,
Plantin y

)-

1608 , Z 7Z-4 . V. br.

3986. Historia Pii papæ, de duobus amantibus. Venetiis

,

M. Sessa, i 5 i 4 . — Flaminii Epistola contra Turcas.
Bononiœ , H. de Benedictis

,

i 523 . — J. Camerarii Ora^ ,

tio funebris de Eberhardo duce. Tuhingœ , 1637. — /

C. Peuiinger de Germanise Antiquitatibus. Argento-
^rati

,

i 53 o. — Pflug , de Republica Germanise. Antuer'
piœ,J' Silvius, i562. — M. Planudis in J.C.sepulclirum
Oralio. Dilingœ, i 55c).— L. Arivabeni Sylvius ocieatus
Parisiis

y
1555 , in-I^. vél. Armes de De Thou.

17
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BELLES-LETTRES.
3987. Quæslîones ad Theologiam , Physicam , Malbemali-^^*'

^

f

^
Medicinam , Mechanicam , riecnon el ad Hislo-

^ riam perlin entes , arabice : m-8. m, r. Mss.
/-SgBd. Les Mondes célestes, terrestres, et infernaux, Irad.

^ Doni par G. Chappuis. hyon
, i 583

, îa2-8.

\3989. Recueil non relié ; Déclaration de Charles ix, Rhé-
toriques d’Arislote, &c. et autres pièces imprimées par
Morel, Vascosan

,
les Estienne : m-S.

fs 3990. Ad. Turnebi adversaria. Parisiis
,
M. Juvenis, i 58o,

- ^5 3 t. en 2 vo/. in-fol. véL armes de De Thon.

3991. J. Wolfii lectiones memorabiles. Lai^irigœ , sumpti-

bus auctoris
, 1600, 3 vol. in-fol. fig. vél.

3992. Recueil de Pièces manuscrites: Lettres à Jean Bou-
ihillier de Rancé, Réponse des Religieuses de Port-

Royal, Conseils pour l’étude du droit canonique, diver-

ses Censures d’ouvrages théologiques, Harangues lalines

de différents Sorbonistes et Professeurs de l’Université:

in-[\. et infol. Mss.

3993. Recueil de diverses Pièces en prose et en vers, Mss.

et imprimées, de 1 660 à 1 680, dont, plusieursanecdoliques

/O sur l’Histoire de France : m-4. v. br.

Ces recueils viennent de la maison de Soubise.

3994. P* Danielis Huetii, de Interpretatione libri duo, et de

Fabularum romanensium origine. Hagœ-Coniitis, i 683
,

i7î-8. V. br.

3995. J. Dodwell, de ætate Phalaridis et de ælate Pytha-
goræ. Londini

f

1704, 2/^-8. br.

3996. Th. Crenii Dissertationes, Exercitationes , Analecla,

Thésaurus et Muséum philologicum. 1691—
1700, 20 vol. in—^. vél. ^

3997. Th. Crenii Analecta-philologico-critico-hislorica.

Amstelodami br.

3998. Hermanni\Vitsii MeletemalaLeidensia. Lugd. Bat.

1703 ,
f/2-4 - V-

3999. Joann. Passeratii
,
de Litterarum inter se cognatione

ac permutatione liber. Parisiis
y 1606, 2/2-8.

4000. D. G. Morhofîi polyhistoris continualio, a J. Mol-
lero. Lubecœ

y

17^08,2/2-4. v.f
J. Clerici ars critica. Amstel. 1697-1700, 3 voL

*

kûÀc ^

hhruH *

Aoo\. J. Cl

2/2-8. V. f.
^002. Joan.

in-i 2, V. b.

Clerici ars critica. Amstelod. 1730 ,
3 vol.



3 ^ 3 > I

V

—

—

///"

-^^ re ~

Aoc^l-.. e



^ (her^ - - '
- C/1

J.\ CO 6 ù.. Ift

/i 0/Z cu.'

Aû ^ ^ •

/iû/y



259BELLES-LETTRES.
40o5

.

Parallèle des Anciens et des Modernes, par Perrault

Paris J 1688, /n-8. v. br.

/ioo4 . Parallèle des Anciens et des Modernes, en ce qui
regarde les Arts et les Sciences, par Perrault. Amst,
1693, 2 vol. in-\i. v.f

4005 . Apologie d’Homère et Bouclier d’Achille (par Boi^
vin.)^'orà, 1715, m-i2. v. 6. ( Ç

4006

.

De Imraunitale autoruin Cyriacorum a censura, Dia-
"

tribæ Pétri a Valle clausa : /n-8. carton
,
avec de nom

breuses additions Mss.
4007. Thaddæi Donnolæ, de patria Propertii poelæ Disser"^'

latio. Fulginiœ , 1629 , £«-4. vél.

4008 . Leonis Allatii, de Psellis eorumque scriplisDialriba*

Romœ
J 1634, m-8 . v.f.

4009. Jacobi Lydii Syntagma sacrum de re militari , nec-

.It

r\Ml[

stj

1

3 - /;

philologica. Dordraci

academicæ. Argent

lec-j

Vnon de Jurejurando disseiiatio

1698, in-l^. fig. V. hr.

4009’^. J. H. Boecleri Dissertationes

toratiy 1701 , £n-4 . v.f.

4010. Blasii Caryophili Hisserlationes miscellaneæ. Romœ
,^

1718, in~tj,.fig. vél.

40H . Friderici Plalneri Lanx satura. Altenburgi
,

irj58 , l

in-8 . hr.

4012. J. Chr* Biel novus Thésaurus philologicus. Hagœ^ ,

Comitum y 1779, 3 vol. i/z-S. bas.

4012.

"^ Autre exemplaire
,
rel. en vél. i f

401 3 . Les trois Mondes, par le seigneur de La Popellinière.

-

]

Paris
y i 582

,
£n-4- i’él.

4014. Le Pegme de Pierre Coustau , rais en François par

(ff- Lanteaume de Romieu. Lyon
,

1 555 , in-8. non rel.

401 5 . Traicté du Lis, symbole divin de l’espérance, par
J. Tristan. Paris

y
i656 , in-l\.fig. vél.

4016 . Les Gymnopodes , ou de la Nudité des pieds
,
par

Sébastien Rouillard. Paris
, 1628 , £n-4 . vél.

4017. L’Homme d’un livre, ou Bibliothèque entière dans
un seul petit livre , fait exprès pour les personnes d’es- /

prit. Leide

y

1718, ^t. enun vol. in-\i. v. br.

40 ï 8. Recueil de Pièces de littérature en vers ei en prose.

Clermont-FerrandyP . Boutaudony 1748, £n-8. m. r. cou^'L
vert de fleurs de lis,

4019. Bigarrures philosophiques. ly^g, in-8 . vél. vH
4020. Essais de critique sur les écrits de Rollin

, sur les trad.

d’Hérodote, &c. 1740, in-12. bas. )

1 —

£jlA7

CA\£1
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Observations critiques, par Clément, sur la traduc

nlHm,
.

Dxx*^ 3- don en vers franç. des Géorgiques de Virgile ; et Leltres*^^^^

r
fwiXJL.

sur ITlalie et sur les Italiens. Paris,

par Jean Desmarets. Paris,

’esprif.

f

**1

l/ïuÀu

M

à Voltaire
,
par le même. Paris

, 1771 ,
n vol. in-8 .

4o22- Observations

/f 1774 > 4 in~\i. V. éc.

4023. Les Délices de l’esprit

/f-
1661 , in-fol. fig. V. b.

4024. Examen sérieux et comique des Discours sur

^ ^ Arnsterd. i 75g, 2 vol. in-xn.

i~ ) 4025. Les Délassemens champêtres. La Haye, 1767, 2 vol.

I in-i’i. V. m.
4026. Réflexions impartiales sur le progrès apparent que

les Sciences et les Arts ont fait dans le dix-huitième siècle

en Europe, par Bartoli. Paris, 1780, in-8 . v. m.

4027. Les Veillées philosophiques, par Villelerque. PaWs,
7^ an ni

,

2 vol. in-8 . pap. vél. br.

4028. Manuel de Lilléralure classique ancienne, trad. de
l’allemand de Eschenburg

,
par Cramer. Paris, Cra^

mer, anx, 2. vol. in~ 8 . br.

4029. Selecta latini sermonis exemplaria
,
e scriptoribus

probalissimis collecta. Par/s/îs
, ,S vol. in-\i. v. m.

403 0. Recueil de Pièces intéressantes concernant les Anti-
quités, les Beaux-Arts, les Belles-Lettres , et la Philo-

sophie, tr. de différentes langues. Paris , Jansen, 1796,
6 vol. in-8 . br.

" X^o8 i. Encyclopediaria , ou Dict. encyclopédique des Ana.
O Paris

, 1791 ,
in-/^. bas.

4o32 . Mélanges de Poésie, de Littérature et d’Hisloire,

ï

ï€

Belles-Lettres de Montauban. Mont.

A ï

en V. m.

r

f
I

F

750, in-8 . mar. r.

(4o33 . 'Autre exempl. rel.

g^io34 . Recueil d’Opuscules littéraires et Discours de Louis

XIV au Dauphin. Arnsterd. 1767 ,
in-io.. v. m.

4o35. Pièces philosophiques et littéraires, par Boulliet :

r 17^9, in-ïi. — Voyage en l’autre monde, ou Nouvelles

) littéraires de celui-ci. Paris , 1763, m-12. v. f.

^ 4o 3d. Variétés sérieuses et amusantes, par Sablier. Paris

,

^ 1789 ? 4 in-io..

4037. Bibliothèque d’iin homme de goût. Avignon

,

I772,

7^ 2 w/. in- 11.

4038 . Recueil d’Epitaphes choisies :^r. m-4. v.f. Mss.

4039. Recueil d’Epitaphes , avec note.s et anecdotes histori-

ques, tirées des meilleuis ouvrages, par de La PIce.
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BELLES-LETTRES. 2G1

Bruxelles {Paris
,
Didot Vaine)

,

1 782 ,
3 vol. pap.

d’Annonay
, v. jaspé.

4040. The Speaker
,
or pièces selected from the best en-

glisli writers, by "W. Enfield. London, 1792, m-8. v.j. ^

4041. L’Esprit des Essais de Montaigne. Paris , 1677,272-12.

V. b. — De Saint-Evremond. Amsterd. 1761 , v^r^

m.— De Gerson. Londres
, 1710, 272-12. v. h.

4042. Mena^iana, ou les Bons Mois et Remarques criti-

ques, historiques, morales et d’érudition, de Ménage./^ _
Paris

,

1715, 4 vol. in~i2.. v. m.
4043. Voltariana. Paris, 1749, 2*72-8. v. m. ^
4044* L’Esprit des Almanachs. Paris, 1788, 2 vol. 272-12.

^

4045.

L’Esprit d’Addison, trad.de l’anglois. Yverdon, 1777,] 3
-

i-8.

F

V. 772 .

h

Satires , Invectives , Apologies , ^Défenses.

4046. Petronii Arbitri Saiyricon , cum nolis. Lutetics

l585 , 2’72—8. 772. r.

4047. T. Petronii Arbitri Saiyricon , cum commentariis e

nolis doctorum viroruin
;
concinnante Mich. Hadria*^

nide. Amstelod. 1669, 2/2-8. v. hr. Avec des notes mss.

4048. Pelronius, cum notis J. Boschii. Amstelod. Adr..
Gaesbequius

, 1677,2/2-24. m. r.

4049. Pelronius, cum notis Boschii , Reinesii et Schefferi.^

Ainstel. J. Wolters, 1700, 2 vol. in-^l\. bas.

4050. Petronii Arbitri Satyricon
,
cum notis doctorum vi-

rorum
, N. Heinsii , G. Goesii, Bourdelolii, &c. cur./

^

Petro Burmanno. Amstel. 1742 ,
2 vol. iii~i^. Ch. mag.

cuir de Russie.

405 1 . Petronius , cum Glossario et Fragmeniis Petronianis.

Parisiis
, Renouard y 1797, 2 vol. in-io.. Ch. mag. rel.fri

en vél. blanc
,
dentelles.

Exemplaire imprimé sur papier rouge.

4052. Pelrone lalin et françois, trad. par Nodot : 1709.
2 vol. in-11. fig. V. hr. “

4053. Petrone latin et françois, trad. par Nodot. Amsterdi
1756, 2 vol. in-\^. V. 772.

4054. Satyre de Petrone, trad. par Boispreaux. Londres,
1 742 ,

2 e/2 un vol. in—\i. hr. en carton. '

4or)5. Poème de Petrone sur la guerre civile entre César et/

Pompée, avec deux épîtres d’Ovide, Ir. en vers frauçoi?,

3S Aoiev
I

q y
Ilia-viu
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...
avec des remarques, par le prés. Bomner, Amsterdam,
Changiiion

, , in-l^. v. f. y
4o56 . Erasmi Slultitiæ Laus. Basileœ, Froben , in-^. l. r,

4067. L’Eloge de la Folie, par Erasme , trad. par Gueude-
ville. Leyde

, 17 i 3
,
in-12. v. b.Jig. d*Holhein. ^atM.

4008. L’Éloge de la Folie, (rad. du latin d’Erasme, par
dj Gueudevilie. Amst, 1728, in-^.fig. d^Holbein ^m. r.

4o5c). Eloge de la Folie, trad. du lalin d’Erasme
,
par de

Laveaux , avec les fig. de J. Holbeiii. Basle
, J. J. T'hur-

neysen
, i 780 , in—^. pap. fort , br.

4060. L’Introduclion au Trailé de la Conformilé des nier-

^ veilles anciennes avec les modernes, ou Trailé prépa-
ratif à l’Apologie jDOur Hérodote, par Henry Eslienne.

Anvers, 1567, in 8. m. r.

-fû 4o6o.’^ Le même livre. Genève

,

1607, i'n-S. v.f
4061. Hier. Cardani Neronis encomium. Amst. 1640, in-

^ ^ V.f .

4062. Laus Asini
,
cnm aliis feslivis opusculis. Lugd. Bat^owli

ex OJfcina Elzev. 1629, z/z-i6. m. v.

4 063 . Autre exemplaire, rel. en vél.

4064. Artis typograpliicæ Querimonia , autore Henr. Ste-

phano. Excudebat )flenricus StepJianus , i 56g, in-/^.

non relié.

Euphorraionis Lusinini, sive Jo. Barclaii Safyricon

t partes v. Lngd. Bat. apud Elzevirios

,

1637, in-io,. v.f
L4066. Autre exemplaire, rel. en vél.

I
4067. Joann. Barclaii Salyricon parles quinque. Lugd.

I

Bat, apud Elzev. i 655 ,
in-xi. mar. r.

A 4068. La Famosissima compagnia délia Lésina. ÜZ/Vn/zo

,

1 ï 5i99 * — La Contralesina
,

colle nozze d’Anlilesina.

^ Fenetia, G. B. Ciotti

,

1604, 2 vol, in-B. m. r.

4069. La Famosissima compagnia délia Lésina. Venetia,

1619, in-%. vél.

4070. La Fameuse compagnie de la Lésine , trad. de Tita-

- f lien. Paris, i 6o4 j in-\i.

^4071. La même. Paris, 1618, in-x’i. vélin.

4072. La Dispute de frère Anselme Turmeda avec le roy

I
des animaux. Jmprim. suivant la copie de^ Lyon

,
par

Janine Jaqui, m*i2. m. r. jortc.

4073. L’Antiquilé des Larrons
,
(rad. de l’espagnol de

don Garcia, par Daudiguier. Rouen, i 632
,

in~\i.

V. éc.

4074. CæliiSecundi Curionis Pasquillus ecstalicus, cui
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acceditPasquillus theologaster. Genevce, 1667,1/2-12.

4075. Il P.... raoderno, con il novissirao parlalorio delle

moiiache : 2/2-12. m. jaune.

4076. Il P.... Romano, con il nuovo parlatorio delle mo-
nache. Londra, 16^9, in-\ 7.. m. r. 1

4077. Ragguagli di Parnaso di Trajano Boccalini. Vene^
y

tia, P. Farri, 1612, m-4. m. v. 't '

4078. De Ragguagli di Parnaso del Trajano Boccalini^
Venetia

, 1687 ,
2/2-8. vél.

|

4079. Delle guerre di Parnaso di Scipione Herrico,

netia

,

1648, m-12, v. hr.

4080. De la Charlatanerie des Savants
,
trad. du latin di

Mencken. La Haye

,

1721 ,
2/2-8. v.j.

4081. A Taie of a Tub, by Jonathan Swift. Glasgow
^ ^

Une, 1768, in-S. fig. br,

4082. Le grand Mystère ,
ou l’Art de méditer sur la

Garderobe, par le D. Swift. — Pensées bazardées sur -
les études, la grammaire

,
la rhétorique et la poétique,

par G. L. Le Sage. La Haye, 1729 ,
in-io.. p. éc.

4083. Antiquités Westphaliennes, pour servir de preuve
j

que les soldats de la garde d’Hérode et de Pilate ont été
^

des Weslphaliens : 1784, 2/2-12. br.

Quatre exemplaires.
J

4084. Lettre vraiment philosophique, à Monseigneur l’évê-

que de Clermont, par l’abbé Rive. Komopolis
,
chez le ^

Compère Eleuthère

,

1790, //2-8. br.

Plus encore peut-êlre que dans les autres ouvrages de Tabbé
''Rive

, on trouve dans celui-ci , avec une érudition aussi vaste

qu’embrouillée
, des injures honteuses, el des sarcasmes scandaleux

et révoltants. Ce volume n’est pas commun.

4085. La prima e la seconda parte de Ragionamenli di

M. Pielro Aretino : 1684, 2/2-8. vélin. ^
4086. La lerza et ultima parte de Ragionamenti del divino

Pietro Aretino : 1689, 2/2-8. pél. A
4087. J. Meursii Eleganliæ latini sermonis. [Londini')

, ^
2 vol. in- 11. m. r. ^

4088. J. Meursii Eleganliæ latini sermonis.
(
Londini

) , < ^
2/2-8. (/. m. ^

4o8 g. Dialogo nel quale si ragiona délia creanza delle ^
donne. Venetîa , Eom. Farri

,

1662, 2/2-8.

4090. Le Fort inexpugnable de l’honneur du sexe fémi-
nin, construit par Françoys de Billon, secrétaire. Paris, ^

Jan d'Alleyer

,

i 555 ,
in^l\. m. r.

^ ip

l'UA^

blt^i

iQ U i£^\A^
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4091. Hippolylus rediviviis,ici est, remedium conlemnendî -Sq*!

t

f i-

Ikmm 4 "

C'Lam^
J

k

sexuïïi muliebrem : 1644, m. r.

Tivüis exemplaires.
«i-té

4092. De la grandeur et de rexcellence de la vertu des

hommes au-dessus des femmes: 1669, in~i 9.. v. hr.

4098.

De l’Excellence des hommes, contre l’égalité des

sexes, (parPoullain de lu Barre). Paris, 1679, in- 12.. p. éc.

4094. Apologie des Dames appuyée sur l’Elistoire, (par
madame Galien). Paris , Didot, 1787, in-i 2 . v. br,

4095. Tableaux caractéristiques des hommes et des femmes,
dans les différents âges de la vie

,
par Marivaux. Paris

^

) in-6 .

4096. Libri di Natura d’amore
,

di Mario Equicol».

r Vinegia, i 53 i
,

i/z-S.

Des six livres de Mario Equicola, ae la Nature

L d’amour, trad. par Gabriel Chappuis. Lyon, 1698,
in-i 2 . V. f.

4098. Les Questions problématiques d’amours, nouvel—
r

ç

lement trad uic tes de prose en rimes, par Jean Marion :

/ in-l\. V. hr,

Mauuscril du xvt® siècle.

4099. Contramours. L’Anteros, ou Contramonr de messlre

B. Fulgose; le dialogue de B. Platine contre les fols

amours; Paradoxe contre l’amour. Paris, i 58 i
,

m-4 *

4100. Aresta amorum nii , cum Commentariis Benedicli

Curtii Symphoriani. Parisiis , i 566
,
in- 12. m.r.

4101. Les Arrêts d’amour de Martial d’Auvergne, avec

-S

O

les commentaires de Decourt. Arnsterd. 1781 ,
ira- 12.

4102. Due lezzioni di M. BenedettoVarchi: l’unad’Amore,
et Paîtra délia Gelosia. Lyone , G. Rouillo

,

i 56o ,

ira-8. V. f.
4108, Le Monophile avecq quelques autres euvi*es‘

d’amour
,
par Eslienne Pasquier. Paris, 1 667, ira-8. m, hl.

4104. Les trois cens soixante-cinq demandes et responces

de Phermile Blaquerne, touchant Pamy et Paymé, faites

par Raymond Lullius
,
hermite

,
et mises en françois ,

par Gab. Chappuis. Paris
, i 586 ,

ira- 12. vél.

4 105 . Les secrettes Ruses d’amour. Rouen, 1616. — Les

Paradoxes d’amour, par le sieur La Valterie. — Dia-

logue de PAretin , où sont déduites les vies de Laïs et

L imia, coarlisannes de Rome, — L:i Messagère d’amour,
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ou Instructions pour inciter les jeunes dames à aymer :

m. r.

4106. Les Angoises d’amour, histoire des déplaisirs amou—
^

reux et languissants désirs
,
par Théodose Valentinian; )

Lyon, 1626,^/2-4.1^67.

4107. P. Godofredus de amoribus. Lugd. Bat. J. Maire ,

, in-11. V.f
410S. Practica et ars amandi , aulore Hilar. Drudone.
Amstelodami

, ,
in-i'i. vél.

,

3

4109. Les quinze joyes de mariage, ouvrage très ancien ,

enrichi de remarques et diverses leçons. La Haye
, ^

1734 , in-\ 2. v.f
'

41 10. Avantages du Mariage ,
et combien i! est nécessaire

aux prêtres d’épouser une fille chrétienne, (par Des-
forges). Bruxelles, 1 ,758 , 2 vol. in-ii. èûrs. av-cc >

1411 Traité du Mariage : in /^. carton. Mss.

^ Aa l
)
pi

7 a

ci\ja.\

'ji/ry

-a ^15 r

Sentences, Apophthègmes , Adages y
frbblêmes.

4ii2. Sententiæ singulis versibus conlentæ
,
græce,cum

lat. versione. Parisiis, Bob. Stephanus

,

i 566 , 2/2*8. mar. ^
marbré

,
tab.

Plutarchi Apophthegmata Regum et Iraperatorum,
' Apophthegmata laconica ,

antiqua Lacedæraoniorurn ey-
irAo. Instituta, gr. lat. ed. Mich. Maittaire. Londini, 1741 ^

2/2-4. éc.

41 14 * Andr. Schotti Adagia Græcorum cum scholiis
, ^

græce et lat. Antverp. 1612 , 2/2-4.

411 5 . L. Ann. Senecæ et P. Syri Mimi Sententiæ, cum ,

notis Jani Gruteri. Lugd. Batavorum
, J 727 ,

2'/2-8. hr,
^

4 it 6 . Adagiorum D. Erasmi Epitome. Amstelod. Lud» ^
Elzev. i 65o, in- 12. oél.

'

4117. Adagiorum D. Erasmi Roterodami Epitome. AmsteL
ex Officina Elzeoiriann

,

i 663
,
in-12. vél. y

4 11 8 . Dictionnaire des Proverbes françois. Paris, 1748,
2/2-8. en feuilles.

4^19 Paroles mémorables recueillies par Gab. Brotier,
j

Paris, Pierres, 1790, in-^. p. dent. ^
Raccolta di quaranta Proverbi toscani espressi in

figure da Giuseppe Piatloli Piorenûno. Firenze
y
178G, 75

infol. color. et trois caricatures angloues.

4

\o
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Hiéroglyphes
, Emblèmes ,

Devises.

4121. Discours des Hiéroglyphes égypüens. Emblèmes

^

3 /o

Devises , Armoiries ,
&c. par Pierre Langlois. Paris,

Langelier

,

1 583 ,
in-4,. vél. Armes de De Thou.

4122. Essais sur les Hiéi’oglyphes des Egyptiens, trad. de
- Tanglois de Warburton, par Desmalpeines. Paris, Gué-

rin, 1744? 2 in-12. Jig. V. 771 .

4128.

Nie. «ÿaussini SymbolicCL Ægypliorum Sapienlia.

Parisiis f
i 633

,
1/2-8.

4124. Horapollinis Hieroglyphica
,

gr. lat. cum nolis
i

J. Merceri, Dav. Hoeschelii, cur. J. Corn, de Pauvv.

TraJ. ad Rh. 1727 ,
1/2-4. carton.

4125. Explication des Hiéroglifes du philosophe Solido-

_ nias ; />2-4 . m. r.

Manuscril sur papier, rempli de grandes figures dessinées en

couleurs, très singulières, et bien exécutées.

4126. Thésaurus Hieroglyphicorum
,
e museo J. G. Her-

warl ab Hohenburg : in-fol. obi. v. br.

4127. Eagionamento di Luca Contile sojDra la propriefà

delle Irâprese. Pavia , G. Bartoli , i 574 j^^* — Les

i<p Figures et Portraits des parties du Corps humain.

Paris, Kerver , 2 , grande^figures en bois, in-fol.

V, fauve.
4128. Delle Imprese e del fîgurar gli emblemi, Trattato

j

' $0 di G. C. Capaccio. Napoli,
,
in-k. fig. vél.

4129. L’Art des Emblèmes, par le P. C. François Me*^^
^

nestrier. Lyon, 1662, in-S. fig. v. br.

41 3 0. La Science et l’Art des Devises, par Menestrier.

Sc^ Paris, 1686, 2/2' 8. v.f.

4181. L’Art des Devises, par Le Moyne. Paris, 1688,

9

3

in-4. fig. V. br.

4182. Le Manuel des Artistes et des Amateui’s , ou Dic-

tionnaire historique et mythologique des Emblèmes,

Allégories, ^c. Paris

,

1760 ,

4

vol. in-]2. v.J.

^^4 * 3 ^* Iconologia di Ces. Ripa. Rorna
,

i 6o 3
, 2/2-4. fiS;

^ 41^4* Iconologia di Cesare Ripa, con annotazioni di Ce-/ l

e^f sari Orlancli. Perugia

,

1764,4
4 i 35. Iconologie de Cés. Ripa. Paris, 1681, in- Jig.

^*^36 . Iconologie , ou la Science des Emblèmes, Devises,

/ &c. iiar C. Ripa. Jmst. 1698, 2 t07n. en i vol. in-i2. v. m.

\
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V 4*37. Icoiiologie tirée de divers auteurs, par T. B. Bou-
dard. Parme, *7^95 ^ tom. en 1 vol. in-fol. fig. v.m.

4 i 38 . Iconologie, où sont représentés les vertus, les vices,

les sciences, les arts et les divinités de la Fable , en
216 sujets inventés et dessinés par Gabriel Huquier;^^
in-^. vél.

Dessins originaux à la plume, et lavés avec soin.

4 i 3q. Joac. Sandrart Iconologia Deorum. Nurimherg
, j 2.

1680 , in-fol. fig. vél. En allemand.

4 i 4o. Iconologie historique. Paris
,
Chereau, in—fol. cart. A

414^* Ees Simulachres de la Mort, en figures, grav. par ^
Holbein. Lyon, j 538 ,

in-8 . vél.

4142. Les Images de la Mort
,
grav. par Holbein. Lyon,

i562
,
in-8 . vél. '

4143. Le Triomphe de la Mort, de J. Holbein, gravé par
Hollar. Londres

,

1790, in-8 . pap. vél. fig. v.f.
~ ^

4 1 44 . La Danse des Morts, gravée sur l’original de Ma-
thieu Merian. Basle, lySb

,
in- 1̂ . fig. v. hr.

41 45 . Alciali Erablemata. Lugduni, i 55 i ,
in- 8 . fig. v. br. 1 ~

4146. And. Alciati Emblemala cum Seb. Slockameri corn-

mentariolis. Lugduni, J. Tornœsius

,

i 58o, 2/2-12. mar.£ ~
marbré

, moire. Jolies figures en bois.

4 i 47 * Andr. Alciati Emblemata. Parisiis

,

1 689 , 2/2-8.

4 ï 4^- Andr. Alciati Emblemata. Parisiis, 1618, in-S.fig.rf"
V. br. /

l- 4 t 49 * Andr. Alciati Emblemala. Patav. 1621 ,
in-I\. fig.'^

4 1 50. Emblèmes d’Alciat, en latin et en François. Paris^ ^
Jean Richer

,

1684, in-\'i.fig. v.f.
^

4 1 5 1. Les mêmes, en vers François. Lyon, 1^49, in-8 .

fig. — Les mêmes, Irad. en rimes espagnoles. Lyon,^^
1549, in-8

. fig.

4 1 52 . Imprese tratte da gli Emblemi dell’ Alcialo. Lione, ^
Math. Bonhomme, i 55 i, in-8

. fig. en bois.

4 t 5
'

3 . De Rerum usu et abusu, auctore Bernardo Furmero, _

Phrysio. Antuerpiœ , ex Officina Christophori Plantini,A ~

iSyS, in- 1̂. fig. non relié.

4^34. J. Sambuci Emblemata. Antuerpiœ , Plantin

,

1699.

i A

>

55 . Emblèmes de J. Sambuc. Anvers
,
Plantin, in^iii

1

V. f ^

! 4 * 36 . Le Sententiose imprese
, et Dialogo del Symeone.

Lyone, G. Roviglio
^

i 56o
, fig.

>— Il Theatro de va ri
‘

/i?

^5

/It

/îhuu

C4\jcih/ur^

r
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e divers! cervelli mondani , da Th, Garzoni. Venetia
Somasco

,
i 588 ,

in-/\. v. f.
4 ( 57 . Gabr. Rollenhagii Embleraalum centuria secunda^c

a Cr. Passago incisa. Ultrajecti
j 161 3 , in-^. fig. véL

4 158. Emblèmes et autres Sujets
,
par Crisp. de Pass et

autres.

140 pièces, collées sur papier in-fol.

4159. Devises héroïques et Emblèmes de Cl. Paradin.

Paris
, 1621 , Jig. — Discours ou Traicté des Devises,

par A. d’Amljoise. Paris

,

1620, in-S. vèl.

4160. Emblemaia sacra, ex utriusque Teslamenli hisloriis

concinnata , a B. Sellio et a P. Van der Burgio figuris

aeneis illustrata. Ainsi. 1617, in-fol. véL obi.

4 1 6 1. Le Théâtre des bons Engins, auxquels sont con-

[p tenus cent Emblèmes
,
par G. La Perrière. Paris

^

in~8.fig.v.f. Sie\

4162. Devises héroïques et morales, par P. Lemoine. Paris^

- L^ü — Devises des principaux seigneurs de France.^— Livre nouveau* d’Orfevrerie
,
par Moncornet, 1666.

Emblèmes de l’Amour divin et humain : in-/^. v. br.

4 1 63 . Devises liéroïques et morales, par P, Le Moyne.
Paris , ibïg, in-\. vél.

164. Symbola divina et humana Ponlifjcum
,
Irapera-

toruni, Regum, cum iconibus Ægid. Sadeler.

1601 , in-fol. m. r.

4 1 65 . Emblèmes nouveaux, esquels le cours de ce monde
est dépeint. Francof i5i7, in-t^. fig. v. hr.

4166. Mondo simbolico, formato d’imprese scielte ,
spie-

gâte ed illustrale da Fil. Picinelli. Venetia, 1670,
infol. Jig. v.f

4167. D. Anlonii a Biirgundia mundi Lapis Lydius.

Antuerpiœ

,

1639, in-l^. fig. v. hr.

4168. JVlicro^o^mos, hoc est
,
parvus mundus

,
emblema-

tibus expressus. Amstelodami , in-l^. fig. non rel.

4 i 6q. Le Théâtre moral de la Vie humaine
,
en cent

tableaux, par Olho \enius. Bruxelles

,

1678, infol. 0. br.

4170. Amorum Emblemaia, figuris æneis incisa studio

Othonis Vænii. Antuerpiœ, \idQ8 ,
in-l},. fig. ohl. v.

4171. Amoris divini Emblemaia, studio et ære Othonis i

2^ Vænii concinnata. Antverp. 161 5
,

in-^. fig.

4173. Amoris divini et humani Anlipalhia ,
emblemali-

bus expvessa. Mic. Snyders

,

162g, in 8.fng

/ V, éc.

k'
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4173. Amoris divini Erablemala, studio et ære Otiionis

l*yAC. Vænii coiicinnata. Antiærpiœ
,
ex OJJicina Plantiniana Q -

Balthasaris Moreti
^ 1660, in-L^.fig. v. f.

4174. Q. Horalii FJacci Emblemala , imaginibus notisque

illustrata, studio Othonis Vænii. Antaerpiæ
, 1612^ m-4. 9

H-
4175. Q. Horalii Flacci Embleinata

,
imaginibus in æs in-^

cisis, notisque illustrata
,
studio Othonis Vænii. Floren-^

tiœ y 1777, in- demi-reliure.

4176. Philotei Symbola Christiana. Lugd. Bat. 1682,

fig. V. br. kŸtouUU
4177. Erablemata moralia, per Joai^ra de Boria : in-l^

fig. br.
^ ^

^ '

417^. LuxClauslri : 1a Lumière du Cloître, représentée par
figures emblématiques, dessignées et gravées par Jacques 4 „
Callot. Paris

y 1646, in-/^. en feuilles. a.

Deux exemplaires.

4179. Orplieus Eucharisticus
,
autore P. Aug. Chesneau.

Paris
, 1657 ,

2«-8. fig. V, br. ^ '

4 1 80. Emblèmes divers, par Baudoin. Paris
y

t
^

_

in—S. fig.
P»

tfc.wA- VC..1/—

^

4181. J. Bornitii Emblemata ethico-polilica. Moguntiæ
,

1669, in-Pffig. vél.
I

4182. J. Micliaelis Van der Ketien Apelles Sjmboücus.J/

.

Amstel. 1689, 2 vol. inS. fig. v. f.

4 1 83 . J. G. Baurn Iconographia a Melchiore Kysell incisa.

Augsbourg
y 1682, in-fol. obi. fig. v. br.

Polygraphes grecs et latins.

> Au

tÛ

T -tMzfétPu .

ffC lilc4fi^

r

ItLi/U'4184. Luciani Opéra, gr. lat. cum notis L. Bourdelolii et — etc

variorum. Lutetiœ Parisiorum

,

i 6 i 5
, in-fol. vél.

4 1 85 . Luciani Opéra
,
græce et latine, cum notis Jo. Geor-

gii Grævii et variorum. Amstel. Blaeu, 1687, 2 vol. inS.^i^ _ ^
V. br. avec des notes manuscrites sur les marges et sur les

feuillets séparés.

4186. Lucien
,

trad. par Perrot d’Ablancourt. Paris

1674 , 2 vol. in-\ 2. \
'4187. Lucien, trad. par Perrot d’Ablancourt. Amsterdam J

PVetsteiny 1712,2 vol. in~i 2 . fig. br. en cart. non rogné

I

4 i 88 . (Euvres de Lucien, trad. par Massieu. Paris y 1781,
3 vol. Î/2-I2. V. m.

j/l'Li t'

f
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Excerpta quædamexLuciani Samosaterisîs operibus,?cj

S uef>ntr

per N. Kent, in usum tyronum
,

gr. lat. Cantabrigiœ,

La. fiiMji

lySo , î/2-8. Ch. magna y cuir de Russie.

4190. Philostrati Opéra quæ extant
,
græce et lat. Parisiis,

1608 , in—fol.

4191. Philostratorum quæ supersunt omnia
,

Apollonii,

Tyanensis Epistolæ
,

gr. lat. cum nolis perpetuis Golt.

/îe,uivP

(

Olearii et varier. Lipsiœ, in-fol. v.f.

;o 4192. Autre exemplaire, qw grandpapier , veau fauve.
4193. Horatius

,
Quintus Curlius, Florus

,
Prudentius,

^ Erasmi Colloquia
,
Tacilus et autres classiques latins,

7 éditions de Welslein, et autres
,
de Hollande: i 3 vol.

« 72 - 12 . et 272-24. V . br .

1
4̂ * 94 * Poggii Fiorentini Opéra. Argentines ^ J. Knohlo-

l Mus , in-fol. v.f /// 3 .

^194*^ Angeli Politiani Opéra. Kenetiis , Aldus
, 1498,

r '

*^01 in-fol. vélin., la première partie seulement

t^c

r

95. Orationes Pliilelphi, cum aliis Opusculis. F’enetiis

Phil dePinzis^ 1496, in-fol. cart. 'lui.

j
AigS."^ A. Sine. Sannazarii Opéra, latine scripta, et trium

1

^ , fratrum Amallheorum carmina, cum notisJ. Broukhu-

W / sii ,
et P. Ulamingii. Amst. 1728, 272-8. baz. avec un

portrait de Sannazar , ajouté.

4ï9^*^Æneæ Sylvii Piccolominei Opéra, Basileœ, absqm
O O anno

, in-fol. v. br.

4i97.,Epistolia
,
Dialogi brèves, Oratiunculæ, Poeniatia,

Henr. Stephanus

,

iSyy, 2*72-8.

4198. Ouvrages divers d’Athanase Kircher :

^1. Alhanasii Kircheri PrimiliæGnomouicæ Catoptriræ , hoc est,'

1

Horologiograpliiæ iiovæ specularis. i 635 ,
//î-4 .

|

/ V. br.
,

1 2. — Ilinerariiim exslalicum, quo muncii opificium nova hypo-

r
Çk\.<jo^ ;

thesi exponitur. Romæ

,

i 656
,
in-i^. v. br.

c? 3.— Mundus subterraneus. Amsiel. i 665
, 2 vol. in-fol. fig

<yO v.br.
'

4.

—-Mundus sublerraneus. Edito lerlia. 1678, 2 p’o/.d

in-fol. fig. V. m.
5

.

— Magnes, sive de arte magnetica opus Iriparliluin. Romeey

1641. in-e^.fig. v.b. ^ ' /y /

6 . — Magnes. Rermæ, 1643, in-i^.fig. v. br. Cclontcf
j

KalCûVd

7. — Magnes. Romæ , 1664 , in-ff^. fig. v. br.

8.— Physiologia Kircheriana experimentalis, quam ex Kircliero^^

exiraxit J. Stepli. Kesllerus. Amst. 1680, in-fol. jig. br-'

I

en carton.

/
- 7> O

r
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72
3

3

4-

A-

Muséum Kircherianum, sive Musænm a Pâtre At. Kii-

chero ,in coüegioKomaiio Soc. Jesu iainpridem incoeplum,

nuper restilulura ,
aucturn ,

descriplum , et iconibus illus-2^i^ _

^ iralum a P. Phil. ^ouauni. Romæ ^ G. Placcus, ^709,
cT

in-fol. figure fi , m. bleu.

JO. — Autre exemplaire, rel. en veau brun. c)puMt, \(>7$ 20
11.— Musæi Kircberiani ærea, notis illuslrata. Romœ , 1765,

2 tomes en un vol. in-fol. in. r.

I 2. — Ars magtia lucis et uinbræ. Romce
, 1646, infol. fig. v.f

i 3 . — Ars magna lucis et umbræ. Arnstel. 1671 , in-fol. v. br.

1^.— Musurgia universalis, sive ars magna consoni et dissonî.

Romce, i65o, 2 vol. in-fol. fig. v. br.

15.

— Ars magna sciendi. Amstelodami , 1669, in-fol. fig.
V. br.

16. — Autre exemplaire , rel. en v. m.

uiL— *7* — Prodromus Coptus , sive Ægyptiacus, cum Supplemenlo.
Romce, r6.56—1645, 2 vol. in-i^. v. f Le Supplément
n’est pas relié.

18.—- Lali um,id est, nova q^arallelaLatiijtumveteristumnovi,

descriptio. Amslel. i , in~fol. fig. v. br.
I <

-

ig.— China monumentis sacris et profanis illustrala. Arnstel. _
1667 , infol. fig. V. f

20.

— Autre exemplaire ,
rel. en v. br. ^ —

21.

— La Chine , illustrée de plusieurs monuments, tant sacrés

que profanes
,
avec un dictionnaire chinois. Amsterd. 1 670,

infol. fig. V. m.
22.— Obeliscus Pamphiliiis. iîo/WÆ

, 16^, in-fol. v. br.fig. 3
20. — Autre exemplaire , semblable. 3
24.— Sphinx mystagoga , sive diatribe hieroglyphica. Arnstel.

1676, in-fol. V. br.

4199. J. Lud. Giiezii Balzacii Carmina et Epistolæ se-j

lectæ. Parisiisy i65o, î 7z-4. v. m.
( ^

4200. Cæsaris Baronii Epistolæ et Opuscula. Romce, 1759/
2 vol. in-l^. baz. )

4201. Pauli Colomesii Opéra. Hamburgi, 1709, in A. v. bf^

4202. Joannis Harduini Opéra varia. Amstelod. 1733/?

/)

in-fol. V. m.

H
•^5

fo lAA-arvued-

\

5
lAAx\/\^\^
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'le?
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J ]AÆ£via2/L
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Polygraphes français.

42 03 . Colleclion des auteurs François, en vers et en prose,
> ^

^

imprimée à Lyon sous la date de Genève. 1777 , 49
in-iS. m. r. qui pourront être vendus en plusieurs lots.

4204. Recueil de pièces .sur différens sujets, vers François,
latins

, discours et divers extraits : in-£^. v.j. Mss.



/Il4fcut^
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4205. Recueil de diverses pièces d’histoire

, de ptissiey^J^^

f\eAAJi^'
^

ù/tdk^ ^ ^

badines et burlesques, &c. 4 ^ol. iri’-ii. vél.
' '

Manuscrit du xvii® siècle, et d’une très jolie main. Il vient de

la niaisoii de Soubise, et contient beaucoup de clioses qui n’ont pas

été imprimées.

’ Recueil de pièces choisies , tant en prose qu’en vers.

ha Haye
^ 17*4 ^

4207. Les diverses Leçons de Pierre Messie. Paris
, i 556.

— Les diverses Leçons d’Ant. Du Verdier. Tournon,
1616. — Les diverses Leçons de Loys Guyon. Lyon,

^ i 6o3 , 3 vol. 1/2-8.

\4208. Les diverses Leçons de P. Messie. Lyon, i584,

V 2 vol. 2/2-8. V. i

4209. Les Oeuvres de Guil. Duvair, garde des sceaux de

France. Paris
,
S. Cramoisy

,

i625
, in-fol, gr.pap. v. hr.

4210. Essais de Michel Montaigne. Bordeaux

,

i 58o, ivol.

n.,y in 8. v.m.
4211. Essais de Michel, seigneur de Montaigne, cinquiesrae

édition, augmentée d’un troisiesme livre , Paris ,
Ahel

VAngelier, i 588 ,
2/2-4.

En marge de ce volume sont de longues et nombreuses notes manus-^^

crites
,
qui paroissent être de la main deLoysel

,
habile jurisconsnlle^^j

de ce temps , à qui l’exemplaire a voit été donné par Montaigne,

de la main duquel on lit une note en forme d’envoi , sur le

feuillet blanc qui précède le titre.

4212 . Essais de' Michel
,
seigneur de Montaigne , avec des

notes de P. Coste. Londres, 1724, 3 vol. grand in^-l^.

V. doré.

r 42i 3. Autre exemplaire, rel. en v. hrun.

4214* Essais de Michel de Montaigne, avec les notes de

— Coste. Paris, 1725 , 3 vol. in-l^. v. m.

4216.

Essais de Montaigne, avec les notes de Coste. La.

S-

r Haye, 1727, 5 vol. in~\i. v. hr.

4216. Essais de Michel de Alontaigne. Lyon, 1781 ,

3

vol.

in-'Ô. en feuilles.

4217. Essais de Michel de Montaigne. Paris, Bastien^>

1 793 ,
3 vol. 2/2-8. en feuilles.

4218. Essais de Michel de Montaigne, avec les notes de
''3 c Coste. Paris, 1801 , 16 tom. en 8 vol. 2/2-18. haz.

4219. Essais de Michel de Montaigne, édit, stéréot. Paris,

f Didot Vaine, i8ü2, 4 in-x’i. br.

Deux exemplaires.
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, 4220. Pensées de Montaigne. Amst. 1701. — Amours
d’Anne d’Autriche avec le cardinal de Richelieu. Co-

logne

,

i6g6. — Les bornes de la France, réduites à la ^ ^5

paix des Pyrénées. Cologne

,

1694, in-12. v. j.

4221. (Euvres de Claude Fauchet. Paris^ 1610,
V, m. ''

4222. Les (Euvres d’Estienne Pasquier ,
contenant ses .

Recherches de la France, ses Plaidoyers, ses Poésies, &c, 2
Amsterdam

,

1728, 2 in-fol. v. hr. ^ ® ^

OUoAn^c^^-

“^5 A

. Jol4^

—
"/ D

j-'

723
4223. Autre exemplaire, 2 i^oZ. in fol. grand pap. v.f. I0 ^ 4^
4224. (Euvres de La Motte le Vayer. Dresde

^ *766, 6 vo/.
g

4225. (Euvres de Voiture. Paris
^
Courbé y

i 65o,
V. hr. ( X.

4226. (Euvres de Voiture. Paris
^ 1686, in-\2. v. br,

'

4227. (Euvres diverses de La Fontaine. Paris
y 1744 ? 4

in-ii. V. m.
4228. (Euvres de La Fontaine. Paris, 1758, S vol. m-12.

V. m.

4229. (Euvres de Segrais. Paris
,

1 ^/55 , 2 vol. in~i2. v. m, 3
4280. (Euvres choisies deFénélon. Paris, Le Clere ,

anyï,
6 vol. in-\a.. v. m.

423 1. (Euvres spirituelles de Fénelon. Paris, Le Clere
y ^ Caeiox

1802,/l^t'oA in-\i. V. m. ^

Opuscules de Fleury. iVismes, 1780 ,

5

voA ï/z-8. v.m, C

4233. Les (Euvres de Saint- Réal. Paris

,

1745, 3 vol. in c^^
/i

^

4234. Les véritables (Euvres de Saint-Evremond. Londres y 1^^ ^
1707, 3 vol. in-i 2 . V. br. 1 > /

4235 . (Euvres de Saint-Evremond. Londres, Jacob Ton-
son

, 1 709 , 3 vol. in - 4 * Gr. pap. m. r. Reliure de Jf ^ — d^/CUl^
Derome. cwo/vLe a

4236 . Autre exemplaire, en grand pap. rel. en v.f. ^
4237. (Euvres de Saint-Evremond. 1753, 12 vol. in*i 2 . r

V. m. ^

4238 . Opuscules de Saint-Evremond : Comparaison de
César et Alexandre, Conspiration de la baronne d’Alby, y?
et autres pièces : in~ù^. m. r. Mss. â^Çi^'zz

4239. (Euvres de Bellegarde. Amsterd. 1709, ii tom. en
5 vo/. 1/2-12. '

4240. (Euvres de madame de Villedieu. Paris, 1721^
11 vol. 2/2-12 . V. br.

18
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4241. Mémoires historiques, politiques, critiques et hllé^^

r raires, par Araelot de La Houssaie. La Haye y 1737,
3 vol. in- 1 2. V. br.

14242. (Eiivres de ^Tîourreil. Paris
^
Brunet

y 1721 ,
2 vol.

^ in- 1\. haz.

4243. (Euvres de J. B. Rousseau, 1726-35, 5 vol.

in- 17.. veau f,
4244* (EEuvres de J. B. Rousseau. Amsterd. 1729, 3 vol.

in-i2.Jlg. V. br.

4245. Mémoires sur les Couplets attribués faussement à

/
- J. B. Rousseau. Bruxelles

y 1752, £«-12. v. éc.

4246. (Eiivres deFontenelle,avec figures gravées par B. Pi-

. cart. La Haye, 1728, 3 vol. in-fol. veau.

4247. (Euvres de Fontenelle. Paris, 1742, 6 vol. £/i-i2.

yo

2

7

/

fr fig-v-f- -,
I

4248.

(E livres de Houdart de La Motte. PûfWs, r 754 ,
1 0 vol. cJoult ^

^ in-i 2 . V. m. XI

4^49. (Euvres diverses de Gedoyn.Pât/25
, 1745, in-\ 7 .v.br,

' ^7^0. (Euvres diverses de Bayle. La Haye

,

1727

,

5 tom.

nü ^ erz 4 ^ol. in-fol. grand pa'p. v. m. — îlemarques criti-

ques sur le Dictionnaire de Bayle. Paris, 1 748, in-fol. v.f.

ç^/^25 i. Mélanges d’Histoire et de Littérature, par M. de

^
Vigneul-Marville ( Bonaventure d’Argonne ). Paris

,j^r

r

i

)u7LjJC. 1

r '

J'
‘

r

1700 3 vol. in-17. V. br. ^oultL
4252. Mélanges d’Histoire et de Littérature, par VigneuL

f ^ Marvilie. Paris , 1701 ,
2 vol. in~i7. v. br.

1^4^53 . Les mêmes. Paris., 1725, 3 vol. in-i 7 . v. br. a

2jj
4254. (Euvres choisies de Bernard de La Mon noie. Dijon,îJ<u

^ 1770» 2 vol. in-L^. br. '

f/^755 . (Euvres de Perrault. Cologne, 1729, m-12. 1^. br.

4^56 . de Pavillon. Paris, 1720, in^i 7 . v. br.iouLL!i

(Euvré?*3e Palaprat. Paris ,*1735, in-\ 7 . v. br.

4258 Mémoires historiques, critiques et littéraires
,
par

jO- Brueys. Paris, 1751, 2 vol. in-17. v. m. «

r 42%* Mémoires d’FIistoire, de Critique et de Littérature,

par d’Artiguy. Paris, 1749? 6 vol. in-\7. v. mau^'ic
4259.^^ (Euvi es de Ducerceau. Paris , Didotjeune

,

I 785 ,^<’‘**

•*
i/5/î^ % Cç 2. 'vol. in- 17 .

pap. vél.

. Figures, par Marillier, pour les (Euvres de Le Sage

et l’abbé Prévôt; Contes des Fées, Voyages imaginaires,

/f rtwtJ '/T
Tressan : 819 pièces'in-S. Prern. épreuves.

r

Trois exemplaires.

4261. Figures pour les Contes des Fées : 108 pièces

Jielks épreuves.

I
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. ^ 4^62. Figures pour les (Euvres de Tressan.: ai pièces^

BeUes épreuves, l — ^ A'-? >3^v^a-> -

Quatre exemplaires. ^
4263. Un grand nombre de figures dépareillées, pour Le

Sage et Prévôt : aussi des premières épreuves.

')ou/tù- 42^4* (Euvres du Philosophe bienfaisant, (Stanislas, roii^ —
de Pologne.) Paris, 1763, 4 îVz-8. v.f. ^ _

4265. (Euvres de Montesquieu. Amst. 1758, 7 wZ.

4266. (Euvres de Montesquieu. Paris,, Bastien , 1788,
5 vol. inS.

'

f O
( O

^
Ço'U e <5*^^

')uyu//e

4267. Mélanges de Physique, de Littérature et de Poésie,,

par d’Orbessan. Paris

,

1768, 2 vol. Zn-8. l

4268. (Euvres de Maupertuis. Lyon, i753, ol^voI. Zn-12/

V. m.

o/ftor^

iiilic.

X- hO

4269. (Euvres du Père André. Paris, 1766, 2 p'oZ. in-12*

veau mar.

4270. (Euvres de Voltaire. Paris

,

1768, 46 vol. in-l^, hr»

en cart. avec les figures de Gravelot.

4271. (Euvres cora pleltes de Voltaire. Kehl

,

1785, 70 vol.

r/7-8, anciennesfigures de Moreau jeune
,
avant la lettre

veau écaille {^pap. à ^ francs.) '

4272. (Euvres completles de Voltaire. Kehl, 1785, 70 voU
grand in-^.pap. vél. satiné

,
m. rouge , doublé de moire ,

dent, bordure intérieure de mar. dos à riche mosaïque^

Magnifique exemplaire, dans lequel sont les 108 anciennes fig.

de Moreau jeune, de belles épreuves, et les 167 nouvelles, d’après

même, d’épreuves avant la lettre.

4273. Lettres philosophiques, par Voltaire, 1784
£«-8. V. br. ^

4274. Lettres de Voltaire à l’abbé Moussinot. Paris, 1781,/ )

in-8 . )

4275. Figures de Gravelot pour les (Euvres de Voltaire t

rn-4 . Premières épreuves.

4276. Collection complette des Figures pour les (Euvres
de Voltaires, dessinées par Moreau le jeune : ancienne ^ ç
suite, complette et de belles épreuves ,

avec un paquet' ^

d’épreuves dépareillées.

4277. (Euvres de J. J. Rousseau. Neufchâtel

,

1764, 10 vol.

in-8 . V. m. fil. — (Euvres posthumes du même
,
et les I

•o Tlo/y
Confessions. Geneve

,

1781 , 14 vol. in-8 .

4278. (Euvres de J. J. Rousseau, avec les Suppléments.
«c. Paris

f Duchesne

,

1764, 84 vol. in-8
. fig, v* marbré. IOO

r

/jz.

Pi<A\

ÂU'.unuMJo?



icW '5^

Ji/iv-efK^
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H
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t

f ,
, ^

^^^96. Les Loisirs du chevalier d"Eon. Amsterd. 1
'

j3 vol, m-6. V./.
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4279. (Eavres de J. J. Rousseau. Paris

^
Poinçot

,

1788,/^^/^,

38 vol. in~S. Jîg. baz.

4280. Œuvres de J. J. Rousseau. Paris ( Didot Vaine)
^

Bozerlan, 1801, in-i’i. pap. véL hr. encart. Les huit

premiers volumes.

On sait que celte jolie édition n’a été tirée qu’à 100 exemplaires.

4281. Lettres de J. B Rousseau. Genève , 1749? 5 vol.

in- 12. V. m.
4282. Les Confessions de J. J. Rousseau. Paris , Poinçot,

an n, 4 in~\i. fig. br.

4283. Figures pour les Œuvres de J. J. Rousseau, grav.

sur les dessins de Moreau jeune et Le Barbier : ï«-4.

Exemplaire complet
,
des premières épreuves.

4284. .^LUtre /exemplaire non moins beau, et manquant
de quelques pièces.

4285. Œuvres compleltes de Saint - Foix. Paris , 1778,
6 vol. inS. V. éc. fil.

4286. Trois gravures pour les Œuvres de Saint-Foîx:

Ç ^ in-S. Pr&mières épreuves.
j

Quatre exemplaires.

4287. Œuvres de madame Du Bocage. Lyon, 1764, 3 vol.

La in- 12. V. j.

4288. Œuvres diverses de Dorât. Paris , Delalain , 10 vol,

f în-8. fig. V. d.

4289. Œuvres de Dorai. Paris

,

1768 et années suivantes,

fi
12 vol. inS. fig. V. éc.

4290. Œuvres de madame Du Bocage. Lyon, 1770, 3 vol,

9/ 172- 8 . fig. br.

4291. Recueil de quelques Ouvrages de M. 'W^alelet.

Paris, Prault , 1784, 2*72-8. hr.

4292. Œuvres de Linguet. Londres, 1774, 6 v. 772-12.

4293. Œuvres completles de MarmonteJ. Paris, Née de la

Rochelle , 1787 ,
21 vol. 2/2-8, y compris les nouveaux

Contes moraux.

Avec les anciennes figures pour les Contes moraux ,
et celles des

Incas
,
par Moreau jeune; épreuves de choix, avec des eaux-fortes.

4294. Réfutation de Bélisaire et de ses Oracles. Paris

,

1768, in-\ 2 . V. éc.

Deux exemplaires.

. Œuvres de Saint-Marc. Paris, 1781,3 vol. inPt. v. m.

11

JL

A -

774
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/1797. (Euvres du marquis de Villelte. 1786, m-i8. m. vert,
jj

_

fAc. moire jaune , dent. Imprimé sur papier rose.

. 4298. (Euvres du marquis de Villette. Paris
^ 1788, m-8^^

jmp. d'Annonay. i >
)yriu4

10

C^iâi4^

— ùc^J

P

5
^ y

" r

'^o

- ZiO

LMoc

4299. (Euvres de Savary
;
savoir : LeHres sur rEi^vpteJ^

sur Ja Grèce , le Coran , Anas Eloujoud. Paris
Bleuet., 1798, in-%. grand pap. vél. satiné ,hr»

en cart. f

43 00. Exemplaire double du Coran : 2 vol. inS. papier
ordinaire , hr.

4301. (Euvres diverses de J. J. Barthélémy. Paris., ^19^ >

2 vol. m-8.
4302. (Euvres de M. Necker. Lausanne., 1786, 4 vol. in-\, Ç ^
grand pap. v. éc.

'43o3. Mélanges extraits des manuscrits de madame Nec-
ker. Paris J Pougens, 1798, 3 vol. in-8. hr.

4304. (Euvres de Palissot. Liège
, 1777,6 vol. in-8.j[ig. v.f. *7

4305. Autre exemplaire, relié en veau éc. 'to—

4306 . (Euvres de madame de Genlis : Veillées du Cbâ- Qlt

teau
;
Annales de la Vertu

;
Adèle et Théodore ;

Théâtre
d’Educahon

;
Théâtre de Société : i 5 vol. in~ i2. en

feuilles.

Trois exemplaires.

Polygraphes Italiens , Anglais , &c.

4307. Opéré diMachiavelli. Parigi, Prault

,

1 768, 8 vol. —
Ricciardetto. Ih. 1767, 3 vol.— Morganle maggiore. Ih.

1 768

,

3 vol. — Il Toracchione desolalo. Ih. 1 768 , 2 vol.

— 11 Malmanlile racquistato. Ih. 1768, i vol.— 11 Pasfor

fido, 1 vol. — Metaslasio
,
6 vol. — Temi^io di Gnido,

1 vol. — Vocabolario porialiie, i vol. — 26 vol. in~i2.

mar. Jaune.

4308 . Prose vulgari di Agostino Mascardi. Venetia ,

P. Fontana J 1641^ 2 tomes en un vol. in - 4 - v. f.3 ôcuUîcuuj
Armes de De TTiou.

4809. Opéré scelle di Ferrante Pallavicino. Villa Franca
^ \ .

1666 , £;z-i2 . m. r.

43 10. Prose e poesie di Ant. Conti. Venetia, G. B. Pas-r^^
quali

y 1739, 2 vol. in—l^. en feuilles.

43 11. (Euvres politiques de Herlzberg. Berlin, 1795, ^
3 vol. inS,

fo

- r .

I
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43 12. Trente - cinq cahiers de la Collection des aufenrs^^j>p^

1
anglois de Cooke, i/z-i 2. /7a/7. ve7.^^. contenant Mallet,

/uy^t
_

Savage, Collins, Walsli, Congreve ,
Cuningham,

Rowe , Shenstone, Warton, Moore
,
Somerville

, Tic-

kel, Otway, Dodsley, Mickle, Watts.

,
' Vingt-trois autres cahiers doubles de la même col-

lection.

43 1 3 . TheW^orks ofJos. Addison. Birmingham,!, Bas^

'J
Z- herville

,

1761, 4 i>ol. grand in—l^. fig. veau.

,
43i4. (EÈuvres complètes de Sterne. Paris , Bastien, i 8o3

,

CycUu^\<A^ 9 6 vol. in- en feuillles.

Deux exemplaires.

^ n^S ' 4^14*'^ lues mêmes, enpap, vél. fig. avant la lettî'e.

43i5. Œuvres de B. Franklin, précédées de sa vie, trad.

.4 2a- a} François, par J. Castera. Paris

,

an vi, 2 vol. inS.
C'havu^ 7 7

Dialogues et Entretiens.

43 1 6 . Nicolai Leonici Thomæi Dialogi. Eenetiis , Gre».

de Gregoriis , in-^. v. hr.

4317. Desid. Erasmi Colloquia. jimstelod. Elzev. 1662

in-in.v.hr.

43 i^. D. Erasmi Colloquia, cum notis C. Schrevelii
j

^«^Variorum. Lugd. Bat. 1664, inS. v. hr. >

“l) e». i.*- (LtuAP 3

^3 ig. Selecla Colloquiorum Erasmi fragmenta. Parisiis,

ex Typographia regia

,

1784 ,
îVz-8. pap. vél. v. r.

4320 . Le même
,
en papier ordinaire , hr. en cartoji.

Trois exemplaires.

'4321. Les Colloques d’Erasme, trad. par Gueudeville.

Leydè, 1720 ,

6

vol. in-i2.fig. v. m.

4322. Les Colloques choisis d’Erasme, trad. en françois.

f^ Paris, 1763, in-\i.v.m.
4328. Cymbalurn raundi, ou Dialogues satiriques sur dif-

férenis sujets
,
par Bonaventure des Perriers. Amslerà.

'1711 ,
in-\ 2. m. r.

4324 - Dialogues d’Orasius Tubero, (La Molle Le Vayer).

' Francfort, 1716, 2 vol. in-ii. v. hr.

4325. Le Magasin des enfants, et le Magasin des atloles-

; cenles, par madame le Prince' de Beaumont. Lyon,

I 179^^ , ^7^7; ^ parties

f

4 ‘ ia i 2 , br.

y
Timis exemplaires.

I
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ir

UiuU4326. Les Conversations d’Emilie, (par madame de La
Live d’Epinay). Paris

^ 1781 ,
2 vol. in-iT..

Almanach du Père Gérard, pour l’année 1792, par
Collot d’Herbois, avec 12 gravures. Paris, 1792,1/- ^'

1nu4\ci£.
111-12. m. r.

4328. Dialoghi di Amore
,

per Leone medico hebreo.^
Vinegia, Aldo

,

i 552 ,
m-8. vél. y ^ j

4329. Dialogues très élégants, intitulés le Peregrin, traic-

tant de l’honnesle et pudique amour, trad. del’iialien,

par raaistre Francoys Dassy. Lyon ,
Claude JSourry ,

i Z

i 533 , in~^. gothique, v.f

li
EPISTOIiAIRES.

433 0. Themistoclis Epistolæ
,

gr. lat. cum notis Christ.

Schoetlgenii. Lipsiosy 1710, in-^, hr. 1

433 1. Socratis, Anlislhenis, et aliornm Socraticorum Epis-V ^
tolæ, gr. lal. cum notis Leonis Allatii. Parisiis

j
Seb.)

Cramoisy
y 1687 , in-l\. v. hr.

4332. Aristæneti Epistolæ, gr. lat. Parisiis
y 1596, m-8.

4333. Aristæneti Epistolæ, gr. lat. cum notis. Parisiis f
*

J. Pigety 1689, m-8. V. hr.

4334. Aristæneti Epistolæ
,

gr. lat. cum notis J. C. de ^
Pauw et variorum. Trajecti ad RhenuiUy 1786 , m-8. hr.

4335. Aristæneti Epistolæ, græce , cum notis^Frid. Lud.
j

Abresch. Zwollœ

,

1749, in-8 . haz.

4336 . Autre exemplaire, en 2 vol. *

4337. Alciphronis Rhetoris Epistolæ, gr. lat. ad edit. S.

Bergleri. Trajecti ad Rhenum
y
Wild et Altheer

,

1791,7
2/Z-8. pap. de Holl. hr. en carton.

4338 . Lettres d’Alciphron
,

trad. du grec, par l’abbé

Richard. /’arr.ç, 1786, 3 voï. in-ii.

4339. C. Plinii Epistolæ, cum commentariis Joan. Ca-
tanæi. P. Sephanus

,

1600 ,
m-4.

4340. Plinii Epistolæ, et Panegyricus. Glasguœ yFoulis

,

1751, 3 vol. in-\2. v.m.
4341. C. Plinii Epistolæ , cum notis G. E. Gierig. Lipsiœ

,

1800, i8ü2, 2 vol. in-S. pap. fin y hr.
^ ^

4341.

’*' Q. Aurelii Symmachi Epistolæ, cum notis Fr^

Jureti. Parisiis
y
N. Chesneau , i 58o, m-4 * vert. IL

Armes de De Thou.
4342. Q. Aur. Symmachi Epistolæ. Genevœ

,

ïSqS,!
m-8. vél.

a

/
•

r

P

5

jj
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4355. Epistolarum Pauli Manulii libri v. V^enetiia , AU
dus i i 56 i , î/2-8. carton.

4356. Pauli Manulii Epislolæ et præfalioiies. Colonies

,

?

i572
,
^/^-8.

4357. Innocentii iii Epislolæ, colligenle Steph. Baluzio.

Parisiis, 1682, q vol. in-fol. v. h.

4358 . Letlres du baron de Busbec. Paris

,

1 /2- 12 .

748

,

3 vol.

4359. Sylloge Epislolarum a viris illuslribus scriplarum.

coll. per Petrum Burmannum.
7/2-4. cart.

Leidœ, 1727, 5 vol.

ytumai) ii

\j

4 ?>6o. Autre exemplaire, en gr.pap. rel. en v. hr.

^Près rare tle ce formai.

43 Gi. Isaaci Casauboni Epislolæ, curanle Janson ab Aî-^
nieloveen. Roterod. 1709, in-fol. v. b.

280 BELLES-LETTRES. Ssdifn
") 4343 * Q. Aurelii Symmaclii Epislolæ, cum nolîs

j
Jureti. Parisiisy ex Typograpkia Orriana

,

1604, 7/2-4 '

V 772 . r. Exemplaire de De Thou.

4344. Lettres d’Abailard et d’Héloïse, nouvelle traduc-
tion

,
par J. Fr. Baslien, avec le texte à côté. Paris

^

1 782 , 2 vol. inS. pap. de Hollande
, m. r.

4345. Autre exemplaire, 2 vol. in-ii. v.f.
4346. Les mêmes, 2 vol. in-^. pliés.

Exemplaire imprimé SCR PARCHEMIN. . /S

4347. Lettres d’Héloïse et d’Abeilard, en latin, avec la

traduction Françoise. Paris
,
Didot jeune y 1796, 3 vol.

in-I^. Gr.pap. vél. figures avant la lettre
,
mar. rouge

^

moire
y
dentelles

y
bordures intérieures de mar. dos riche^

ment doré à mosaïque.

4348. Letlersof Abélard & Heloise. London, 1781 , 7/2-12.

figures y
riche reliure en vél. hl.

4349* Epislolæ obscurorum virorum. Londini
, 1710,

in-i2.v.hr. ^
4350. Epislolæ obscurorum virorum. Londini, 1742,0

in-P>. m. hl.

4351. Les mêmes, rel. en v. m.., ~ .
''

4^^2. Fr. Philelpbi Epislolæ. Brixiœ
,
per Jacobum BrU

tannicum
,

1 4^5 , infol. peau blanche. Armes de De Thou.

4353. Poggii Florentin! Epistolæ : infol. relié en peau.

Manuscrit du xv® siècle, en partie sur vélin, en partie sur

papier.

4354. Epislolæ Marsilii Ficini, Florenlini. Venetiis, Matlh.
Capeasa

,
Parmensis , 1495 , infol. vél
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4362. Jac. Tollii Epistolæ itinerariæ. Amstel. 1700, ï/z-4.^

43^^- Autre exemplaire, br. )

4364. Ant. a Leeuwenhoek Epistolæ. Lugd. Batav. 17194 ^
in-l^.fig. V. h.

_ ^ ^

"

4365 . Selectus Epislolarum clarissimorum virorum eru-

dilorum. Cellis

,

1746, 2/2-8. en feuilles.

4366. Commerça Epislolici Leibnitiani selecta Specimi-

r\2L. Hanoviœ

,

i 8o5 , 222-8.

rseur, Jacques

is, et Discours?’

i 565
,
222-8/

f

' r

jha^i/a/4./

Cj
y

'

/

j Acii^

crviti opcuiun-%

4367. Les Epistres de François Rabelais. Paris, 1 65 i, 2*22-8J

4368. Epîtres morales et familières du Traverseur, Jacques
Bouchet. Poictiers

,

i 545 , in~fol. v. br

4368 ."^ Les Epistres dorées, morales, familières

salutaires de don Ant. de Guevare. Paris
m. \f.

436g. Les Epistres dorées et Discours salutaires de don
Antoine Guevare, Irad. par le seigneur de Guttery.^

Paris
,

1 596 , 2/2-8. vél. \

4370. Lettres de Henri iv
, de Villeroy et de Puisieux.J

Âmsterd. lySS, 2*22-8. v. m.

4371. Lettres du cardinal d'Ossat. Amsterd. 1714 ,

5

vol. c

2*22-12. v.f. 53*^ '

Lettres de Bussy de Rabutin. Paris
^ 4 ^^^-»

in-iT.. V. br. . V ÿ
4373. Lettres de Bussy de Rabutin , avec de nouvelles/

Lettres. Paris, 1706, 7 vol. in-\i. v. m.

4374. Protocole des lettres de Gaslon de France, 2*22-4.^

V. br. Aux armes de France.
( ^ ^

Manuscrit du temps, et fort curieux. f

4375. Lettres de madame de Maintenon. Maestricht ;

1778 , g tomes en 5 vol. in-\ 9.. v. m.

4376. Recueil de lettres galantes ,
sous les noms de Cléon

et d’Ismène : 2*22-4*

Manuscrit du xvii® siècle.

4377. Lettres de Ninon l’Enclos au marquis de Sévigné.
/

Amsterd. 1760, in-Ai. v.f.

4377.

^^ Portrait de Ninon l’Enclos, peint en miniature,

avec dix-neuf talcs peints
,
qui en diversifient autant^,

de fois la coiffure et l’habillement : le tout renfermé dans^^
un petit étui ovale.

4378. Lettres sur les Anglois, sur les François, et sur a
Voyages : 1725, 2*22-8. v. m. k

C4\ «k't'To'—''

t'



28: BELLES-LETTRES.
^4379* Lettres de Critique, d’Histoire, de Littérature, pa'ro/

L G. Cuper. Amsterd. i 742 ,
m-4. v. m.

h/la/Kjii. y
-

10

/f

-^r

a
I

PïUu\c

4380. Lettres de Critique
, de Littérature, d’Histoire, par

G. Cuper. Amsterdam
^ 1765, in-/^. fig. v. m.

4381. Lettres juives, par d’Argens. La Haye
^ * 742 ,

6 vol. V. h.

4382. Lettres chinoises, par d’Argens. La Haye
^ * 7 ^6 ,

6 vol. in-\i. V. m.
4383. Lettres cabalistiques, par d’Argens. La Haye , 1 767,

7 vol. in- l'y., v. m.

4384. Lettres de Clément -xiv. Paris

,

1776, 3 vol. in-12.

V. m.

4384.

’^ Les mêmes, avec sa vie.Parïÿ,i776,5 vol. in-i2L.v.m,

4385. Correspondance de Montalembert. Lo7^c?res, 1777,
' y. vol. ï/z-8. V. m.

f 4386 . Correspondance secrète, politique et littéraire
,
(ré-

digée par Mettra). Londres, 1787, vol. in-\y.. v.

.4387. Lettres de Mirabeau sur l’administration de M. Nec-
ker : 1787 , in-S.

(
4388 . Lettres d’un Indien à Paris , à son ami Glazir.

Paris, 178c), 2. vol. in-\2.

4389. Correspondance secrète de plusieurs grands per-

sonnages illustres à la fin du dix - huitième siècle.

Paris , 1802 ,
m-8.

4390. Lettres du corate de Chesterfield à son fils , trad.

7 r de l’anglois. Rotterdam, 1779, 4 dos de mar.

4391. Letters of Junius. Zronû?o/z, 2 vol.

f veau
,
reliure étrusque.

J
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HISTOIRE.

HISTOIRE.

Introduction à Vétude de IHistoire.

ANiÈRE de lire l’Hisloire
,
par tasitige. Paris

,
^

i6i4
?
in-i2.

4393. Xnlroductiori générale à l’Histoire ,
par Rocoles.

Paris, 1664, 2 vol. in-12. — Méthode pour étudier^

THistoire. Paris, 1710 ,
2 1^0/. i/z-i2. v. h. y

' 4^94 - Pratique de la mémoire artificielle pour THistoirey

et la Chronologie, par le père Buffier. Paris

,

1711-12 ,

2 vol. f/l- 12. V. br.

43ü5 . Pratique de la mémoire artificielle
,
pour l’Histoire

,

la Chronologie et la Géographie
,
par le père Buffier.

Paris, 1719-24 , 4 ^ol. 1/2-12. v. br.

4396. Méthode pour étudier l’Histoire, par Lenglet Du-
fresnoy. Amsterd. i'; 56,

6

vol. 1/2-8. enfeuilles.

4397. Méthode pour étudierPIlTstorrc , avec u« Catalogue

des principaux historiens ,
par Lenglet Dufresnoy. ^

Paris, 1772, 6 vol. 1/1-12. v. ni.

4398. Philosophie de l’Hisloire, payBasin. Jrnsj^^. 1765.

4^99 * Histoire de la Fable conférée avec l’Histoire sainte

.
par de Lavaur. Amsterd. 1731 , 2 vol. 1/1-12.

m 44oo. Eléments de l’FTistoire, par Vallemont, Paris,

1745, vol. in-\2, fig.
Lettres sur l’Histoire, trad. de Tanglois de Henry

S. J. Bolingbroke : 1752, in-ii. v. rn. 'l vA
4402. Les beautés de l’Histoire

,
par madame de Piérieux.,

. Paris, i 8o 3 ,
in-12..

44^3 . Remarques sur FHistoire
,
par le comte de Roucy,

Fr. de Roye de La Rochefoucauld : 1614? in~fol. cart.

Manuscrit de la main de l’auteur.

GÉOGRAPHIE.

44o4 - PJi- Cluverli Inlroductio in universam Geographiam.
Amsterd, J. TVolters

, 1697 ,
in-i\. v. br.

fibux

y — ^ O
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HISTOIRE. //X
44^>5 . Dionysii' Alexandrini de silu orbis libellua, gr.

tj- lo

IIP

(î) <j -

')cxyL*iuUirm^ ijnjc

V

x^As^ Lutetiœ
,
Rob. Stephanus

,

1647^ v. 6r.

4406. Dionysius Alexandrinus , de situ orbis, gr. et lat.

ex recensione Tanaquilli Fabri. Salmurii
, 1676,

m-8. (^«7 .

4407. Slraboriis Opéra, gr. et lat. cum iiotis Is. Casau-

boni et aliorum. Lntetiœ Parisiorum

,

1620, in-fol. v.f.

4408. Stepbanus Byzantinus deUrbibus, gr. lat. cum nolis

Abra, Berkelii et variorura. Lugd. Bat.Fred. Haaring,
i6g4 ,

in-fol. vél.

4^0^. Claudii Ptolemæi Geographia , latine. Argent. i 5 i 3 ,

in—fol. gr. pap. carton.

4410. Cl. Ptolemæi Geographia , latine. Lugduni

,

i 54 i,

in -fol. fig. vél.

A4 ii. Claudii Ptolemæi Geographia, gr. lat. cum nolis.^ij

l Amsterodami , Jodocus Hondius

^

i 6o5 ,
gr. in-fol. vél.

(44*2. Péri plus Scylacis Caryandensis
,
gr. lat. cum castigat.j;

Is. Vossii, Anonymi Periplus Ponli Euxini. Amstelod.

J. et Corn. Blaeu

,

1689, in-4. v.f
44*3. Anonymi Ravennatis Geographia. Paris/iSy^iCSS , :

in-8 . V. br.

44 i 4 * Brielii Parallela Geographiæ veter^ et novæ.^'^

f
4 -;

f

fliancA

IV- Parisiis , Cramoisy
^ 1648,3 vol. in-k. vél. fi^ rc(o}r,

7 ^^^441 5 . Sam. Bocharti Geographia sacra. Francof. ad Mœ-
l'/ nüm, 1681, m-4. V. h.

44 * 8 . Géographie sacrée et Monuments de l’Hislôire

3 iO sainte, par Joly. , 1 784 , n2 -4 .

44*7. Géographie universelle, historique et chronologique

f ancienne et moderne, par Noblot. Varis^ 1726, 5 vol.

) in-x"!. cart. v. h.

4418. Géographie ancienne, par Danville. Paris, 1768,

3 vol. in— 11.

('{J
4419- Géographie ancienne abrégée, par Danville. 1

1769, in-fol. m. r.

_ 4420. Autre exemplaire, relié en cart. Intente fciil î,

4421. Autre exemplaire, relié en carton, et les cartes en I

un vol. relié enparchemin.

442 1 Regni Davidici et Salomonæi Descriptio geographica ^

et historica , una cum delineatione Syriæ et Ægypti sub I)

Seleucidiset Lagidis regibus, auct. J. M. Hasio. Nurem-
^

bergœ

,

1739, in-fol. v. f. cartes coloriées. u

4422. Géographie abrégée de la Grèce ancienne. Paris,im

Barhou

,

1772, in-8 , enfeuilles.

tXJOfu. v6 (tvv/tn

y
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HISTOIRE. 28$4422.

^ Istorîca e geografica Üescrizioiie delle anticlie Pa-
ludi Adriane

, di Carlo Silveslri. Venezia^ 1736 , £72-4.^^

hr. en carton.

4423. Introduction à la Géographie, par De Fer. Paris,
i

1717, in-S. cart. v. b.

^^4424* Introduction à la Géographie, avec un Traité de je
la Sphère. Paris, 1746, in- 11. u. m. ^

4424 «'^ Géographie, par le P. Buffier. Paris, 1781
, j

in-\i. V. m.

4425. Spéculum orbis terrarum. Antverpiœ

,

iSgS, in-foL c

fig. m. r.

4426. Pauli Merulæ Cosmographiæ generalis libri très :

Geographiæ parlicularis libri quatuor. {Antuerpicè)
,
ex ff -

officina Plantiniana Raphelengii

,

i6oD, 2/2-4. mar. r.

Armes de De Thou.

4427. Abrahami Ortelii Anluerpiani Thésaurus geogra-/<^

phicus recognitus et auctus. Antuerpiœ
,

ex officina

Plantiniana
,

1 5g6 , in-fol. ^
4428. Abrah.Ortelii Thésaurus geographicus..ftra/2ot^2'œ, 2*/2-4.

^

442g- Description de l’univers, par Manesson Mallet,

Paris

,

i 683 , 5 vol. inS.Jig. v. b. ^

i43o. Géographie deRobbe. La Haye, i688, 2 vol. 2/2-12.
^

cart. V. f.
443 1. Géographie historique, ecclésiastique et civile, par
don Vaissette. Paris, lybS, 12 vol. in-12. v. m.

!i432 . Méthode pour apprendre la Géographie; dite Géo-
|

graphie de Crozat. Paris, 1781, 2/2-12.

^433. Discours sur une nouvelle manière d’enseigner et

d’apprendre la Géographie, parLuneau de Boisjermain.
Paris, 175g, in~i2. pap. de Holl. br.

4434* Autre exemplaire, en maroquin rouge , dentelles.

4435. Nouveau Traité de Géographie. Paris, 1762, 2 voL
^

2/2-12. cart. V. m.
'^4436. Méthode géographique, par Compan. P«/*2

*

5
, 1771,^1

2 vol. //2-12.
2

^4437. Géographie des enfants, par Lenglet Dufresnoy.
Amsterd. , in-\2. V. f. 1 ..

ji438 . Atlas des enfants. Z//0/2, 1778, 2*//- 12. veau
, cartes)

^ ^

enluminées.

^439. Cosmography and Geography, translated from Va- ^ r

renius and Sanson. London, i 6g3 ,
in fol. v. br.

^ ^

'

Ui4^. Atlas complet des révolutions que le globe de la

terre a éprouvées depuis le coramencement du monde ^ o

)an^e

Y

Y r

r
r
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HISTOIRE. iZ

jusqu’à présent, en 66 cartes qui ne diffèrent entr’elle* J7«(

que par une enluminure soigneusement exécutée, el au
moyen de laquelle on voit clairement les diverses varia-

tions des empires
,
avec des observations manuscrites

sur chacune des cartes.

M. de Vaugoiuly est auteur de cet ouvrage, qui n’a jamais été

imprimé, et dont les planches n’exislent plus, ainsi qu’on le voit

par une lettre adressée a M. Boudet le mars lyyâ ,
et annexée

au volume.

2

lO

^oaUMll-eu^

l"

ao

ffhmoK II

444 1 . Les Révolutions de l’univers, représentées en 3o cartes,

avec des remarques et observations sur chacune d’elles:

in-fol. carton.

Cet ouvrage
, sans nom d’auteur , est évidemment composé

d’après le précédent, quoique la carte ne soit pas la même.

4442. Cosmographie méthodique et élémentaire, parBuy/i'i

de Mornas. Paris, 1770, m-8.

444^* Cosmographie élémentaire, par Mentelle. Paris,

1781 ,
in-li. fig. V. m.

4444 * Cosmographie élémentaire, par Mentelle, avecX

cartes et planches. Paris

,

1785, in-i^. pap. diAnnonay,

hr. en carton.

4445. Cosmographie universelle, physique et astronorai-<

que
,
pour l’étude de tous les âges de l’Histoire

,
par Phi-

lippe. Paris

,

1782, grand in-ù^. relié en peau.

4446. Harmonia Macrocosmica,seu Atlas cœlesliset novus,

studio And. Cellarii. Amstelod. Janson, 1661, in-fol.

V. br. fig. coloriées.

444? • Mappemonde céleste
,
par J. Ch. Maclot. Paris,

r . 1801, Î7Z-8. br.

yf44S* Description et Explication des Globes du P. Coro-

L nelli, par de LaHire. Paris, 1704, ii?-4 *

4449* Pétri Schenkii Hecatompolis, sive toliusorbis terra-

rum oppida nobiliora centum eleganter depicla.^/7ï5^f/.

1702, in-fol. O. br.

445 o. Le nouveau Théâtre du Monde, ou la Géographie

royale, par Gueudeville, et Ferrarius. Leyde

,

in-fol. en feuilles.

V 445 *• Théâtre des cités du Monde, 3 vol. in-fol.fig. color,

I maroq. r.

4452. Description abrégée des principales régions de la

y O terre, avec lecostume de leurs habitants. Pâtr/s, 1728 , /Vî-8*

4453. Atlas portatif ,
universel et militaire, par Robert,

f Paris, 1748, rrï-8. v. éc.

r.
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HISTOIRE.
4454* Atlas général, civil et ecclésiastique, par Brion

• Paris

,

1766, £72-4. demi-reliure.

4455 . Atlas de Géographie et d’Histoire, par.Buy de Mor-
^

nas : in~fol. obi. br. )

4457. Allas de Philippe de Prétot : en feuilles.

4458 . Environ 200 cartes et figures de divers voyages <

les quatre parties du Monde : £n-8 . m—4 * etin-fol.

4459. Cinquante cartes, par Duval et les Pères Jésuites,

tirées de divers voyages.

4460. L’Europe
,
par Danville , en quatre grandes cartei

collées sur toile, avec étui.

4461. Grande mappemonde en langue grecque, etgrande
carte de Russie, gravée à Pétersbourg.

2 pièces.

4462. Plans et Fortifications des principales \dlles de TEu-
rope, par De Fer. Paris, 1723, iii-fol. obi. v. br.

4463. Atlas ou Recueil de cartes et plans des principale

villes de l’Europe.

01 pièces coloriées.

4464* Guide des voyageurs en Europe, par Reichard
• TVeimar

,

1793, 2 vol. inS.
4465 . C. Barth. Morisoti, orbis maritimi generalis historia

Divione
, 1643, in-fol. m&roqi r .

4466. Trésorerie, ou Cabinet de la route marinesque, pa
L. Jansz Wagenaer. Amsterd. 1606 ,

£^-4. obi. vél.

4467. Le Flambeau de la navigation
,
contenant la descrip

bon de toutes les côtes de la mer occidentale
,
seplen

trionale et orientale, par Guill. Janszoon. Amst. Jeans
son, 1620, in-fol. oblong.

4468. Le Neptune François, ou Recueil de cartes marine
levées et gravées par ordre du Roi : in-fol.

44^9 - Recueil de cartes pour servir de suite au Neplun
François : in-fol. parchemin.

4470. Le Portulan de la mer Méditerranée
,
par Micbelol

Amsterd. 1709, in-tii v. m.

44? 1 • Recueil de plans des ports et rades de la Méditerranée

1746, £n-4 . m. rouge, dentelles.

4472, J. Hondii nova et accu rata Italiæ bodiernæ descriptic

Lugd. Bat. Bonav. et Abr. Elzevirii
, 1627, £w-4 - obi. v.

y, 4473* Abrégé élémentaire de la Géographie universelle d

3 -9 ^

3 -
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aB8 HISTOIRE.
4473’^. Nouveau théâtre d’Italie

, ou Description exacte ds^^j

OkoM^u. ^ ^ villes
,
palais

,
églises

,
&c. Amsterdam , P. Mortier^

1704, 4 ni' r. Anciennes épreuves.

4474. Atlas portatif d’Italie, avec une description liistori-

que de la ville de Messine et du désastre de 1 783. Paris
,

j

Desnos
f 1783, in-/^. br.

P'HaJt î~ 1 0 4475- Cartes de Savoie et du Piémont, du Brabant et autres:
^

•( Plans de Paris, Versailles, Rheiras, &c.

44?^- h*® ^ue Riviere di Genoa : très grande carte par L.

^ délia Spiua. Cologne, 1697.

4477* Cartes des Treize Cantonsvsuisses, du Milanez et delà

ù 3

/ P —

C4u3aZi4A s ^

lÛ

I-

2’

lU'^AyunJ' ^

république de Venise, au nombre de'seize, lav. et avecélui.

4478. Cartes du Théâtre de la guerre en Italie
,
par G.

Dheulland et R. Julien. Paris

.

1 748, m-4 * pap. de Holl,

m. bleu , aux armes du Roi. ce, i*v^.**^ «bvA Sçyy
4479. Accurata e succinta Descriziqne tôpograhca e isto-

rica di Roma moderna, opéra postuma di Rid. Venuti.

Roma, 1766, in-z^.Jig. v. f.
4480. La ville de Rome, ou Description abrégée de cette

superbe ville. Rome

,

1783 ,
2 tomes en un vol. in-12. br.

en carton. '

4481. Le royaume de Naples, par Rizzi Zannoni : quatre

' grandesfeuilles sur pap. de Hollande.

4482. Siciliæ obiacentium Insularum et Bruttiorum anli-

• quæ tabulæ, cum animadversionibus Georgii Gualtheri.

Messanœ, apüd Peirum Bream

,

1624 ^ in-4' vél.

44B3. Traité de Géographie pour faciliter la navigation, !

et briève description des ports et forteresses depuis By-

_ zance jusqu’aux isles de Majorque et de Minorque,

d’une partie des côtes de l’Afrique et de l’Asie ,
dédié

au sultan Suleiman
,
par le capitaine Piry

,
Pan de l’hé-

gire 1099, du Seigneur î688: in-fol. m. rel. orientale.

Très beau manuscrit en langue turque
,
avec une grande quantité

de caries géographiques dessinées en couleurs.

4484. Description géographique et historique de l’isle de

Corse ,
avec les plans de ses principaux ports et 'mouilla-,

^arBellin. Paris, 1769, i/z-4 .

f €>y^85 . Eclaircissements géographiques sur l’ancienne Gaule,

par Danville. Paris

,

1741 , in-ia. v. m./an, US caAlf

4486. Johannis Linnæi Notitia regni Franciæ. Argentorati,

i 655 , 2 vol. î/z-4 . v.f.

4487. Tableau de l’Univers en général et de la France en

particulier. Paris
^ 1768, 4 voL in-11. v. /w.- i
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HISTOIRE» 28<

4488 . Allas géograpnique et militaire de la France. Paris,
JiUien

^ ,
gr. br. 3 - i O

4489. Trenle-six anciennes cartes de France, dessinées eu
1602 : in-foL m. vert

,
fleurdelisé. IjO

Ces caries sont Irés bien dessinées , et ont été faites pour Henri iv,

dont elles portent les armes et le chiffre.

4490. Cartes géographiques de la France, faites dans le dix-
septième siècle , dessinées et très bien lavées. q
27 pièces. l Ç

4491 • Plans et profils de toutes les principales villes et lieux!

considérables de France, au nombre de 400 planches/
parTassin. Paris

,

i636
,
2 vol. in-Zj. oblong.

Le tome ii est un peu mouillé. - «

449^* Provinces de France et Généralités
,
par Delisle et ^

autres.

1

1

5 cartes.

4493. Nouvelle Topographie de la France divisée en ses £
neuf régions

,
par Robert de Hesseln : 1784. ^

28 cartes, en 3 grandes pièces sur toile.

4494- Autre exemplaire, co//é swr cûtrZo72.
— — 3

4495* Deux autres exemplaires, U*éUui. $

4496* Géographie moderne de la France par le cours des
fleuves et des rivières, par J. M. Mahias. Paris, Le n J
Becq

,
an r//, 2 vol. £az-8. br.

«^-4497* Les Rivières de France, ou Description géographie
que et historique du cours et débordement de ses fleiî^^s^ 1 ~ 5^
rivières, &c. par Coulon. Paris

,

1644? 2 vol. in-^S. vélj

449^* Tableau général de toutes les routes et chemins de/ 3
traverse de la France. Paris , 2 vol. in-H. )

4499» Guide royal, ou Dictionnaire topographique des
grandes roules, par L. Denis. Paris, 1774, 2 vol. in-12.

fig. V. m.
45oo. L'Indicateur ,ou Guide des voyageurs, qui enseigne

les routes de la France et autres contrées de l'Europe.
Paris

, Desnos

,

1782, 2 vol. in-I^. br.-^
iSoi. Itinéraire de la France. — Département de Seine ^

et Marne. — District de Coulommiers. — Islo de Corso. 3
Cinq pièces sur toile , avec étui.

t5o2. Cinquante - deux cartes de France, par Jansson, r _ ,

Noliri
, Robert de Vaugondy

,
de Beaurain, &c. ^

JL
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4503 . Trente-trois caries de France et autres, par Danville. /*-,

4504 . Recueil des côtes maritimes de France, en cinquante^

feuilles, par Brion. Paris , Pesnos ,
in-^. demi-rel.

45 05 . a Description of the maritime parts ofFrance, with

cliarts of the.sea-coast, and plans ofail theforlified places

on it ;
engraved by Tlio. Jelferys. London, 1761, m-4.2 ü

ohl. veau racine.

/i 5o6 . Le pilote Ayrouard : grand in-i^. demi~rel.

On a ajouté une carte nianuscrile de la côte de Cherbourg.

4Ô07. Plans de Paris en perspective, gr. en 20 planches

par les ordres de M. deTurgot. Paris

,

1739, gr. in-fol.

m. r.

Deux exemplaires.

/4508. Plan topographique et raisonné de Paris, par Pas-

quier et Denis. Paris
, 1768, i,’2-^i2. v. m.

4509. Les Curiosités de Paris et des environs : 5 vol. in-12.

jîg. en feuilles.

Quatre exemplaires.

14510. Itinéraire portatif du voyageur dans les environs de

^ Paris. Paris, 1781, in-12, carte et plans, v. m.

45 i 1. Carte des environs de Paris, par MM. de TAcadémie
2 O des Sciences

,
gr. par F. de La Pointe , en 1 678.

9 pièces.

4512. Description de Marly, en huit dessins topographiques

bien exécutés : in-fol. m. r.

45 1 3 . Mémoire qui fait la description historique
,
généalo-

gique et chronologique de Fontainebleau, au commen-
cement de l’année 1716, par Hugues Oudin

,
sieur de

Masingi : manuscrit surpap. in-l^. m. r.

45

1

4 - Description de la forêt de Compiègne, par L. Au-
guste

,
Dauphin

,
(Louis xvi). Paris, 1766 , in-8 . hr.

45

1

5 .
Quatre caries sur toile avec étui, élection de Coulom*

. miers ,
Rosoi et Provins.

4516. Description géographique et historique de la Haute-

Normandie. Paris

,

1740? 2 vol. in-l^, v. m.

4517. Caries de la province et des côtes de Bretagne, en

9 pièces sur toile , avec étuis.

4518. La Généralité du Berry, en caries dessinées et très

- 97 bien lavées : in~fol. non relié.

Cartes manuscrites *de l^évêché de Strasbourg : 2 vol.

uùLv . br.
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4520. Cartes du Mâconnois : 3 pièces sur lotie avec étui. —
’j)a Caries du duché de Bourgogne : 1782 ,

5 pièces sur toile

avec étui.

4521. Plans de la ville de Lyon, par Seraucourt : lySS

6 grandes feuilles réunies.

452p. Autre du même, daté de 1740, et Cartes du Lyonnois,

8 pièces.

4523 . Carie de la Flandre
,
dessinée, m .

Très grande pièce , montée sur gorge
,
parfaitement bien exécutée.

4524 . Topagraphia hislorica Gallo-Brabanliæ
,
auct. J. B*

Le Roy. Amstel. 1692, in-fol. jlg. v. hr. ^

4525. Autre exemplaire ,
semblable. 3

4526. Plans et profils des principales villes et lieux consi-
dérables du comté de Flandre, en 169 planches, par 3
Beaulieu. Paris ^ in-/^. obi. v. m.

4527. Le Guide de Flandre et de Hollande. Paris

,

1779, ^
in~i 2.

452',8 . Le Guide d’Amsterdam, Amsterd. 1772, in-S.fig.

4^29. Theatrum Hispaniæ, exhibens regni urbes, villas ac
viridaria magis illustria. Amst. in-fol. fig. oblong

,
relié f

en peau.

JL 4^3 o. Marca Hispanica ,sive limes hispanicus, hoc est, geo-
graphica et hislorica Descriptio Calalogniæ

,
Ruscinonis, cjc

auctore Petro de Marca. Parisiis
, F. Muguet

,

1688,
in-fol. br. ^

453 1. Autre exemplaire, en gr.pap. rel. en ^ ^ f
4532. Plan de la baie de Cadix et de ses envirtms, jpar*^ ^

Bellin.

Grande carte , dessinée et lavée.

4533. Cartes du Théâtre de la guerre en 1758, gr. par
W. de Bawr : 18feuilles sur pap. de Hollande. J

Le petit Dictionnaire (géographique) du temps, pour
l’inlelligence des nouvelles de la guerre, par l’Admiral. 1

'

Paris, 1757 ,
in-8. cu/rc -

4535. 120 cartes françoises et étrangères, collées sur toile.—.

Allemagne dans ses diverses parties. — Plusieurs Géné-
ralités de la France.— Sept caries de batailles et de forti- 2 q
fications, &c.

Collection précieuse, faite pour le maréchal prince de Sou bise,’

qui s’en est servi dans ses campagnes , et dont le nom est écrit sur

presque toutes ces cartes. On pourra les vendre en plusieurs lots.

L’une d’elles est imprimée sur peau blanche.

ÂeAuruevJ

A
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^536 . Plans de villes et fortifications
, dessinés et lavés.

loo pièces, avec plusieurs cahiers maiiuscrits; le tout faisant

partie de la Collection à l’usage du prince de Soubise.
4537.

Carte manuscrite de la Westphalie
,
du Bas-Rliin.

Très grande pièce d’une belle exécution, avec un cahier d’expli-

cations manuscrites.

4538.

Carte d’une partie de la Provence. — Carte hydro-
graphique d’une partie de la Manche.
Ces deux caries, plus petites que la précédenit', sont exécutées

avec le même soin
, et sont pareillement accompagnées d’un cahier

manuscrit.

4539. Cartes militaires des guerres d’Allemagne, où com-
manda le prince de Soubise : 16 pièces. — Et sept autres

cartes des provinces de France.

^
2 3 pièces.

4540. Carte de la Souabe, par Jacques Michal, en neuf
feuilles coloriées.

4541. Cinquante-une cartes des différentes parties de l’Al-

( lemagne, &c. par Delisle, Jaillot, Sansoii, et plusieurs

géographes étrangers.

4642. Carte de Hongrie : 28 petitesfeuilles réunies.— Autre
parSamson : feuilles, Autriche ,

3

feuilles, Lorraine,

&feuilles ; et 5 autres cartes.

4643. La Hongrie et le Danube, par le comte de Marsigli,

en 3 i cartes. La Haye
, , in—fol. carton.

4544* Description de tous les cantons, villes, bourgs, vil-

lages, et autres particularités du pays des Suisses, en

Àf 36 planches, parTassin. Paris, 1639, in~S. oblong.

—

Vans le même volume
, Différentes contrées de l’Asie , en

3 i cartes qui dévoient servir à l’histoire de cette partie du
monde

,
que le P. Briet devoit donner.

^

454^- Atlas maritime des côtes d’Angleterre.

28 pièces. -X- f-XAnd

ç

4546. Cartes de la Manche et des isles de Jersey, Guer-
nesey, et Aurigny : feuilles collées sur toile, avec étui.

4547. Plan de la ville de Saint-Pétersbourg, avec ses prin-

ç cipales vues, dessiné et gravé sous la direction de l’Aca-

^ démie impériale des Sciences et des Arts. Saint-Péters^

bourg, 1753 , in-fol. v. m.

^4548. Deux cartes allemandes de la Crimée et de la Tur-

^ /

quie
,
par Pujadier ; impr. sur taffetas

(^549. L’Empire ottoman
,
par Le Rouge : sept feuilles.
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Regno lutio di Candia, delineato a parle, elin-
0- tagliatoda Marco Boschini. Venetia

,

i 65 i , in~fol. v. br.^ '

455 1. Disserlation sur l’étendue de Tancienne Jérusalem
,

par Danville. Paris

ÿ

1747? hr. — Itinéraire delv
rArabie déserte. Londres^ 17^9 »

hr.

4552. Description géographique de Tlnde orientale
,
par

Marc Paule ,
et réduict en vulgaire françois. Paris ^ ^

Sertenas
f i 556 ,

in-/^. v. hr.

4553. Routier des côles des Indes orientales et de la Chine,
par de Mannevilletle. Paris

,

1745 ,
m-4 . v. m.

4554. Plan de Pondichéri
,
par Thomas : 1764 '.grand ,

dessin lavé et colorié.

4555 . Mart. Martinii novus Allas Sinensis. Viennœ , v
i 655 , in-fol. vél.

4556 . Nouvel Atlas de la Chine, de la Tartarie chinoise

et du Thibet, par Danville. La Haye

,

1737, grand 11
in-fol. carton.

4557. Description de la ville de Pékin
,
par Delisle et Pin- ^

gré. Paris , 1765, irir-l^. hr.

4558 . Description de l’Afrique , trad. dci flamand d’O.
j j

Dapper. Amst. 1696, in-fol. fig. vél.

455g. Description du Cap de Bonne-Espérance
,
par P. ^

Kolbe. Amsterdam
^ 174 * » ^ in-\i.fig. v.j.

4560. Vingt-sept cartes de l’Amérique
,
par Delisle, Defer, ÿ

Wischer, Frezier, &c.
4561. Carte universelle, par Luneau de Boisjermain.—
De la Martinique

,
des Philippines , &c. par Bellin.

5 pièces.

4562. Description géographique de la Guiane, par Bellin. 4 _

Paris, Didot

,

1763, in-l\. v. m.
4563 . Dictionnaire géographique universel

,
par Beau- ^

drand. Utrecht

,

1712, v.b. -

4564 - Dictionnaire de la Géographie sacrée
,
ancienne et g

moderne. Paris, 1769 , in-S. v. m. ^
4565 . Dictionnaire classique de Géographie ancienne.^

^ Paris, 1768, in-S. v. m.
4566 . Dictionnaire géographique-porlalif de Vosgien. Pa-^

ris, 1792, 2 vol. in-ii. hr.

4567. Dictionnaire géographique-porlalif de la France.^
Paris

,

1 765 , 4 vol. in-^. v. m. ^

4568 . Geographical and historical grammar, by Salmon.;^
London

, 1766, in-B. v.fiL

Gc>
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4569. Dictionnaire in lerprète-manuel des noms latins

la Géographie ancienne et moderne. Paris, ^']77 J
in~3 . m.

VOYAGE

Collections de Voyages,

'4570. Relation de divers Voyages curieux qui n’ont point

été publiés, donnés au public par les soins de Melchi-

sédech Tbevenot. Paris, 1674, 3 t^oL in-/{, veazP*'*
’ et vél.

4571. Recueils de Voyages
,
par Tbevenot. Paris, 1696/1^1^1

V 7 ADn2. Le Voyageur Iran

VA^V> (X.'T^CvCt^

f/VLar^ceX G
4572. Le Voyageur Trançois

,
par Tabbé de La Porte.

Paris y 1772, 42 vol. in^\2. en feuilles.

4573. Voyages en Asie dans les xn
,
xni , xiv et xv®

siècles, recueillis par P. Bergeron. La Haye, i 735>
177.-4

. fig. V. hr.

4574. Recueil de divers Voyages en Afrique et en Amé^
rique. Paris, i6j^ , in-~^. fg. v. b.

4675. Plisloire des découvertes faites par les Européens

dans les différentes parties du monde, trad. de l’angloisde

J. Barrow
,
par Targe. Paris

,

1 766 ,
1 2 vol. in-\ 2. v. m.

4576. Recueil des Voyages qui ont servi à l’établissement

, , et au progrez de la Compagnie des Indes orientales,

§ - Ad formée dans les Provinces-Unies des Pays-bas. Amst.

.1!^ / 4

1702, 1707,'^ vol. in~\2. V. hr. /

Voyages autour du Monde.

iIm\/(VL£LU-
a .^4577. Voyage du tour dd Monde, trad. de Titalien de

/n n: ri * D -• a ....T ... .. ... -XGemelli Carrerî. Paris

,

1727, 6 vol. in-12. v. m.

ÇLuOA^t J ^^>4^76. Journal du voyage de Courtanvaux. Parù

3 - in-lk.fig.

457g. Voyage autour du Monde, par la frégate du Roi

J
la Boudeuse et la flûte l’Etofle

,
en 1766-67-68-69.

Paris
y 1771 ,

777-4 * 777. pcu>

4580. An account of the voyages undertaken, by tbe order

of bis présent Majesly, for making discoveries in the

•“ soulbern bemispbere, by commodore Byron ,
W^allis>

Carlerel and Cook. London

,

1773, 3 vol. f/2-4 -
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4581. A Voyage lowards lhe south pôle, and round the
U. World, performed in his Majesty’s ships, in lhe years

77?,, 73, 74 and 75, written by James Cook. London ^6 -

1777, \j^ol. in-ù^. V.).

4582. Autre exemplaire, relié de même en v.j.

4583 . A voyage to lhe Pacific Océan, underlaken for

making discoveries in the northerii hemisphere, perfor-

med under the direction of captains Cook
,
Clerke ,

and Gore
,
in the years 1776, 77, 78, 79 and 80 ,

lhe second édition. London^ 17^5, 3 vol. in-^. v.j.

4584. Allas du troisième voyage de Cook , en anglois :

in-fol. en feuilles.

Il y manque les numéros i et 08.

4585 . The Life of caplain James Cook, by Andrew Kippis.

London, 1 788, 2/2-4. i^.y.

4586. Troisième voyage de Cook, ou Voyage à l’Océan
PacificjiJe

,
Irad. del’anglois, par Desmeunier. Paris,

1785, \vol. in^ù^. et atlas, br.

4587. Abrégé du voyage de Cook dans l’Hémisphère aus-^
Irai : 2/2-8. m. r. ^

Joli Manuscrit , avec le portrait de Cook dessiné à l’encre de
la Chine.

4588. Voyage fait au pôle boréal, en 1773 ,
par Phipps. /

Paris, 1775, in-k.fig. ^
4589. Voyage autour du Monde, par Bougainville.

Neufchatel

,

1772, 2 1^0/. 2/2-8.

4590. Relation du voyage à la recherche deLaPerouse,
p>ar La Billardière. Paris , an viii

,
2 vol. in~i^. et un. S ^

bel atlas , br. en carton.

4591. Voyage à l’Océan Pacifique du nord et autour du
Monde, par G. Vancouver, trad. de l’anglois

,
par P.

F. Henry. Parisy Vidotjeune

,

an x, 6 vol. in-^.Jfig. br.

Voyages en Europe.

ui^ /i5g2. Voyages et observations du sieur de La Boulîaye 'l

le Gouz, en diverses contrées de l’Europe et autres

lieux. Paris , iGSy, in~l\. fig. v. h. 3

, 4^9 ^* Voyages de Dumont en France, en Italie, en
Allemagne, à Malthe et en Turquie. La Haye

,

1699,
4 vol. in^ 1 2.fig., ?_
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4594. Voyage en France , en Italie et aux isles de l’Arcîii^y^^

%

J

Muu.

i;'le^

pel. Paris, 1763, 4 ^ol. in-iQ.. v- m,
4595. Voyage du P. Labat en Espagne et en Italie* Paris

^

1730, 8 vol. in-i 2 . V. m. ^Vqici.

4596. Journal du voyage de Michel de Montaigne en Ita-

r lie, avec des notes, par de Querlon. Paris, IjB Jay

^

^
* 774 ?

de Holl. v. d.

4597. Autre exemplaire, e/ipapfer Auvergne
,
hr.en cart.

4598. Nouveau voyage d’Italie. La Haye, i 73 i^ 3 vol.

Xj in-\2. fig. V. m,

4699. Journal d’un voyage de Rome et des principales

villes de l’Italie, par un chanoine de St. Quentin,
(Gueullelte), en 1753 et 1764, in-^. v. m.
Curieux manuscrit, qui n’a pas été imprimé.

4600. Voyage en Dalmatie
,
par Fortis. Berne, 1778,^5!

in-S.fig.v.f.

4601. Voyage en Istrie et Dalmatie, par Cassas. Paris

,

in-fol. Plusieurs cahiers de texte et de gravures ,
la plu-^

part sur pap. vélin, et avant la lettre. ^
/fio2. Voyages dans les Deux - Siciles et dans quelques

£\)c*^ULn parties des Appenins, par Spallanzani, trad. de Tila-

7" ’
par Toscan. Paris, anYiii, 6 vol. in-^.Jîg.

4603 . Voyages de Henry Swinburne dans les Deux-Siciles

en 1777 et années suivantes, trad. de Tanglois. Paris ,

Didot aîné

,

1785, ^ vol. in-'à.

4604. Voyage aux isles Vénitiennes, par Grasset St. Sau-^jd
veur. Paris, a7^VlII, 3 vol. iur-^. pap. vélin et Atlas.

4605. Travels through the Maritime Alpes, from Italy to

Lyons, acrossthe Col de Tende &c. by Albanis Beau-
mont. London , Bensley

,

179^, in-fol. fig. carton.

4606. Voyage du tour de la France, par Henry de Rou-^

5 vière. Par/s, 171 3
, in-\'i.v.f.

4607. Nouveau voyage de France, par Piganiol de La ion.

^cv^kForce. Paris

,

1780, 2 vol, in^-i^.

3 4608. Voyage dans les départements de la France, par

-fi

Û

Brion
, 77 livraisons, in-B. fig.

— Plus, 62 départements

^ détachés.

Arsenne Thié-

3C

iji

/3

CÂuiA'lc*- 4-

LtJhfi^cUentL.^

.^4609* Voyage à Pisle des Peupliers, par A
^

haut. Paris, an vu, in-\i. pap. vél. br.

!!
A . 4^*0. Voyage au. Hâvre-de- Grâce, à la Rochelle, &c,
/uy JJ septembre 1766: fn-4. v. Mctnuscrit,

- -

ù)et.4<tui I
64* ),lîui

^

CH’.''*' '•
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46 11. Voyage d’Auvergne, par Legrand d’Aussy. Paris, ^ _

J'C^ 1788, inS,

4612. Voyage au Mont Pilai, avec des observations sur 1 -

^ l’histoire naturelle de cette montagne et des environs. 1

' Lyon, 1770, I

'4613. Voyage pittoresque, et navigation sur une partie

du Rhône réputée non navigable, par T. C. G. Boissel, 5
Paris, Diront, aniii

,
in^/\. Jig. hr.

4614. Voyage de Provence, fSar l’abbé Papon, Paris, 1787,
2 vol. in- 1 2. V. m.

4^ 1 ^* Voyages dans les Pyrénées françoises. Paris, Le^
Jay, 1789, inS. br, 5

4616. Voyage de M. de Froidour aux Pyrénées orien-

tales : i/2-4, vélin.

Manuscrit du xvii® siècle.

4617. Voyages de Guibert dans diverses parties de la France^_
et en Suisse. Paris, 1806, in-8 . hr. ’

461 8 . 1tinera per Helveliæ Alpinas regiones, a J. J. Scheuch-^^
zéro. Lugd. Bat. 1723, 2 vol. in-/^. fig. v. m,

4^* 9 * A Picturesque tour trough Holland, Brabant,
and part of France, by Ireland. London

, 179^, 2 voL^
in- fig. pap. vélin.

4620. Lettres éf rites de Suisse, d’Italie, de Sicile et de
Md\Ù\éT ^fmsîerd. 1780, iff%.

4621. Voyage en Angleterre, eh Ecosse ex aux isles He-
brides, par Faujas Saint - Fond. Paris, 1797, 2 voL

i in~8 . fig.
Voyage pittoresque en Angleterre, trad. de l’an-'Zy

.c.’.* glois de SVilliam Gilpin
,
par Guesdon de Berchère.

Paris , an Y

,

2 vol. in - 8. figures coloriées ,
hr. en

carton.

4623. Voyage de Londres à Gênes, trad. de l’anglois de
Jos. Barelti, Amsterd. 1777 , 4 tomes en 2 vol, in-in. y

M- demi-reliure.

4624. Voyage en Irlande, par Arthur Young, trad. de
l’anglois, par Millon. Paris, i vol. in—8

. fig. t'acÂi. ^
4625. Voyage dans la partie septentrionale de l’Europe

,

par J. Marshall, trad. de l’anglois, par Pingeron. Paris, ^
1776 ,

in-8 . br.

4626. Travels into Poland
,
Russia, Sweden, and Den-

.

mark, by William Coxe. London, 1784, 2 vol._

hr^

le
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4627. Voyage en Pologne, Russie, Suède, Danemark, &c.

^3- (P

CixA ir<rw

/'

20

par Will. Coxe
,
trad. de Tanglois, par Mallet. Genève^

1786, 3 voL jîg. baz» ^
4628. Autre exemplaire

,
en pap. de Hollande

y enfeuilles.^\

4629. Nouvelles découvertes des Russes, entre l’Asie et ty

l’Amérique, trad. de l’anglois de Coxe. Paris y 1781,
£/Z“4* V. m.

463 0. Voyages d’Oléarius erj^Moscovie
,
Tarlarie et Perse.

'^{x^kJ^aris
y 1666, 2 vol. in-^.v. m.

463 1. Histoire des découvertes faites par divers savants

voyageurs
, dans plusieurs contrées de la Russie et de la

Perse, I779> ^ vol.in^l^. v. hr. fig. coloriées.

4632. Les Voyages de Jean Slruys en Moscovie, en Tar-

7— tarie, en Perse et aux Indes. , 1681, 1/2-4

^zciviUi 2^ -y

103 7

isL

7

fig. V. br.

4633 . Voyage de La Alottraye en Europe
,
Asie et Afrique.

La Haye y 1727-32, 3 vol. in-fol. fig. v. m.
4634. Voyage en Sibérie, par l’abbé Chappe d’Aule-

roche. Paris
y Dehure

,

1768, 3 vol. grand in-i^, et AtlaSy

enfeuilles.

^ 4635. Voyage en Sibérie
,
par Chappe d’Auteroche. Jms-

^ terdaruy 1770, 2 vol. in-^.fig. — Examen du Voyage en
Sibérie de Chappe d’Auteroche. Amsterdam, 1771 ,

2 vol. in-^. V. m.
4636 . Voyage en Islande, trad. du danois, par Gauthier

de la Peyronie. Paris y 1802, 5 vol. i/2-8. et Atlas 3 br.

4637. Relation d’un voyage dans la mer du Nord, fait
((

C - 10 aux côtes d’Islande, du Groenland
, &c. par Kerguelen

Tremarec. Paris

,

1771 , in-l^.fig.

n -£<

Voyages en Asie.

Çi\0VtXOW if
4638 . Voyage du Levant, fait par le commandement du

Roi, en l’année 1621 ,
par le sieur D. C. Paris

,

1629,

m

/A

2/2-4.

4639. Voyage au Levant, par Thévenot.Pnr/s, 1664, 2*72-4-

4640. Voyages de Tavernier en Turquie, en Perse et aux

SP Indes. Paris 3 1679, ^ 9^"^

4641. Relation d’un voyage du Levant ,
fait par ordre du

Roi, parPilton de Tournefort. Amsterd. 1718, 2. tomes

en un vol. in~f^, v. jaspé.
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^ 4^42 . Voyage au Levant, par Le Bruyn. Paris.

5 vol. fig.

4643 . Voyage en Grèce et en Turquie , par Sonnini.^

^5

Paris, i 8oi , 2 vol. in-^. fig. )a^ CiPicLf

4644 * en Turquie et en Perse, avec une relation

des expéditions de Tahmas Kouli-Khan
,
par Otter.^^

Paris

,

1748, 2 vol. in- 12. v. m.

4645. Voyage en Syrie et en Phénicie
,
par Cassas. Paris

Cassas
y 9 cahiers in-fol. pap. vél.fig. ^

4646 . Voyage dans le Levant, de 1749 ^ 17^2, par
Hasselquist. Par/s, 1769,^/2-12.

^

4647. Bernhârdi de Breydenbacli opüs peregrinationum

in montem Sion in Jérusalem, atque in monlem Sinaï.^^,

Impressum in civitate Moguntina , anno i486,

fig. en bois.

4648. Le voyage de la Terre sainte, avec Testât de la

ville de Jérusalem tant ancienne que moderne, (par 8" ^ 5
"

J. Dourbdan ). Paris, Clousier , 1667, 2/2 — 4 * fig'
V. br.

ir 4649- Le Voyage de la Terre sainte, par Dourbdan. Paris
, J

1666, in-1̂. fig. €
4660. Les quatre premiers livres des navigations et péré-

grinations orientales, de N. de Nicolay, avec les figures .

au naturel tant d’hommes que de femmes, selon

diversité des nations. Lyon, Guill. Roville
j

i 568 ,

in-fol.v.f.
465 1. L’Histoire de la Navigation aux Indes orientales,

par les Hollandois. Amstelredam
, Cornille Nicolas

,

Au Livre à écrir, 1698, in-fol. fig. v. br. wev
4652 . Histoire de la Navigation de Jean Hugues de Liusco,

hollandois, et de son voyage aux Indes orientales.*^”

Amsterd. 1 610, in-fol.fig. v.f.

L

A><ZyiA,a^A

Ca )l

ûl'eÂt^JL.

4653. Voyage de Siam
,
parle P. Tachard. Paris, 1686,^^ ^ '^C\JuUtU

in- 1^. fig. V. b.

4654. Relation des voyages et des découvertes que les Espa-
gnols ont faits dans les Indes occidentales. Amsterdam

1

1692, 272 - 12 . vél. l’Cff" Ùli Cafa^

4655. L’Ambassade de D. Garcias de Silva Figueroa en 2^ ‘X^taiÜe^
Perse, trad. de l’espagnol

,
par de ^Vicquefort. Paris

,

I
^

Billaine
, 1667 ,

2/2-4.

* 4866. Delli viaggi di Enrico Wanfon aile terre australi. y
Londra, 1772, 4 tomes en 2 vol. 2/2-8.

/c^a-
/O l/u

/ ^



OOO HISTOIRE.
^ 4^57. Voyage dans les mers de l’Inde, par Le Genlil.'y‘^“

O' Paris
, Imprimerie Royale

,

1779, ^ in -
jf-

I
- 7/

'T'ua^u^ s '5

lu^ka/^

(JjAUuîi

h- So

jVbuUl ^

n
ç.

en cart.

4658 . Voyages dans la mer du Sud, par les Espagnols et

les Hollandois
,
trad. de Tanglois de Dalrymple, par

Freville. Paris
^ 1774 » v. m.

4659. Voyages du P. Alexandre de Rhodes en la Chine
et autres royaumes de l’Orient. Paris ^ Cramoisy, 1666,
in-l^. V. hr.

4660. Voyages de Thunberg au Japon. Paris

,

1 796 ,
2 vol.

1/1-4, f-g-
466 1 . Voyage à la mer du Sud

,
trad. de l’anglois de BHgh,

par Soûles. Paris
^ 1792, *«-8.

4662. Voyage à la Nouvelle - Galles du Sud , trad. de

l’anglois de J. White, par Ch. Pougens. Paris, 1795,
i/ï-8. br. ^ /\yDO

4663 . Voyage aux Moluques et à la Nouvelle- Guinée
par Forrest. Paris, 1780, in-^ï. jig. v. m.

Voyages en Afrique,

/UmA^u) f

4664. Voyage à Maroc et à Alger pour la rédemption
^ des captifs, par le P. La Faye. Paris, 1726, 1/2-12.

4665 . Description de l’Arabie, par Casten Niebuhr. Amst,

1774, m-4. fig. hr. en carton.
^

Le titre est gâlé.

4666. Voyage en Nubie et en Abyssinie ,
entrepris pour

^
découvrir les sources du Nil, par J. Bruce, trad. de

7} l’anglois par Castera. Paris, 1790, 6 vol. in-L^. et

f'ijuMA 9 ~

(Uma^

L/L /xrvj Oi

1^0

lO

iC

Alias , br.

4667. Voyage du chevalier des Marchais en G uinée

,

Lies voisines
, et à Cayenne, par le P. Labat. Paris,

1780 ,

4

vol. in-i'i.fig. V. h.

4668. Voyage au pays de Bambouc. Paris, 1783, in-^.

m. vert.

4669. Journal historique du voyage fait au Cap de

Bonne-Espérance, par La Caille. Paris, i763 ,z/2-i2.

fg. V. m.

4670. Voyage au Cap de Bonne - Espérance et autour

du Monde
,
par Sparrman ,

trad. par Le Tourneur.

Paris, 1787, 2 vol. in~l^. fig. v. m..
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i/ -J HISTOIRE. Sot

Four Journeys inlo the couatry of the HoUentots,

-J
and Caffraria^ iii the years 1777-7^-79, with a map

,
^ and 17 copper-plales^ by William Palerson. London ,

^7

17S9, in-t^.pap. vél. v.f
4672. Premier et second voyage de Levaillant dans l’inté-

rieur de l’Afrique, par le Cap de Bonne- Espérance.
Paris

, 1 790 et a/i 1v ,
3 tomes en 2 vol. Jîg. 3 C

V. éc.

Les figures du deuxième voyage soûl coloriées.

4673. Voyage à l’Isle de France, à l’Isle de Bourbon et au
Cap de Bonne - Espérance. Paris, 1773, 2 vol.

Jîg. V. m.

4674. Relations véritables et curieuses des Isles de Ma-
dagascar et du Brésil, par Fr. Cauche. Paris, i 65 i,

1/1-4. V- hr.

4675. Histoire des Isles de Madagascar, par le sieur de . /

Flacourt. Paris, 1661 , in-l^.fig. v. hr.

4676. Autre exemplaire imparfait, non relié.
^ _

-Tl

Voyages en Amérique.
dû— Q yS

4677. Voyage du baron de La Hontan dans l’Amérique
/ _ ^

septentrionale. La Haye

,

1706, 2 vol. in-12.. fig. v. hr.
^ 7

4678. Journal d’un voyage à l’Equateur, par de La Con-
damine. Paris, Imprimerie royale

,

lySi, in-^. fig. v.J,

4679. Autre exemplaire, rel. en v. m.

4680. Voyage à Surinam et dans l’intérieur de la Guiane,
Irad. du hollandois de Stedman. Paris

,
an vu , 3 vol.

z/z-8. et un hel Atlas , dont les épreuves sont avant la^
lettre

,
avec les eaux-fortes

,
v.

r

— C/'t\

CHRONOLOGIE.

4681. Chronica Bossiana. Mediolani , apud Ant.Zarotum
1492, in-fol. V. hr.

4682. Carte chronologique, depuis le commencement du^
monde jusqu’à nos jours : in-fol. haz.

4683 . Conradi a Liechthenau Chronicum absolutissimum,
a Nino Assyriorum rege usque ad Fridericum \\. Basi-
leœ

,
P. Perna , 1 069, in-fol. m. r. Armes de De Thou,

q y

ê



3o2 histoire.
4684. J. Funccii Chronologia

, ab inilio mundi usque fn/6 )

(JJ-
annurn 1678 producta. Witehergœ

y in-fol.m.j.

r

X-

^rmes de De Thou.

4685 . Joa^Marshami Chronicus Canon Ægypliacus, He-
$0 braicus

,
Græcus, 8cc. Londini, 1672, in-fol. m. r.

4686. Système général d’histoire chronologique : 2 vol.

Qc? in-fol. ^m. r.

Manuscrit de la fin du xvii* siècle.

r

F

5
''’

5/

7
trad. de l’an-

Z

ï

I-

Irad. de l’an-^^/

r

fdv^ S

Û)<ziu/Vi ^

)3

0

r

'jj<À

4687. Autre exemplaire.

Manuscrit tout semblable à l’autre.

4(^§8?^fcfironologie^ anciens royaumes

,

glois de Newton. Paris, 1728,
4689. Chronologie des anciens royaumes,

glois de Newton. Genève

,

1748, in-%. v. m.

4690. Défense de la Chronologie fondée sur les monu-
ments de l’histoire ancienne

, contre le Système chrono-

logique de Newton, par Fréret. Paris, 1768, ZV4.

V. m.

4691. Défense de l’antiquité des temps, par Pezron. jP:2-

ris
,
G. Martin, 1704^ in-l^. v. m.

4692. Tablettes chronologiques de l’histoire universelle,

sacrée et profane
,
par Lenglet Dufresnoy. Paris, 1768,

2 vol. f/2-8. V. A

4698. Spectacle historique
,
ou Mémorial des principaux

événements tirés de l’Histoire universelle. Paris , 1764,

2 vol. f/2—8. V. m.

4694. Spectacle historique représentant les événements les

plus remarquables de l’Histoire moderne
,
gravé par

Godefroy , avec notes par l’Evesque. Paris
, Godefroy^

in-fol. Jig. br.

4695. Deux grandes cartes historiques
,
par Luneau de

Boisjermain ,
les ornements gravés par Choff’ard.

4696. J. Scaligeri opus de emendatione temporum. Lugd.

Bat. 1698, in-fol. V. br. ex.. <rf-

4697. L’Anno riformato, di Gi'o. Nie. Doglioni. Venetia,

^ 1599, f/2-4, m. j. Armes de De Thou.

4698. Romani Calendarii a Gregorio xiii P. M. restiluli

explicatio, auct. Christ. Clavio. Romœ, Al. ^i^annettij

^ S i 6o3 , in-fol. m. j. Exemplaire de De Thou.

4699. Ru/.'Guldiu refutatio Elenchi Gregoriani. Mogun-

tiœ

,

1616, f/2-4, v.f Exemplaire de De Thou.l'O

Ccî>v^ c4y\if^ic

\
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HISTOIRE. 3 o3
y
^47(00?^Observalions justes et curieuses sur le Calendrier

^

•J.,
romain. Paris, 1667, parchemin.

Histoire universelle.

accuranle

^ées
/

'-*^^701. Juslinus in historias Trogi Pompeii làÀ

j

Berneggero. Argent. i 63 i
,
in-8 . v.f.

4702. Hisloires universelles de Trogue Pompée , abrégées J’j
par Justin , et translatées de latin en François, par Seys-

J
sel. Paris., Vascosan, i 558 . — Les oeuvres de Lucian ,

trad. du grec, par Filbert Bretin. Paris, i582, in~

fol V. f.
4703. Pauli Orosii historiæ , edente Ænea Vulpe. Impres
sum Vïcentiœ

,
per Hermannum Levilapidem Colo~

niensein, [circa ilijh). — Traclatus Jordani Osnabur-
gensis canonici, deRomano Imperio. Sans date, infol.

Le premier feuillet manque à P. Orose.

4704. P. Orosii adversus Paganos historiæ, cura notis

Havercampi et variorum. Bat. 1767, i/z-4.

en carton.

47 ^^* Chroniques ,
ou Histoire depuis Tibère jusqu’à

Philippe le Hardi : in-fol. rel. en bois. ^

0

Manuscrit sur vélin, du xi v® siècle
,
bien écrit.

4706. Les anciennes istoires du premier Roy
,
et des autres

après, et des ro3^almes de toutes les parties du monde', A ^
et des Erapererours, et deTEmperierre de Rome: Grand^
in-fol. v. f.
Manuscrit du xv® siècle, avec lettres en or et miniatures.

4707. Fasciculus temporum,aquodam devotoCarlhnsiensi

( Coloniœ ,
Rolevinch

) , 1481, in-fol.

4708. Liber Cronicarum
,
cum figuris et iraagiiiibus. Au-^

gustœ
,
Joli. Schenperger

,

1^*97 , infol. gothique

470g. Autre exemplaire, non relié. '

4710. Delle Historié del Mondo, descritte da Cesare^
Campana. Venetia

,

1597-99, 2 vol. in-l^. vél. /

4711. Gilb. Filholii sacra regum Historia. Parisiis

1687, in-8 .

4712. Christ. Matthiæ Theatrum historicura iheoretico-
praclicum. Amstelod. 1648, in-[\. v, b.

t

I Ir* ;



fi^ ^ ^

3ô4 HrSTOIRË.
4713. Abrégé de l’Histoire universelle, trad. du latin

ĵ (7 Tursellin, par l’abbé l’Agneau. Paris
j 1767, 4 uol.

i/î-12. 1^. m.

4714* Discours sur l’Histoire universelle, par Bossuet
Paris ,

Cramoisy
, 1681 , m-4 * gr. pap, m. r.

4715. Discours sur l’Histoire universelle, par J. B. Bos-

suet. Paris , Chr. David, 1782, £n-4 .t'. rn. avec un por-

trait de Bossuet ajouté.

4716. Histoire universelle de Bossuet avec la continua-
• lion. Paris, stéréotype d’Herhan, i^ob,Ç>vol. in-ii*

papierfin , v^. f.

47 17* Histoire du Monde, par Chevreau. Paris, î68t),

SJ 5 vol. Î7Z-I2.

718. Tables généalogiques et historiques, par Guil.

Delisle. Paris, l'j
,
grand in-I\. v.m.

4719. Histoire universelle, sacrée et profane, par D. Cal-

met. Strasb. 1735 , 17 vol. in-l^. v. m. ^
4720. Réflexions sur Tbrigine, l’histoire et la succession

des anciens peuples, par Fourmont l’aîné. Paris, De-"^^

a '^ot^Ubure

,

1747, 2 vol. in-\. v. f.
, I J.’CT' â.

^ Ç>o

t'y

n

D

t

cv

4721. Histoire des differents peuples du monde
, par Con-

tant Dorville. Paris

,

1770,

6

vol. in-%. v. m.
4721.’^ Annales ab orbe condito , usque ad Darium, Hys-

I
taspis filium, Persarum regem, opéra J. J. Leenaerts.

^
Amstel. 1746, in-l^. v. m.

14722. La Istoria universale provata con monumenti
,
e

^ figurata con simboli degli antichi
,
di Franc. Bianchini.

Roma

,

1747 , in-l^.fig. m. r.

4723. Coûts d’histoire universelle, par Luneau de Bois- 1

jermain. 1768,3^0/. ï/î-8.

4724. Les Traits de l’Histoire universelle sacrée , d’après
j

les plus grands peintres et les meilleurs écrivains, pu- (

bliés par Lemaire. Paris , 1771

,

4 in-^.fig. v. éc. >>

4725. Histoire universelle, relativement aux arts de peindre //<>«•
^

et de sculpter, par Dandré Bardon. Paris

,

1769, 3 vol. /•*
|

^ in-\i.v.f.
. . , î

4726. Histoire universelle depuis la ruine de Jérusalem !

jusqu’à l’an i 554 : in~l^. carton.
j

Manuscrit moderne, sur vélin, j^apic^t^

4727. Les Siècles chrétiens, ou Histoire du christianisme

dans son établissement et ses progrès
,
par l’abbé Du-

creux. Paris
, 1777, 9 vol. in-i2.. v. éc.

4728. Autre exemplaire, rel. en v.f ^
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jr HISTOIRE. 3 o5

’
^4^9. Les siècles payens, depuis Torigirie du monde jus-

qu’à la fin du siècle d’Augusle
,
par l’abbé Sabbatien

de Castres. Paris, 1784, 9 ro/. in-vi. v. m. ^ 1

4730. De Gentium aliquot niigralionibus, sedibus fixis ,> ^
^

linguarumque initiis, præseiiim Francorum, Alemano-I
rum, &c. auct. W^olfgango Lazio. Basileæ, J. Oporinus,

\^b^, in-fol.jîg.enhois, br, 'X.

Avec beaucoup d’addilious manuscrites, sur des feuillcis déta-

chés.

4731. Introduction à l’Histoire moderne, générale et po-
litique de l’univers, par le baron de Pulfendorff, aug-^7,,

menlée par Bruzen de La Martinière
,
eL continuée par’

de Grâce. Paris, 1^55, 8 vol. pap. de Holl.

V. ec.

4732. Epliemerides Jobannis Stadii, ab anno i 554 , us-

que ad ann. 1606. Coloniœ Agrip. i 58 i
,
2 vol.

vél.

4733. Jac. Aug. Thuaiii Flisloria sui temporis. ,

S. Buchley

,

1733, 7 vol. infol. gr. pap.

4734. Histoire universelle de Jacques-Auguste De Thou ,

depuis 1643 jusqu’en 1607, trad. en François, par l’abbé

Desfontaines, &c, Londres, (^Paris ,) 1784, 16 volumes

v.f.

4735. Histoire universelle de De Thou. La Haye

,

1 1 vol. v.f.

4736 . Dendrologie, ou la Forest de Dodonne
,
ou Discours

des plus mémorables négociations et traverses d’Estat

avenues en Europe depuis 1600, par J. Howel. Paris

1641 , i^-l\'fin'

,4737. Mémoires chronologiques pour servir k l’Histoire

universelle, depuis 1600 jusqu’en 1716. Amsterd, 1726,

4 vol. in-\i. V. b. eT~

^

^ ^ ^ ^
'^ 47^8 - Etat politique de TEurope. La Haye, 1742 , 12 voL

in— 12. V. fauve.

4739. Histoire générale des guerres, parle chevalier d’Arcq
Paris , Impr. royale, 1766, 2 vol. in-l^. v. m.

Q>

'ÎA

'CvUciti^

Histoire ecclésiastique.

4740. Sulpilii Severi Opéra omnia. Lugd. Bat. ex Officina

Elzev. i635 ,
in-i2* rn, r. tabis. ‘

20

/Ici
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4741* Sulpitii Severi Hisloria sacra. Lugd, Bat. ex Officina
Elzev. 1643, zTi-ia. m.r,

4742. Sulpilius Severus, cum notis G. Hornii et variorum.
LéUgd. Bat. Hackius i 654

,
m-8. m. r. doré à compar-

timents.

4744 - Sulpitii Severi Opéra omnia. Amstelod. ex Officina

Elzeviriana , i 656 , in-ii. vél.

4745. Henr. Canisii Thésaurus Monumentorum ecclesias-

ticorum et historicoriim , cum animadversionibus Jac.

. Basnage. Antuerp. 1725, 4 in-^ v. m.

4746- Nat. Alexandri Hisloria ecclesiastica. Parisiis, 1689,

34 voU z/2-8. V. b.

4747. J. XJsserii Armachani Hisloria dogmatica de scrip-

turis et sacris vernaculis. Londini
, 1690 ,

z/z-4 . v. br.

14748. J. Cabassulii Notitia ecclesiastica’ liistoriarum con-

ciliorum
,
canonum et ecclesiæ rituum. Lugduni, 1680,

in-fol. V. br.

(4749 * Histoire ecclésiastique, par Fleurv. Caen, 1781,4^

25 vol. in-lt.
_

4780. Abrégé de ^Histoire ecclésiastique
,
par B. Racine.

P
Cologne, 1762, i 5 i^ol. in-\i. — Vie et (Kuvres posthu-

mes du même. Avignon., 1759, ivol. — Réflexions

sur chaque siècle de l’Histoire ecclésiastique
,
par le"

même. Cologne

,

1758, 2 vol. in-\o.. v. m.
l\'jb\. Abrégé de THisloire ecclésiastique, par B. Racine.

Cologne

,

1762, i 3 vol. in-l^. v. m.

47^2. Autre exemplaire
,
en grandpap. rel. en v. f.

4753. Historia christiana velerum pairum , labore et in-

" dustria Laur. de La.Barre. Parisiis, i 583
, in-fol. Ch.

mag. vél.

4754. Jos. Bingharai Origines ecclesiasticæ. Hagœ, \

XI t. en 7 vol. in-i^i v. m.

4755. Histoire de l’Eglise, par Dupin. Paris, 1719,4
in-

1

2. V. b.

4756. Histoire de l’Eglise
,
piar Dupin. Paris

,

1726, 4

^ z/z-12. V. h.

4757. Histoire de l’Eglise et de l’Empire, par Jean Le

Sueur, avec la continuation, par B. Pictet. Amsterd.

1730, 7 vol. in-l\. V. br.

4758. Tahleau de l’Hisloire de l’Eglise (par A\iQ\.z.)Bruxel'

les [Paris)
, 1773, 4 vol. in-12. v. ni.

c Taois exemplaires.

n
Z. t-y

C ' CVcviw
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Histoire.
‘c chronologique de l’Hioo’ 7' • •

'
^ans, 1768, 3 vol. I„l8 ^ V Hiitoire ecclesiastique.

47G0. Ecclesia aniediluviana vêni ettaühus mosaicis, a Balt BpI «r
? ex antiqui-

. .j-B-B^beliiAndquiratsGeri^

Eccle-

.

^nclini, ,§4,, ’-lfZ, Seldenf.^

3 vol. in.fol. ^
^«“‘^'c.ceieidm. Ughello.

,64^^

îï",'sr„- t'”-

4766. Mémoires pour* servir à l’Hici • , , •

'

.
S";:,S"r;LSi
1s..SrS“sîÿr“.

,
/es cartes, 7 24 vo/. «/2-i2. v. r.1'^‘

«-t- 768, Tablèau de la cour de Rome T"/? ttin-ï2. V. m. — Origine dp 1726,
Rome, par VeHot^LauLtT"yîrin \

^

^ in-i2. V. m.

Hutoire de. Pape, et de, CardinaÛ^^'^^TT^

peratorum et illustrinm
xxiv Romanorum Im- v . <- t-'

p„i,“ "|‘ "S* ci»„, ^

i.€ (^CUev^y

IGo
- I O VlkUi^

j

^ ^ /lci4inu^ !

^ (?

Bo UiUüi,

' 5 ^'lvV.t4uM

I O J^àleCc.
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3û8 HISTOIRE,
477^* Histoire de la Papesse Jeanne

,
joar Spaiilieim. La^oy#»

'
') Ilciye

y 1736, 2 vol. jig. hr. en carton.

4777. La Yie d’Alexandre vi et de son fils César Borgia,

^ — Irad. de l’anglois
,
par Alexandre Gordon. Amsterdam

^

,
2 vol. in-xi. v.j.

A778. La Vie de César Borgia
,
trad. de l’italien de Th.

1 TJiomasi. Leyde 1712, in-11. fig. v. hr.

3^ *^(4779. Effigies, nomina et cognomina Cardinalium sub
^ Innocenlio xi. Romœ ^ J. De Rubeis

^
in~fol. v. hr.

4780. Traité historique des Cardinaux
,
du Conclave et

r )
' \C des Offices de la cour de Rome : in-4 *

Manuscrit du milieu du siècle dernier. Quoique d’un mauvais

style, et même sans orlhograplie , ce manuscrit est cependant fort

curieux, et rempli de particularités intéressantes.

4781. Histoire des Cardinaux françois, par Tabbé Roy.
^ 7 " Paris, 1788, 10 vol. m-S. pap. vél.hr. en cart.

Histoire des Conciles.

li^ti

Histoire du Concile de Nicée. Paris, 1692, In-tt. .

I

veau hr.
' ^

'Z.-' Histoire du Concile de Trente, trad. de l’italien

/ de Fra Paolo Sarpi , avec les notes de Le Courayer.
j

Amst. 1751 ,
3 1^0/. in-/^.

4784. Histoire du Concile de Trente, par P. Jurieu. Amst.

l" i 683 , 2 vol. in-\i. V. f.

^^785. Histoire du Concile de Pise, par L’Enfant. Amst.

1724 /
2 tom. en i vol. in-k. jig. v. m.

4786. Autre exemplaire
,
en grand pap. rel. en v. f.

I4787.
Histoire du Concile de Constance

,
par L’Enfant.

Amsterd. 1714, 2 vol. in-^/^. grand pap. v.f
Aajic

Histoire des Eglises
,

des Monastères et des Monuments

h

religieux.

r ^

4788. D. Felicis Nerinii de Templo et Cænobio Sancto-

rum Bonifacii et Alexii historien Monumenla. Romœ,
1752, in- 1̂. jig. hr.

4789. Histoire ecclésiastique de la cour de France ,
où

l’on trouve ce qui cojicerne la chapelle des rois, par







'^r/er^

./i

U
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Tabbé Oroux. Paris
,

Iniprim. Royale^ ^777 ^ ^ vol.

V. m.

4790. J. Dubreul Supplementum anliquitalum iirbis Pa-

. risiacæ, quoad Sancloriim Germa ni aPratis, et Mauri^ ^ .

Fossaleiisis Cænobia. Parisiis
,

i 6 r 4
, v. éc.

4791. Antre exemplaire, rel. en véL

4792. Histoire de l’Abbaye St. Germain-des-Prez
, par ^

JBouillard. Paris, 1724, in-fol.fig. v. hr. 7—

-

4793. La
,
grand pap. in-fol.fig. cart. 7

4794 * Tombeaux et Epitaphes des personnes illustres in-

humées dans les églises de Paris : 3 vol. in-fol. hr. en»

carton.

Manuscrit préparé pour l’impression
,
qui n’a pas eu lieu.

4795. Plistoire de la Paroisse de St. Jacques-la-Boucherie,

où l’on traite de ses antiquités, et de Nicolas î'iamel et

Pernelle sa femme, par Le Villain. Pû5rz3, 1768,

M- *';
. ,

‘

4796. Histoire de l’Abbaye royale de St. Denis
,
par Mi- r

cliel Felibien. Paris, 1706, in-fol.fig. v.f ^
Exemplaire que rendent précieux un grand nombre de notes et

additions manuscrites du savant don Poirier.

tk- l/l'U'CU^ J

4797.

Autre exemplaire, rel. en veau brun, sans notes.

479B. Histoire de l’Eglise métropolitaine de Rheims, trad.

du latin de Floard par Cliesneau. Rheims, i 58o, 2 toniy^

en 1 vol. in-[\. v. m. 1 ,

4799. Histoire de l’Eglise d’Arles
,
par Gilles Du Port.? ^

Paris, 1680, in-\‘i. v. hr.

4800. La Vérité de l’Hisloire de l’Eglise de Si. Orner..

Paris
,

in- parchemin.
lA'

4801. Histoire de la Robe sans couture de Notre Seigneur (

J. C. par Gerberon. Paris, 1677, ^^-12.
j

480 2 . Flistoire du St. Suaire de Compiegne. Paris, 1684, c4ui/vu^ U

in- ii.fig. V. hr.

4803. La Santa Casa abbellita, di Silvio Serragli. Ancona
1668 ,

m-8. V. m.

4804. Le vray Trésor de l’Histoire saincte sur le transport? ^
miraculeux de l’fmage de Notre-Dame de Liesse. Paris

Antoine Estienne

,

1647 ,
i/2-4. non rel. Belles gravures^

'^» 48o5 . Rog. Dodsworth, et Guil. Dugdale Monasticon an-

1

giicanum.Lonc/mz-, i 655
,
tomes i et 2 ) in-fol.fig. v..hr.^ 7
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Histoire des Ordres religieux et militaires, ^ ^yriif

4806. Dictionnaire historique des Ordres religieux et mi-

litaires. Amsterdam

,

1769, m-8. v. m.
4807. Briefve Histoire de l’Institution de toutes les Reli-

gions
, avec leurs habits

,
gravés par Odoard Fialelli.

Paris
,

i 658
,

z/2-4 , vél. fig.
4808. Histoire des Ordres monastiques, religieux et mili-

taires, par le Père Heliot. Paris, 1714-19, 8 vol. in t^.

veau br.

4809. Histoire du Clergé séculier et régulier, avec les

figures de leurs habillements. Amsterdam, P. Brunei,

1716, 4 in-ii. V. jaspé. ^ 1

4810. Histoire monastique d’Orient. Paris, 1680, in-Sjou^

veau br.

811. Histoire des Ordres religieux
,
par Hermant. Bouen,iJt.j

1710 ,

4

vol. 2/2-12. — Histoire des Ordres monastiques.

Berlin^ T 761 ,
5 vol. in-\i.

48 1 2 . Costumes monastiques, religieux et militaires de

toutes les nations, par J. Ch. Rar. Paris, Lamy

,

56
cahiers

,
formant 6 vol. in-fol. parfaitement bien coloriés.

48 1 3 . Costumes religieux, avec Kexplicalion en allemand;

! ^ \ 1 vol. in-l\. br. en carton
, fig. color.

^ |
48 i 4 * Costumes d’Ordres religieux et de Chevalerie. Man-

l heim, cahiers in-i^. fig. color. avec Vexplication
en allemand.

48 1 5 . Mascarades monastiques et religieuses de toutes les

nations du globe, par G. C. Rabelli. Paris, 1798, 2/2-8.

br. pap. vél. tèiMA. t^j .

4816. Autre exemplaire, en pap. ordinaire , br. O.
4817. Bartholomæi

(
Albizzi

)
de Pisis liber conformita-

tum vitæ B. Francisci, cum vita Domini nostri Jesu

Christi. TAediolani , in œdibus Janoti Gnstileonei

,

i 5 t 3 ,

in~fol. goth. m. à compartiments
,
doublé de mar. et de

tab. Superbe exemplaire.

£^*(51^48 18. L’Alcoraii des Cordeliers, ou Recueil des phis^p^j.

P notables bourdes de ceux qui ont osé comparer St.

b 'le Prançois à Jésus-Christ. Amsterd. 1734, 2 vol. 2/2-12. hr,

en carton
, fig. de B. Picart.

q
- ^c>4^î9- AfJtre exemplaire, rel. en v. m.

' 4820. Légende dorée , ou Sommaire de l’Histoire des frères

7^ (pc> mendians de l’Ordre de St. Dorninique et de St. Fran-

çois. Amsterd. 1784, »/z-i2. demi-reliure.

£

4.-/
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HISTOIRE. 3ii

^

4^21. Avantures de la Madona et de François d’Assise,^

* par Renoult. Amsterd. lySo, in~^. fg. cart.

4822. Coronica general de la Orderi de San Benilo, por
Anionio de Yepes. Valadolid, Francisco Fernandez de ca

Cordoua y 5 vol. in-fol. v.j. Ex. de Fe Thou,

4823. J. Mabillon Annales Ordinis S. Benedicti. LuteticPy

6 vol, in-fol. haz.

1/4

4824* J- Mabillon Acta Sanctorum Ordinis S. Benedicti,^2
curante d’Acliery. Parisüs , 1^68, 9 vol. in^ v. br,

4825. Imago piirai sæculi Societalis Jesu. Antuerpiœ ,
ex

j
Ojficina Plantiniana

j 1640, in-fol. fig. vél.

4826. Système du régime des Jésuites, aujourdinii celui

de plusieurs évêques de France, dévoilé. Londres ^ '^^11 yA
ztz-B. fig. m. r. dent.

4827. Histoire des Ordres militaires ou des Chevaliers,^
avec les figures de leurs divei s habillements. Amsterd.
P. Brunei

,

I721 , 4 vo/. in-^.

e. Autre exemplaire, rel. en v. br. \\ .

4829. Dissertations historiques et critiques sur la Cheva-
lerie ancienne et moderne, par le P. Honoré de Sainte-

(y

Marie. Paris
^ 17 ^9 ^ br.

483 0. Histoire de la condamnation des Templiers, par

Dupuy. Bruxelles., 1718, 2 vol. in-12. v. br.

483 1. Histoire de Malthe, jDar J. Baudouin. Paris

,

1629
in-fol. 'grand pap. v. br. l. r.

4832 . Histoire de Malthe, par J. Baudouin. Paris

,

1643,
in fol. V. f.

4833. Histoire des Chevaliers de Malthe, par de Vertot.3
Paris

,

1755, 5 vol. in-\ 2 . v. m. — La même. Paris
, ç,

1772, 7 vol. in-\ 2 , V. m.

. <C4834 . Les Constitutions et Privilèges de l’Ordre de Malle

,

trad. de l’italien de Jean Caravita : 2 vol. in~fol. v.f. Mss"^

4835. Autre exemplaire, de même nianuscrit

,

2 vol. in-folf f
veau m. ^ y

4836. Gli Statuti délia sacra Religione Gerosolimiiana^

Borgo novo
, 1719) in-fol. v. m, l

4837. Martyrologe des Chevaliers de Saint-Jean de Gié-\/
rusalem

,
par Mathieu de Goussancourl. Paris , 1643/

2 vol. in-fol. V. f. Aux 'armes de De Thou. Les atmoi—

ries sont gravées par Fan Lcchom.

4838 . Martyrologe des Chevaliers de Malte. Paris

^

i 654 ,. ^
in-fol. fig.

4889. Registre des réceptions et enregistrement dans l’ar-

chiconfrerie royale des Che\^liers Palmiers , Voyageurs
^

<^0 ^CLylfiie N

- Ço

'!>v

y
— /Idceii^t



12 HISTOIRE.
/du St. Sépulchre de Jérusalem, érigée par St. Tjomsoi u

ên 1 264 : Q vol. in-fol. Mss. ^

C/fxax^^ * 7

/klAO^ J

AcUûU^ f
' 1 <P

ClioO'^

j/k^uj A

54 : 9 vol. in-foL

Recueil fort curieux
;

le dernier volume doit sur-lout être

regardé comme très précieux, en ce qu’on y trouve les signature»

de presque toutes les personnes de la famille royale, à commencer
à fiouis XV.

Ce recueil a été acquis à la vente des meubles et ellels de feu

Guiuot , dernier agent de cette confrérie.

4840. Statuts de l’Ordre de' St. Michel ; in-l^.

4841. Statuts de l’Ordre de St. Michel, du août 1489 :

^J V. br.

Mannscritsur vélin, avec ornements et belles miniatures.

4842. Les Statuts et Ordonnances de l’Ordre du Benoist

St. Esprit, estably par Henri iii. Paris, 1629, f«- 4 .

m. r. semé de fleurs de lis.

T4843 . Armes et Blasons des Chevaliers de l’Ordre du St.

.
Esprit , créez par Louis xiii en 1 619, par de La Masserie

Morin. Paris , Pierre Firens , petit in-fol. m, r. par-^

faitement bien colorié.

4844- Quatre autres volumes des Statuts de l’Ordre du
St. Esprit : in-l\. et in—fol.

4845. Slatuls de l’Ordre du St. Esprit
,
avec une notice

ç
sur le manuscrit original qui les renferme, par Le

V Eebvre. Paris ,
Debure 1766, in-fol. br.

4846. L’Ordre militaire du St. Esprit : infol. v.f
Beau manuscrit, avec les blasons parfaitement bien coloriés.

484?* Recueil des noms , surnoms
,

qualités
,
armes et

blasons des Commandeurs et Chevaliers de l’Ordre et

Milice du Benoist Sainct Esprit : grand in fol. m. r.

uiux armes de Ménars.

Très beau manuscrit, exécuté à grands frais.

484B. Mémoires historiques sur TOrdre de S. Louis. Paris,

Imprimerie Royaf^

,

1785 , 772-4.

4849. Régla de la Orden y Cavaleria de S. Santiago de la

Espada. Anvers
,
en la emprenta Plantiniana , 1698,

272-8. m. vert. Exempl. de De Thon.

L

485o. Insignia gentilitia equitum Ordinis Velleris aurei.

Antiicrpiæ , ex Officina Plantiniana, i632, v. f,
Exempl. de Souhise.

4861. Le Blason des armoiries de tous les Chevaliers

rOrdre de la Toison d’Or^par J. B. Maurice. La Haye,

vf 1667, in-fol. flg. V. br.

1*4862. Epoque.s honorables de l’Ordre royal et militaire de

r,:
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l’Eperon d’Or ou de St. Jean de Latran
,
par Eerny deO

Nogenl, comte palatin : v. ni. Mss. vr
4853 . Histoire, Obligations et Statuts de la confraternité/'

n//.des Francs-Maçons. Francfort , v.f. y
4854. La Maçonnerie écossoise

,
comparée avec les trois _

professions et le secret des Templiers du quatorzième

siècle, par Nie. Bonneville. Orient de Londres, 1788,
ï/z-8. baz. Lf ^

Fies des ùaints.

fo ^Çu^'U^

4855 . Jacobi JaniiensisLegendæ Sanctorura. Nurenbergœ
1Ü81 , in-fol. vél.

4856 . Les saintes Métamorphoses
,
ou les changements mi-

raculeux de quelques grands Saints, par J: Baudouiny
Paris

, avec les nouveaux caractères de P. Moreau.

1644»
4357. De SS. Marlyrum cruciatibus Antonii Gallonii liber,

CLim figuris Antonii Tempestæ. Parfsfis, 1659, iu’l^.fig.
'

veau br.

4858 . Palladii Lausiaca quæ dicitur Historia, et Theodo-
reli reli^iosa Flistoria, latine. Pai'isiis ,

Bern. Turrisanusf^
in Aldina bïbliotheca , i 555

,
in—l^. vél.

4859. Sacra Eremus ascetarum
,
ou représentation d’Her-

mites, gr. par Boelius a Bolswert, d’après Bloemaert. f
5o pièces, collées sur qiiaire grandes feuilles.

4860. Sacra Eremus ascelarura
,
ab Abr. Bloemaert in-^

venta, et a Boet. a Bolswert in æs incisa ; in-L^. vél.

486 1. Sacra Eremus. — Monumenta sanctions philoso-^
phiæ, a Raph. Sadeler iconibus expressa : in-l^. obi. carf. ^

4862. Sylvæ sacræ Monumenla, ou les Hermites, gravés

par les frères Sadeler. Monachii

,

i 5g4 ,
in-fol. v. m.lû

Anciennes épreuves.

4863. Sylva Anachoretica Ægypli etPalæstinæ, cum figuris

æneis Boetii a Bolswert. Antuerpiœ
,
Aertsius

,

1619,
^

in-k.fig. V. br.

4864. Adr. CollaertSolitudo, siveVitæ Foeminarum Ana-
choritarum. A

2 5 pièces in-i^. et 21 Sainls et .sujets divers
,
par le même.

4865. Orbis Augustinianus , sive conventuum Ordinis / ^

Eremitarum S. Augustin! chorographica et topographica^
Descriptio

, aut. Aug. Lubin. Parisiis

,

léSg
,

/tz-A

allonge vél.

“A '

1^-j

; n
fo I
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3 i 4 HISTOIRE.
4866 . Vies des Pères des déserts , trad. par Arnauld d’An-j^ n

dilly. Paris , 1 680 , 3 vol. in-S. v. br.

4867. Vies des Saints, par Baillel. Paris
, 1789, lo vol.

in-l\. V. m.

4868. Vies des Saints pour tous les jours de Tannée.

1734, j«-4* rn. ^^
4^^9 * Clironica sacra

,
Santuario di Corsica

,
per il P.

1 ^0 Salvatore Vitale Marieuse. Fiorenza, 16^9 , 1/2 4.

4870. Vita Aurelii Augustini
,
iconibus expressa, et expli-

2^ cata a P. Wilibaldo Mair. Ingolstadii

,

ib 3 i , in-foi.

fig-

4871. S. Bernardi Viiæ Medulla
, 69 iconibus illustrâla.

2 Antuerpiœ
,

i653 , in-/^. fig. vél.

4872. Triumphus Marlyru^^fe templo de Stepb. Caelii

f Montis expressus. Romœ
^ 1687 , in-S. fig. v. m.

4^ 7 ^* St. Bruno, fondateur de l’Ordre des

^ Chartreux
,
gravée par F. Chauveau

,
d’après les peiii-

tures de Lesueur. Paris
, in-fol. rel. en peau,

L^~^C 4374* Vie, Mort et Miracles de St. François de Paul,

avec de belles gravures. Paris, 1671, in-fol. fig. m. r.

"
' Deux exemplaires, dont un gâté.

4875. Autre exemplaire, rel. en v. br.

4876. Les ligures de la Vie et des Miracles de St. Fraii-

5 çois de Paul : in-fol. v. f.
, 4877. Vie de St. Charles Borromée

,
par Godeau. Paris, ,

de St. Jean-de-Dieu. Paris ^ 1691 , 2/2-4* ^*

^
j

4879. Vita del servo di Dio B. G. Labre, da G. L. Mar-

V coni. Roma , 1 783 ,
2/2-8. br.

Histoire des Religions ,
Dogmes et Hérésies.

F

'y

J

^.,^<^880. Origine de tous les Cultes, ou Religion universelle,. I

par Dupuis. Paris
,
n/2 3 , 4 2/2-4* ^'‘* cart.

517 “ 4881. Autre exemplaire
, 4 vol. in-L^. pap. vél. br. en cart. \

a0 4^^2. Les Religions du monde,. par Ross, trad. par

/ Ac Grue. Amsterd. 1666, 2/2-4. v. br.

1 r< 4^^3 . Dictionnaire historique des Cultes religieux, depuis^'

9
•9

l’origine du monde jusqu’à présent. Paris

,

1770 ,

3

vol.

- in—%.,fig. V. m.

4884. Parallèle des Religions, par Brunet, Lazariste. Po.-^

ris
,
Knapen, 1792, 5 voLin-^ï, v.
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HISTOIRE. ilCi

Herbert de Clierbury Religio gentiliuni.4885 . Edoardi
Amsterd. i 663 ,m-4 .

4886. Céiémonies et Coutumes religieuses de tous les peu- .

pies du monde, représentées en figures dessinées par
B. Picart

, avec une explication hislorique. Amsterd.
J. Fr. Bernard J 1723, 9 vol. grand pap. — Supersti--^/

^

lions anciennes et modernes. Amsterd. J. Fr. Bernard^

1732, 2 vol. Ensemble ii vol. in-fol. Jig. grand pap.
Bel exemplaire, auquel on a ajouté le lexfe de 1 édition de Paris ,

1783 , in-fol. papier de Hollande, dont il paioît certain qu’il n’a

été tiré que deux exemplaires.

4887. Autre exemplaire, avec les Superstitions, mais sans

le supplément. Amst. 1728—32,9.vdA in-fol. gr.pap.fig. ifO
On y a ajouté le texte de la nouvelle édition de Paris.

4888. Autre exemplaire, avec le Supplément, et les Su-
perstitions. Amst. —32 ,

XI vol. in-fol.

4889. Volumes dépareillés des Cérémonies religieuse^:

de Holl. Belles épreuves. ^ Ajy
4890. Cérémonies et Coutumes religieuses, avec un non”

veau texte. Paris, 1788, i 5 cahiers

,

4 vol. in-fol.

4891 . Cérémonies' et Coutumes des Cliréliens orïenîa^ûx,

par Ricliard Simon. Trévoux, 1787, 1/2-12. v. jaspé. ^

4892. Conformités des Cérémonies anciennes avec les
ç

modernes, par Conyers Middleton. Amsterd. 1744 i

2 vol. 2/2-12. v.f, ^—

>5], Ceux exemplaires.

Sv<4893. Mémoires pour servir à Thistoire de la fête des

tX-^yy/Foux, par Du Tilliot. Lausanne

,

17,51 ,
in-^. fig. v.

4894* Histoire du Christianisme d’Ethiopie et d’Arménie^
par La Croze. La Haye, 1789, 2/2-8. v. m.

4895. tlistoria Coiifessionis auricularis, curante Car. Roi“|

leau. Lutetiœ

,

1684, in-%. v. hr. I

i 4896. Flistcria Flageliantiura. Paris, 1700, m-12. v. brf

4896.

^^ Histoire ecclésiastique des églises réformées. Anvers^
i 58o, f i>o/. 2/2-8.

^
1

4897. Histoire de la Réformation, par Sleidan , trad.

françois par Le Courayer. La Haye, 1767, 3 vol.J

in-i^. V. m.
4898. Théâtre des Cruaulez des Hérétiques de notre tems,

trad. du latin en franc. Anvers, i 588 ,
in- l^.fig. pareil.

1
14899. Flisloria de Faclione Monasleriensi, a Conrado He^ y

resbachio. Amstel. i 65o, f/2-i2. v. hr.

UiUu^
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A/# ^ / r rrc 4900. Histoire générale
) !) i^eyde

, 1669,

HTSTOIRE.
des Eglises vaudoises, par Léger.

hr.

^CUjAU

A

/Iciux*^

/l—

J
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4901. Histoire des variations des Eglises protestantes^ par
- Eüssuet. Paris, i73o, 4 vol. in— 17..

4.902. Histoire des variations des Eglises protestantes, par
Bossuet. Paris

y 1770, 5 vol. m-12. en feuilles.

4903. Histoire des Anabaptistes, par le P. Calrou. Amst.

1699, in-\i. fig. V. br.

Histoire des Inquisitions.

4904. Lud. a Paramo de origine et progressu Ofllcfi

^ sanctæ Inquisilionis , ejnsque dignitale et uiilitate.

^ triti , ex Typograpliia regia , 1698, in-fol. m. r. r\

4905. Phil. a Limborch Historia Inquisitionis. Amstet.i- rs
‘

7 -Uo H. Wetsteiuy 169^, in-fol. v. hr.

^
j
49ob. Origine, forma, leggi

,
ed uso dell’ ufficio delF Inqui-

k silione nella ciltà, e dominio Venetiano, del P. Paolo:

C- 1689, in-t^. v.f Armes de De Thon.

4907. Histoire de Tlnquisitioii et spn origine
,
par Mar-

solier. Cologne, P. Marteau, 1698, in-\n. v. hr.

^908. Histoire des Inquisitions. Cologne y 1769, 2 vo/. 2)'

fig^ V- ni.

^ - f HISTOIRE PROFANE.

Histoire des Juifs et des Monarchies anciennes.

Si

4

/i

t*’-

4909. Flavii Joseplii Opéra omnia, ad codices fere omnes
^ recensuit ^ nova versione donavit ,

et notis illiistravit

J. Hudson. Oxonii, 1720, 2 vol. in-fol. Ch. mag. v. r.

^ 49
^ 0 * Histoire des Juifs, par Flavius josepli, trad.par Ar-

Z nauld d’Andilly. Paris, P. Lepetit

,

1668, in-fol. v. hr.

(4911. Histoire des Juifs, par Flavius Joseph, trad. par

Arnauld d'Andilly. Paris, 1696, 5 vol. in-i'i. v. hr.

4912. Histoire des Juifs
,
par Flavius Joseph, trad. par

Arnauld d’Andilly. Jmsterd. 1700, in-fol. fig. v. hr.

49*3. Autre exemplaire semblable.

4914* Histoire des Juifs, trad. du grec de Flavius Joseph,

par Arnaud d’Andilly. i 7 o3,

5

vol. in-io.. v. m.

^4915. Histoire des Juifs de Flavius Joseph, trad. par Ar»

le nauld d’Andilly. Bruxelles , 1738 ,

5

vol. inS.fig. v. hr.
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4916. Autre exemplaire semblable.

4917. Hermanni Von der Hardt Historia populi Israelis.

Jlelmstadii , 1728 , 2 tom. en 1 vol. in-fol. jig. v. hr,
[

4918. Histoire des Juifs depuis Jésus-Christ jusqu’à pré-> /y
sent, pour servir de continuation à l’Histoire de Joseph^
par Basriage. ha Haye., H. Scheurleer

,

1716, i 5 WolVU^

v.f.

4919. Histoire des Juifs et des Peuples voisins, trad. de .

l’anglois de Prideaux. Amst. 1 744 » ^ v. m. ^
4920. Histoire des Juifs et des Peuples voisins

,
par Pri-

deaux. Amst. 1755, 6 vol. in-i'i. v.f. J
4921. Histoire du Peuple de Dieu, par Berruyer. Paris,

1786, 10 tom. en 7 vol. in—x^i. v. hr. f

Aa22. Histoire du Peuple de Dieu , par Berruyer. Paris

_

'T

4928. Histoire du Peuple Hébreu
,
depuis la création du

monde jusqu’à la ruine de la Synagogue, par Mahy. ^
Liège, 1742, 8 vol. in-\2. — Monarchia hebrea, por

^

Vicerile Bacallar 5^ Sanna. Pn Haya
, 1 745 , 4 in-i 2.

4924* Abrégé chronologique de l’Histoire des Juifs jusqu’à

la prise de Jérusalem par Titus, (par Charbuy ). Parisfi
1759, i/i-8. V. m.

Aq^S.HadrianiRelandiPalæstina, ex monumentis veteribus

illustrata. Trajecti Batavorum, 1722, 2 vol. in-l^.flg.v.hr. '

4926. J. Perizonii Origines Babylonicæ et Ægypliacæ. Lugd.
Bat. 1 7 1

1

, 2 vol. iVz-8. V. f. 3

4927 . J.|Perizonii Origines Babylonicæ et Ægypliacæ.Z^/^c?.
yy

Bat. 1711 ,
2 vol. in-^. Ch. magna, v. hr.

^

4927.

’^ Plistoria 3 ulia ,
sive Syntagma heroicum continens

historiam monarchiarum Chaldæorum, Assyriorum,&c^^
auctore Reinero Reineccio Steinhemio. Helmœstadiif
1894, 8 vol. in-fol. V. hr.

4928. Histoire ancienne, par Rollin. Paris, v. Etienne, A/y

1 740 , 6 vol. in-[\. *»
*

4929. Le même livre : 6 vol. in-l^. en feuilles , gr. pap.

Histoire grecque.

^5

le

^ Ci^nc^

/Zjt'VwV«0

J)

J

4980. Selecla principum hisloricorum. Herodoti
, Thucy-

didis, Xenophontis, Polybii illustres loci, Plutarchi 5
vilæ Demoslhenis et Ciceronis, gr. edid. D.Wyltenbach.
Amstel. 1794 ;

in-^. pap. fin , br.



3 i 8 HISTOIRE.

C/^UVVT^ b

lo

4931. Herodolus, gr. lat. cuiii notis Fr. Sylburgii et varîor#*/

Francofurti^ 1608, in-fol. vél.

4932. Herodolus, latine. H. Stephamis

,

i 566 , in-f. v, hr.

4933. Histoires d’Hérodote
, Irad. en franç. par Du Ryer,

^ Paris , I (377 ,

3

voL in- 12. v. m. fil,

ç 49^4 * Thucydides, græce, et latine. Henricus Stephanus
y

1574, in-fol. P. hr, d-e^ v-e/v)

4935. Thucydidis
,
de Bello Peloponnesiaco libri viii,

' græce et laf. Lipsiœ

^

1790> in-^. tome

4936.

Histoire de Thucydide, de la guerre du Péloponnèse#

trad. par Perrot d’Ablancourl. Paris

,

1671 ,3 vol, m-12.
' V. h,

4937. Histoire de Thucydide, guerre du Péloponnèse,

^ ^ trad. par Perrot d’Ablancourl. Paris, 1733 ,
3 vol. ï«-12,

V, hr,

4938. Xenophonlis Opéra, græce, ex recognitione Seb. Cas-

1
- /ic\ talionis. Basil, i 54o,

14939. Xenophonlis Opéra
,
gr. lat. ex versione et cum no-

l tis J.

4 ^

A

arid

tis J. Leunclavii. Francofurti, 1 694 , in-fol. v. hr,

49.40. Xenophonlis institutio Cyri, ex ed. F. Hutchin8on#5 ^
græce et lat. Glasg. l'jÇi'j

, 4 ^ol. in-io., v, fil. d. s, tr.

4941. La Retraite des dix mille de Xénophon, trad. par
^

Perrot d’Ablancourt. Paris

,

1668, m-8. v. b.

4942. De l’Expédition de Cyrus ou de la Retraite des Dix

mille ,
trad. du grec de Xénophon ( par le comte de La

Luzerne.) 1777, m-8. br,

4943. Diodori Siculi bibliolliecæ hisloricæ libri qui super-

sunt, gr. lat. ex recensione Pet. Wesselingii. Amste^

lodami, Jac. TVetstein, 1746» 2 vol. infol. v. f.

4944 - Histoire universelle de Diodore de Sicile, par Ter-

rasson. Paris, 1787, 4 vol. in-ii.v.f.

4945. PausaniæGræciæ Descriptio^ gr. lat. cum notis. Fran»

cofurtiy i 583 ,
infol. non rel. 'b«cfu%njfAi- LO

4946. Pausanias ,
ou Voyage histor. de la Grèce, trad. en

^ r ^ franç. par l’abbé Gedoyn, avec des remaixjues. Paris

/ ianxipvvJ' /
10

U-

f, C/îx£^^' ( O

CaUcr^

’iySi

,

2 vol. inf. gr. pap. v. m.

4947. Le même livre, 2 vol. in-l\. v. m. (ji^ cantzj

4948. Pausanias, traduit par Gedoyn. Paris

,

1797, ivol.

^ O in-8 .

10

4949.

Fïistoire générale et particulière de la Grèce,

Delisle de Sales. Paris
,

\ 783 ,
12 vol. in-\^ et AtlasJr^

'
'

/
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HISTOIRE. 3194960.

Arrianus
, de Expedilione Alexandri Magni

,
gr. i

ïi Jat. Henricus Stephamis

,

1^75, in-fol. v. br.

4 c)5 i» Histoire grecque, par Marcassus. Paris

,

1647, /
gr. pap. b.

Abrégé de Thistoire de la Grèce, depuis son origine

jusqu'à sa réduction en province romaine. Paris, anrii, ^
2 vol. in-8 . tableaux et cartes

,
br.

^

4953. Voyage du jeune Anacharsis en Grèce,par J. J. Bar-
thélémy. Paris y Debure, 1788, 7 vol. in-r^. et Atlas, S

k

pap. vél. br. en carton.

4954. Voyage du jeune Anacharsis en Grèce, par J. J. Bar-
thélémy, troisième édition. Paris, Debure, 1790, 7 vol.'y'T-

in-8 . et Atlas , v. fauve.
Exemplaire de Bailly, proie de M. Didot jeune. Il y a ajoulé:

1®. Le portrait de l’auteur, par Aug. Saint-Aubin.
2®. Les mémoires sur sa vie

;

5 °. Le mémoire de Mariette, sur le plan d’une maison grecque;
4®. Les 39 planches du dernier Allas, sur papier de Hollande;
Et, enfin, il a rétabli à la main les notes et additions de l’édi-

tion suivante.

4955. Voyage du jeune Anacharsis en Grèce, par Barthé-
lémy. Paris, Didot jeune , an vu, 7 vol. in-8 . et atlas»

4956. Arriani Expedilionis Alexandri libri vu
,

gr. cum
nolisFrid. Schmidel. Lipsiœ , 1798, in-8

.
pap. fort , br.J

^9^7. Quintus Curlius. Lugd. Batavorum
,
ex off. Elzevi- Q —

riana, i 633
,
in-\ 2 . vél. editio genuina.

4958. Quinlus Curlius , cum notis variorum. Lugd.
Batav. i 658

,
f/2-8. J

4959. Quintüs Curtius, cum notis variorum. Amstelod.

1664, m-8. V. b.' / ;
'

4960. Quintus Curtius Ru fus , de rebus gestis Alexandri
Magni, cum nolis variorum, curante Henr. Snaken-/*^
burg. Eelphis

, Bemân

,

1724, 2 vol. in-^. Ch. mag.
V. m.

4961. Quinte-Curce, enlàlin,avec la trad. Françoise par
Mignot. Paris

,
Didot jeune, 1781 , 2 vol. in-8 . v. rac.

— Hist. du siècle d'Alexandre. Amst. 1762 ,
in- 12. baz.

4962. Examen critique des anciens hisloriens d’Alexandre-
le-Grand

,
par de Sainte-Croix. Paris

,

1775, f/2-4 , br. ^

4963. La Historia d’Alexandro Magno
,
scripla da Quinlo^

Curlio Rufo , et trad. in vulgare da S. Candido. Floren-^
'

tiœ
y
apud Sanctum Jac. de Ripoli

,

1478 ,
in-fol. vélin.

Imparfait depuis le 9® livre jusqu’à la fia.

( O

P

y.(À

A/»-)
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Cjt^ fir^

4964. Parallèle de l’expédition d’Alexandre dans les Indes
avec la conquête des mêmes contrées par Tlianias-Kou-
likan, par Bougainville. Paris

j 1^62 , in-S. hr.

4965. Histoire du siècle d’Alexandre
,
par Linguet. Paris

,

1769, V. f.
4966. Lacédémone ancienne et nouvelle^ par de La Guil-

yO lelière. Paris, Barbin

,

1676, in-\2. v. f.

/J967. Nie. Cragius Ripensis , de republica Lacedænionio-

j rum. Lugd. Bat. ib70, in-12. vél.

^968. P. Peliti de Amazonibus Disserlatio. Amstel. 1687 ,

k in-i2. fig. V. hr.

4969. Histoire des Amazones anciennes et modernes, par
l’abbé Guion. Paris

, 1740, in-i-^.fig. v. éc.

4970. Dissertation sur les Colonies grecques, par M. de
Bougainville. Paris

,

1745, in-\2. v. m.

4971. Ger. Joan. Vossii de Historicis græcis, libri iv. Lugd.
Batav. i65 i

,
v. h.

Histoire romaine.

j^KàU^

/ItA^

/'3

/iUuM

\au^wui

jùi*^

4972. Dionysii Halicariiassei antiquitatum romanaruni
lib. X, græce. Lutetiœ , Roh. Stephanus

, , in-fol.

veau hr.

4973. Titi Livii bistoriæ. Amstel. G. Blaeu

,

i633 ,
//z-]2.

y vélin.

4974 - Titi Livii bistoriæ , ex recensione Heinsiana. Lugd.
Bat. ex off. Elzeviriana , 1634. — J. Fr. Gronovii ad
Livium notæ. Ibid. 1645, 4 vol. in-12. vél.

4975. Titi Livii bistoriæ , ex recensione Heinsiana, cum
notis J. Fr. Gronovii. Lugd. Bat. ex off. Elzeu. 164b,

4 voL in-12. m. r.

4976. Autre exemplaire, 4 vol. rel. en v. m.

4977. Titi Livii bisloriarum quod extat, cum notis Gro-
novii et variorum, Amstelod. L. et V. Elzevir. i 665 ,

3 voL in-’è. vél.

^ 497 ^* Autre exemplaire, rel. en veau marbré.

4979. Titi Livii bistoriarum quod extat
,
cum notis

varior. Basileœ

,

1740^ 3 vol. in-S.

49^0. Titi Livii bistoriæ. Biponti, 1784-86, i 3 vol. in~^,

l S en feuilles.

qô
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.

,

n=.u.a,nres. La pre„>.è.e paHie a é.é en'dol^lgée"
'

4985. Velleius Paterculus
, cum nolis AJ TL.r - .

•

«*.'"-»
'

V'j
'• ««-"i. Q«.ffl.».i. s. [^ S<(

4988.EutropüBreviariuml.istoriæromana. /„/ /• d •

swrum Meng-ot, ,y45 , in- 12. d
4909. Polybii Historiæ, cum versioup ci ipi; t

, ‘""i; !>p. »'.«., ~“/.":'r''‘"'' 54990 ' Polybii historiæ, cum versionc J^r.^' t • ^ ^

w„ï.r„a/r«A,à.^,;?”«:;7“5~.c^ ^

^
s-'

“ - «^
499^* Appiani Alcxandrini romands priotr^ * i

4««,

;|4“lVœ “ - ,p 6> «^994. Appiano Alessandrmo delle .«4; de Ro™» '
^

SvliT .54= ;S:/

4996. Saüusims. rennih
, Aldus , 1 563 , ;«-8 . véll

,
21

*

1̂
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iCM* t

//c I 3

4997. Sallustius^cum nolis J. Gronovii, et variorum. Lw d.<) ^
Batav. 1665 ,

z;/-8. V.
°

4998. Sailustii qu£e estant. Parislis ^ David, 1744 )
in-12.

f V. m. ^ .... V .

4999. Salluslius et L. A. Florus. Blrminghamiœ , Bas^er-^ulf<
7/ ville, 1773, m-12. hr.
^^5ooo. Sallustius et L. A. Florus. Birminghamiœ , Basher—

ville, 1773, m-4- r.
9 /

Foulis

,

1777 ,*^01-

0000."^ Autre exemplaire, en feuilles,

3j^5ooi. Sailustii Opéra oinnia. Glasguæ

,

ï«-8. bazane.

5002. Histoire de la république romaine, par Sallusie
,

/iUnJul 1 } - C>o trad. du latin , et en partie recomposée sur les fra^menls
qui nous restent de ses livres, par le prés, de Brosses.

Dijon , 1777) ^ î/2-4. v. f U. t-

/luu7u.>^ X~iC>^Q02j^ Autre exemplaire, rel. en bazane,

500 3 . Discours historiques et politiques sur Sallusfe, trad.

yc> de l’angl. de Gordon, par Silhouette. Lausanne

,

1759 ,

2 'vol. in-12,

6004. Histoire de Catilina, tirée de Plutarque, Cicéron,
I - ho j)ion et Sallusie, &c. par l’abbé Serait de La Tour.

Amsterdam {Paris') 1749 )
in~i 2 . v,m.

5oo5 . C. Julius Cæsar. Kenetiis , Aldus, i 5 i 3
,
i;z-8. vél.

/ .5oo6. Julius Cæsar, ad edit. Aldinani anni i 5 i 3 . LugduniÇho^

t Guil. Huyon , 1^19, j/z-S. vél,

/ ^007. Julius Cæsar. Parisiis, Midi. Vascosan
,

i 543 , in-f
f '

[ V. br.

5oo8 . J. Cæsar, cum correct. Pauli Manutii. Veneüis^oi
• Aldus

, ,
in-Z. vél.

15009. C. Julius Cæsar, cum correctionibus P. Manulii.
^ Venetiis

,
Aldus , i 566 ,

î/z-8. car^.

5010. J. Cæsar. Lugd. Batavorum, exojficina Elzeviriana,

i 635
,
in~i 2 . mar. rouge

,
édition,

5011. Julius Cæsar. Lugd. Bat. ear ojficina Elzeviriana
,

i 635 ,
z/z-12. m. r.

5oi i.’^ Autre exemplaire
,

rel. en vél.

— 1.C L’un et l’aulre de deuxième édition.

5012. Julius Cæsar, cum notis J. G. Grævii, et variorum.

Amstel. 1697, z/2-8. v, br.

501 3 . C. Julii Cæsaris Commenlarii ,
cura nolis integrrs ,

variorum et Fr. Oudendorpii. Lugd. Bat. 1787, m-4.
Ch. ma^. m. r.
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501 4 . C. Julii Cæwsaris quæ exlanl , cuin inlerprelalione ac
^

notis J. Godvini in usum Delphini. Lond. 1 788, m-8. baz. ^

501 5 . Les Commentaires de César, traducl. revue par

10

l’abbé Le Mascrier. Amsterdam (^Leipsic)
, 1755 ,

2 vol.

in-\i.Jig. br. en carton.
y-

5oi 6

.

Les Commentaires de César, avec des notes par le

comte Turpin de Crissé. Montargis

,

1785 ,

3

vol. in-l^^^

en feuilles.

5oi 7 - Recueil des gravures du César de Clarke
:
gr. in-f. 2^

lielles épreuves; avec le texte complet, mais ayant des pages
défectueuses.

5018 . Histoire des Révolutions romaines, de Suède et de
Portugal, par l’abbé de Vertot. La Haye

^ 1734, 3 t. en ^
un vol. z/z-4*

^

5019. Enigma regium, infantiam populi Romani complec

P

/

tens, imaginibus Rapli. Sadeleri illi^t^tum., Monaci^l
1633 ,

in~i 2 . vél. vert. 0

r
5019.

’'' Wolfangi Lazii, Comraenlariorum Reipublicæ ro-9
manæ libri xii. Basil. i 55o

,
maroq. c. in fol- e/x-M fitXhou

5020. Onuphrii Pamdiiii, Reipublicæ romanæ Commèn-
tariorum libri très. Parzsûs

,
1 588

,
Z 72 -8

. q
-

5021. Histoire romaine depuis la fondation de Romer^-^^^ huvU •

Paris., 1720 ,
2 vol. in-j2. v. b.

5022. Figures de Thistoire romaine
,
avec un précis histo-

rique, par de Mirys. Les sept premiers cahiers in-l\. ^
pap. vél.

5023 . Histoire de la rivalité de Carthage et de Rome., C
par Dampmartin. Strasbourg., Treuttel, 2 vol. gr. m-8. ^ r

5024. Cornélius Tacitus, exacta cura recognitus et emen- r
I fül

datii.*!. nnm indice et. v;ir- lect. Ppriptila J/Ano i O

.65 r

datus, cum indice et var. lect. Henetiis, Aldus., i 534 ,

fn-4. vél.

5o25 . Cornelii Tacili historiarum et annalium libri qui
exlant. Antverp. Plantin, i 574 ,

z/z-8, v. f.
^

6026. C. Corn. Taciti Opéra
,
cum animadversionibus a r ^

Theod. Ryckii. Lugd. Bat. J. Hachius, 1687 ,
2 vol.'^ ^ ^

in-\%. vél.
'

'^ovAaric ' 9 P
6027. Autre exemplaire, semblable. 3
6028. Tacite

,
trad. par Amelot de La Houssaie, avec des ^

notes. Amst. 1731 ,
10 vol. z/2-i2. v. m. fV;

6029. Autre exemplaire
,
en 8 vol. f72-i 2 . v. br.n^^^ ^ uA- 3

5030. Tacite en lat. et en franç. avec des notes, par Dotle-
ville. Paris, 1799,3 ~ - - - — 9

50 3 1. Annali di C. Tacito
,
trad. da Giorgio Dali. Kenetla^ a

Bern. Giunti, iSSq, in.-^.v. hr.

?

/T -

Aeu.^

r
P

V
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5o32 . Opéré (li Tacilo, con noie di Baldassar Alamo
rienti, Irad. dal Castigliano da G. Canini d’Angliiari./^^,'- ^

cJ»

fcAj

r

7 ^

netia
^
Glunti

^ 1628, ilï-^.haz.
,

Sü33 . Opéré di Tacilo, tradolte da Bern'ardo Dâvcln^l-i.

Parigi
^ 1760, 2 uol. in-\i. v. m.

5 o34 * Opéré di C. Cornelio Tacilo, Irad. da Bèrnardo Da-
vazanli

,
con le giunle e i supplemenli di G. Broder, ed

il teslo ladno. Bassano

,

1790? 3 vol. br. en cart.

fi J 5o35 . Tacilo espanol
,
por Ballaz. Alamos de Barri enios.

^ Madrid, i 6 i 4
,
in-fol. v.f.

' 5o36 . H. Savilii Comrnenlarius in Tacilum. Amstel. Elz,

1649, V. br.

6037. C. Suetonius, de vita duodecim Cesarutii : in-foL

4"^ gothique, sans date, v. ni.

5o38 . Suetonii Tranquilli Cæsares. Medïolani,Ant. Zara^

Ç tus et Joh. Legnani
, 1480 ,

in-fol. m. r.

liC premier feuille! est manuscrit.

£o38 .'*‘ C. Suetonii Tranquilli Cæsares. Parisiis
^
Rob. Ste~

i phanus
,

1 543
,

f/î-8. vél.

poSg. C. Suetonius, cum nods integris variorum et nurais-

/ matibus ære incisis, cur. P. Burmanno. Amstel. 1736,

2 vol. in-l\. Ch. mag. Cuir de Russie.

J 5o4o. Dionis Cassii historiæ romanæ, græce. Lutetiœ, Rob,
Stephanus, i 548 ,

infol. v.f.
5o4 i- Dionis Cassii historiarum romanarum fragmenta,

a J. Morellio nunc primura edila. Bassani, 1798, //z-8.

V. rac.

5042. Herodiani historiarum libri 8 ,
gr. lat. cum nods.

,*v. Oxoniœ

,

1678, zVz-8. v. br.

5043 . Herodiani historiæ, latine ab Ang. Politiano versa\

^ \\ \ Bononiœ
,
Plato de Benedictis

,

1498 ,
infol. m. r.

5o44 - Ammianus Marcellin us. Parwzzs
,

Steph. i 544 ,

j, in-S, vél.

f/UhÀeL J \5o45 . Ammiani Marcellini rerutn geslarum qui super-

J
sunt libri, ope inss. codiciun emendati ab Hcnrico

C -Valesio. Parisiis, Ant. Dezallier

,

i68i
,
infol. v. h.

r 6046. Histoire d’Anmnen Marcellin. Lyon. 1778, <^vol.

^ f k in-\‘i. V. m.

5o47 * Historiæ angustæScriptores, cum nods J. B. Egiiatii.

A " pênetiis, Aldus, i5i9, m-8. vél.

, 6048. Historiæ augustæ Scriptores, cum notis Schrevelii

3 ' ^ i et variorum. Lugd. Batav. 1661
,
zVz-8. v. h.

5o49 - La Hisloria Augusta, da Fr. Angeloni. Roma

,

164

^ 9 ^ infol.fig. V. br.

f
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ih)5o. Les Césars derenipereur Julien, Iracl. du grec par
le baron de Spanheim

,
avec des fîg. gr. par B. Picart.

Amsterd. 1728, in- h,, v. hr. ^

Autre exemplaire
,
en gr. pap.fort, demi-rel. n>0

5 05 1. Slrada a Rosberg vilæ Imperalorum et Cæsarum
tani Occidentalium quam Orienlalium. Francof, ad'y 5
Mœnum, 161 5

,
in-fol. fig.

5 052 . Commentaires historiques sur les Empereurs^ Impé-
ratrices, Césars et tyrans de l’empire romain^ par Tris-t^
fan. Paris, 164 4 »

3 vol. in—fol. fig.
5ü53 . Plisloire générale des Empereurs, par Jean Tristan.

/

Paris, 1667, ^ ^ol. in-fol. fig. v. hr.

5054 . Histoire des Empereurs, par Tillemont. Paris, 16^0,
6 vol. in-!^. V. f.

5055 . Abrégé chronologique de Thisloire des Empereurs
par Richer. Paris, 1767 ,

2 vol. in-S. v. m. ^

5056 . Histoire de la vie de Jules-César, par de Bury. Paris, ^
1758, 2 vol. in-i'2. V. J.

5o5 ']. Essai sur les règnes de Claude et de Néron
,
par

derot. 1782, 2 vol. in-'6 . v. éc. à

9L 5o58 . Vies des empereurs Tite-Antonin et Marc-Aurèle,^
par Gautier de Sibert. Paris, 1769, in-12. v. f. [

SoSg. Vie de l’empereur Julien. Amst. 1735, in-\i. v. f. ^ .

5o6o. Vie de l’empereur Julien
,
par de La Bletterie. Paris,

1746 ,
in-12.. V. m. -

*

5ü6i.Héliogabale et Alexandre-Sévère, par Mayer. Pan-s,;
' ^111

^

5062. Histoire romaine , Irad. du grec de
nare, Zozyme, par le président Cousin
2 vol. i/z- 12 . V. br..

5063 . Traduction françoise de rHistoire romaine, en Fran-

çois ; Mss. moderne
, in—fol. cart.

6064. Theod. J. ab Almeloveen Fasli romani Consulares.q

Anistel. ijo5
,
in-iQ.. V. j. * Az çoB\- I3

5065 . Fasti et Triurnphi
,
a Romulo rege usque ad Cay

rolum V, Onuphrio Panvinio authore. Veneliis, iSÔt,!

in-fol. fig. V. hr.
’

5066 . Onuphrii Panvinii Fastorum libri v, a Romulo ad^

Jl-edrH'xfL

LjcfciA)

f 5

'y O

'a 'Lui

\o

fo

5^

'}o (ifiL

de Xipliilin
,
Zo4

»in. Paris, 1686^

/û^umaax.

V
Carolum v. Heidelb. 1 588 ,

in-jol.

6067. Fasti ac Triurnphi romani
,
ed. Hub. Goltzio. Bru^

gis Flandrorum

,

i 566
,
in-fol. fig. véL

5ü68. Histoire critique du Gouvernement romaiïï. Pariê^^
Guillyn, 1765, in}r\, v, hr. ^
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326 HISTOIRE.
^15069. privée des Romains, par Barnay. LausczTzne,^^^^^
I— 17^7 , 1^. m.

5070. Excerpla de Legafionibus
, ex variis hisloriis

, inler-
prele Car. Cantoclaro. Paj'i&iis

j 1610, iVz-S.

J

5071. Genlium ét familiarum Romanarum slemmata, Rie.
Streinnio auctore. Henr. Stephanus

^
lôôg, in-fol. vél.

5072. De veterum Romanornm anno secÛJari, auct. P.

c Taffino. Tornaci Nerviorum
^ 164,1, 2/2-4.

Histoire Byzantine»

5073. Clironicon paschale, a mimdo condilo ad Heraclii

imperaloris lempus,gr. laL cura Car. Dufresne Ducange.
Varisiis , e Typogr. regia

,
1688, in-fol. v. m.

6074. A b rail. Ecebeilensis Clironicon orientale. Venetiisy

1729, in-fol.

6076. Hisloriæ Byzantinæ scriplores post Tbeophanem,
græce et lat. cura et studio Franc. Combefisii. Parisiis

,

in Typogr. regia, i 685
, in-fol. u. m.

6076. Georg. Cedreni Compendium historiarum
,
gr. lat,

cum nolis Guil. Xilandri. Parisiis , e Typogr. regia,

1647 , in-fol. gr.pap. dos de inaroq.

6077. Historiæ Ryzanlinæ scriplores post Theophanem

,

græce et lat. cura et studio Franc. Combefisii. Parisiis, e

Typogr. regia, i685 , in-fol. gr.pap.

5078. Histoire de Théodose le Grand
,

par Fléchier.

Paris

,

1679 ’

5079. Joann. Cinnami historiarum libri sex , cum notis

Car. Ducange
,
græce et lat. Parisiis, e Typogr. regia,

1670 ,
infol. gr.pap. demi-rel. dos de maroq.

508 0. Nicephpri Gregoræ hisloria Ryzauliiia. Parisiis,

e Typogr. regia, 1702 ,

2

vol. in fol. v. m. fil.

508 1. Oriens Christian us, studio et opéra Midi. Le Quien.

Parisiis ,
e Typogr. regia

, 1740 ,
3 vol. infol. v. éc.fil.

5082. Histoire de l’empire de Constantinople, sous les em-
pereurs François

,
par Geoffroy de Ville - tiardouin.

Paris, Imprimerie royale
, 1657, in fol. en feuilles.

5083 . Histoire de Geoffroy de Viile-FIardouin ,
de la con-^Je.

(jueste de Constantinople, parles barons François. Paris,

\ SSq. ,. in-^. vél.

6084. Histoire de la Décadence de l’empire grec , et Eta-

blissement de celui des Turcs, par Chalcondile, trad.

par Vigenère. Paris, i65o, 2 vol, infol. fig. pCrjiMi

P %n^U\ 0
avec- La'I
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HISTOIRE. 327.

r)o85 . Gesla dei per Francos
,
sive orienlalinm exjiedilio-

rmni Iiistoria. Hanoviæ^ 1611 ,
3 vol. in-fol. cart. **

5o86

.

Freculphi episcopi Lexoviensis chronicoriuii to~

nii duo. Coîonîœ
^
Melchior Novesianus, iSSg.—Bellnm

Christian orU Qi priiicipum contra Saracenos ,
aulore 95

Roberto Monacho. Basileœ., Henricus Petrus
^

i 53S,

in-fol. m. r. exempt, de De Thon.

HISTOIRE MODERNE.

Histoire Italie.

5087. Italîcarum Scriplores; ed. Liid. Anl. Mura-
lori: in-fol, en feuilles.^ t, xxv®.

Ce volume est l’Index, quf manque à beaucoup d’exemplaires.

5 088 . Délia Istoria d’italia di Fr. Guicciardini
,
libri xx.

Kenezia , 1738, 2 1^0/. gr. in~fol. f
5o8g. Histoire des guerres d’Italie, trad. de l’ilalien deFr.^
Guichardin. Londres {Paris)^ i 738,

3

vol. in-[^. baz, ^

5ogo. Autre exemplaire, 3 vol. in-l^, gr. pap. v. f .

6091. Abrégé chronologique de l’Histoire d’Italie, par
Saint-Marc. Paris

,

1761 , 6 vol. î/z-8. v.f. ^5

6092. Pauli Jovii Historiæ sui temporis. Venetiis
,
J, Gry-^

phius
,

i 552 , 2 vol. in-^. vél. ^

6093. Castruccii Bonamici
,
de Beîlo ilalico Commenta-^

rius. Lugd. Bat. 2 vol. in-^. pap. fin mar. r.

5og4 . Memorie e Lettere del cardinale Bentivoglio.

netia
, 1668, in-[\. hr.

5og5 . Mémoires du cardinal Benlivoglio, trad. de l’italien

par l’abbé de Vairac. Paris , I7i3, 2 vol. in-\i.

5 og'd. La Republica di Vinegia, di Donato Gianotli. Lione,

Ant. Gryphio, 1570. — Uberto Foglielta délia Republica a
di Genova. , i575, £«-8. vél. 7^

Exemplaire ayant les armes de J’. Aug. DeThou , avec deux tables-

des matières formant cinq pages écrites de sa main.

6097. Gasp. Conlarini délia Republica et Magistrat! di

Venetia. Venetia
,
Aldo 1 ^9 ^ > z’/z-S. cart. ^

5og8 . Hisloria Venetiaiia da Gio. Nie. Doglioni. In Venez r
tia

, i 5g8 ,
z/z-4. maroq. r.

SogS."^ La même, trad. en franç. par Fougasses. Paris,
1G08, 2 vol. in-[^. ^

^

6099. Historia Veneliana di Paolo PariUa. Venetia.^ i 645 ,

in-lx. V. hr.

Ci
I

SO ^
0,

1

yO ij

"
5 Âcvux^

h'

/ c/Uc-



32S. histoire.
5 100. Hisloire du Gouvernement de Venise, par Amelot

de La Houssaie. lyoS, Z vol. in-\2.. Jig. v. f.
5 101. Conjuralion des Espagnols contre Venise, en 1618 ,

par l’abbé de Saint-Réal. Paris ,
de VImprimerie de

Monsieur, 1788, nz-iS. v. éc. ‘

' 5 102. Çxamen de la Liberté originaire de Venise, ou
(
lo

Squillinio délia liberia Veneta), trad. de l’italien. Ratis-
bonne

,

1G77
i

5 io3 . Hisloire de la Ligue faite h Cambray contre la ré25U-

blique de Venise, par l’abbé du Bos. La Haye

,

1710,
en un vol. z/z-T2. v. hr.

^

,6104. Forestière illuminato intorno le cose piu rare, e

curiose , délia ciltà di Venezia. Venez. 1740, in~%.fig. ^

I f

du 3

liùH^ A
q
5 io5 , Foresliere illuminato intorno le cose piu rare e

/ curiose , antiche e moderne délia città di Venezia e delF

hdu I»-

y-

0.^UAJL- ^

Isole circonvicine. Venezia, G. Alhrizzi,., 1784? in-^.

Jig. carton.

5 106 . Notizia délia vera Libéria Fiorentina, con la sur-

cera disamina, e confutazione delle scrilture publica^te

5 ^ per impugnare i sovrani diritti degli Aug. Imperadori e

del sagro Romano Impero , sovra la ciltà, e lostalo di

Firenze, e il gran Ducato di Toscaua : 1724-25, 3 vol.

in-fol. v.f.
5107. Histoire des Hommes illusl res de la maison de Mé-

dicis, par J. Nestor. Paris

,

1664, in~^. v. m.
5 108. Lucensiscivilatis statula nuperrime castigalaet quam

accuralissiitie irapressa. Lucœ
,
J. B. Faellus ,Bononien-*

sis
,
Lucensi œre publico

,

i 53 q ,
in-fol. v. hr.

Volume bien imprimé et rare.

5109. Torelli Sara3mæ de origine et amplitudine civilatis

Veronæ. Veronœ^ i 54o, in-fol. vél.

5 110. Verona illusl rata. Verona\ 1732, gr. in-fol. fig. v.f. j

5 11 1 . Hisloria délia ciltà di Belluno, da G/ V\\om^Venetia/^oi<j

^ Q G. A. Rampazetlo
, 1607, z/2-4 , tu. r. Exemplaire de De

Thou.

5 i 12. PetrusBembus deGuido übaldo Ferelriodeq. Elisa-

betha Gonzagia, Urbini ducibus. Tîo/tzcf, apud Valerium
et hudovicum fratres

, 1648 ,
2/2-8. vél.

Bail. Pigna historia de Principi di Este. Fer^
Rossi

J , in-fol. gr. pap. l. r. rel. en vieux

velours.

4. Historia di Ravenna
,
di Tomaso Tomai. Ravenna^

i 58o, 2/2-4. f. Exempï. de De Thou. 9̂
rv Hli
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' 5ii5.Hier. R»be

029

Venetiis
,

1 689
,
^
^

civilate Fermana gestis

H î S T O 1 R K.

hisloria Ravennatum.
in-fol. v.f. Exempl. de De Thou.

5 i 16. Fr. Adami , de rebus in

libri duo. Romœ ^ 1591 ,
m-8. m. jaune.

6117. Istoria délia cilla di Vilerbo, di Felice Russi. Roma
\'J^i,iri-fol.fùg\v.b.

^ J

5 ii 8 . J. Simonelæ Commenlarii rerum a Fr. Sforlia ges-

tarum. Mediolani
^
Antonius Zarotus, * 479 ?

Imj)arfail du cahier K.

5 i ig.Compendio deir Hislorie delregno diNapoli^daPan-
dollo Collenucio. Kinegia

^ G. M. Bonelli
^

i 552
,

i/î-8.'|

mar. rouge. yS
5 120. Hisloria del regno di Napoli

,
di Gian-Batisla Car-j

rafa. Napoli, G, Cacchj

,

1672, m. r. .Armes dd
De Thou.

5121. Monele del regno di Napoli, da Ruggiero primo
a Carlo vi , da Ces. Ant. Vergara. Roma

,

171^ ,
1/2-4.

fig. \>él.

5i 22. Hisloria délia cilla e regno di Napoli , di Gio. Ant.
^ ^ ^ ^ 'jc^oLU.

V

.0 1737. //s.

.y
iæ, libri

y.

J

s i
>1
il

“

î ;

Summonte. In Napoli, 1602, 4 ^ol. mar. v. 1

5 J 23 . Histoire du royaume de Naples , trad. de l’italien de

P. Giannone. La Haye, 1 742, 4 vol. in-h. baz.

5 i 24. Les Conquêtes et Trophées des Normands-François
aux royaumes de Naples et de Sicile

,
par G. Dumoulin.

Rouen, i 658
, in-fol. v. br.

5 125 . Histoire des rois de Sicile et de Naples des maisons

d’Arijou. Paris, v.f. "| ^
5126. La Cohgiura de’ Baroni del regno di Na^^oli, conlrav

il re Ferdinando primo , da Camillo Porlio. Roma (P.j

Manutid) i 565 , in-l^.vél. ^

Volume fort r;ire.

5127. Istoria dell’ incendio del Vesuvio , anno 1737
Napoli,

,
2/2-8.

5 128. Gabr. Barrii de Anliquitale et situ Calabr
Romœ , l'jZn

, in-fol. V. f. i

5 12g. Histoire de Sicile , par de Rurigny. La Haye

,

1745,
1

2 t. en un vol. in-k. v. br.
j

5 1 30. Descrillione di Malta^ con le sue anlicliità da G. Fr.

Abela. Malta ,
Paolo Bonacota , yÇilp] in-fol. fig> O ' C y ^

,

V. br. '^1

5 1 3

1

. Histoire de l’isle de Corse. , 1749. — Recueil

de tout ce qui a été publié de meilleur sur la ville d’Her- 7 7 ) 4I

culanum, jPar/ÿ, i754/iV2-8 . V. //2. lu

7



/3 ^

/Wi

r

33 o HISTOIRE. /^/Mé
5 1 32 . Histoire des Révolutions de Corse, depuis ses pre-^2

^ ^ iniers Labilans jusqu’à nos jours, par Tabbé de Germa-
nes. Paris, 1771^ 3 vol. in-\2. v. m.

5 1 33 . Bellum Sabaudicum, sive Narratio vera belli quod
rex Francorum Henricus iv

,
iutulit duci Sabaudiæ :

^ 1602, — Norrnatiensium annalium Prodromus, aut

Helwicb. Moguntiœ

,

i 6 i 5 ,
//z-4 . v. f. Armes de De

Thon.

5 1 34 . Histoire généalogique de la Maison de Savoye, par
^ Sainuel Guiclienon. Lyon, 1660, 3 vol. in-'fol. fig.
5 1 35 . Isloria délia citlà d’Avignone e del ConiadoVenesino,

da Sel). Fran. Castrucci. Venetia, 1678,2 vol. in-l\.v,j,

5 i 35 . Dictionnaire historique et géographique de Tltalie.

Paris , 1777, 2 vol. iji-S. v. m.
5 ] 37. Les Délices de l’Ilalie. Paris

,

1707 , 4 vol, in-ii,

fig- V- hr.

HISTOIRE DE FRANCE.

Histoire générale.

r
U>5 , 38 . Histoire des Celtes

,
par S. Pelloulîer. La Haye,

1750, 2 vol. in-\2. v.f
5 i 3q. Histoire des Celtes

,
des Gaulois et des Germains, par

Chiniac. Paris
, 1770 ,

2

vol. in-12.

5140. Histoire critique de rétablissement des Bretons dans
'X/U'ljzXle\Jt.'L b

J les Gaules, par Vertot. Paris

,

1780 , 2 vol. in-12. V. b.

5 J 4 > • Ant. Gosselini Historia Gallorum veterum. Cadomi,

i636, Z72-8.

6142. Notice de l’ancienne Gaule, tirée des Monuments
romains, par Danville. Paris., 1760, in-l^. v. Gi

5143. La vraie Histoire de Troye : in-/^. v.f.

^ Manuscrit du xv® siècle, sur papier.

5 144* Ges Illustrations de Gaule et Singularitez de Troie9‘^
par Jehan Lemaire de Belges. Paris , 1640 ,

2 vol. in- 8 .'
^

V. m.
5 1 45 . Les Illustrations de Gaule et Singularitez de Troie ,

Ij^ /Uy ^ par maistre Jehan Le Maire de Belges. Paris, i 548,
£72-4.

5 1 46 . Les Antiquités de la Gaule-Belgique, royaume de^'^

/^{tUkc^ ^ qr France, Austrasie et Lorraine, par Richard de Wasse- 1

. ^ ^ bouig : i549, in-fol. v. hr,

^ U'CLs. ^ d%. (^otdt.
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histoire.
' 5147. La Religion des Gaulois, tirée des plus ptircs sources

-

de l’anliquilé, par J. Martin. Paris

,

1727 ,

2

vol, in-l^. '

V. hr. 7

6148. Discours du siège crAltila, roy des Huns, devant la

ville d’Orléans
,
par Eni. Trippault. Orléans ^ i635 ,'2,

Z /Z-8. vél.

5 149. Esprit miiilaire des Gaulois (par de Sigrais.) Paris
, ^

1774, ZZ2— 12. en feuilles,
^ ^
r\, •and.

01

CUx*

5o. La Loi Salique, livret de la première humaine vérité, Q
par Guillaume PosLel. Paris

,
Lamy

,

1780, in-\Çi. pap,
d'Annonay , m. r. ^

Dsüx exemplaires.

5 i 5 o.’^ Autre exemplaire, rel, en veau.

5 ] 5 i, Traicté de la Loi Salique , armes hlazon et devises

des François, par Malingre. Paris

,

1618, in-S. m.
Examen du Discours contre la Loi Salique

,
i587, zzz-S. v.

5 i 52. Hisloriæ Francorum scriplores undecim. Franco-
furtif 1596, in-fol. m. r.

5 ï 53 . Hisloriæ Normannorumscriptoresantiqui, ah Andre^
Duchesne editi. Lutetiœ Parîsiorum

,

1619 , in-f v. f.
5 1 54 . Gregorii Turonici Hisloriæ Francorum libri de-
cem. Basil. i 568

,
m-8. v.f.

5 1 55 . Sancli Gregorii, episcopi Turonensis, Opéra omniaV^
*^

necnon Fredegarii scholastici Epitorae et Chronicurql
Lutetiœ Parisiorum., Fr. Muguet., *^99 ?

in-fol. v. br.

5 156 . Compendium Roberti Gaguini super Francorum
gestis, ab ipso recognitum et auclum : in-fol. sans date.,^

V. éc. \

^

5167. Roberti Gaguini Francorum regum Annales. Pari-)

siis, i 528 , in-8. V. br.

5 i 58 . La Mer des Chroniques et Miroir historial de France,
par Robert Gaguin. Paris

, in-fol. ^

SiSg. Chronique françoise : in-fol.

Manuscrii sur vélin , du xiii^ siècle , et très précieux. ^ ^

5 160. Les Chroniques de France et principalement de
Flandre

:
gr. in-fol. rel. en bois. '3^

Beau manuscrit sur vélin , du xv® siècle, avec initiales en or.

11 y manque quelques feuillets au commencement.

''^5 i 6 i. Antiquités et Recherches de la France. Paris, 1609,
c. izz-8. v.f la fJa aii.A

5 i 62. Hadr. Valesii, Historiographi regii, Nolitia Gallia-

rum,ordiuelitlerarum dïgçsi^.Parisiis, 1675, v. br.

r

^5 IÜjzAÛa,
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HISTOIRE.

5 1 63 . L’Elat de la France, par les Bénédictins. 7?aris^^'
6 vol. in-iQ.. V. m.

5 164 . Voyage pittoresque de la France, avec la description^^

de ses départements. Paris

,

1780 et années suivantes

1 2 vol. in-fol. en feuilles. ^5 />

Bel exemplaire, dont toutes les gravures sont avant la lettre.

5 1 65 . Introduction au Voyage pittoresque de la France.
Description de l’Isle-de-France , Valois et comté de

^oc Sentis. Paris
,
Didotjeune , 1787 ,

gr. in-fol.

Imprimé sur vélin. Exemplaire unique, non relié, avec lefc

figures avant la lettre, elles eaux-fortes.
,

5

166.

Les anciennes et modernes Généalogies des Roys.^!^

de France et mesmement du roy Pliaramond, avec leurs^^

r

i}\

l-

4

1 ’ ^

épitaphes et effigies. Paris, i537, i/2-8. gothique^fig. v. éc.'

6167. ïiffigies regum Francorum. iVorièer^ûp, ia-4 *

5 168. Abrégé de l’Histoire françoyse , avec les effigies des

roy s. Pari», Jehan Leclerc , i 585 , infol. fig. carton.

5 i 6g. Iconographia regum Francorum : 1687, in-\.fig.
veau hr.

5170. Cronica breve de’ re di Francia. Venetia, Bern,

Giunti
,

1 588
,
infol. fig. v. hr.

5171 . Histoire de France abrégée, depuis Pliaramond jus-

qu’à Henri iii : infol. v. m. Mss.
1 6172. Les vrais Portraits des rois de France , depuis Clovi»

^ jusqu’à Henri iv, par de Bie. Paris, i 634 ,
infol. fig.

3 1 73. Histoire de France
,
par Fr. de Mezeray. Paris,

Guillemot

.

1648, 3 vol. infol. fig. v. hr.

6174. Abrégé chronologique de l’Histoire de France, par'

Alezeray. Amsterd. 1688, 7 vol. in-\i. fig. v. h.

0175.

«5

Abrégé chronologique de l’Histoire de France, par

de Mezeray. Amsterd. 1696, 6 vol. in-iQ.. fig. m. r. —
FlisI, de France avant Clovis, par le même. La Haye,

1 743 ,
in-iQ.. V. hr. r.

5176. Abrégé chronologique de l’Histoire de France, parVot'l

Mezeray. Paris
, 1698, 8 vol. in-in. v. h.

‘

5177. Abrégé chronologique de l’Hisloire de France, par

f -f Mezeray. Amsterd. 1755 ,
i5 vol. in~\^, v. m.

5178. Critique sur l’Hisloire de France de Mezeray, par

f Z. ^ Boulainvilliers. Mss. 3 vol. in- 4 - ^‘f— Ptecueil de lec-

ures
,
par le même. Mss. 3 vol. in->4 . v.f

9. Extrait dë rintroduction à l’Histoire de France de

3
J

.B
5 ,
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labbé de Lon<^uerue
,
par le comte de BüulaiiivilHers.

3Iss. in-^. v.f.
5 i8o. Annales de la Monarcîsie Françoise, par De Limiers.
Amsterdam

y UHonoré et Châtelain
j 1724, 2 t, en unfl

f vol, in~foL m. r. dent. fO
5 181. Deux autres exernpl. en 2 vol. v.

5182. Histoire de France, depuis rétablissement de la
^

Monarchie Françoise dans les Gaules, parle P. Daniel.
; Paris 1755-57 , 17 vol. in-[\. gr. pap. v. br, avec le» ''

portraits d’Odieuvre , de premières épreuves.

Jj^^
5 i 83 . Histoire de France, par Velly, Villaret et Garnier.

Paris
^ 1770*86 , 16 vol. in-^. avec les portraits

,

v. j.

5 i 84 * La même, i 5 vol. in-/^. pap. fin , v. hr. excepté le .

premier et le dernier qui sont en maroquin. ^
;

5 1 85 . Recueil de cartes pour l’Histoire de France de Velly.

Paris y Nyon rainé
, 1787, 2 vol. in~\, hr. en carton.

5 1 86 . Abrégé chronologique de l’Histoire de France, par
le président Hénault. Paris, Frault, 1768, 2 vol. in-L^.

enfeuilles,
U 107. Autre exemplaire ,

rel. en v. m.
5 1 88 . Abrégé chronologique de l’Histoire de France, par

le président Hénault. Paris, 1768, 3 vol. in-8, v. m.
5189. Figures de Cochin pour l’Histoire de France : ^r.

1/2-4. premières épreuves, 25 pièces.

biqo. Autre exemplaire. 20 pièces seulement.

5191, Histoire de France, par Choisy. Paris

,

, 4 voL
in^ll.v.fi W ~

0192. Exposition de l’Histoire de France, par Cavaillon.l

Paris, 1775, 2/2-12. V. m, I
5193. Cën l dix-neuF dessins de Moreau jeune, pourTHis-

loire de France, avec les gravures de ces dessins impri- f

mées sur papier de Chine.

Tous ces dessins, ainsi que les gravures, sont très bien montés
sur grand papier, avec filets tracés à la plume.

5 194 - Histoire de France en figures
,
par David : 20 cahiers T

2/2-4.

^'^5195. Gallia christiana, in provincias ecclesiasticas distri-

buta, opéra et studio monachorum congregationis S.

••
.

Mauri. Parisiis, Typ. regia, i 7 ij6-85 ,
i 3 vol.in-jol. v. m.

fr'.|5i96. Les Monuments delà monarchie Françoise, parle

P. MontFaucon. Paris , Gandoin

,

1729, 5 vol. infol.^^ ^

/ Gr. pap. fig. V. m.
‘’5i 97. De Origine, progressu et excellentia regni Franco-

yc

Ae-i

5 *^

9 ^

A
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9 c

l'um, aiilhore Car. Molineo. Lugd. i 564 -— Deux livres

v

de Paul Emile de THisloire de France, nouvellement'
trad. de latin en françois par Simon de Monlliiers. Paris,

Vascosan
,

1 556
,

z/2-4 * ^^^*

5 1 98. Tablettes historiques et Anecdotes des rois de France,

i

y O depuis Pharamond jusqu’à Louis xv. Paris

,

1 766, 3 vol,

-JO Siijq. Histoire de Tancien Gouvernement de la France,
par Boulainvilliers. ha Haye

,

*7^7? ^ ^* 2 vol, 2/2-12.

v,f. — Nouvelles Recherches sur la France. Paris,

1766, 2 vol. 2/2-12. V. h.

5200 . Histoire généalogique et chronologique de’ la Maison

^ royale de France
,
des Pairs et des grands Ohiciers de la

^ Couronne, &c. par le P. Anselme. Paris, 2726 et sui^

vantes
, 9 voL in-fol. v.

52 t) 1 . Autre exemplaire, dont toutes les armoiries sont color,

5202 . Autre exemplaire
,
dont toutes les armoiries sont

peintes en miniature, avec la plus grande magnificence.
520 3 . Histoire de la milice Françoise, depuis l’établisse-

ment de la monarchie, par le P. Daniel. Paris, 1721,
2 vol. in-l^. fig. V. hr.

5204. Histoire de la milice Françoise, par le P. Daniel.
/IjUiinu^O Ç Amsterdam, 2. vol. in-/^. fig.

,
par

V. br.

37— fi

52o5

.

Recueil de Portraits de rois de France
, de divers

princes, et autres hommes célèbres anciens et modernes,
grav. par Moncornet et autres : 2/2-4. en un paquet.

6206. Les Vies des Hommes illustres de la France
,

par)^

f '7^9? 27 *^-i2. en feuilles,

6207. Galerie Françoise, ou Portraits des hommes et des

Femmes célèbres qui ont paru en France, avec un abrégé
^ de leur vie. Paris

, 1771, in-fol. fig. v. éc.

52ü8 . La France illustre ou le Plutarque François, par

Turpin. Paris

,

1 782 , A vol. in-4. br. '

<^r5209. Faits mémorables
,
portraits des grands hommes et

y ^ ^ des Femmes illustres de la France, gravés au lavis, et

' / imprimés en couleurs. Paris, Blin, 5 o cahiers in-L^,

Complet.

.
5210 . Des Antiquités de la maison de France et des mai-

fyifAjU^ 2 y sons Mérovingienne et Cariienne, par G. Ch. Legendre.
Paris , Briasson, 1789, 2*/2-4. v. j.

5211 . Les Chroniques de Jehan Froissart. Paris, Galliôt

5 Du Pré, i 53o
,
2 vol. in-fol. gotli. v. hr.

5212 . Histoire et Chronique mémorable de Messire jcliaii

Froiasart. Pans, i 574 ,
infol, v. m.
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52 1 3 . Cbroniques d’Enguerrand de Monslrelet, de 1400 à , ^
1 467. Paris

,
1 6o3 , in^foL v. f

^

^
5214. Histoire des faits, gestes et conquêtes des rois et p ,

peuple de France, par Paul Emile, trad. en franç. par '2^

Renart. Paris
^
\^\.^,in~fol. v, h. 7 \nS\’ l ^

52 1 5 . Le Mercure François, i 6o5 à 1648 : 26 vol.in-^.

y compris le 1 9®. çai est double à cause de quelques dif-^
férences. — Clironologie seplennaire

,
i 6o5 ,

m-8. —

-

Clironologie nov^ennuire, 1G08, 3 vol. //z-S. — L’His-
toire des Histoires, par La Popelinière , iSqg, m-8.
ensemble 3 i volumes.

Bel exemplaire de De Thou.

Histoire particulière
,
jusqu*à Louis xir.

5216.

NouvellesAnnales de Paris,
j
usqu’au règne de Hugues

Capet, par dotn Toussaint Duplessis. Paris, 1753, £/z -4

Gr. pap. br,

6217. Discours historique concernant le mariage d’Ansbert’
et de Blithilde, prétendue fille du roy Clothaire 1 ou ii

,j

par Louis Cliantereau Lefebure. Paris, Aut. Vitré

1647 , m-4- ai. r. dent.

52 1 8. Histoire du règne de Charlemagne, par de La Bruère,
^

Paris, 1745, 2 vol. ï7Z-12. v . b.

Deux exemplaires. ^

5219. Histoire de Charlemagne
,
par Gaillard. Paris , 1782,

4 vol. m-i2. v.f. ^ Y''

5220 . Chronologie historique militaire, ou Histoire des
armées françoises sous la troisième race, par Pinards
Paris, 1760-64, 7 vol. in-i^.v.éc. v,

6221 . Autre exempt, en gr. pap. v. m. J
“ !-5222 . Les Fastes des rois de la maison d’Orléans et de celle

de Bourbon
,
depuis i 497 jusqu’à 1697

,

^ar du Londel. #

Paris, 1697, in-%. v. b. i

h(5i23. Histoire de la maison de Bourbon, par Desorineaux.
Paris

, Impr. royale

,

1772 ,
5 vol. in-l^. dont trois reliés^

en cuir de Russie et deux brochés.

5224. Soixante-un dessins de Moreau jeune, ChofFarl, &c.
pour l’Histoire de la maison de Bourbon

,
par Desor-

meaux.
Avec 75 épreuves sans lettre, et eaux-fortes, des gravures faitesV

d après ces dessius.
J

K

’5

A
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336 HISTOIRE.
0225 . Vingt-cinq dessins de Boucher et Fragonard pour le'^^

même ouv’^rage, e/z w/z w/. in-fol. mar. vert^ tabis, dentJ
Les dessins de Fragonard , au nombrede 2i , sont de très beaux

portraits au crayon
,
noir et blanc, des divers princes de la maison

de Bourbon. Ils sont d’une proportion beaucoup plus grande que
les gravures qui en ont été faites.

6226. Figures de l’Histoire de la maison de Bourbon,
tirées sur gr. pap, blanc , épreuves de graveurs.

Deux exemplaires.

5226.

"^ Généalogie de la maison de Bourbon, imprimée sur

toile blanche très fine y proprement coloriée
,
avec des

filets en or.

5227. La Sainte Vie et les Hauts Faits de monseigneur

3 ^)- q c Saint-Louis, roi debVance, divisée en quatre parties: ;

^ y z/z-8. fig. m. bl. dent, riche reliure couverte de fleurs *

522'].* Histoire de Saint-Louis, par Ménard. Paris, 1617,/ -

z/z-4. .

5228. Histoire de Saint-Louis, ix du nom, roy de^J
France, par Jean sire de Joinville. Paris, Cramoisj ,

1 668 , in-fol. V. f.
6 c 6229. Autre exempt, rel. en v. br.

G •45

623 o. Vie de Saint-Louis, par Choisy. Paris
, 1690, z/z-/j,^.i

r

Ô23i. Vie de Louis ix, dauphin de France, par de Vil-
—

liers. Paris, 1769, z/z-8. v. m.

^^
5232 . Chronique et Histoire de Philippe de Commines.

)
Paris

, 1 529 ,
z*/z-4 . v. m.

"

15253.^Las Memorias de Felipe de Commines, escolios pro

^ pios de don Juan Vitrian. Amberes , 1648, 2 t. en uun

1-

IC

/ Z

U

vol. in-fol. V. m.

5234 - Les Mémoires de messirePh. de Commines.
Plzev. 164S, Z7Z-I2, m. r.

5235 . Mémoires de Phitij^pe de Commines ,
édition donnée

par Lenglet Dufresnoy. Paris, 'i’]l\'J ,
4 vol. in^^. v.f.

5236 . Histoire de Charles viii
,
par Jaligny. Paris

,
Impr»

royale
,

1 684 , in-fol. v. h.

5237. Anciens Mémoires du quatorzième siècle
,
sur le

(Trf fameux Bertrand Duguesclin , trad. par Lefebvre.’;

1 Pouay
, 1692, in-Z v. br.

p238 . Histoire de messire Bertrand Duguesclin, connes-
^ table de France. Paris , 1618, z/z-4 . c. br.

Ç
523^. Histoire du chevalier Bayard. Paris , 1619, z/z-A» a

') 6240. Flistoire de P. Terrait, dit le chevalier Bayard, pai-
'

^ ^"1 ..Guyard de Berville. Par is , 1
/ /

171 I 2. V. m.
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524t. Hîslôire cVArlns iii, duc de Brelaîgne et conneslable

de France, de nouveau publiée par Théodore Godefroy^i

Paris
^ 1622, in-/^. v.J\ ^

5242

.

Rerum gailicarum Comraentarii
,
ab anno 1461 adU

annum i 58o, auctore Franc. Belcario Rçguilione.

1625
, in-fol, V. f

5243 . La Cronique du très cbreslien et victorii^nx roy Loys,
unziesme du nom. Paris

,
Galliot Dupré

^

i 558
,
ï/z-8. v.j.

Avec beaucoup (l’adtlilions manuscrites sur des feuillets blancs.

5244* Histoire et Chronique de Louis xi. Paris

,

1620-
«Vi-8. mar. bl. fil. (3

5245. Histoire de Louis xi
,
par Duclos. PaWs, i 745 , 3 t'o/.j

f;2-«ï2. V. h. /
5246. Mémoires pour servir à THistoire de France

,
de

1 5 1 5 à ï 58g ,
par P. de l’Estoile. Cologne

,

171^,2 volM "

in-\‘i. fig. V. hr.

5247- Histoire des Albigeois et des Vaudois ou Barbets,
j _

par le R. P. Benoist. Paris, 1691 , 2 uol. in-\’i. v. hr.

5248. Histoire de François i®>'. par Gaillard.^am
, 1766

7 vol. in-Y’i. imparfait, 'b

6249. Ee Sacre, Couronnement, Trlumphe et Entrée de /
'

la très chreslienne royne et duchesse Claude de France
(fille de Louis xii et épouse de François 4. v. hr.Ço
Manuscrit sur vélin , du xvi® siècle, avec miniature.

5250. De Coronatione Henrici ii
,
Ecphrasis per J. Chi-

chon. Parisiis

,

1647. — Oratio deSententia christianis-

simi regis ad serenissimos virosSpiræconventum agenles,

Parisiis, R. Stephanus

,

i 544 - — Adversus Jacobi Om-
phalii maledicla pro rege Francorum defensio. [Ibid.)

in-[^. vél.

525 1. Recueil des choses nolables qui ont été faites al

Bayonne à l’entrevue du roy très chrestien Charles,/^
neufième de ce nom, et la Reine sa très honorée mère, ^

avec la Reine catholique sa soeur. Paris , Vascosan ,

i 566 , i/2-12 . V. br.

5

(,17

6262. J. Serrani Commentaria de statu Religionis et reipu
J
U—

blicæ in regno Galliæ, regibus Henrico ii, Francisco-a
et Carolo ix : 1572 ,

in-%. vél.

5253. Ambassades de M. de Noaillesen Angleterre
,
par

l’abbé de Verlot. Leyde, 1763 , 5 vol. in-io.. v. f.
^

5264. Vie de Gaspard de Colligny. Leyde
,
Bonav. et Abr.

Elzevier

,

i 643 ,
z»-i2. v>f ^

aa
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5255 . La vie de Gaspard de Colligny, (par Sandrais ât]‘

'
)

Courtils). Cologne, Marteau, i 686 , in-\^, v. br.

J^
5256 . Mémoires de Coudé. Amsttrdam

,

1740^ 6 vol. in-\2.

5257. Mémoires de Condé
,
avec notes et augmentations

^ recueillies par Lenglet Dufresnoy. La Haye
,

Jean

7 Neaulme

,

174^? ^ in-^. gr, pap. m. r.

52.58 . Estampes ,
représentant les troubles et massacres

pour faits de religion dans le seizième siècle
,
gravées

,

partie en bois, partie en cuivre, montées sur papier

grand in-fol. non relié.

60 pièces grandes et peliles.

525g. Recueil d’estampes représentant les massacres qui

ont eu lieu dans le seizième siècle au sujet de la religion :

in-foL oblong, y. br.

Leux exemplaires.

5260. Histoire de l’exécution de Cabrières et de Merindolî^’

par Louis Aubery. Paris , Cramoisy

,

i 645
,
in-l\. v.

5261. Historia delle guerre civili di Francia, di Henr?^’

[ Cat. Davila. In Roano, 1646, in-fol. v. m.

6262. Histoire de France, depuis i 55o jusqu’à ce temps,

I
par La Popelinière : i 58 i, in-fol. vél. Exemplaire de

. Soubise.

5263. Recueil des avis d’eslat donnés au Roy Henry
troisième

,
par les Princes et Grands du Royaume

, en

1677 : in-fol, v.f. Mss.

5264. Histoire de notre temps , contenant un recueil des

f choses mémorables passées et publiées pour le faict de

la religion : 1570, in-^.v. m.

5265. Le Réveil matin des François et de leurs voisins

,

par Eusèbe Philadelpbe. 1574, in-%.v.m.

5266. Moyens d’abus
,
entreprises et nullitez du rescrit et

bulle du pape Sixte v, contre Henry, roy de Navarre,

(par P. de Belloy) : i586
,
z/z-S. v.f

5267. Recueil de pièces servant à l’histoire de Henri iii.

Cologne, Marteau, 1693, in-i'i. v^ f.
5268. Panégyrique de l’Hénoticon ou édit de Flenri ni

7r .sur la réunion de ses subjets à l’Eglise catholique, par

Honoré de Laureris : i 588
,
m-8. v. f. Exemplaire de

JDe Thou.

§269. Le faux visage découvert du fin regnard de la

F’rance : 1589. —• Receple pour la toux du regnard d«

7
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la France, iSSg : et six autres pièces sur l’iiisloire de '3

France: î;z-8. vél, in\/ Ciïia

5270s Le masque de la Ligue et de THespagnol décou-
vert

,
par L. R. A. Tours y iSqo, m-8 . v. m. 1

5271. Histoires des singeries de la Ligue, avec le pour-j^ 3 '

traict
, ou Tableau de la tenue des estais de la Ligue./

troisième édition : lôqô, inS, m. r.fig. in^vutU

5272. Mémoires de la Ligue, msterdam
j 1758,6 i^oL^p

£«-4. V. m.
5273. Esprit de la Ligue, par Ajiquelil. Paris, 1767,^ ^

3 vol. in- 12. U. /] -

5274. Journal du règne de Henri ni, par P. de l’Estoile,

avec le supplément. Cologne

,

1720, 6 vol. in-S. v.h. ^ ^

6275. Journal du règne de Henri ni, par P. de l’Es-

toile, avec des remarques et additions. La Haye

,

1744, /y
5 vol, in~6 . V. m. tctjixe a Utiu- '

5276. Description de l’Isle des Hermaphrodites, ou Sup-
plément au Journal de Henri ni. Cologne

,

1724,'^
in-6, V. hr. ,

6277. Brutum fulmen papæ Sixti v, adversus Henricum

j

Sereniss. regem Navarræ > &c. £«-8. m. r,
^

6278. Deux autres exemplaires, reliés en v.hr. ^

6279. Ff’osa Cleri Parisiensis ad ducem de Mena
,
post V

• cædem regis Henrici in. Lutetiœ
^
apud Sebastianum

)
Nivellium

,
Typographum Unionis

y 1689, m-4.

Manuscrit moderne , sur vélin , d’une belle écriture, avec des

ornements.

6280. De la puissance des Roys, contre l’usurpation du .

tiltre et qualité de Roy de France
,
faicte par le roi ^

de Navarre. Robert Nivelle, 1589, in-6 . v. f,
5281. Autre exemplaire, rel. en m. r.

6282. Joan. Boucher, de justa Henrici terlii ahdicatione

eFrancorum regno libri quatuor. Parisiis, 1689, m-8. 3

6283. De justa Reipub. christianæ in reges impios et

, hæreticos authoritale
,

(auct. Guil. Rose). Parisiis

,

y
1 590 , m-8 . V. m. l. r.

6284. La Fatalité de S. Cloud près Paris
,
(par le P. Gui- ri

. gnard. Paris)

,

1672, m-12. v, br,

5285. Sermons de la simulée conversion de Henri de
Bourbon, par J. Boucher. Juxte la copie,

irè-B. vélin.

H/levUii
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5286. Il Calechismo et confession di Fede Spagnola,

^

f

' et 25 autres pièces de la même année : in-H. v.

6287. Dialogue d’entre le Maheustre et le Manant,
1594. — Censure de cet ouvrage, et 8 autres pièces

du tnême temps : i/2-8. t^élln.

6288. Dialogue d’entre le Maheul^e et le Manant: 1594,

il
f inS. pélin.

^fctU IkeHAV ^

I >0

p(U
*>'

CyXC^rvv^ 7

?

5289 . Autre exemplaire , édition en petits caractères

inS. vél.

5290. Satyre raénippée de la vertu du Catholicon d’Es-

Sr *^94 - — Autres pièces sur la Ligue, dont un
discours Mss. de M. de Rohan : m-8. v. hr.

6291. Satyre ménippée de la vertu du Catholicon d’Es-
pagne. i?<2ifisZ>o/27ze, [Elzevir)

,

1664, iVz-i2. Z>r.

6292. Satyre menippée de la vertu du Catholicon d’Es-

pagne et de la tenue des états de Paris, avec des re-

marques de Le Duchal. Ratisbonne

,

1752, 3 pol. inS,

fig.v.f.

5293.

Recueil de Pièces : le Testament de la Ligue :

— Le Passe-temps de M. Guillaume: 1611. — Satyre-

Ménippée sur l’assemblée de Saumur : 1612. — Le
serviteur fidel : 161 4 * — La Noblesse Françoise au:

Chancelier. — L’anli - Mauregard, ou le Fantosme duj

bien public : i 6 i 4 ‘ — Discours sur la, defecte de 35
poules et le coq , en un soupé

,
par trois soldats : 161 4*

— Pasquin, ou Coq-à-l’asne de cour: 1616, in-S. p. m.

5294.

Arresl de la Court de Parlement contre le trèsl

meschant parricide François Ravaillac. — Procédùré»
- faicte contre Jean Chasteî : 1 595.— Prosopopée et com-s

plaincte de la pyramide du palais : i/2-8. m. vert.

5295.

Invective contre l’abominable parricide attenté sur;

la personne du roi Henri iv,.par Pierre Constant.

Paris J F. Morel., 1595. — Les causes des guerres civiles 1

de la France, par le même. Paris ^ F. Morel

^

^^97 /
m-8. pél.

5296.

Lettre mystique touchant la conspiration dernière, i

avec l’ouverture de la Cabale .myslérielle des Jésuites.

r

Leyden
J 1602, inS. m. r.

6297. Copie du procès criminel de Fr. .Ravaillac : 1610,
^ m-4 - Mss. . :

5298. Avantures du baron de Fœneste, par d’Aubigné.

1729, 2 tomes en un pol. in~S. p.f.Cologne
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5299. Journal du règne de Henri iv, par P. de l’Etoile,

avec des remarques et additions. La Haye

,

1741 ,

4

r/2-8, hr. en carton.
,

5299.*^ Mémoire de Marguerite de Valois, Reine de France^
et de Navarre. , 1 7 13 ,

2/2-8.

^ 53 oo. Autre exemplaire, en hr. ^/yc. -- ‘

1-

J 53oi. Mémoires de Marguerite de Valois. £22 /Trrje, i 7 j 5 ,

2 vol. 2'/2-8. V. hr.
^

53o2. Mémoires ou oeconomies royales d’estat, domesti--^^ .

ques
,
politiques et militaires de Henri le Grand, par

Max. de Béthune de Sully. Amsterdam, aux VVV verts, ^
2 vol. in~fol. l. r. v. hr. 3 ^3 - I\

^-53o3 . Les mêmes mémoires de Sully. Paris, 1664-62,
ùiUàJ^ tomes en 2 vol. in-fol. v. hr.

53 04 . Mémoires de Maximilien de Béthune, duc de Sully,

mis en ordre avec des remarques, par l’abbé de TEcluse. 1 ^

Londres
, {^Paris), 1746, 3 vol. in-l^. v. hr.

53 05 . Les mêmes. {Londres, Paris'), 1747? ^ i'ol. 2
'/
2-4«^c

gr.pap.fig. V. éc. ,
/

5306 . Mémoires du duc de Sully. Londres, 1778 , 8 vol.

2 /2- 12 . V. f. /y-

5307. Autre exemplaire, relié en vélin hlanc. fy-

ji53o8 . Recueil de pièces historiques et autres, de 1689
à i 63q : in-foL ,ot q/0i. Ut
Maiiuscnvuu

yo

6 5

— JO

f

Y

_ 3y

X.

XVII® siècle.

5309. L’IsIe des Hermaphrodites nouvellement décou-
verte. — Discours de Jacophïle à Limne. — La Ren-l
contre merveilleuse de Piedaigrete avec maisire Guil-

1

laume revenant des Charaps-Elisées , trad. du caldeen/
en François, 1606.= Discours faict au Roi, par Ma—

I thault
, naguieres revenu du Paradis: i 6o5 ,

2/2-12.

m.r. dentelles.

i^_53 io. Lettres du cardinal d’Ossat, de 1694 à 1604. Paris

,

1̂ 1' 1624, in-fol. grand pap. v.f. Armes dp De Thon. ^
r-ôSii. Négociations de la paix conclue à Vervins entr

Henri iv et Philippe ii , en 1698 : Mss. in-fol. v.f
53 12. Ambassades de La Boderie en Angleterre, publiées,

" par Paul Denys Burtin : 1760 , 5 vol. 'in-\2. v. m.
53 1 3 . Histoire de Marie de Médicis

,
par Mézeray. Am

terd. 1731 ,
2 vol. in -12. v. m.

^ fxUUa/pA'
5314. Plistoire de la régence de Marie de Médicis, pa«

^ ^
Mézeray. La Haye, 17434 in~!\' v. m.

L r
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r

ë

53 1 5. Vie de Marie de Médicis. Paris, 1774 > ^

inS,
53 16. Diverses pièces pour la défense de la Reyne, mère

IÇ du Roy très chrestien Louys xiii, par Matthieu de

Morgues. {Paris), 1637, in-fol. véL Armes de De
Thou.

53

1

7. Histoire de Louis xiii, par Levassor. Amsterdcim

1701, 18 vol. in-i 5i.v.b.

t

J
-

lû"

jha^UiM

53 18. Histoire du règne de Louis xiir
,
par le père H.

fO Griffet. Paris, 1758, 3 vol. in-^. v. m.
53

1
g. Histoire militaire du règne de Louis xiii, par Ray

de St. Geniés. Paris, 1755, in-12,. m. hl.

5320. Histoire du règne de Louis xiii ,
depuis la mort

d’Henri iv, jusqu’à la' clôture des Etats - Généraux,

r Paris, 1716, 5 vol. in-\i. v. h. — Recueil de pièces

concernant l’bistoire de Louis xiir, depuis 1610 jus-

qu’en 1617. Paris, 1716, 4 in-12. V. b.

6321. Conférence de la Samaritaine avec le coq de Noslre-

Dame : inS. v.f
5322. Mémoires de Ph. de Mornay. A la P'orest

,

1624-

1628, 2 vol. in-/^. v.f. Exemplaire de De Thou.
5323. Flistoiie des choses qui se sont passées au siège de
Monlauhan, (par A. I. D.

) 1624, in-^. vélin.

5324* Portrait du maréchal de Gassion. Paris, 1664,
172- 1 2.

J

fU^

L

!

Z. 1

l

1

1

5325. Mémoires de Roger de Rahutin, comte de Bussy.

^ Paris

,

1696, 2 vol. in-l^. v. br.

5326. Histoire de la rébellion excitée en France par les

rebelles de la religion prétendue réformée. Paris

,

16^2,
272-8. V. br.

5327. Histoire des Diables de Loudun, et du supplice

d’Urbain Grandier. Amst. 1716 ,
in-12. v.f.

5328. Mémoires du duc de Rohan, jusqu’en 1629. {Leyde,
Çc> Elzev.) in-12. vélin.

5329. Mémoires du duc de Rohan. Amst. 1756, 4 volX»^
in-12. br.

"^533o. Mémoires du maréchal de Bassompierre. Cologne

l665, 3 vol. in-12. v.f. 4.%.

^p533i. Autre exemplaire, 3 vol. en demi-reliure.

6332. Mémoires du mareschal de Bassompierre. Cologne

5^ P. du Marteau, 1692, 2 vol. 272-12 v.f.

,i^5333. La Chasse aux larrons, ou Etablissement de la

i
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i6'j5f.r,c. cîiambre ‘de justice, par J. Bourgoin. Paris

,

in-i^. V. f,
E’auteur de ce livre s’élève sur-touf contre le dangereux crime

du péculaf.

5334. Pièces du procès de Henri de Tallerand, comte de
Chalais, décapité en 1626. Londres,

(
Paris)

,
*1781."^

nLlr'— Lettre de Marion de l’Orme aux auteurs du Jour-
nal de Paris , 1 780

, (
par de La Borde

)
: in- 12. haz,

5335 . Mémoire de Castelnau, par Le Laboureur.Prii.re//es,

1731, 3 vol, in~fol. très grand pap . en feuilles.
5336 . Mémoires de Montchal, contenant des particu-

larités de la vie et du ministère du cardinal de Riche-

^

lieu. Rotterdam , 1718, 2 vol. in- 12. v. hr,

5337. Le véritable père Josef, capucin , nommé au cardi-

nalat, contenant l’histoire anecdote du cardinal de 3
Richelieu ,

(par l’abbé Richard.) Saint-Jean-de-Mau-
rienne, 1704, i/i-8. v.f

5338 . ^démoires du comte de Brienne
,
ministre et pre-/

mier secrétaire d’état. Amsterd. J. Fr. Bernard , 1719,
3 vol. i/2-8. V. hr.

5339. Mémoires de Mçntrésor. Cologne, 17^3, 2 voLt
in-\2. v.f ^

5340. Relation de la mort du roi Louis xiir , écrite par

Jacques Antoine, garçon ordinaire de la chambre, l’uii

des témoins oculaires. — Mort d’Anne d’Autriche,^
"

épouse de Louis xiii
,
par le même : in-t^. v. hr. Mss.

- 534 i* Doubles registres de la Chambre des comptes, pour
l’ordinaire des guerres, pour différentes taxes d’offices

^ et autres objets de comptabilité , de 1626 à i632 ; 6 vol.
2^ ^

^

V
grand in-ù^. rel. en vél.

Ces registres, écrits sur parcliemin , sont intéressants , non

'^
comme pièces d’une comptabililé depuis long - temps appurée,

mais comme monuments Jiisloriques
,
pouvant fournir plus d’un

' document utile sur l’adminisl ration financière de ces temps-là.

5342. Mémoires de Michel de Marolles. Paris, i 656 , j
in-fol. vélin. tlxt^Uue.

5343. Mémoires pour servir à l’histoire d’Anne d’Autriche,

par madame de Mottevifle. Amsterd. 1728 , 5 vol.f
in-\2. V. h,

it*t, 5343 .’^ Les mêmes. Amsterd. 1760, 6 vol. in-ii. v.f

y >

-
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34 ^ HISTOIRE.

Histoire du règne de Louis xir. 2O

r
- 5344 * Histoire du règne de Louis xiv, par de Lirniers-

/ Amsterd. 1720, 3 vol. in^/^.Jig,

-

7
^

5345 . Hisloire de France sous le règne de Louis xiv

,

par Larrey. Amsterd. 1728, a vol. in-^. v.f.

6345. Hisloire de France sous le règne de Louis xiv ,

par Larrey. Rotterd. 1733, 9 vol. in~i 7.. v.f.

5347. Autre exemplaire, rel. en v. br. _

534B. Hisloire de la vie et du règne de Louis xiv, parlai

Hc

t

r
^

ÇAivLuife U*

^

t^AAtUi

F
^

‘’f

/3uftw f h

Rruzen de La Martinière. La Haye

,

174^ y ^ pit
V. éc. jlg. Ç\ctyi7)

5349. Histoire de Louis xiv, par Pelisson. Paris, 1749,
3 vol. m- 12. v. f.

5350. Hisloire de Loqis xiv, par Reboulet. Amsterd.

1756, 9 vol. in-\i.

535 1. Mémoires pour servira l’histoire de Louis xiv ,LJi
"
7^ par l’abbé de Choisy. Utrecht

,

1727, 2 tomes en un
vol. in-^. v.f.

5352 . Siècle de Louis xiv, par Voltaire. Leipsic^ i 754 >

4 vol. ?n-i2. V. m.

5353 . Nouveau siècle de Louis xiv
, (

par Noël et Sau-

tereau de Marsy). Paris, 1793, 4 m- 8 .

5354 - Histoire des guerres et des négociations qui précé-

dèrent le traité de ^Vestphalie, par Bougeant. Paris,

1761 ,6 vol. in-

\

2 . V. m.
5355. Hisloire des guerres et des négociations qui précé-

dèrent le traité cle Weslphalie, par Bougeant. Paris,

1767

,

3 vol. in-[^.

5355 . Actes, mémoires, et autres pièces concernant la

paix d’Ulrecbt
,
(par Casimir Freschot). Utrecht

,

1714-
l 5 , 7 vol. 17Z- 12 .

6357. Lettres, mémoires et négociations du comte d’Es-

trades. Londres, 1748, 9 vol. in~\2. v.m.
535 H. Mémoires de mademoiselle de Montpcnsier. Paris

,

J 728 ,

6

tomes en 3 vol. in-11. v. b.

5359. Mémoires de mademoiselle de Montpensier. Lon^i^o-

dres
,
{Paris) , 174b, 7 vol. in~\2. baz.

^^5360. Mémoires du duc de La Rochefoucauld. Cologne,

1662, in- 1 2.

ç
536 i. Mémoires de Gourviile. Paris, 1724, in-\2. v. m.
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0002. Mémoires de Gourville. , 1782,2
)f .. 5363 . Mémoires de Relz et de Joly. Amsterd. 1718, 7 vol.

^
iii-iQ.. V. b.

6364. Mémoires de M. de Bordeaux. Amsterd. i']5S,^
4 tomes en 2 vol. vél.

5365 . Relation de la conduite présente de la cour de

France, heyde^ i 665
,
in-\i. v. m.

5366 . La Gazette en vers, de i 665 à 1675. Paris y 2 vol.
ç

in-fol. V. éc.
^

5367. Recueil historique contenant diverses pièces cu-

rieuses de ce temps. Cologne ,
{Hollande')

,
1666 ,

ira- 12

C

V. ec.

';i^
10 cAuX*tAt/^

'V
5368 . Bouclier d’état et justice contre le dessein manifes

tement découvert de la Monarchie universelle, par
^ Lizoia : 1667 , //2-12.

5369. Mémoires d’Omer Talon. La Haye
y 1732, 8 voU A

Ï 72- 12 . v.f.

5370. Le Magnanime
,
ou TEloge du prince de Condé

Paris
y 1687, ï/2-12.

5371. Mémoires pour servir à l’histoire de Louis de Bour
bon

,
prince de Condé. Cologne, 1697 , 2 vol. in-\‘i>

5372. Mémoires du prince de Conti, louchant les obli-

gations des gouverneurs de province. Paris , 1667 ,

in-m.

5373. Mémoires de M. de Lyonne
,

et interceptés par

ceux de la garnison de Lille. {Holl.') 1668 ,
et plusieurs /

autres pièces assez rares : in-\‘i. vél.

5374* Ea France politique, ou ses desseins exécutez et

à exécuter sur le plan des passez. Charleville

,

^ liO Cix

ik- >' /'in- 11. vélin.

5375. Histoire du vicomte de Turenne
,
par Charles

André de Rarnsay. Paris, ï 735 ,
2 vol. in-fj^. fig- gf'-

pap. v.f.
^

^

5376. Histoire des quatre dernières campagnes du maré-

chal de Turenne, en 1672-73-74-75, par le che-l^
valier de Beaurain. Paris, 1782, 2 vol. infol'. demi--

reliure.

5377. Cartes géographiques des campagnes de Turenne,^ . yo
par le chevalier de Beaurain : infol. en feuilles.

54

f/XjCAj^^OU

5378. Collection des lettres et mémoires du maréchal de g* __ PanLuki
Turenne, par Grimoard. Paris

,

1782, 3 vol. infol.

5379. Campagne de 1674, commandée par le prince de/^
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Condé
et lavées.

2oHISTOIRE.
f/î-8. m. r. avec beaucoup de cartes dessinées

Manuscrit fait par ordre du prince de Conti , fils du grand
Condé.

I

ifUcui
"7

538 o. Campagnes du prince de Condé, en 1674; petit

in-4 . v.f.

Manuscrit du temps, fort curieux.

538ï. Campagne de Louis, prince de Condé, en Flan-X</^

dres, en 1674, par Carlet de La Rozière. Paris , Merlin,

1765 ,
m-i2. hr.

.

‘

5382. Histoire de la campagne de M. le prince de Condé,

; ^1 — en Flandres, en 1674, avec plans et cartes, par le

chevalier de Beaurain. [^ , in-foL m. r. ,

5383 . Autre exemplaire, rel. en v. m, xyJc- bre^ar^

75384. Mémoires sur la campagne d’Allemagne ,
en 1677,

par le maréchal de Créquy : in-fol. v. m,
I Manuscrit d’une belle main.

25385 . Avis fidel aux véritables Hollandois, (par AA'lc- '

quefort, Zfo//.) 1673 ,
iVz-4.j^^.

!

5386 . Recueil des testaments ^jolitiques de Richelieu
,

Colbert , Louvois, et du duc de Lorraine : 4 m- 1 ‘i,hr.

5387. Les glorieuses campagnes de M. le duc d’Anghien :

gr. in-fol. y. hr,
_ . \ i

5388 . Mémoires de Duguay-Trouin. Paris, 1740, £7Z'4»^5
‘*“'

“îf et un Atlas , m.r.

!

5389 . Mémoires des divers emplois et des principales ac-

tions du maréchal du Plessis. Paris

,

1676, é/7-4. br.

5390.

Mémoires de M. le duc d’Orléans. La Haye,, i 685 ,

in~i‘2. V. br.

5391.

Histoire du cardinal Mazarin
,
par Aubery. Paris

^

1688, 2 vol. /77-12. V. Z>.

5392.

La cour de France turhanisée, et les trahisons

3 démasquées. Cologne , P. Marteau, 1686, in-\ 2 . non
' '

' rogné.

\o 5393. Autre exemplaire, rel. en v. f.
5393."^ Autre exemplaire, rel. en v. éc.

5394.

Copies
, ou plutôt

,
Minutes de lettres d’ambassade,

/llMeiiA-d f
'

écrites du Danemarck à Paris, en 1688 : in-fol. v. br.

5395.

Négociations de M. le comte d’Avaux en Hol-

lande, depuis 1679 jusqu’en 1684. Paris, 1762 vol.

in-17.. v.f.

5396.

Mémoires de M. de S.aint-Hilaire. Amsierd. 1766,.

4 vol. i>Z-I2. V. f.

7

CdioAn i

F

'V

'i}a4JutU^.^
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5397. Apologie de Louis xiv, sur la révocation de Tédit ^
de Nantes, avec la Disserlalicm sur la Si. Barlhélemi,

ic- par l’abbé de Caveirac : lySS, i7z-8. v. h. '

5398. Les Soupirs de la France esclave qui soupire après

sa liberté, en i 5 mémoires. Amsterd. 1690, in-^. carton. 2>

Exemplaire complet. XacUÀ' —'

’

5399. Histoire militaire de Flandres, de 1690 à 1694,^^
^ avec caries et plans, par le chevalier de Beaurain. Paris,

1755, 3 vol. in-fol.

5400. Le Tombeau des amours de Louis le Grand, et ses .

dernières galanteries. Cologne, 1696, in~\^. m. bleu. ^
6401. L’Art d’assassiner les Rois, enseigné par les jésuites

à Louis XIV et Jacques ii. Londres

,

1696, m'i2. v. m* ?

5402. Ministère de Colbert, 166g à 1691. — Du chan-
celier Pontchartrain , 1691 à 1715. — Du comte de ^

Morville, 1716 à 1723 : 5 vol. in-^. Mss.
5403 . Histoire amoureuse des Gaules. Amsterdam

,

1671. ^— Histoire du Palais Royal. — Flisloire galante du
comte de Guiche et de Madame : in-11. v. br.

5404. Nouveaux caractères de la famille royale , des

ministres d’état
,
et des principales personnes de la cour 'J

de France. V^illefranche, Paul Pinceau

,

1703, /n- 12. vél.

5405 . J. Tolandi Oratio Philippica ad excitandos contra
^

Galliam Britannos. Londini

,

1707, /n-8. m. r,

5406. Recueil de diverses pièces curieuses, historiques et

autres : in-fol. v.f. ^ -

Manuscrit avec la claie de 1710.

5407. Justification des lettres- patentes de Louis xiv, don-
nées à Versailles au mois de mars I 7 i 3 , et registrées au
Parlement, le i 5 du même mois, qui déclarent Phi- tù

lippe V, roy d’Espagne, et .ses descendants, exclus de
la couronne de France : in-fol, m. bl, dent.

Beau manuscrit sur papier , de la main de Gilbert. Il est relié

aux armes de France et d’Orléans.

5408. Quinze médailles de Louis xiv, par Audran, et

Simoneau, premières épreuves, avec une explication 0
manuscrite

:
grand in-8 . m. r.

5409. Médailles sur les principaux événements du règne

de Louis-le-Grand
, avec des explications historiques , IfO

par l’Académie des inscriptions et médailles. Paris
,

Imprimerie royale

,

1702, in-fol, in, vert, dentelles avec

la préface manuscrite» '

r

- 5 'ti.Uco/tTf
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5410. Autre exemplaire, 1702, in-fol. m, rouge. Sans

préface.

54* Médailles du règne de Louis - le - Grand. Paris,

Imprimerie royale
, 1 728 , in-fol. v. m.

5412. Journal du marquis de Dangeau, depuis 1707 jus-

qu’en 1716, 6 vol. in-fol. v.f
Manuscrit de la bibliothèque de Soubise.

5413. Histoire militaire du prince Eugène de Savoie et

du duc de^Marlborough, par Rousset. La Haye

,

1729,
2 vol. gr. in-fol. fig. v. hr. Lv*tCifrnffù.r

5414 Histoire du prince Fr. Eugène de Savoie. Amsterd.

1740, 5 vol. in-\i. V. hr.

541 5 . Etat de la France, par le comte de Boulainvilliers.

Londres

,

1727, 3 vol. in-fol. v.f.
5416. L’Espion turc. Cologne, i 7 i 5

,
6 vol. in-\i.

fis- V. h.

Histoire du régne de Louis xr.

Ci. Çuliit)

/leucuc^

fymM

5417. Mémoires sur la régence et le règne de Louis xv:
in-/^. Mss.

5418. Mémoires de la régence du duc d’Orléans, pen-
. daut la minorité de Louis xv. 'Za Haye, 1780, Z vol.

in- 10.. fig. V. b.

5419. Mémoires sur le système proposé par Law : in-fol.

V. m.

Manuscrit du temps.

5420. Mémoires politiques et militaires pour servir à

l’histoire de Louis xiv et Louis xv ,
composés par

Millot, sur les pièces recueillies par Adrien Maurice,
duc de Noailles. Paris, 1777, 6 vol. in-i'i. v. éc.

pap. fin.

5421. Le sacre de Louis xv, roi de France et de Na-

^ varre, dans l’église de Rlieims, le xxv octobre 1722.

,
Paris

,
grand in-fol. fig. m. bl. dent.

5^ 2 -2 . Comptes de la Maison du Roi
,
pour l’année 1727,

- \C>
Jean-Louis Thiroux de Laiily

,
trésorier-général: grand

zn-4. V. fi
Manuscrit sur parchemin.

5423 . Testament politique du cardinal J. Alberoni. (par
'

^
J'
Mauhert de Gouvest.) Lausanne, 1754 , i.n-12. v. m.

^4
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5424. Mémoires secrets de la cour de France, (par Rus-1
taing de Saint -Jory.) Amsterd. w/. 272-12.!

5425 . L’Espion dans les cours des Princes chrétiens.

(par Marana.) Cologne y lySg, 6 1^0/. 2/2-12. v.m» ^ "

5426. Théâtre de la guerre en Allemagne
,
en lySB-

34*35, par Le Rouge. Paris, 1741 ^
in^4 ' ohlong

V. m. , r f~

5427. Campagne de Noailles en Allemagne, en 1743.^

Amsterd, 1760, 2. pol, in—i 2.p.f. j
—

Deux exemplaires.

5428. Vie politique et militaire du maréchal de Belle-

Isle, avec son Codicille. La Haye, 1762, 2 1^0/. in-8
^

V. m. {3 -

5429. Testament politique du maréchal duc de Belle-Isle,)

( par Chevrier ). Paris, {^Hollande)

,

1762 ,
in 8. cart.

5430. Histoire de Maurice, comte de Saxe
,
par le baron

^

d’Espagnac. Paris

,

1778, 2 vol. 2/2-12. m. r. et Atlas br.

1 543 1 . Autre exemplaire
,
semblable. \

5432. Atlas des campagnes du maréchal de Saxe : 2*22-^^
demi^reliure. ^ Q y _

. 5433 . Campagnes de Louis xv, par Gosmond de Vernon:
in-ti,fig.

^ ^

1 -

5434» Plistoire des conquêtes de Louis xv, de 1744 jwsqu’à

la paix de 1748, par Dumortous. Paris, 1759, in-fol.^M
^

cuir de Russie , dent. Encadré deformat très gr. infol.

5435 . Correspondance du marquis de Montalembert pen-
dant les campagnes de 1767 et 1753 : 3 vol. in-8 . erh'h

'

feuilles.

Quatre exemplaires.

5436. Campagne du duc de Coigny en Allemagne. -îil//2s^. ^
1761 ,

8

vol. 2
*

72- 12 . V. m.
6437. Histoire de la rivalité de la France et de l’Angle-

terre, par Gaillard. Paris

,

1771 ,
5 vol. in-\i. ejeCCL

5438. Etat des Gouvernements militaires et Etat-Major des

places du royaume de France, année 1773 ; 2/2-8. m. r. -k

Manuscrit bien exécuté. V <

5439. Vie du Dauphin
,
père de Louis xvi, par Proyarl. K

Paris, 1782, 2 vol. in-î2. v. m. — Fastes du règne de
Louis XV. Paris

,

1766,

2

vol. 2/2-8. v.f
5440* Origine

,
progrès et état actuel de la Maison du Roi,

^

-

et de toutes les troupes de France^ par Simon Lamoral

5
*O

5 ^

- y
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~
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35o HISTOIRE.
^ Le Pîppre de Noenfville. Liège

,
Ei/er. Kiiits, l 734*-35 ^b^Ktf

g ^ ^ in-i^.pap. de Hollande ^ m. r.fig.

6441 ‘ Médailles du règne de Louis xv. Paris, in-^, m,

Trois exemplaires , rel. en veau fauve.

istoire du, Règne de Louis xri et de la Révolution

françoise»

5442. Description et relation ou procès-verbal de tout cè

qui a été fait et de ce qui s^est passé à l’occasion du ma-

Vo/vU!'^ ^ ^ 5 Louis- Auguste
,
dauphin de France, avec

Marie-Antoinetle-Joseph-Jeanne
,
archiduchesse d’Au-

triche, par M. de La Ferté, intendant des Menus,
in-l{. m. j.

Manuscrit aux armes de France.

5443* Le Sacre et Couronnement de Louis xvi
,
roi de

S l'ï’^ïice et de Navarre, avec figures gravées par Pa tas.

Paris,
,
cuir de Russie

,
dentelles.

Exemplaire encadré , de formai grand in-fol. et auquel on a

joiut la grande estampe de Moreau jeune > de belle épreuve , avec

Teau-forte.

r 5444* Sagesse de Louis xvi. Paris, lyyS, 2 vol. in-S. v. m»

5445* Liste des Officiers attachés aux troupes et à l’artillerie

de la marine, au i" janvier 177.5 : m-8 . m. r. tahis. Mss,

^
5445. Etat des forces navales de France au mois d’aoust

1778 : in-%. m. r. tab. dent.

5447* Etat de la Marine : ijSo, petit in-l^. m. v. tab.

Mss. iHcifinCJif]

544S- Etat général des bâtiraens du Roi, année 1775, £/z-8.'^è^

V. m.

Très* joli manuscrit , contenant le compte exact des dépenses

pour l’adminislratiori des bâtiments du roi.

5449 * L’Observateur Anglois, ou Correspondance secrète

entre milord AU’ Eye et milord AU’ Ear.
(
par Fr.

Pidansat de Mairobert.
)
Londres, 1777, 4

V. f.
‘

Ç 5450. Autre exemplaire, dont 2 vol. rel. et 2 br.

) 545 i. Le procès des trois Rois Louis xvi, Charles ni et

/ Georges iii, (par Roulfonidor j. Londres, 1781 , in~%.

vél. éc.

5452 . Le Diable dans un bénitier. Paris, de VImprimerie

Royale , in-8. v. m.

«7
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54^5 * L’Espion dévalisé, (par le comte de Mirabeau.) Lon- .

dres^ irjk^ V. J> ^5
5454* Extrait des délibérations du Comité supérieur de la

guerre, du 7 février 1781 au 8 mai 1 784 : in-foL m. r. Mss.
5455. Mémoire du comte de Grasse, sur le combat naval!
du 12 a\ ril 1782, avec les plans des positions des deux/ ^ '

flottes : m-4 . br. cartes. I

5456 . Recueil des Mémoires et autres pièces concernant
l’alFaire du Collier : in-4 - ^n-8 . et avec 3 i portraits

la gravure du Collier et quelques lettres et notes inanus- ^ ^ "

crites relatives à la même affaire : portefeuille in-/\.

5457. Maximes et Pensées de Louis xvi et d’Antoinette. ^

i>o

Sc /•

Paris
, 1802 ,

in-8 .

5458 . Eloge historique et funèbre de Louis xvi. Neuchâ-

j

tel^ 179b, in-8 . V.

^ ' y
L,

,

5459. Le Moniteur, ou Gazette nationale, depuis son ori-
d-

^

gine jusqu’au premier janvier 1808, avec les Tables..<Æ^O
U/i. Paris

,

26 vol. in-fol. demi-reliure
,
et le reste hr. /

5460. Analyse du Moniteur, avec les Tables. Paris

^

i8oi>‘

7 vol. in-l^. bas.

5461. Autre exemplaire ^br.

5462. Portraits des Députés à l’Assemblée nationale de
1789. Paris

^
Levachez

,
in-4 > 27 cah. des prem. épr.

5463. Autre exemplaire, semblable,

5464. Deux autres exemplaires, coloriés. ^

5465. Collection complette des Portraits des Députés de
l’Assemblée nationale de 178g, par Jabin. 4 ^ol. z/2-4 »

bien complets.

11 n’existe de ce Recueil que quelques exemplaires coinplets ,

les cuivres du tome iv ayant été détruits, meme avant le temps
de la mise en vente.

Deux exemplaires.

5466. Tableaux historiques de la Révolution françoise.

Paris
,
Auber

J in—fol. pap. vél. Cahiers i ^ 7 ,i 4 ^ 67;/|'2
i 3 cahiers des portraits

y
et paquet de figures et texte

dépareillés.

5467. Gravures historiques des principaux événements de- ^
puis l’ouverture des Etals généraux de 1 789, par Janinet.

Paris
, 1789, 2/2-8. fig. grand pap. vél. r

5468. Almanach historique de la Révolution françoise, ^

par Rabaut de Saint-Etienne. Paris , PidotVainéy 1792, ^

^

2 vol. in-\ 8
. fig. br, en cart.

hnprimé sua véuin.

4

WoajU

*f^ /\jZAu/y^^ }
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352 HISTOIRE,
5469. Précis' Il istoriq lie de la Révolution Françoise, pai'Joir;

Rabaut de Saint-Etienne. Paris , Didot Vainé
^
1792, v/

([liiffwu»' 2 vol. hr. en cart.

Imprime sur vélin.

3^5470. Drapeaux de la Garde nationale : 2 vol. in-l^.jig. col.

5471. Mémorial révolulionnaire de la Convention
,
par

^ 70 Vasselin. Pari6', 1797 ,

4

w/.

Histoire particulière des Villes et Provinces de France.

/
lUy $

^ ‘‘Cad/U^

5472. Tableau de Paris, par Mercier, 1781, 4
) 2 1^0/. £a-8. V. m.

^473* Dictionnaire historique de la ville de Paris. Paris

,

y vol. in~^. V. m. J>a,v

5474* Description historique de la ville de Paris
,
parjc

Piganiol de la Force. Paris, 17^5, 10 vol. in~ii. Jig.

veau m. 'iA ^«^>7

7^ 5475. Histoire de la ville de Paris, pàr^D. Felibien. Paris,

f

//tea/vK

hiUi^

1725 , 5 vol. in-fol. grand pap. v. m. *

5476. Le Théâtre des Antiquitez de Paris, par le R. PJoi-

^ F. J. Du Breul. Paris, 1612, z;i-4. v.
^

5477* Recherches critiques, historiques et topographiques

sur la ville de Paris, par Jaillot. Paris
, 1778 , 5 vol.

Z7Z-8 . Jig. V. m.'

n.C>— 5477.*^ Les mêmes. Paris
, 1772 , 6 vol. in-i2..fig.

"

6478. Mémoires historiques et critiques sur la topogra-

phie de Paris. Paris

,

1771 , z7z-4 » hr.

5479. Mémorial de Paris et de ses environs. Paris, 1749»
^vol. Z7Z- 12 . V. m. — Projet des embellissements de la

ville et faubourgs de Paris, par Poncet de La Grave*

Paris, 1755, 2 vol. in-12.

5480. Abrégé historique sur l’origine et l’antiquité du Châ-

telet : zn-4. nt. r. '

Manuscrit moderne, avec quelques ornements à l’encre de la

Chine.

5481. Histoire du Ponthieu, de Alontreuil et d’Abbeville.

H- S <7 Abbeville

,

1767, 2 vol. in-ii.

5482. Flistoire de Melun, par Rouillard. Paris
,
1628,

3^ in~l\. V. br.

5483. Histoire des pays du Gastinois, Senonois et Hur-
IC pois, par Dom Guill. Morin. Paris

,

i 63o, in-l^. v. br.

Trois exemplaires.

hli>lrj.^Co^Lr'o.u
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HISTOIRE. 353

/a«S484 . Hisloire du duché de Valois. Pam, 1764 ,

3

l'o/. 1/2-4./
5485.

Histoire de la ville et des Seigneurs de Goncy, par
Dom Toussaintsdu Plessis. Paris

y 1728, in-/^.fig. v, bn
5485.

"^ Augusta Viromanduorum vindicataetillustrata, seu ^
Antiquitates urbis et ecclesiæ Sancli Quintini , opéra O

'

Claudii Hemeræi. Parisiis

,

ib43 , in-^h.Jig. 1». hr,

5486. Aureliæ urbis raemorabilis ab Anglis obsidio
, anno

1428, authore J. L. Micquello. Aureiiœ, 1669, m-S.
5487. Histoire ecclésiastique, civile, polilique, littéraire

Ô488. Recueil des Opuscules de Catherinot sur l’Histoire

de la province de Berry : 67 pièces in-/^, m. r.

5489. Histoire du Berry, par P

5490. G. Paradin de anuquo 1

1642, 1/2-8. v,f.

5491. Annales de Bourgogne,
in~foL v.f.

'jWwkA'

3 vol. in-fol. V. hr.

5493. Abrégé chronologique de l’Histoire ecclésiastique,

civile et. littéraire de Bourgogne, par Mille. Z?//0/2, 1771, ^
‘2 vol. in 8. ^.f.

5494* Description du gouvernement de Bourgogne, par
Garreau. Dijon, 1734, 2/2-8. v.j.

5495. Recherches et Mémoires pour servir à l’Histoire de
l’ancienne ville d’Autun, par Munier. Dijon, 1660, 2/2-4. ^ "
veau hr.

6495."^ Mémoires de la république Séquanoise et de la

Franche-Comté de Bourgogne, par Gollut. Dole

,

1692, gT

in-fol. V. br. — Histoire des Séquanois et de la province
Séquanoise, par Dunod. Dijon, lySS, 2/2-4.

5496. Histoire de la ville de Tournus et de l’abbaye de
^

Saint-Filibert. Dijon, 1733, in-it.fig. v. m. )

5497. J* J* Chifflelii Vesontio, civitas imperialis libéra
,

Sequanorum raetropolis, plurimis Historiæ monumen-g
tis illustra ta. Lugd. 1718, in-i^.. fig. v.f

!*5497.’*‘ Histoire civile et politique de la ville de Rheims,y
par Anquetil. Rheims, i']5ù, 3 vol. 2/2-12. v. m. '{q

5498. Topographie historique de la ville de Troyes. TroyeSy^

1 783 ,

3

vol, i/2-8. ^

23
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354 HISTOIRE.
5499. Histoire de Lorraine, par D. Calmel. Nancy,

7 vol. in -fol.

5500. Description de la Lorraine et du Barrois, par Du-
rival. Nancy

,

1778 2 voL in-l\. hr.

55oi. Histoire de Metz, par les Bénédictins. Metz, 1769,

/ he. tU^

iIcamuC^

Hcm*D y

}VLe^t4i**

P'

r

fU^'t J A

4 vol. in-^. V. m.
5502. Histoire d’Alsace,depuis Jules-César jusqu’à Louis xv,

tf par l’Aiguille. Strasbourg

,

1727 , 4 m 8 i^o/. in-\ 2

550 3 . Histoire d’Alsace, depuis Jules-César jusqu’à Louis XV,
par L’Aiguille. Strasbourg, 1727, in-fol.

5504 . Les Recherches et Anliquilez de la provinc.e de

3 _ / Neuslrie, par Charles de Bourgueville. Caen, Jean Le
Feure

,
1 588

,
/tz-S. V. br.

3 " 55o5 . Le même livre, d’une autre édition, sous la même date.

55o6 . Histoire générale de Normandie
, par Gab. Du-^

moulin. Rouen, i 63 i , in-fol. v. f.
Autre exemplaire, relié en veau hr

.

y trgeiiiplaiie , aus'si en -veau-hr.
" 5509. Histoire de la ville de Rouen. Rouen

,

i 73 i , 2 vol*.

in-l\. geu^ Cot’d) SûüLUad

.

55 10. Histoire de la ville de Rouen, par Farin. Rouen,
1738 , 6 vol. in-i 2 . V. m,

V55 ii. Histoire des pays et comté du Perche et duché
d’Alençon

,
par Bry. Paris

, 1620 ,
z/2-4. br.

l55i 2. Mémoires historiques sur la ville d’Alençon, parl.i

Odolant Desnos. Alençon, 1787, 2 vol. in-%.~Bo V. m.

xi.L(Mc

55 i 3 . Histoire du comté d’Evreux. Paris ^ i']2'i,’in-[\. v. m.

55 i 4 « Mémoires chronologiques pour servir à l’Histoire

de Dieppe et à celle de la navigation Françoise. Paris,

1785 ,
2 vol. in-i2,

55 1 5 . Histoire générale et particulière de la ville de Ca-
lais et du Calaisis, par Le Febvre. Paris

, 1766 , 2 vol,

in-/{. V. m,
’' 55 i 6 . Histoire de Bretagne, par Dargenlré.

i

588 ,

in-fol.

Histoire de Bretagne, par Dargentré. Rennes, 1668,

in-fol.

5517. Histoire de Bretagne, par Le Baud. Paris, i 638 ,

infol.

^^
55 18. Histoire de Bretagne, par Doin Gui Alexis Lobi-

neau. Paris
, 1 707 , 2 vol. in-fol. fig. v. hr.

ç 5519. Histoire du Poitou, par Thibaudeau. Paris, 1782,
' ' 6 vol. in-iu.
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— Histoire des Comtes de Poitou et des DuCs de .

Gu3'^enne^ par J. Besly. Paris, 1647 , in^fol. gr. pap. v. br, ^
5521 . Anlifpjilés de Saintes et de Barbesieux, par Elie Vi-

j

net. Bourdeaus
, , in-l\. v. m. ^

5522 . Le Paradis délicieux de la Touraine, par Martin^
Marteau. Paris, 1671 , m-4 * f-

5523 . Histoire des pays et duché de Nivernois, par Vr,Ç
Coquille. Paris, 1612, in-^. v,hr.

5524. Histoire de Bresse et de Bugey, par Samuel Gui--
chenon. Lyon

,

i 65o, in-fol. v. hr.
'

5525 . Dictionnaire topographique, historique, généalo- .

gique et bibliographique de la province du Maine, par ^
Le Paige. Paris, 1777, 2 vol. in~^. v. m.

5526. Les Mazures de l’Abbaye royale de ITsIe Barbe lez

Lyon, par C. Le Laboureur. Paris, 1681, 2 tom. en i vol. ^5

in-l\. V. J.

552 'j. Histoire littéraire de la ville de Lyon
,
par Colonia.

‘i.o

Ùi'Âcrvj

1^1

LyoÀ^^\^Zo, 2 V. in A. — Eloge historique de la ville de
Lyon, ancienne et moderne. Lyon, 1711 , *^-4*X

-

5528. Description de la ville de Lyon, av-^ec des recherches
sur les hommes célèbres qu’elle a produits. Lyon, 1 741 , >7^

* 72-8 . V. m.

5529. Histoire civile de la ville de Lyon
,
par le P. Me-

neslrier. Lyon, 1696, in-fol. fig.

5530. Histoire du Languedoc, représentée en figures. — ^
Les Misères et les Malheurs de la Guerre

,
grav. par '

Callot : 272-4 . V. hr.

553 1. Mémoires de l’Histoire du Languedoc, par Calel.

Toloze

,

i 633
, in-fol. v.f

5532 . Histoire générale de Languedoc
,
par Dom Vaisselle.

Paris ,
Jacques Vincent, i 73o-45 ,

5 vol. infol. fig. m.rP^
5533. Abrégé de l’Histoire générale du Languedoc, par

D. Vaisselle. Paris

,

1749? ^ ^

5534. Instruction relative aux Etats de Languedoc : Mss.
^

272-4 . tn» dent. ideaxiif€M.UM^ —

553v5. Histoire de Montpellier, par d-’Algrcfcuille . Mont^
pellier ,

iq^'] y in-fol. V. m, , l

Deux exemplaires.
,

~ - - - S~
5536 . Annales de la ville de Toulouse. Paris, 1771 , 4 vol.

in-^. V. 772 .

5537. Discours hislorial de l’antique et illustre cité de
- Nismes, par Jean Poldo d’Albenas. Lyon, G. Bouille i IJ

infol. fig. v.f.

5
'

5
'

F
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553S. L'Histoire de la ville de Nismes et de ses Antîquitez,

parti. Gautier. Faris

,

1720, veau.
<^ 5

* 5539. Figures des Antiquités de Nisraes ; £72-4. v. m.
5540. Histoire abrégée de la ville de Nismes, avec la des-

cription de ses Antiquités. Amst. 1 767 , in-%. fig. cart.

554 1 . Antiquités de Nismes, par Clerisseau. Paris, Pierres,

1778, in-fol. Max.fig. Tome premier.

5542. Histoire civile et littéraire de la ville de Nismes,
^^0 par Ménard. Paris

,

'i 75o, 7 voL. in-^. v.fi fil.

5543 . Histoire des Comtes de Carcassonne, par J. Besse.

r Béziers, 1645, £72-4*

,^A 5544* Antiquités et Annales de la ville de Sommières en
S Languedoc

,
par Brugnière : in 4. v. y.

^ Manuscrit sur papier, du xviii* siècle.

5545. Traicté du comté de Castres, des Seigneurs et Comtes
d’iceluy. Tolose, i 633 , £72-4. m.

5546. Histoire du Dauphiné, par Chorier. Grenoble, 1661,
tX7 infiol, v.f.

5547. Mémoire pour servir à l’Histoire du Dauphiné ,
sous

les Dauphins de la maison de La Tour du Pin. Paris,

(
1711 > in-fil-v-f ni

/ 5548. Histoire et Chronique de Provence
,
par Nostrada-^/7i*tn

ovî^iïius. Lyon, 161 4 , in-fol.

5449. La Provence de Pierre de Quiqueran de Beau-jeu,
trad. du latin par le sieur de Claret. Tournon, 161 4 >

vélin.

5550. Chorégraphié et Histoire deProvènce, par Bouche*
Aix , 1664, 2 vol. in fol. v. f.

555 1. Essai sur l’Histoire de Provence , suivi d’une Notice

des Provençaux célèbres
,
par Bouche. Marseille , J.

Mossy, 1785, 2 vo/. £72-4. v. r.^ 6552 . Histoire générale de Provence
,
par Papon. Paris,

1777, 3 vol. in-^.

5553 . Etat militaire, ecclésiastique et politique du Rous-
sillon

:
grand in-^. pap. de Holl. m. r. tah. dent.

Manuscrit très élégamment exécuté pour le comte de JVIailly,

qui, en 1762 ,
en fit présent à M. Berrier. Il renferme beaucoup

de caries très bien lavées et coloriées , et un assez grand nombre
d’ornements peints.

5554. Histoire de la ville d’Aix, par Pitton. Aix, 1666,
infol. V. br.

5555. Histoire de la ville de Marseille, par Rufî. Mar^
seille

,

1696, infol, v. hr.

f
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Nolitia ufriusque Vasconiæ , lum Ibericæ , tum5556» j.'^uLiiia uiiiuoLjuc; v ctai^uiiicc; ^ luixx xxxci ix-oc ^ luiix ^
Aquilanicæ, aut. Arnaldo Oihenarto. Pàrisiis

,

i638,/
zVz-4. i^él.

5557. Les Annalles d’Acquifaine , Faicis et Gestes som-
maires des Roys de France et d’Angleterre

,
pays de 3

Naples et de Milan
, par Jehan Bouchet. Paris, i538,

m-4* gothique, v. br.

5558. Les mêmes. Poictiers
, 1643 , in~fol. v. f. O

555g. Histoire de Navarre, par Favin. Paris

,

1612, in-fol.

5560. Histoire de Foix, Béarn et Navarre, par P. Olha-^
garay. Paris, 1609, £72-4. v. m.

j

5561. Histoire de Béarn
,
contenant l’origine des rois de

Navarre
,
&c. par Pierre de Marca. Paris, 1640, in^foL^

V. hr. Æ
5562. La Catelogne Françoise

,
par P. Bosc. Tolose

,

1644 ,

iri’-l^. vél, LnA.' 4*^
'l.

6ruyf

pPie^Z'Ü^

ÇO

<^û /yvuu^r

Mélanges sur VHistoire de France,

5563. Cl. Sezelii , de Repuhlica Galliæ et Regum officiis

libri duo, Joan. Sleidano interprète. Argent. 1648,
172-12. vél.'

5564. Recueil de pièces sur l’Histoire de l’Europe, et no-
tamment sur l’Histoire de France : 2 vol, in-[^, rel, ^
en peau:

Manuscrit du X vil® siècle.

5565. Recueil des Roys de France, leurs couronne et

maison, par Jean Du Tillet. Paris , J, Dupuis, i58o, ^

in-jol. V. f.
5566. Recueil des Roys de France

,
leurs couronne et

maison
,
par Jean Du Tillet. Paris

,

1618, 2/2-4. v. m, ^

Avec de bonnes et nombreuses additions manuscrites.

5567. Histoire des grands Officiers de la couronne de
France, par le P. Anselme. Paris

,

1674, 3 vol, in-I\.

V. brun.

5568. Reflexions sur l’Histoire de France, sur les Parle-
ments, sur les Etats-Généraux; et autres opuscules poli-O —
tiques, par le comte de Boulainvilliers : 5 vol, in~^. v,

^

m. Mss.

5569. Dissertation sur la Noblesse Françoise, ancienne efc - J’o p
moderne : 2/2-4. v* Manuscrit,
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55/0. Hi.sloire de François i". duc. de La Rochefoucauld :

Histoire de
/]) t Xl-S

Dissertations sur differents sujets de l’I

(JoA^h^ '

France, par Bullet. Besançon^ *7^9} v.

12

S> 3'V

5572. Treize livres des Parlements de France, par B. Dela-

roche Fiavin. Bourdeaus , S. Millanges , 1617 ,
in-fol.

rel. en peau.
5573. Histoire de la Chancellerie de France, par G. Tes-

sereau. Paris

,

1710, 2 vol. in-fol. gr. pap. m. hl. >

5574. Les Quatre Ages de la Pairie de France, par Zem-
ganno. (Goëzmann.) Maestricht, 1775, 2 vol. r/z-8.

r V. m.
A5575. Re
L par S.

/le

Recueil général concernant les trésoriers de France,
par S. FournivaL Par£5

, i 655
, in-fol. v. br.

5576. Mémoire sur la charge de grand-maître des Mines
de France et sur le travail des raines : in-l^. vél.

Manuscrit du xviii® siècle.

5577. Des Etats-Généraux et, des Assemblées nationales.

S^ Paris
, 1788, 18 vol. in-S. V. m.

5578. LTntrigue du Cabinet
,
par Anquelil. Paris

,

1780,
^^ol.in--i2. v.m.

. Pi'écis historique de la Marine de France
,
par Pc

l" de La Grave. Paris
, 1780, in~\2.

558o. Recueil de Combats et d’Expéditions maritimes ,

gravé par Dequevauviller, d’après Ozan ne. Paris, De-
quevauviller

,

1 797, grand in fol. pap. vél.

5 cahiers.

Poncet

558 1 . Barthol. Gerberon
,
de veteribus Regum Francorum

diplomatibus disceplatio. Parisiis, 1708, in-12. v. b.

5582. Lettres manuscrites, originales, du roi Stanislas, de i

M. de Silhouette, du duc de Choiseul ,
de M. de La .

Borde , de M. de Bertin, du maréchal de Belle-Isle
,
et

'

autres.

5583 . Portraits des Rois de France, par Mercier. Neu-
châtel, 1783, 4 vol. in

-

8 . br.

5584. Mémoires historiques etsecrets concernant les amours

des Rois de France. Paris, vis-à-vis le cheval de bronze.

{Hollande)

,

1739, in-12. m.

-f‘^585 . Autre exemplaire, en demi-reliure.

CliWiT^

5586 . Essais historiques sur les Moeurs des François, par

f Sauvigny. Paris

,

1785, 8 vol. gr. in-8.fg. br.
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5587. L’Inquisilion Françoise, on THistoire de la Bastille,

par Conslanlin de Renneville
(
Gatien Descourlilz. )/

7

Jmsierd. 1 724

,

5 vol. in~ 1 2. J/g. v. hr,

5588 . Supplément à l’Histoire de la Bastille
,
ou second

^

exempl lire du tome cinquième. Amstercl. 1719, m-12.
*"

fig’ <"•/*.
. .

' ^
5589. Recueil de Chansons sur l’Hislolre de France : 6 vol.

^

in-fül. veau fauve. Mss. ^
Exeinpiaire de la bibliothèque de Soubise , ainsi que le sui-

vant.

5590. Recueil de chansons relatives à l’histoire de France.

1 1 vol. in-i^. v.f. Mss.
ÔSqi. L’Année Françoise, par Manuel. Paris, 1789, 4 ^0/. ^

in-12. br. ^

5591.

^ Autre exemplaire, 4 in-m. v. rac.

5592. Pièces relatives aux revenus de la France ,
et à l’His-

loire de France combinée avec celle des ducs de Bre-

è 0 okdvu/y^

lo y

iC Clccjûu*

r
-

Ce Recueil
,
qui vient du cabinet particulier du feu prince de

Soubise , se compose d’une raullilude de copies très soignées, et la

plupart anciennes , de comptes de bnances, de traités avec les ducs

de Bretagne, lettres, actes de mariage, &c.

5593.

Traité historique des Monnoyes de France, par Le
Blanc. Paris, Rohustel, 16Û0, î/z-4 . fig. gr.pap. v. br,

55 g/i.. Deux autres exeniplmres en petit q^apier
,

en
V. hr.

^ ^
5594 Figtiresdes Monnoyes de France, tirées de l’Histoire

de France de Daniel : z’/z-S.

Trois exemplaires, ^ lO

Dictionnaire géograq^hique , historique et politique

des Gaules et de la France, q)ar Expilly. Paris

,

1762,

6 vol. infol. v.f.
Cet ouvrage rinissanl à la lettre S , 011 y a ajouté le tome ni du

'•7

Dictionnaire delà France par Saugrain

les lettres K à Z.

1726 , /«-/b/, comprenant $0

H

5596. Dictionnaire unix^ersel de la France ,
tant qDour la ^

géographie que pour Phisloire, par Robert de Hesseln. ^
Paris, 1771 ,

6

vol. in~%. v. m..

5597. Dictionnaire hydrograq^hique de la France
,
par

ÎViokhey. Paris

,

1787 ,
zzz-8. avec une grande carte colo-

riée, V. éc.

lui 5598. Les Délices de la France. Leyde

,

1728, 3 vol. in-xi, U- $c>
Va O*. 1^, b,.
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Histoire de la Flandre et des Pays-Bas. ^
5599. La Légende des Flamens , cronique abrégée. Paris^*^

Galliot Dupré

,

i 558
,
£w-8 . m. r.

5600. Chroniques des ducs de Brabant, composées par
Adrien Barlande, avec leurs pourtraits. Anvers, i 6o 3 ,

in-fol. V. hr.

5601. Antonii Sanderi Chorograpbia sacra Brabantiæ ,

imaginibus æneis illustrala. Hagœ - Comitum

,

1726,
3 vol. in-fol. fig. V. f

^ 56o 2 . Sanderi Flandria illustrala , cum lîguris æneis.

Hagœ-Comitum
y if^o, 3 vol. infol. fig. v. hr.

5603 . Le grand Théâtre sacré et profane du duché de

5 Brabant , avec un très grand nombre de figures. La
Haye

,
i ySo—34,

3

vol. infol. v. f Exempl. de Souhise.

5604. Lud. Gnicciarclini, omnium Belgii regionum Des-

^ 2 cni^ùo. Arnhemii
, y

in-^^. fig. obi.

^ 56o5 . Les Délices des Pays-Bas. Liège , 1 760

,

5 vol. in- 1 2. -

^ ^ 5606. Historia de las Guerras de Flandes, por Famiano
Strada. Colonia, 1682, 3 vol. infol. fig. vél.

6607. Brabantiæ Soenographia ,
seu Castella, Prætoria et

'IÇ'* tO Coenobia, &c. in æs incisa per W. Hollar
,
Pereile

,
&c.

Amstel. 1696, infol. fig. vél. •

56o8 . Cornelii Pauli Hoynck van Papendrecht
,
Analecta

Belgica. Hagœ-Comitum
,
G. Bloch

,

1748, 3 vol. in-[\.

veau hr, ^

6609. Généalogies des forestiers et comtes de Flandre, par

P. Balthasar. Anvers , in-fol. fig. vél.

5ÔIO. Mémoire sur la Flandre flamingante ou occidentale :

in-fol. ni. r, tab. dent.

Manuscrit daté de 1697.

56 ii. Pompa funebris Alberti Pii, archiducis Austriæ,

i;

0011. l'ompa luneoris /iioerii ni, arcmancis ivusiriée

,

imaginibus expressa a J. Francquart. Ejusdem principis

' vita , scrip. E. Puûngp. Bruxelles

,

1628, infol. v, m.
Autre exempl. non relié.

. « 56 î 3 . Autre exempl. in-fol. oblong, v. m.
/ 56 1 4 . Funérailles de la princesseAnne, douairière d’Orange,

avec figures gr. par Fokke, &c. La Haye, 1769.— Fu-
néraiües de Guillaume-Charles-Henri

,
prince d’Orange.

avec figures gr. par Punt. La Haye

,

1755, in-fol. v. bs.
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tjf 56 i 5 . Jac. Le Roy, Nolitia Marchionatus sacri romani

f iraperii
, hoc est urbis et agri Antuerpiensis. Amstelœd,

1 678 , in-^fol. fig. —
c 56 i 6 . Autre exempl. rel. en v.f.

i 6617. Le Triumphe d’Anvers, fait en la susception du Pr.

Philips, prince d’Espagne, le 10 septembre i 549 -

vers J i 55o, in-fol. vél. fig. en bois.

1 56 i 8 . S. S. Principis Ferdinand!, Hispaniarum infanlîs,

triuraphalis inlroitus in Flandriæ metropolim Ganda- ^
vum, anctore Guil. Becano. Antuerpiœ , J. Meursius

,

i 636
,
gr. in-fol. fig. vél.

5619. Pompa introitus Ferdinand! Austriaci, Hispaniarum
infanlis, &c. in urbem Anluerpiam, cum inscriptio-

nibus et commentariis Casperii Gevarsii. Antuerpiœ y

Hen. Aertssens et Guil. Lestecnius
j
gr. in-fol. v. jasp.

Les gravures de cet ouvrage soutirés belles , et dessinées par Rubens.

5620. Autre exemplaire des figures seulement ;
gr. in-fol. ^ ^

veau br.

5621. Guerres des Balaves et des Romains, par le marquis
de Saint-Simon

, avec figures gravées par Tempesla. f O

Amst. M. M. Rey
, 1770 , in-fol. pap. de Hollande.

5621.

"^ Trente-six estampes de Terapesta pour les guerres r

des Romains et THisloire d’Espagne, et autres pièces du ^

même.
5622. Histoire de Hollande, par La Neuville. Paris

,

ifigS,
j

4 vol. in- 12. V. m.
5623 . Chronique ancienne et moderne de Hollande , Zé-

lande, Utrecht, &c. par J. F. Le Petit. Dordrecht

,

2 vol. /

înfol. V. br.

6624. Vies et Alliances des comtes de Hollande, Zélande
et Frise. Anvers

,

i 586
,
în-l^. fig.

. 5625 . Histoire métallique de la République de Hollande,

^
par Bizot. Amsterd. 1688, 3 vol. in-^. fig. v.f.

^

5626. Principes Flollandiæ et West-Frisiæ, a Cornelio Vis-
cher æri incisi ac fidelller descripti, auspiciis P. Scriveni.

Harlemiy i 65o, in-fol. parchemin.
L 5627. Rerum et urbis Amstelodamensium Historia, auct^*

.J. J. S. Pontano. Amst. Judocus Hondius i fuv^ot.

fig. carton.

5628. Aledicea Hospes , sive Descriptio publicæ gralula-

lionis, qua Mariam de Medicis excepil Senalns Popu-
Uisque Âmslelodameasic. Amst. i 638

, in-fol. fig.

7-
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^ O 6629. Les Délices de Leyde. Leyde

, 1712, in-^. fig.' r.fi Jh hc

^63o. J. Smillî oppidum Batavorum scu Noviomagum./

1^ j j4mst. J. Blaeu^ 1644 ^ fig-
/ 563 i. Le Commerce de la Hollande dans les quatre parties
^ du monde. Amst. 1768 ,

3 vol. v. m,

Histoire d^Espagne.

4 /

in££ ^ f

ifyvuua/

5632 . Historia general de Espana, por el P. Juan de Ma-
riana. Madrid

, Fr. Martinez
,

i 635
,
2 vol. in-fol. m. r.

5633 . Histoire générale d’Espagne, par^Mariana. Pam,
1723, 9 vol. in-\ 7..fig. V. b.

5634 - Histoire générale d’Espagne, par Mariana. Paris
^

, 5 vol. in-l^. V, b.

5635 . Dialogos de varia Historia em que sumanamenle se

j\0 referem muytas cotisas antiguas de Hespanlia & de

Portugal, autor P. de Mariz. Coimbra, 1598, zn-S.,

-^^ 5636 . Hispania illustrala, seu rerum urbiuraque Hispa-^*'

^
niæ, Lusitaniæ, Ethiopiæ , et Indiæ scriptores varii.

3-' cura Andreæ Schotti. Francofurti ^ 1 6o 3 , 4 .

C4\cvvt^

10- 'is 5637. Annales d'Espagne et de Portugal, par don'J^n
13 - te Alvarez de Colmenar. Amst. 174*? vol.in-xi.fig. v.m.

5638 . Cartes pour l’Histoire d’Espagne’^de Ferreras.
^ O c • '' 20 pièces.

lAAOxi^^

i.

5669. Histoire des Révolutions d’Espagne.

5640. Elo^os en loor de los très famosos varones don
Jayme, rey de Aragon, don Fernando Cortès, y don
Alvaro de Baçan, por Gab. Lasso de La Vega. En Çara-

goça

,

1601 ,
zn-8. V. f. Exempt, de De Thou.

5641 . Ælii Antonii Nebrissensis, rerum a Fernando etEli-

-- vj sabela Hispaniarura regibus geslarum décades duæ.

(Granatœ)

,

i 545 , in-fol. m. r. l. r.

5642. Histoire de l’avénernent de la maison de Bourbon an

1772, 6 vol. z/2-12.trône d’Es2iagne, jDarTTarge. Paris
V. mar.

56 /j 3 . Historia de las guerras entre Cliristianos y Infidèles,

por Pedro de Salazar. Médina del Campo

^

1570,2/2-4.

V. f. Exempt, de De Thou.

5644 - Descripcion del Real moiiasterio de S. Lorenzo del

Escorial
,
unica maravilla del mundo, por el Padr»
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Francisco de los ^dLnios. Madrid

^ 1681 , in-fol.fig. vél>

5645. Nobleza de TAndaluzia
,
por Gonçalo Argote de

Moliria. Sevilla , i 588
, in-fol.fig. v.f

Avec beaucoup d’additions manuscriles en langue françoise , et

sur des feuillets séparés.
^

5648. .Nobiliario genealogico de los reyes y litulos de

Espana, por Alonzo Lopez de Haro. Madrid
^
1622,^''

in-fol. fig. vél.

5647. Hoze frutQS de la muy antigua y ilustre casa de

Rournonville, por Estevan Caselles. Barcelona , 1680 ,3 -

in-fol, fig. baz. avec additions mss.

JL. 6648. Epilome de las Historias Porluguesas, por Manuel
de Faria y Sousa. Madrid, Fr, Martinez, 1628,
veau f, y

6649. Epilome de las Hislorias Porluguesas, por Manuel (

de Faria y Sousa. Brusselas
,
Fr, Foppens , 1677 ,

in-folJ
fig, carton.

^
%L 565 o. Révolutions de Portugal, par Vertot. Fam, 1786,1

2/Z-12. \

565 1. Administration du marquis de Pombal. Amsterd.

1 788 , 4 ^ol. 272-8 .

5652. Les Délices de l’Espagne et du Portugal. Leyde

,

1707 , 4 vol. 272- 12
. fig.

5653 . Histoire naturelle et civile de l’isle de Minorque,
tr. de l’anglois de J. Armstrong. Paris, 1 769, 2*72-12. baz.

So

r

6

U- 10 /«yGv

Histoire de la Suisse.

fk.^

I 5654

.

Histoire des Flelvétiens, par d’Alt. Fribourg, 1749, c ^ tû
10 vol. in-^. /

5655

.

Tableaux topograpliiques, pittoresques, physiques,
iiisloriques, moraux, politiques et littéraires delaSuisse,

ta par le baron deZurlauben et de La Borde. Paris

,

1780,^^

^ 4 ^ol. in-fol.fig. en feuilles,

J Bel exemplaire, d’épreuves avant la lettre, à l’exception de ^ ^ ^
quelques pièces dont il n’a point été tiré d’épreuves avant que la

»f lettre y ait été gravée. On a ajouté un grand nombre d'épreuves

fédi, d’eaux-forles.

Xtfi. ,

-fol. rel. à dos de rnar.^^^- yr Ja.

U

a,.
5656

.

Autre exemplaire : 4
rouge , non rogné.

Très bel exemplaire, de belles épreuves, et dont le texte est

satiné. C’est celui de M. de Bougainville.
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ter T . I- / • , r- „
0007. Lie raeme livre

,
12 voL. in-L^, en jeuilles. .a j

6658. Le même livre, 12 vo/. m-4. en feuilles.

Exemplaire dont Joutes les figures sont coloriées.

5659. Recueil d’Antiquités de la Suisse, tant dessinées que

gravées , avec les inscriptions les plus remarquables qui

se trouvent dans ce pays.

Manuscrit in-fol. rempli de dessins qui feroieutun très curieux

Supplément au Voyage de la Suisse.

5660. Antiquités de la Suisse, recueillies par M. de Schmidt.

Francfort y *77i>

Exemplaire rempli d’additions et corrections de la main de

l’auteur, et préparé pour une nouvelle édition.

566 1 . Histoire militaire de la Suisse, par May de Romain-
1 f ÿ Motier. Lausanne, 1 788 ,

8 vol. in-8.

^ 5662. Histoire de la Confédération helvétique, par Alex.

Ç L. de Watteville. Berne

,

1764, m-8. v.f.

^ f f
\

5663. Autre exemplaire en v. m.
I 6664. Portraits des Magistrats de la République de Basle,

V de i336 à 1742 : 1742, in-fol. v.f.

Beaux portraits
, en manière noire.

icrSbfiS. Autre exemplaire , sans le texte imprimé , relié en

carton.

5666. Lettre de William Coxe sur l’état politique, civil et

^ ^ naturel de la Suisse. Paris

,

1781 ,

2

vol. in 8. v. m.

5667. Mémoires sur les Privilèges des Suisses . in-4- rn. v.

Manuscrit sur papier de Hollande, coulenanl des détail.s très

intéressants pour l’histoire des Suisses.

~ 5668. Histoire de Genève
,
par Spon. Genève , 1 730, 2 vol,

O V ' S ^ in~4' t'. f.

5669.

Dictionnaire historique, politique et géograpthiqu#

V O de la Suisse. Genève, 1788, 3 vol. in’-8.cu^

t lUilvu. G

Histoire (LAllemagne ,
de Hongrie , 8cc.

5670. Abrégé chronologique de l’Histoire et du Droit

^ c? public d’Allemagne, par Pfefi'el. Paris, 1777, 2 vol. in-12.

V. m.

5671. J. G. Eccardus de Origine Germanorum ,
cura præ-

fatione Chr. Ij. Scheidii. Goettingœ, 1760 , in-/\.fig. v.f

5672. Historia Martisburgica , ou Chronique de Dilmar,

contenant THisloire de plusieurs empereurs d’Alle-
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^
magne, trad. du latin en allemand, et continuée par

' George Hahn. Leipsic^ 1606, in-fol. fig, peau de truie,

i>,.
6673. Histoire de l’Empire, par Heiss. ha Haye

^ 17*5,
4 ^ol. in-Ai. V. h. — Annales de l’Empire, par Voltaire. ^
Basle

, 1753, 1 vol, in— 12. v. m.
5674. Histoire de l’Empire, par Heiss. Paris

,

1 731 , 3 vol, /i

in-/^. v.f.
56 j5 . Essai sur l’Histoire de la maison d’Autriche. Paris, .

1778, 6 vol. /«-12. v.f.
^

5676. Histoire de l’empereur Charles v, trad. de l’espagnol

de J. de Vera et Figueroa par Du Perron Le Hayer.
)

Bruxelles, i663, in-’ 11. vél.

56
'J'j. Vie de l’empereur Charles v. Brux. 1726, 4 ^ol./i^

in~ii. fig, V. b. “t/v

5678. Histoire de l’empereur Charles vi. La Haye, 174^ , -,

(T\>ol. in- 12. V. fil. ' jJar P- ^ ^lÆfOe-
6679. Traité de l’élection de Pempereur; la Bulle d’oiv

Paris, 174* J
^ ^ol. in- 12. baz. \

56Bo. Le Monarque accompli, ou Histoire de Joseph A
par Lanjuinais. Lausanne

,

1774? ^ ^ol. ùi-S. m. r. J
5681. Sylloge anecdotorum

,
historias et res Germanicas ^

exterasque illustrantium
,
ed. Christ. Frid. Ayrmann. 6

Francofurti

,

1746, 2 vol. in^B. enfeuilles.
5682. M. Velseri l’erum Augustanarum Vindelicarum ^

libri oclo. Venetiis
,
[in offlcina Aldina) , 1^94, in—fol,

vélin.

5683. Genealogiæ aliquot familiarum nobilium in Saxonia
^

collectæ ab Hieronymo Henninges. Hamburgi

,

1690,
in-fol. fig. V. m.

5684. Détail historique de la révolution arrivée en Saxe,
à la fin de l’année 174^ : in-fol. v.f. Mss.

5685. Gentis Silesiæ Annales a Joac. Cureo Freistadiensî.

TVitebergœ , 1 57 1 , in-fol. m. r. Exemplaire de De Tliou.^

5686. Mémoires pour servir à l’histoire de la maison de.

Brandebourg : 1750, 2 vol. in-P>. v. m. yc2^

5687. Histoire secrète de la cour de Berlin ; 1 789 ,

2

voU
in-8. /

5688. Liste des officiers de l’armée du Roi de Prusse.

Potsdam, l'jSS , in-fi. v. br, ^
Muifü&n il orné de figures singulièrement coloriées.

5689. Mart. Cromeri Polonia. Colon. Agrippinœ, i584,j
in-fol.

,
-

.\

r
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5690. Mémoires sur les dernières révolulions de la Polo-^^^
I ^ne. Amsterd. 1710,^-8. u.J'.

^
^5691. Description exacte des royaumes de Hongrie et

L Dalmalie, par G. Routtats. Anvers
y 1688 ,

i>z-4 . oblong ,

fig. V. br.

5692. Antonii Bonfinii rerum hungaricarum décades.

f Francofurti y
i 58 i , in-fol. m. v. Armes de De Thou,

5698. Rerum Hungaricarum scriplores varii. Francof.

1600, in~fol. V, m. ^

[5694. Observations historiques et géographiques sur les<«

peuples barbares qui ont habilé les bords du Danube et

du Pont-Euxin J par de Peyssonnel. Paris
y
Tilliard,

l'jQby in-li.fig.v. m.

Histoire d^Angleterre y dHcosse et d^Irlande.

£> IV* J?-

OA

5695. Historia de regibus Briltonum
,
de ducibus et gente

Normannorum : in-fol. U^joari/aA

Manuscrit sur vélin
,
du xv® siècle. '

,

^t>
Matlhei Paris Angli historia major. Parisiis, l 644 ^

in-fol. V. br.

5697. Autre exemplaire, en grand papier , m. r.

5698. Autre exemplaire, en grand pap. rel, en v. br,

5699. The chronicle of England ,
from the arrivai of Ju-

.ç lins Cæsar to the end of the Saxon heptarchy, by J.
'

Strull. London
y J. Cooper, 1777, in-[\, br. en carton.

6700. Histoire d’Angleterre, par Rapin de Thoyras. La
Haye , 1 727 ,

1 3 vol. in-L^. v. h.

6701. Histoire d’Angleterre, par Rapin de Thoyras,

— 9/ avec les notes de Tindal. La Haye y 1749? 16 vol.

m-4 . V. m.
9f .

^

Deux exemplaires.

Ç>

Okc*-vi<^ 0

6702. New and complété history of England
,
from the

r Earliest period to the présent time, by Temple Sidney.
^ London y y in-fol. fig. v. r.

6703. Histoire d’Angleterre, par Smolelt, trad. de l’an-

/ glois parTarge. Orléans

,

1759, 19 vol, in-ii. v.

5704. Abrégé chronologique de l’histoire d’Angleterre

,

rr trad. de l’anglois de Salmon. Paris ^ , 2 vol.

in-S. V. m.

5705. Histoire des révolulions d’Angleterre, par le P.
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ju d’Orléans. La Haye , Isaac Vander Kloot

,

17^9, 2 tom.
^ en un vol. in~^. v. m.

5706. Histoire des révolutions d’Angleterre, par le P.

^

d’Orléans. Paris
, 1787, 4 vol. in-\o.. bas. ' *

5707. Mémoires de la Grande-Bretagne et de l’Irlande,

trad. de l’anglois de Dalryrnple. Londres
^ 1776, 2 vol.'V

in-%, V. m.
5708. Histoire de Guillaume le conquérant, duc de Nor-
mandie, et roi d’Angleterre. Paris, 1742, 2 vol.~^

in-\’i. V. m,

5709. The history of the reign of Henry the fiflh , king
of England, by Goodwin. London, 1704, in-fol. v.f,

5710. Fr. Baconi Historia Henrici sei^ûmi. Lugd. Batav
1643, in-\Q.. v.hr, (

6711. Miscellaneous State -papers from i 5oi to 1725/
London, 170^, 2 vol. 1/2-4.

5712. La Tyrannie heureuse, ou Cromwell politique, par ^
le sieur de Galardi. Leyde

, 1671 , 2/2-12. m'r. ^

5713. Bulstrode Whitelockes notes uppon the kings writt

for choosing memhers of Parliament adressed to Char-^^^
les II, and published from the manuscript , by Charles
Morton. London

, 1 766 , 2 vol. in-j^. v. hr.

Ouvrage rare , même en Angleterre.

6714. Histoire de Guillaume iii, par Chevalier, Amst^
1 692 , in-fol. fig. y. br.

^ ^
,

5716. Histoire du règne de la reine Anne d’Angleterre,)
trad. de l’anglois de J. Swift. Amsterd. 1766, 2/2-12. v. ni)

,
5716, Mémoires du règne de George i. Za Haye, 1729,^

5 vol. in-^. V. m,

5717. Histoire du ministère du chevalier Robert Walpole.
Amsterd. 1764, 3 vol. in-17.. v. m.

\
~

67 1 8. Foedera, conventiones et alia acta publica inter Reges
Angliæ et aîios Imp.^ Reges , &c. in lucem missa , cura^ c

Th. Rymer. Zo/2c?2/i2, 1704, et seqq, 18 vol. in-fol. v.f
Vremière édition : bel exemplaire.

5719. The history of the Presbyterians
, by Peter Heylyn.

Oxford, 1670, in-fol.

5720. The history of the reformation of the church of
England, and of the late intestine war in the

kingdoms, by James Heath. London, 1674-76, 2 vol,

infol. V. br.

fO

fû

(i iA- U* ^ (j- 10
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368 HISTOIRE.5721.

Notice lîisloriqne des descentes qui ont été failéi<^^^

_ dans les isles Britanniques, avec une carte enluminée.
Paris, Crapelet, an rr, pap. vèl. hr. en carton.

5722.

The english Baronelage. London, 1741, 5 vol.

in-%. V. hr.
5

5723.

The English, Scots , and Irish compendium, or lhe

Rudiments of honour, containing the nobilily of En-
gland, Scotland and Ireland. Z.ondon, 1756-64*66-69,
6 vol. in^ii.fig. vel.

5724.

Tombeaux des Princes , des grands Capitaines et

autres hommes illustres qui ont fleuri dans la Grande-^ • Brelagne
,
vers la fin du dix-septième et au commen-

cement du dix-huitième siècle, gravés par L. Cars, Co-
chin et autres. Paris, Basan

,
in-~jol. carton.

5725.

Constitution de l’Angleterre, par de Lolme. Amst.
I 1771, in-S. v. f.

j 5^26. Constitution de l’Angleterre, par de Lolme. Amst,
S 1778, m-8. _ ^

1 6727. Britannia, or a chorograpbical description of great^'J'

i Brilain and Ireland, Iranslaled from the latin of '

.Camden, with large additions by Ed. Gibson. Lon^
aon

,
2 vol. in-fol. v. hr.

6728. Camden^s Britannia abridg’d. London
, 1701 ,

2

vol.

in-8 . V. hr.

5729. L’Elat présent de la Grande - BVelagne. Amsterd.

1723, 3 vol. in~i2. V. ni.

5 'j^o. Les Délices de la Grande-Bretagne et de l’Irlande,

par J. Beeverell. Leyde, 1707, % tomes en g vol. in- 12. v.f.

SijSi. British Topography, or an historical account of

what has been done for illustrating the topographical

antiquities of great Brilain and Ireland, by R. G.
London

,

1 780 ,
2 vol. in-^. cuir de Russie.

6732.

The Antiquities of England and Wales, by Fg*'

^ ^ ^ Grose. London
, 1778, 2 vol. grand in-l^. fîg. v.j.

6733.

London and its environs described. London, Vods-

ley

,

1761, 6 vol. in-8.fig. v. r. ^

6734.

Londres, par Grosley. Lausanne

,

1774^ 4
. z/z— 12. V. m.

6735.

Londres et ses environs
,
par De Serre de La Tour.

iû

À- 5^

Paris, 1788, 2 vol, in~i2. fig. v. fil.

6736. Antiquities historical and monumental of the counly

of Cornvvall, with a vocabulary of the Cornii-British

language, by William Borlase. London^ 1769» in-fol.

V. jaspé.
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HISTOIRE. 36.3

5737. A View of Norlhuriiberland, wilîi an’excursion lo

the Abbey of Mailross in Scotlancl
,
by W, Hulchin-^^

son. Newcastle^ ^ 77 ^? in-l^. v» porph.'fig. .

6738. The History and anliquilies of Harwich and Do-
verconrt, by S. Dale. London, 1782, in-l^. fig. v. j, J ' ^

6739. A Complété view oflhe dress and habits of the people

of England
,
froni the establishment of lhe Saxons in

Rritain tb the présent timo , iilustrated by engravings
^
^ -

taken froin lhe most authentic remains ofantiquity, by
Joseph Strnlt. London, J 796-99, 2 vol. pap. vél,

. . m. r. fig. colorées.

‘^5740. L’Angleterre ancienne et moderne, par Strult.

)>. Paris

,

1789 ,
2 tomes en un vol. inA. jig. v. éc,

'

5741. The Hislory and anliquilies of Scolland, by^ Wil-
liam Maitland. London

, 1767, 2 vol. in fol.’v. j .

.

6742. Martyre de la Royne d’Ecosse, douairière de France.
Edimbourg

, J. Najield , i SBq
,

1 2. v. br. ^
5743. Pacala Hibernia : Ireland appeased and reduced ,or

an history of the late wars of Ireland, by Th. Slaf-1

ford. London . i 633
, in-fol. v. br. v ~ ^ • r'?'? -

5744* Works of Jatnes VVare concerning Ireland. Du-^\

• blin
, 1764, 1 vol. in-fol. fig. bas, dj ibu.i.'i . /

'lo

-e

/le tt piu-e:

/h

Histoire des peuples du Nord. •

5745. Olavi Rudbeckii Atlantica, siv^e Marïbéim yéra Ja-
pheti posterorum sedes ac patria. Ups'alce', Henricus
CarLO

,

1675-1689, tomes i—2, infol. v.f. et tome 4^^
sans date

,
grand in-fol. rel. en carton. V

6746. Olavi Rudbeckii Atlantica. TJpsalæ
, Henricus ^

Curio
,
in fol. sans date, tome premier imprimé sur pap,^^~

fort, et tome 4, grand infol. v. br.

5747. Historia Hiafcmari regis Riarmlandiæ atqne Thu-
lemarkiæ, ex fragmenlo runici Mss. descripla, cüm ver- $

''

sione J. Peringskioldi : in fol. br. en carton.

5748. Alberti Franzii Saxonia , Wandalia : Daniæ, S«e-
ciæ, Norvagiæ, Chronica.

,

r 58 o-83
,
3 toniss^S~

en un vol. infol. m. r. Armes de De Thou.

5749. Epiteme historiæ Oiai magni de genlibus septen-
Irionalibus. Antuerpiœ

,
J . Bellerus

,
1 562

, in-'Ô.fig. bas^ g
5j 5o. Sturlonidis hisloriæ regum seplentrionaliiim

,
sue-( ^

cice et lat. Stochliolmiœ

,

1698, infol. v, br. /

kVUi

<f
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5 ']5 i. Histoire des gouvernements du Nord, trad. de^i

Tangloisile Williams, jimsterd. 1 780

,

4 ^^,-11. v. m, j

6752. Histoire (le Suède
,
en suédois. sS/oeMo/zn, 17G9-76,

3 vol. in-{\. hr. encartoii. 1^'
6753. Hisloria delle guerre contro Goslavo Adoifo, re di

Suelia, di Galeazzo Gualdo Priorato. Bologna

,

1641,
carton.

5764. Histoire de Charles XII, par Voltaire. Basle, 1732,
2 vol. V. b.

5 ’j55. Réflexions, (par Gustave iii , roi de Suède, sur

/ la nécessité de prendre en Suède un costume national).

La Haye , Detiinc
y 1778, in~\i. pap. de Holl. v. f.

5 ’j56 . Suetia antiqua et liodierna
,
figuris æneis plusquam

35o illustrata. Holmiœ

,

1693 ,

3

vol. in-fol. v. f.

5757. J. Messenii Scondia illustrata. Stockholmiœ

,

1702,
S ^ ^ vol. in~fol. hr. contenant les tomes n à xv^anti^es

^
6768. J. Peringskioldi Monumen ta Sueogotliica.

fluimuL n ' miœ y 1710, in-fol. fig. v.br.

5759. Voyage pittoresque de Scandinavie, par St. Moris,

avec 24 vues à Taquatinta , et les fonds en couleur.

Londres , 1802 , i/z—4
.
grand pap. vél.

^ ^

y

5760. Introduction à Thistoire de Danemarck
,
par Mallet.

Çi tv.»< b-

698,

Çljnj/ns ^

/t

Copenhague, 17^5, in-l^. br.

Volume rare.

6761. Viti Berengii Florus Danicus. Oithiniœ

,

in-fol. V. br.

762. Nie. Cragii Annales Danicæ. Æa/h/ce, 1737, //z-yb/.

fig. V. br.

5763. Sériés dynastarum et regum Daniæ, per Tliormodum
Torfæura. Hofniæ

,

1702, r>2-4 . v. hr.

/L 3/

IM 1

fl k

(175764. Lettres sur le Danemarck. Genèvey 1 ^58 ,
in-12. v.m,

5765. Thormodi Torfæi Historia rerum Norvegicarum.
^ Hafrdœ ,1711,4 vol. infol. v. m.

6766. J. Schefieri Lapponia
,
id est regionis Lapponum

-
Cf r et gentis nova et verissima descriptio. Francofurti, 1673,

£/î-4 - fis-

6767. Histoire de la Laponie, trad. du latin de ScIielFer.

Paris, 1678, //i-4 . v.b.

6768. Specimen Islaiidiæ historicum et magna ex parle

g J chorographicum
,
per Arngrimura Jonam. Amst. 1643

1/2-4. vélin.

5769. Description de l’Islande , trad. de Tallemand de

' Horrebows. Paris
, 1764? vol. in-\‘i. bas.

y

^JLù'"
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HISTOIRE. 371

i 5770. Helftioldi et Arnoldi Chronica Slavorum.
fC. 1669

,
î/2-4. V. f. I

' 5771. Reriirri Moscovilicarum auclores X3Lï:'û.Francofurtlj) ~

1600, in-fol. fig. V. br. )
' 5772. Histoire de la Russie ancienne et moderne, par .

Leclerc. Paris, 1783 ^ 5 pol. 1/2-4.. et Atlas, br. en,

carton.
' 5773. Atlas pour riiisloire de Russie, par Leclerc : in-foL c^-

carton. _ / if

exemplaires. • Jcetrr- - 9

5774. Fastes de la Pologne et de la Russie. Paris , Cosy-

tard

,

1770, 2 vol. t/2-12, v. m. ^

\l. 5775. Histoire des révolutions de Tempire de Russie, par
Lacombe. Pttrts

, 1760, in^iT.. v. f ^

6776. Mémoires historiques, politiques et militaires sur la

Russie, par le général de Mauslein. Lyon, 17,72, 2 voL f»"

t/2-8. V.

5777. Mémoires du règne de Piçrre -le- Grand
,
par B,

Iwan Nestesuranoi. La Haye
^ 1726 , 4 vol. iriyii. y. ^

5778. Mémoires du règne de Pierre -le -Grand
,
par R.,

Iwan Nestesuranoi. Amst. 1740, 4 yol. in-\2. y. pi.

5779. Histoire de la guerre eritre la Russie et la Turquie ,

et particulièrement de la campagne de 1789. St. Péters-^/Z

. bourg, 1773, t/2-4« carton.
^ $780. Autre exemplaire, en pap. de Holl. br.

5781.

Monument élevé à la gloire de Pierre-le-Grand
ou Relation des travaux employés pour transporter à
Pélersbourg un rocher de trois millions pesant, destiné

à servir de base à la statue équestre de cet Empereur, 3
par Marin Carburi de Çeffalonie. Paris

,

1707, in-foL\

fig. V. m.

Histoire Ottomane.

r.
_

15 f

9^

^clUa'id

T

I

Q

7y >
f

15

5782. Chronicorum Turcorum tomi très, a Phil. Loni-
cero latine versi. Francof. 1578, 3 tomes en un vol.^.. Go
in-fol. fig. V. br.

5783. Acta Mechmeti primi Saracenorum principis, genea-
logia successorum ejusdem

,
&c. curn iconibus Tiieod. 3 _ '3 y

et J. Isr. De Bry. Francofurti

,

iSqy, fig. v. f.
Exemplaire de De Thou,

5784. Taouarikh al Olhman, Historia genlis Othonian-/t?— lo
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HISTOIRE.
nicæ, ab ipso Otliomanno ad annuni begiras 855 : lur-/i ,

cice. ilf.vs. /72-4 . suj' pap. lissé, m. br. rel. orientale.

6785. Histoire de Malioiuel et de ses successeurs, en deux
Ç Jivres : in-l\. m. hl. à compartiments

,
doublé de tah. et

pap. doré.

Maimscril du xvii® siècle, d’une bonne écrilure, et d’nug

reliure de la ])lus grande beauté.

6786. Théâtre de la Turquie, trad. de l’italien en Fran-

çois, par son auteur Michel Febure. Paris, 1682,
in-fx. V. br.

6787. Pius Papa secundus contra Turcos : {circa 147 *^)»

Z /Z- 4. goth, V. f
5788. Observations sur la religion, les loix, le gouver-

nement et les mœurs des Turcs, trad. de Panglois de

Porter, par Bergier. Paris

,

1769, 2 t. en un vol. zVz-i2.

6789. Moeurs et usages des Turcs, jDar Guer. Paris.,

/ 1747 , 2 vol. iii-l^. fig. v.f
6790. Autre exemplaire , en grand pap . rel. en v. br.

5791. Religion des Turcs, par Echialle, mufti. Brux.

7 ^ 1708, 2 vol. in~i 2 .
i

5792. Recueil des rits ei cérémonies du pèlerinage de la ^

Meccjue, par Galand. Paris

,

1784. — Les Têtes folles,
j

Paris, i753,zVz-I2. v. br.

5798. Histoire de l’état présent de l’empire Ottoman,
|

trad. de l’anglois de Ricaul, par Briot. Paris

,

1670,
in~} 0.. Jig. V. br.

5794» La même. Amst. 1670, in-\2. fig. vélin.

^>0

5795. fia même. Amsterd. 1696, in-\2. fig.

6796. Tableau général de l’empire Olhotnt par M.
I
c (de Mouradjea

)
d’Ohsson. Paris, de l’imprimerie de

Mon.deur, 1787, 2 vol. grand in -fol. hr. en carton.

^̂ ^i^fi complet.

Autre exemplaire du tome premier seulement,
moins les planches 18, 19 et 86, br. en carton.

6798. Tableau général de l’empire Othoman
,
par Mou-

radjea. Paris , 1788 ,

2

vol. in-^.fig.

6799. Tableau historique, politique et moderne de l’em-

pire Ottoman. Paris
,
an vu , 2 vol. in-'6 .

5800. Flistoire du sérail et de la cour du Grand-Seigneur
et du roi de la Chine

,
par Baudier. Paris , i 624 ,

in-\.

58 01. Mémoires de La Croix , ambassadeur à Conslanli-

nople. Paris
, 1684, à vol. nz-i2.
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HISTOIRE.- SyS

5802 . Mémoires du baron de Toit, sur les Turcs et les

Tarlares. Amsterd. 1784, 4 eo/. m-8. ^

5803 . Considérations sur la gueire actuelle des Turcs,
par Volney. Londres^ *7^^^ m-8, ^

5804. Recueil de 100 estampes représentant différentes

nations du Levant, tirées sur les tableaux peints d’après

nature, par les ordres de M. de Ferriol. Paris,

2 vol. in-fol. V. hr. Premières épreuves. i A»

^ 58o5 . Les mêmes, avec les ligures richement coloriées,

in-fol. V. f. ^
U rcvv Gc

) I 58o6 . Histoire de Georges Castriot ,
surnommé Scander-

beg, roy d’Albanie
,

tiiée du vieux langage de M. de,

Lavardin : zVz-4 . v. m. Mss. l G

5807.

Mémoires du royaume de la Morée, Négrepont, etj

des places maritimes jusques à Thessalonique, traJ. de

rilalien de Coronelii. Amsterd. Wolfgang

,

1G86 ,
iii-\i,

fg. V. hr.

r

Histoire générale des contrées hors de VEurope,

5808 . Histoire générale des royaumes de Chypre, de .Té- .

rusalem
,
d’Arménie et d’Egypte

,
par le chevalier Do-

~

^
minique Tanna. Leyde

,

1747, 2 vol. in-l^.fig. v. m.

5809. Histoire de la guerre de Chypre
,

trad. du latin ^
d’Ant. Maria Graliani, par Le Pelletier. {Paris), i685 , ^ Ju\xi4/uni.

in-h- V. hr.

5809.

Histoire générale de l’Asie, del’Afrique et de l’Atné- r
rique

,
par L. A. R. Paris

, 1770-70 ,

5

vol. in-l\. v. f ^
58 10. Observations de plusieurs singularilez trouvées en

Grèce, Asie, Egypte, Arabie, tke.par P. Bélon. Paris
, f

,in-h. vélin.

58 11. Autre exemplaire
,
semblable. ’ ^

58 1 2 . Antiquilies and views in Greece and Egypte; with •

• the manners and custorns of the inhabitants : froni

drawings made in the spot
,
by Richard Dallon. Lon-^^

don, ijÇfL
,
grand in~fol. fig. dont plusieurs sont colo-

- y

riées ,
hr. en carton.

Histoire d’Asie.

I
i 3 . La Terre sainte, ou Description des saints lieux,

et de la Terre de promission
,
par Eug. Pvoger r 1664.^ 3

fig, V. br.
df-ci

1
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374 HISTOIRE. lJ\ 'Ô»»v„

58 i 4 . Erasmi Froelich Annales regum et rerura Syriæ.^'l»'

Viennœ Austriœ

,

1744, in-fol.fig. v.f
68 i 5 . Histoire des Druses, peuple du Liban, formé par

une colonie de françois, par Puget de St. Pierre. Paris,

figures , m. hl.

58 16 . Vita et res gestæ Sullani Saladini, arabice ,
en ni

versione latina Alb. Schullens. Lugd. Bat. 1755, in-

fol. br. en carton.

5817. Ephemerides Persarum juxta epochas celebriores

Orientis, persice, cum versione latina et iiotis M. Fricl.

Beckii. Augustie Vindelicorum

,

i6<^5-^6 , in-foh ^‘f
6818. Historia regni .Keschmir

,
peràice : m-4 *

pays.

Joli manuscrit sur papier de plusieurs couleurs.

S8ig. Palladius de Genlibus Indiæ et Bragmanibns :

S. Ambrosius de moribus Brachmanorutn : Anony-
mus de Bragmariibus

,
gr. lat. Londini, i 6G5 ,

in-^.

*’

£819.'^ Dissertation sur les moeurs, les usages, le langage, !

^ ^ la religion et la philosophie des Hindous, trad. de l’an-

r

VtuUtlM.
‘f

-

1

\ JjL. XjcUUf

m

/

glois. Paris, 1769, m-12. m. r.

820. Histoire des Indes orientales, par Souchu de Ren-
nefort. Paris, 1688, 2/1-4.

,

821. Timuri, qui vulgo Tamerlanes dicitur, liistoria^tfid^

j

Lugd. Batav. ex Typographia Elzeviriana , 1 6â6

,

2/2-4.

5822. An Hislorical disquisition concerning the know-
-

C)fi
ledge which the ancients had of India

,
by William

Robertson. London, 1791, in- br. en carton.

^
6823. Recherches historiques sur la connoissance que les

‘ Anciens avoient de l ïnde, trad. de l’angloisde William
Robertson. Paris, 1792, 2/2-8. pap. vél. br.

5824. Histoire de Gentchiscan , trad. du chinois, par le

père Gaubil. Paris, 1789, 2/2-4.

5825. Mémoires du colonel Lawrence
,

par Richard-

r
vr

r.

,
Owen-Cara bridge. Amsterd. 1766, 2 vol. in-\i.

^ 15826. Essais historiques sur rinde, par La Flotte. Paris^

L 1769, 2‘/2- 12. %}.

5827. Description géograpliique et historique de l'Inde,

Oo I?^** Anquetil Du Peron , avec des remarques et addi-

tions, par J. Bernoulli. Berlin, 1787, 5 voL in-f^. br.

On a .lioulé un beau portrait de Bernoulli ,^^avé par Schmidt.
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> ^ 5828. Histoire pliilosophiqiie et politique des établisse-

ments et du commerce des Européens dans le Nouveau
Monde, par G. Th. Raynal. Amsterd. 1770, 6 tonies

en \ vol. 2/2-8. V. in. fil.

5829. Histoire philosophique et politique des établisse-

ments et du commerce des Européens dans le Nouveau
Monde, par G. Th. Raynal. Paris

^
Berry çin iii

,

10 vol. in-S. fig. et atlas , hr.

5830. Le même livre. La Haye^ 1774 » 7 ~<^o
supplément

f ,
ensemble ii vol. 2/2-8. v.m.

583 1. Figures pour Rajmal, des quatre éditions de 1777
et 1780, 2/2-4. 2*/2-8. et un grand nombre de pièce»

doubles; le tout des premières épreuves.

5832 . Histoire et description générale du Japon, parle
P. de Charlevoix. Paris

, j 736 ,
2 vol. in-l^. fig. v. hr,

5833 . Ambassades mémorables des Provinces- Unies vers

les empereurs du Japon. Amsterd. 1680, in-fol.fig.
'

5834. Histoire de l’établissement, des progrez et de la

décadence du christianisme dans l’empire du Japon, TL
par Charlevoix. Bruxelles

,

1734, 3 vol. f/2-12, v. h.

5835 . Histoire du grand royaume de la Chine. Rouen .

1614, m-8. V. hr.

5836 . Histoire universelle de la Chine, par Alvarez Se-f

medo. Lyon, 1667, 2/2-4. fi
5337. L’Estât présent de la Chine, en figures. Paris,, 22

1697 , in-fiol. m. r. figures coloriées.

5838 . Mémoires sur l’état présent de la Chine
,
par le

^

P. Louis Le Comte. Paris, 1697, 2 vol. in~\ 7.. v. br.

5839. Description géographique, historique, chronolo- .

gique, politique et physique de l’empire de la Chine
'

et de la Tartarie chinoise, par J. B. Du Halde. Paris , f f ,

5840. Description géographique et historique de l’empire

de la Chine, par le P. Du Halde. La Haye, > 738 ,

4 vol. in- 1̂. fig. br. en carton. U
5841. Mémoires concernant l’histoire, les sciences, les a /

arts, les moeurs
, les usages des Chinois, parles Mis-J^-^

sionnaires de Pékin. Paris , 1777, i 5 vol. 2/2-4. br.
^

584^. Autre exemplaire, en 14 ^ol. 3 Z -‘js

5843 . Eloge de la ville de Moukden et de ses environs

poème trad. du chinois de l’empereur Kien-Long, pai^

le P. Amiot. Paris
,

i77o,2’/2-8. v.m. chaj^c kyoh ‘ ^

5844.. Les Bataille» de La Chine,- Yie de Confucius, Fait» 4a~ 5

^/ Ja^uL

p

P
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376 HISTOIRE. /2 4^^

mémorables des empereurs de la Chine , in-fol. 72 gra-^ ^0 >

vures
,
/jar Helman.

5840. L’Afrique de Marmol, trad. par Perrot d’Ab^lan-

couii. Paris
, 1667, ^

5846. Description de l’Egypte, composée sur les mémoires^

de Maillet, par l’abbé Le Mascrier. Paris
^ * 735 ,

in- A. fljr. if. br.
CfC J O

' Deux exemplaires. .

6847. même Description de l’Egypte. La Haye,
y 2 w/. in-i‘2. fig. br.

58 zi8 . Idée du gouvernement ancien et moderne de
l’Egypte

,
par (L. L. Alaillet). Pans

,

1 743, /«-12. v.f.

5849. Recherches philosophiques sur les Egyptiens et ie.O<»<^

Chinois, par de Paw. Berlin, 1778, 2 vol. in-ivti v. f.
-

* 585 o. Lettres sur l’Egypte, par Savary. Paris, ^oM
Ac 3 vol. in-S. V. fil.

585 i. Vues en Egypte, d’après les dessins oiiginaux en^j,

la possession de Rob. Ainslie, prL durant son ainbas-i^ J

sade à Constantinople
,
par L. Mayer, avec des obser-

vations historiques et des remarques sur les moeurs et les

usages des habitants de ce pays. Londres, Bensley

,

1802, gr. in~fol. pap. vél, br. en carj.

Livre magnifique, dont les 48 gravures coloriées, sont autant

de beaux tableaux.

6852 . Lettres sur les premiers Dieux ou Rois d’Egypte.^^^'

Paris
,
Riboii

,

1783, in-\i. vélin. ()0 ^>

5853 . Relatione del reame di Congo et delle circonvicine

contrade, Iratta dalii scrilti et ragionamenli di Odoardo
Lopez Portoghese

,
per Filippo Pigafetta. Roina

,
Bart.

Grassi

,

*591, in-l^. Jig. mar. bleu.

On y a ajouté une carte des royaumes de Congo et Angola.

9^ 6854. Autre exemplaire, rel. en v. br. iJiev

5855 . Histoire d’Abyssinie et d’Ethiopie, tirée de l’bis-

toire latine de Ludolf. Paris, 1684, in-x'i. fig. v. br.

5856 . Relation historique d’Abyssinie, du R. P. Jérome
Lobo, trad. du po-rtugais par Legrand. Parfs, 1727

,

in- A. v.'m.

IC
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Histoire de VAmérique.

377

04^

UU

lo

60

}

êle^c

bSSy. Histoire générale des Antilles, écrite par les Fran-
* cois. Paris

y 1657, 4 vol. in-L^. v. br. figures de Seb.

Le Clerc.

5858 . Histoire générale des isles de S. Christophe, de la

Gnadeloupe, de la Martinique, et autres de l’Amé- '^^

rique, par le P. Du Tertre. Paris

,

i 654 ,
i/z-4 . m. r. ^

5359. Histoire naturelle et morale des isles Antilles de

l’Amérique, par Rochefbrt, avec un vocabulaire ca-^ "

raïbe. Ainsi. 1716, in-/^. fig. v. m.
5860. Histoire de l’isle Espagnole, ou de St. Domingue

,

par P. F. Xavier de Charievoix. Paris
,
Guérin ,

'

2 vol. in-^. fig. v.fi.
'

586 1. Autre exemplaire, en un vol. v. f.
^

6862. Histoire de l’isle espagnole de St. Domingue ,
parle

P. de Charievoix. Amst. 1733 ,

4

vol. in-ii. v. m. ^
5863 . Considérations sur la colonie Françoise de Saint-

Domingue. Paris
y 1776, 2 vol. ï/z-8.

5864. Vues de la colonie de Saint-Domingue, gravées

par les soins de M. Ponce; ou Atlas des loix et consti

tulions des colonies françoises de l’Amérique sous le

vent
,
par Moreau de St. Merry. Paris

,

1791 ,
in-fol.

carton.

5865 . The history of Barbados, by J. Davies. London,^

i 665 , in-fol. V. br. J

5866 . Histoire de l’Amérique septentrionale
,
par Bïtgue-,

cftffiville de la Polherie. Paris

,

17 22

,

4 in-ii.fig. )
6867. Lettres d’un cultivateur américain. Paris, 1784?

2 vol. Î72-8 .

5868 . Autre exemplaire. ^
5869. Tableau de la situation actuelle des Etats - UnisS 3

d’Amérique, d’après Morse et les meilleurs auteurs amé4
ricains, par Piciet. Paris

y 1796, 2 vol. in—%.

5870. Historia Canadensis, seu Novæ Franciæ,libridecem_,

auctore P. Francisco Creuxio S. J. Parisiis
,
Cramoisy

1664, i5^-4 . fig. mouton semé de fleurs de lis.

5871. Histoire et description générale de la Nouvelle-^ & Im
France, par le P. de Charievoix. Paris, J 744 ;

^ vol.
^

i'«-4 - fig'

Dkcx exempluiies.

S ^ Ç
/IciUuC^
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5872. Histoire et clescrij)lion de la Nouvelle-France,

le P. de Charlevoix. Paris, Ganeau, 1744? ^
jig. V. m. SU7 C£^Ùj

,5873. Essai sur Thistoire de la France équinoxiale, par

c Barrère. Paris
, 1749? 1 2.

’ "
^ ^6874. The History of the five Indian nations of Canada, by

Cadwallader Coiden. London, i 75o, in*8 . v. m.
6875. Mémoires des Commissaires du Roi et de ceux de

\ ^ c Majesté Britannique, sur les possessions et droits

respectifs des deux couronnes en Amérique. Paris ,

Ifnprimerie royale

,

lySS, 4 ce/, in-l^, v. m.
5876. Mémoires pour servir à l’histoire de Caj’^enne et

^ de la Guyane Françoise
,
par Bajon. Parts, 1777, 2 vol,

in ^. fig. V. m.
5877. Histoire naturelle, civile et géographique de l’Oré-

- '2<7 noque, par Gumilla. Marseille, 1768, 3 vol. in-\2.

V. m. U y c>f<^lx t'

5878. Historias de las Tndias occidentales, por Ant. de
' ^ Herrera. Madrid

,

1601 , 2 vol. in-fol. v. hr.

/>
^^79 * Histoire du Nouveau Alonde , ou Description des

occidentales, par Jean de Lael. Leyde, Bon. et

^ 1 jibr. Elzevir, 1640, in-fol. v. hr,

^ 588 o. Flistoire des découvertes et conquêtes des Portu-,

, )

i ^

gais dans le Nouveau Monde, par le P. Jos. Fr. La-
J filau. Paris, 1783, a vol. in-k. v. f.

588

1

. Historia de la conquista de la Nueva Espaua
,

X por Bernai, Diaz del Castillo. Madrid

,

i 632
,

in-fol.

i \ vélin. ®
^ "

|
5882 . Histoire de la conqneste du Mexique, par Fernand
^ Cortez. Paris, 1714» 3i vol. in-xi.fg. v. h.

5883 . Estatutos y constitutiones reales de la imperia! y
fl ^ -00 regia universidad de Mexico. En Mexico , 1668 , in-fol.

vélin.

Eivre fort rare.

3 — yy 5884
. Histoire de la découverte et de la conquête du Pé-

rou , Irad. de l’espagnol d’Augustin de Zarate. Amsterd.

/U^irUuA^ I
^

1700, 2 vol. in-\-2.fig. v.f.

5885 . Histoire des Yncas, rois du Pérou
,
trad. de l’espa-

gnol de Garcillasso de la Vega, en François, par Jean
ko 7 ^ Baudoin, avec l’histoire de la conquête de la Floride

du même auteur. Amsterdam

,

1787, 2 vol. in-[\, fig.
de

B. Picart, gr. pap. v.

f ^ 1(5-' 5886 . Casparis Bariæi rerum per octeaniuin in Riasiliar



f





T

HISTOIRE. 379

et alibi nnper gestarum liistoria. AmsteL J.Blaeu

,

1647,

in-fol. fig. vélin .

5886 * Autre exemplaire, rel. en v. hr. 7
5887. Histoire du Paraguay , par CharJevoix. Paris,

6 vol. in-\i. v.m.
,

* ^

5888 . Tyrannies et cruautés des Espagnols ès Indes occi-^_^

dentales. Anvers, 1679, m-B.
5889. Histoire des guerres civiles des Espagnols dans les

Indes, trad. de l’espagnol de Garcillasso de la Vega, 3 -'

par Baudoin. Amsterd. i 706, 4 in-i'i. v. h.

5890. Recherches philosophiques sur les Américains, par
^

^

de Paw. Londres , 1771 ,

2

vol. in-\ 7.. v. m.

6891. Recherches sur les Américains, par de Paw. Ber-

lin, 1771,3 vol. in-S. 3

)

1ko le

y O ^

35

Histoire généalogique et héraldique.

5892. Histoire de la maison de Montmorency, par Desor-

meaux. Paris, 1764, ^vol. in-ii. tt

5893. Histoire généalogique de la maison de Harcourt,
par J. André de La Rocque. Paris

,
1662 , 4 ~ 5

in-fol. V. hr.

5894. Armorial de Bourgogne ,
Bresse et Bretagne : in-fol.h

y
5895. Histoire généalogique des Pays-has ,

ou Histoire de^ _

Carnbray et du Cambresis, par J. Le Carpentier. Leyde

,

S

%
1664 » 2 vo7. in-^. fig. V. hr.

5896. Autre exemplaire ,
re/. en ^ 5

5897. Recherches de la Noblesse de Champagne, par M.
de Caumarlin. Châlons

, 1673, 2 vol. in-fol. max. v.

5898. Armoiries des plus illustres maisons de France et

des abbayes de Saint-Denis, Saint-Germain-des-Pi’ez ,0, - 5
de Saint-Corneille et de Sainî-Laumer de Blois : zn-8.

5899. La vraie et parfaite Science des armoiries
,

par

Pierre Palliot. Paris, 1664, avec un0-)o —
grande quantité d*additions manuscrites.

5goo. La Science héroïque, traitant de la noblesse,

l’origine des armes , blasons , 84c. par Vulson La Colom- /
bière. Paris, 1644 ^ fig^ P^P- in. jaune.

5901. Tesseræ gentililiæ a Sylvestro Petra Sancta descriptæ,

Romœ , i638 , in-fol. fig. v. f. Armes de De Thou.

6902. Recueil d’armoiries singulières : in-fol. m. r. fig.

coloriées. Sans aucune explication.

iay^UlU ^ JMJ( .

)o-

li lc^z Utt
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ANTIQUITES.

C tu-4^y

Traités généraux (TAntiquités
,
Kites , Usages et

,

Coutumes^ &c.
/o /Hxrj

5%
6903. J. A. Fabricii Ribliograpliia aaliquaria. Jlamhurgi,

1713 , in-^, V. hr.

,^ 5904. L’Anliquilé dévoilée par ses usages, par Boulanger.

0 5905. (Drigine des découvertes attribuées aux modernes,
^ I' Il I 1 t y-v A fy .1». _* O /. 7 J. ,x 7par Dutens. Paris, 1766, 2 v. in-^, m. bl. tahis

,
rel.

}%.ccio ^

b cû\r 1

2

A**b**i(~' ? 4

molle.

8906. J. H. Hotlingeri Arcbaiologia Orientalis ,
hebraice

et latine. Heidelbergœ
^

1662. — J. Buxloriii Insiitu-

Ç
tio epislolaris liebraica. Basileæ

,

^629. — Ej usdein de
abbreviaturis hebraicis liber. Ibid. 1640, /«-8. vélin.

15907. Hadr. Relandi Anliquitates sacsæ hebraleoruni.
h Trajecti Batavor. 1717, in~^. Jig. v. m. <

Herir. Spoor Favissæ ulriusque anliquilalis, tant

Rornaiiæ quani græcæ. Ultra). i^O'] ,
in-l\. Jig. v. in.

-^909. Anliquitates sacræ et civiles Ronianoruni explicalæ ,

9/ «ive Conimentarii liislorici
,
mylhologici, pliilologici.

Hagœ Comitum y 172b, in-fol. fig. bl. e^Âvexett'^fA

%io. Onuphrii Panvinii
, J. J. Boissardi et aliorum Anti-

9^ quilales Pvomownà. Francojurti

,

1627 ,
6 tomes en 2 vol.

in-fol. V. br.Jig. de Théod. de Bry.
5911. Le Trésor des Antiquités romaines, par C. E.

Duboulez. Paris
y

i 65 o
, in-fol. gr. pap. m. r.

5912. Chr. Cellarii Anliquitates romanæ. Halœ Magde-

j
burgicœ

, 1710, in-8 . hr. en carton.

Novus Thésaurus Antiquitatum romanarum
,
con-

l gestus ab Alb. H. de Sallengre. Hagœ-Comitum y
du

Sauzety 1716,, 3 vol. in-fol. Jîg. v. m.
5914- Autre exemplaire, en demi-reliure.

691 5 . Onuphrii Panvinii Anliquitates Veronenses : in-fol.

591b. Spicilegium Antiquitatis, sive variarum ex antiqui-

^ /
^

. taie elegantiarum fasciculi
,
exhibente L. Begero. Co-

loniœ Brandenburgicœ
y 1692, in-fol. fig. v.f

\l-$c ^917* Extraits coiiceniaiit les Antiquités Irançoises, par

XdU(Vi2 7

lé

IZ-

MA



\



I

A/Î1 a'^

/>u^
' V .g

!



\Hlan HISTOIRE. 3 iii

' de Cnrne de Ste. Pala3^e et Secousse, copiés sur leurs

manuscrits: 1768, 6 vol. in- v. m. et cahier in-foL

Aïanuscrit coiilenaul un grand nombre de pièces.

5918. J. Schilteri thésaurus An tiquilalum Teutonicarum. ^
TJlmœ 1728, 3 vol. in-fol. v. br.

5919. Illustres observations antiques, par Gabr. Syméon.
Lyon, Jean de Tournes, i 558

,
in~l\. vél.

6920. Dissertation sur les attributs de Venus
,
par TabbéV ) ^

de La Cbau. Paris, Prault , 1776, in-^. jig. de belle)

épreuve.

5921. Du Culte des dieux Fétiches, (par De Brosses).^

1 768 ,
in-m. m. r.

5922. Léo Allalius de templis græcorum recenlioribus.

Colon. Âgripp. 1645 , in-S.fg.

— ^c C

CllAh/l

6923. Ant. van Date, de oraculis elhnicorum disserta-

tiones duæ. AmsteLod. i 683
,
in-i'i. jig. v. b.

6924. Réponse à l’histoire des Oracles de Fontenelle

(par le P. Balthus). Strasbourg
, 1707, z/z-8. v.f. l ^ 5

5925. Les Sibylles , célébrées tant par TAntiquité quej

par les Saincls Pères, par Dav. Blondeh Charentonl

1649, 2^2-4. V. br. J
6926. J. Marckii de Sibyllinis carminibus dispulationesi

Academicæ x.11. Franekerœ , in-io.. br. en cart.

6927. Sibyllina Oracula
,
græce et latine, cum nolis Ser-y

vatii Gallæi. Amst. 1689, m-4. vélin.

5928. Pétri Petiti de Sibylla libri très. Lipsice
, 1686 *

m-8. vélin.

59:9. G. H. Nieupoort, Rituum qui olim apud RomaY '

nos obtinuerunt succincta explicatio. Berol.
,

in-J 2 . V. m. '

5980. Coutumes et cérémonies observées chez les Ro-
mains, trad. du lat. de Nieupoort. Paris, 1770, in-12.

5981. Pelr. Castellani
,

de festis Græcorum Sy^ntagma^
Antverp. 1617, £/z-8. 1

5982. J. B. Casalius de profanis et sacris veteribus ritibus.j ^
" Francofurti, î68i, in-(^. fig. v.f, /
5988. Veterum Romanorum religio, castrametatio , dis- ;l

ciplina militaris
, ut et balneae, ex antiquis numisma-^

tibus e^lapidibus demonslrala, auct. Guil. Du Choul.
Amst. i 685

, in~l^.fig. br. en cart.

5984. Discours de la religion des anciens Romains
,
de ^ — y

<^o

'J Ÿ
/

0^



38a HISTOIRE.

hictU

ilA-n i\£au

iS/ïloit,

la caslramélalîon et discipline inilllaire d’icenx
,

pari>^>^

G. Duchoul. Lyon , Guill. Rouille
^

i 58o , in-L\. fîg.

5935. Rrissonius de veteri rilu nupliaruni et jure connu-
biorum. Amstel. 1662, in-iT., vél.

.5936. Funérailles et diverses manières d’ensevelir des Ro-

J mains, par Ci. Guichard. Lyon, i 58 i, in-l^. v. j. ^ ^
]
5937. Joan. Kirchrnanni

,
de Funeribus Romanorum

libri iV. Hamburgi, i 665
,
in~\i. v. hr.

a-

)fv A

6938. Traité des Embaumemens selon les aneiëns et les

modernes, par L. Penicher. Paris, 1699, o. hr,

6939. Lazari Rayfii Tractatus varii de captivds, de re na-

y vali
,
&c. Lutetiœ

,
R. Stephanus

,

1549, br.

>5940. J. Gutherii de Jure nianium, seù de ritn, more,
et legibus piisci funeris libri iii. Parisiis

,

i 6 i 5
, i;2-4.

fis-
, ...

6941. J. Lomeier de veterum Gentilium Lustrationibus,

Ullrajecti
,
Fr. Ilalma

,

1681, in-l^. v. br.

5942. Sur la manière d’inhumer des Anciens, par le père
Roulh. Poitiers, J. Faulcon, 1738, in~ii. br.

5943. Dissertation sur les festins des anciens Grecs et R6-

(AiAÂetm 7> mains, par Muret, ia Jïa/e, 1715, Sn-I2. P. ir.

I

L

5944. Octavius Ferrarius de re vestiaria. PnfaP'/ï, i 654 ,/' ' -
O O V. br.

5945. Le Costume des Peuples de l’antiquité, prouvé par

. |n _ les monuments, par André JLens, édit, augmentée par

G. H. Martini. Dresde, 1785, in-l^. 85 estampes.

6946. B. BalduiniCalceus antiquus et mysticus, et J Nigro-

j
'--^O nus deCaliga veterum. 17 I I, i>z- 12. yîg*.

P 5947. J. Alslorphius de Haslis veterum. Amstel. 1757,
'L in-k. Jîg. v- m.

lAÀ^io ^ ''1^ Deux exemplaires.

5948. Recherches sur l’époque de l’équitation et de Pusage

des chars équestres chez les Anciens
,
par Fabricy. Mav

seille

,

1764, 2 O. m-8. v. m.

6949. Onuphrkis Panviriius Veronensis de ludis circen-

sibus, de triumphis. PcUavii, Typis P. Frambotti, 1^42,

in--fol. fig- v.f. '

^ ^
^6960. Bulingeri, de «circo Romano, ludisque circensibus^^’J

I

liber. Lut. Paris. ,1592, in-ü.

iSqSi. Fr. Ficoronii Dissertatio de larvis scenicis et figuris

comicis anliquor.ura Romanorum. Romœ . 1754»

L 1^0

/yuhi j

ftdliytjeiM. ^

fig. m.
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Car. Pascalii Coronæ. Parisiis
,
ex Officina Plan-

1

^.. iiniana
f
i6io, v. br.

1
5g53 . Slanisl. Kobierzycki, de luxu Romanornm Coin-

meiilariiis. houan. 1628, m-4*

5954. Andreæ Seiifliebii de aléa veterum Opusculum
postbuinuni. Ldpsiœ ^ 1667, ^^-8. v. f. ;

'

: 6955. Dan. Souleri Palamedes , sive de tabula lusoria

,

aléa
,
et variis ludis. Lugd. Bat, la. Elz. 1622

,
//z 8. vél. "

f;
ôgSb. J. Lipsius de Cruce

,
cum notis. Amstél. 1670 , îtz-i 2*

fis- Vél.
^ . . . 1 /5!

' 6957. Le réveil de Chyndonax, prince des Vacies
,
Druides/ ^

Celtiques, Dijonois, par Guenebauld. Dijon, 1621 J

in-l\. m. r. üvec la figure de l’urne.

5968. La Marine des anciens peuples expliquée, avec des

ligures représentant les anciens vaisseaux de guerre,
par Le Roy. Paris, 1777 ,

in~S, fig. bas.

I
SqSg. Stephani Doleli de re navali liber. Lugduni, _

j
/n-4. véL

Æjr. ôgGo. Francisci Junii de Pictura veterum libri très. Ro-
teradami

,
Leers

,

1694, in-fol. m. r. J

; 6961. Francisci Junii de Pictura veterum libri très. Ro-^
~

terodami ,
Leers

,

1694, în-fol. Ch. mag. v. br.

J 6962. J. Frid. Gronovius de sestertiis, seii subsecivorum
’ pecuniæ veleris Græciæ et Romanæ. Amstel. Lud. et^

Dan. Elzev. i 656 ,
inS. vél.

" 6963. De Quæsilis per Epistolam iibri iii Aldi Manulü.J
Venetlis, Aldus, i576,z/z-8. ^

5964. Divers Traités d’Antiquilés : in-l^. v. m. Mss. 13

^
huiCj'Hi

7f

oli£i

5' C .-C*

30 f>

kt

5

Statues, Peintures, Vases étrusques , et autres Monuments
d’Antiquité.

6965. De l’usage des Statues chez les Anciens
; Essai bis-,

g
torique. Bruxelles, 1768 , in-^.

fi,g. v. f.
5966. Recueil de Statues antiques : in-fol. en portefeuille.,L\-

5967. Statue anliche e moderne date in luce da Dome-
nico de Rossi, colle sjjosizioni a ciascheduna imma-^y^y
gine. Roma

,

1704, in-fol. v. f.
5968. Lares ærei Pa. P. (Pauli Petavii) antiquariæ su-

pelleclilis portiuncula. Parisiis, 1610, in-1^. fig. v, f.
^

6969. Collection de Peintures antiques, découvertes tant
à Rome qu’aux environs, et jusqu’auprès de Naples--
R.ome

,
Bouchard et Gravier

,

1781 ,
in-fol- fig. 7 y MUlir
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6970. Li Conlorni delle Pilture anliche d’Ercolano, coa^^jj

l. CxÀ.JZ'f'

11

G

'1 ^

V
73

Le.
00

C /iS

e

'C.H

T

tcvCcn.

/7-

t'
/-

f

ic le spiegaziooi
,

incise dielro l’ori^jiiiale da Giovanni
Christoforo Killian. A/igusta

,

lyS'S, 3 pol. in-ful. fig.
hr. en cart.

697 1 . Osservazioni sopra alciini frammenli di vasi anliclii

— di vetro
,
ornati di ligui'e

,
Irovali ne’ ciniiteri di Roma,

da Fil. Buonarruoli. Firenze
, 'ijiQ>^in~-fül.Jîg. vél,

5972. Raccolta di varie anlicliilà e lucerne anliche, in-

tagliale la maggior parle da Pietro Sanli Bartoli. Roma
^

6973. Êiicernæ fictiles Musei Passerii. Pisauri

,

1739,
1 vol. iii-ful.Jig. V. f.

5974* Picturæ Elruscorum in vasculis, a J. B. Passerio^^T

colleclæ. Romœ, 1767, 3 pol. in-fol.fig.color. enfeuilles,^^^

5975. Anliquités élrusques, grecques et romaines, tirées

du cabinet de Haniillon. Nopies , 1768, in-fol. fig.

tom, en feuilles ^
tom. 2 carton.

5976. Vases élrusques recueillis par Hamilton , expliqués

par Dancarville
,

et gravés par David. Paris
^ David,

5 vol. in-^. fig. coloriées.

L ^977 * Explicalion de divers Monuments singuliers qui ont

rapport à la religion des plus anciens peuples. Paris,

, in-J^. fig.

6978. J. Ciampini velera Monlraenla in quibus rausiva

opéra ac nonnulli anliqui ritus illuslranlur. Romœ
,

J. Komarek
,

1 690 , 3 vol. in-fol. fig. vél.

5979. Monuments antiques, ou Collection choisie de bas-

reliefs et fragments égyptiens, grecs , romains et étrus-

ues> dessinés et gravés par Barbaull. ^o/7ze, Bouchard
Gravier, 1783, infol. cart.

Deux exemplaires.

6981. Due Ragionamenti di Dod. Coltelüni sopra qualtro

9/ bronzi anlichi. Venezia, G. B. Albrizzi
, in-^.fig. v. m.

5982. Ant. Fr. Gorii Thésaurus veleruni Diplychorum,
consularium et ecclesiaslicorum. FVomz/iœ, 1759, 3 vol.

grand in-fol. fig. br. en cart.

5983. De xAureo Chrisliani v, Daniæ principis
,
Cornu,

Olai Wormii dissertalio. Hafniœ

,

i 64 i
, in-fol. fig. cart.

5984. Monunienla Paderbornensia
, ex historia romana

,

francica, saxonica, eruta. Arnstel. Dan. Flzevir

,

1672,

in-l\.Jig. V. br.
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5985. Monumenla Paderboriierisia. Francofurti

,

1718, . j
'1. 0 • //2—/j. acn't. ^ ^ ^ ~

, 5986. Gihb. Ctipen Harpocrates
,

ejiisdem Monurnenta ^ ^

•i*— an'iqua inedita. Traj . ad Rhenum,

,

1694,^-4.7?^. v. hr.^
5987. Gisb. Ciipei’i Apotlieosi«, vel consccralio Homeri. 1 ci '

1

Am^teL, Boom, i 683
,
m-4 , 6r.

'

Deux exemplaires.
^

^ O

t^uTxi ev.. 'jycv^u.üi^ — — —
^ ^

Histoire lapidaire

,

ou inscriptions

,

&c.

‘ 5988. Thora. Reinesii Syn^agma iiiscriplionum anliqua-

,
rum. Lipsiœ

,

1682, in-fol. c>. hr.

6989. Musæ Lapidariæ, antiquorum in marmoribus Car-
mina, cuin nolis historicis J. B. Ferretii. Veronæ , Anf.
de Rubeis

, 1672 , in—fol. m. r.

‘ 5990. J. B. Donii ïiiscripliones antiquæ nunc primum
ediiæ nolisque illustralæ ab Aril. Fr. Gorio. Florentiœ

^

ex regia Typographia
,
i73i, in-fol. v..f. »

5991. Novns Thésaurus veterura inscriplionum , collec-

iore Lud. AnU Muralorio. Mediolani
^ 17^0 > 4

in-fol. V. m.
^

5992. Autre exemplaire semblable.

6993. Antonii Van Dale Disserlaliones ix de antiquitali-

bus et marmoribus romanis et græcis. Amstel. 1702, ^
ïn-4 . br.

5994. Characleres ægyptii, seu Mensa Isiaca, a Laur. Pig- ,

norio ilkisirala
,
et a fratribus de Bry in æs incisa. Fran- ^

eofarti, 1608, in-S. fg. vél.

dk- 5995. L. Pignorii Mensa Isiaca, qua Ægypliorum sacra et

simulacra explicantur. Amstel. 1669, in-i^. fig. v. hr.to

avec neuffigures séparées, ajoutées, .r— Vetuslissimæ ^
Tabula© æneæ sacris Egypliorum simulachris cælafæ

accurata descriplio ,
aucl. Faur. Pigriorio. Fenetiis

,

i 6o 5 , in—l^. fig. v.f.

% 5996. (Euvres diverses de l’abbé Oliva sur un ATarbre
d’Isis, et autres objets d’antiquité. Paris

,

1768, in-S. br. ,

S 5997. De antiquis Marmoribus Blasii Caryophili opuscu-
lurn. Trajecti ad Rhenum, 1743, in-l^. v.f.

1 5998.Marmora Arundelliana, sive Saxa græcè incisa. Pu-t
blicavit et commenlariolos adjecit J. Seidenus. Londiniy

_ 1629 , /n-4-

- 7 y
/UtuniiJ)

f X'^il

‘ il

{yi^ //

/(jL l \
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3

6999. Marraora Oxoniensia, novaedilio, curanle N. Ç^ian-,

dler. Oxonii

,

1763 , in-fol. maximo^ fig. hr. en cart.

6000. MarmoraTaurinensia ,
dissertalionibus et nolis ilins-

trala, opéra Aiit. Rivaulellæ et J. P. Ricolvi. Augustœ
Taurinorum y 1743, in-/^. fig, v.f.

6001. Epigrarntiiala anliquæ urbis, Romæ
,

J. Mazo-^

chius
^ 1621 ,

infol. fig. en bois
,
m. r.

6002. Epigrammalaanliquæ urbis. Romæ ^Jac. Mazochius.,

i 521 , in-fol.fig. vél.

Numismatique fO\x Histoire des "Médailles et des Monnoies.

«

‘pîi*. ^

Ac'xj'- f

Cyflf A

r.
. iA

/hfùviA^aM

, 6oo 3 . Historiæ rei numraariæ veleris Scriptores aliquoè

]
insigniores

,
cum præf. Adarai Rechenbergi. Lipsiœ

,

\ 1692, 2 vol. in-,\. V. m.

(^004. Job. Seldeni liber de nummis, et Bibliotheca rium-
maria. Lugd. Bat. 1682, in-S, v. f.

6005 . Introduction à la science des médailles, par TIi.

Mangeart. Paris, 1763, in—fol. fig. v. m.
6006. La Science des médailles antiques et modernes.

Paris, 1715, 2 vol. in- 17.. fig. v.

6007. Nouvelles découvertes dans la Science des médailles.

J Mss. in-l\.

)6oo8. Ez. Spanhemii disserlationes de præstanlia et usu
^ nuraismatum antiquorum, iondmi

, ,
in fol. fig.

hr. en cart. Tome ï.

6009. Ezechielis Spanhemii disserlationes de præstanlia et

usu numisraalum anliquorura. Londini

,

1706, in—fol.

Ch. mag. fig. m. r. Exempl. de Colbert. Tome I.

6010. Discorso di Sebastiano Erizzo , sopra le medaglie

de gli Anticbi. Vinegia, Varisc.o e Paganini
, (167 1)

in— fig. vél. vert. <

6011. Prompluaire des médailles. Lyon, Guill. Rouille,

f inf.fig.vél. • •

S 6012. Nouvelles recherches sur la science des médailles,

^ par Poinsinet de Sivry. Maestricht

,

1778. — Disserta-

tion de Tabbé Ghesquière sur l’ouvrage précédent. Ni-
velles

,

1779 , in- h. cart. *
'

Quatre exemplaires, cartonnés,

rfç 601 3 . Le même, en veau, et la Critique , br.

€oi 4 . Le même
,
sa«s la Critique.

JU SôW
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^0 i 5 . Rurc. Goll. Slruvii Bibliolheca.nujnismalum aiili-

quiorum. lenœ

^

1693, £«-12. v».
Z'.

.
^

6016. Erasrni Froelisch quatuor tenlatniiia iii re numaria
vetere. Viennœ Austriœ , 1787, fig. v. j. 7 ~

6017. Abrahami Orlelii Deorum Dearuriique Capita
, ex ^

anliquiîJ numisiiiatibus collecta. Bruxelles ,,F. Foppens
^

br. ' ^
6018. Veleruui illustrium imagines, ex veluslis monu-

meritis clesumplæ a J. P. Bellorio. Romœ

,

i 685 ,. m-yb/.

fig- f
6019. Fr. P^rezii Bayerii de numis Hebræo-Samarilanis.

Valentiæ Edetanorum^ Ben. Montfort, 1781, v. éc,

6020. Recueil de Médailles de Rois, par Pellerin. Paris
^ Ç n

Guérin et de La Tour., 1762, 1 ool. Jig. — Recueil de^
Médailles de peuples et de villes, par le même. Ibid,

1763, 3 vol. — Mélanges de diverses Médailles, par le

même. Ibid. 1765, 2 vol. — Supplément aux Médailles

de Rois, de vdlles, &c. Ibid. 1765, 1 vol. Observations

sur quelques Médailles du cabinet de M. Pellerin
,
par

Le Blond. Paris

,

1771, \ vol. — Notice des Médailles

. aniiques et modernes du cabinet de M. Pellerin. Ibid.

1783, I vol. Ensemble 7 vol. in-i^.rel. en veau, et deux
brochures. ... ,

6021. Arsacidarum Imperium, sive Regum Parlhorum
• Historia, ad fidem numismalum accommodata, per J.

Foy Vaillant. Parisiis

,

1725, 2 vol. in~l^.Jig. v..m. ic^

Deux exemplaires. - / .

6022. Antonii Augustin! -Antiquitatum romanarum his-

panarumquein nummisveterum, dialogi XI, latine redditi
ç

ab Andrea Antuerpiœ,J. AErtsius , 1617, in-fol. ^

fig. demi-reliure. ' jaEt-

(j ^
ùUxaSA.

6023. Dialoghi di Ant. AgostilM, intorno allé Medaglie,
inscrillioni et altre antichilà, irad.'di lingna spagnuola '1

in italiana', da Otlav. Sada. Roma

,

1592, in-fol. fig.
6024* Familiæ Romanæ quæ reperiuntur'iii antiquis nu-

raismatibus ab urbecondita ad tsmpora'Augusli. i2o/7iûP, ^

1577, in-fol. fig. / ^

'

6025. Familiæ Romanæ in arttiquis numismatibus ab urbe
condila ad tempora divi iVugusii

,
ed. Car. Patin. Pa-

• risiis

,

i 663 , in-fol. fig. Ch. magna', m. r. Exémpl. dê
- Colbert, ' ‘ • ' '•

•'

6026. Autre exempl. en pap. ordinaire, rel, emv. hr.

^Ml ludh-

XXcu.lt

7 ' tU
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6027. Æneæ Vici Comrnenlana in vetera Imperalorum /

Romanorum numi^smala. Parisiis

,

1609. — Omniuni^»^w.
Cæsaruin verissiraæ imagines ex anliqnis nnmismatis de-

suniplæ. — Reliqua librorum Æneæ Viciad Imperaîo-
rura Hisloriam perlinenlium. Parisiis

,

1619. — Reli-

quæ Auguslarum imagines et nuraismala , Æneæ Vici

opus. Parisiis

,

i 63 o. — Discorsi di Enea Vico , Par-
snigiano, sopra le Medaglie de gli anlichi. Parigi, 1619,
in-^i.fig^ v. f.

6028. Imperatorum Romanorum a Julio Cæsare ad Hera-
y<t^L^{ir /f clium numismala aurea.

^ in-L\. fig,

6029. Icônes Imperatorum Romanorum ex numism'^li-

Cjf bus, cura Hub. Gollzii et Casp. Gevartii. Antuerpiœ

,

^ Balt. Moretus
,

1 64^ , in-fol. fig. v. f.
603 0. Numismala Imperatorum Romanorum præslanliora,

a Julio Cæsare ad Poslumum et Tyrannos, per J. Vail-
^

lant. Lutetiœ ,
1 692 , 2 tom. en i vol. in-^, v. f. mcaJii

Àux armes du comte d’Hoym, avec les prix mis eu marge, de

la main de Galiand.

603 1 . Numismata Imperatorum Romanorum præslanliora

,

y , jn-
i

a Julio Cæsare ad Poslhumum et Tyrannos, per J. Vail-

lant. Amst. 1696, 2 vol. in-l^. Jig. v, hr,

6032 . Numismata ærea, Imperatorum, Augustarum et

^ ^ sarum
,

in coloniis
,

raunicipiis et urbibus jure lalio

donatis , auct. J.' Foy Vaillant. Parisiis. 1607, in fol.

fig.v. f.
>

y>> y

6033 . Car. Patini Imperatorum Romanorum numismala.
jyU^\ÂM i. \C Parisiis , 1696 , in-fol. fig. v. m.

6o34 - Imperatorum Romanorum numismata aurea a Julio

. ^ Cæsare ad Heraclium , industria Jacobi de Rie in æs
SC incisa et brevi commentario explicata. Berolini, 1705,

£«-4. fig. P. hr.

6o35 . Epilome du Thrésor des Antiquitez
,
c’est-à-dire

,

Pourtraits des vrayes Médailles des Empereurs , lant

ÿ d’Orient que d’Occidenl. De l’Estude de J. de Strada,

trad. par Jean Louveau. Lyon f J. de^ Stradq, et Th.
Guérin^ i 553 ,

in-k. fig. vél. vert,

h 6o36 . Autre exemplaire, rel. en v. br.

{

6037. Autre exemplaire
,
rel. en vél. P\jd

6o38 . Reguin et Imperatorum Romanorum numismata,
cum Alb. Rubenii et Laur. Begeri annotationibus. Co-
Icniœ Braiidehurgicœ

y 1700, in-fol.figfv. f.
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6039. Consf. Latidi, selecliorurn numismalum j-^præcipue

Romanorum
,
expositiones. Lugd. Bat.’

veau f
'

'

' 5
'

!

'

. . )

6040. Dichiarazioni délia planta' delR ajavliche Sira^u^eje

d’alcune scelle Medaglæ d’esse
,
desçritte da )V'. Mira^'î’

bella e Alagona. Napollÿ i 6 i 3
, in-fol. jig. rel. en peau,

604 1. Lettre de M. de Boze, sur un è" Médaille antique

de Smyrne. La Haye
, 1 744 ,

.ér, va
,

^ l

604^. Numismata Romanorum Ponlificum præslanliora

,

per Rodulphinum Venuti illustrata. Romœ, 1744 5 *^-4../^

fig- *'• /•. ^ ^ ^

6o43 . Anliquiores Romanorum Pontificiim Denarii^, a

Vignolio in lucem edili. Romœ ^ y ^ J
6044* Autre exemplaire, br. en cart. '

. . 7.

6045. Sylloge niimismatum eleganliornm quæ Reges, Prin-

cipes, Comités, Respublicæ, ab anno i 5oo ad annum
1600 cudi fecerunt

,
illustrata studio J. Jap. Luckii. 6

Argentinœ
, 1620 , in-fol. fig. vél.

6046. Traité des Monnoies des Prélais et dès Barons de
France, par Tobiesen-Duby. Paris

,
Imprimerie Royale, l\^

1790, 2 vol. grand in-t^.fg. satiné et hr. encart.
,

Les cuivres el presque la totalité des exemplaires de ce bel

ouvrage , ont été détruits parrefFet de la révolution.
^

6047. Anglo-Gallic
, or Nprman and Aquitain Coins of

the antient Kings of Englaiid, iliustraled» by Andrew/^ 6-^

C

Collee Ducarel. London
, 1757, in~4 - fig-. y- jaspé.

6048. Eliæ Brenneri Thésaurus Nummorum Sueo-Golhi-
corum velustus. Holmiœ , J. L. HorrUy 1731 ^

br. en carton. • -

6049. Recueil des Monnoies tant anciennes que modernes
, ,

par De Salzade. Bruxelles
, 1 767 ,

in-/^. fig. demi-reliure»

A<^yï^ uj0>^

P tlAvk—t'F"

Cll'^ Collections de Médailles,

'

6o5o. Selecta Numismaîa an tiqua ex Museo Pétri Segufni, ^
ejusdem observalionibusillustrata. Lutetiæ Parisiorum, ^
1684 ,

in-^. fig. vél. vert.

605 1. Selecla Numismata antiqua,ex Musæo Jacobi de /

Wilde. Amstel. 1692 , 272-4. fig- ^èl.
' ^

6052 . Selectiora Numismata in ære maximi modulie Museo
Fr. De Camps, D. Vaillant interpretationibus illustrata.-^

Parisiis
,

1 694 ,
in-4

. fig- vél.

Hj'

r\

t» f'
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6053 . MusérTIïeupoli antiqua Numismala. Venetiis, 1730,

•V/2' t-W. in-A, v.j\

6054. Numo|)liylacium

" Afiijtd.

ko

/5

O

Burckhardianum. Tlelmœstadii

j

, 1^4:0 y ^ot'itt^^i^demî—reli^re. ^

6ô55 . îâédailleiÿeïi grand et'moyen bronze, du cabinet d^oK^
Ja reinè Christine, gr. par Piètre Saille Bartolo

,
et expli-

‘ quées par Sig. Havercamp , en latin ét en fr. ha Haye

\

1742, in-fol. fig. P,m, ^ v

« ' Deux exfemplaîres.
' -i. i? '•!

6d56. Imperaloruiri ronianorum Numismala aurea
,
e

cimelior l'egio , in æs incisa a com. de Caylus. Parisiis

^

' - ^ ‘

'm-4. J%‘. u.^éc. àye'c le portrait du comte de* 7^^.r

ih

^It***^
* ^

/Ut 3 ^^

6057. Numismala aiirea Impefatorüm' romanorum
,
e ci-

^ ^ melio.regis cbnslianissimi, delineala et æri incisa a cbniile
"" de Caylus : in-^. hr. en carton.

'' '

.

’
.

'

6o5B. Nürnism'ara cimelii Cæsarei règii Auslriaci Vindo-
*10 Kindohohœ

^
J. Th.^ Trattnèr

, ,
d tomes

yn un vol. in-johfig. m. r.
,

* " * *
’

r .

'

6b5q. M U sèp
‘ d e y1 a s JVl ed a 1

1

a s 'desconocidas Espanolas de
dorî Vincencio Juan de 'Laslahosa : in-k. fig. v. dent,

y
tOoOo. Calaîogne des Médailles antiques et modernCîs du

cabinet de JVl. d’Ennery. Paris , 1788, ^-4. '

6061. GïuVre d^ù chevalier Hedlîn'gen, ou Recueil des Mé-^« Â
dailles de ce célèbre artiste , avec une- explication et la

vie de raùieU'r. Bas/g ’ 177O, in-fol. br. en carton.

.V
Edifices et autres Monuments d^Antiquité.

.fl) <'

,k/tve^

/lt4U^^ U.f

't 1

6062. Thb'’Ânliquilies of Athens\ measured and 'delinealed

" lO by J. Stuaii and N. Revell
,

painlers and arclhtecls.

London

,

i 762., gr. in-fol. fig. carton: ,

6oG3 . Pétri Marcelli Corradini vêtus Latium sacrum et

;
,profanum- '-iSo/TiÆ ,

i,7o3-45 <
pol..in-/\. fig. vél.

divers Monuments anciens, répandus en

<go
pi’asieurs endroilsdel’Ilalie , dessinés par Barbaidt, et gr.

.
' enî^iOO plaiiches.,oKomé;

,
^ouclLard

,
et Gravier

, 1770,
gr. in-fol. carton^, fig.

^

c^C C)o65'.p\.ntiquiUlUn^ Puteolis
^
Cu,mis,Baiis existentiumreli-

, ^7^7, in-fol. max.fig. carton.

j-Go66. Autre exemplaire, relié à dos de vélin.
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(t /no

6067. Les Ruines de Pæstum , autrement Posidonîa, trad.

de Panglois de Th. Major. Paris
j 1769, in—fol.jig. cartS^l

^068. Le Antichilà di Ercolano esposte
;
cioè Gatologode

gli anticlii Monumenti dissotlerati , da Ot. Ant. Bayardi.

Napoli, 1755. — Le Pitture anliche d’Ercolario. iVnpo//,-' '

1767. — I Bronzi di Ercolano. Napcli', 1767, 2 vol.

Ensemble 8 vol. in-fol. baz. fauve. Belles épreuves.

6oGç). Antiquités d’Hercuianum
,
gr, par David.

‘

David

^

8 vol. in—l\.
-J(P

6070. Autre exempl. moins le tome 7 . Ac
6071. Alexii Symmachi Mazochii Commentarii in regii

Herculanensis jMusæi æneas tabulas Heracleenses. Nea^ ^
poli, \ in-fol. fig. v.f .

.

6072. Autre exempl. en veau marbré.

6073. Piodrouio delJe Antichità d’Ercolano,^i Ott. Ant.
^

Bayard i. Napoli ,1762 ,

5

vol. m-q- veau e.t m. dent.

6074. Descri/done delle prime scoperle dell’ aritica città

cl’Ercolano, da Marcello de Veuuti.

,

,1748, i/Z‘4 , ^
m.bl. , . ^

6075. Vestigi deir Antichilà di Roma, Palazzi, Fontanej,

Tempj. Roma, G. de Rossi, iG5 /^, in-fol. obi. mar. r. 9 y
doré en plein.

6076. Fragmenta Vestigii yeteris Romæ, exlapidibus Far-

,
nesianis 'édita

,
cum notis J. P. Bellorii. Romæ

,
J. de^

Ruheis
, 1676, infol.fig. véL

6076."*^ Roraariæ magnitudinis Alonuraenta
,
quæ urbem

illam orbis dorainain, velut redivivam exhibent, resii—

^

tula et aucla, cura, sumjilibus ac typis Dom. deRubeis.
Romæ

,

1899, infol.pbl.fig. v.f
•6077. Autre exemplaire

,
semblable. ^ A.C

6078. Le Vest^ia e rarità di’Roma antica ricercate , e spie- p- p.. .

gâte da Fr. de Ficoroni. Roma, 1744? irL-l\. vél'.fig.
^

638

F

Ckaà%^

i

i

6079. Alex. Donati Roma vêtus ac recens. Romæ

,

'in-'^.fig.vél.

6080. Autre exempl; re/.
j

6081. Alex. Donati Ronia vêtus" ac recens, utriusqueædi-^
ficiis illnslrala. Amstel. lôqS, iri’-l^. fig. v. br. ”

J^^^6o82. Les Edifices antiques de Rome, dessinés et mesurés
par Desgodelz. Paris ;^Jombert,'^'j'j^, infol. enfeuilles,

6o83 . Traité des Antiquités de Rome, et de ce qui s’y

trouve aujourd’hui de plus remarquable pour l’antique ck

• et le moderne, par J. P. Pinàroli
,
en fr. et ilal. Rome ^

^

1726, 3 vol. in-12» fig. V. br, •

‘

c4yxatzrti.
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392 HISTOIRE.
6084. Antichità romane, incise da G. B. Piranesi : in-foh !

carton , contenant Les arcs de triomphe. ^

6085 . Th. Beili Roina restilula, sive Anliqnilalum roma-
narum compendium , in nsum sludiosæ juvenlutis.

Amstelod. 1700, in-\i. c.f.

6086. Les plus beaux Monuments de Rome ancienne, des-

sinés par Barbault, el gravés en 128 planches, avec leur

,
explication. Rome , Bouchard et Gravier , 1761 , in-foi.

U<4cn.t..ltf n ^
.

fig. cart.

Quatre exemplaires.

6087. Les plus beaux Edifices de Rome moderne, dessinés

par J. Barbault. Rome y Bouchard et Gravier

,

1763^
gr. in-foL demi-reliure.

6088. Pauü Aringhi Roma subterranea novissima. Romœ

,

i65i
,
2 vol. in-fol. V. br.

6089. Roma sollerranea, ove Sculture e Piltnre sagre, es—
9 / Iralle da i cimileri diRoma. Roma, 1746, 21^0/. inf. vél.

6090. Recueil d’Antiqnilés romaines, composé de soixante

8^ planches. Paris , Basan , in 4. v. m.

6091 . Le Vésuve et Antiquités romaines, gravés par Mor-
^ ghen et antres : in-fol. cart.

6092. Bas-reliefs antiques et autres détails de l’Arc de
Constantin. Rome , in-fol. demi-reliure.

6093. Bas-reliefs de Rome, par Perrier : in-f. en feuilles..

6094* Bas-reliefs du Forum Theodosianura
,
&c.

g pièces gr. in f l. 'Tk

6090. Bai-reliels antiques.

53 pièces.

5^

in

_4^triusque helli Dacici,a Trajano Cæsare

Jljïjpnai Trajanæ delineatio. Romœ, 1616,

6097. Autre exemp]P^J^/. , v. br.

6098. Colonna Trajana , nuowmente disegnata ed inta-

gliata, da P. Santé Bartoli, JSlowa , in-fol. ohlong , sans

le texte ; toutes les feuilles sont collées l'une au bout de
Vautre. vtCl.

6099. Columna Trajana, exhibens historiara ulriusque belli

Dacici a Trajano Cæsare Augusto gesti, ab Andrea Mo-
rellioære incisa, cumdescriptioneAnt. L. Gorïi. Amstel.
\ 5-1

y in-fol. v.f
6100. J. Vignoli, de Columna imperatoris Antouini Pii,

disserlatio. Romœ , J7o5, in-I^.fig. v.
f.
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HISTOIRE. 393

(i;'

M 0̂1 - Arcus L. Septimii Severi Aug. Anaglypha
,
cum

expiicalione Joseplii Mariæ Suaresii. Romœ ,
typis Bar-Cj \

berinis
y 1676, in-fol. fig. v. br. / ^

6102. L’Anfitealro Flavio descrillo e delinealo da Carlo ^
Fou tan a. Haia, 1726 , in-~fül. Jîg.

%>. hr, '

6 103 . De Obelisco Cæsaris Angnsli CoiTimenlarius ,
auclore

Angelo Maria Bandinio. Romœ

,

1760 , in-fol.fig. v.

6104. Dtl Palazzo de Cesari, Opéra poslnraa di Francesco

Bianchini. Keronay \'^Z '6
y in-ful, fig. m. r.

^
6 105 . Description des Bains de Titus, ou Collection des

Peintures trouvées dans les ruines des thermes de cet

empereur. Paris , Ponce y 1788. — Arabesques antiques^

des Bains de Livie et de la ville Adrienne. Ibid,
^

in-fol. fig, Gr.pap. hr. en carton,

6106. Arabesques antiques des Bains de Livie et de la ville

Adrienne, avec les plafonds de la Ville-Madame, peints ^
d'après les dessins de Raphaël. Paris , Ponce , 1789 ,

fn-

fol. carton.

• 6107. Quatorze pièces des Bains de Livie, quelques-unes

en partie coloriées.

6108. Caméra ed Iscrizioni sépulcral! de’ liberti, servi

ed ufficiali délia casa di Augusto , con annotazioni di y J
Fr. Bianchini. RomUy 1727 , in-fol. fig. m. r, f

6109. Autre exempl. rel. en haz. ^
6110. Le Pitture antiche del Sepolcro de Nasoni , nella

via flarninia
, inlagl. da Pietro Santi Bartoli, descrilte, et TA

illustrate da G. P. Bellori. Roma, 1680, infol. fig. v. hr.

6111. Picluræ antiquæ Cryptarum romanarum et Sepulcri

Nasonurn a Petro Sancti Bartholi deliiiealæ, descriptæ

vero a J. P. Bellorio et M. A. Causseo. Romœ

,

1738,
infol. oél.fig.

6112. Picturæ antiquæ Cryptarum romanarum et Sepulcri

Nasonurn
,
a J. P. Bellorio et M. A. Causseo descriptæ , ^ )

iMLvlli

791 l-fol.

G

'ditf

edilio nova cum appendice. Romœ
y

fig. enfeuilles.

61

13.

H. Norisii Cenotaphia Pisana Caii et Lncii Cæsa-
rum. Pisis

, 1 764 , 2 vol. in-l^.fig. hr. en carton.

61

1

4 * Sacra rumValicanæ Basilicæ Cryptarum Monu menta,

Commentariisilluslrata, cura Angeli de Gmn'iltis. Romœ
, ^

Casaletti
, 1778, in-fol. fig. carton.

61

1

5 . Histoire critique de la Pyramide de Caius Sestius,

avec une dissertation sur le sacerdoce des vu VirsEpu- yL'ye^
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394 HISTOIRE.
Ions, par l’abbé Rive. Paris

^
Didot Vainé^ * 7 ^ 7 ? ^

in—fol. avec 7 planches au trait y hr. en carton. w1 v.

Exemplaire imprimé SUR VÉLIN.

61 16. Quaire dessins d’arcbiteclure antique, dont : 1 a pyra-

mide de Sestius.

6117. Découverte de la Maison de campagne d’Horace, .

I
y par Capmartin de Chaiipy. Rome

^ 1767 , 3 vol. in-S. 6l Y‘

61 18. Rapb. Fabreüi , de Aqiiis et Aqiiæduclîbiis veleris

Roniæ, dissertationes très. i?omcc, 1680, in-l^.fig. v.f.

61 19. De Lateranensibiis Parietinis a Fr. Gard. Barberino

restilutis, disserlatio liislorica Nie. Alcmanni. Romœ

,

1625, in-ii. fig. vél.

6120. Le Forclie Caudine ülustrate. Caserta, 1778, grand

in—fol. fig. en feuilles.

^121. J. Mariæ Suaresii Præneste antiqua. Romœ y
i 655

,

^ J in-^i.fig. vél.

16122. Galliæ Aniiquilate.'i'quædam seleclæ, atquein pluies

epistolas explicalæ. Parisiis

,

1703 ,
in-/^. v. m.ff. iH^fféL

6123. Aniiquilés nationales , ou Monuments François re-

cueillis par Aubin Louis Millin. Paris

,

1790, 5 vol.

in—l\.fLg. hr. en carton.

6124. Autre exemplaire des tomes i h
y
br. en carton.

6126. Musée deSj^Jonumenls François, par Alex. Lenoir.

^ Paris, 1800 luJP S.fg.'br.
' "

6126. AnliquitqH’Arles, par Seguin. Arles, 1687, in-/\.

fig. V. b.— Description de l’Amphilbéâli e d’Arles, par

Guys. Arles , 1 665 , in-l\. fig. carton.

^ 6127. Carte et Développement d’un ancien aqueduc, des

Vf Romains, à l’usage de la ville d’Antibes : 1784.

't

Très grande carte fort bien dessinée ,
avec la signature de

M. Daguillüii, brigadier d’iiiFanlerie au corps royal'du génie.

28. Eclaircissements des Ànt/quités de la ville de Nismes,

Tarascon, 1746, in-%.fg. v. f.

S6i 29. Histoire des Antiquités de la ville de Nismes. Nis^-

mes, 1783, in- 12. fig. v. m.

.61 3 o. Joan. Bapt. Gramaye Antiquitates ducatus Bra-

I
bantiæ. Brux. 1610 , in-L^. v. f.

r
|
6 i 3 1. AntiquitalesNeomagenses ,sive Notitia rarissimarum

reruin anliquanmi quas comparavit J. Smetius.

magi Batavorum y 1678, in~i\.fig. vél.
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(h.

,, . . . Pierres gravées.

61 32 . J. Macai-ii Abraxas, seu Apislopistus
;
quæ estanti-

quaria de geminis basilidianis disquisitio. Antuerpiœ

,

Bail. Moretus
, 1657 , m-4. fig-

6 1 33 . Gemmæ et Sculpluræ antiquæ depictæ ,
ab Leon.

’Augu.slino, cum piæfatione Jac. Grouovii. Franequerœ^ O)

‘ fig. vél.

6 1 34 . Fr. Ficoronii Gemmæ antiqnæ litlerafæ, aliaquey^^

velera monnmenta. Romœ
j 1

ySy, m-4* m. r.

6 1 35 . Monuments de la vie des douze Césars
,
d’après une

suite de pierres et médailles. A Caprée chez Sahellius , lo

1 780 ,
m-4.

61 36 . Les mêmes, ibid. 1782, in~^.fig. v. m, -

'

^
6137. Veneres nli observantur in gemmis antiquis. Lugd.

Bat. 1 vol. petit Jig. coloriées , m.r.
61 38 . Monuments du Culte secret des Dames romaines.

Rome
J
de l’imprimerie du Vatican, 1 vol. gr. //z-8.

fig.m.'r.

6139. Suite d’estampes gravées par madame de Pompadour,
d’après les pierres gravées de Guay : in-^i. hr. en carton..'l 0

Preinière édilion. Ou y a ajoulé le portrait tle madame de Pompa-
dour

, d’après VaiiLo , de belle épreuve. d'ci! e-*taÀ<y.M.y

6140. 2'3o Soufres ou Empreintes de pierres gravées anti-^ ^
ques ,

fixées dans des tiroirs réunis en une boîte de bois. '

6141. Dom. Aug. Bracci Commentaria de antiquis Scalp-

toribus qui sua noinina inciderunt in gemmis etcam-/,^
meis. Florentiœ

,

1 786 , 2 vol. in-fol. fig. br. en carton.

61 42 . Pierres antiques gravées , sur lesquelles les' graveurs

ont mis leurs noms, dessinées èl gravées par B. Picart

,

expliquées par M. P. de Stdcli
,
en latin el en’ François.

’ Amsterd. 1724 ,
i vol. in-fol. fig. gr. pap. v. m.

61 43 . Cliéfs-d’(Etivre d’Antîquités sur les Beaux-Arts,
gravés par B. Picart , édition de Poncelin.’ Paris

, 1784, 7

2 vol. in—fol. gr. pap. fig. br.

61 44 - Choix des principales pierres gravées de la collection

qui appartenoit au baron île Stoch , et qui se trouve

maintenant dans le cabinet du roi de Prusse, avec notes

et explications relatives à la mythologie et aux beaux-
arts, par, Fr. FrdLUcnhal/,. Nuremberg, 1798, infiol.

br. en carton.

Tuait piemiej . Le second n’a point encore paru.

If

lo

1

-
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396 HISTOIRE.
6145. Description des Pierres gravées du feu baron dei5>jij

Stosch, par Winckelmann. Florence, 1760, m- 4 .
>

demi-reliure.

6

146.

Thésaurus Brandenburgicus selectus, sive Gemma-
rum et Nuraismatum Græcorum in cimeliarcho elec-

torali Brandenburgico elegantiorum, sériés
,
commenta

-

rio illustratæ a L. Begero. Coloniœ Marchicœ

,

1696,
3 vol. in-fol.Jig. v.f.

6147» Le Gemme antiche figurate di Mich. Aug. Causeo
de La Chausse. Æomo:

, 1700, in~l^. fig. gr. pap. v.f.
6148. Le Gemme antiche figurate di Midi. Aug. Causeo

de La Chausse : in-fol. vél. fig. seules sans texte.

6 i 49 « Gemmarum afi’abre sculptarurn Thésaurus
,
qiiem

_ collegit Jo. Mart. Abebermayer
,
studio J. J. Bayeri. No-

rimbergœ
, i'] 10 , in-fol. fig.

6 1 50. Recueil de Pierres gravées. Paris, Mariette

,

173?.

,

2 vol. in- [\. fig. V. m.
6 1 5 1. Autre exemplaire , rel. en un vol. v. f.
6 1 52 . Gemma antiqua, sistens Europæ raptus , illustrafa

f disserlatione J. C. Schlægeri. Hamhurgi, 1734, in-F^, cart.

6 1 53 . Muséum Odescalciium, sive Thésaurus antiquarum
Gemmarum quæ in Museo Odescalcho adservantur, a

Pelro Santé Barlolo incisæ. Romœ
,
Monaldini

,

174? »

2 tomes en un vol. in-fol fig. v. br.
, <

6154. Muséum Odescalciium, sive Thésaurus antiquarum
Gemmarum quæ in Museo Odescalcho adservantur, a

P. Sancte Bartolo incisæ. Romœ, Monaldini

,

1751 ,

gr. in-fol. fig. V. m.
61 55 . Dactyliotheca Smilhiana, cum enarralionibus Ant.

^ Gorii. Venetiis

,

1767 , 2 vol. in-fol. fig. v. f.
61 56 . Cabinet de Pierres antiques gravées) du cabinet de

Gorlée. Paris

,

1778, 2 vol. in-l^. gr.pap.
6157. Description des Pierres gravées du cabinet d’Orléans.

V Paris, 1780 , in-fol. fig. br. en carton. Le tome premier. .

61 58 . J. Mic. Heinnecii Syntagma hisloricum de vele-àôulÂ

ribus Germànorum'aliarumque nationum sigillis. Fran-

cofurti

,

1719, in-fol. fig. v.f.

Collections d’Antiquités.

6159. J. Mabillon Muséum italicum. Lutetiœ Parisiorum ,

1687 , 2 vol. in-i^.fig. V. hr.
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l' ac. 6160. Eibliolhecæ Norimbergensis iiiemorabilia , îioc est

naluræ admiranda , ingenii humani arlificia
,
et anti-/- yt7

quitatis monumenla. Norimbergæ
^ 1^74, v. b.

I 6161. Ern. Hebenstreilii Muséum Richterianum. Lipsice,

1743, in-fol.jîg. cart. ^

6162. Muséum de Florence, gravé par David. Paris,

David , t. i, 7. , 3 .

'

61 63 . Memorie del Museo di Lod. Moscardo. Padoa
,
P.

^
Frambotto

, i656 , in-fol. fig. V.f
6164. Muséum regium Daniæ Norvegiæque regis Fride-

rici IV, ab Oligero Jacobeo. Hauniœ , ex reg, et uni-- ^

versit. Typographeo
,
in-fol. fig. v.f.

6 1 65 . Le Cabinet de la Bibliothèque de Sainte-Geneviève

,

• par Claude Dumoulinel. Paris , Dezallier

,

1692, infol. <

fis- v-f-
. ,

6166. Autre exemplaire, rel. en v. hr. qcctjz.

IV

.J?

/I

ftc

60 /ii£V\J2^

HISTOIRE LITTERAIRE.

Prolégomènes à la connoissance des livres , Diplomatique ,
•

Histoire des Académies
, &c.

6167. De la Connoissance des bons livres. Paris , 1671,
m-i2. v.b. .

t fO

6168. De la Décadence des lettres et des moeurs, depuis

les Grecs et les Romains jusqu’à nos jours, par Rigoley }'

de Juvigny. Paris
, 1787 ,

in-12. v. m.

6169. De Re diplomalica, studio J. Mabillon. Lutetiœ
Parisiorum, 1681. — Librorum de Re diplomatica 'yÇ
Supplementum , studio J. Mabillon. Ibid. 1704 i 2 vol.

infol. fig. V. hr.

6170. Nouveau Traité de Diplomatique, par deux reli-

gieux bénédictins. Paris, 1750-65, '] vol. inf. grand l 7o
pap. fig. V. m.
Avec une grande quanliié dénotés de la main de dom Poirier,

6171. Autre exemplaire, des tomes i et 2, inf.pap.prdi- ^
naire

,
v. m.

6172. Isloria diplomalica
,
da Scipione Maffei. Mantova

1727 ,
i«-4 . hr. en carton.

6173. Dan. Eberhardi Baringii Clavis diplomalica, tradens

specimina veterumscripturarum, alphabela varia, nota-

à
Am
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i'/ /;i»R)

&c. lianaverm

,

1787

wo ~

riorum velprum

Jig. demi-reliut

6174. JLi’Art de connoîlre el d’apprécier les Miniatures des

anciens manuscrils, ou Collection de trente-six

vures enluminées, copiées sur les plus beaux manuscrils^^^
anciens, par les soins de l’abbé Rive : in fol. papier vél.

non relié.

6175. Miniatures tirées des manuscrits delà bibliotbèquel,„f

0/a.uLd' G- )C

füiitfti
s

-ç.

'

r
IC

fl

Saint-Laurent à Florence : in-fol. en feuilles.

6176. Diplomatique - pratique , ou Traité de l’arrange-

ment des archives et trésors des Chartes
,
par Le

Moine. Metz, Antoine, 1765^ in-^. hr.

. Deux exemplaires.

6177. L’Archiviste François
,
ou Méthode suie pour

apprendre à arranger les archives et déchiffrer les

anciennes écritures
,
par Baltheney. Paris, 1775, £72-4.

fig. V. m.
6178. Histoire de l’Université de Paris, par Crevier. Paris,

1761
, 7 vol. in- 12. V. m.

617g. De Academia Parisiens!, qualis primo fuit, auctore

C. L. Hemeræo. Lutetiœ , S. Cranioisy

,

1637, m-4.

6180. Tables manuscrites des quarante-un premiers volu-

mes des Mémoires de l’Académie des Inscriptions et

Belles-Lettres : m-4. demi-reliure. v.

6181. Recueil de Mémoires académiques
,

par Duha-
mel ,Guettard, Hellot, Lalande, Macquer, .Wood-*
ward

,
&c. 2/z-4 - Mss.

Il paroît que ces Mémoires n’oril jamais été imprimés.

82. Histoire et Mémoires de l’Académie de Toulouse.

Toulouse ,
T 782-88, 3 vol. in-k. fig. v. éc,

61 83 . Mémoires et Prix de l’Académie de Chirurgie.

Paris, 1743? 9 f
6184* Historia et Commentationes Academiæ Theodoro

Palatinæ. Mannhemii

,

1766, in-L^.fig. hr. tome premier.

]
6 i 85 . Philosophical Transactions. London, 1757., in-l\.

L’ hr. tome lvi ®.

6i86. Hislorv of lhe royal Society of London, by Thomas
Birch. London, 1756, 4 vol. gr. in-l^. fig. en feuilles.

6187'. Jugements des Savants sur les principaux ouvrages

des auteurs, par Adr. Baillet. Paris
, .1^22 , 8 vol.

in-^, V. m.
6i88. Jugements des Savants sur les principaux ouvrages
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HISTOIRE. 399

des auteurs, par Adr. Baillet. Ainsterd. 1725, 8 t. en

17 vol. in-\ 7.. V. b.

6189. Mémoires de Littérature, par Sallengre. La Haye , ^ ^

1715, 2 1 vol.

6190. R. de Montfaunoii Diariuiu italicum. Parisiisj 1702,
in-[\. vélin.

^

6191. Voyage littéraire de deux Religieux bénédictins de
la congrégation de Saint-Maur (D. Martene et D. Du-
rand). Delaulne et Montalant

,

1717 et 1724,3
2 vol. in—L^. vèl. vert.

6192. Autre exempl. rel. en v. hr. . 3
6193. J. J. Alberti Fabricii Opuscula historico-critico-lit—

teraria. Hamburgi
, 1738, in-/^, v.f. 3

6194. Collection des petites Affiches, années 1745 à 1793.
Paris

, 94 vol. in-8 . demi—rel. dos de mar. r.

6195. Bibliothèque orientale, par d’Herbelot. Paris, 1781,
6 vol. in—8. en feuilles.

6196. Christ. Saxii Ononiasticon literarium. Trajecti ad
Rhenum , 1776, 1 et , in-^. hr. ^

6197. Nova Bibliotheca manuscriptorura librorum
, studio

Phil. Labbe. Parisiis.^S. Cramoisy, 1657, 2 vol. in-f. v. br. 1^
6198. Bibliotheca sacra, lahore et industria J. Le Long.

Parisiis

,

1709, 2 vol. in-8 . v. b.

6199. J. Le Long Bibliotheca sacra. Paris
^

Coustelier
, ^

1723 ,
2 vol. in-fol. Ch. mag. /

“

6200.

’ B. Bure. Got. Struvii Bibliotheca historica selecta

,

a Christ. Got. Budero emendata et locupletala. lenœ

,

7
1740 ,2 vol. in-8 . V. m.

6201 . Bibliotheca scriplorum societatis iesu.Antverp. 1643,^
in-fol.

6202. Nie. Antonii Bibliotheca Hispana vêtus. Romœ

,

J 696 , in-fol. ^'f ^

6203. Nie. Antonii Bibliotheca Hispana nova. Romœ^
1672 , in-fol. V. f. J

6204. Bibliothèques françoises de Lacroix-Dumaine et de
Duverdier, avec les remarques de La Monnoye,Bouhier

^ j

et Falconet. Paris
, 1772 ,

6 vol. in-l^. v. f.
6206. Bibliothèque françoise de C. Sorel. Paris

,

1664, -,

in-\i. m. r. ' • * • ^

6206. Bibliothèque historique , compilée sur les instances
d’un grand baron de France ; in-^. v.f. Ih -

Manuscrit sur vélin
,
du xv* siècle.

' '
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6207. Bibliothèque historique de la France, par Jacques
Le Long, nouvelle édition

, revue et augmentée, par
Fevret de Fontelte. Paris, 1768-78 , 5 vol. in-fol. v. m.

6208. Autre exemplaire
,
dont les quatre premiers volumes

sont en gr, pap. v. m. ^
6209. La France littéraire (par d’Hébrail et de Laporté).'v~

Paris, 1769 ,

3

vol. ^/^-8. v. m.
6210. Les trois Siècles de la Littérature Françoise, i^ar

Sabailier. Paris

,

1774, 4 ^ol. in-ii. v.f.
èiw. Bibliothèque physique de la France, par Louis Ant.

m-8. br.

î

llUUp^Ju^l 10—

2f P. Hérissant
,
médecin. Paris

,
Hérissant

,

1771,
6212. Bibliothèque historique et critique du Poitou

,
par

Dreux du Radier. Paris, 1764 , 5 vol. in-\i. v. m.
6213. Bibliothèque de Lorraine, par Calmel. Nancy

1751 , in-fol.

6214. Bibliotheca Benedictiiio-Mauriana ; 2 tomes en un
^'0 vol. i/z-8. demi-reliure.

6215. La Prusse littéraire sous Frédéric ii, par Denina.
^ S Berlin , 1 790 , 3 vol. m-S. en feuilles.

62.16. Histoire littéraire des Troubadours (par l’abbé

Millol.) Paris, 1774, 3 vol. in-12. v. m.

Traité des Bibliothèques ,
et Bibliographiegénérale

m-

6217. J. Lomeieri de Bibliothecis liber. Trajecti, 1680,
//2-8. V. br.

6218. Traité des plus belles Bibliothèques de l’Europe, par

Le Gallois. -Paris, i 685
,
in-12.

6219. Danielis Maichelii Introductio ad Hisloriam litera-

riam de præcipuis Bibliothecis Parisiens!b us. Canta-

hrigiœ

,

1721 , in 8. v. m.

(/U'ki.
' 1 Î-

Ht* h

6220.

Discours au Roi sur le rétablissement de la Biblio-

thèque royale de Fontainebleau
,
par Abel de Sainte-

Marthe. Paris , 1668, ia-4. V. m.

\

Ç 6221. Autre exemplaire, en veau brun.

^J) 6222. De Bibliothecis atque archivis virorum clarissinio-

rum ,
cum præfatione de scriptis et bibliothecis ante-

diluvianis, aut. Joac. J. Madero. .P?e//wes^aû?ii, 1702,

2 vol. in-(\, V. f
. 6223. Bibliothèque choisie de Colomiez, Amst, 1699^
^ i/2-i 2. m. r.
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HISTOIRE. /,oi

6224. Avis pour dresser une bibliothèque, fait par un .

• libraire : v>. f. Mss.
6225. Conseils pour former une bibliothèque peu nom-

breuse, mais choisie, par Formey. Berlin , i ySô
,
in- 12,

V. m.

I 6226. J. Mentelii de vera Typographiæ origine Parænesis.
q

Parisiis, i 65o, m-4 * 1^. br. ‘-

} 6227. Histoire de l’origine et des premiers progrès de
l’Imprimerie, par Prosper Marchand. La Haye , 1740 > o

V. m.
! 6228. Autre exemplaire, rel. en v. m. ^
1 6229. J. Danielis Schœpflini Vindiciæ typographicæ,

^ Àrgentorati, J. G. Bauer
^ *7^0, in-l^. hr, ^

41 i).623o. L’Origine de l’Imprimerie de Paris
, dissertation

historique et critique, par André Chevillier. Paris , J. 3
de Laulne , 1 694 ,

br.

1 6231. Autre exemplaire, de même en v* br. ^
c 6232. Saggio di memorie su la Tipografia Parmense del

secolo XV
,
del P. Ireneo Allô. Parma

,
{Bodoni) ,1791,!'^

i/2—4* carton,

c 6233. De Aldi Pii Manutii Romani vita meritisque in
rem literatam, liber Ungeri singularis

, auctus cura Sa- c —
muelis Lutheri Geret. Vitembergœ

,

1755, in-^. vélin.

1

6234. Annales de Tlmprimerie des Aide
,
par Ant. Aug.

Renouard. Paris, i 8o 3 , 2 vol. in-S. pap. vélin, v.f.^O
1 dentelles.

i 6235. De Florentina Juntarum Typographia, ejusque
‘ censoribus, auctore A. M. Bandinio. Lucœ, 1791

,

2 vol.

z/z-8 . br.

i 6236. Bibliographie instructive, par Guil. Fr. Debure. ^
Paris, 1763, 7 tomes en i 3 vol. in-S. v.m. 10
Avec des notes manuscrites sur du papier blanc placé entre

I chaque feuillet. C’est l’exemplaire de M. de Maleslierbes.

i 6237. Bibliographie instructive, par G. Fr. Debure. Paris,

1763, 7 vol. in-^i. papier de Holl. demi-reliure, avec S

!
quelquesfeuilles sur papier ordinaire,

y 6288. Bibliographie instructive, tome dixième
,
contenant

j

la table des anonymes. Paris
, 1 782 , in-I\. papier fin,

^
d^Annonay, br.

6239. Dictionnaire typographique, historique et critique

des livres rares, singuliers, estimés et recherchés en ^
tous genres, par Osmont. Paris

,

1768, 2 vol. in-S.

26
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.6340. G. Wolfgangi Panzeri, Annales Typogra^iici

,

^ '

ab arlis iiivenlæ origine, ad annum i 536 . Noi'imberga,

1793-1802, Il vol. in-i\.hr.

- 624 !• Annales Typograpliiæ Angusianæ
,

edidit G. G.

Zapf. Aagustœ Kindelicorum
^ 1778, î^-4 .

6242. La BibliograpLie politique du sieur Naudé. Paris j

i 642 ,m-8
.

. . , . .
6243. Dictionnaire des livres jansénistes. Anvers^ 1752,

fj 4 vol. i/2-i2. V. m. — Bibliothèque janséniste, avec les

y notes du P. Colonia : 1722, in-\2.

6244* Johann is Vogt Catalogus historico-cri tiens librorum

rariorum.

,

1747, in-%. demi reliure,

6245. Catalogue de livres rares, avec des notices biblio-

graphiques, le tout de la main de Piget, libraire : i/7-4 -

manuscrit.

6246. De Antiquissimo Turicensis bibliothecæ græco

psalniorum Libro, in membrana purpurea, titulis aureis

ac lilteris argenteis exarato, Epistola J. J. Breitingeri.

Turici^ * 74^» ^^-4 *

6247. Notices de deux manuscrits de la hibliolhèque de

M. de La Vallière
,

la Guirlande de Julie, et Recueil

de fleurs et insectes, peints par D. Rabel, par Tabbé

Rive. Paris
^
PidotVainéy 1779, in- papier d^An--

nonay , hr.

P '

•Z.

fil

6248. Biblioteca italiana, o sia notizia de’ libri rari nefla^

lingua italiana, da Nic.^Hayra. Vetiezia, 1736, 4 *

6249. Dictionnaire des ouvrages anonymes et pseudo-

nymes, par Barbier. Paris

,

1806, 2 vol. in-^. hr.

-J

y

Trois exemplaires.

'•^f/ 6250. Friderici Roth - Scholizii Thésaurus Symbolorum
ac Emblematum, i. e. Insignia Bibliopolarum et Ty-
pographorum ab incunabulis typograpbiæ ad nostra

usque tempora. Norimbergœ , hœredes J. D. Tauberij

1730, in~fol. cart.

Ce rare volume n’a jamais été achevé.

Catalogues officinaux ,
ou de libraires.

0201 . Libri in ofTicina Roberti Siephani partira nati

,

partira restiluti et excusi. — Index librorum Christ.

Wecliel.— Index librorum SimonisColinaei : inS. v. br.
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HISTOIRE. ' 403

6252. Collectïo omnium librorum qui in nundinis Fran-
cofurtensibus ab anno 1664 usque ad annum 1692 ve- -
nales exlilerunt. \ 5(^2 ,

in-^. vélin. '

6253. J. Molani Bibliollieca materiaruni, docenlibus, con-
cionantibus

,
ac scriptoribus pernecessaria. Col. Agr.

i6 i 8 . — Calalogus librorum myslico-politicorum qui 9
autumnalibus nundinis francofordiensibus, anni 1626,
in lucem prodibunt. Et autres catalogues divers

^ in-/^,

V. br.

6254* Bibliotheca sive antiquitales urbis Constantinopo-

litanæ. Argentorati
,
Nie. W'yriot , iSjS. — Catalogua

universalis, hoc est omnium librorum Joh. Frilzchii,^

Bibliopolæ Lipsiensis. Lipsiœ, 1679, 4 pc^rties. — Cata-
logua pro nundinis francofurtensibus autumnalibus d©
anno 1684. Erancofurti, 1684 ,

in-^. v. br. x

Volume très curieux. Le premier ouvrage contient le Catalogue

de manuscrits grecsalors existant dans huit bibliothèques à Constan-
tinople.

' €255. Index librorum qui in Typographia Plantiniana

excusi vénales nunc exslant. Antuerpiœ , ex oÿicina

Plantiniana Balth. Moretl

,

i642,îVz-8. br.

6256 . Catalogua librorum qui in bibliopolio Danielis

Elzevirii vénales exstant. Amst. 1674 ,
in-12. v. br.

Catalogues de Bibliothèquespubliques et particulières. 1 -

6257. Catalogua librorum manuscriptorum bibliolhecas

S. Victoris, a Claudio Grandivico, canonico ejusdem
^

abbatiæ, ordinatus, anno i 5 i 4 ^ in-l^. Mss. sur vélin

et papier.

Ce curieux Catalogue a servi , à différentes époques
,
au recen-

sement des manuscrits de celte bibliothèque.

.6258. Catalogua librorum bibliothecæ Bodleianæ. Oaro-,

niæ

y

1620, in-[^. v. m.
6259. Catalogns impressorum librorum bibliothecæ Bod-

leianæ. Oxoniiy i 6 ';? 4
, in-fol. v.br. ^

6260. La Bibliotheca Aprosiana di Cornelio Aspasio An-
tivigilmi.

,
in-\2. v. f. Rare. 9

6261. Catalogua Bibliothecæ Thuanæ
, a J. Quesnel diges-

tus. Parisiis

,

1679^ ^ ^

Æcf».

/le
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iM HISTOIRE. l^///a^

6262. Calalogus Bibliotliecæ Tliuanæ. Parisiis
j

i679,^4iicy

2 tomes en 4 ^0/. m-8.

Exemplaire préparé pour une réimpression ,
et conlenani de

nombreuses additions et augmentations, tant sur les feuillets que

sur du papier inlercallé.

6263. P. Lanibecii Proclromus historiæ lilerariæ. G. Lan-
gii Calalogus Mss. cociicum Bibliotliecæ Mediceæ. hip-
siæ J 1710, in-fol. v. f.

6264. Pétri Lanibecii el Dan. Nesselii Bibliotbeca acroaraa-

tica, seu Recensio specialis omnium codicum Msctorum
Bibiiolhecce Cæsareæ Vindobonensis

,
in epitomen a

J. Fr. Reimanno redacta. Hannoverœ

,

1712, in -

vélin.

6265. Bibliotlieca Telleriana
,
sive Calalogus librorum Bi-

bliotliecæ Car. Maur. Le Tellier. Parisiis
j

e Typogra-
phia regia

,

1690, in-fol. v. br.

Avec le portrait 2)ar Edelinck, et du papier blanc entre chaque

feuillet.

6266. Bibliotbeca Coisliniana, græce et latine, studio et

opéra Bern. de Montfaucon. Parisiis

,

lyiS, infol.v. b.

6267. Bibliolbeca Fayana
, seu Catalogus librorum D. de

Cisternay du Fay. Parisiis
, G. Martin^ ^in-^. cum

626S. Bibliotbeca Fayana. Parisiis
,
G. Martin, 1725"^^“^^*^

zn—8. br. — Pc

6269. Catalogus librorum D. Nie. Bachelier. Parisiis ,

Coustelier 17^5, in-[\. v. ni. cumpretiis.

6270. Catalogue de la Bibliothèque de M. Couvay. Paris ,

1728, infol. br. en carton.

Catalogue rare, qui n’a pas été vendu.

6271. Calalogue de la Bibliothèque de St. Ouen : 1734,
infol. parchemin , Mss.

6272. Bibliotbeca Hulsiana. Hagœ Comitum

,

1735, 5 vol.

izz-8. vélin.

6273. Autre exemplaire, ziioms /g ^om.e 5
. / li/Vf

6274. Catalogue des livres de la Bibliothèque du Roi

Théologie. Paris, *739, 2 t. en 7 vol. infol, rel. en peau.

Avec additions manuscrites sur du papier blanc ajouté entre

chaque feuillet.

6275. Catalogue des livres de la Bibliothèque du Roi:

Belles-lettres. Paris, Imprimerie royale, , 2 vol.

infol. V. f
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6276. Catalogus Bibliolhecæ Harleiaiiée. Londmi

,

6278. Codices manuscripli Bibliolhecæ regii Taurinensis ^ P ' ,

Aihenæi. Taurini ^
e Typographia regia

,

174^,2 vol.^ /

4 ^oL m-8. hr. en carton. ^

6277. Catalogue des livi es de Tabbé d’Orléans de Rothe-

.

lin. Paris J Gabr. Martin, 1746, z«-8. hr. '

in—fol. V. m.
627Q. Catalogue des livres de la maison professe des Jé-

suites. Paris
, Pibsot,

Deux exemplaires.

763, z/z-8. br.
L-).

6280. Catalogue des livres de Falconet. P«rzs , Barroîs

1763 , 2 vol. in-8. hr. avec les prix. -hr^(-u i

6281
* ' * .

L%
Catalogus codiciun inanuscriplorimi Bibliolhecas

7 -Mediceæ Laureniianæ , ex recensione Ang. Mar. Ban
dinii. Florentiæ, \ in-JoL

6282. Catalogue des livres de Gaignat. Paris, 176g , 2

in~l\, papier de Holl. 3
Avec les prix parfailemenl bien écrits en encre bleue.

6283. Catalogo délia libreria Floncel, o sia de libri italiani

di Alb. Fr. Floncel. Farigi , G. Gabr. Cressonnier ,
^

1774, 2 vol. in-S.

6284. Catalogue des livres du comte de Pont-de-Vesle. ^

Paris y Leclerc, 1774, z>z-8. br. ^
6285. Catalogue des livres de Randon de Boisset. Paris,

yDebure y 1777 ,
//2-12. v. m. avec les prix,

6286. Autre exemplaire ,
br. avec les prix.

6287. Catalogue des livres de la Bibliolbègue de Picard.
Paris, 1780, in-8.

/, J

60 ^

V P

1
5 fUi i, C«^-

/^w/. I

5 >

I

St- Céran- Paris, )6288. Catalogue des livres de Me! de
Debure, 1 780 ,

in-8. br. avec les prix.

6289. Catalogue des livres de Millet. Paris
,
Lamy

, ^
1781 ,

in-8. tiré sur papier in-l^. hr. avec Fs prix. ^

6290. Catalogue des livres de la Bibliothèque de d’A-
guesseau. Paris, 1785, in-8. ^

6291. Apparatus hebræo-biblicus, seu Mss. ediliqtie codi—

ces quos possidet J. B. de Rossi. Parniœ
, (

Bodoni
) ^ 3

^
^782, in-8. hr.

ào\di-8i^'2. Catalogue des livres de la Bibliothèque du duc de ^7 p
Fa Vallière. Paris , G. Debure, 1788, 3 vol. in-8. v. éc, ^
Avec les prix imprimés et à la main. ! t>

5

6293. Catalogue des livres de l’abbé Sepher. Pûtm, 1786^ I
.

in-8. br. *
*

/Zc' / «
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6294. Catalogue des livres de Le Camus de Limare. Paris

Debure, 1786, m-8. br. avec les prix.

6295. Catalogue des livres de la Bibliothèque de Soubise.

^
_ 26 vol. grand in-fol. v. m. Mss.

y Ce Catalogue, rangé par ordre alphabétique , contient tous les

livres qui étoient dans la riche Bibliothèque de Soubise. Il avoit

été dressé pour le service de celle Bibliothèque ,
lorsqu’elle étoit

ouverte au public.

ati
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6'jg6 . Catalogue des livres du prince de Soubise. Paris,

1788, I tome en 3 vol. inS. br. en carton.

Avec les prix à la main , sur du papier blanc inséré entre

chaque feuillet. /i? • • •

/ t-f

6297. Bibliotheca Parisina. Londini

,

1790 ,
in-8 .

pap. vel.

cart. cum pretiis.

6298. Index librorum ab inventa lypographia ad annum
y i 5oo. Senonis

,

1791 , 2 vol. in-8 . br.

6299. Catalogue de la Bibliothèque de l’abbé Rive. Mar-
^ seille., 1793 , in- 8 . br.

6300. Bibliotheca græca et laliua,quam usui meo paravi

H
PeriergusDellophilus (cornes de Rewiczky,) edilio altéra,

cum emendationibus aucloris. Berolini, Unger

,

1794»
in-8 .

pap. collé
,
br.

, 63 oi. Catalogue des livres de Lamoignon - Malesherbes.

^ .0 C Paris
, J. L. Nyon Vaine, 1797 ,

in-8 . demi - reliure ,

avec les prix.

630 2 . Catalogue des livres de la Bibliothèque du conseil

~
5

d’état, rédigé par Barbier. Paris
,
Imprimerie de la Ré-

publique, an XI

,

2 tomes en un vol. in-fol. br. en cart.

630 3 . Collection de Catalogues avec les prix
,
dont La

V Vallière , Hoym ,
Chaulnes , Mariette , Charost ,

Vieux,
Blondel , Crozat, Bonne ,

de Boze, Secousse
,
Becheville

,

^ Belin, Brienne, Falconet, Millet, &c. 3 1 vol. in-k. et in-8 .

6304 . Collection de Catalogues ^sans prix, dont d’Estrées,

5 _ ^<-j^^amoignon
, Colbert, Barette, Soubise, Duhamel Du

Monceau ,
de Selle, Courtanvaux , Trudaine , Benières

,

_ Giraud de Moncy, Picard , &c. 57 vol. in-8 .

*ü3o5 . Recueil de Catalogues des meilleures bibliothèques ,

vendues ù Paris dans le courant du dix-huitième siècle :

64 vol. in- 12. et in-8 . rel. et br. dont plusieurs avec les

1
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HISTOIRE, 407

,// VIES DES HOMMES ILEUSTRES.

6306 . Homeri vila ex Herodoto
,
græce

,
cum notis. Lon-»^

dini f 1752 ,
in-/^. hr. I

6307. Diogeijis Laerlii, de vilis philosophorum libri x,|

græce, nunc primum excusi. Basileæ ^
i 533 , velj

6308 . Diogeries Laerlius de vilis, dogmatis et apopblheg- -

inalis philosophorum
,

gr. lat. cum notis Th. Aldo-
hrandini. Romœ

,

iSg/j, in-fol. carton.

6309. Laerlius Diogenes de vitis, dogmatis et apophtheg-
matis philosophorum

,
gr. lat. ex versione Th. Aldo-

hrandini. Romœ
^
Al. Zanettus, 1594. — Sextus Empi-^

ricus
,
gr. lat. cum variis leclionibus. Aurelianœ

^
P. et

Jac. Choiiet

,

1621, in-fol. v, hr.

63 10. Diogenes Laerlius de vitis, dogmatis et apophtheg-
matis philosophorum, gr. lat. cum notis Menagii et *5

var. Londini^ 1664^ infol. v. hr.

63 1 1 . Diogenes Laerlius de vilis, dogmalibuset apophtheg-
matihus clarorum philoso})horum

,
gr. et lat. ex recen-

sione et cum notis Lud. Amstel. TVetstenius

1692, 2 vol. in-^.Jig. V. br.

63 12. Les Vies des plus illustres Philosophes de l’anti-

quité, trad. du grec de Diogène Laerce. Amsl. 1761 f
3 vol. in-ii. fig. V. m.

63 1 3 . lamhlichi de vita Pythagoræ libri 11 > gr. lat.

* i J. Arcerio Theodoreto interprète. Francofurti ,
Com- D

>t mellnus, 1698, m-4.
63 1 4 - lambiiciius de vita Pythagorica ,

Malchus sive Por-

,,
phyrius de vita Pythagoræ, gr. Int. cum notis Lud. N
Kusteri et aliorum Amst. 1707, m-4 . v. m.

‘ 63 1 5 . Plutarchi Opéra omnia,’gr. lat. cum nolis docto-

^

rum virorum et J. Rualdi. Lutetiœ Parisiorum

,

1624,^^
2 vol. in fol. vélin.

63 1 6 . Le tome second, séparément, infol. v.f.

6317. Plularchus de Iside et Osiride
,
græce et anglice,

ed. Sam. Squire. Cantahrigiæ
,
grand î/2-8. hr. en Oj

carton. ^

I 63 1 8. Les (Euvres morales de Plutarque
,
trad. par Amyot

.

^

Paris
^
Vascosan

^ *^72, 2 vol. infol. vélin, l.r.
“

*/ •

6819. (Euvres morales de Plutarque, translatées du grec

en françois, par J. Amyot. Paris, i 585 , 8 tomes en

Ço

î'ivcàl^

f V

iji

^ Cixégn) I4i

OÎui.^Oui-
^
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HISTOIRE.
2 vol. in-8, — Vies des Hommes illustres Grecs et-^Ÿîlc.

Romains, Iranslalées par J. Amyol. Paris
^
i6o4, lo tom,

en 2 vol. Î72-8.

6320. Lies (Euvres de Plutarque, trad. du grec
,
par J.

Amyot, avec notes de Brotier et Vauvilliers. Paris, *

Cussac, 1784 ,
22 vol. m-8. papier de Hcll. m. r.tah.

dent. fig. avant la lettre.

Ce bel exemplaire est enrichi des portraits des hommes illustres,

dessinés et lavés au bistre par jDortu,

6321. Supplément aux (Euvres de Plutarque, trad. par
Clavier, et tables pour les 23 volumes. Paris Cussac,

^

Abt/ye

f\xM^

MO

IS'J

lA .

W
i

;p

i8o4-i8o5, 3 vol. in-S. hr. en carton, e/' ^
6322. Les (Euvres de Plutarque, trad. du grec, par Amyot,

avec notes de Brotier et Vauvilliers; le Supplément,
^ trad. par Clavier, et les Tables. Paris

^
Cussac, 1784—

i8o5, 25 vol. in-[\.pap. vélin, hr. en carton .fig. avant
la lettre.

II n’a été liréque 12 exemplaires sur ce papier.

P 6323. Traité de l’éloquence royale
,
par J. Amyot. Paris ,

^ ^ i8o5, inf. pap. vélin
,
rel. en pap. marog. violet.

Traité fort curieux, et non encore publie. L’édition est i/z-8 . et

il n’a été tiré que quelques exemplaires en in-!^.

6324 . Les Vies des Hommes illusires de Plutarque, trad.

du grec, par Dacier. Paris, 1721
, 9 vol. in-k. grand

papier
,
veau brun.

6325. Les Vies des Hommes illusires de Plutarque, trad.

par Dacier. Amsterdam, 17 ^5 ,
11 vol. in-ii. v. br.

6326 . Las Vidas de los illustres y excelentes Varones-
^

Griegos y Romanos, por el grave philosophe Plular-
*

cho, i traduzidas en Castellano
,
por Juan Castro de

Salinas. Colonivc
,
i562, infol. vélin,

6327 . Cornélius Nepos. J.andini, J. Brindley

,

1744>
in~\Q.. m. bl.

6328 . J. H. Schlegelii Observationes in Cornelium Ne-
polem. Hauniœ ,

Cl. Philibert

,

1778 ,
£^*4 . br. en cart,

6329 . Poiirlraits et Vies des hommes illustres Grecs,
Latins et Payons, j’écueillis par André Thevet. Paris,
i584, infol. v. f,l. r.

6330. J. .Tac. Boissardi Vilæ )Tlii.slriiiin virorum
,
c»mM‘"^.

eorum iconibus per Theod. de Bry incisis. Francofurti}
Prtw:^U.^Y'597 - 99 , 4 tomes en 2 vol. inA. fg. mouton bleu.

*'‘^6331. Monumenla illustrium virorum el elogia
, cura

M. Z. Boxhornii. Amst, i638, infol, vél.
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fi HISTOIRE. 4o9

,€332 . Effigies Romanorum imperatorum, philosophorum,

doctorum, et jureconsullorum. Romœ

,

1669, in-fol.

fig. v.hr.

6333 . Iconografîa di Giovan. Angelo Canini. Roma^ ïo6g,

in-fol. fig. P. br.

Deux exemplaires.

6334. Galerie universelle des hommes qui se sont illus-

trés dans Tempire des lettres, par le comte de La Pla-

tière. Paris

,

1787, 6 vol. in-/^. fig. enfeuilles.
6335 . Autre exemplaire du lome premier, in-l\.

fi^
£*. V. ec.

10

1787, i 3 cahiers in-l^. fig. br.

6337 Les Princes célèbres qui ont régné dans le monde,
depuis l’origine des monarchies et des empires jusqu’à ^
nos jours, (par Allelz). Paris , 1769 , 4 v.f

6338 . Autre exemplaire, env.éc.
.

6339. Dictionnaire des hommes célèbres de l’antiquité

et des temps modernes, par Le Blond. Paris, 1802,
2 vol. in-iü.

6340. Paralleli militari di Fr. Patrizi. Roma, L. Zannetli,

1594, infol, figures, m. r,

6341 . Modèles de l’héroïsme et des vertus militaires. Paris^ ^
1780, 2 vol. in- 12. bas.

Deux exemplaires. ^
6342. Boccace, des Nobles malheureux, tourné du latin

par M. Laurens de Premier-Faict. Paris
,
ISic. Couteau, 1

i 538
, in^i^gothique , relié en carton.

6343. Joannis Boccaccii de Certaldo opus de claris mulie-^
ribus. Bernœ

,

i 539 , in-fol. fig. v. br.

6344 * Flistoire des plus illustres Favoris anciens et mo-^
dernes

,
par P. Du Puy. Leyde

,
J. Elzev. lôSg, in-l^

6345. Histoire des sept Sages, par Larrey. Roterd. 1713V 4

j
Ï72“8 . V. h. ^ Ce^ 9a. ^

. 4I6L-6346. Histoire des sept Sages, par Larrey. Rotterd. 1 718

;
2 vol. in-%. V. b.

6347. De tribus impostoribus magnis liber
,
editus cura

Chrisliani Kortholti. Kiloni , Joach. Reumann, 1680,
in- 12. V. f.

^

9 © fijs. Ë> é> — — -

6348. Les Imposteurs insignes, par J, B. de Rocoles. ^
Bruxelles, 1728, 2 vol. in-ii. v.f. U

6349. Autre exemplaire, rel, en v. f.

3 'Ûa^Uilh-
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6350. Les Femmes illustres^ par Sciïdery. Paris

^
i 644

in-^. Jig.p.f.
635 1. Les Femmes illustres

,
par Scudery. Lyon, Comha

,

i66o, 2 yo/. in—\i. fig. vélin. '^çclxA/yJ^

6352 . Histoire des Femmes galantes de l’antiquité. Paris

,

f • 1726, 6 vol. in~\i. V. b.

6353 . Dictionnaire portatif des Femmes célèbres. Paris,

if 1788

,

2 vol. in-8 . V. m. — Vies des Femmes illustres

et célèbres de la France. Paris, 1773, 7 vol. in~ 12.

V. m.
6354 . La Galerie des Femmes fortes, par P. Le Moynea

Leyde , J. Elzevier, 1660, in-\2.fig. vél.

6355 . Vie de Socrate, Irad. de l’anglois ( de Cowper,

f

par de Combes:
) 1761 ,

in-12. veau. -r

6356

.

Histoire de Cicéron
,
trad. de Tanglois de Midle-j^tu^

ton, pal^abbé Prévost. Paris, Didot

,

1749? 4
in— 12. veau éc.

\

6357.

P. Gassendi de vita et morlbus Epicuri. Hugce-
Comitum

,
i 656

,
în-é^. parchemin. Xo-cUJ

6358

.

(Euvres de Brantôme. La Haye , 1740 >

in-\2. hr.

635q. (Euvres de Brantcine. La Haye, 1740^
in~i2. demi-reliure.

636o. (Euvres de Brantôme. Paris, Bastien

,

17^7»
8 vol. în-8.

636

1.

L’Académie des sciences et des arts ,
contenant les

vies , éloges et portraits des hommes illustras de l’Eu-

rope, par Isaac Bullart. 1700, 2Vol.in~foL

fig. V. hr.

6362.

Autre exemplaire, relié de même.

P 6363 . Vies des Flommes illustres, comparés les uns avec

les autres. Paris, 1766, 2 vol. in-\2.

^364. Portraits des Hommes illustres qui ont paru depuis

les Romains, tirés des meilleurs auteurs françois. Paris

,

1768, in-8. V. m.
16365 . Les vrais pourtraicts des Homm'^ illustres en piété

^ et doctrine, par Théodore de Besze. Genève

,

i 58 i ,

ia-^.Jîg. V. br.

6366 . Les illustres modernes, ou Tableau de la vte pri-

vée des principaux personnages des deux sexes, de})uis

la renaissance des lettres. Paris

,

1788, 2 vol. in-fol.

T
if
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4UoiN HISTOIRE. 4 >i

1.^67. Mémoires concernant les vies et ouvrages de plu-I

a COL

I 50

sieurs modernes célèbres dans la République des lettres,^ _
par Ancillon. Arnst. 1709, v.f.

6368 . Vilæ erudilorum a Th. Smith. Londini

,

1707
V. hr.

6369. Tableau historique des gens de lettres, par Long-

;

champs. Paris, 1767 ,

6

vol. in-xi. v. m.

6370. L'Europe illuslre
,
par Dreux du Radier, avec les

portraits d'Odieuvre. Paris., 1755-65, 6 vol. in-/^. v. m.

6371. Memorie degli scrittori e letlerati Parmigiani ,rac-

colte dal P. Ireneo Affô. Parma, Bodoni

,

1789-97,/, c?

5 vol in-Zj.. hr. en carton.

6372. Elogj d’illustri Bolognesi ,
con un ragionamento

su questa spezie d’odierna eloquenza , di Fr. Belvisi. ^ "

Parma
^
Bodoni

,

1791 ,
7

’

72-4 . hr. en carton.

u«i|6373 . Les Hommes illustres qui ont paru en France, 3^7

> par Perrault. Paris
^ 1694, 3 vol. in-fol.fig. v. -

^^^^374. Les illustres François, ou Tableau historique des 7

/ld^ix4UL

CîyéXuhec'^^

/Î^U^oceuJ

'/O
Pic- lurt--^P

s ~

•JryLL

grands hommes de la France, dessiné par Marillier,

gravé' par Ponce : in-fol.

49 pièces.

6375. Les Flommes illustres de la marine françoise, leurs

actions mémorables et leurs portraüs
,
par de Graincourt. Â /geiiaJÙ

jPûr7S,i78o, in-l^. fig. v. éc.

Imagines xli viroriim celehriorum. Leyde, in-foL -

. rJ
6377. Joan. Meursii Athenæ Batavæ. Lugd, Batav. 1625.

in-t^.fig. vél. /

6378. Autre exemplaire, rel. en v. hr. ^ J
6379. Effigies et vitæ professorum Academiæ Groningæ

et Omlandiæ. Groningæ., , in-fol. carton. ^
6380. Fuggeroruin et Fuggeraruin imagines et insignia

ære expressa. Augustœ Vindelicoram

,

1618, in-fol.

figures , V. hr.

638 1. The Heads of illustrions persons of great Britain ,

engraven by Houbraken and Vertue
,
with their lives ^ ^

and characters by Th. Birch. London , /. and P. Knap^
ton

, 1 743-52 , 2 vol. gr. in-fol. fig. v. J.

6382. Le Plutarque anglois
,
Irad. par madame de Vasse./y

Paris

,

1785 ,
12 tomes en 6 vol. in-P). v. m.

6383 . Abecedario pittorico di Pellegrino Antonio Orlandi. ^
Napoli, 1733, m 4 - hr. en carton.

. ii/i

r

Lit.
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6384 . Abecedario piüorico di Pellegrino Antonio Orlandî,^^ l|^^

edizione corretta da P. Guarienti. Vemtia, lySS ,

Z72-4 .

6385 . Entretiens sur les vies et sur les ouvrages des plus

excellents peintres anciens et modernes, par Feiibien.

in-fol. Mss. reV. en vélin.

Ce manuscrii vient de Tabbaye de St. Denis, et paroît être de la

main de l’auteur.

6386 . Vie des Peintres
,
par de Piles. Amsterd. 1767^^“^^^

^
in-\i.y.j.

/ 6387. Vie des Peintres, par d*Argenville. Paris ,
an iv,

f c 7. vol. in-8 .

6388 . Le vite de* pittori, scnltori, et architetti, da 1673
20", a 1 642 , scritte da Gio. Baglione. Roma

,

1642, i7z-4*

Armes de De Thon.
6389. Vies des Peintres flamands et hollandois, en bol-

~ y
landois. La Haye, 1729, 3 vol. in-^i. hr. en carton.

Très beaux portraits, la plupart grav. par Houbraken.

6390. Vies des Peintres flamands, allemands et bollan-

landois, par J. B. Descamps. Paris , Jombert, 1753 ,

4 i^ol. in-8 . Portraits
,
par Ficquet et antres, v.m. Le

quatrième vol. est broché. ^
/^y

63c)\. Las Aidas de los Pintores y Estatuarios eminentes/^<>t4^^
^ espanoles

,
por Ant. Palom. Velasco. ZrOAit/r. 174^» m-8.

fig. V. m.
6392. The Portraits of ibe most eminents Painters and

olhers fanions arfisls , wilh lheir lives. London, 1739,
in-^. V. br. avec 102 portraits.

63^3 . A Biograpliical Dictionnary of Engravers, with llieir

y cyphers
, monogrames ,

by J. StJ^ntt. London, 1786,
£72-4. fhg. br. Tome premier.

6394. Vie d’Abeilard et d’Héloïse. Paris, 1720, 2 vol.

£/2-12 . V. hr.

63g5 . Vie de Mahomet, par Prideaux. Amsterd. 1698,
in-S.Jig. v.f.-r

/
6896. La vie de Mahomet, par le comte de Boulainvil-

liers. Londres, 1780, £?2-8. v. j.

6897. Mémoires historiques sur Raoul de Coucy, avec

le recueil de ses chansons en vieux langage
,

la tra-

duction et l’ancienne musique, par La Borde. Paris ^

Pierres

,

1781 , 2 tomes en un vol. in^8
.
pap. de HolL

fig. maroq. bleu, rel. molle.

f
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6898. Autre exemplaire
,

rel. en maroq. '^^-obdicj

6399. La Vie de P. Aretin
,
par de Boispréaux. La Haye

,

1760 ,
in—\ 2, br.

6400. Vie d’Eslienne Dolet, imprimeur à Lyon dans le

seizième siècle, par Née de La Rochelle. Paris, 1779,
272—4 *

pap. fin ,
peau de truie.

6401. Autre exemplaire, 272-8. hr.

6402. Nouveaux éclaircissements sur la vie et les ouvrages

y^de Guil. Postel
,
par Desbillons. Liège

,

1773 , 272-8. v. éc.

Deux exemplaires.

6403 . Vie de Michel de THôpital, chancelier de France.

I

Paris
, 1764 ,

in-\2. grand, pap. m. r. — Essai de tra- .

duction de quelques ouvrages de Michel de PHopital.
Paris, 1778, inS. demi-reliure,

64o4 * Historia Michaelis Serveti, auct. Henrico Allwoer-
den. Hehnstadii

,

1728, 272-4. C22r^.

Deux exemplaires; et dix exempt, d’une feuille 772-8. du même
Pisceptatiü pro Jstrologia, «, - t - “=

64o5

.

Discours de Théodore de Beze sur la vie et mort
de J. Calvin : i 564 ,

272-8. p. fi.

6405.

^^ Vie et moeurs du Sieur de Pybrac. Paris

,

1617,
2
*

72- 12 . P. hr. ^

6406. La Vie du P. Paul (Sarpi), trad. de l’italien (de
Fra. Fulgentio

,
par Fr. de Graverol ). Leyde

, Jean
|

Elzevier

,

j.661 ,
2*72-12. P. br.

6407. Tychonis Brahei Vita, Petro Gassendo authore.

Parisiis , Dupuis ,
i 654 ,

2*72-4. pél.

6408. Vie du cardinal d’Ossat. Paris

,

1771 ,
2 pol. inS.

6409. Vies et Faits héroïques de M. La Vallette, amira
de France. Metz, 16247 in-^

6410. Eloge historique de J. Callot,par F. Flusson. Bruxel-

les
, 1 766 ,

petit in-l^. bas.

6411. The Life of Benvenu lo Cellini, a Florentine artist,

wrilten by himself, translaled by Th. Niigent. London,

1771 ,
2 pol. in-^. P. r. reliure de Baumgarten.

6412. Histoire de Henry de La Tour d’Auvergne, par
,

Marsoilier. Paris

,

1719 , 272-4.

6413. Vita di Olivieri Cromvele, da Greg. Leti. Amst.
1692 ,

4 pol. in-^. fig. P. hr.

6414* La Vie d’Olivier Cromwel, trad. de l’italien de ^
Gregorio Leti. Amst. 1730, j pol. 2*72-12. p. hr.

;

3^ Ac^

fiO
i
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Çf O —
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fi)-eiuASL^



T

4i4 HISTOIRE.
LhL6415. Vie de Madame de Chantal, par Jannart.

i i 752 ,în-i2.

yLvJ^ \ i 6416. Vie de M. Pavillon, par Lancelot : 2 voL in-i!2.

veau hr.

. 64*7- ^ie de Pierre Mignard, premier peintre du Roi,

lli4'Ui\y ^ ' 7^ par^Monville. Paris
, 1730, in-11. v. f. iHaî^i/uL

6ii8. Vie de Spinosa, par J. Colerus. La Haye
^ 1706,

‘l'eiA^À*tyll- • ) in- 1 2. V. hr.

6419. Vie de Madame de Mainlenon. Paris

,

1788, 2 vol.

. in-12.

3 ]
6420 . Vie de D. Mabillon

,
par D. Ruinart. Paris

,

170g,
' ^ in-12. V. f.

6421. Vie de Madame La Motlie-Guyon. Cologne
y 1720,

3 V. in-12. v.f.

6422. Plistoire du cardinal de Polignac, par'^auclier ,

Paris, 1777, 2 vol. in-\ 2 . v. m. U. f- CUtt^/titinhùL

l\r

P
'

'

jSUzi^
J

5 '

U- Cftt^UslcrhùL

6423. Vita di Francesco Bianchini, scritla dalP. Alessan-

dro Mazzoleni. Kerona
y 1735, in-l^. en feuilles.

6424. Memoirs of the life. of John Lindesay
,
Earl of

Crawfurd
,
by Richard Rolt. London

y 1753, in-l^. v.f
6425. Mémoires sur la vie de Ninon de Lenclos. Paris ,

1751 ,
in-\ 2 . L.0 7f

6426. Vie de Voltaire. Genève , 1787. — Voltaire peint

par lui-même. Lausanne , 1772. — Tableau philosophi-

que de l’esprit de Voltaire. Genève
y 1771

,

3 vol. in-\.2.

6427. La Vie de Voltaire. Genève, 1787, in-l^. pap. fin

,

hr. en cart.

6428. Vie de Dom Palafox. Cologne
y 1767, in-P>.

6429. Vie de Turgot. Londres, 1786, m-8. v. m.

6430. Vie du capitaine Cook. Paris
, 1789, 2 vol. zV8.

643 1. Eloge historique de J. Silvain Bailly, par une so-

ciélé de gens de lettres (Mérard St. Just). Paris
,
Didot

Vaine, 1794? in-i^. pap. vél. m. hl. tah. dent.

Ouvrage dont il n’a été imprimé qne 25 exemplaires.

6432. Mémoires de Frédéric
,
baron de Trenck. Paris,

Onfroy , 1789, 3 vol. in-P>. pap. fin d’Annonay
,
m. r.

fig. avant la lettre.

'1^6433. Autre exempl. pap. ordinaire, 3 vol. inS.fig. hr.

6434. Essai sur la vie de J. J. Barthélémy, par L. J. Bar-^ /

la bon Mancini Nivernois. Pam
,
Didot le jeune, 1796,^

/n-8. hr. y ^
0 6 ^
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histoire:. 4i5

U
Extraits historiqi

t^J

6 /) 35 . Cl. Æliani Sophislæ varia Hisloria, gr. el lat. cum
iiolis variorum , curante Abrah. Gronovio. Lugd. Bat.^ ^
Luchtmans

y
lySi ^ 2 vol. in-ù^. v. hr.

6436. Autre exemplaire^ vol. rel. en v. éc. <7

G437. Histoires diverses d’Elien, trad. du grec, avec des

remarques. Paris, 1772, m-8. V. m. 3-

6438. Pholii Bibliotheca,'|^lat. cum scholiis Andr. Schotti. r
. Aug. Eindelicorum

,

j6o6, in~fol. v. hr.

u\U^ 6439. Photii Myriobiblon
,
sive Bibliotheca iibrorum quos

legit , et censuit Pbolius ,
gr. lat. cum notis. Rotho-^

magi
,

1 653
, in-fol. v. hr. ^1%

6440* Valerius Maxim us : in-fol. v.f
Manuscrit sur papier, du xv® siècle. ^

6441* Valerius Maximus. Venetiis
,
Victor a Rahanis et

socii

,

i 53g, in~%. cart. "i ^
6442* Valerii Maximi diclorum factorumque meraora-

T

bilium libri ix, cum notis varior. edente Abrah. Torre-^
nio. Leydœ, 1726, m-4 . vél.

644^- Autre exemplaire, en gr.pap. rel. en cuir de Russie. V,

6444* Autre exempl. en gr. pap. rel. en vél. ^Ao
)£iJI^6445 * Poggii Hisloriæ de varietate Forlunæ libri iv, nunc

primum edili, cum notis Dom. QrQor^i.Lutetiœ Parisio-

rum, Coustelier

,

1723, in-/\. v.f. ^
644b. Recueil de diverses Pièces

;
Extraits de Chartes

;

Notices historiques
,
bibliographiques , &c. ^

Manuscrit de diverses mains, in-fol. cart.

6447. Dix-huit Histoires tragiques, trad. de l’italien de
Bandel, par Pierre Boistuau et Fr. de Belle- Forest. l\

Turin
, 1570 , 1 vol. in-\2. v.f.

6448. Les Histoires tragiques, trad. de l’italien de Bandel,^
par Belle-Forest. Lyon, 1616, 7 vol. in-io.. v.f.

6449- Car. Stephani Dictionarium bistoricum
,
geogra-

phicum
,
poeticum. Lond. 1686, in-fol. v. pr. ) —

G430. Nouveau Dictionnaire géographique, historique et
,

critique, par Bruzen de La Martinière La Playe, 1780 ,

1 1 vol. in-fol. dos de veau , non rognés.

6451. Le grand Dictionnaire géographique, historique et ^
critique, par Bruzen de La Martinière. Paris fies Ei- 3 ^
hraires associés

,

1768, 6 vol, in-fol. v. m, "

pLe/i'X£j;ttA'
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4i6 ,,. HISTOIRE.
64^2. Extrait du Dictionnaire historique et critique d©

Bayle. Amsterdam, 1780^ 2 pol. in-S. i^. éc.

6453. Analyse raisonnée du Dictionnaire de Bayle. Lon^

5/ dres, 1770, 8 pol. in-ii. v. m.
6464.

Dictionnaire historique
,
par Ladvocat. Faris

,
Didot,

- r 1762 ,
2 vol. in-^. V. f.

'' G455. Dictionnaire portatif de Géographie , d’Histoire

universellè, de Chronologie, de Mythologie, d’AsLro-

nomie, de Physique, d’Hisloire naturelle, &.c. Avignon^

1760, 8 vol. V. m.
64^6. Dictionnaire nistorique d’éducation, par Fillassier.

Paris J 1784, 2 vol. £/2-8.

6457. Anecdotes des Républiques. Paris
y
Vincent, 1771,

2 vol. in-*è. V. r.

6458 . Anecdotes des Républiques germaniques, arabes,

italiennes, orientales et ecclésiastiques. Paris, 1771 >
^

9 vol. inS. V. m.

3 $

SUPPLÉMENT.

6459. Math. Hilleri Onomasticum sacrum.

1706, in-/{. V. f.
6460. Joac. Langii Sciagraphia sacra, librorum utriusque

Teslamenti analysin exhibens. Halœ Saxonum, 1711,
Î72- 8 . V. f.

6461. Essai sur l’Ecriture sainte, par l’abbé Du Contant de

La Molette. Paris , 1775, in- 12.. v. f
6462. Oecumenii Commentaria in novum Testamentum,

gr. lat. Putetiæ Parisiorum , C. Morel

,

i 63o ,
2 vol.

in-fol. Ch. mag. v. f.'

6463 . B. Hippolytus de Antichristo
,
gr. lat. Parisiis, G.

Morel, i 556-57 ,
in~P>. v. hr.

6454. Porphyrius de non necandis ad epulandum ani-

niantibus
,
gr. lat. Lugd. 1 620 ,

î/z-8. vél.

6465 . Traclatus reprobationis sententiæ Pilati. Parisiis,

J. Trepperel , 1 498 ,
m-4 *

gothique.

6466. Catechesis puerilis ; Explicatio Symboli; Cathechis-

mus puerorum, &.c. Vitehergœ

,

i558 ,
in-^. vél.

Vi/M
Tuhingœ ,*
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SUPPLEMENT. Ai?

6467. Libei* qui dicitur Compendium salulis, a quodaïuP
Monacho Ordinis Carlusiensium : mouton vert, )

Mamiscril sur vélin
,
du xive siècle.

6468. Drexelii Opéra
,
scilicet :

Aloe, seu jejuniuin. — Auri fodina.—Cœlum, beafa civilas.—
Daniel ])i oplielai um princcps. — David. — Deliciæ Geiilis

humanæ, 3 vol. — De Æfernilate.— Gazopliylacium Christi.— Gyiuua.sium patienliæ, — Heliolropium.— Horologium. Cl— Infernus damnalor. — Jobus. — Nicelas, seu trium-
'

pbafa inronlinentia. — Joseph. — Manipulas sacer. —
Noe.— Orbis Phaelon , hoc est de viliis linguæ. — Palæstra ^
chrisliana. '— Recta iutentio. — Rhelorica cœleslis.— Rosae

virlutum
, 2 vol.— Salomon.— Tobias.— Tribunal Chrisîi,— Trismegistus chrislianus. — Zodiacus christianus. Col.

Agr. Egmond (^El&evir') i634, et aeqq. 3 i vol. in~\^.fig.

6469. Bellarmini Opéra varia, scilicet :

De Arle bene raoriendi. — De Ascensione mentis in Deum,— De æterna Felicitate Sanclorum.— De Gemitu Columbæ,
sive de Bono lacrymarum. — De Septem verbis. Colonie»

Agr. Egmond ( Elzevir). 1626 , 5 vol. in-i^'i

6470* Compendium revelalionum Hier, de Ferraria (Sa- d
vonarolæ ). Florentiœ , Fr. Bonaccursius

, 1 4 .9 ^1
?

€47 !• L’Evangile du jour; Recueil d’Ecrits philosoplii-^

ques et historiques : 8 vol. in-S. hr. / ^
Manque le frontispice du tome vi.

6472. Le Ciel réformé ; Essai de trad. du Spaccio déliai

bestia trionfante
(
de Giordano Bruno, par l’abbé der

Vougny. ) Paris

,

lySo, î/z-8. br,

6473. La Béatitude des Chrétiens, ou le Fléo de la Foy,
.

par Geoffroy Vallée : /n-S. hr.

Edition renouvellée.

6474- Le la cruauté religieuse
,

trad. de l’anglois par le

baron d’Holbach. Londres
, 1 769. — Lettres sur le? V -

Miracles. Neufchatel

,

1767, in-S. v. f '

6475. Porta Mosis
,
sive R. Mosis Maimonidis disserta—

tiones aliquot, hebraice et latine. Oxoniœ
y

i 655
, m-4

V. hr.

6476. Notitia Karæorum, hebraice et lat. ed. J. Chr,
yVol^io. Lipsiœ 3 1714» in-l^. v.f.

Le véritable Esprit des loix
,
par le comte de Ca-

taneo. La Haye
y 1763 , in-P). hr.

f
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4j8 supplément. s3^/ai;

6478. Les intérêts et jjrétenlioris des Papes, Empereurs,/,^/J|^^

Roys
,
Princes et Estais de l’Europe : in -fol. v. f

Manuscrit.

On a inséré dans ce volume les poi trails gravés de la plupart

des princes dont il y esl fail mention.

6479. Les Couslunies des Raillage Prevoste dOrleans et

ressort diceulx : in-fol.

Manuscrit sur vélin de l’an 1 609 ,
avec le procès-verbal signé par

le greffier du bailliage d'Orléans, et les commissaires chargés de la

promulgation de celle Coulume.

6480. Les Jésuites mis sur l’écliafaut
,

par P. Jarrige :

1649, z/Z-8. V. f Id^cc

6481. Réponse à un écrit anonyme de M. Gibert , in-

titulé : Mémoires sur les rangs et les honneurs de la

^ cour, par l’abbé George. Paris, 1771, fn-8. hr.

Exemplaire de la maison <le boubise , rempli de noies manus-
crites.

t'6482. Trois autres exemplaires du même livre, br,

64B3. Traité de la dissolution du mariage par l’impuissance.

Paris, Robert Etienne. — Traité de la dissolution d u ma-
riage pour cause d’impuissance. Luxembourg , 1 735.—
Discours sur le faict de Marthe Brossier de Romo-
ranlin, prétendue démoniaque. Paris, Pâtisson, i 5g^,
in S. U. br.

6484. Projet d’un Code militaire pour la Compagnie des

Indes : in~fol. v. m. Mss.

S
rédigé peu après l’année 1768.

6485. Réglement et tarif royal pour le commerce libre

d’Espagne aux Indes, du 12 octobre 1778: infol.rel.

en carton. Mss. i

<3 6486. L’avocat du Diable. Saint Pourgain
, 174^^ Z vol!!oo\M*^

in-\'i. V. m.
^ 6487. Pauli II Bulla de bénéficias Siïïecùs. {Romœ ,

circa

,

467.) én-4.

6488.

Modus vacandiBeneficiorum. {Romœ) absque anno.

in-/\.

6488.

’*' Résolution sur certains pourtrails et libelles
,
inti- ^

tuiez du nom de Marmite. Paris, i 56g, in-12. v. ff^
6489. Dissertation stir la philosophie des Indoux, trad.

l’anglois d’Alex. Dow. Paris

,

1780, i/z-iz. br.

6490. Le Banquet de Platon
,

trad. par Racine. Paris

,

Ciu^f

(

/ 732, m-i2. br.
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SUPPLEMENT. 4.9

6491. Marci Anlonini Imperaloris de rebus suis ad so/^
ipsum libri xii, gr. lal. cum notis Th. Galakeri et

Dacerii. Londini

,

1707, in-/^. v. hr,

\6492. Repertorium magistri GuiUermi Durant! ‘.An-fol,^
vélin. b

Manuscrit sur vélin , rlu x v® siècle.

6493. La Fontaine de tontes sciences du philosophe
Syd radie. Paris ^ Ant. Kerard , in-fol. Jig. gothique^
veau brun.

6494* Franc. Philelphus de morali disciplina. Venetiis ,

apiid Gualt. Scotum

,

i 552
, 1/2-4.

1

6495. PJi. Mocenici Institutiones ad liominum perfeclio-

nem. Venetiis., Aldus, i 58 i, in-fol. vél. '

6496. La PhilosopJiie de la nature, ou Traité de morale
pour le genre humain

,
par Delille de Salles. Londres , ri

1789^ 7 vol. in fig. enfeuilles. ^
Deux exemplaires.

6497. Le même livre
,
en pap. vél. enfeuilles. ^

6498. Traité de l’Amitié, par De Sacy. Paris, 1704,
^

2/2-12. V. br. ^

6499. Le Temple du Bonheur, par Dreux du Radier,
Bouillon , 1770,4 vol. in- 12. ^

6500. L’PIomme d’état , trad. de l’italien de Nicolo
Donato, (par Robinet). Liège, Cl. Plomteux

,

1767,^
2 tomes en un vol. in-t\. v. rn. i ^

6501. L’Homme de lettres, par Garnier. Paris, 1764/
2 /2 - 12 . V. f.

A
6502. Projet de paix perpétuelle, par l’abbé de St. Pierre.

in fol.

Iinpiession faite pour l’auteur à vingt exemplaires, comme mise
au net de son manuscrit, et destinée à être distribuée à quelques amis,

pour recevoir leurs avis et observations.

6503 . Extrait du projet de paix perpétuelle de l’abbé de
St. pierre, par î. J. Rousseau : 1761, 2/2-12. v. éc. 1

65o4 » Lettres de cachet et prisons d’état, par Mirabeau.V
Hambourg

,

1782 ,

2

vol. inS. v. m. ^

6505 . Carolii Paschalii Amstel. Lud. Elzev, 1645^
in-\i. v.f I

650 6 . Le More-Lack, ou Moyens d’abolir la traite des / '2

nègres. /^rtr2.9 , 1 789, 2/2-8. èr.
^

1

6507 . Délia Monela, libri cinque. Napoli , Gius. Raiy
mondi

,

1700 in-'k. V. m.
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4ao SUPPLEMENT.

f

fl

6508. Henr. Cornel. Agrippa de incertitudine et vanitate^^y^j^

scienliarum et artium. (^Antuerpiœ)
,
in-^. v.h.

6509 . Henr. C. Agrippa de incertitudine et vanifale

53 1 , îA-8 . V. hr.

4>^ fiiL)tn>U

^ f
\

J

n.c

V

f )
f/

5
^

ficientiarum et artium. Antuerpiœ

,

Editions rares et curieuses.

65 10. Conduite du jugement naturel, par le sieur de
St. Ange Mollard : i6ii , in-i(î. v. br. Mss.

65 11. Méthode pour bien conduire sa raison; la diop-
^ trique et les météores, par René Descaries. Paris, 1668,

in-^t. v: b.

]
65 i 2 . Planlarum indices: 1724, in^^. v. f.
65 1 3 . Discours sur la structure des fleurs

,
par Seb. Vail-

I

lant. Leyde

,

1727, m-4 . v. b.

l 65 i 4 * Thealrum Floræ. Lutetiæ Parisiorum , apud P.
Firens, in-fol. fig. br.

65 1 5 . Aromatum et simplicium aliquot medicamentorum
apud Indos nascenlium hisloria, a C. Clusio latine versa.

Antuerpiœ ,
Plantin

,
1 693 ,

f/z - 8.

65 1 6 . Matlhiæ Tilingii Rhabarbarologia
,
seu ciiriosa Rha-

J
barbari disquisitio. Francof. 1 679 ,

m-4. b.

'J
65 i 7 . Delle nova e dei iiidi de gli uccelli, da Giuseppe

Zinaniii. Venezia

,

1737, in~i^. fig. vél.

65 18. Ichthyologie, ou Histoire naturelle, générale et par-

ticulière des poissons
,
avec des figures enluminées et

dessinées d’après nature
,
par Marc Eliezer Bloch. Ber-

lin, chez Vauteur

,

1785 ,
72 cahiers in-fol.

Bel exemplaire, bien complet, sur grand papier de Hollande,
^

^
65 19. M. Malpighii dissertalio de Bomhyet, Londini

,

1669,.
^

1 6520 . Salamandrologia
,
hoc est descriplio Salamandræ

quæ vulgo in igné vivere creditur
,
studio J. P. W urff-

bainii. Norimhergœ , i 683 , in-h- fig. vélin.

6521 . Historia naluralis Hassiæ inférions, a Pel.’W’olfart.

Cassel

,

1719? fig- carton.

6522 . Plistoire naturelle des isles Antilles de l’Amérique,

par de Rochefort. Lyon, 1667 ,
in~vi. v. m.

6522"^. Les Aderveiiles des Indes orientales et occidentales,

par Robei t de Eerquen. Paris, 1669 , i/z-4-

6523 . Meniorie del Mnseo di Lodov. Moscardo. Padoa

,

i6i6, in-fol. fg. V. b. ,

652 .''|. Hippocralis liber de honesfate
,
gr. lat. cum noihjôJ^

Georgii Maltliiæ. Gotihigœ, 17-10 ;
in-/^. demi-rel.
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SUPPLÉMENT. 4 'ii

C525 . Caroli Drelincurlii Opuscula meclica. Hagœ Comi-
tum^ >727, in-Ly. br, en carton.

65'i6. Boerhaave Instituliones medicæ. 1735 , in-^. v. m.J
6527. Médecine pratique et moderne

,
par Market. Paris

,

1782-85, 3 uol. in-S. br.

6528. A^émoires pour servir à Thisloire de la faculté de
médecine de Montpellier, par J. Astruc

,
publiés pai

Lorry. Paris
, 1 767 ,

in-i\. br.

652^. Tableau de l’amour conjugal. Paris, \^j^ \ vol\

in-\i. br.

653 0. Traité des causes physiques et morales du rire,

par Poinsinet de Sivry. Amsterd. M.M. Ray, 1768
m-^. br.

653 1. Tsbrandi de Diemerbroeck Anatome corporis hu«s

mani. Geneoœ

,

1679, fi§‘ demi-rel. >

6532 . De la struclure du coeur, et des causes du mou-4

veulent naturel du cœur, par Raymond Vieussens.

Toulouse , 1715, in-/^. bas. fig.

i_ 6533 . W^yerigLiIuiuys artificiosa fabrica musculorunï^
Lugd, Bat. 1751 , i«-4. fig. v. m. j '

^

/ 6534. Musculi planiæ pedis : 1 739 , m- 4 -

6535 . Cbymica vannus : i666,zaz-/i. 3" '

6536 . J. Caranlæ de natura auri arle facli. Saviliani

,

1623, m-4- '

6537. G. R. délia Porta ,
délia fisionomia di tutto il corpo

humano, in tavole sinotticbe rid. da Fr. Stelluti. Roma, f —

1637, m-4* fig. vél.

6538 . Lettres philosophiques sur les physionomies. La
Haye, 1748, m-12. v. éc.

6539. L’Arte de Cenni
,
di Giov. Bonifaccio. Vicenza

,
^

1616, m-4* v.f.

6640. La Vision parfaite, ou la Vue distincte par le

concours des deux axes en un seul point de l’objet
,1^^

par le père Chérubin d’Orléans. Paris, 1681 ,
2 vol.

in-fol. fig. V. ér. t.

654 1. Sphæra mundi, auctore rabbi Abrahamo ,
hebraice

^

et latine. Basileœ ,
per Henrïchum Petrum

,
i 546 ,

m-4. vélin.

6542 . J. B. Riccioli Alrnageslum novum. Bononiœ

,

i 65 i

,

in-fol. fig. parchemin. ^ w, '2*®

—

6543 . Essai sur la théorie des satellites de Jupiter, par

S. Bailly. Paris
^
Nyon, 1766, in-l\. fig. br. 't
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^22 SUPPLÉMENT. ylPi(K\^J

6544 - Lettres de M. Auzonl sur les grandes lunettes. —
Voyage de AIM. Cassiui. — Observations envoyées des
Indes et de la Chine. Amsterd. P. Mortier y 1735,
in-li. V. f.

6545. L’Astronomie physique, parle comte de Boulain-
vi Hiers : 2 vol. v. hr. Mss.

6546. Astrologia ralione et experientia refutata
,

ajjct.

Sixto ah Hemminga. Antaerpiœ , Christ. Plantin i 583
,

1 ïn- 4 - ^él. Aux armes de De T/iou.

\6547. De ralione et usu dierum criticorum , auf. Th.
/ Boderio : Dermes trismegislus de decubilu infirmorum.

Parisiis
y Aiidoenus Parviis

, i 555 ,
in-'^. vélin. Armes

de De Thou.
^06548. Abrégé de méchanique : //2-4. v. hr.

Man uscrit avec figures dessinées et lavées. cl-v-£X.

ç 6549. Marine militaire, on Recueil des ditTérents vais—
''

.seaux qui servent à la guerre, par Ozanne Taîné. Paris
y

frr. i/2-8. fl (T. hr.

n55 o. Marine militaire : in-é^. Deuxième exemplaire.

p355 i. Armement de 1778: in
*6 . v. m. Manuscrit.

\
o552 . Airs et duos, par J. Legros : in-fol. m. r.— Motets

de Lalande, {Exaltaho
y
Cantate Domino) : 2 vol. in-fol.

^ m. r. Mss.
6553

.

Tritliemius sui ipsius vindex, sive Stegariograjihiæ

apologelica defensio , auct. Sigismundo. Ingolstadii

1616, 2/2-4-

6554.

Tachéograpliie, par Ch. Al. Ramsay : i 683 ,
z/2-12.

V. hr.

6555

.

Epreuves des caractères de la fonderie de J. Gilié.

Paris y 1778 ,
z/2-8, m. r.

6556

.

Nouveau système typographique, par I'h\ Barlelli

de St. Paul. Paris y 1776, z>2-4. v. j.

6557.

Les loges du Vatican
,
en treize grandes pièces ,

gravées par J. Oitaviani : in-fol. en feuilles.

Manque la 7®.

6558

.

Eloge de Séb. Leclerc ,
avec le catalogne de ses

CpŸ ouvrages, par Pabbé de Valmont. 171^,2/2-12.

hr. en carton..

655g. Recueil d’estampes de Séb. Leclerc, contenant les

,
poètes italiens : la Giernsalemme liberala ,

l’Adone del

/ ^ Marino, la Filli di Sciro , l’Aminla dei Tasso, il Paslor

h do : //2- 4' ohlong
,

v. d.
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SUPPLÉMENT. l20

3

6560. Arcîiileclure pratique, par Buliel. Paris, 1768,
ftiC- • O y' 1

^ ^ ^
f

in-o. jig. V. or.

656 1. Temples anriens et modernes ,
ou Observations

.

.

historiques et ci iliques sur les plus célèbres monumenis 3

— d’architecture grecque et gothique. Paris, 1774 ^ iii-S.

fig. V. m. l aH'è
6562. Architecture hydraulique, par Belidor,, seconde

^

partie, tome premier : lySo, in~[\.fig. v. br. ^
6563 . Autre exemplaire, hr. /
656 /|. Le Guide de ceux qui veulent bâtir

,
par Le Camus j

de Mézières. Paris

,

1781 ,
Q vol. in-*6 . hr.

6565 . Espeio de principes
, y cavalleros, por Diego Or-

^2

tunez de Calahorra. Çaragoça
, 1617, 2 vol. in-fol. v.hr.

6566 . Traité de l’orfèvrerie, de l’affineur ,
des pierres

précieuses et des perles fines, par P. Berràult, Lyonnoisl}
^

in-/^. V. h. manuscrit.
j

656y. J. Gaddii adlocutiones et elogia. Florentiœ

,

i 636 /
in-l\. V. f

6568 . Virgilius. Glasguœ
,

Andr. Foulis

,

1778, 2 vol.

in-fol. enfeuilles. j

La feuillle D, du tome second, est double, et la feuille E
manque.

6569. Satyres de Juvénal et de Perse, trad. par Martignac.

Paris, i 683
,
in-\ 2 . V. h.

6570. Satyres de Juvénal, trad. par Dussaux. Paru
1782 . 2 vol. in-^.

6671. Ricciardetlo di Nicolo Carteromaco
,
poema in ot-

tava rima. Orléans, Couret de Villeneuve

,

lySS, 2. vol, 'Z

m-8. en feuilles.

Deux exemplaires.

6672. Hi'stoire d’une détention de trente-neuf ans dans
y

les prisons d’état. Amsterd. 1787 , in-%.

6673. (Euvres diverses de Balzac. 9 vol. in-\:i. v. hr. >7 '

6574. (Euvres du P. Ducerceau. Paris

,

1749? 2 vol. in-ii.

V. m.
65 5 . GSuvres mêlées de madame de Montegut. Paris

1768. 2 vol. m-8. V. éc.

6676. Voyage du sieur Paul Lucas dans la Grèce, PAsie'

mineure, la Macédoine et l’Afrique. Paris, 1712, 3 vol. 1^

in-i2. fig. v.J.

Deux e.'cemplaires.
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424 SUPPLÉMENT.
Ituli-J- 6 - fo 6577 . Guerre â’halie in-i. m. bl.

6578. Annales poliliques
,
par l’abbé de Saint Pierre.

^ Z.o;2û?r^5, 1757, 2 vol. in-S. v. m,

^579. Mémoires on Journal du Cardinal Benlivoglio,

4/

Irad. en François, avec ses lettres. 222-4. v.f. Mss,
l 658 o. Trésor des recherches et antiquités, par Borel.
^ Paris^ i 655 , m-4. v. f.
658 1. Histoire du Château et de la Ville de Gerberoy,

2 - par Pillet. 7202^6/2,1679 , 2/2-4. v. hr.

6582. Histoire générale des descentes faites tant en An-
n, {C gleterre qu’en France, depuis J. César jusqu’à nos jours,

par Poncet La Grave. Paris , an vu

,

2 vol. in-^. v. r.

6583 . Hermolai Barbari Compendium scientiæ naluralis.

Lutetiœ

f

1554. — Pomponius Laetus de Romanis ma-
gislratibus et sacerdoliis. Parisiis

,

i 55 i. — J. Sarij

Zamoscii Oralio qua Henricum Valesium regem Po-

( loniæ renunciat. Ibid. Fr. Morel, i 573 . — La même
harangue traduite en François. Ibid. 1574. — Stanislai

Responsio. Ibid. 1574., in—k. vélin.

6584 . Joan. Bapl. Fonteii
,

de prisca Cæsiorum gente

Commentarii. Bononiæ, i582, in-fol. v.f.

f
^5

' 7'

‘X'ct ' t ^

6585 . Six petits Paysages joliment peints sur plaques d’ar-
2 gent, par Julliard.

6586 . Quatre petits Paysages
,
par Barbier et autres.

6587. Cours graphitechnique des sciences et arts
,
par

Janinet ,
avec gravures en couleurs. Paris

^
an vu,

4 cahiers in-fol.

Quatre exemplaires.

6588 . Recherches sur les costumes et sur les théâtres de

__ toutes les nations
,
tant anciennes que modernes

,
par

Levacher de Chamois , avec estampes en couleurs,

gravées par Alix. Paris, 1790, 2 vol. in-l^. pap. fin,

rel, à dos de maroq, rouge
, figures avant la lettre.
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TABLE DES DIVISIONS.

THÉOLOGIE.

EX TE S de la Bible y en hébreu et autres langues orien-

tales y
page i

y~ersions grecques ,
a

Vei'sions latines ,
3

Versions francoisesy

Versions espagnoles y allemandes , etc.

Histoires et Figurées de la Bible y
ibid.

Vivres apocryphes y 7
Interprétations , Commentaires et Paraphrases de VEcriture

Sainte y
ibid.

Dissertations critiques sur la Bible y les Bits judaïques y etc-, g
Concordances et Dictionnaires de la Bible , 1

1

Liturgie ,
ibid.

Conciles
,

i o

Saints pépies grecs et latins
,
rangés par ordre chronolo-

gique y ibid.

Théologiens.
Théologie scolastique , dogmatique et morale , a i

Sermonnaires
,

2 4
Théologie mystique ,

25
Théologie catéchétique , 27
Théologie polémique y ou Traités en faveur de la religion

catholique

,

28
Théologie hétérodoxe

, 3o
Théologie des juifs

,
des gentils , des mahométans ,

DES orientaux
,

' 34

JURISPRUDENCE.

Droit de la Nature
y Droitpublic et Droit des gens y

Droit civil ancien
,

Droitfrançois y

36

3?

39
i8

CT

4^



TABLE.
Jurisconsultesfran cois

,

4 ^
“

Droit étranger

,

44
Droit canonique

,

4 ^

SCIEÎ^CES ET ARTS.

Philosophie.

Histoire de la Philosophie , 4 7

Philosophes anciens

,

_ ibid.

Philosophes modernes , 5o '

Morale , 52
Education , 5

'J

Politique.

Traités divers du Gouvernement, des Rois, des Princes, etc. 5 8

Traités divers di’économie politique

,

6o
Traités sur lesfinances , les impôts , etc. 62
Traités sur le commerce , les monnoies

,

ibid.

Métaphysique.
Traités généraux

,

64

De l'Homme , de son Ame , de ses Facultés , du Destin
,

65

De la Nature et de lDistinct des hétes , 67
Des Démons , des Sorciers , des Devins et des Oracles

,

ibid.

Art cabalistique , Théorie des songes , 68
Physique , • 70
Histoire naturelle.

Histoire naturelle générale

,

78
Minéralogie , Métallurgie , Histoire naturelle des Pierres et

des Fossiles , etc. 76
Fontaines et Eaux minérales , 78
Agriculture , ibid.

Botanique.
Traités généraux de Botanique

,

82
Histoire générale des Plantes , des Arbres , des Fleurs, etc. 83
Histoire particulière des Plantes , des Arbres , etc. 85
Histoire naturelle particulière des Plantes , Arbres , etc. de

différents pays

,

88
Histoire naturelle des Champignons ,

Collection de Plantes desjardins publics etparticuliers

,

ibid.

Histoire naturelle générale des Animaux ,

'
91



T A r> L E.

Histoire nntin'cUc pa'rticnlière des Quadrupèdes ,

Histoire naturelle des Serpents ,

Histoire naturelle des Oiseauæ

,

Histoire naturelle des Amphibies ,

Histoire naturelle des Poissons ,

Histoire naturelle des Coquilles et Productions marines ,

Histoire naturelle particulière de différentspays ^

Histoire des Prodiges

,

Mélanges dèhistoire naturelle

,

Cabinets ou Collections des Curiosités de la Nature

VArt

,

Médecine.
Introduction h Vétude de la Médecine ,

Médecins anciens et modernes ,

Traités des diverses maladies et des remèdes ,

Des Bains et Eaux minérales

,

Chirurgie
,

Anatomie ,

Physiologie ,

Pharmacie et Préparation des Aliments,

Chimie
,

Alchimie ,

Mathématiques.
Mathématiciens anciens et modernes ,

Arithmétique et Algèbre

,

Géométrie ,

Mélanges de mathématiques y

Gnomonique ,

Mécanique
,

Hydraulique ,

Nautique , et Art de Nager

,

Optique y

Perspective ,

Astronomie j

Astrologie
,

Physiognomonie y Chiromancie , etc.

Musique

,

Arts.

Dictionnaires et Traités généraux des Arts libéraux et méca^
niques , i 2 5

Art de VEcriture y 127
Art de PImprimerie y jvc>

93
iLid.

ibid.

94
ibid.

95

9^

ibid.

et de

ibid.

loi

ibid.

104
106

ibid.

107
108
110
1 1

1

1 12

114
iif)

I j5

! 18

ibid.

ibid.

J 20

12 I

ibid.

ibid.

123

124
ibid.
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TABLE.
Arts du Dessin , de la Peinture , de la Seulpture et de la

Gravure

,

1

Tableau et Dessins originaux de divers maitt'es , 1 35

Estampesfaisantpai'tie de la Collection nommée le Cabinet du
Roi, l/jO

Galeries et Reeueils conteiiunt des Estampes de divers ar-

tistes
, 1 4^

OEuvres et Collections cCouvrages des Peintres et Graveurs, 1 4 5

Recueils mêlés et Estampes séparées de divers maîtres

,

i 53

Costumes divers

,

i 5q
Vues pittoresques de Jardins , Fêtes publiques , Masca-

rades , etc. 1 6o
Ornements , Arabesques , Vases , Cartouches etc. 162
Portraits , tant séparés qu^en Recueils , 1 63
Architecture.
Ouvrages des Architectes , et Préceptes sur VArchitecture

,

1 66
RecueilAEdifices publics etparticuliers , 171
Architecture militaire et ArifUtecturc nuvule , 17 ^

Aî't militaire , 1

7

S

.

Pyrotechnie.
Fonte des Métaux , Verrerie , 180
Arts de CEscrime , de monter h cheval , Art vétérinaire

,

i8i

Traités de la Chasse , de la Pêche , 182
Danse et Jeux divers , i 83

yirts Mécaniques y ibid.

BELLES-LETTRES.

Jntroduction a Vétude des Belles-lettres , 1 85

Grammaires et Dictionnaires de la langue hébraïque et autres

langues orientales

,

186

Grammaires et Dictionnaires de la langue grecque , 187
Grammaires et Dictionnaires de la langue latine

,

1 89
Grammaires et Dictionnaires de la languefrancoise

,

391
Patois de diversesprovinces de la France , 192
Grammaires et Dictionnaires des langues italienne, espagnole,

allemande , etc. ibid.

Grammaires et Dictionnaires des langues du Nord et des

nations hors de VEurope , J 94



TABLE.
Rhétorique

,

194
Orateurs Grecs , ig^

Orateurs Latins, 197
Orateurs François et Italiens , 1 99
Poésie.

Introduction h la Poésie , 200
Poètes orientaux

,

201
Collections et Extraits des Poètes grecs ,

ibid.

Poètes GRECS, 202
Poètes dramatiques grecs , 206
Poètes latins ,

208
Poètes dramatiques latins y 2 1

5

Poètes latins modernes , 217
Poètes FRANÇOIS

, 219
Poètes dramatiquesfrançois , 280
Poètes italiens , 284
Poètes dramatiques italiens , 238
Poètes Espagnols , Pnrtuffais , Allemands et Anglais , ibid.

Mythologie, <241

Fables et Apologues , 242
Facéties, Plaisanteries, Histoires comiques et récréatives

,

248
Contes et Nouvelles

,

245
Romans.
Romans grecs et latins , 247
Romans de chevalerie , 249
Romans d’Amour , moraux , satyriques , 25o
Philologie.

Critique

,

267
Satires , Invectives , Apologies , Défenses , 261
Sentences, Apophthègmes , Adages , Problèmes

,

265
Hiéi'oglyphes , Emblèmes , Devises , 266
POLYGRAPHIE.
Poljgraphes grecs et latins , 269
Polygraphes françois , 271
Polygraphes italiens , anglais y etc. 277
Dialogues et Entr'ctiens , 278
Epistolaires , 279



TABLE.

HISTOIRE.

Introduction à Vétude de VHistoire ,
^83

Géographie
,

ibid.

Voyages.
Collections de Voyages , ^94
Voyages autour du monde , ^

ibid.

Voyages en Europe , ^9^
Voyages en Asie , ^9^
Voyages en Afrique y

Voyages eîi Amérique y
3oi

Chronologie
,

ibid.

Histoire universelle y

Histoire ecclésiastique ,

Histoire dûs Papes et des Cardinaux y 307

Histoire des Conciles

,

308

Histob e des Eglises y des Monastères et des Monuments reli-

gieux

,

ibid.

Histoire des Ordres religieux, et militaires , 3 1 o

Vies des Saints ,
3 1 3

Histoire des Religions , Dogmes et Hérésies y 3 1

4

Histoire des Inquisitions ,
* 3 1

6

Histoire profane.
Histoire des Juifs et des Monarchies anciennes ,

ibid.

Histoire grecque

,

3 1

7

Histoire romaine

,

320
Histoire byzantine y

326

Histoire moderne.
Histoire dAtalie , 827
Histoire de frange.
Histoire générale y

33o

Histoire particulière jusqu^a Louis xiVy 335
Histoire du règne de Louis xiVy 344
Histoire du règne de Louis xv, 34^
Histoire du règne de Louis xvi etde la Révolutionfrançaise, 35o

Histoire particulière des Villes et Provinces de France , 352
Mélanges sur VHistoire de France ,

3 5 y

Histoire de la Flandre et des Pays-Bas

,

3 60

His toite Espagne , 362



TABLE.
Histoire de la Suisse , 363
Histoire d’Allemagne , de Hongrie ,

etc. 364
Histoire d’Angleten'e , d^Ecosse et d*Irlande , 366
Histoire despeuples du Nord

,

36^
Histoire Ottomane

,

371
Histoire généi'ale des contrées hors de VEurope , - 373
Histoire d^Asie et d^Afrique, ibicl.

Histou'e de IAmérique

,

377
Histoire généalogique et héraldique

, 37g
Antiquités.

Traités généraux d*Antiquités , Rites , Usages et Coutu-

mes , etc. 38o
Statues , Peintures , Vases étrusques , et autres Monuments

d^Antiquité, 383
Histoire lapidaire

,

ou Inscriptions , etc. 385
Numismatique, 00. Histoire des Médailles et des Monnoies

,

386
Collections de Médailles

,

389
Edifices et autres Monuments d^Antiquité

,

Sgo
Pierres gravées

,

3g5
Collections d’Antiquités

, 396
Histoire littéraire.

Pi'olégomènes à la connoissance des livres , Diplomatique
,

Histoire des Académies , etc. 3g 7
Traité des Bibliothèques

, et Bibliographie générale

,

400
Catalogues officinaux , ou de libraires. 402
Catalogues de Bibliothèquespubliques etparticulières

, 4o3
Vie des hommes illustres, 407
Extraits historiques

,

4i5
Supplément, 416
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